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katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető
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438. aukció:
Megtekintés: március 27-30
Tételek átvétele:április 3-tól.

437. aukció elszámolás: április 4-től.
Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.

Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy
szállíttassák ki.

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
Bolhapiac, több darabos porcelán tételeknél, festményeknél 500 / 300 ft.

A vásárlói jutalék 22%
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Papír és fém szükségpénzek 30354-30422
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Külföldi fém- és ezüstpénzek 32517-33334
Külföldi emlékveretek, plakettek 34000-34215
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Falerisztika: Kitüntetések, jelvények 34460-34686
Replikák és hamisítványok 34687-34702
Vegyes papír- és fémpénz tételek 34703-34722



Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
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Numizmatikai kellékek
30000.Alumínium éremtartó koffer, benne 5 darab éremtartó tálcával, összesen 205 db férőhellyel

különböző méretű érmék számára. Újszerű állapotban. .....................................................................11 000
30001.Barna színű műbőr érmeberakó album 10db műanyag berakólappal, összesen 228 férőhellyel,

különböző méretű érmék számára. Használt, nagyon jó állapotban. ....................................................2 000
30002.4db kisalakú érmetartó album egyenként 48 férőhellyel, különböző méretű érmék számára.

Használt, jó állapotban. .........................................................................................................................3 600
30003.4db kisalakú érmetartó album egyenként 72, 108, 108, és 112 férőhellyel, különböző méretű érmék

számára. Használt, jó állapotban. .........................................................................................................3 600
30004.Négygyűrűs plüssborítású "Numis Noten Briefe" berakó 29db osztás nélküli és 8db kettes osztású

berakólappal, védőtokkal, nagyon jó állapotban. ..................................................................................4 000
30005.2db különböző méretű fa, osztatlan érmetartó tálca bársony borítással (nagyobbik belső

mérete:235x333mm, kisebbik belső mérete:180x276mm) Használt, jó állapotban, a hátlapi
ragasztás részben elengedett. ..............................................................................................................3 000

30006.2db fa, osztatlan érmetartó tálca bársony borítással (belső mérete:235x333mm/db) Használt, jó
állapotban, az egyiknek a hátlapi ragasztása egy részen elengedett. ..................................................3 000

30007."Lindner" műbőr gyűrűs album, bordó színű, berakólapok nélkül. Új állapotban ..................................5 000
30008.1938. "A Szent István év emlékére verette a Corvin Áruház Budapest" belső feliratú dísztok

40mm-es érme vagy érem számára kissé kopott, de összességében jó állapotban ............................4 000
30009.2db szürke, műanyag éremtartó tálca, tálcánként 49 férőhellyel közepes méretű érmék számára +

1db szürke, műanyag éremtartó tálca 81 férőhellyel kisebb méretű érmék számára + 1db plexi
fedél. Használt, de jó állapotban ...........................................................................................................3 000

30010.24db műanyag kettes és hármas osztású bankjegy berakólap használt állapotban ............................1 000
30011.24db műanyag egyes és kettes osztású bankjegy berakólap használt állapotban ...............................1 000
30012.LEUCHTTURM érmetároló tálca, ~31mm átmérőjű fészkekkel, újszerű állapotban .............................5 000
30013.Használt "MÜNZEN" gyűrűs érmeberakó album, 11 darab berakólappal .............................................2 000
30014.Ékszerész nagyító, 30×21 mm, saját tokjában, új állapotban ...............................................................3 000
30015."NUMIS" zsebberakó 8 lappal, használt állapotban kis sérülésekkel ...................................................1 000
30016.Kisalakú, 4 lapos műbőr zsebberakó, használt állapotban ...................................................................1 000
30017.Falra rögzíthető emlékérem, plakett tartó fali szekrény 10 darab 100x108mm-es hellyel, üvegezett

ajtóval, teljes mérete 600x260mm. Szép állapotban. ............................................................................8 000
30018.Falra rögzíthető emlékérem, plakett tartó fali szekrényke, üvegezett ajtóval, 10-es osztással

(600x260mm). Újszerű állapotban ......................................................................................................16 000
30019.~30db ablakos érmetartó tok újszerű állapotban ..................................................................................1 000
30020.~50 darab ablakos érmetartó tok, 17,5mm - 42mm közti méretű érmék számára, újszerű állapotban .1 000
30021.~100 darab ablakos érmetartó tok, 17,5mm - 42mm közti méretű érmék számára, újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................1 400
30022.~100 darab ablakos érmetartó tok, 17,5mm - 42mm közti méretű érmék számára, újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................1 400
30023.42db érmetartó kapszula klf méretekben, használt, de jó állapotban ...................................................2 800
30024.16xklf Göde Bayerisches Münzkontor fóliatok tanúsítványokkal újszerű állapotban ............................1 000

Numizmatikai irodalom
30025.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Adamo, Budapest, 2009. Használt, jó

állapotban. .............................................................................................................................................3 800
30026.Ifj. Adamovszky István: Magyar Bankjegy Katalógus 1926-2022. (2. bővített kiadás). Új állapotban ...7 000
30027.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 1. - A forintrendszer 1946-2010. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. Újszerű állapotban .......................................................6 500
30028.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 2. - A pengőrendszer 1926-1946. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. ......................................................................................6 500
30029.Ambrus Béla: Magyarország papírszükségpénzei 1914-től 1919. VIII. 1-ig. I. és II. kötet. Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1986. Használt, jó állapotban, a borítón kisebb sérülések. .........4 000
30030.Becherer Károly: Magyarország fém- és papírpénzei 1867-1892. Baja, MÉE Bajai Csoportja, 1990. .1 200
30031.Dr. Bóna Endre: Vert érmek katalógusa 1974-1984 - MÉE Csongrád Megyei Szervezete. Móra

Ferenc Múzeum, Szeged, 1984. ...........................................................................................................1 400
30032.Bóna Endre: Medicina In Nummis Szegediensis - Szegedi vonatkozású orvos- gyógyszerész

történeti emlékek. Somogyi- könyvtár, szeged 1986. Szerző által dedikált, külső védőborítón
szakadások ...........................................................................................................................................2 000

30033.Egervölgyi Dezső: Gróf Széchenyi István a magyar érmészetben III. kötet. Zirc-Pápa, 2011., Jókai
Mór Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ..........................................................1 600
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30034.Érdy János: Erdély érmei képatlasszal. Bp., 2010., Magyar Mercurius. Az 1862-ben megjelent
kiadás hasonmása. Ebből a könyvből 850 számozott példány készült. Kiadói papírkötésben.
Számozott (556/850.) példány. Új állapotban. ......................................................................................3 600

30035.Faragó Miksa: A Kossuth-bankók kora. A szabadságharc pénzügyei. Előszót írt hozzá Dr. Báró
Madarassy-Beck Gyula. Bp., é.n. (1912), Nyugat Irodalmi és Nyomdai Rt. .......................................12 000

30036.Fazekas Gábor: Numizmatikai szófejtő avagy (majdnem) minden, ami a numizmatikával összefügg
(lexikon szinten). Budapest, 1998. ........................................................................................................2 000

30037.dr. Garami Erika: A Magyar Nemzeti Bank Bankjegy- és Éremgyűjteménye. Budapest, Magyar
Nemzeti Bank Emissziós főosztálya, 2000. ..........................................................................................1 400

30038.dr. Garami Erika: "Régi bankok, régi értékpapírok - A Magyar Nemzeti Bank Bankjegy- és
Éremgyűjteményének kiállítása". Budapest, Magyar Nemzeti Bank Emissziós főosztálya, 2001. .......1 200

30039.Gáti Gábor érmeinek kiállítása a nyírbátori műemlék református templomban. 1990. .........................1 200
30040.Gedai István: A magyar pénzverés kezdete. Budapest, Akadémiai Kiadó, 1986. Újszerű állapotban.

...............................................................................................................................................................1 400
30041.Gedai István: Magyar uralkodók pénzeiken. Bp., 1991., Zrínyi. Kiadói kartonált papírkötés ................1 600
30042.Gedai István: A magyar aranypénzverés története. A Magyar Nemzeti Múzeum kiállításához tartozó

vezetőkönyv. Budapest, Népművelési Propaganda Iroda, 1982. .........................................................1 200
30043.Gosztonyi József - dr. Mészáros István: Magyar és magyar vonatkozású érmek mesterjegyei.

Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest 1990. Alig használt állapotban. .......................................3 000
30044.H. Szabó Lajos: "Beck Ötvös Fülöp a magyar éremművészet megújítója" Pápa, 2005. Használt, de

jó állapotban. .........................................................................................................................................1 600
30045.Káplár László: Ismerjük meg a numizmatikát. Bp., 1984. Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400
30046.Länger György: Dollár, Márka valódi vagy hamis? Avagy mini tanfolyam kezdő és haladó

valutavásárlók részére. Sasszem Információs Kft. ...............................................................................1 400
30047.Luczenbacher János: A' szerb zsupánok, királyok , és czárok pénzei. Budán, a' Magy. Kir.

Egyetem' betüivel. Hasonmás kiadvány, 1985. Névre szóló, számozott, "707." sorszámú példány.
Használt, jó állapotban. .........................................................................................................................2 000

30048.Dr. Iván Lux: Tyrolean Thaler type coins of Archduke Ferdinand II. Magánkiadás, Budapest, 2022.
Új állapotban .......................................................................................................................................12 000

30049.Dr. Iván Lux - Sándor Gál: Hungarian Thaler type coins of Leopold I (1657-1705). Magánkiadás,
Budapest, 2021. Új állapotban ............................................................................................................12 000

30050.Dr. Iván Lux: Identificaton of Archduke Leopold V Tyrolean Thalers. Magánkiadás, Budapest,
2019. Új állapotban .............................................................................................................................12 000

30051.M. Vásárhelyi Vanda: Pro Arte. Ferenczy Béni Művészérmei. Szentendre, 1980. Minikönyv
(73x73mm), szép állapotban. ................................................................................................................1 000

30052.Makai Ágnes - Héri Vera: Kitüntetések. Zrínyi Kiadó, Budapest, 1990. Gazdagon illusztrált. Kiadói
műbőr kötésben. Használt, szép állapotban, a külső papír védőborító szakadt. ..................................3 600

30053.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány ..................2 800

30054.Pávó Elemér: Török pénzek a hódoltság kori Magyarországon. A Magyar Numizmatikai Társulat és
a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete közös kiadása, 1986. Használt, szép állapotban. .........................1 600

30055.Rádóczy Gyula: Legújabb kori magyar pénzek (1892-1981). Corvina kiadó, Budapest, 1984.Újszerű
állapotban ..............................................................................................................................................1 400

30056.Saltzer Ernő: Numizmatikai szakszótár. Angol-magyar, német-magyar. Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Bp., 1979. Piros műbőr kötésben. Használt, jó állapotban. ...............................................1 200

30057.Dr. Siklóssy László: A modern magyar éremművészet és művelői - Különlenyomat a Numizmatikai
Közlöny IX. kötetéből. Hornyánszky Viktor Cs. és Kir. Udvari Könyvnyomdája, Budapest, 1910. ........6 000

30058.Szolláth György: Zeneművészetünk érmei - A magyar zeneművészet érmei és plakettjei. Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1972. Használt állapotban. ..........................................................1 000

30059.Tóth Csaba: Tündérkert ezüstje - Erdélyi tallérgyűjtemény a Magyar Nemzeti Bankban. Budapest,
Magyar Nemzeti Bank, 2017. ................................................................................................................7 000

30060.Tower Hugó: I. Ferenc József fémpénzei 1848-1916. Budapest, 1926/1929. ......................................1 200
30061.Ujszászi Róbert (szerk.): "...mert a gyökér a fa, s nem a korona" - Ünnepi tanulmányok Nagy Ádám

numizmatikus 75. születésnapjára. Múzeumi Tudományért Alapítvány, Szeged, 2020. Kézi
sorszámozású, "AL 07"-es sorszámú példány. .....................................................................................2 000

30062.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó - pótfüzet. MÉE, Budapest, 1985. Használt, jó állapotban. .....1 600
30063.Szerk.: Vadász György: A Monarchia hadgyakorlati érmei (Die Manövermedaillen der Monarchie).

Magyar és német nyelvű kötet. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1990. Használt,
nagyon jó állapotban. ............................................................................................................................9 000

30064.A fémpénz is pénz - A forint és a Magyarországon forgalomban lévő valuták érméinek ismertetése.
Szuper Pressz Kft., Bp., 1995. ..............................................................................................................1 400

30065.Séta a pénz palotájában. A Magyar Nemzeti Bank és műemlék épülete. Budapest, Magyar Nemzeti
Bank, 2009. tájékoztató füzet ................................................................................................................1 000
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30066.Magyar Éremantológia 1945-1976. Ferenczy Múzeum, Szentendre, 1977. .........................................1 000
30067.Pénzkibocsátás Magyarországon - kiállítási katalógus. Magyar Nemzeti Bank, Budapest, 1978. .......1 400
30068.Magyarország forint fizetőeszközei - Emlékpénzek. MNB kiadás az 1990-es évekből. Használt, jó

állapotban, a külső védőborítón kis sérülés. .........................................................................................5 000
30069.Pénzkibocsátás Magyarországon - kiállítási katalógus. Magyar Nemzeti Bank, Budapest, 1978.

Használt állapotban / used condition. ......................................................................................................800
30070.Pénzkibocsátás Magyarországon - kiállítási katalógus. Magyar Nemzeti Bank, Budapest, 1978. .......1 000
30071.Tóth Csaba: The Silver of Fairyland - A Transylvanian Thaler Collection in the Magyar Nemzeti

Bank. Budapest, Magyar Nemzeti Bank, 2017. ....................................................................................5 000
30072.Különlenyomat a Numizmatikai Közlöny XXXIV-XXXV. évfolyamából. 1935-1936. Stádium

Sajtóvállalat Részvénytársaság, Budapest, 1938. foltos ......................................................................1 000
30073.H.D. Rauch - L. Nudelman: 2. Münz-Auktion - Magyar és Erdélyi Pénzek - Emlékérmek. Hotel

Intercontinental Budapest, 2005. Használt, jó állapotú kötet. ...............................................................1 400
30074.Robert W.D. Ball: Collector's Guide to British Army Campaign Medals (Gyűjtői útmutató a brit

hadsereg hadjárati kitüntetéseiről). Antique Trader Books, Dubuque, Iowa, 1996. Új kiadás, a
borítón kisebb sérülések. ......................................................................................................................3 000

30075.J.E. Charlton: Standard Catalogue of Canadian Coins, Tokens and Paper Money 1974 (Kanadai
érmék, zsetonok és papírpénzek katalógusa). 22. javított és bővített kiadás, Charlton International
Publishing Inc, Torontó, 1973. Használt, jó állapotban, a borítón kis szakadás. ..................................2 000

30076.Andrzej Fischer: Katalog Monet Polskich 2001 (Lengyel érmekatalógus - lengyel nyelvű). Szép
állapot. ...................................................................................................................................................1 000

30077.Lothar Brósch-Fohraheim: Die Abzeichen der Österr.-Ungarischen Kavallerie 1914-1918 (Az
osztrák-magyar lovasság jelvényei 1914-1918). 1989. Fénymásolt, bekötött kiadás használt, jó
állapotban, a borítón kis ceruzás firka. ..................................................................................................1 000

30078.Walter Funck: Die Notmünzen der deutschen Städte, Gemeinden, Kreise, Länder etc., Band 2:
Variantenkatalog der amtlichen Ausgaben 1916-1921 (A német városok, közösségek, kerületek,
államok stb. szükségérmeinek változatai) 1. kiadás. Gietl Verlag, Regenstauf, 2001. Használt, de
nagyon szép állapotban, pár lapon kis gyűrődés. .................................................................................5 000

30079.Hans-Ludwig Grabowski: Das Geld des Terrors - Geld und Geldersatz in deutschen
Konzentrationslagen und Gettos 1933 bis 1945. Battenberg, Regenstauf, 2008. ................................8 000

30080.Hans L. Grabowski - Manfred Mehl: Deutsches Notgeld Band 1: Deutsche Serienscheine
1918-1922 (A-K) (Német szükségpénzek, 1. kötet: Német sorozat tanúsítványok 1918-1922 (A-K)).
Gietl Verlag, Regenstauf, 2003. Használt állapotban, kisebb sérülésekkel ..........................................3 000

30081.Norbert Herkner: Die Münzen des Kirchenstaates 1700-1740 - Klemens XI - Sedisvakanz 1740. (A
Pápai Állam érméi 1700-1740 - IX. Keleme - Sede vacante) Verlag Pröh, Berlin, 1975. .....................1 600

30082.Norbert Herkner: Die Münzen des Kirchenstaates 1740-1870 - Benedikt XIV. bis Pius IX. 1740 -
1870. (A Pápai Állam érméi 1740-1870 - XIV. Benedektől IX. Piusig) Verlag Pröh, Berlin, 1974. ........1 600

30083.Johann Kodnar - Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759, 2. auflage.
Bécs, 2010. Használt, szép állapotban. ................................................................................................5 000

30084.Karl Matthiae - Edith Schönert-Geiß: Muenzen aus der urchristlichen Umwelt (Érmék az
ókeresztény időszakból). Evangelische Verlagsanstalt, Berlin, 1981. Használt állapotban, a gerinc
kissé megtört, sérült. .............................................................................................................................2 000

30085.Václav Mericka: Faleristik - Ein Buch über Ordenskunde (Falerisztika - Könyv a
kitüntetéstudományról). Artia Kiadó, Prága, 1976. Német nyelvű kitüntetés szakirodalom, használt
jó állapotban ..........................................................................................................................................4 800

30086.Thomas Michael: Standard Catalog of World Coins 2001- . Krause Publications, Iola WI, 2010. ........5 000
30087.Thomas Michael: 2009 Standard Catalog of World Coins 1901-2000. Krause Publications, 2008.

DVD melléklettel ....................................................................................................................................8 000
30088.Elena Minarovicová: Portrét Na Starovekych Minciach (Portré az ókori érméken). Szlovák nyelvű

kötet. Tatran, 1979. Használt, jó állapotban. .........................................................................................2 000
30089.Manfred Müller - Anton Geiger: Das Papiergeld der deutschen Eisenbahnen und der Reichspost. ....6 000
30090.Mennica Panstwowa: Medale Mennicy Panstwowej (Az Állami Pénzverde érmei). Varsó, 1968.

Használt, de jó állapotban. ....................................................................................................................1 200
30091.Poindessault - de Mey - Neubecker: Münzkatalog Frankreich - 1789 bis heute (Francia

érmekatalógus 1789-től napjainkig). Battenberg, München, 1978. .......................................................1 000
30092.Wilhelm Rentzmann: Numismatisches Wappen-Lexikon (Numizmatikai címerlexikon). Transpress

Reprint, Berlin, 1978. Használt, jó állapotban, a külső papírborító kopott, szakadt. ................................800
30093.Holger Rosenberg: Die deutschen Banknoten ab 1871. 20. Auflage. Gietl Verlag, 2015. Használt

állapotban. .............................................................................................................................................6 000
30094.Günter Schön: Weltmünzkatalog, 19. Jahrhundert, 5. Auflage, 1982 - 19. századi világ pénzei

katalógus, 5. kiadás. Battenberg, München, 1973. + Günter Schön: Weltmünzkatalog 20.
Jahrhundert. 11. Auflage. München, Battenberg, 1979. Sérülésekkel, használt állapotban. ................1 200

30095.Günther Schön: Welt Münzkatalog 20. & 21. Jahrhundert 37. átdolgozott kiadás. Ernst Battenberg
Verlag, München, 2009. Használt állapotban .......................................................................................1 000
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30096.David R. Sear: Roman coins and their values (Római érmék és értékeik). Seaby, London, 1974.
Használt, jó állapotban, a külső védőborító sérült. ................................................................................7 000

30097.Arlyn G. Sieber (szerk.): Coins and Prices - A Guide to U.S., Canadian, and Mexican Coins 1992
(Útmutató az amerikai, kanadai és mexikói érmékhez). Krause Publications, 1992. Használt, jó
állapotban, a lapéleken folt. ..................................................................................................................2 400

30098.Reinhard Tieste: Tagungs- und Veranstaltungabzeichen 1930-1945 I-II. kötet. 4. kiadás Bréma,
2002. / Reinhard Tieste: Tagungs- und Veranstaltungabzeichen 1930-1945 I-II. volumes. 4th
edition, Bremen 2002. .........................................................................................................................18 000

30099.R. S. Yeoman: A Guide Book of United States Coins 1992 (Útmutató az Amerikai Egyesült Államok
érméihez). 45. átdolgozott kiadás, Western Publishing Company, Wisconsin, 1991. Új állapotú
kötet. .....................................................................................................................................................1 600

30100.R. S. Yeoman: Current Coins of the World (A világ jelenlegi érméi). 3. kiadás. Racine, Wisconsin,
USA, Western Publishing Co., 1972. Használt állapotban / used condition. ........................................1 000

30101.V. V. Zvarich: Numizmatikai szótár (orosz nyelvű), 1978. Használt, de jó állapotban ..........................1 200
30102.Austria Münzkatalog - Leopold II., Franz II., Ferdinand I., Franz Joseph I., 1. und 2. Republik

1790-1986, 12. Auflage, használt, szép állapotban (külső védőborítón kis szakadások) .....................1 200
30103.Austria Münzkatalog 1890-1980 (Ausztria érmekatalógusa 1790-1980 - német nyelvű). Szép

állapot. ...................................................................................................................................................1 200
30104.Medals and Coins of the Age of Peter the Great - from the Hermitage Collections (I. Péter cár

korának érmei és érméi az Ermitázs Múzeum gyűjteményéből). Aurora Art Publishers,
Szentpétervár,1974. Orosz és angol nyelvű kötet, használt, nagyon jó állapotban. .............................3 000

30105.Norddeutsches Jahrbuch für Münzkunde und verwandte Gebiete - Festschrift zum 75 Jährigen
bestehen des vereins der Münzenfreunde in Hamburg E.V. - Band I. Verlag des Auktionhaus
Tietjen + Co., Hamburg, 1979. ..............................................................................................................1 600

30106.Numizmaticheskiy sotar (Numizmatikai Szótár - orosz nyelvű, cirill betűs). Szovjetúnió, 1975. Szép
állapot. ...................................................................................................................................................2 000

30107.Money Trend folyóirat 1988/3 száma használt állapotban ....................................................................1 600
30108.Három darab kitüntetés árverési Dorotheum katalógus: Orden und Auszeichnungen 28. Mai 2014;

Orden und Auszeichnungen 21. November 2014; Orden und Auszeichnungen 19. Mai 2017. ............2 000
30109.Öt darab kitüntetés árverési Rauch katalógus: 2002. Ordensauktion 13. Mai 2002; 2003.

Ordensauktion 29. April 2003; 2004. Orden-, Medaillen- und Papiergeldauktion 8. Juli 2004 - Teil II;
2005. Orden- Medaillen- Auktion 29. Juni 2005; 2007. Ordensauktion 16. Juni 2007. Vegyes
állapotban, egyik előlapján nagyobb szakadás .....................................................................................2 000

30110.Learnabout...Coin Collecting. Ladybird Books Ltd., 1976. ....................................................................1 400

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30111.1848. 100Ft "Kossuth bankó" imitációja, hátoldalán "Nyomatott a Magyar Nemzeti Múzeum

Magyarország története a honfoglalástól 1849-ig c. kiállításon 1967. május 31." + 1849. 10Ft
"Kincstári utalvány" imitációja, hátoldalán "Forradalmaink Pénzei kiállítás 1962 augusztus 19-i
megnyitóján készült az eredeti 1848-as gyorssajtón a Rákospalotai Múzeumban" T:AU,XF ...............3 000

30112.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" imitációja (2db), egyik hátlapján "A magyar pénz története kiállítás -
1962. március 4.-i megnyitóján készült az 1848-as gyorssajtón, az eredeti nyomólemezzel a
Balassagyarmati Palóc Múzeumban" bélyegzés + fénykép az eredeti nyomólemezről, hátoldalán "A
magyar pénz története kiállítás - 1962. március 4.-i megnyitóján készült az 1848-as gyorssajtón, az
eredeti nyomólemezzel a Balassagyarmati Palóc Múzeumban" bélyegzéssel C:AU ...........................4 400

30113.1849. 10Ft "Kincstári utalvány" imitációja, hátoldalán "Hazafias Népfront XXI. ker. Bizottsága
1848-1849-es Szabadságharci Emlékkiállítása Csepel 1964. III. 15." (2xklf) T:AU ..............................3 000

30114.1849. 10Ft "Kincstári utalvány" imitációja, hátoldalán "Hazafias Népfront XXI. ker. Bizottsága
1848-1849-es Szabadságharci Emlékkiállítása Csepel 1964. III. 15." (2xklf) T:AU egyiken kisebb
beszakadások .......................................................................................................................................3 000

30115.1924. "Magyar Élet- és Járadék-biztosító Intézet" életbiztosítási kötvénye T:F ....................................1 000
30116.1924. "Magyar-Franczia Biztosító Részvénytársaság" életbiztosítási kötvénye T:F .............................1 000
30117.~1930-1935. A Belvárosi Váltóüzlet Részvénytársaság reklámja és sorsjegy megrendelőlapja, a

szerencseszámot rejtő kis borítékkal és 3 db szerencseszámmal ........................................................5 000
30118.1939-1940. 2 darab " A Magyar Királyi Postatakarékpénztár" betétkönyv, kitöltve, perforációval,

használt de jó állapotban ......................................................................................................................3 000
30119.1940. "Budapest Székesfővárosi Községi Takarékpénztár Részvénytársaság" takarékbetétkönyve,

bejegyzéssel, hátoldalán ceruzás írással ..............................................................................................1 400
30120.1969-1982. "Országos Takarékpénztár" 3xklf takarék- nyeremény-és postai betétkönyve használt

állapotban, részben kitöltve ......................................................................................................................900
30121.~1980-1989. "Országos Takarékpénztár" 3xklf valutalap, nyeremény-és postai takarékbetétkönyve

használt állapotban, részben kitöltve .......................................................................................................900
30122.~1980. "Magyar Posta - Őr" aranysújtásos karszalag jó állapotban .....................................................5 000
30123.1985. "MÉE 15. Vándorgyűlés Zalaegerszed, 1985. aug. 3-4." belépőjegy Zalaegerszeg /

Hadifogolytábor 1916. augusztus 15. 20K szükségpénz képével T:I- ..................................................1 200
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30124.17db "Magyarország forint fizetőeszközei" forgalmi bankjegy és érme tájékoztató lap. .......................2 000
30125.7 darab igazolás Horváth Sándor (1956-) szobrászművész munkáihoz, saját kezű aláírásokkal

ellátva (~70x70mm) T:1- .......................................................................................................................3 000
30126.2007. 1Ft + 2Ft "Magyar Pénzverő Zrt." vonalzós dísztokban T:UNC ..................................................1 000
30127.MNB műanyag kulcstartó darált bankjegyekkel (~60x40mm) ...............................................................1 200
30128."Tisza-Szalkai Anyakönyvi Kerület" Cu-Zn szárazpecsét egyik fele (36mm) T:1- ütésnyom ................2 600
30129.DN "Polgármester XXI" gipsz öntőforma és próbanyomat (90x50mm) jó állapotban ...........................2 000
30130.Ausztria "Császári és Udvari Beszállító" Cu-Zn kabátgomb (29mm) T:2- letört fül Austria "K. K.

(Kaiserlicher und Königlicher) Hoflieferanten" Cu-Zn coat button C:VF missing ear ..........................11 000
30131.DN "General Repräsentanz de Atlas - IV. Mariahilferstrasse 107" bronz szárazpecsét egyik fele

(39mm) ..................................................................................................................................................2 000
30132.DN "JHS 100 Jahre 1853-1953" bronz szárazpecsét véset (40x40mm) ..............................................2 400
30133.DN "Wiener Kommunal Sparkasse (Bécsi Városi Takarékpénztár)" bronz szárazpecsét egyik fele

(35mm) ..................................................................................................................................................2 000
30134.DN "C.S." Cu-Zn pecsétnyomó véset (43x70mm) ................................................................................1 600
30135.1895. "M. Wallace Wien - Baden Mödling Vöslau" bronz szárazpecsét véset (33x33mm) ..................1 600
30136.DN "Problem - Trademark" bronz pecsétnyomó véset (20mm) ............................................................1 000
30137.DN "Für Den Tag Carl Bernhard Wien XII - Chem. Kosm. Pharm. Präparate" bronz pecsétnyomó, 3

véset egy lemezen (33x88mm) .............................................................................................................3 000
30138.Svédország 1974. 100K nagyon vékony, szalvétához hasonló papíranyagú bankjegymintájú tétel

T:III gyűrődések, kisebb beszakadás ....................................................................................................1 400
30139.4db szovjet kitüntetés igazolvány ..........................................................................................................1 400
30140.Bronz lázsiás alkatrész (82x50mm), patinás ............................................................................................800
30141.10db -os sorsjegy, reklámpénz tétel, közte Fundamenta, Bongó, Ifjúsági toborzási sorsjegy stb.

T:UNC-F ................................................................................................................................................1 800

Érmés és bankjegyes borítékok
30142.Afganisztán 1979. 20A felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Afghanistan 1979. 20 Afghanis in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600
30143.Albánia 1976. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Albania 1976. 1 Lek in envelope with

stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 600
30144.Amerikai Egyesült Államok 1990. 1DD bankjegyes borítékban, grenadai bélyegekkel és elsőnapi

bélyegzéses T:1 USA 1990. 1 Disney Dollar in banknote envelope with stamps from Grenada, with
first day of issue stamp C:UNC .............................................................................................................4 000

30145.Antarktika / Észak-Korea / Pingvinek 1996. 1D fantázia bankjegy + 1995. 100W Ag "Adélie-pingvin"
multicolor emlékérme, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU, PP patina Antarctica /
North Korea / Penguins 1996. 1 Dollar fantasy banknote + 1995. 100 Won Ag "Adelie penguins"
multicolor commemorative coin, in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU, PP patina .......6 000

30146.Argentína 1983-1984. 5P felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:I sérült boríték Argentina
1983-1984. 5 Pesos in envelope with stamp and cancellation C:UNC damaged envelope .................1 000

30147.Ausztrália 1982-1983. 1D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Australia 1982-1983. 1
Dollar in envelope with stamps and cancellations C:UNC ....................................................................2 400

30148.Azerbajdzsán 1992. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Azerbaijan 1992. 1 Manat in
envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................800

30149.Bhutan 1N DN (1981-1985). felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bhutan ND (1981-1985). 1
Ngultrum in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...................................................................1 200

30150.Bolívia 1982. 1000P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Bolivia 1982. 1000 Pesos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30151.Brazília 1984. 200C borítékban, alkalmi bélyeggel és alkalmi bélyegzéssel T:I Brasil 1984. 200
Cruzeiros in envelope with stamps and cancellations C:UNC ..............................................................1 600

30152.Bulgária 1974. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bulgaria 1974. 1 Leva in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30153.Bulgária 1974. 5L + 1992. 50s "Stara zagorai oroszlán" érmés és bankjegyes borítékban,
bélyeggel, bélyegzéssel T:UNC Bulgaria 1974. 5 Leva + 1992. 50 Stotinki "Lion of Stara Zagora"
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000

30154.Chile / Államcímer 1962-1975. 1E + 1993. 100P Al-bronz felbélyegzett borítékban, alkalmi
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC  Chile / State coat of arms 1962-1975. 1 Escudo +
1993. 100 Pesos Al-bronze in envelope with stamp and cancellation, with informarion sheet in
German C:UNC .....................................................................................................................................2 000

30155.Chile 1983. 100P felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:I Chile 1983. 100 Pesos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 800

30156.Dánia / Észak-Korea / Kacsák 1972. 10K + 1995. 100W Ag "Mandarinréce" multicolor emlékérme,
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:VF,F szép papír, PP patina Denmark / North Korea /
Ducks 1972.10 Kroner + 1995. 100 Won Ag "Mandarin Ducks" multicolor commemorative coin, in
envelope with stamp and cancellation C:VF,F fine paper, PP patina .................................................11 000
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30157.Dél-Korea 1962. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I South Korea 1962. 10 Jeon in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600

30158.Dominikai Köztársaság 1988. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Dominican Republic
1988. 1 Peso in envelope with stamp and cancellation C:UNC ............................................................1 000

30159.Ecuador 1986. 10S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Ecuador 1986. 10 Sucres in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 800

30160.Észtország 1991. 5K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Estonia 1991. 5 Krooni in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30161.Fehéroroszország 1992. 50k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Belarus 1992. 50 Kopek in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30162.Fidzsi-szigetek 1987. 1$ borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Fiji 1987. 1 Dollar in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 600

30163.Ghána 1978. 10C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Ghana 1978. 10 Cedis in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................2 000

30164.Görögország 1978. 50Dr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Greece 1978. 50 Drachmai in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600

30165.Guatemala 1988. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Guatemala 1988. 50 Centavos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30166.Guyana 1983. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Guyana 1983. 1 Dollar in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30167.Hongkong 1986. 10D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzésekkel T:I Hong Kong 1986. 10
Dollars in envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................1 600

30168.India DN 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I India ND 2 Rupees in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 000

30169.Izland 1961. 10K borítékban bélyeggel, bélyegzéssel T:I Iceland 1961. 10 Kronur in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 600

30170.Jemen 1976. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Yemen 1976. 1 Rial in envelope
with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................................1 600

30171.Kambodzsa 1979. 1/2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Cambodia 1979. 1/2 Riel in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30172.Kanada / Egyenlítői-Guinea / Jégmadár 1986. 5D + 1994. 1000Fr Cu-Ni "Jégmadár" multicolor
emlékérme, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC hullámos papír, PP  Canada / Equatorial
Guines / Kingfisher 1986. 5 Dollars + 1994. 1000 Francs Cu-Ni "Kingfisher" multicolor
commemorative coin, in envelope with stamp and cancellation C:UNC wavy paper, PP .....................5 000

30173.Kína 1962. 1J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I China 1962. 1 Jiao in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................3 000

30174.Kína / Hongkong / Orchideafa 1995. 20D + 1993. 2D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, alkalmi
bélyegzéssel T:VF szép papír, XF China / Hong Kong / Bauhinia 1995. 20 Dollars + 1993. 2 Dollars
Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation C:VF fine paper, XF ....................................................2 000

30175.Kuba "José Martí" bankjegyes felbélyegzett boríték bélyegzéssel, benne 1982. 1P T:I Cuba "José
Martí" coin and banknote envelope with stamp and cancellation, in it 1982. 1 Peso C:UNC ...............3 000

30176.Laosz 1979-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Laos 1979-1988. 1 Kip in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30177.Lengyelország / NSZK / Pomeránia Ajándéka vitorlás 1980 10M + 1980. 20Zl Cu-Ni "50 éves a
Pomeránia Ajándéka" felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:F folt, UNC Poland / FRG / Training ship Dar Pomorza 1980. 10 Mark + 1980. 20 Zlotych Cu-Ni
"50th Anniversary - Training ship Dar Pomorza" in envelope with stamp, cancellation and an
information sheet in german C:F spot, UNC .........................................................................................2 000

30178.Libanon 1964-1986. 10L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lebanon 1964-1986. 10 Livres
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400

30179.Magyarország 1980. 20Ft felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Hungary 1980. 20 Forint in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................5 000

30180.Makaó 1984. 10P borítékban, alkalmi bélyeggel bélyegzésekkel T:I  Macau 1984. 10 Patacas in
envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................................2 400

30181.Maldív-szigetek 1983. 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Maldives 1983. 2 Rufiyaa in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30182.Mexikó 1977. 20P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Mexico 1977. 20 Pesos in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30183.Mongólia 1955. 1T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Mongolia 1955. 1 Tugrik in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 600

30184.Mozambik 1983. 50M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Mozambique 1983. 50 Meticais in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600

30185.Nigéria 1976-1978. 50K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Nigeria 1976-1978. 50 Kobo in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
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30186.Oroszország / Moszkva / Boldog Vazul-székesegyház 1992. 1000R + 1989. 5R Cu-Ni "Boldog
Vazul-székesegyház" felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC, BU patina, kis karc
Russia / Moscow / Saint Basil's Cathedral 1992. 1000 Rubles + 1989. 5 Rubles Cu-Ni "Pokrovsky
Cathedral / Saint Basil's Cathedral" in envelope with stamp and cancellation C:UNC, BU patina,
small scratch .........................................................................................................................................3 400

30187.Olaszország 1982. 1000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Italy 1982. 1000 Lire in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30188.Örményország 1993. 10D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Armenia 1993. 10 Dram in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30189.Peru 1987. 10I felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Peru 1987. 10 Intis in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 200

30190.Salvador 1982. 1C felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:I Salvador 1982. 1 Colón in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................3 000

30191.Sierra Leone 1984. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Sierra Leone 1984. 50 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600

30192.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Sri Lanka 1982. 5 Rupees in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30193.Szingapúr 1987. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Singapore 1987. 1 Dollar in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600

30194.Szovjetunió / Vlagyimir Iljics Lenin 1961. 25R + 1967. 1R Cu-Ni "A forradalom 50. évfordulója"
felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Soviet Union / Vladimir Lenin 1961. 25
Rubles + 1967. 1 Ruble Cu-Ni "50th Anniversary of the October Revolution" in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................4 000

30195.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30196.Szovjetunió 1991. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Sovjet Union 1991. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30197.Tádzsikisztán 1994. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Tajikistan 1994. 1 Ruble
in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...............................................................................1 200

30198.Thaiföld 1980. 10B felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Thailand 1980. 10 Baht in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30199.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Uganda 1982. 5 Schilling in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 600

30200.Vietnam 1976. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Vietnam 1976. 1 Dong in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30201.Zambia 1980-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Zambia 1980-1988. 1 Kwacha in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30202.Afganisztán 1980. 50p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1 
Afghanistan 1980. 50 Pul in envelope with stamp and cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30203.Amerikai Egyesült Államok 1994. "A Holdra szállás 25. évfordulója" boríték első napi bélyeggel,
benne Egyenlítői-Guinea 1994. 1000Fr Cu-Ni multicolor, német nyelvű ismertetővel C:1 USA 1994.
"25th Anniversary of Moon Landing" envelope with first day stamp and with coin Equatorial Guinea
1994. 1000 Francs Cu-Ni multicolor, with information text in German C:UNC .....................................2 400

30204.Andorra 1987. 2D Cu-Ni "Olimpia - Tenisz, Boris Becker" érmés, bélyeges borítékban, paraguayi
bélyeggel, elsőnapi bélyegzővel T:1 Andorra 1987. 2 Diners Cu-Ni "Olympics-Tennis, Boris Becker"
coin letter with Paraguayan first day of issue stamp C:UNC .................................................................1 200

30205.Bermuda 1975. 25$ Ag "II. Erzsébet" érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, "Királyi
látogatás 1975" műbőr tokban T:PP Bermuda 1975. 25 Dollars Ag "Elizabeth II" in coin letter with
first day of issue stamp, in "Royal Visit: Feburáry 1975" faux leather case C:PP ...............................14 000

30206.Brazília 1983. 50C acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1 
Brasil 1983. 50 Cruzeiros steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30207.Cook-szigetek 1987. 50c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC,AU patina Cook Islands 1987. 50 Cent Cu-Ni in envelope with stamp, with German
description C:UNC,AU patina ................................................................................................................1 200

30208.Dél-Afrika 1964. 1c sárgaréz "Jan van Riebeeck" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1 patina South Africa 1964. 1 Cent brass "Jan van Riebeeck" in envelope with
stamp, cancellation, and a description in german C:UNC patina Krause KM#57 .................................1 200

30209.Dél-Afrika 1984. 50c Ni, felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
South Africa 1984. 50 Cents Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC .....................800

30210.Dél-Korea 1986. 2000W acél "XXIV. Nyári Olimpia 1988. Szöul - Box" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1 South Korea
1986. 2000 Won steel "XXIV Summer Olympics 1988 Seoul - Boxing" non-circulating
commemorative coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ........1 600

30211.Dzsibuti 1977. 5Fr Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Djibouti 1977. 5 Francs Al in
envelope with stamp, cancellation C:UNC  Krause KM#22 ..................................................................1 000
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30212.Egyenlítői-Guinea 1994. 1000Fr Cu-Ni "Jégmadár" multicolor emlékérme, felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:PP  Equatorial Guines 1994. 1000 Francs Cu-Ni
"Kingfisher" multicolor commemorative coin, in envelope with stamp, cancellation and a description
in german C:PP Krause KM#89 ............................................................................................................3 400

30213.Eritrea 1993. 1$ Cu-Ni "Függetlenség Napja" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Eritrea 1993. 1 Dollar Cu-Ni "Independence Day" in envelope with stamp,
cancellation, and a description in german C:UNC Krause KM#6 ..........................................................1 200

30214.Észak-Korea 1996. 500W Ag "Labdarúgó-világbajnokság - Franciaország 1998" részben multicolor
emlékérme, érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP patina North
Korea 1996. 500 Won Ag "Football World Championship in France 1998" partially multicolor
commemorative coin, in envelope with stamp, cancellation, and a German language description
sheet C:PP patina .................................................................................................................................9 000

30215.Gibraltár 1980. 1C Cu-Ni "Horatio Nelson halálának 175. évfordulója" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Gibraltar 1980. 1
Crown Cu-Ni "175th Anniversary of the death of Lord Horatio Nelson" non-circulating
commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:AU
Krause KM#12 ......................................................................................................................................2 000

30216.Hollandia 1998. 1E "Jan, Jans en de Kinderen" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, hátulján
négy nyelvű leírással T:PP Netherlands 1998. 1 Ecu "Jan, Jans en de Kinderen" in envelope with
stamps and cancellation, with descriptions in four languages on the back C:PP .................................1 600

30217.Hongkong 1982. 2D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1 
Hong Kong 1982. Dollars Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30218.Irán 1972. 1R Cu-Ni "Mohammad Reza" réz "Republica Islamica Iran" gyűrűbe foglalva
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU Iran 1972. 1 Rial Cu-Ni
"Mohammad Reza" in a "Republica Islamica Iran" brass ring in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:AU ........................................................................................................2 000

30219.Izland 1984. 5Kr, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Iceland 1984.
5 Kronur in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...........................1 200

30220.Jamaika 1982. 1$ Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világbajnokság" forgalomba nem került emlékkiadás
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina Jamaica 1982. 1 Dollar
Cu-Ni "World Championship of Football" non-circulating commemorative coin in envelope with
stamp, cancellation, and a description in german C:UNC patina Krause KM#96 .................................2 000

30221.Japán DN 5Y érme borítékban, bélyegekkel és bélyegzéssel T:1 Japan ND 5 Yen coin in letter with
stamps and overprint C:UNC ................................................................................................................1 200

30222.Jersey 2007. 5P "Gyémántlakodalom" Cu-Ni forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett
borítékban, első napi bélyegzéssel T:BU Jersey 2007. 5 Pounds "Diamond Wedding" Cu-Ni
non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, and first day cancellation T:BU Krause
KM#178 .................................................................................................................................................5 000

30223.Jersey 2007. 5P "Gyémántlakodalom" Cu-Ni forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett
borítékban, első napi bélyegzéssel T:BU patina Jersey 2007. 5 Pounds "Diamond Wedding" Cu-Ni
non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, and first day cancellation T:BU patina
Krause KM#179 ....................................................................................................................................5 000

30224.Jersey 2010. 5P "Háborúban a Brit-szigetek - Háborús evakuáció" Cu-Ni forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, első napi bélyegzéssel T:BU patina Jersey 2010. 5 Pounds
"British isles in war - Wartime evacuation" Cu-Ni non-circulating commemorative coin in envelope
with stamp, and first day cancellation T:BU patina ...............................................................................5 000

30225.Jersey 2011. 5P "Élethosszig tartó szolgálat - II. Erzsébet királynő születésének 85., Fülöp herceg
születésének 90. évfordulójára" Cu-Ni forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett borítékban,
első napi bélyegzéssel T:BU Jersey 2011. 5 Pounds "Lifetime of Service - For the 85th anniversary
of the birth of Queen Elizabeth II and the 90th anniversary of the birth of Prince Philip" Cu-Ni
non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, and first day cancellation T:BU Krause
KM#179 .................................................................................................................................................5 000

30226.Kambodzsa 1994. 4R "Őskori állatok sorozat - Anatosaurus" Cu-Ni felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:1 Cambodia 1994. 4 Riels "Prehistoric Animals series -
Anatosaurus" Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and agerman information sheet C:UNC
Krause KM#89 ......................................................................................................................................4 000

30227.Kelet-Karibi Államok / Nevis 1965. 50c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:1  East Caribbean States / Nevis 1965. 50 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................................1 400

30228.Kelet-Karibi Államok / Saint Vincent 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:2- patina Eastern Caribbean States / St. Vincent 1981. 1 Dollar Al-bronze
in envelope with stamp and cancellation, with German description C:VF patina ..................................1 400

30229.Kuba 1997. 1P "Rodoszi Kolosszus" Ag felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP patina Cuba 1997. 1 Peso "Colossus of Rhodes" Ag in envelope with stamp,
cancellation and a german information sheet C:PP patina Krause KM#438 ........................................3 000

30230.Magyarország 1985. 100Ft alpakka "Természetvédelem - Vidra" felbélyegzett, alkalmi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:BU Hungary 1985. 100Ft "Environmental Protection - Otter"
in envelope with stamp, with German description C:BU .......................................................................4 000
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30231.Magyarország 1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II." emlékérme felbélyegzett "Kék vércse"
borítékban, bélyegzéssel T:BU .............................................................................................................4 000

30232.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása Magyarországon" érmés borítékban, első napi
bélyegzéssel, műbőr dísztokban T:UNC ...............................................................................................3 600

30233.Maldív-szigetek 1985. "Disneyland 30. évfordulója" fém emlékérem felbélyegzett borítékon, alkalmi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- patina Maldives 1985. "30th Anniversary of Disneyland"
metal medallion in envelope with stamp, cancellation and a description in german C:AU patina .........2 000

30234.Man-sziget 1983. 1C Cu-Ni "Az ember repülésének 200. évfordulója" felbélyegzett borítékon,
alkalmi bélyegzéssel T:UNC Isle of Man 1983. 1 Crown Cu-Ni "Bicentennary of manned flight" in
envelope with stamp C:UNC  Krause KM#103 .....................................................................................4 000

30235.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "XXIII. Olimpia Los Angeles" bélyeges borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:UNC,AU Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Twenty-third Olympiad Los Angeles" in
coin envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU  Krause KM#118 .........................................2 000

30236.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Szarajevói Téli Olimpia" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel
T:UNC,AU patina  Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Winter Olympic Games in Sarajevo" in
envelope with stamp C:UNC,AU patina  Krause KM#117 ....................................................................2 000

30237.Man-sziget 1986. 1C Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1986" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:UNC,AU Isle of Man 1986. 1 Crown Cu-Ni "Football World Cup 1986" in envelope
with stamp and cancellation C:UNC,AU Krause KM#161 .....................................................................2 000

30238.Man-sziget 1987. 1C Cu-Ni "200 éves az Egyesült Államok Alkotmánya" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 kis patina Isle of
Man 1987. 1 Crown Cu-Ni "Bicentenary of the Constitution of the United States" non-circulating
commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:AU small
patina Krause KM#176 ..........................................................................................................................1 600

30239.Nagy-Britannia 1980. 25p Cu-Ni "Erzsébet anyakirályné 80. születésnapja" érmés borítékban,
bélyeggel és alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC,AU patina Great Britain 1980. 25
Pence Cu-Ni "80th birthday of Queen Elizabeth the Queen Mother" in coin envelope with stamps
and cancellations, and description in German C:UNC,AU patina Krause KM#921 ..............................4 000

30240.Németország / Német Demokratikus Köztársaság 1982 1M + 1989 1M "Határnyitás" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzővel, német nyelvű leírással T:1 Germany / German Democratic
Republic 1982 1 Mark + 1989 1 Mark "Open border" in envelope with stamp and cancellation, with
german description C:UNC ...................................................................................................................1 200

30241.Német Szövetségi Köztársaság 1983F 5M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  Federal Republic Germany 1983F 5 Mark in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC .....................................................................................................................800

30242.Németország 1986D 5M Cu-Ni "Heidelbergi Egyetem 1386-1986" érmés borítékban, bélyegzéses
bélyeggel, német nyelvű ismeretővel T:UNC patina Germany 1986D 5 Mark Cu-Ni "Heidelberg
University 1386-1986" in envelope with stamp and cancellaltion, information sheet in German
C:UNC patina ........................................................................................................................................2 000

30243.NSZK 1986F 5M Cu-Ni "Nagy Frigyes halálának 200. évfordulója" érmés borítékban, első napi
bélyegzéses bélyeggel T:AU patina FRG 1986D 5 Mark Cu-Ni "200th anniversary of Friedrich der
Große's death" in coin envelope with first day of issue stamp and cancellation C:AU patina Krause
KM#164 .................................................................................................................................................1 200

30244.Niue 1988. 5D Cu-Ni "VIII. Európai Futball Bajnokság - Németország / Franz Beckenbauer"
forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1 Niue 1988. 5 Dollars Cu-Ni "8th European Football Championship - Germany / Franz
Beckenbauer" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a
description in german C:UNC Krause KM#12 .......................................................................................1 000

30245.Niue 1988. 5D Cu-Ni "J. F. Kennedy - Ich bin ein Berliner" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóvalT:UNC  Niue 1988. 5 Dollars Cu-Ni "J. F. Kennedy - Ich bin ein
Berliner" in envelope with stamp, cancellation and a description in german C:UNC ............................2 000

30246.Norvégia 1997-2006. 15db-os Cu-Ni emlékérem tétel, mind borítékban, bélyegzéssel, norvég
nyelvű tájékoztatólapon T:UNC,PP Norway 1997-2006. 15pcs of Cu-Ni commemorative
medallions in envelopes, stamps and cancellations. With norwegian language information sheets
C:UNC,PP ...........................................................................................................................................15 000

30247.Pitcairn-szigetek 1990. 1$ Cu-Ni "A Pitcairn szigetek gyarmatosításának 200. évfordulója"
forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1 patina Pitcairn Islands 1990. 1 Dollar Cu-Ni "200th Anniversary of the Pitcairn Islands"
non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in
german C:UNC patina Krause KM#7 ....................................................................................................5 000

30248.Portugália / Azori-szigetek 1980. 25E Cu-Ni "Az Azori-szigetek autonóm régiója" forgalmi
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Portugal / The
Azores 1980. 25 Escudos Cu-Ni "Regional Autonomy of the Azores" circulating commemorative
coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:UNC Krause KM#43 .........1 200

30249.Spanyolország 1980. 100P Cu-Ni "1982-es Labdarúgó Világbajnokság" érmés borítékban
bélyeggel, alkalmi bélyegzéssel T:UNC,AU  Spain 1980. 100 Pesetas Cu-Ni "1982 World Cup" in
coin envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU .....................................................................1 600

30250.Spanyolország 1987. 500P Al-Br "János Károly és Zsófia", "Spanyol királyi ház" érmés borítékban,
bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-,2 Spanyolország 1987. 500 Peseta Al-Br
"Juan Carlos and Sofia" in "Spanish royal house" in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:AU,XF Krause KM# 831 ....................................................................................2 000
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30251.Szent Ilona 1991. 1p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina 
Saint Helena 1991. 1 Penny in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC patina ........................................................................................................................................1 600

30252.Szovjetunió 1983. 1R "Karl Marx" érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel, német nyelvű leírással
T:PP Soviet Union 1983. 1 Rouble "Karl Marx" in coin envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP  Krause Y#191.1 ..........................................................................................3 000

30253.Tadzsikisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 5R acél T:2 patina Tajikistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 5 Rubles steel C:XF patina .....................................................500

30254.Tajvan 1981. 1/2$ bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1
Taiwan 1981. 1/2 New Dollar bronze in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC .........................................................................................................................................500

30255.Tonga 1981. 20s "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel
T:1 Tonga 1981. 20 Seniti "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 400

30256.Törökország 1982. 100L Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világbajnokság" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Turkey 1982. 100
Lira Cu-Ni "1982 World Cup" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp,
cancellation, and a description in german C:UNC Krause KM#951 .........................................................800

30257.Trinidad és Tobago 1973. 1c Br "A függetlenség 10. évfordulójára" érme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1- Trinidad and Tobago 1973. 1 Cent Br "10th
Anniversary of Independence" coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU .........................................................................................................................................................500

30258.Vietnám 1993. 10D "Őskori állatok sorozat - Diplodocus" Cu-Ni felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:1  Vietnam 1993. 10 Dong "Prehistoric Animals series - Diplodocus" Cu-Ni in
envelope with stamp, cancellation C:UNC  Krause KM#44 ..................................................................6 000

30259.Belgium 1976. "Baldvin trónralépésének 25. évfordulója" kétoldalas, aranyozott Ag emlékérem
emlékblokkal felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, műbőr mappában T:PP Belgium 1976. "25th
anniversary of Baudouin's accession to the throne" two-sided gilt Ag medallion in envelope with
stamp and cancellation, with certificate in faux leather holder C:PP .....................................................7 500

30260.Belgium 1976. "Baldvin trónralépésének 25. évfordulója" kétoldalas, aranyozott Ag emlékérem
emlékblokkal felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, műbőr mappában T:PP Belgium 1976. "25th
anniversary of Baudouin's accession to the throne" two-sided gilt Ag medallion in envelope with
stamp and cancellation, with certificate in faux leather holder C:PP .....................................................7 000

30261.Magyarország 1992. Papp László (1947-) "Barcelonai Olimpia- Magyar Csapat" bronz emlékérem
érmés borítékban, bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel (42,5mm) T:1 boríték használt
állapotú ..................................................................................................................................................1 400

30262.Magyarország 1992. Papp László (1947-) "Barcelonai Olimpia- Magyar Csapat" bronz emlékérem
érmés borítékban (2x), bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel (42,5mm) T:UNC ......................2 400

30263.Oroszország DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Tigris (Tigris)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU Russia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera
Tigris" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC,AU ............................................................................................................3 000

30264.Sierra Leone DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Pan Troglodytes
(Közönséges csimpánz)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel
T:UNC,AU  Sierral Leone ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Pan
Troglodytes" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation
C:UNC,AU .............................................................................................................................................3 000

30265.Svájc 2002. "Svájc belép az ENSZ-be" jelzett Ag emékérem felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással (0.999) T:PP patina Switzerland 2002. "Switzerland joins the United Nations
Organization" hallmarked Ag commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation,
with German description (0.999) C:PP patina .......................................................................................2 000

30266.Vegyes 11d-bos labdarúgás témájú érmés és bankjegyes boríték, benne 1x Cu-Ni és 9x Ag
német, svájci, észak-koreai, togo, benin, csádi, kubai emlékkiadások + 2004. 2E "Olimpia".
Négygyűrűs berakóba rendezve T:PP,1 néhány érmén patina ..........................................................44 000

30267.29db (nyugat)német érmés boríték bélyeggel, bélyegzéssel és tájékoztatókkal szép gyűjtemény
igényes, "Rekorde - Der Philatelie" feliratú barna, bársony borítású gyűjtői albumba rendezve,
védőtokkal. Közte több aranyozott Márka érmével T:1 29pcs of (Western)German envelopes with
coins, stamps, overprints and information, nice collection in brown "Rekorde - Der Philatelie"
collector's album and case. Within some gilt Mark coins C:UNC ........................................................20 000

Részvények és sorsjegyek
30268.~1900. "Országos Központi Községi Nyomda-Részvénytársaság" szelvényív T:F .................................800
30269.Bihar Diószeg 1905. "Bihar Diószegi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 100K-ról,

szelvényekkel T:III .................................................................................................................................6 000
30270.Bácsföldvár 1906. "A Bácsföldvári Első Takarékpénztár Részvénytársaság" 200K-ról

szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:I- ................................................................................4 000
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30271.Élesd 1907. "Bihar-Kőrösvölgyi Takarékpénztár Részvény-Társaság" részvény 100K-ról,
szelvényekkel T:III széleken kis szakadások ........................................................................................3 600

30272.Nagykikinda 1908. "Nagykikindai Villamossági Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
szelvényekkel és szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:I- / Hungary / Nagykikinda 1908. "Electricity
Share Company of Nagykikinda" share about 200 Kronen, with coupons and overprints C:AU ..........4 000

30273.Budapest 1909. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F ..............................................2 000

30274.Budapest 1910. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F ..............................................2 000

30275.Budapest 1911. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F ..............................................2 000

30276.Budapest 1911. "Hermes Magyar Általános Váltóüzlet Részvénytársaság" konverzionális
nyeremény-kötvény részletíve 400K-ról, "26740" sorszámmal T:F,VG szakadás, firka .......................2 000

30277.Nyírbátor 1912. "Nyírbátori Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló részvénye 300K-ról,
szárazpecséttel, szelvénnyel T:AU kis folt ............................................................................................5 000

30278.Budapest 1915-1917. "6%-kal kamatozó Magyar Királyi Állami Pénztárjegy" 50K-ról + 100K-ról +
1000K-ról, közte vízjeles papír, szárazpecséttel és bélyegzésekkel T:III beszakadás .........................5 000

30279.Budapest 1916. "5 1/2%-kal Kamatozó Magyar Királyi Állami Pénztárjegy" 5000K-ról vízjeles
papíron, szárazpecséttel, bélyeggel, bélyegzéssel T:XF több kisebb hajtással ...................................2 000

30280.Budapest 1916. "5 1/2%-kal kamatozó Magyar Királyi Állami Pénztárjegy" 2000K-ról, vízjeles
papíron, szelvényekkel, szárazpecséttel és bélyegzésekkel T:III beszakadás, firka ............................2 000

30281.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 10.000K-ról szelvényekkel, felülbélyegzéssel, szárazpecséttel T:F ......................................1 200

30282.Budapest 1917. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F fo. .........................................2 000

30283.Budapest 1917. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F fo. .........................................2 000

30284.Budapest 1917. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 2000K-ról,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F fo. .........................................2 000

30285.Budapest 1918. "A Magyar Korona Országai 5 1/2%-kal kamatozó járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 1000K-ról (2x) sorszámkövetők "C 196.958 - C 196.959" szelvényekkel, bélyegzéssel,
szárazpecséttel T:VF folt .......................................................................................................................2 000

30286.Budapest 1918. "A Magyar Korona Országai 5 1/2%-kal kamatozó Járadékkölcsön"
államadóssági kötvénye 1000K-ról szelvényekkel, bélyegzéssel, szárazpecséttel T:III beszakadás .10 000

30287.Budapest 1922. "Magyar Nemzeti Gazdasági Bank Részvénytársaság" ideiglenes elismervénye
500K névértékű részvényről, szárazpecséttel, keretben T:II ................................................................3 600

30288.Budapest 1922. "Vasúti Tisztviselők Kmetty-utczai Házszövetkezete" névre szóló üzletrész
100K-ról (6x) sorszámkövetők "913-918", felülbélyegzésekkel T:II-III / Hungary / Budapest 1922.
"Vasúti Tisztviselők Kmetty-utczai Házszövetkezete" share about 100 Korona with bearer's name
(6x) consecutive serials "913-918", with overprints C:XF-F ................................................................20 000

30289.Budapest 1923. "Magyar Czukoripar-Részvénytársaság" részvénye 600K-ról szelvényekkel,
szárazpecséttel, felülbélyegzéssel (2x) T:III szakadás, folt ..................................................................2 000

30290.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000K (25P) értékben, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és
szelvényekkel (3x) T:III beszakadás, folt ..............................................................................................3 000

30291.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és
szelvényekkel T:F .................................................................................................................................1 000

30292.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
125.000K-ról, szelvényekkel + 1993. "MAVAD Rt." 1000Ft értékű részvénye szelvényekkel + 1994.
"Benczúr 47 Büroház Rt" névre szóló részvénye 1.000.000Ft értékben, hátoldalon bélyegzéssel
T:XF-F az egyiken szakadás .................................................................................................................2 200

30293.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
(3xklf) 125.000K-ról, 250.000K-ról, 500.000K-ról T:F ...........................................................................1 000

30294.Budapest 1926. "Fonciére Általános Biztosító-Intézet" 5 részvénye összesen 250P-ről,
szárazpecséttel T:F szép papír .............................................................................................................2 200

30295.Budapest 1928-1939. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze
100P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel (4x) T:I-,II egyiken anyaghiány ............................................3 000

30296.Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" részvénye
100P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel (3x) T:II beszakadás, folt .....................................................2 400

30297.Békésszentandrás 1930. "Békésszentandrási Községi Hitelszövetkezet" üzletrészjegye 40P-ről
szelvényekkel T:VF,F folt ......................................................................................................................4 000

30298.Budapest ~1930. "Magyar Általános Hitelbank 7 1/2%-os Aranyzáloglevele" 200 USA dollárról
szelvényekkel, szárazpecséttel, magyar-angol-francia-német nyelven, dátum nélkül, aláírásokkal
T:AU ......................................................................................................................................................1 600
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30299.Székesfehérvár 1932. "A Székesfehérvári és Fejérmegyei Takarékpénztár" névre szóló részvénye
40P-ről (2x) sorszámkövetők, szárazpecséttel, szelvényekkel T:III szakadások ..................................1 200

30300.Debrecen 1932. "Ullmann Salamon Kereskedelmi Rt." ideiglenes elismervénye 25db részvényről
összesen 1250P értékben, vízjeles papírra gépelve T:F ......................................................................1 000

30301.Budapest 1939-1943. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 10P-ről
(2x) szelvényekkel, szárazpecséttel T:I-,II folt ......................................................................................2 000

30302.~1940. "4%-os erdélyi nyereménykötvény" hirdetmény + Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami
nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 50P-ről T:F szakadások ................................................1 400

30303.Budapest 1941-1943. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 10P-ről
+ 100P-ről + 500P-ről + 100P-ről (4xklf), közte vízjeles papír, szelvényekkel, szárazpecséttel T:I-,II
tűlyukak .................................................................................................................................................5 000

30304.Debrecen 1942. "Debreceni Textilkereskedelmi Részvénytársaság" ideiglenes elismervénye 50db,
egyenként 100P névértékű részvényről, vízjeles papíron T:F folt, kis szakadás ..................................1 200

30305.Budapest 1946. "A Magyar Állam 1938. évi 4 1/2%-kal kamatozó államadóssági kölcsönkötvénye"
ideiglenes elismervénye 1000 svájci frank névértékben, szelvényekkel, szárazpecséttel,
bélyegzésekkel T:F kis beszakadás ......................................................................................................1 600

30306.1949. 5 éves tervkölcsön jegyzési igazolása a "PAKSI HITELSZÖVETKEZET" bélyegzésével T:XF .1 000
30307.Budapest 1952. "Harmadik Békekölcsön" nyereménykölcsön 100Ft-ról, szárazpecséttel T:F,VG

szakadás, nagyobb anyaghiány az egyik saroknál  Hungary / Budapest 1952. "Harmadik
Békekölcsön" lottery bond about 100 Forint, with embossed stamp C:F,VG tear, a larger hole in
one corner ...........................................................................................................................................20 000

30308.Budapest 1953. "Negyedik Békekölcsön" nyereménykölcsön 100Ft-ról, szárazpecséttel, "13
22337" T:II- tűlyukak / Hungary / Budapest 1953. "Negyedik Békekölcsön (Fourth Peace Loan)"
lottery loan ticket agout 100 Forint, with embossed stamp "13 22337" C:VF needle holes ................11 000

30309.Budapest 1954. "Ötödik Békekölcsön - Kilencedik osztály" sorsjegy 200Ft-ról (3x) sorszámkövetők
"49025-49026-49027" szárazpecséttel T:III ........................................................................................24 000

30310.Budapest 1955. "Hatodik Békekölcsön - Tizedik Osztály" nyereménykötvénye 200Ft értékben,
szárazpecséttel T:III szakadás ..............................................................................................................5 000

30311.Budapest 1955. "Hatodik Békekölcsön" nyereménykötvénye 100Ft értékben, szárazpecséttel "44
73372" T:II gemkapocs nyoma, kis szakadás .......................................................................................7 000

30312.Budapest 1984. "Központi Váltó- és Hitelbank Rt." kötvénye 1000Ft-ról, szelvények nélkül T:AU,XF
vágáshiba ..............................................................................................................................................1 200

30313.Budapest 1984. "Központi Váltó- és Hitelbank Rt." kötvénye 1000Ft-ról, szelvények nélkül T:AU,XF
vágáshiba ..............................................................................................................................................1 200

30314.Budapest 1985. "Skála-Coop Országos Szövetkezeti Beszerző és Értékesítő Közös Vállalat"
Skála-kötvénye 10.000Ft-ról szelvények nélkül, bélyegzésekkel T:XF kis oldalsó beszakadás ...........1 600

30315.Nyíregyháza 1985. "A Volán 5. sz. Vállalat, Nyíregyháza" autóbusz-kötvénye 5000Ft-ról (2x)
sorszámkövetők, bélyegzéssel T:XF kis oldalsó szakadás ...................................................................1 600

30316.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról, "F"
sorozat T:AU .........................................................................................................................................2 000

30317.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 5000Ft-ról, "F"
sorozat T:AU .........................................................................................................................................3 000

30318.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 10.000Ft-ról (2x) "F
2625745 - F 2625746" T:AU .................................................................................................................8 000

30319.Budapest 1991. "MÜSZI Mezőgazdasági Üzemszervezési, Számítástechnikai és Informatikai
Részvénytársaság" névre szóló részvénye 10.000Ft értékben, szelvényekkel T:AU ...........................2 000

30320.Budapest 1992. "Kontrax Irodatechnika Részvénytársaság" részvénye 1000Ft-ról, szelvényekkel,
bélyegzéssel + 1992. "Kontrax Telekom Részvénytársaság" részvénye 1000Ft-ról, szelvényekkel,
bélyegzéssel + 1999. "ABN Amro Unió Nemzetközi Részvény Befektetési Alap" befektetési jegye
1.000.000Ft értékben, piros "MINTA" felülbélyegzéssel T:AU ..............................................................1 800

30321.Budapest 1992. "Ramovill Szolgáltató és Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:UNC,AU ....................................................................2 000

30322.Budapest 1997. "A 'DAM Diósgyőr' Diósgyőri Acélművek Ipari és Kereskedelmi Részvénytársaság"
törzsrészvénye 10.000Ft-ról (3x) "A" sorozatszámmal, közte egy sorszámkövető párral,
szelvényekkel T:VF folt .........................................................................................................................1 200

30323.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" sorsjegykölcsön 5Ft-ról a lipótvárosi bazilika felépítésére
és egyházi műemlékek fenntartására, bélyegzéssel T:F kis ceruzás firka ...........................................1 000

30324.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" sorsjegykölcsön 5Ft-ról (2x) a lipótvárosi bazilika
felépítésére és egyházi műemlékek fenntartására T:F .........................................................................3 000

30325.Budapest 1888. "Magyarországi Jószív-Egyesület" sorsjegykölcsön 2Ft-ról, "3026 061"
sorszámmal, szárazpecséttel T:VF ceruzás firka, kis anyaghiány ........................................................1 400

30326.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben (3x) sorszámkövetők "098294-098296", vízjeles
papíron, felülbélyegzéssel T:AU kis sarokhajlások ...............................................................................7 000

30327.1925. "Hadirokkantak, Hadiözvegyek, Hadiárvák Nemzeti Szövetsége Tárgysorsjátéka" sorsjegy
5000K-ról, szárazpecséttel "C-sorozat" T:III .........................................................................................4 400
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30328.cca 1936 Benkő bank szerencse szám sorsoló mechanikus lap + reklám nyomtatványok ..................3 000
30329.1937 Osztálysorsjáték sorsjegy kapcsolódó nyomtatványokkal ...........................................................3 000
30330.Budapest 1948. "61. Magyar Osztálysorsjáték" 5. osztály 1/4 sorsjegy, "A"-sorozat,

felülbélyegzéssel T:I-,II .........................................................................................................................3 000
30331.Budapest 1949. "63. Magyar Osztálysorsjáték" 2. osztály 1/4 sorsjegy, "B"-sorozat,

felülbélyegzéssel + "64. Magyar Osztálysorsjáték" 1. osztály 1/4 sorsjegy, "B"-sorozat,
felülbélyegzéssel + "64. Magyar Osztálysorsjáték" 4. osztály 1/4 sorsjegy, "B"-sorozat,
felülbélyegzéssel, mindhárom "20221" számmal + értesítő nyereményről T:I-,II egyiken tűlyukak ....10 000

30332.Budapest 1950. "65. Magyar Osztálysorsjáték" 1. osztály 1/4 sorsjegy, "B"-sorozat,
felülbélyegzéssel T:I- ............................................................................................................................4 000

30333.1981. "Márka Sorsjegy" I. sorozat, "0 455 573" sorszámú sorsjegye T:AU kis sarokhajlás ..................2 000
30334.1981. "Márka Sorsjegy" III. sorozat, "0 406 061" sorszámú sorsjegye felülbélyegzéssel T:XF kisebb

hajtások .................................................................................................................................................1 800
30335.Amerikai Egyesült Államok ~1890. "Washington-hegy Vasút Társaság" kitöltetlen

részvényelismervénye, tanúsítvánnyal T:I- felül kétoldalú ragasztóval kartonra rögzítve / USA
~1890. "Mount Washington Railway Company" unfilled share certificate, with certificate C:AU
attached to cardboard with double-sided adhesive on the upper edge .................................................3 000

30336.Amerikai Egyesült Államok / Illinois 1897. "Chicago Terminal Transzfer Vasút Társaság" kötvénye
1000$-ról szárazpecséttel, szelvényekkel, tanúsítvánnyal T:III / USA / Illinois 1897. "Chicago
Terminal Transfer Railroad Company" bond about 1000 Dollars with embossed stamp and
coupons, with certificate C:F .................................................................................................................3 000

30337.Amerikai Egyesült Államok ~1970. "ACF Industries Inc." 100 részvénye egyben, lyukasztásokkal
érvénytelenítve, üvegezett fa keretben T:AU ........................................................................................1 200

30338.Ausztria / Bécs 1868. "Államadóssági kötvény" 1000 osztrák értékű Forint értékben szelvényekkel,
okmánybélyegekkel, bélyegzésekkel T:III Austria / Vienna 1868. "Staatsschuldverschreibung" about
1000 Gulden with coupons and stamps C:F .........................................................................................2 000

30339.Ausztria / Bécs 1877. "Államkölcsön részkötvény" 8G-ről  "820.47." sor és sorozatszámmal T:VG
folt, szakadás Austria / Vienna 1877. "State loan partial bond" about 8 Gulden with "820.47." serial
number C:VG spot, tear ........................................................................................................................8 000

30340.Ausztria / Bécs 1897. "Bécsi Közlekedési Bizottság" jelzálogkötvény 2000K-ról, szelvényekkel T:III
szép papír Austria / Vienna 1897. "Anlehen der Commission für Verkehrsanlagen in Wien"
debenture bond about 2000 Kronen with coupons C:F fine paper ........................................................2 000

30341.Ausztria / Bécs 1916. "Osztrák Vöröskereszt" 20K értékű nyereménykötvénye, bélyegzéssel
T:AU,XF nagyobb sarokhajlás Austria / Vienna 1916. "Oesterreichische Gesellschaft vom Roten
Kreuze" (Red Cross) premium debenture about 20 Corona with overstamp C:AU,XF one larger
corner bend ...........................................................................................................................................1 600

30342.Ausztria / Bécs 1921. "Hotel Continental Részvénytársaság" részvénye 200K-ról
felülbélyegzésekkel, szelvényekkel (41x), sorszámkövetők és közeli sorszámokkal T:I-,II széleken
kis szakadások / Austria / Vienna 1921. "Hotel Continental Aktiengesellschaft" share about 200
Korona with overprints, with coupons (41x), sequential and near serials C:AU,XF small tears on
the edges ............................................................................................................................................18 000

30343.Belgium 1941. "Belga-Argentin Általános Társaság" kötvénye 500Fr-ról szelvényekkel,
bélyegzésekkel T:F kis szakadások  Belgium 1941. "Belgian-Argentinian General Society (Société
Générale Belge-Argentine Société Anonyme)" obligation about 500 Francs with coupons and
stamps C:F small tears .........................................................................................................................2 600

30344.Finnország 1941. "Rajaseutuarpa gränsbygdslott" sorsjegy 50M értékben T:III Finland 1941.
"Rajaseutuarpa gränsbygdslott" 50 Markkaa lottery ticket C:F .............................................................1 000

30345.Franciaország / Párizs 1929. "La Shannon Francaise" "B" részvénye 100Fr-ról szelvényekkel T:XF
France / Paris 1929. "La Shannon Francaise" "B" share about 100 Francs with coupons C:XF ..........2 600

30346.Franciaország 1930. "Credit Foncier Franco-Bulgare" részvénye 100Fr-ról felülbélyegzésekkel,
szelvényekkel T:XF hajtatlan France 1930. "Credit Foncier Franco-Bulgare" share about 100
Francs with stamps and coupons C:XF unfolded ..................................................................................2 600

30347.Német Harmadik Birodalom / Berlin 1940. "Német Központi Földhitel Részvénytársaság"
jelzáloglevél 100M-ról, lyukasztással érvénytelenítve T:AU German Third Reich / Berlin 1940.
"German Central Ground-Credit Corporation (Deutschen Centralbodenkredit Aktiengesellschaft)"
debenture about 100 Mark with cancellaton C:AU ................................................................................2 000

30348.Passau, 1923. "Dél-német Gránit Részvénytársaság" 10.000M-ról szóló részvénye (4x), ebből 2
darab szelvényekkel T:I-,II közte hátoldalon firkálás, beszakadás, anyaghiány, szép papír Passau,
1923. "South German Granite Joint Stock Company" stock for 10.000M (4x), 2 with coupon
C:AU,XF include scribbles, tears, lack of material, nice paper .............................................................2 000

30349.Románia / Kolozsvár 1925. sorsjegy 50L értékben T:VG sok lyuk, anyaghiány Romania / Cluj 1925.
"Bilet de loterie" ticket in value of 50 Lei C:VG many holes, missing material ......................................2 000

30350.Svájc / Zürich 1930. "Guyerzeller Bank" 500Fr-ról szóló részvénye szelvényekkel, pecsételéssel,
sorszámkövetők (3x) T:I-,II kis sarokhajlás Switzerland / Zurich 1930. "Guyerzeller Bank" stock for
500 Frank, with coupons, stamp, consecutive serials (3x) C:AU,XF small corner drive .......................3 000

30351.Szovjetunió 1982. "Állami Lottó" 25R értékű sorsjegye T:I- Soviet Union 1982. "State Lotto" lottery
ticket about 25 Rubles C:AU .................................................................................................................1 000
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30352.Szovjetunió 1982. "Állami Lottó" 50R értékű sorsjegye T:I- Soviet Union 1982. "State Lotto" lottery
ticket about 50 Rubles C:AU .................................................................................................................1 000

30353.Szovjetunió 1982. "Állami Lottó" 50R értékű sorsjegye T:I,I- Soviet Union 1982. "State Lotto" lottery
ticket about 50 Rubles C:UNC,AU ........................................................................................................1 000

Papír és fém szükségpénzek
30354.1849. 10kr "Almásy" T:VG,G Hungary 1849. 10 Krajczár "Almásy" C:VG,G Adamo G101 ..................5 000
30355.Pest (Budapest) 1874. Kitöltött váltó 31,99 osztrák értékű Guldenről, német nyelven T:III / Hungary

/ Pest (Budapest) 1874. Bill of exchange about 31,99 Gulden in German language C:F .....................4 000
30356.~1900. "A Budapesti Magyar Királyi Államhidak Bérlet" bronz bárca T:XF .........................................10 000
30357.~1900. "Magyar Királyi Budapesti Államhidak" bronz bárca T:VF ........................................................3 000
30358.Debrecen 1914. "Debreczeni Ipar-és Kereskedelmi Bank" 100K névértékű kitöltött váltója T:F apró

szakadás ...............................................................................................................................................1 400
30359.Boldogasszony / hadifogolytábor 1916.05.01. 10K arab sorozat és sorszámmal T:III- szakadás

Adamo HHB-1.1 ....................................................................................................................................3 000
30360.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 20K számozott, gumibélyegzős aláírással mindkét

oldalon T:F fo., de egyébként szép papír Hungary / Csót / POW Camp 01.08.1916. 20 Korona with
serial number and rubber stamp signatures on both sides C:F spot, but in all fine paper Adamo
HHC-1.6.1 .............................................................................................................................................4 000

30361.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 5K T:III jobb felső sarokban sérülés Adamo HHC-1.4 ......6 000
30362.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1916. január 15. 2K arab sorozat- és sorszámmal T:I- fo. Adamo

HHK-1.7 ................................................................................................................................................8 000
30363.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1916. január 15. 20K sorozat és sorszám nélkül T:III vágáshiba

Adamo HHK-1.10 ................................................................................................................................38 000
30364.Ostffyasszonyfa/hadifogolytábor 1916. június 1. 2K arab sorozat és sorszámmal, "MS" jelzéssel T:I-

Adamo HHO-2.4.2 .................................................................................................................................6 000
30365.Sopron 1918. május 1. 10f utalvány T:III- szakadás, anyaghiány Adamo SOP4.1 ...............................2 600
30366.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 10K arab sorozat- és sorszámmal T:III beszakadás

Adamo HHP-1.6 ....................................................................................................................................6 500
30367.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 10K arab sorozat- és sorszámmal T:I- Adamo

HHP-1.6 ..............................................................................................................................................18 000
30368.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. 20K arab sorozat- és sorszámmal T:F fo., egyébként szép

papír ......................................................................................................................................................6 000
30369.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. 50K arab sorozat- és sorszámmal T:F fo. ...................................2 000
30370.Budapest 1919. 20f "8 Órai Újság fizetési jegye" + ~1920. 20f Pesti Hírlap piros számozás, 4+2

szám T:F,VG az egyik ragasztott  Adamo BUC-195.2, BUC-215.1 ......................................................2 000
30371.Budapest ~1920. "Magyar Leszámítoló és Pénzváltó Bank" kitöltetlen csekk magyar és francia

nyelven T:I- tűzőgép nyoma .....................................................................................................................800
30372.~1930. "300.000 Pengő az uccán / A vígjátékok vígjátéka Kabos, Uray, Bárczi Kató, Sutyi" Al

zseton T:XF,VF .....................................................................................................................................1 400
30373.Budapest 1938-1940. 9db-os kitöltött és kitöltetlen váltó tétel vízjeles papíron T:VF,F anyaghiány ....1 400
30374.Budapest 1945. 100P "Élelmezési Kölcsönjegy" "A 012184" T:III,III- Adamo BUP11.1 .......................2 800
30375.~1946-1949. 5Ft "BSZKRT (Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság)" T:XF ...........3 000
30376.1951. 12Ft "Ebadójegy" Al bárca T:1-,2 ................................................................................................1 000
30377.1969. "Buék 1969 - Állami Pénzverő" Al emlékzseton (24mm) + 1975. "Fáy András az első magyar

takarékpénztár megalapítója" Al zseton (23mm) T:VF patina, karc ......................................................1 800
30378.1975. "Vásárlási engedély - 1T Gázolaj vagy Tűzelőolaj" (10x) bélyeg, A4-es lapra ragasztva, a

bélyegek "VEGYIPARI TERMELŐESZKÖZ KERESKEDELMI VÁLLALAT SZÁLLÍTMÁNYOZÁSI
OSZTÁLY BP. V. KOZMA FERENC U. 3." bélyegzéssel felülbélyegezve T:I- .....................................2 000

30379.1975. "Vásárlási engedély - 200kg Benzin" (14x) bélyeg, teljes ív T:II .................................................2 000
30380.1975. "Vásárlási engedély - 1T Benzin" (14x) bélyeg, teljes ív T:II .......................................................2 000
30381.1975. "Vásárlási engedély - 200kg Gázolaj vagy Tüzelőolaj" (14x) bélyeg, teljes ív T:II ......................2 000
30382.1975. "Vásárlási engedély -1T Gázolaj vagy Tüzelőolaj" (14x) bélyeg, teljes ív T:II- perforálásnál

szakadás ...............................................................................................................................................2 000
30383.~1980-1990. "O.G.V. Gépgyár" Al szerszámbárca (2x) különböző sorszámokkal, előlapon kétoldalt

címer beütéssel (40mm) T:2 .................................................................................................................3 800
30384.~1990. "Magyar Kaszinók - Hungarian Casinos" fém zseton (20x) T:2 patina, szenny. .......................2 000
30385.~1990. "Magyar Kaszinók - Hungarian Casinos" fém zseton (36x) T:2 patina, szenny. .......................2 000
30386.2000-2022. 12db-os asztaljegy-tétel numizmatikai találkozókról T:UNC,AU ......................................12 000
30387.2018. "Soros pénz" 500Ft + 1000Ft + 2000Ft + 5000Ft + 20.000Ft fantázia bankjegy T:I ...................4 000
30388.Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas, Nevada 1990. 1$ Cu-Ni kaszinózseton "Caesar's Palace"

+ 1993. 1$ Cu-Ni kaszinózseton "Flamingo Hilton" + Magyarország DN "Várkert Kaszinó" Cu-Ni
kaszinózseton T:XF-F USA / Las Vegas, Nevada 1990. 1 Dollar Cu-Ni casino token "Caesar's
Palace" + 1993. 1 Dollar Cu-Ni casino token "Flamingo Hilton" + Hungary ND "Várkert Casino"
Cu-Ni casino token (2pcs) C:XF-F ........................................................................................................2 000
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30389.Amerikai Egyesült Államok 2001. 1.000.000$ német nyelvű leírással T:I USA 2001. 1.000.000
Dollar with german description C:UNC Krause N# 226517 ..................................................................4 000

30390.Ausztria ~1920. 10db-os szükségpénz-tétel, közte Arbing, Unterach, St. Agatha, Altanhofer
T:UNC,AU Austria ~1920. 10pcs necessity note (notgeld) lot, within Arbing, Unterach, St. Agatha,
Altanhofer C:UNC,AU ...........................................................................................................................2 000

30391.Ausztria ~1936. 1Sch Al zseton, adományschilling "Adolf Hitler szülőháza" (25mm) T:VF Austria
~1936. 1 Schilling (Spendensschilling) Al token "Adolf Hitler's birthplace" (25mm) C:VF ....................3 000

30392.Ausztria / Bécs 1950. 1Gr "Szent István Bazilika" Al zseton T:1-  Austria / Vienna 1950. 1 Stephans
Groschen "St. Stephen's Cathedral" C:AU ...............................................................................................500

30393.Ausztria 1987-1988. 100Sch "Sonderjeton Casinos Austria" (5xklf) jelzett Ag kaszinó zsetonok
eredeti műanyag dísztokban (9,75g/0,835/30mm/db) T:2 patina  Austria 1987-1988. 100 Schilling
"Sonderjeton Casinos Austria" (5xdiff) hallmarked Ag casino jetons in their original plastic case
(9,75g/0,835/30mm/pc) C:XF patina ...................................................................................................12 000

30394.Ausztria 1987-1988. 100Sch "Sonderjeton Casinos Austria" (4xklf) jelzett Ag kaszinó zsetonok
(9,75g/0,835/30mm/db) T:XF patina Austria 1987-1988. 100 Schilling "Sonderjeton Casinos
Austria" (4xdiff) hallmarked Ag casino jetons (9,75g/0,835/30mm/pc) C:XF patina ..............................9 000

30395.Franciaország 1922. 15c Al "Eure & Loir Kereskedelmi Kamara" zseton T:XF France 1922. 15
Centimes Al "Chamber of Commerce Eure & Loir" token C:XF ............................................................2 000

30396.Franciaország / Issy-les-Moulineaux 1997. 1E + 2E "Hotel de Ville" T:2 patina France /
Issy-les-Moulineaux 1997. 1 Euro + 2 Euro "Hotel de Ville" C:XF ........................................................2 000

30397.Kanada 1978. "Commonwealth Games - Calgary Stampede Dollar" Cu-Ni (5x) T:1-2 Canada 1978.
"Commonwealth Games - Calgary Stampede Dollar" Cu-Ni (5x) C:UNC-XF .......................................1 000

30398.Kína 1973-1990. 39db-os élelmiszerjegy tétel, közte "1987. 1kg finomliszt Siping város","1990.
100g gabona melegétel Jinzhou város" T:I China 1973-1990. 39pcs food coupon item, among
"1987 1kg fine flour Siping city","1990 100g grain warm food Jizhou city" C:UNC .............................30 000

30399.Lengyelország 1969. 5c - 50c (5db/4xklf) értékű utalvány, egy kivételével a hátoldalukon
bélyegzéssel T:III Poland 1969. 5 Cents - 50 Cents (5pcs/4xdiff) coupon, stamped on the back
(except for one) C:F ..............................................................................................................................4 000

30400.Nagy-Britannia 1854. "Viktória királynő / Hanover" (Cumberland Jack) sárgaréz zseton T:XF patina,
karc Great Britain 1854. "Queen Victoria / Hanover" brass (Cumberland Jack) token C:XF patina,
scratch ...................................................................................................................................................1 200

30401.Nagy-Britannia / Stamford, Spalding & Boston Bank 1900. 5P "L 5751" helyi kiadás, érvénytelenítő
háromszög alakú bevágással, több különböző felülbélyegzéssel, írással T:III,III- folt, tűzőgép lyuk
Great Britain / Stamford, Splading & Boston Bank 1900. 5 Pounds "L 5751" local issue, with
triangular shaped invalidating cut-in, with different kind of overprints and writings C:F,VG spot,
stapler holes ..........................................................................................................................................6 000

30402.Német Államok / Frankfurt 1819. 1pf Cu "Judenpfennig" T:VF German States / Frankfurt 1819. 1
Pfennig Cu "Judenpfennig" C:VF ..........................................................................................................3 000

30403.Német Birodalom / Altona 1918. 10M (4x) szükségpénz, lyukasztással érvénytelenítve T:III German
Empire / Altona 1918. 10 Mark (4x) necessity note / notgeld, cancelled by holes C:F .........................2 000

30404.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1921. 25M selyem T:III hátoldalán fekete
ragasztónyomok German Empire / Weimar Republic / Bielefeld 1921. 25 Mark silk C:F black
gluemarks on the back ..........................................................................................................................3 000

30405.Németország / Weimari Köztársaság / Eisenach 1921. 1M "Luther" meisseni porcelán szükségpénz
T:AU Germany / Weimar Republic / Eisenach 1921. 1 Mark "Luther" necessity coin from porcelain
of Meissen C:AU ...................................................................................................................................2 000

30406.Németország / Weimari Köztársaság / Dortmund 1922. 100M szükségpénz T:III- Germany /
Weimar Republic / Dortmund 1922. 100 Mark necessity note / notgeld C:VG .....................................3 000

30407.Németország / Weimari Köztársaság / Frankfurt 1923. 5.000.000.000M T:VG Germany / Weimar
Republic / Frankfurt 1923. 5.000.000.000 Mark C:VG ..........................................................................3 000

30408.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1922. 100M Br "Opel" szükségpénz T:1-,2 patina
German Empire / Weimar Republic 1922. 100 Mark Br "Opel" necessity money C:AU,XF patina .....14 000

30409.NSZK 1948. 1RM húsjegy (17x) + kenyérjegy (11x), több ívben T:XF GFR 1948. 1 Reisemarke
meat ticket (17x) + bread ticket (11x), in more sheets C:XF .................................................................1 000

30410.Németország / Berlin 1948-1949. Élelmiszerjegy, német nyelvű leírással T:1- Germany / Berlin
1948-1949. Food ticket with german description C:AU .........................................................................2 000

30411.Németország DN 17db-os játékpénztétel, többnyire Al T:1-2 Germany ND 17pcs play money /
spielgeld, mostly Al C:UNC-XF .............................................................................................................1 400

30412.Orosz Birodalom ~1918. "Az Állami Bank Jekaterinodari fiókja" utalvány 100R-ről, lyukasztással
érvénytelenítve T:III Russian Empire ~1918. "Ekaterinodar Branch of the State Bank " voucher
about 100 Rubles, cancelled by holes C:F ..........................................................................................26 000

30413.DN Címeres fém zseton (2x) "1" és "24" sorszámmal ellátott hátlappal (37mm) T:F patina .................1 200
30414.4 db-os vegyes német és osztrák szükségpénz tétel T:AU-VG folt 4pcs of mixed german and

austrian necessity money (notgeld) banknote lot C:AU-VG spot ..........................................................1 200
30415.6db-os külföldi szükségpénz tétel, közte Németország / Weimari Köztársaság / Mecklenburg 1922.

50pf (2x) T:AU az egyiken ragasztófolt, kis szakadás 6pcs of foreign necessity banknotes, among
them Germany / Weimar Republic / Mecklenburg 1922. 50 Pfennig (2x) C:AU gluemark and small
tear on one ............................................................................................................................................1 800
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30416."Játékpénz" 10-100Ft (11db), egyoldalas T:I-II .....................................................................................2 000
30417.22db-os zseton / token / emlékérem tétel T:vegyes ..............................................................................2 200
30418.39db-os zseton, token, bárca-tétel, nagyrészt brazil telefonérmék. 5db eredeti

papírcsomagolásban, 2db eredeti(?) műanyag csomaglásban T:UNC-VF ...........................................3 000
30419.42db-os vegyes telefonbárca tétel műanyag berakólapon T:AU-VF .....................................................1 200
30420.47db-os vegyes, magyar és külföldi, főleg zsetonokból és tokenekből álló tétel, közte 1933.

"BSZKRT Kisszakaszjegy" sárgaréz közlekedési bárca (2db) T:vegyes ..............................................3 800
30421.Kisebb zacskónyi (száz fölötti darab) játékpénz tétel, legnagyobbrészt kisméretű szocialista forint

másolat ..................................................................................................................................................1 000
30422.~140db-os "MAGIC MONEY" jelzésű dollár másolat tétel ....................................................................1 000

Magyar bankjegyek
30423.1848. 1Ft "Kossuth bankó" "g. td." T:F Adamo G104 ...........................................................................4 000
30424.1848. 2Ft "Kossuth bankó" "WB 51894" T:VG Adamo G105 ................................................................2 000
30425.1848. 2Ft "Kossuth bankó" "VP 33542" + 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat + 1849.

15kr + 30kr "Kossuth bankó" T:VG,G Adamo G102, G103, G105, G109 .............................................1 000
30426.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat "ÜW.f. 78949b" T:F folt, kis sarokhiány Adamo G109A ......3 800
30427.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat "GG:t. 20283" T:III szép papír, kis fo. Adamo G109A .........5 000
30428.1848. 10Ft "Kossuth Bankó" T:F Adamo G111 .....................................................................................3 000
30429.1848. 10Ft "Kossuth bankó" "Wb. 10189 21" T:F ly. Adamo G111 ......................................................3 600
30430.1849. 15kr + 30kr "Kossuth bankó" T:XF,VF Adamo G102, G103 .......................................................3 000
30431.1849. 15kr (2db) + 30kr "Kossuth bankó" T:F,VG Adamo G102, G103 ................................................4 000
30432.1849. 30kr "Kossuth bankó" (2x) T:III- nagyobb szakadás, ragasztás Adamo G103 ...........................2 000
30433.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" "GT e. 2616" T:F,VG Adamo G108 .......................................................5 000
30434.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" "EE n. 94294" T:VG anyaghiány Adamo G108 .....................................4 000
30435.1852. 1Ft "Kossuth bankó", "E" sorozat, kitöltetlen T:G szakadás, anyaghiány Hungary 1852. 1

Forint "E" prefix, without date and serial number C:G tear, material error Adamo G122 ......................1 000
30436.1852. 1Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen "F","G","H" hármas ívben T:F folt, kis szakadás Hungary

1852. 1 Forint blokk of 3 (F,G,H) without date and serial number C:F spot, small tear Adamo
G122e .................................................................................................................................................12 000

30437.1904. 10K fekete "Romania Timbru Special" felülbélyegzéssel T:III- szakadás, anyaghiány Adamo
K10Be ...................................................................................................................................................1 800

30438.1912. 100K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel (4db, egyiknek a fele hiányzik)
T:III-V ....................................................................................................................................................3 800

30439.1913. 20K "2297 405280" T:III  Adamo K17 .........................................................................................2 000
30440.1913. 20K I. kiadás, piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel, "2226 532497" T:III  Adamo

K17B .....................................................................................................................................................5 000
30441.1913. 20K II. kiadás, piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel "1030 026321" T:III- kis

szakadások, folt Adamo K18B ..............................................................................................................1 200
30442.1913. 20K "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 1920. 10K + 50K T:III-III- szakadás, ly. ...2 000
30443.1913. 20K (3db) egyik piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III-,IV egyik ragasztott Adamo

K18B .....................................................................................................................................................1 200
30444.1915. 10K "1234 876891" piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III szép papír

Adamo K11 ...........................................................................................................................................8 000
30445.1915. 10K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel, "1224 182343" T:III- Adamo K11 .................1 400
30446.1916. 1K zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:I,I-  Hungary 1916. 1 Krone with

green "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint C:UNC,AU  Adamo K3B ..................................................2 000
30447.1916. 1K + 1917. 2K zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 1945. 1.000.000P +

10.000.000P + 1946. 100.000.000P T:AU-F közte folt, az egyik bankjegy sarka vágott, egy másikon
kis ceruzás firka ....................................................................................................................................2 200

30448.1917. 2K "Tolnai Világlapja" rányomtatott reklámszöveggel a Tolnai Világlapja 20 éves fennállása
alkalmából T:III- Adamo K6 .................................................................................................................10 000

30449.1917. 2K + 1919. 25K "3mm" hullámos hátlap + Románia 1917. 25b T:VF,VG,F ................................2 000
30450.1917. 2K (4db) benne 2db felülbélyegzés nélkül, 1db fekete olvashatatlan felülbélyegzéssel, 1db

zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III-IV ...................................................................1 800
30451.1918. 200K "A 2040 363367" hulámos hátlappal T:III- fo. Adamo K31/6 ...........................................14 000
30452.1919. 5K (2xklf) "AZ OSZTRÁK-MAGYAR BANK..." és "MÁS TÖRVÉNYES..." T:III-,IV Adamo K8.1

...............................................................................................................................................................9 500
30453.1919. július 15. 20K "1014 343725" T:VG szakadás Adamo K20 .........................................................3 000
30454.1920. 1K (2x) sorszámkövetők T:AU,XF hajtatlanok Adamo K4 ...........................................................1 000
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30455.1920. 2K + 1930. 100P + 1936. 10P, mindegyik csillagos sorszámmal T:XF,F ......................................800
30456.1920. 20K + 50K + 100K + 1923. 100K T:VF,F ....................................................................................2 000
30457.1920. 50K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel T:F Adamo K25 ...............................................2 000
30458.1920. 100K "Orell Füssli Zürich" (2x) T:III,IV a jobb állapotún kis beszakadás, oldalán kisebb

anyaghiány Adamo K29 ........................................................................................................................2 800
30459.1923. 5000K "5B06 012389", "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel

T:III- Adamo K39 .................................................................................................................................18 000
30460.1930. 100P + 1944. 2P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (3x) + 1945. 1.000.000P + 1946.

10.000.000MP T:XF-F ...........................................................................................................................1 200
30461.1930. 100P (6x) sorszámkövető és egy egyugrású sorszámmal "E 566 034493 - E 566 034499" T:II

az egyiken kis beszakadás, a másikon folt ...........................................................................................3 000
30462.-  1930. 100P (30x) T:III,III- Adamo P17 ...............................................................................................8 000
30463.1932. 50P T:AU Adamo P14 .................................................................................................................3 600
30464.1936. 10P (2x) sorszámkövetők "B 774 079246 - B 774 079247" T:I- sarokhajlás Adamo P9 .............2 800
30465.1936. 10P (2x) sorszámkövetők "B 743 007507 - B 743 007508" T:UNC,AU Adamo P9 ....................5 000
30466.1936. 10P csillagos sorszám + 1930. 100P csillagos sorszám + 1939. 5P T:F ....................................1 600
30467.1941. 20P (2x) sorszámkövetők "C 170 059387 - C 170 059388" T:F szép papír Adamo P12 ............3 400
30468.1943. 1000P T:AU Adamo P21 .............................................................................................................5 000
30469.1943. 1000P T:F szép papír Adamo P21 ..............................................................................................3 000
30470.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" "TP 785630" T:VG beszakadások, kis

anyaghiány Adamo P48 ........................................................................................................................5 000
30471.1945. 50P T:UNC Adamo P15 ..............................................................................................................3 600
30472.1945. 500P magyar "N" betű orosz "P" helyett T:F Adamo P19h .........................................................1 800
30473.1945. 500P (2x) sorszámkövetők "K 217 075365 - K 217 075366" T:AU,XF hullámos papír, az

egyiken kis anyag hiba Adamo P19 ......................................................................................................3 600
30474.1945. 1000P elcsúszott nyomat T:F ragasztásnyom Adamo P22e .........................................................800
30475.1945. 10.000P "MNB" bélyeggel (2x) sorszámkövetők "L 566 037049 - L 566 037050" T:XF Adamo

P23e ......................................................................................................................................................2 000
30476.1945. 10.000P "MNB" bélyeggel (2x) sorszámkövetők "L 859 093811 - L 859 093812" T:AU,XF folt

Adamo P23e .........................................................................................................................................2 800
30477.1945. 100.000P kék "Második régipénz kiállítás Szolnokon A DAMJANICH MÚZEUMBAN 1968.

június 2-9-ig" felülbélyegzéssel + 1.000.000P piros és fekete "Hazafias Népfront XXI Ker.
Bizottsága PÉNZTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁSA CSEPEL 1963" felülbélyegzésekkel T:F,VG ...................2 000

30478.1946. 1.000.000.000P (2x) sorszámkövetők "R 105 055808 - R 105 055809" T:XF Adamo P28 ........2 000
30479.1946. 100.000.000MP (20x) T:F Adamo P33 .......................................................................................6 000
30480.1946. 10.000BP T:F Adamo P35 ..........................................................................................................1 200
30481.1946. 100.000BP T:F folt Adamo P36 ..................................................................................................1 400
30482.1946. 1.000.000BP T:F  Adamo P37 ....................................................................................................3 600
30483.1946. 10.000.000BP T:F Adamo P38 ...................................................................................................6 000
30484.1946. 10.000AP sorszámos változat + 50.000AP + 100.000AP + 1.000.000AP (2x) sorszámos

változat, fordított címer. Mind vízjeles papíron. T:XF-F ........................................................................3 000
30485.1946. 50.000AP + 100.000AP (2x) + 500.000AP (3x) + 1.000.000AP (2x) T:F,VG ..............................7 000
30486.1946. 1.000.000AP (3xklf), ebből 2db vízjeles papíron, egyik fordított címerrel T:III kis szakadások ..1 000
30487.1946. 10.000.000AP T:AU kis fo. Adamo P54 ......................................................................................4 000
30488.1946. 10.000.000AP T:F fo. Adamo P54 ..............................................................................................2 000
30489.1946. 100.000.000AP T:III Adamo P55 ................................................................................................4 000
30490.1949. 10Ft "A 476 053872" T:UNC,AU Adamo F3 .............................................................................30 000
30491.1949. 10Ft "A 476 053873" nyomdai papírráncokkal T:UNC,AU Adamo F3 ......................................30 000
30492.1949. 10Ft + 20Ft + 100Ft T:F,VG Adamo F3, F10, F28 ....................................................................11 000
30493.1949. 20Ft "C 573 022304" T:UNC kissé hullámos papír Adamo F10 ...............................................40 000
30494.1947. 100Ft "B 192 081306" T:VG hajtás mentén szakadás Adamo F27 ............................................9 000
30495.1949. 100Ft "B 176 162719" T:III Adamo F28 ......................................................................................4 000
30496.1949. 100Ft + 1984. 100Ft + 1992. 100Ft (nagyobb anyaghiány) + 1995. 100Ft T:III,III- ....................3 400
30497.1949. 100Ft (5x) T:III,III- Adamo F28 ....................................................................................................3 600
30498.1951. 50Ft "D 283 038550" T:F,VG Adamo F18 .................................................................................11 000
30499.1960. 10Ft "A 233 028445" T:III  Adamo F6 .........................................................................................2 000
30500.1962. 10Ft (2x) T:UNC,AU Adamo F6 ................................................................................................10 000
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30501.1962-1969. 10Ft (4db) + 1975. 20Ft + 1986-1989. 50Ft (2db) + 1975-1993. 100Ft (3db) + 2005.
200Ft + 1946. 10.000AP + 500.000AP T:F közte szép papír ...............................................................3 600

30502.1962. 20Ft T:UNC,AU apró folt Adamo F13 .......................................................................................20 000
30503.1969. 20Ft T:F szép papír Adamo F15 .................................................................................................1 600
30504.1969. 20Ft (2x) sorszámkövetők "C 161 288904 - C 161 288905" T:UNC,AU Adamo F15 ...............10 000
30505.1980. 20Ft (3db, sorszámkövető) T:AU ................................................................................................3 000
30506.1980. 20Ft (3x) T:III,III- Adamo F17 ......................................................................................................1 200
30507.1980. 50Ft T:XF Adamo F22 .................................................................................................................2 000
30508.1980. 50Ft "D 113 093083" T:VF szép papír  Adamo F22 ....................................................................2 000
30509.1980. 500Ft "E 210 033997" T:F Adamo F42 .......................................................................................3 600
30510.1986. 50Ft T:III szép papír Adamo F24 ................................................................................................2 000
30511.1989. 50Ft "D 062 014471" T:III szép papír  Adamo F23 .....................................................................1 600
30512.1989. 50Ft T:III szép papír Adamo F23 ................................................................................................2 000
30513.1989. 50Ft (2x) T:III Adamo F23 ...........................................................................................................3 000
30514.1990. 500Ft "E 255 073278" T:XF  Adamo F43 ....................................................................................4 000
30515.1992. 100Ft "B 629 170674" T:III szép papír Adamo F35 ....................................................................1 200
30516.1992. 1000Ft "D 54972540" T:F Adamo F46 ........................................................................................4 000
30517.1992. 5000Ft T:III  Adamo F49 .............................................................................................................8 500
30518.1993. 1000Ft "D 70237863" T:F Hungary 1993. 1000 Forint "D 70237863" C:F Adamo F47 ..............4 000
30519.1993. 1000Ft "E 17127649" T:F Adamo F47 ........................................................................................4 000
30520.1996. 1000Ft "E 80057861" T:F Adamo F48 ........................................................................................4 000
30521.1996. 1000Ft "F 05960521" T:F Adamo F48 ........................................................................................4 000
30522.2000. 2000Ft (3x) "Millenium" eredeti, bontatlan díszcsomagolásban, sorszámkövetők "MM

0334065 - MM 0334067" T:I Adamo F56A ..........................................................................................12 000
30523.2006. 200Ft (2x), "FA", "FB" + 2006. 500Ft (2x) "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23."

"EB" és "EC" betűjellel kezdődő sorszámokkal T:III ..............................................................................2 000
30524.2006. 500Ft "EC" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:III Adamo F54EE1 ......................800
30525.2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (3x) "EC" betűjellel kezdődő

sorszámokkal T:I-,II hajtatlanok, az egyiken több kis gyűrődés Adamo F54EE1 ..................................4 400
30526.2006. 500Ft "EB" "EC" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (5x) T:III Adamo F54EE1 ....2 000
30527.2006. 500Ft "EB" "EC" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (5x) T:III Adamo F54EE1 ....2 000
30528.2016. 20.000Ft "GZ 0900900" T:I,I- apró sarokhajlások Adamo F65A18 ...........................................18 000
30529.10db-os vegyes pengő, milpengő, adópengő és forint bankjegy tétel, közte 1944. 100P "A

Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:F,VG ............................................................................................2 800
30530.15db-os Pengő bankjegytétel T:F,VG ...................................................................................................4 000
30531.16db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:UNC-XF nagyrészt, közte pár F ..........................................16 000
30532.24db-os magyar és külföldi, jobbára magyar Pengő bankjegyekből álló tétel, közte 1945. 50P

T:F,VG ...................................................................................................................................................5 000
30533.27db-os vegyes pengő, forint bankjegy tétel, közte 1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága"

T:F,VG közte folt, szakadás ..................................................................................................................8 000
30534.30db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................8 000
30535.30db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................8 000
30536.33db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:II-III- közte szakadás, folt ......................................................8 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30537.997-1038. Denár Ag "I. István" (0,59g) T:1- patina Hungary 997-1038. Denar Ag "Stephen I"

(0,59g) C:AU patina Huszár: 1., Unger I.: 1. .......................................................................................75 000
30538.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,43g) T:AU Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,43g)

C:AU Huszár: 84., Unger I.: 39. ............................................................................................................4 000
30539.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,10g) T:2 patina Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,10g)

C:XF patina Huszár: 80., Unger I.: 59. ..................................................................................................5 000
30540.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,16g) T:2 Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,16g) C:XF

Huszár: 80., Unger I.: 59. ......................................................................................................................5 000
30541.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,56g) T:VF ly. Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu "Béla III"

(2,56g) C:VF holed Huszár: 72., Unger I.: 114. .....................................................................................4 000
30542.1373-1382 "szerecsenfejes" Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,52g) T:2- patina ..........................................2 000
30543.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (0,42g) T:2 Hungary 1390-1427. Denar Ag "Sigismund" (0,42g)

C:XF Huszár: 576., Unger I.: 449. a ......................................................................................................2 000
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30544.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (0,46g) T:2 patina, kitörés Hungary 1390-1427. Denar Ag
"Sigismund" (0,46g) C:XF patina, crack Huszár: 576., Unger I.: 449.a .................................................2 600

30545.1439-1440. Denar Ag "Interregnum" (0,46g) T:2 kis kitörés Hungary 1439-1440. Denar Ag
"Interregnum" (0,46g) C:XF little crack Huszár 595, Unger I.: 464 .....................................................40 000

30546.1440-1444. Denár Ag "I. Ulászló" (0,73g) T:VF patina Hungary 1440-1444. Denar Ag "Wladislaus
I" (0,73g) C:VF patina Huszár: 602., Unger I.: 477.h ..........................................................................10 000

30547.1444. Denár Ag "I. Ulászló" (0,77g) T:XF patina, repedés Hungary 1444. Denar Ag "Wladislaus I"
(0,77g) C:XF patina, crack Huszár:609., Unger I.: 475.f .......................................................................5 000

30548.1471-1481K-G Denár Ag "I. Mátyás" (0,64g) T:VF Hungary 1471-1481K-G Denar Ag "Matthias I"
(0,64g) C:VF Huszár: 718., Unger I.: 564.g ..........................................................................................2 800

30549.1482-1486K-VA Denár Ag "I. Mátyás" (0,55g) T:XF Hungary 1482-1486K-VA Denar Ag "Matthias I"
(0,55g) C:XF Huszár: 719., Unger I.: 565.d ..........................................................................................3 200

30550.1489. Denár Ag "I. Mátyás" (0,56g) T:VF patina Hungary 1489. Denar Ag "Matthias I" (0,56g) C:VF
patina Huszár: 722., Unger I.: 567.b .....................................................................................................2 400

30551.1489. Denár Ag "I. Mátyás" (0,58g) T:VF patina Hungary 1489. Denar Ag "Matthias I" (0,58g) C:VF
patina Huszár: 722., Unger I.: 567.b .....................................................................................................2 600

30552.1523L-R Denár Ag "II. Lajos" (0,36g) T:2,2- rep., patina Hungary 1523L-R Denar Ag "Louis II"
(0,36g) C:XF,VF crack, patina Huszár: 846., Unger I.: 675.k ................................................................2 000

30553.1529. Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,47g) + 1550K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (2x) (0,53g, 0,36g)
T:XF-F patina, az egyiken kis lyuk Hungary 1529. Denar Ag "Ferdinand I" (0,47g) + 1550K-B Denar
Ag "Ferdinand I" (2x) (0,53g, 0,36g) C:patina, small hole on one Huszár: 943., Unger II.: 744.d,
Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................................................6 000

30554.1536K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,45g) T:AU 1536K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,45g) C:AU
Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................................................3 000

30555.1539K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,59g) T:1- rep. 1539K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,59g) C:AU
crack Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................................................................................2 200

30556.1541K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,55g) T:VF patina, ly. Hungary 1541K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,55g) C:VF patina, holed Huszár: 935., Unger II.: 745.a ....................................................................2 000

30557.1547K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,60g) T:XF Hungary 1547K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,60g)
C:XF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................................3 000

30558.155?K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,52g) T:2 Hungary 155?K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,52g)
C:XF Huszár: 935., Unger II.: 748.a ......................................................................................................1 600

30559.1550K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,48g) T:AU,XF Hungary 1550K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,48g) C:AU,XF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...................................................................................3 000

30560.1551K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,71g) T:AU,XF patina Hungary 1551K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,71g) C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................................3 000

30561.1552H-P Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,43g) T:XF 1552H-P Denar Ag "Ferdinand I" (0,43g) C:XF
Huszár: 935., Unger II.: 745.k ...............................................................................................................3 000

30562.1557K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,49g) T:XF patina Hungary 1557K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,49g) C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................3 000

30563.1564K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,57g) T:XF patina Hungary 1564K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,57g) C:XF patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ...............................................................................3 000

30564.1578K-B Denár Ag "Miksa" (0,52g) T:XF patina, ly. Hungary 1578K-B Denar Ag "Maximilian"
(0,52g) C:XF patina, holed Huszár: 992.,Unger II.: 766.a .....................................................................2 600

30565.10db-os, nagyobbrészt magyar Ag Dénárokból álló gyengébb tartású érmetétel (összsúly: 5,38g)
T:F,VG ...................................................................................................................................................3 000

30566.1622K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,55g) T:XF kis kitörés Hungary 1622K-B Denar Ag "Ferdinánd
II" (0,55g) C:XF small crack Huszár: 1205., Unger II.: 916.b ................................................................2 000

30567.1630K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,49g) T:XF,VF kis kitörés Hungary 1630K-B Denar Ag
"Ferdinánd II" (0,49g) C:XF,VF small crack Huszár: 1205., Unger II.: 916.b ........................................1 800

30568.1680K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (5,61g) T:VF Hungary 1680K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold
I" Kremnitz (5,61g) C:VF Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a .................................................................24 000

30569.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (6,83g) T:VF Hungary 1705. X Poltura Cu "Francis II
Rákóczi" (6,83g) C:VF Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a ....................................................................12 000

30570.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" "PRO LIBERTATE" T:2- Hungary 1706. X Poltura Cu
"Francis II Rákóczi" "PRO LIBERTATE" C:VF Huszár: 1529., Unger II.: 1133.a ................................10 000

30571.1762NB 1kr "Lotharingiai Ferenc" T:VF ph. Huszár:1824., Unger III.:1299c ........................................2 000
30572.1765PH-KM Poltura "Mária Terézia" T:3 ph. Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c ...................................2 000
30573.1765-1908. 12db-os vegyes krajcár és fillér érme tétel T:vegyes .........................................................3 600
30574.1774. 1kr Cu "II. József" + 1800S 1kr Cu "I. Ferenc" + Ausztria ~1765. 1pf Cu "Mária Terézia" +

1762W 1kr Cu "Mária Terézia" T:F .......................................................................................................2 000
30575.1781B 1/4kr Cu "II. József" Körmöcbánya T:XF,VF patina ...................................................................5 000
30576.1799. 3kr Cu "I. Ferenc" T:3,3- .............................................................................................................3 800
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30577.31db-os vegyes, magyar és osztrák érmékből álló tétel, benne 1762P 1kr "Mária Terézia" Cu +
1800B 1kr Cu "I. Ferenc" + 1812S 3kr Cu "I. Ferenc" (egyiken lyuk) + 1887KB 1kr Cu T:XF-VG ........4 000

30578.1800S 1kr Cu "I. Ferenc" T:2,2- ............................................................................................................2 000
30579.1800E 3kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 ............................................................................................................1 800
30580.1800. 3kr Cu "I. Ferenc" + 1812B 3kr Cu "I. Ferenc" Körmöcbánya T:VF,F patina ..............................1 000
30581.1800B 3kr Cu "I. Ferenc" + 1800A 6kr Cu "I. Ferenc" + 1800B 6kr Cu "I. Ferenc" + 1812S 3kr Cu "I.

Ferenc" T:2-,3 .......................................................................................................................................3 800
30582.1800B 3kr Cu "I. Ferenc" + 1800S 6kr Cu "I. Ferenc" + 1812B 3kr Cu "I. Ferenc" T:2- .......................3 800
30583.1800. 3kr Cu "I. Ferenc" (3db) + 1800S(?) 6kr Cu "I. Ferenc" T:3,3- ....................................................1 400
30584.1800-1812. 3kr-15kr (6xklf) klf verdejelekkel, közte 1800E 6kr Cu "I. Ferenc", 1812E 3kr Cu "I.

Ferenc" T:XF,VF ...................................................................................................................................2 000
30585.1800B 6kr Cu "I. Ferenc" T:XF,VF ph. Huszár: 2018, Unger III.: 1399.a ..............................................2 000
30586.1802B 7Kr Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (4,36g) T:1-,2 patina Hungary 1802B 7 Kreuzer Ag "Franz

I" Kremnitz (4,36g) C:AU,XF patina Huszár: 2012., Unger III.: 1395.a ...............................................28 000
30587.1807B 15kr Cu "I. Ferenc" T:3 ..............................................................................................................1 000
30588.1807B 15kr Cu "I. Ferenc" + 1807S 15kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 ............................................................2 800
30589.1812G 3kr Cu "I. Ferenc" T:3 ................................................................................................................1 800
30590.1816B 1kr Cu T:2- Huszár 2058, Unger III.: 1406.a ..............................................................................2 000
30591.1816B 1kr Cu T:XF,VF nagyobb ü. Huszár 2058, Unger III.: 1406.a ....................................................1 800
30592.1824E 20kr Ag "I. Ferenc" T:3 karc .......................................................................................................8 000
30593.1838B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:VF Hungary 1838B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:VF

Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ..............................................................................................................4 400
30594.1844B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:VF patina  Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ......................................5 000
30595.1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:1-,2 patina Hungary 1846B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU,XF

patina Huszár: 2081.,Unger III.: 1419. ..................................................................................................9 000
30596.1848. 1kr Cu T:AU,XF kis patina, kis ph. Adamo B1 ............................................................................1 000
30597.1848. 1kr Cu T:F Adamo B1 .................................................................................................................2 400
30598.1848KB 1Kr Cu "1998-as jubileumi" utánveret (restrike) T:1- ...............................................................3 000
30599.1848. 1kr Cu karc + 1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" fülnyom + Ausztria ~1870. 20kr Ag "Ferenc

József" T:VF,F,VG ................................................................................................................................3 400
30600.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU kis juszt., patina Hungary 1848KB 20 Kreuzer Ag

"Ferdinand V" C:AU slightly adjusted, patina Huszár: 2092., Unger III.: 1428. ...................................12 000
30601.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:1- juszt. Hungary 1848KB 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU

adjusted Huszár: 2092., Unger III.: 1428. ...........................................................................................20 000
30602.1851G 1kr Cu "Nagybánya" T:F ............................................................................................................2 400
30603.1851B 2kr Cu Körmöcbánya T:VF patina .............................................................................................2 000
30604.1851G 2kr Cu T:3 Adamo M5 ...............................................................................................................2 000
30605.1851B 3kr Cu T:2- ph. Adamo M6 ........................................................................................................2 200
30606.Vegyes: Ausztria / Magyarország 1851A 1/2kr - 1851B 3kr Cu (6xklf), több klf verdejellel T:XF,VF

ph. .........................................................................................................................................................3 000
30607.1858B 1kr Cu + Ausztria 1860A 5/10kr Cu + 1881. 1kr Cu T:VF,F patina Hungary 1858B 1 Kreuzer

Cu + Austria 1860A 5/10 Kreuzer Cu + 1881. 1 Kreuzer Cu C:VF,F patina .........................................2 600
30608.1858B 1/4Fl Ag "Ferenc József" Körmöcbánya T:3 patina, ü. Hungary 1858B 1/4 Florin Ag "Franz

Joseph" Kremnica C:F patina, ding .......................................................................................................4 400
30609.1858B 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F patina Adamo M14 ...................................................................3 600
30610.1859B 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2-  Hungary 1859B 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF Adamo

M14 .....................................................................................................................................................16 000
30611.1860A-1861B 4kr Cu (2xklf) T:3 ............................................................................................................1 800
30612.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2-,3 patina Adamo M4.1 ..................................................................800
30613.1868KB 4kr Cu T:VF,F ph. Adamo M7.1 ..............................................................................................3 000
30614.1868KB 20kr Ag "Ferenc József / Váltó Pénz" Körmöcbánya (2,54g) T:1-,2 R!  Hungary 1868KB

20 Kreuzer Ag "Franz Joseph / Váltó Pénz" Kremnitz (2,54g) C:AU,XF R!  Huszár: 2154., Unger
III.: 1472.a, Adamo M11.1, Krause KM# 445.1 .................................................................................380 000

30615.Vegyes: 1869-1868-1883KB 1kr Cu (3xklf) + Ausztria 1859A-1860A 1kr Cu T:VF,F ...........................3 000
30616.1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3 patina Adamo M10.1 ...............................................2 000
30617.1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" + 1926. 1P Ag + Ausztria 1870. 10kr Ag "Ferenc

József" T:F,VG patina ...........................................................................................................................1 600
30618.1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3 patina Adamo M11.1 ...............................................3 000
30619.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:VF,F patina Adamo M10.1 .................................................................2 000
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30620.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3 patina  Adamo M10.1 ......................................................................2 400
30621.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:VF patina Adamo M10.1 ....................................................................2 000
30622.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:F scratched Adamo M15 ..........................................3 000
30623.1880KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:XF patina, ph. Hungary 1880KB 1 Forint Ag "Franz

Joseph" C:XF patina, edge error Adamo M15 ......................................................................................9 000
30624.1881KB 1kr Cu "Középcímer" Körmöcbánya T:1- patina / Hungary 1881KB 1 Krajczár Cu "Lesser

coat of arms" Kremnica C:AU patina Adamo M4.1, Krause KM#458 .................................................30 000
30625.1883KB 1Kr Cu T:F patina Adamo M4.1 ...............................................................................................1 000
30626.1888KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:VF Adamo M15 ......................................................5 000
30627.1888KB 1Ft ólom "Ferenc József / Barokk címer" hamis ólom lecsapat! T:VG,G nagyobb

anyaghiány ............................................................................................................................................4 000
30628.1889KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:XF,VF patina Hungary 1889KB 1 Forint Ag

"Franz Joseph" C:XF,VF patina Adamo M15 ......................................................................................13 000
30629.1891KB 1kr Cu "Fiume-címer" T:2- Adamo M4.1 .................................................................................2 000
30630.1893KB 1f bronz T:XF,VF kis ph. Adamo K1 ........................................................................................1 400
30631.1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:F  Adamo K5 ...................................................................................2 000
30632.1894KB-1895KB 10f Ni (2x) T:VF Adamo K3 .......................................................................................1 200
30633.1894KB 1K Ag "Ferenc József" T:F patina Adamo K5 .........................................................................2 000
30634.1895KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU patina Adamo K5 .......................................................................3 000
30635.1895KB 1K Ag "Ferenc József" T:F patina Adamo K5 .........................................................................2 000
30636.1895KB 1K Ag "Ferenc József" T:F patina Adamo K5 .........................................................................2 000
30637.1895KB 1K Ag "Ferenc József" T:F patina Adamo K5 .........................................................................2 000
30638.1895-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:VF,AU patina Adamo K5, K5.1 .......................................5 000
30639.1896KB 2f Br T:1- Adamo K2 ................................................................................................................2 400
30640.1896KB 2f Br T:XF,VF Adamo K2 .........................................................................................................1 200
30641.1896. 2f bronz + 1900. 1f bronz + 1943. 5P Al + 1945. 5P Al + 1939. 2f bronz + 1933. "BSZKRT /

Kis szakaszjegy" Cu zseton T:AU-VF patina ........................................................................................1 800
30642.1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF Adamo K5.2 ..................................................................................11 000
30643.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2 Adamo K5.2 .....................................................................................10 000
30644.1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF patina, kis ph Adamo K5.2 ............................................................11 000
30645.1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF,VF Adamo K5.2 .............................................................................10 000
30646.1896KB 1K Ag "Millennium" T:VF Adamo K5.2 ..................................................................................10 000
30647.1896KB 1K Ag "Millennium" T:F Adamo K5.2 .......................................................................................9 000
30648.1896KB 1K Ag "Millennium" + Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:XF,VF Hungary

1896KB 1 Korona Ag "Millennium" + Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph - Jubilee" C:XF,VF
.............................................................................................................................................................14 000

30649.1899KB 1f bronz (3db) + 1900KB 1f bronz + 1920KB 20f Fe T:XF,VF .................................................1 800
30650.1907KB 20f Ni + 1914KB 2f bronz + 1915KB 10f alpakka + 1915KB-1920KB 10f Fe (3xklf) +

1920KB 20f Fe + 1939. 1f bronz + 1940. 2f Fe + 1941. 1P Al + 1941. 2P Al T:AU-VF ........................3 600
30651.1907KB 5K Ag "Ferenc József megkoronázásának 40. évfordulója" T:VF patina, ph. Adamo K7.1 ..36 000
30652.1910KB 2f bronz T:VF Adamo K2 .........................................................................................................1 200
30653.1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina  Adamo K5.1 ...................................................................4 000
30654.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina Adamo K5.1 ....................................................................2 000
30655.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina Adamo K5.1 ..............................................................1 800
30656.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina Adamo K5.1 ..............................................................2 000
30657.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:XF patina Adamo K5.1 .............................................................5 000
30658.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:AU,XF patina Adamo K5.1 .......................................................5 000
30659.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:AU patina Adamo K5.1 ............................................................5 000
30660.1916KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 patina, fny., ph. Adamo K5.1 ........................................................1 200
30661.1920KB 10f Fe T:2 Adamo K3.2 ...........................................................................................................1 400
30662.1926-1938. 1f bronz (7xklf) T:AU-VF Adamo P1 ..................................................................................1 200
30663.1926-1944. 2f bronz, Fe és Zn kiadások (15xklf) T:XF,VF ...................................................................2 000
30664.1926. 20f Cu-Ni (10db) + 1927. 10f Cu-Ni (2db) T:XF-F Adamo P3, P4 ...............................................1 400
30665.1926. 1P Ag T:2,2- Adamo P6 ..............................................................................................................4 000
30666.1926. 1P Ag T:VF  Adamo P6 ...............................................................................................................2 000
30667.1927-1939. 1f bronz (7xklf) T:AU-VF Adamo P1 ..................................................................................1 200
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30668.1927-1939. 1f bronz (10xklf) T:XF,VF ...................................................................................................1 400
30669.1927. 10f Cu-Ni T:XF,VF Adamo P3 .....................................................................................................1 200
30670.1927. 1P Ag T:1- Adamo P6 .................................................................................................................4 000
30671.1927. 1P Ag T:XF patina, kis ph Adamo P6 ..........................................................................................2 000
30672.1929. 2P Ag "Madonna" T:F patina Adamo P7 .....................................................................................3 000
30673.1929. 2P Ag "Madonna" T:F karc, ph. Adamo P7 .................................................................................1 000
30674.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T:XF köriratban ü. Adamo P8 ........................................................8 000
30675.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:VF Adamo P8 .......................................................................................4 000
30676.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T2- patina Adamo P8 .....................................................................4 800
30677.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:VF,F Adamo P8 ...................................................................................3 600
30678.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:VF,F  Adamo P8 ..................................................................................3 600
30679.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F ph. Adamo P8 ...................................................................................1 000
30680.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina  Adamo P8 .............................................................................3 600
30681.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" + 1938. 5P Ag "Szent István" + 1939. 5P Ag "Horthy balra" + 1947.

5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:AU-F patina Adamo P8, P8.1, P8.2, F8.1 .....................................................36 000
30682.1933. 2P Ag "Madonna" T:XF Adamo P7 ...........................................................................................11 000
30683.1933. 2P Ag "Madonna" T:VF ph. Adamo P7 .......................................................................................1 000
30684.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" "Pázmány-sor"

T:AU,XF patina Adamo P7.1, P7.2, P7.3 ............................................................................................36 000
30685.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 patina, ph. Adamo P7.1 .........................................................................16 000
30686.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1-,2 patina, kis karc Adamo P7.2 ..................................................................7 000
30687.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:AU,XF Adamo P7.2 ......................................................................................6 500
30688.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:VF kis ph. Adamo P7.2 .................................................................................6 000
30689.1936-1939. 1f bronz (10x) + 1926-1940. 2f bronz (10x) T:XF-F ...........................................................1 200
30690.1936-1939. 1f bronz (10x) + 1926-1940. 2f bronz (10x) T:XF-F ...........................................................1 200
30691.1936. 10f Cu-Ni + 1941. 20f Fe T:AU-VF ..............................................................................................1 400
30692.1936. 2P Ag "Liszt" T:AU Adamo P7.3 .................................................................................................1 000
30693.1936. 2P Ag "Liszt" T:VF ph. Adamo P7.3 ............................................................................................3 600
30694.1936. 2P Ag "Liszt" T:AU,XF patina Adamo P7.3 .................................................................................4 000
30695.1937. 2P Ag "Madonna" T:XF,VF Adamo P7 ........................................................................................1 000
30696.1938. 50f Cu-Ni + 1943. 5P Al + 1949. 1Ft Al + 1952-1957. 2Ft Cu-Ni (2xklf) + 1960. 1Ft Al T:AU-F .3 000
30697.1938. 2P Ag "Madonna" T:XF Adamo P7 .............................................................................................5 000
30698.1938. 2P Ag "Madonna" T:XF patina, kis ph Adamo P7 .......................................................................3 600
30699.1938. 2P Ag "Madonna" T:XF patina Adamo P7 ..................................................................................6 500
30700.1938. 2P Ag "Madonna" T:XF Adamo P7 .............................................................................................1 000
30701.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF kis ph.  Adamo P8.1 .......................................................................18 000
30702.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina, ph. Adamo P8.1 ..................................................................16 000
30703.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1 ........................................................................20 000
30704.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF patina  Adamo P8.1 ..................................................................20 000
30705.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph., patina  Adamo P8.1 ...................................................................18 000
30706.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1 ........................................................................20 000
30707.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF patina, ph  Adamo P8.1 ............................................................20 000
30708.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina Adamo P8.1 .........................................................................18 000
30709.1938. 5P Ag "Szent István" T:VF patina, ph. Adamo P8.1 ..................................................................16 000
30710.1939. 2P Ag "Madonna" T:VF ph. Adamo P7 .......................................................................................1 000
30711.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:XF patina, ph Adamo P8.2 .....................................................................9 500
30712.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU patina Adamo P8.2 ........................................................................12 000
30713.1940-2006. 38db-os magyar érmetétel, közte 1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" + 1962. 2Ft T:vegyes ....2 000
30714.1941. 1P Al + 1943. 5P Al (2x) + 1944. 1P Al T:AU-VF közte karc, ü. ..................................................2 000
30715.1941-1944. 1P Al (15x) + 1941-1943. 2P Al (15x) T:AU-VF .................................................................1 400
30716.1941-1944. 1P Al (15x) + 1941-1943. 2P Al (15x) T:AU-VF .................................................................1 400
30717.1941-1944. 1P Al (55x) "Országos Takarékpénztár - 50 Forint, 100 darab 50 Filléres"

papírzacskóban, a zacskó bélyegzés nélkül T:3 oxidáció, porózus Adamo P6.1 .................................1 600
30718.1941-1944. 1P Al (55x) "Országos Takarékpénztár - 100 Forint, 50 darab 2 Forintos"

papírzacskóban, a zacskó bélyegzés nélkül T:3 oxidáció, porózus Adamo P6.1 .................................1 600
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30719.1941-1944. 1P Al (100db) "Országos Takarékbank - 200 Forint, 50 darab 2 Forintos"
papírzacskóban, a zacskó bélyegzés nélkül + 1941-1943. 2P Al (100db) "Országos Takarékbank -
200 Forint, 50 darab 2 Forintos" papírzacskóban, a zacskó bélyegzés nélkül, firkával T:vegyes
oxidáció, porózus ..................................................................................................................................3 000

30720.1943. 2P Al + 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" (2db) + 1944. 1P Al + 1945.
5P Al "Parlament" + ~1960. Telefonérme (Tantusz) Cu-Ni zseton + 2007. 50Ft Cu-Ni "Római
Szerződés" T:AU-F ...............................................................................................................................1 800

30721.1946. 2Ft Al Artex utánveret T:UNC,AU  Adamo F7 .............................................................................9 000
30722.1947. 2f tombak műanyag kapszulában T:1-,2 patina Adamo F1 .........................................................2 000
30723.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................3 000
30724.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU Adamo F8.1 ...........................................................................................3 000
30725.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................3 000
30726.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) nem eredeti dísztokban T:1- patina Adamo F8.1 .....................................6 000
30727.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF patina Adamo F8.1 ..........................................................................3 000
30728.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30729.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF patina Adamo F8.1 ..........................................................................3 000
30730.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:XF patina Adamo F8.1 ..........................................................................3 000
30731.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF patina Adamo F8.1 ..........................................................................3 000
30732.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF patina Adamo F8.1 ..........................................................................3 000
30733.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30734.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30735.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:XF patina Adamo F8.1 ..........................................................................3 000
30736.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F Adamo F8.1 .................................................................................3 000
30737.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:F,XF patina Adamo F8.1, F13.1 ..........................3 000
30738.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1993. 200Ft Ag "MNB" T:VF,XF Adamo F8.1 ..............................................3 000
30739.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF patina Adamo F8.1 ..........................................................................3 000
30740.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF patina ................................................4 800
30741.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:AU-VF közte patina, karc, ph Adamo F8.1 .......................................16 000
30742.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:AU patina Adamo EM1 ....................................................................................4 800
30743.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:AU patina Adamo EM1 ....................................................................................5 000
30744.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:VF patina, anyaghiba Adamo EM1 ..................................................................4 400
30745.1948. 5Ft Ag "Petőfi" Artex utánveret kapszulában T:AU (eredetileg PP)  Adamo EM1 ......................6 500
30746.1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:AU Adamo F6.1 ....................................................................................3 000
30747.1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:AU,XF Adamo F6.1 ...............................................................................3 000
30748.1949-1950. 1Ft Al "Rákosi-címer" (5db) + 1950-1952. 2Ft Cu-Ni "Rákosi-címer" (8db) + 1957-1966.

2Ft Cu-Ni "Kádár-címer" (9db) T:XF-F Adamo F6.1, F7.1, F7.2, F7.3 ..................................................1 600
30749.1950. 2Ft Cu-Ni T:XF Adamo F7.1 .......................................................................................................1 200
30750.1951. 2Ft Cu-Ni T:XF,VF kis ph Adamo F7.1 .......................................................................................1 400
30751.1952. 2Ft Cu-Ni T:VF kis ph Adamo F7.1 .............................................................................................1 400
30752.1957. 2Ft Cu-Ni T:VF ph Adamo F7.2 ..................................................................................................1 600
30753.1960. 2f + 1948-1965. 5f (11db/7xklf) + 1971-1989. 5Ft (10db/5xklf) + 1971-1989. 10Ft (13db/8xklf)

+ 1982-1989. 20Ft (2xklf) T:vegyes ......................................................................................................1 400
30754.1960. 2Ft Cu-Ni T:2 Adamo F7.2 ..........................................................................................................3 000
30755.1960. 2Ft Cu-Ni T:XF patina Adamo F7.2 .............................................................................................1 400
30756.1960-1989. 2Ft-20Ft (73db) T:vegyes ..................................................................................................2 000
30757.1961. 1Ft Al T:AU,XF lapkahiba Adamo F6.2 .......................................................................................2 000
30758.1962. 2Ft Cu-Ni T:XF kis karc Adamo F7.2 ..........................................................................................1 200
30759.1963. 2Ft Cu-Ni T:XF kis ph ..................................................................................................................1 800
30760.1964. 2Ft Cu-Ni T:XF,VF Adamo F7.3 ..................................................................................................1 400
30761.1965. 2Ft Cu-Ni T:XF kis ph Adamo F7.3 .............................................................................................1 400
30762.1966. 2Ft Cu-Ni T:XF apró ph Adamo F7.3 ..........................................................................................1 400
30763.1970-1971. 20f Al (18x) T:XF,VF ..........................................................................................................1 600
30764.1971. 20f Al (21x) T:XF,VF ...................................................................................................................1 800
30765.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" T:BU  Adamo EM41, EM42 ..........................................................12 000
30766.1973. 50Ft Ag "Petőfi" T:BU Adamo EM41 ...........................................................................................4 400
30767.1973. 100Ft Ag "Petőfi" T:BU karc Adamo EM42 .................................................................................4 400
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30768.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti, plombált "MNB" plasztiktokban T:BU patina Adamo EM46 .8 000
30769.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti, plombált "MNB" plasztiktokban T:PP patina Adamo EM46 .8 000
30770.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti, plombált "MNB" műanyag tokban T:BU patina  Adamo

EM55 .....................................................................................................................................................6 000
30771.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" érmesor sérült eredeti,

plombált "MNB" műanyag tokban T:BU patina Adamo EM52, EM53, EM54 ......................................16 000
30772.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" T:BU Adamo EM56 ............................................................5 000
30773.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" plombált, "MNB" plasztiktokban T:PP patina Adamo

EM56 .....................................................................................................................................................7 000
30774.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" eredeti, plombált "MNB" plasztiktokban T:BU kis patina 

Adamo EM57 ........................................................................................................................................7 000
30775.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" fekete MNB tokban T:BU Adamo EM58 ...........................................8 000
30776.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:1-,2 Adamo EM61 ..............................................1 000
30777.1981. 10Ft Ni "FAO" + 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" fekete műbőr tokban, tanúsítvánnyal

T:BU Adamo EM66 ...............................................................................................................................5 000
30778.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar kiadás T:AU (eredetileg PP) Adamo EM67 ........1 400
30779.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn + 5L Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar-bolgár közös kiadás, eredeti

tokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) ...........................................................................................2 000
30780.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" fekete műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM66 .....................................................................................................................................................1 800
30781.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" fekete, sérült MNB tokban T:BU Adamo EM62 .....................................7 000
30782.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982 - 3 játékos" nem saját műbőr tokban T:1 patina

Adamo EM64 ........................................................................................................................................6 000
30783.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" nem saját műbőr tokban T:1 patina Adamo

EM65 .....................................................................................................................................................6 000
30784.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:1- Adamo EM68 ............................................1 200
30785.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:1-,2 Adamo EM68 .........................................1 200
30786.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:1-,2 patina .....................................................1 000
30787.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" + 1990. 100Ft Cu-Ni "SOS Gyermekfalu"

T:AU,XF (egyik eredetileg PP) ..............................................................................................................2 000
30788.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" sérült eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM75 ...........3 000
30789.1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo

EM72 .....................................................................................................................................................1 800
30790.1984. 20Ft Cu-Ni "FAO III." jelzett próbaveret kapszulában T:1- (BU) Hungary 1984. 20 Forint

Cu-Ni "FAO III." marked trial strike in capsule C:AU (BU)  Adamo EM80 ...........................................38 000
30791.1984. 20Ft Cu-Ni "FAO III." jelzett próbaveret kapszulában T:PP Hungary 1984. 20 Forint Cu-Ni

"FAO III." marked trial strike in capsule C:PP  Adamo EM80 .............................................................38 000
30792.1984. 100Ft Cu-Ni "Kőrösi Csoma Sándor" jelzett próbaveret kapszulában T:BU kis patina 1984.

100 Forint Cu-Ni "Sándor Kőrösi Csoma" marked trial strike in capsule C:BU kis patina Adamo
EM78 ...................................................................................................................................................38 000

30793.1984. 100Ft Cu-Ni "Kőrösi Csoma Sándor" jelzett próbaveret kapszulában T:PP 1984. 100 Forint
Cu-Ni "Sándor Kőrösi Csoma" marked trial strike in capsule C:PP Adamo EM78 .............................38 000

30794.1984. 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" T:BU apró karc Adamo EM81 ..................................1 200
30795.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" sérült, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU

 Adamo EM79 .....................................................................................................................................12 000
30796.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" sérült, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU patina  Adamo

EM76 ...................................................................................................................................................12 000
30797.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:BU  Adamo EM89 ........................................................................5 000
30798.1986. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" kapszulában, dísztokban T:BU Adamo EM96 .............................2 000
30799.1986. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" (2x) kapszulában T:BU  Adamo EM96 ........................................2 000
30800.1988-1989. 10f-20Ft (8xklf) forgalmi összeállítás T:UNC,AU ...............................................................1 400
30801.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU ujjlenyomat Adamo EM100 ..........................................7 000
30802.1989. 10f-20Ft (8xklf) forgalmi összeállítás T:UNC,AU ........................................................................1 400
30803.1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia - Barcelona" T:BU ujjlenyomat Adamo EM11 .......................................7 000
30804.1990. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" T:UNC Adamo EM112 .................................................................1 200
30805.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:PP patina Adamo EM113 ..................................................8 500
30806.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" műanyag dísztokban T:BU  Adamo EM113 ..........................8 500
30807.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" + 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" tanúsítvánnyal,

dísztokban T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM113, Adamo EM114 ...................................................20 000
30808.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" kapszulában T:BU repedt kapszula Adamo EM120 ..8 500
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30809.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina Adamo F13 ......................................................................3 000
30810.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina Adamo F13 ......................................................................3 000
30811.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina Adamo F13 ......................................................................3 000
30812.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina Adamo F13 ......................................................................3 000
30813.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF  Adamo F13 ...............................................................................3 000
30814.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) T:AU,XF patina, kis karc Adamo F13 ...........................................3 000
30815.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) T:AU,XF patina, kis karc Adamo F13 ...........................................3 000
30816.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF Adamo F13 ................................................................................3 000
30817.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina, az egyiken kis ph Adamo F13 ........................................3 000
30818.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" (2db) T:AU,XF patina Adamo F13, F13.1 ................4 400
30819.1992-1993-1994. 200Ft Ag (3xklf) "MNB", "Deák" T:AU,XF patina Adamo F13, F13.1 ........................4 600
30820.1992. 200Ft Ag "MNB" (7x) T:AU,XF közte patina, karc, ph  Adamo F13 ..........................................11 000
30821.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:1 (PP) patina, ujjlenyomat Adamo EM123 ......................................8 000
30822.1993. 1Ft + 2Ft + 20Ft T:AU .................................................................................................................1 200
30823.1993. 50Ft Cu-Ni évgyűrű hiányzik! T:VF,F Adamo F11 ......................................................................3 000
30824.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF Adamo F13 ................................................................................3 000
30825.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF Adamo F13 ................................................................................3 000
30826.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF Adamo F13 ................................................................................3 000
30827.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU patina Adamo F13 ...........................................................................3 000
30828.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF Adamo F13 ................................................................................3 000
30829.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF Adamo F13 ................................................................................3 000
30830.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina  Adamo F13 .....................................................................3 000
30831.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft "Deák" T:AU,XF Adamo F13, F13.1 .........................................3 000
30832.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU patina Adamo F13 ...........................................................................3 000
30833.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina, kis karc Adamo F13 .......................................................3 000
30834.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF patina, karc Adamo F13, F13.1 ................3 000
30835.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina  Adamo F13 .....................................................................3 000
30836.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF patina, karc Adamo F13, F13.1 ................3 000
30837.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF patina Adamo F13, F13.1 .........................3 000
30838.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF patina Adamo F13, F13.1 .........................3 000
30839.1993. 200Ft Ag "MNB" (3x) T:AU patina Adamo F13 ...........................................................................4 400
30840.1993. 200Ft Ag "MNB" (10x) T:AU,XF közte patina, karc  Adamo F13 ..............................................16 000
30841.1993. 500Ft Ag "Expo 96" kapszulában, tájékoztatóval T:BU  Adamo EM131 .....................................6 000
30842.1993. 500Ft Ag "Expo 96" kapszulában T:BU apró patina Adamo EM131 ...........................................8 000
30843.1993. 500Ft Ag "Expo 96" kapszulában T:BU ujjlenyomat Adamo EM131 ..........................................7 000
30844.1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" + 1994. 500Ft Ag "Integráció az Európai

Unióba" + 1995. 1000Ft Ag "Integráció az EU-ba - ECU". Az érmék közös tanúsítvánnyal,
dísztokban T:PP ..................................................................................................................................24 000

30845.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" (2x) T:PP,BU  Adamo EM132 ..............................20 000
30846.1994-1996. 100Ft Ni-sárgaréz (6x) T:XF,VF .........................................................................................1 200
30847.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30848.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30849.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF patina  Adamo F13.1 .................................................................3 000
30850.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF patina  Adamo F13.1 .................................................................3 000
30851.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF patina  Adamo F13.1 .................................................................3 000
30852.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF patina  Adamo F13.1 .................................................................3 000
30853.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30854.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30855.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30856.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30857.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30858.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30859.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30860.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30861.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:XF Adamo F13.1 ........................................................................................3 000
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30862.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30863.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:XF Adamo F13.1 ........................................................................................3 000
30864.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30865.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF patina, kis ph Adamo F13.1 .......................................................3 000
30866.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF patina Adamo F13.1 ..................................................................3 000
30867.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30868.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF patina, kis karc Adamo F13.1 ....................................................3 000
30869.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF patina Adamo F13.1 ..................................................................3 000
30870.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF patina, karc Adamo F13.1 .........................................................3 000
30871.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 .............................................................................3 000
30872.1994. 200Ft Ag "Deák Ferenc" T:PP patina Adamo F13.1 ...................................................................9 000
30873.1994. 200Ft Ag "Deák" (10x) T:AU közte kis karc Adamo F13.1 ........................................................16 000
30874.1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" T:BU patina Adamo EM133 ...............................................................9 000
30875.1995. 10Ft (5x) T:AU,XF .......................................................................................................................1 000
30876.1995. 100Ft Cu-Ni + 2005-2007. 50Ft Cu-Ni forgalmi emlékkiadások (5xklf) + 2007. 50Ft Cu-Ni

T:1-,2 folt ...............................................................................................................................................1 800
30877.1995. 200Ft "Deák" T:XF Adamo F13.1 ................................................................................................8 000
30878.1995. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta - Vívás" dísztokban T:PP fo. Adamo EM143 ............9 000
30879.1999. 75Ft Ag "75 éves az MNB" dísztokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM158 ..........................11 000
30880.2001. 200Ft Cu-Zn (3xklf) az "Ifjúsági Irodalom" sorozat különböző emlékkiadásai: "Toldi", "Lúdas

Matyi", "A Pál utcai fiúk" mind érmés levelezőlapon T:BU ..................................................................12 000
30881.2002. 100Ft "Kossuth" T:AU kis karc Adamo FOEM1 ..........................................................................1 400
30882.2002. 100Ft "Kossuth" (3x) T:XF,VF patina Adamo FOEM1 ................................................................1 600
30883.2002. 100Ft "Kossuth" (3x) T:XF karc Adamo FOEM1 .........................................................................1 800
30884.2002. 100Ft "Kossuth" (5x) T:XF,VF patina Adamo FOEM1 ................................................................3 000
30885.2002. 500Ft Cu-Ni "Kempelen Farkas Sakkautomatája" kapszulában T:PP patina  Adamo EM181 .12 000
30886.2002. 1000Ft Cu-Zn "Üzenet" szétcsavarható érme, kapszulában T:UNC patina Adamo EM182 .....12 000
30887.2002. 3000Ft Ag "Kovács Margit" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM184 .......................14 000
30888.2003. 20Ft "Deák" T:UNC Adamo FOEM2 ...........................................................................................1 400
30889.2003. 20Ft "Deák" (5x) T:AU,XF Adamo FOEM2 .................................................................................4 000
30890.2003. 20Ft "Deák" + 2004. 50Ft "Európai Unió" + 2005. 50Ft "Gyermekmentő Szolgálat" T:1,1- ........1 800
30891.2003. 5000Ft Ag "150 éves a Budapesti Filharmóniai Társaság" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP

Adamo EM187 ....................................................................................................................................11 000
30892.2003. 5000Ft Ag "Hollókő" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM185 .....................................11 000
30893.2003. 5000Ft Ag "Neumann János" dísztokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM188 ........................9 000
30894.2004-2021. 50Ft Cu-Ni (10xklf) forgalmi emlékkiadások T:1- Adamo FOEM3-FOEM16 .....................2 000
30895.2004-2021. 50Ft Cu-Ni (10xklf) forgalmi emlékkiadások T:1- patina Adamo FOEM3-FOEM16 ...........2 000
30896.2004-2020. 50Ft Cu-Ni (24x) forgalmi emlékkiadások, kisalakú 24 férőhelyes érmeberakóban

T:UNC,AU .............................................................................................................................................3 600
30897.2004. 2E "Mátyás király - Beatrix királyné / Phoenix vitorlás" próbaveret T:AU ....................................3 200
30898.2005. 50Ft Cu-Ni emlékkiadás "15 éves a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat" + 2015. 50Ft

Cu-Ni "Nemzeti és történelmi emlékhelyek" (3x) + 2020. 50Ft Cu-Ni "150 éves a szervezett Magyar
Tűzoltóság" + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (3x) + 2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a
hősöknek" (2x) T:1- patina Adamo FOEM5, FOEM9, FOEM16, FOEM17, FOEM18 ...........................1 600

30899.2005. 500Ft Cu-Ni "100 éves az első magyar postaautó" T:BU kis patina Adamo EM197 ..................2 000
30900.2005. 5000Ft Ag "Alpár Ignác" kapszulában, tanúsítvánnyal, MNB tájékoztatóval T:PP Adamo

EM195 .................................................................................................................................................15 000
30901.2005. 5000Ft Ag "Bocskai István" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP apró fo.

Adamo EM199 ....................................................................................................................................15 000
30902.2006. 50Ft Cu-Ni "1956-os forradalom" emléklapon T:1 az emléklapon kis szamárfül ........................8 000
30903.2006. 1000Ft Cu-Ni "Ford T-Modell" T:BU  Adamo EM200 ..................................................................2 800
30904.2006. 5000Ft Ag "1956-os forradalom 50. évfordulója" kapszulában T:PP  Adamo EM206 ..............18 000
30905.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP Adamo

EM209 .................................................................................................................................................14 000
30906.2009. 200Ft elsőnapi veret sorszámozott plasztikkártyán "05158" T:UNC ...........................................3 000
30907.2009. 200Ft elsőnapi veret sorszámozott plasztikkártyán "07742" T:UNC ...........................................3 000
30908.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" kapszulában T:PP kis patina

Adamo EM221 ......................................................................................................................................3 000
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30909.2009. 5000Ft Ag "Kálvin János" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP Adamo EM226 .14 000
30910.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP Adamo

EM220 .................................................................................................................................................14 000
30911.2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:1- (PP)

felületi karc Adamo EM227 .................................................................................................................13 000
30912.2015. 50Ft Cu-Ni forgalmi emlékveret "Nemzeti és történelmi emlékhelyek" (2x) + 2020. 20Ft

Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (2x) + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (2x) + 2022. 100Ft
Cu-Ni-Zn "Pénzmúzeum" T:1- Adamo FOEM9, FOEM17, FOEM18 ....................................................1 400

30913.2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon (3x) sorszámkövetők
"01854 - 01856" sorszámmal T:UNC ....................................................................................................6 000

30914.2017. 50Ft Cu-Ni T:UNC (eredetileg PP) ..............................................................................................1 200
30915.2017. 50Ft Cu-Ni "FINA Vizes Világbajnokság" T:UNC (eredetileg PP) ...............................................2 000
30916.2017. 10.000Ft Cu-Ni "Reformáció - 500 éve" tanúsítvánnyal T:PP ...................................................12 000
30917.2018. 50Ft Cu-Ni "Birkózó Világbajnokság" (10x) T:AU,XF Adamo FOEM14 ......................................1 200
30918.2018. 50Ft Cu-Ni "Jégkorong Világbajnokság" (10x) T:AU,XF Adamo FOEM12 .................................1 200
30919.2018. 10.000Ft Ag "Családok éve" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM358 ...........................................12 000
30920.2018. 10.000Ft Ag "Családok éve" sérült kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ....................................12 000
30921.2019. 50Ft "Vívó-Világbajnokság" (10x) T:AU,XF Adamo FOEM15 .....................................................1 200
30922.2019. 2000Ft Cu-Ni "Benczúr Gyula születésének 175. évfordulója" T:BU Adamo EM374 .................3 000
30923.2019. 10.000Ft Ag "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120. évfordulója"

tanúsítvánnyal, kapszulában T:PP  Hungary 2019. 10.000 Forint Ag "The 150th anniversary of the
foundation of the Geological Institute, and the 120th anniversary of the grand opening of its central
building" commemorative issue with certificate, in capsule C:PP .......................................................12 000

30924.2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (3x) + 2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (3x)
3xklf díszlapon (Covid-19 - Rendőrség, Tűzoltóság, Mentők) T:1,1- ..................................................12 000

30925.2020. 10Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (10x) T:AU,XF .................................................................2 000
30926.2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (10x) T:AU .......................................................................2 000
30927.2020. 50Ft Cu-Ni "150 éves a szervezett magyar tűzoltóság" (10x) T:AU,XF Adamo FOEM16 ..........1 200
30928.2020. 2000Ft Cu-Ni "30 éves az Alkotmánybíróság" T:BU Adamo EM394 ..........................................3 000
30929.2020. 10.000Ft Ag "Szinyei Merse Pál születésének 175. évfordulója és halálának centenáriuma"

tanúsítvánnyal, kapszulában T:PP ......................................................................................................14 000
30930.2020. 30.000Ft Ag "30 éve szabadon" tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP Adamo EM393 ..............36 000
30931.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (6xklf) T:AU,XF ........................................................................1 000
30932.2021. 50Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" első napi veret számozott

emléklapon "05119" T:1 ........................................................................................................................3 000
30933.2021. 50Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" T:AU,XF ..........................................1 200
30934.2021. 2000Ft Cu-Ni "XVI. UEFA Labdarúgó-Európa-bajnokság" T:BU Adamo EM416 .......................2 800
30935.2021. 2000Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" T:BU ...........................................2 800
30936.2021. 2000Ft Cu-Ni "100 éves a szegedi felsőoktatás" kapszulában T:BU ..........................................3 000
30937.2021. 2000Ft Cu-Ni "Az Alaptörvény 10. évfordulója" T:BU .................................................................3 000
30938.2021. 2000Ft Cu-Ni "Benyovszky Móric" T:BU Adamo EM429 ............................................................2 800
30939.2021. 2000Ft Cu-Ni "Cziffra György" kapszulában T:BU ......................................................................3 000
30940.2021. 2000Ft Cu-Ni "Milleniumi Földalatti Vasút" T:1 Adamo EM437 ..................................................4 000
30941.2021. 3000Ft Cu-Ni "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában T:BU Adamo EM427 ..................4 000
30942.2021. 7500Ft Ag "Cziffra György" tanúsítvánnyal T:PP ........................................................................9 000
30943.2021. 10.000Ft Ag "Benyovszky Móric" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP .......................................12 000
30944.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" T:PP ................................12 000
30945.2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az

igazságszolgáltatás közreműködője" T:PP .........................................................................................12 000
30946.2021. 15.000Ft Ag "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM428 .................................................................................................................................................18 000
30947.2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" első napi veret sorszámozott emléklapon

"04657" T:1 ...........................................................................................................................................3 000
30948.2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (8x) T:AU .................................................................................................4 000
30949.2022. 2000Ft Cu-Ni "A BME alapításának 240. évfordulója" T:BU .......................................................3 000
30950.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Hunyadi János" kapszulában T:BU ................................................................3 600
30951.2022. 2000Ft Cu-Ni "Magyar származású Nobel-díjasok - Békésy György" T:BU ...............................3 000
30952.2022. 2000Ft Cu-Ni "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" T:BU ..........................................2 800
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30953.2022. 2000Ft Cu-Ni "Milton Friedman" kapszulában T:BU ...................................................................2 800
30954.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Mudi" kapszulában T:PP ................................................................................4 000
30955.2022. 2000Ft Cu-Ni "Nemes-Nagy Ágnes" T:BU ..................................................................................3 000
30956.2022. 7500Ft Ag "Kertész Imre" tanúsítvánnyal T:PP ..........................................................................9 000
30957.6db-os vegyes magyar és svájci fémpénz, közte 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) + 2016. 50Ftr Cu-Ni

"Hetvenéves a forint" + Svájc 2012. 2Fr Cu-Ni T:AU-XF ......................................................................2 200
30958.2020. 2000Ft Cu-Ni "150 éves az Országos Meteorológiai Szolgálat (OMSZ)" T:BU Adamo EM396 .3 000
30959.16db-os vegyes Al pengő, fillér érmetétel T:AU-F ................................................................................3 000
30960.36db-os vegyes forint érmetétel, közte többféle címlettel T:vegyes .....................................................1 200
30961.42db-os vegyes 2f és 5f Al érmetétel műanyag berakólapon T:AU,XF ................................................1 400
30962.42db-os vegyes 2f és 5f Al érmetétel műanyag berakólapon T:AU-VF ................................................1 400
30963.50db-os vegyes forint-fillér összeállítás két műanyag berakólapon T:AU-VF .......................................1 600
30964.50db-os vegyes forint-fillér összeállítás két műanyag berakólapon T:AU-VF .......................................1 600
30965.62db-os vegyes szocialista forint-fillér érmetétel két műanyag berakólapon T:AU-VF .........................1 600
30966.62db-os vegyes szocialista forint-fillér érmetétel két műanyag berakólapon T:AU-VF .........................1 600
30967.84db-os vegyes 1-2 Forintos érmetétel két műanyag berakólapon T:AU-VF .......................................1 400
30968.~146db-os vegyes 1 és - 2 Forintos érmetétel T:vegyes ......................................................................1 000
30969.~283db-os vegyes forint, fillér Al érmetétel T:vegyes ...........................................................................1 400
30970.~370db-os vegyes forint, fillér Al érmetétel T:vegyes ...........................................................................1 400
30971.Kis zacskónyi (~100g) vegyes magyar pengő és forint érmetétel, közte 1951. 2Ft Cu-Ni T:vegyes ....1 800
30972.~100g vegyes Al pengő érmetétel T:vegyes .........................................................................................1 800
30973.Vegyes, főleg magyar érmékből álló tétel ~1300g súlyban T:vegyes ...................................................3 000

Magyar forgalmi sorok
30974.1971. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina  Adamo FO4 .................................3 600
30975.1972. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO5 ..................................3 600
30976.1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO6 ............................................3 600
30977.1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO6 ............................................3 600
30978.1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC  Adamo FO7 ...........................................3 000
30979.1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC kis patina  Adamo FO7 ...........................3 600
30980.1975. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO8 ..................................3 600
30981.1976. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO9 ............................................3 600
30982.1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC kis patina Adamo FO10 ..........................3 600
30983.1978. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC kis patina Adamo FO11 ..........................3 600
30984.1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC kis patina Adamo FO12 ..........................3 600
30985.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC kis patina Adamo FO13 ..........................3 600
30986.1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO14 ..........................................3 600
30987.1982. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO15 ..........................................3 600
30988.1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO16 ........................................3 600
30989.1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO17 ........................................3 600
30990.1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO17 ........................................3 600
30991.1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1  Adamo FO17 .............................................3 600
30992.1984. 2f-20Ft (10xklf) forgalmi sor kék műbőrtokban T:UNC ..............................................................12 000
30993.1985. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO18 ........................................3 600
30994.1985. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO18 ........................................3 600
30995.1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO19 ......................................12 000
30996.1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO19 ......................................12 000
30997.1987. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC  Adamo FO20 .......................................3 600
30998.1988. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO21 ........................................3 600
30999.1989. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO22 ........................................3 600
31000.1990. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO23 ........................................................3 000
31001.1990. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO23 ........................................................3 600
31002.1991. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO24 ........................................................3 000
31003.1992. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO25 ........................................................3 600
31004.1992. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNC  Adamo FO25 .......................................................3 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

31005.1992. 1Ft-200Ft (8xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:BU  Hungary 1992. 1 Forint - 200 Forint
(8xdiff) coin set in plastic case C:BU Adamo FO25.1 .........................................................................36 000

31006.1992. 1Ft-200Ft (8xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:BU Hungary 1992. 1 Forint - 200 Forint
(8xdiff) coin set in plastic case C:BU Adamo FO25.1 .........................................................................24 000

31007.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor, benne 200Ft Ag "MNB", "Magyarország pénzérméi" karton
dísztokban T:BU Adamo FO26 ...........................................................................................................15 000

31008.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor, benne 200Ft Ag "MNB", "Magyarország pénzérméi" karton
dísztokban, belső tok ragasztása kissé elengedett T:BU patina Adamo FO26 ..................................15 000

31009.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor, benne 200Ft Ag "MNB", "Magyarország pénzérméi" karton
dísztokban T:BU patina Adamo FO26 ................................................................................................15 000

31010.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, egylapos verzió, benne 200Ft Ag "MNB", külső
védőtok hiányzik! T:BU Adamo FO26.2 ..............................................................................................12 000

31011.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "MNB" T:PP Adamo FO26.3 ......60 000
31012.1994. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 1994. 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat, a karton dísztokon a ragasztás részben elengedett T:BU Adamo FO27 ...........24 000
31013.1995. 10f-100Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban, + 200Ft Ag "Deák"

T:BU patina Adamo FO28 ...................................................................................................................24 000
31014.1996. 10f-100Ft (10xklf) "50 éves a forint" forgalmi sor dísztokban. A belső tokon a ragasztás

kissé elengedett. T:BU Adamo FO29 ..................................................................................................24 000
31015.1996. 10f-100Ft (10xklf) forgalmi szett fóliatokban T:UNC .................................................................15 000
31016.1997. 10f-100Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban. A tokon a ragasztás

részben elengedett. T:BU patina Adamo FO30 ..................................................................................15 000
31017.1997. 10f-200Ft (6xklf) forgalmi sor, benne 200Ft Ag "Deák", a belső tok ragasztása részben

elengedett T:BU patina Adamo FO30 .................................................................................................55 000
31018.1997. 10f-100Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban T:BU Adamo FO30 ....36 000
31019.1998. 50f-200Ft (10xklf) forgalmi sor + 1998. 100Ft alpakka "1848-1849. Szabadságharc 150.

évfordulójára", dísztokban T:BU  Adamo FO31.1 ...............................................................................36 000
31020.1999. 50f-100Ft (8xklf) forgalmi sor dísztokban T:BU Adamo FO32.1 ...............................................18 000
31021.2000. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + "200Ft Millenium" T:BU  Adamo FO33 .....................15 000
31022.2000. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + "200Ft Millenium", belső tok ragasztása kissé

elengedett T:PP patina, belső tokon a ragasztás részben elengedett Adamo FO33.1 .......................15 000
31023.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tokon a

ragasztás részben elengedett T:BU  Adamo FO34 ............................................................................15 000
31024.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:PP Adamo FO34.1 .............................................................................15 000
31025.2002. 1Ft-100Ft (7xklf) + 100Ft "Kossuth" forgalmi sor szettben T:BU  Adamo FO35 .......................15 000
31026.2002. 1Ft-100Ft (7xklf) + 100Ft "Kossuth" forgalmi sor szettben T:BU belső tok ragasztása

elengedett Adamo FO35 .....................................................................................................................15 000
31027.2002. 1Ft-100Ft (7xklf) + 100Ft "Kossuth" forgalmi sor szettben T:PP belső tok ragasztása

elengedett Adamo FO35.1 ..................................................................................................................15 000
31028.2002. 1Ft-100Ft (7xklf) + 100Ft "Kossuth" forgalmi sor szettben T:PP belső tok ragasztása

elengedett Adamo FO35.1 ..................................................................................................................15 000
31029.2002. 1Ft-100Ft (7xklf) + 100Ft "Kossuth" forgalmi sor szettben T:PP belső tok ragasztása

elengedett Adamo FO35.1 ..................................................................................................................15 000
31030.2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme T:BU

Adamo FO36 .......................................................................................................................................15 000
31031.2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:PP kis patina Adamo FO36.1 .............................................................15 000
31032.2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme T:PP kis

patina Adamo FO36.1 .........................................................................................................................15 000
31033.2004. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:BU

 Adamo FO38 ......................................................................................................................................15 000
31034.2004. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:PP

kis patina Adamo FO38.1 ....................................................................................................................15 000
31035.2004. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:PP

kis patina, belső tokon a ragasztás részben elengedett Adamo FO38.1 ............................................15 000
31036.2004. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:PP

kis patina, belső tokon a ragasztás részben elengedett Adamo FO38.1 ............................................15 000
31037.2005. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 2005. 10Ft "József Attila" T:BU  Adamo FO39 .........18 000
31038.2005. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 2005. 10Ft "József Attila", a belső tok ragasztása

kissé elengedett T:PP kis patina Adamo FO39.1 ................................................................................15 000
31039.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO40 ...................15 000
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31040.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO40 ...................15 000
31041.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO40.1 ................15 000
31042.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"50 éves a Római Szerződés" + 50Ft "50 éves a

Római Szerződés" T:BU Adamo FO41 ...............................................................................................15 000
31043.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" +

50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP belső tokon ragasztás részben elengedett, halvány
patina Adamo FO41 ............................................................................................................................15 000

31044.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" +
50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP Adamo FO41 .....................................................................15 000

31045.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) "Berán Lajos és a pengő" forgalmi sor szettben + "Berán Lajos és a
pengő" kétoldalas Ag emlékérem T:PP kis patina Adamo FO41.3 .....................................................15 000

31046.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:BU Adamo
FO42.1 ................................................................................................................................................15 000

31047.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP kis patina
Adamo FO42.1 ....................................................................................................................................15 000

31048.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo
FO42.1 ................................................................................................................................................15 000

31049.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo
FO42.1 ................................................................................................................................................15 000

31050.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo
FO42.1 ................................................................................................................................................15 000

31051.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz
emlékév" forgalmi sor szettben T:PP patina Adamo FO42.4 ..............................................................15 000

31052.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (6xklf) forgalmi sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem (12g/0.999/29mm)
T:BU kis patina ......................................................................................................................................6 000

31053.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (6xklf) forgalmi sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem (12g/0.999/29mm)
T:PP kis patina ......................................................................................................................................6 000

31054.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO43 .....................................15 000
31055.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO43.1 .....................................4 000
31056.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Pécs 2010 - Európa Kulturális Fővárosa" Ag

emlékérem (10g/0.999/27mm) T:BU patina  Adamo FO44.4 ..............................................................15 000
31057.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) "Himnusz" forgalmi sor szettben T:BU ...........................................................15 000
31058.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) "Himnusz" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO44.1 .................................15 000
31059.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar

elnöksége" emlékére (10g/0.925/30mm), dísztokban T:BU Adamo FO45.3 ......................................15 000
31060.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar

elnöksége" emlékére (10g/0.925/30mm), dísztokban T:BU Adamo FO45.3 ......................................15 000
31061.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:BU ......................................................................................................15 000
31062.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:PP Adamo FO45.1 .............................................................................15 000
31063.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban "Magyarország" körirattal T:BU ...............................15 000
31064.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor szettben T:BU ................................15 000
31065.2014. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben "Herend" T:PP Adamo FO48.2 ....................................16 000
31066.2015. 5Ft-200Ft (6xklf) "Országgyűlés" forgalmi sor dísztokban T:BU ragasztás elengedett Adamo

FO49 ...................................................................................................................................................15 000
31067.2015. 5Ft-200Ft (6xklf) "Országgyűlés" forgalmi sor dísztokban T:BU belső tokon a ragasztás

részben elengedett Adamo FO49 .......................................................................................................15 000
31068.2017. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi szett + "Magyar Pénzverő" emlékérem T:BU Adamo FO51 ............15 000
31069.2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Somlói borvidék" Cu-Ni-Zn proof emlékérem

T:BU,PP ..............................................................................................................................................15 000
31070.2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Harmincéves a Magyar Pénzverő Zrt." ezüstözött

fém emlékérem T:BU,PP ....................................................................................................................15 000
31071.2022. 5Ft-200Ft (6xklf) "Boldog Karácsonyt" forgalmi sor dísztokban, kereskedelmi forgalomba

nem került limitált (1000 példány) ajándék kiadás T:BU .....................................................................15 000

Magyar emlékveretek, plakettek
31072.Asszonyi Tamás (1942-) 1973. "MÉE IV. Vándorgyűlése Budapest / Pest, Buda, Óbuda

egyesítésének centenáriuma" kétoldalas piedfort bronz emlékérem + Ligeti Erika (1934-2004)
1973. "MÉE 4. Vándorgyűlése - Esztergom / Visegrád" kétoldalas piedfort bronz emlékérem
(42,5mm) + Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós /
Kőszeg" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1988. "MÉE -
Államalapító királyunk emlékére / A Szent Jobb országos bemutatása" bronz emlékérem (42,5mm)
T:AU,XF ................................................................................................................................................3 600
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31073.Asszonyi Tamás (1942-) 1973. "Budapest MDCCCLXXIII / 1873-1973 Pest-Buda egyesítésének
emlékére" kétoldalas öntött bronz emlékérem eredeti tokban (86mm) T:1 ...........................................8 000

31074.Asszonyi Tamás (1942-) ~1975. "Márki Sándor Emlékére / Kiemelkedő Honismereti Helytörténeti
Munkáért" (Márki Sándor, történetíró egyetemi tanár) kétoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti
dísztokban (78mm) T:AU ......................................................................................................................5 000

31075.Asszonyi Tamás (1942-) 1978. "Hatvan éves a Magyar Kommunista Ifjúsági Mozgalom" kétoldalas,
öntött bronz emlékérem, eredeti dísztokban (82mm) T:1- ....................................................................4 000

31076.Asszonyi Tamás (1942-) 1986. "Vigadó 1986" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (37mm) T:1- ........4 000
31077.Asszonyi Tamás (1942- ) ~1990. "Qualitas Gallery" bronz névjegyérem (28,5x40mm) T:AU ..............3 000
31078.Asszonyi Tamás (1942-) 2000. "Magyar Millenium" kétoldalas Br emlékérem tájékoztatóval,

bársony szütyőben (~52mm) T:1 ..........................................................................................................9 000
31079.B. Kopp Judit (1943-1995) "Családjainkért - Noé" a Nagycsaládosok Egyesületének Díja,

egyoldalas bronz emlékérem dísztokban (77mm) T:1- .........................................................................3 000
31080.Bartos Endre (1930-2006) 1987. "MÉE Baja - Miksa Emanuel / 300 éve szűnt meg Baján a török

uralom - IV. Mohamed" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1- kis patina ................................1 400
31081.Bányai József (1933-2015) DN "Pénzügyi és Számviteli Főiskola (PSZF) / Gr. Széchenyi István"

jelzett Ag emlékérem, műanyag dísztokban (31,25g/0.925/42,5mm) T:2 ujjlenyomat, patina, karc .....8 000
31082.Berán Lajos (1882-1943) 1914. "ÉBERSZ KÁROLYNAK A M. KIR. FÖLDMIVELÉSÜGYI

MINISTERIUM SZÁMVEVŐSÉGE" egyoldalas bronz emlékérem (60mm) T:2 patina HP 1159. .........2 000
31083.Berán Lajos (1883-1943) 1931."Budapesti emlék" kétoldalas bronz emlékérem modern utánverete

(79mm) T:AU .........................................................................................................................................2 000
31084.Berán Lajos (1883-1943) 1931."Budapesti emlék" kétoldalas bronz emlékérem modern utánverete

(79mm) T:AU .........................................................................................................................................2 000
31085.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Magyar Amatőr Fényképezők Országos Szövetsége" jelzett Ag

emlékérem, hátlapján "A MAOSZ Országos Kiállítása 1931" gravírozással (85,98g/60mm) T:2
patina Hungary 1931. "National Association of Hungarian Amateur Photographers" hallamrked Ag
commeorative medallion with engraved back. Sign.: Lajos Berán (85,98g/60mm) C:XF patina ........36 000

31086.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Budapesti Emlék" bronz emlékérem (80mm) T:2 karcok, ph. HP
1330. .....................................................................................................................................................2 000

31087.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Budapesti Emlék" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:XF ph.
HP 1330. ...............................................................................................................................................3 600

31088.Berán Lajos (1882-1943) 1933. "TESZ - Nemzeti Munkahét" kétoldalas, bronz emlékérem (60mm)
T:1- TP 232. ..........................................................................................................................................5 000

31089.Berán Lajos (1883-1943) 1955. "Budapesti emlék" bronz emlékérem átgravírozva "Pedagógus nap
1955 - VIII. Tanács V.B." szöveggel, kopottas dísztokban (41mm) T:AU kis ph. ..................................3 000

31090.Berán Nándor (1889-1965) 1939. "Országos Földhitelintézet Tisztviselőinek Sportegyesülete"
kétoldalas bronz díjérem, hátoldalán "TENNISZ 1939. II. O. III." + 1923. "Pénzintézeti Központ
Tisztviselőinek Sportegyesülete" kétoldalas bronz díjérem, "ARKANZAS BP" gyártói jelzéssel,
hátoldalán "III. 28." gravírozással +  1912. "Pénzintézeti Sportegyletek Ligája 1912" bronz díjérem
(36,5mm) T:1- .......................................................................................................................................3 000

31091.Bogár Lívia (1957-) 1984. "1869 - Soproni Városszépítő Egyesület" kétoldalas bronz emlékérem az
egyesület fennállásának 125. évfordulója alkalmából (50mm) T:1- ......................................................1 400

31092.Bogár Lívia (1957-) 1984. "Képíró Zoltán / Művészünk emlékére Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja"
ezüstpatinázott bronz emlékérem sérült, plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:1 .....................................1 200

31093.Bogár Lívia (1957- ) 1984. "Képíró Zoltán / Művészünk emlékére Keszthelyi Éremgyűjtők
Csoportja" ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................................1 200

31094.Bogár Lívia (1957- ) 1984. "Képíró Zoltán / Művészünk emlékére Keszthelyi Éremgyűjtők
Csoportja" ezüstpatinázott bronz emlékérem műanyag keretben (42,5mm) T:1- .................................1 200

31095.Bogár Lívia (1957-) 1984. "1869 - Soproni Városszépítő Egyesület" kétoldalas bronz emlékérem az
egyesület fennállásának 125. évfordulója alkalmából (50mm) T:2 ph. .................................................1 400

31096.Bogár Lívia (1957-) 1986. "100 éves a Nagykanizsai Ipartestület 1886-1986 / KIOSZ" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:1- patina Adamo NKe4 .........................................................................1 400

31097.Bognár György (1944-) 1982. "650 éves Gyöngyös" bronz emlékérem (42,5mm) + 1984. "MÉE XIV.
Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650. évfordulója" bronz emlékérem (42,5mm)
T:1,1- Adamo GS1, GS2 .......................................................................................................................1 800

31098.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE Gyöngyös - Róbert Károly / 650 éves Gyöngyös 1334-1984"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1- patina, kis ph Adamo GS3 ............................................1 200

31099.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650.
évfordulója" bronz emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo GS2 ...................................................................1 200

31100.Bognár György (1944-) 1985. "250 éves a műszaki felsőoktatás Miskolc / Első professzoraink -
Sályi I. - Borbély S. - Zorkóczy B." bronz emlékérem (42,5mm) T:1- patina .........................................3 000

31101.Bognár György (1944-) 1985. "40 éves a BÁV" kétoldalas bronz emlékérem, sérült, plombált
plasztik tokban (42,5mm) T:1 ................................................................................................................1 400

31102.Bognár György (1944-) 1985. "A Magyar Műszaki Felsőoktatás 250 éves - Mikoviny Sámuel" bronz
emlékérem (42,5mm) + 1991. "125 éve indult meg a lóvasút - BKV" bronz emlékérem (38mm) +
~1930-1940. "Weiss Manfred Vállalatok Testedző Köre" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:1-
patina ....................................................................................................................................................4 000
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31103.Bognár György (1944-) 1985. "40 éves a BÁV" kétoldalas Br emlékérem, plombált plasztik tokban
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 800

31104.Bognár György (1944-) 1985. "Batsányi János Tapolca szülötte / Éremgyűjtők Csoportja Keszthely"
kétoldalas ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................................1 200

31105.Bognár György (1944-) 1985. "40 éves a BÁV / Mária Terézia" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 400

31106.Bognár György (1944-) 1985. "250 éves a magyar műszaki felsőoktatás - 1735-1985 - Mikoviny
Sámuel / Selmecbánya 1735 - Miskolc 1949 - Sopron 1919" ezüstpatinázott fém emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................2 400

31107.Bognár György (1944-) 1985. "250 éves a műszaki felsőoktatás Miskolc / Első professzoraink -
Sályi I. - Borbély S. - Zorkóczy B." bronz emlékérem, dísztokban (42,5mm) T:1- ................................4 000

31108.Bognár György (1944-) 1987. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Magyar Mezőgazdasági Múzeum
Baráti Körének Szécsényi Csoportja - Kőrösi Csoma Sándor Emlékmúzeum megnyitása Szécsény"
kétoldalas ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................................2 000

31109.Bognár György (1944-) 1987. "Kőrösi Csoma Sándor / Magyar Mezőgazdasági Múzeum Baráti
körének Szécsényi csoportja" kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:1- ............................................2 000

31110.Bognár György (1944-) 1987. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Magyar Mezőgazdasági Múzeum
Baráti Körének Szécsényi Csoportja - Kőrösi Csoma Sándor Emlékmúzeum megnyitása Szécsény"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................................................2 000

31111.Bognár György (1944-) 1988. "M.É.E. Nógrád megyei szervezete - Hollókő / Sigillum Comitatus
Newgradiensis" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + jelzett Ag emlékérem
(36,23g/835/42,5mm) T:1,1- (PP) .......................................................................................................16 000

31112.Bognár György (1944-) 1990. "Gróf Batthyány Lajos nádor, az iskola alapítója 1765 / A
Nagykanizsai Gimnázium 225 éves évfordulójára" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..........................2 000

31113.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1989. évi XXXI. törvény I. fejezet
1§ Magyarország: Köztársaság. - 1989. október 23." kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- 
Adamo BP31 .........................................................................................................................................2 000

31114.Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1969-1989
Vándorgyűléseink" piefort, jelzett Ag emlékérem (63,35g/0.835/42,5mm) T:1- kis ph., felszíni
karcok Adamo BP28 ...........................................................................................................................22 000

31115.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1989. évi XXXI. törvény I. fejezet
1§ Magyarország: Köztársaság. - 1989. október 23." kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- 
Adamo BP31 .........................................................................................................................................2 000

31116.Bognár György (1944-) 1990. "20 éves a MÉE Pápai Csoportja / Pápa 1970-1990" bronz
emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo PP4 ..................................................................................................2 000

31117.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak
rendületlenül légy híve, oh magyar" aranyozott bronz emlékérem (65mm) T:1 (eredetileg PP) ...........2 000

31118.Bognár György (1944-) ~1990-2000. "Emlékül / Városi Jogú Nagyközségi Közös Tanács -
Kunszentmiklós" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ...............................................................1 200

31119.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Szombathely"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP fo. ....................................................................2 000

31120.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József bíboros-hercegprímás 1892-1975" kétoldalas,
jelzett Ag emlékérem, dísztokban, tanúsítvánnyal (31,1g/0.925/42,5mm) T:PP ...................................9 000

31121.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Szombathely"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP fo. ....................................................................2 000

31122.Bognár György (1944-) 1991. "Kereskedelmi Bank Rt." Ag emlékérem dísztokban
(31,34g/0.999/42,5mm) T:PP patina .....................................................................................................9 000

31123.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Szombathely"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP fo. ....................................................................2 000

31124.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Debrecen"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP fo. ....................................................................2 000

31125.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Budapest"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP fo. ....................................................................2 000

31126.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Budapest"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP fo. ....................................................................2 000

31127.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Budapest"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP fo. ....................................................................2 000

31128.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Pécs"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP fo. ....................................................................2 000

31129.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Esztergom"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP fo. ....................................................................2 000

31130.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" kétoldalas,
aranyozott Cu emlékérem (42,5mm) T:PP ............................................................................................1 800

31131.Bognár György (1944-) 1996. "És annyi balszerencse közt, oly sok viszály után..." egyoldalas
bronz hátlapi nagyminta (190mm) T:1- ...............................................................................................30 000
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31132.Bognár György (1944-) 1996. "II. János Pál pápa látogatása Pannonhalmán" aranyozott fém
emlékérem (42,5mm) + DN "II. János Pál" német nyelvű aranyozott fém medál (18mm) T:PP,1- .......2 000

31133.Bognár György (1944-) / Szabó Tamás (1952-) 1994. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk /
gr. Leiningen-Westerburg Károly" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo GS13 ...................................1 400

31134.Bognár György (1944-) 1996. "Inter-Európa Bank Rt. - Budapest / Alapítása 15. évfordulójára
1981-1996" jelzett Ag emlékérem (15,55g/0.925/32mm) T:UNC (originally PP) ..................................3 000

31135.Bognár György (1944-) "Országház" Budapest nevezetességei sorozat, Ag emlékérem dísztokban
tanúsítvánnyal (31,14g/0.999/42,5mm) T:PP ......................................................................................10 000

31136.Bognár György (1944-) DN "Raoul Wallenberg - Budapest 1944-1945" Ag emlékérem tokban,
tanúsítvánnyal (31,27g/0.999/42,5mm) T:1- (PP) patina ......................................................................9 000

31137.Bognár György (1944-) DN "Raoul Wallenberg - Budapest 1944-1945" Ag emlékérem tokban,
tanúsítvánnyal (31,27g/0.999/42,5mm) T:1- (PP) patina ......................................................................9 000

31138.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) DN "Férfi portré - első a qualitas, második a rentabilitas"
bronz egyoldalas emlékérem (115mm) T:1- erősen patinás .................................................................5 000

31139.Borsos Miklós (1906-1990) 1948. "A Budapesti Bencés Gimnázium 1923-1948 emlékére"
egyoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ........................................................................................2 000

31140.Borsos Miklós (1906-1990) 1952. "Németh László MDCCCCLII" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem dísztokban (78mm) T:AU patina .......................................................................................11 000

31141.Borsos Miklós (1906-1990) ~1975. "KFKI (Központi Fizikai Kutatóintézet) Intézeti Díj I. fokozat
19(...)" kétoldalas, öntött, nagyméretű bronz díjérem, hátoldalán gravírozott (127mm) T:1- ..............10 000

31142.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "MÉE Szeged - Kodály Zoltán 1882-1967" bronz emlékérem
(42,5mm) + Tóth Sándor (1933-) DN "Szeged Tourist - Idegenforgalmi Hivatal / Ópusztaszer 896"
Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SG6 ...........................................................................................2 600

31143.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "MÉE Szeged - Kodály Zoltán 1882-1967" bronz emlékérem,
plombált, műanyag ÁPV tokban (42,5mm) T:AU Adamo SG6 ..............................................................1 800

31144.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "BNV - Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (84mm) T:1- / Hungary 1982. "BNV - Budapesti Könnyűipari
Szövetkezetek Szövetsége" double-sided, cast bronze commemorative medallion (84mm) C:AU ......2 000

31145.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "A Szent Jobb országjárása / Szent István királyunk halálának 950.
évfordulója emlékére" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1- .........................................................3 000

31146.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "A Szent Jobb országjárása / Szent István királyunk halálának 950.
évfordulója emlékére" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:AU .......................................................3 000

31147.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200

31148.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" bronz emlékérem
(42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1991. "Szeged Dermatology Days (Szegedi dermatológiai napok)"
kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:1- (eredetileg PP),1- ...............................................................2 400

31149.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" bronz emlékérem
eredeti műanyag tasakban (42,5mm) T:1- ............................................................................................1 600

31150.Bozó Gyula (1913-2004) 1990. "A Szent Szék és a Magyar Köztársaság közötti diplomáciai
kapcsolat felvételének emlékére" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1- fo. ............................1 000

31151.Bozó Gyula (1913-2004) 1990. "A Szent Szék és a Magyar Köztársaság közötti diplomáciai
kapcsolat felvételének emlékére" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1- .................................1 000

31152.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "Gróf Széchenyi István születése 200. évfordulója emlékére / A
Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztertől" bronz emlékérem (42mm) T:1- .................................1 600

31153.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. Mindszenty bíboros emlékére kétoldalas bronz emlékérem
"JOSEPHUS CARD.MINDSZENTY PRINCEPS PRIMAS 1892-1975 / SZABAD HAZÁD VÉGSŐ
NYUGHELYEDRE VÁR" (42,5mm) T:1- ...............................................................................................2 000

31154.Bozó Gyula (1913-2004) 1993. "Antall József A Magyar Köztársaság Első Miniszterelnöke
1932-1993" bronz kétoldalas emlékérem kapszulában (42mm) T:1- ....................................................1 600

31155.Bozó Gyula (1913-2004) 1993. "Kossuth Lajos - Leghívebb magyar / MDF" ezüstözött fém
emlékérem, peremén FÉM beütéssel, eredeti kissé kopott tokban (42mm) T:2 (eredetileg PP) ..........3 000

31156.Bozó Gyula (1913-2004) 1993. "75 éves a budapesti Gellért Szálloda" kétoldalas Ag emlékérem
műanyag tokban, peremén SZG beütéssel (43mm) T:1- kis patina ......................................................9 000

31157.Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "A Budavári Mátyás-templom segítséget kér / Bomba merénylet
1994. Júl. 23." kétoldalas fém emlékérem (42,5mm) T:1- (eredetileg PP) patina, fo. ...........................2 000

31158.Bozó Gyula (1913-2004) 1995. "Budavári Nagyboldogasszony Plébánia 1245-1995 / 750 éves a
Budavári Nagyboldogasszony Főtemplom" kétoldalas aranyozott fém emlékérem (43mm) T:1- .........3 000

31159.Bozó Gyula (1913-2004) 2000. "Szent László király halálának évfordulójára 1995 / A
Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye Szinódusa 1995 - 2000 - UT UNUM SINT" kétoldalas, bronz
emlékérem, dísztokban (42,5mm) T:1 ..................................................................................................3 000

31160.Bozó Gyula (1913-2004) DN "Magyar Köztársaság Országgyűlése" aranyozott fém emlékérem
(42,5mm) T:1- (PP) ...............................................................................................................................1 200

31161.Buda István (1952-) 1987. "MÉE Budapest - Pálfy Tamás Palotai Várkapitány" bronz emlékérem
(42,5mm) T:1 Adamo BP23 ..................................................................................................................2 000
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31162.Buda István (1952-) 1987. "MÉE Budapest - Pálfy Tamás Palotai Várkapitány" bronz emlékérem
(42,5mm) T:1 Adamo BP23 ..................................................................................................................2 000

31163.Búza Barna (1910-2010) ~1970. "Eredményes szolgálatért" öntött bronz érdemérem, hátoldalán
névre szóló gravírozással (96mm) T:AU ...............................................................................................3 000

31164.Búza Barna (1920-2010) 1988. "EGIS - A 20 éves munkáért, hűségért" bronz plakett "Tóth József /
1988. IV. 26." gravírozással, eredeti tokban (123x74mm) T:AU kis patina ...........................................7 000

31165.Búza Barna (1920-2010) 1990. "EGIS - A 30 éves hűségért, munkáért" bronz plakett "Némethné
Fegyveres Judit" gravírozással, eredeti tokban (132x74mm) T:1 .........................................................2 000

31166.Búza Barna (1910-2010) DN "Magyar Közgazdasági Társaság / Kiváló tevékenységéért" ezüstözött
bronz emlékérem, eredeti tokban (70mm) T:1- .....................................................................................3 000

31167.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1968. "Magyar Numizmatikai Társulat - 75 éves jubileumi és
tagsági érem" Ag emlékérem "Sásdi Tibor 1953" gravírozással, műanyag plombált ÁPV tokban
(29,86g/0.800/42,5mm) T:AU patina Adamo MNT12 ..........................................................................16 000

31168.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1986. "MÉE - Budavár visszavételének 300. évfordulója" bronz
emlékérem (42,5mm) + Ag emlékérem (34,58g/640/42,5mm) T:1 patina ..........................................12 000

31169.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők és Numizmatikusok Budavár
visszavételének 300. évfordulóján" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BP26 ............................2 000

31170.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1989. "1956 Vértanúink Emlékére - A Magyar Demokrata
Fórum 1989" kétoldalas alpakka emlékérem, eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 ....1 000

31171.Csorba Katalin (1948-) 1971. "Kelet-Pesti Vendéglátó Vállalat / Egy család vagyunk" bronz
emlékérem (60mm) T:1- ........................................................................................................................3 000

31172.Csucs Viktória (1934-1993) 1973. "Zalaegerszeg megyei kórház" egyoldalas ezüstözött bronz
emlékérem (70mm) T:1- ........................................................................................................................2 000

31173.Csucs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BP12 .................................................................................................500

31174.Csucs Viktória (1934-1993) DN "Kiskunhalas - Csipkeház" bronz emlékérem kapszulában (60mm)
T:1 .........................................................................................................................................................4 000

31175.Domonkos Béla (1934-) DN "Ráday Pál" kerámia emlékplakett (71mm) T:2- ......................................1 200
31176.Domokos Béla (1934 - 2021) DN "Németh László" bronz emlékérem fa lapra erősítve (100mm) T:1-

...............................................................................................................................................................5 000
31177.Edvi Illés György (1911-1991) 1942. "Kodály Zoltán születésének 60.-ik évfordulójára / A magyar

zene a magyar élet ritmusa a magyar nép ajkáról ered" kétoldalas bronz emlékérem (58mm) T:1 ...12 000
31178.Edvi Illés György (1911-?) DN "Liszt Ferenc 1811-1886" bronz emlékplakett (195x140mm) T:XF ....26 000
31179.Exner Károly (1850-1919) 1914. "Mátyás király az igazságos - Véd-jegy / Fővárosi Sörfőző R.T.

Kőbányán - A megnyitás emlékére 1914. június hó 28-án" bronz emlékérem tokjában (50mm) T:1- ..9 000
31180.Farkas Ferenc (1958- ) 1988. "A Magyar NB I. bajnoka és MNK kupa győztese - Zalaegerszeg férfi

kosárlabdacsapata 1988 - Zalaegerszegi Éremgyűjtők" kétoldalas bronz emlékérem (42mm) :T1-,2 .2 000
31181.Ferenczy Béni (1890-1967) 1945. Bartók Béla portré, öntött egyoldalú bronz emlékérem (100mm)

T:1 .......................................................................................................................................................12 000
31182.Fritz Mihály (1947-) 1980. "MÉE Szeged / Makó -József Attila" bronz kétoldalas emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 400
31183.Fritz Mihály (1947-) 1983. "MÉE Szeged / 800 éves Szeged" kétoldalas, bronz emlékérem

(42,5mm) T:1 kis patina Adamo SG8 ....................................................................................................2 000
31184.Fritz Mihály (1947-) 1983. "A Művelődési Központért / Nagyközségi Tanács - Szécsény" kétoldalas

bronz emlékérem (42mm) + Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa /
Kőrösi Csoma Sándor" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................................................................2 400

31185.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád megyei szervezete, Szeged 1984"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo SG10 ..................................................................1 400

31186.Fritz Mihály (1947-) 1984. "MÉE / Tíz éves a Kalocsai Csoport" bronz emlékérem plombált ÁPV
tokban (42,5mm) T:1 Adamo KA1 .........................................................................................................1 600

31187.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1986. "Párizsi Világkiállítás díjas - Mezőtúri Éremgyűjtő
Csoport - Badár Balázs fazekasmester" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................................2 000

31188.Fritz Mihály (1947-) 1986. "30. Nemzetközi Barátság Maraton - Szeged" egyoldalas bronz emlékérem
(60mm) T:1- patina ...................................................................................................................................800

31189.Fritz Mihály (1947-) 1986. "MÉE Szeged 1686. október 23. / Vannak jelös dolgok írva krónikában,
kik pogány miatt történtek ez országban... Tinódi" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SG16 ....2 000

31190.Fritz Mihály (1947-) 1987. "József Attila halálának 50. évfordulója - MÉE Szeged" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1,1- apró karc ..................................................................................................2 000

31191.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére /
Szent István 1938 fejereklyetartó 1777" bronz emlékérem (42,5mm) + jelzett Ag emlékérem
(35,43g/835/42,5mm) T:1,1- (PP) ujjlenyomat Adamo SF9 ................................................................16 000

31192.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" bronz emlékérem (42,5mm) + jelzett Ag emlékérem
(35,17g/835/42,5mm) Adamo SF10 T:1,1- (PP) .................................................................................16 000
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31193.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére / Szent
István 1938 fejereklyetartó 1777" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- patina Adamo SF9 .....1 200

31194.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Szeged - Dugonics András emlékére 1740-1818 / 200 éves az
első magyar regény - Etelka" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo SG20 .....................1 400

31195.Fritz Mihály (1947-) 1988. "75 éves a Debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:1- patina ................................................................................................1 400

31196.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére / Szent
István 1938 fejereklyetartó 1777" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + 1988. "MÉE - A nagy
árvíz emlékére - Wesselényi Miklós / Pesti árvíz 1838" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) +
1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök kivonulásának 300.
évfordulóján" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Szolláth György (1927-) / Vadász György
(1924-1997) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely / Marcus Aurelius" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ..........................................................................................................3 600

31197.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Székesfehérvár / Albert király" bronz emlékérem(42,5mm) T:1
Adamo SF12 .........................................................................................................................................2 000

31198.Fritz Mihály (1947-) 1989. "Ofotért 1949-1989 / 150 éves a fotográfia" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ....800
31199.Fritz Mihály (1947-) 1990. "Budapest Hungary / Budapest Hungary - Technoimpex - 1950-1990"

bronz emlékérem a Technoimpex külkereskedelmi vállalat alapításának 40. évfordulója alkalmából
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................2 000

31200.Fritz Mihály (1947-) 1990. "Mathias Rex / MÉE Szeged - Mátyás király halálának 500. évfordulója"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo SF13 ..................................................................2 000

31201.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Pápa Budapesten / 1991. Augusztus 16-20" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU kis patina .........................................................................................1 600

31202.Fritz Mihály (1947-) 1992. "Wekerle Sándor, Mór szülöttje emlékére / Gyűjtők Egyesülete - Mór"
bronz emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo MR1 ......................................................................................3 000

31203.Fritz Mihály (1947-) 1993. "Országos Megyegyűlés Ópusztaszer-Csongrád Megye" kétoldalas
ezüstözött bronz emlékérem kapszulában (42mm) T:1- (PP) patina ....................................................1 800

31204.Fritz Mihály (1947-) 1996. "A honfoglalás emlékére II. - MÉE" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:1 Adamo BP44 ..................................................................................................................2 200

31205.Fritz Mihály (1947-) 1997. "110 éves a Nemesfémműves Ipartestület" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................2 200

31206.Fritz Mihály (1947-) 2010. "Gróf Széchenyi István halálának 150. évfordulója" kétoldalas ezüstözött
bronz emlékplakett kötésben rögzítve, melléklettel (78x60mm) T:1- ....................................................8 000

31207.Fritz Mihály (1947-) DN "Csongrád megyei Mezőgazdasági Szövetkezetek - Szeged" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:1 patina .................................................................................................1 200

31208.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
bayreuthi temetőben" Cu-Ni emlékérem (32mm) T:1 (eredetileg PP) fo. ..............................................1 400

31209.Fülöp Zoltán (1951-) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása emlékére"
bronz emlékérem füllel (5x) (16mm) T:1- (PP) ......................................................................................2 000

31210.Garamkeszi János (1936-2014) 1980. "Hazánk felszabadulásának 35. évfordulójára MÉE
Salgótarjáni csoport - Nógrádi Sándor / Karancsberény" ezüstpatinázott bronz emlékérem (38mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 000

31211.Garamkeszi János (1936-2014) 1981. "Üvegipari Művek Öblösüveggyár Salgótarján / Kossuth
Művelődési Ház 1906-1981" bronz és ezüstpatinázott bronz emlékérem (2xklf) (38mm) T:1- .............1 400

31212.Garamkeszi János (1936-2014) 1983. "MÉE - 10 éves a Nógrád megyei szervezet / Salgótarján"
(2xklf) bronz és ezüstözött bronz emlékérem pár (42,5mm) T:1,1- kis patina Adamo ST3 ..................2 400

31213.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az
ember tragédiája" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Kiss Sándor (1925-1999) 1984.
"Derkovits Gyula 1894-1984 / MÉE Szombathelyi Szervezete" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:1 Adamo ST2, SH5 ............................................................................................................2 000

31214.Gács Lajos (1905-1981) DN Liszt Ferenc portré, egyoldalas bronz emlékérem (170mm) T:1- ..........20 000
31215.Gál Dezső (1870-?) 1921. "VIII. Kerületi Községi Főreáliskola 50 éves fennállásának emlékére

1871-1921 / Zilahy Ferenc az 1937 évi Országos tanulmányi versenyen II. helyen nyert dicséretet"
bronz kétoldalas emlékérem (42mm) T:2 ph., szenny. ............................................................................800

31216.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) ~1930-1940. "M.U.SZ. (Magyar Úszó Szövetség) 1907" jelzett
Ag emlékérem"LE" gyártói jelzéssel (15,91g/0.800/34mm) T:XF .........................................................9 000

31217.Halmágyi István (1897-1987) 1959. "Louis Braille Emlékérem 1809-1852 - A vakokért végzett
munkáért / Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége" bronz érdemérem füllel (36mm) T:2 .......1 400

31218.Herczeg Klára (1906-1997) 1949. "Fryderyk Chopin 1849-1949" egyoldalas bronz emlékérem
hátoldalán menetes zsákfurattal (127mm) T:1- patina ........................................................................16 000

31219.Herczeg Klára (1906-1997) DN "Bartók Béla" öntött bronz emlékplakett (185x160mm) T:1- .............30 000
31220.Horváth László (1951-) Nagy Lajos (1949-) 1990. "Batthyány Lajos A Magyar Nép Mártírja

1807-1849 - MÉE" bronz emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo BP33 .......................................................3 600
31221.Hűvös László (1883-1973) 1935. "Blaha Lujza 1850-1920 / A nemzet csalogányának az

ország-világ 1935." kétoldalas bronz emlékérem "LUDVIG BUDAPEST" gyártói jelzéssel (68mm)
T:1 .......................................................................................................................................................10 000
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31222.Iván István (1905-1968) DN "Budapest - Rákóczi Ferenc" egyoldalas bronz emlékérem (80mm)
T:AU ......................................................................................................................................................5 000

31223.Jeckel Ferenc (1950-) 1970. "Szövetkezeti Munkáért Jubileumi Emlék 1945-1970" kétoldalas bronz
emlékérem (70mm) T:2,2- .....................................................................................................................1 400

31224.Józsa Bálint (1937-) (?) ~1992. "A templomépítő Józsa Márton lelkésznek - Az evangélikus egyház
- Siófok 1990-1992" kétoldalas Br emlékplakett (100mm) T:1- patina ..................................................8 000

31225.Józsa Gábor (1955-) DN "Kyokushin Karate" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 kis patina ..2 000
31226.Kalmár Márton (1946-) 1985. "Szegedi Közlekedési Vállalat - Centenárium 1885-1985" egyoldalas,

öntött bronz emlékplakett eredeti tokban (91mm) T:AU ........................................................................2 400
31227.Kampfl József (1938-2020) 1990. "Albert Schweitzer 1875-1965 / 3. Zeneterápiás Konferencia

1990 március 31 Pécs" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (69mm) T:1 .............................................3 000
31228.Kampfl József (1938-2020) 1990. "Albert Schweitzer 1875-1965 / 3. Zeneterápiás Konferencia

1990 március 31 Pécs" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (69mm) T:1 .............................................3 000
31229.Kákonyi István (1917-1993) 1982. "Zipernowsky Károly - Villamosmérnöki Kar / Budapesti Műszaki

Egyetem" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:1- ............................................................................1 400
31230.Kákonyi István (1917-1993) 1982. "Zemplén Géza - Vegyészmérnöki Kar / Budapesti Műszaki

Egyetem 1782-1982" bronz emlékérem (40mm) T:1- ...........................................................................1 600
31231.Kákonyi István (1917-1993) 1982. "Budapesti Műszaki Egyetem" 4xklf kétoldalas bronz

emlékérem (40mm) T:1 .......................................................................................................................10 000
31232.Kákonyi István (1917-1993) 1982. "Budapesti Műszaki Egyetem / Vásárhelyi Pál" 2xklf kétoldalas

bronz és ezüstözött bronz emlékérem (40mm) T:1 ...............................................................................5 000
31233.Kákonyi István (1917-1993) 1982. "Vásárhelyi Pál - Építészmérnöki Kar / Budapesti Műszaki

Egyetem 1782-1982" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:2 patina, kis ph .....................................2 400
31234.Kákonyi István (1917-1993) 1982. "Vásárhelyi Pál - Építőmérnöki Kar / Budapesti Műszaki

Egyetem" bronz emlékérem (40mm) T:1- .............................................................................................2 000
31235.Kákonyi István (1917-1993) 1982. "Ybl Miklós - Építészmérnöki Kar / Budapesti Műszaki Egyetem

1782-1982" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:1- patina ..............................................................4 400
31236.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója:

Perényi Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo
SP1 .......................................................................................................................................................1 000

31237.Kelemen Kristóf (1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-2010) 1987. "Bessenyei György / MÉE
XVII. Vándorgyűlés Nyíregyháza" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ....................................1 200

31238.Képíró Zoltán (1944-1981) 1979. "MÉE Keszthely - X. Vándorgyűlés-Goldmark Károly" Br
emlékérem (42,5mm) + Lapis András (1942-) 1986. "Buda 1686 / A Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete XVI. Vándorgyűlése - Buda visszafoglalásának 300. évfordulóján" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- Adamo BP17 .................................................................................................................2 000

31239.Kiss György (1943-2016) 1990. "Száz éve született Ferenczy Noémi - MÉE" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1 patina  Adamo BP30 ....................................................................................1 200

31240.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1964. "Renoir - Aprés le bain" kétoldalas bronz emlékérem ÁPV
tokban német nyelvű tájékoztatóval (60mm) T:2 ..................................................................................2 000

31241.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Van Gogh" kétoldalas bronz emlékérem ÁPV tokban (60mm)
T:1- ........................................................................................................................................................2 000

31242.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Michelangelo" bronz emlékérem ÁPV tokban (60mm) T:1- .......2 000
31243.Kiss Nagy András (1930-) 1973. "Magyar Nemzetért / Királyaink Sírjai - BÁV" kétoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200
31244.Kincses Mária (1926-1988) (?) 1985. " 11. S.I.R.M.C.E. Kongresszus, Magyarország, Budapest"

egyoldalas francia nyelvű emlékérem (88mm) T:1- patina ......................................................................800
31245.Kiss György (1943-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása hazánkban" bronz kétoldalas emlékérem

műanyag tokban (42mm) T:1- ...............................................................................................................1 400
31246.Kiss György (1943-2016) 1991. "II. János Pál pápa látogatása Magyarországon - Esztergom /

Budapest, Pécs, Szombathely, Esztergom, Debrecen, Máriapócs" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- patina .............................................................................................................................1 400

31247.Kiss György (1943-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása hazánkban" bronz kétoldalas emlékérem
műanyag tokban (42mm) T:1- ...............................................................................................................1 400

31248.Kiss György (1943-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása hazánkban" bronz kétoldalas emlékérem
műanyag tokban (42mm) T:1- ...............................................................................................................1 400

31249.Kiss György (1943-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása hazánkban" bronz kétoldalas emlékérem
műanyag tokban (42mm) T:1- ...............................................................................................................1 400

31250.Kiss György (1943-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása hazánkban" bronz kétoldalas emlékérem
műanyag tokban (42mm) T:1- tokon repedés .......................................................................................1 400

31251.Kiss György (1943-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása hazánkban" bronz kétoldalas emlékérem
műanyag tokban (42mm) T:1- ...............................................................................................................1 400

31252.Kiss György (1943-2016) 1991. "II. János Pál pápa látogatása Magyarországon - Esztergom /
Budapest, Pécs, Szombathely, Esztergom, Debrecen, Máriapócs" kétoldalas bronz emlékérem
műanyag tokban (42,5mm) T:1- patina .................................................................................................1 600
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31253.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1988. "Qualitas Galéria" bronz névjegyérem tokban (50mm) T:AU ..3 000
31254.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Michelangelo" bronz emlékérem (60mm) T:1-,2 ........................2 000
31255.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Kodály Zoltán 1882-1967" egyoldalas bronz emlékérem

(120mm) T:1 ........................................................................................................................................20 000
31256.Kiss Nagy András (1930-) 1985. "150 éves a Magyar Hajógyár - Óbudai Hajógyár - Danubius"

bronz emlékplakett (128x112mm) T:2 ...................................................................................................5 000
31257.Kiss Nagy András (1930-) 1989. "Magyar Nemzetért / Erdély" bronz emlékérem eredeti műbőr

tokban (42,5mm) T:1 .............................................................................................................................1 800
31258.Kiss Nagy András (1930-1997) 1989. "Az Erdélyi Menekültekért" bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ....1 600
31259.Kiss Nagy András (1930-1997) 1990. "Joannes Paulus PP.II /  ORATORIUM IN HON. MAGNAE

DOMINAE HUNGARORUM BENEDIXIT DIE VIII OCT. MCMLXXX" kétoldalas bronz emlékérem
(50mm) T:1- karc ...................................................................................................................................2 400

31260.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Fodor József 1843-1901" kétoldalas bronz emlékérem (60mm)
T:1- patina, szennyeződés ....................................................................................................................1 000

31261.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Teszársz Károly - Vas- és Fémmunkások Központi
Szövetségének első elnöke" kétoldalas bronz plakett, eredeti dísztokban (109mm) T:AU ..................8 000

31262.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Kodály Zoltán / Háry János" kétoldalas bronz emlékérem
(160mm) T:1- fo. .................................................................................................................................20 000

31263.Kiss Sándor (1925-1999) 1979. "A Magyar Rádió Kóruspódiuma" egyoldalas bronz emlékérem
(102mm) T:1- ........................................................................................................................................2 000

31264.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi Csoportja - Berzsenyi Dániel / Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete Szombathelyi Csoportja" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH6 ......1 400

31265.Kiss Sándor (1925-1999) 1984. "Derkovits Gyula 1894-1984 / MÉE Szombathelyi Szervezete"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo SH5 ......................................................................1 200

31266.Kiss Sándor (1925-1999) 1986. "MÉE Szombathely / Pável Ágoston" kétoldalas bronz emlékérem
(42mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 400

31267.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "TICLAUDIUS CAESAR DIVAVE / COLONIA CLAUDIA SAVARIA
XLIII - SAVARIA MCMLXXXVIII" bronz emlékérem (29mm) T:1- Adamo SH9 .....................................1 600

31268.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "TICLAUDIUS CAESAR DIVAVE / COLONIA CLAUDIA SAVARIA
XLIII - SAVARIA MCMLXXXVIII" bronz emlékérem (29mm) T:1- Adamo SH9 .....................................1 600

31269.Kiss Sándor (1925-1999) DN "Bartók Béla 1881-1945" egyoldalas bronz emlékplakett (100mm)
T:1- kis patina ........................................................................................................................................4 000

31270.Kolozsvári Puskás Sándor (1928-2020) 1980. "Önarcmás" kerámia plakett, falra akasztható
(155x138mm) T:1- .................................................................................................................................3 000

31271.Konyorcsik János (1926-2010) DN "Alpár Érem - Építőipari Tudományos Egyesület - Alapítva
1958" kétoldalas bronz emlékérem, hátoldalán "Dr. Trautmann Rezső I. díj" gravírozással (88mm)
T:2 felül furattal .....................................................................................................................................4 000

31272.Konyorcsik János (1926-2010) DN "Mennyi sok mindent oda-adtam amíg ily szépen elfáradtam -
Ady" egyoldalas öntött bronz emlékérem (90mm) T:1- .........................................................................3 000

31273.Konyorcsik János (1926-2010) DN "Alpár Érem - Építőipari Tudományos Egyesület - Alapítva
1958" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:2 felül furattal ................................................................4 000

31274.Konyorcsik János (1926-2010) DN "Alpár Érem - Építőipari Tudományos Egyesület - Alapítva
1958" kétoldalas bronz emlékérem, hátoldalán "Dr. Kunszt György II. díj" gravírozással (85mm) T:2
felül furattal ............................................................................................................................................4 000

31275.Kósa István (1953-) 2004. "Szent István király kijelöli a Magyar Állam határait / A Trianonban
elszakított magyarság egyesülése az Európai Unióban - Bajai Éremtani Egyesület" bronz
emlékérem (65mm) T:AU patina, kis ph ................................................................................................5 000

31276.Kő Pál (1941-2020) 1989. "Qualitas Galéria" bronz névjegyérem (51mm) T:AU .................................3 000
31277.Krupinszky László (1888-1945) 1937. "Dr. Hubay Jenő" terrakotta plakett. Jelzett. (98x74mm) T:1- ..1 600
31278.Kutas László (1936-) DN "Soproni látkép" egyoldalas bronz emlékérem (102mm) T:1- ......................4 000
31279.Kutas László (1936-) DN "Lukács György 1885-1971" egyoldalas, öntött bronz plakett, dísztokban

(96mm) T:1- Hungary ND "György Lukács 1885-1971" one-sided, cast commemorative medallion in
display case. Sign.: László Kutas (96mm) C:AU ...................................................................................2 000

31280.Lajos József (1936-) DN "A munkás évek emlékére" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalán
"Debreceni Péterné" gravírozással (90mm) T:AU .................................................................................2 000

31281.Lajos József (1936-) DN "MTA - Martonvásár - Mezőgazdasági Kutatóintézetének Gazdasága"
egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalon névre szóló gravírozással (72x130,5mm) T:AU patina ....3 000

31282.Lajos József (1936-) DN "A munkás évek emlékére" egyoldalas, öntött Br érem (100mm) T:1- ..........2 000
31283.Lantos Györgyi (1953-) 1988. "Türr István 1825-1908 / MÉE XVIII. Vándorgyűlés - Baja" kétoldalas

Br emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo BA3 .............................................................................................1 400
31284.Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" bronz emlékérem

(42mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 400
31285.Lapis András (1942-) 1983. "100 éve épült újjá a szegedi Tanácsháza / A régi városháza"

kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 patina ................................................................................2 000
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31286.Lapis András (1942- ) 1983. "Somogyi Károly könyvtáralapító 1811-1888 / 100 éves a Szegedi
Somogyi Könyvtár 1883-1983" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (78mm) T:1- ................................1 400

31287.Lapis András (1942-) 1983. "100 éve épült újjá a szegedi Tanácsháza / A régi városháza" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1- patina ................................................................................................800

31288.Lapis András (1942-) 1984. "MÉE Esztergom - A magyar pénzverés kezdete" Ag és bronz
emlékérempár (35,92g/0.800/42,5mm) T:1,1- Adamo EM2 ................................................................11 000

31289.Lapis András (1942-) 1984. "Kecel újratelepítésének 250. évfordulójára - Patachich Gábor kalocsai
érsek" ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:2 ........................................................................2 000

31290.Lapis András (1942- ) 1985. "150 éve született Hermann Ottó - MÉE Szeged / Szeged képviselője -
A magyar tudományosság lelkiismerete" bronz emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo SG13 ....................2 000

31291.Lapis András (1942- ) 1985. "150 éve született Hermann Ottó - MÉE Szeged / Szeged képviselője -
A magyar tudományosság lelkiismerete" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- kis patina
Adamo SG13 .........................................................................................................................................1 600

31292.Lapis András (1942-) 1986. "Magyar Nőorvos Társaság - Sátoraljaújhely /
Északkelet-magyarországi szakcsoport tudományos ülése" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:1- kis patina ........................................................................................................................................3 000

31293.Lapis András (1942- ) 1986. "Nemes Marcell műgyűjtő 1885-1930 / 20 éves a szervezett
éremgyűjtés Kecskeméten MÉE" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo KT1 .................................2 000

31294.Lapis András (1942-) 1986. "Szabó Kálmán 1886-1963 / Katona József Múzeum - Kecskemét
1986" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1- patina .................................................................1 400

31295.Lapis András (1942-) 1987. "MÉE Székesfehérvár - A magyarhoni vitorláshajózók első földkörüli
útjának emlékére / Szent Jupát - Fa Nándor, Gál József" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:1,1- kis patina Adamo SF7 .................................................................................................................1 600

31296.Lapis András (1942-) 1988. "Wesselényi Miklós, az árvízi hajós / A pest-budai nagy árvíz 150.
évfordulójára 1838-1988" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................2 000

31297.Lapis András (1942-) 1988. "10 éves a dunakeszi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola / Egy
szegény árva magyar pénz és taps nélkül - Széchenyi" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:1,1- .....................................................................................................................................................5 000

31298.Lapis András (1942-) 1988. "Wesselényi Miklós, az árvízi hajós / A pest-budai nagy árvíz 150.
évfordulójára 1838-1988 - Magyar Vízügyi Múzeum, VGI" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:1,1- .....................................................................................................................................................2 000

31299.Lapis András (1942-) 1988. "125 éves a Szegedi Kórusmozgalom" kétoldalas bronz emlékérem
(42mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 000

31300.Lapis András (1942-) 1988. "Telcs Ede 1872-1948 / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Bajai
Csoportja" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo BA4 ...................................................2 000

31301.Lapis András (1942-) 1988. "Szegedi Somogyi Károly könyvtár avatásának 100. évfordulója"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................................................1 000

31302.Lapis András (1942-) 1991. "200 éve született Katona József - 100 éves a Katona József Társaság
/ 25 éves a szervezett éremgyűjtés Kecskeméten 1991" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1-
patina Adamo KT2 ................................................................................................................................1 800

31303.Lapis András (1942-) / Szabó Géza (1939-) 1992. "Két világ találkozása" Ag emlékérem
dísztokban, számozott tanúsítvánnyal (33,25g/0.925/38,6mm) T:PP felületi karc ..............................20 000

31304.Lapis András (1942-) 1996. "MÉE Kecskeméti Csoport - 100 éves a kecskeméti Katona József
Színház / Numizmatikai 'Hírös Nap' Kecskemét 1996" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1
Adamo KT3 ...........................................................................................................................................3 400

31305.Lapis András (1942-) DN "Gyulai Várszínház" kétoldalas bronz emlékérem kissé sérült, plombált
ÁPV tokban (42,5mm) T:1 .....................................................................................................................1 000

31306.Lapis András (1942-) DN "Gyulai Várszínház" Br emlékérem (42,5mm) T:1-  + Sebestyén Sándor
(1949-) DN "VII. Fogathajtó Világbajnokság Szilvásvárad - Eger" Br emlékérem (42,5mm) T:1
plombált műanyag tokban .....................................................................................................................2 000

31307.Lapis András (1942-) DN "Löw Lipót" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..............................3 000
31308.Lapis András (1942-) DN "Makó / Szeged Tourist" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Lapis

András (1942-) DN "Szeged / Szeged Tourist" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- patina ....2 000
31309.Lapis András (1942-) DN "Márai Sándor 1900-1989" bronz emlékérem eredeti tokba ragasztva,

tájékoztatóval (84mm) T:UNC .............................................................................................................10 000
31310.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Széchenyi István A Pest-Budai Malomipar Alapítójának Emlékére" fém

emlékérem (42,5mm) T:1- (PP) felületi karc .........................................................................................2 000
31311.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Hungarian Telecommunications Company Limited / Budapest

Lánchíd" + "Europa Telecom, 1992.október 12-17 / Hősök Tere" Ag emlékérem pár műanyag
dísztokban (31,3g és 31,3g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) patina, ujjlenyomat .........................................14 000

31312.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Expo '92 Sevilla - Magyarország / Európában, Európáért" aranyozott
fém emlékérem dísztokban (42,5mm) T:1- patina ................................................................................1 000

31313.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Expo '92 Sevilla - Magyarország / Európában, Európáért" kétoldalas
bronz emlékérem kapszulában eredeti dísztokban (42,5mm) T:1- .......................................................1 000
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31314.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Expo '92 Sevilla - Magyarország / Európában, Európáért" aranyozott
emlékérem (42,5mm) T:PP ...................................................................................................................1 400

31315.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "II. János Pál pápa látogatása - Pannonhalma, Győr" aranyozott bronz
emlékérem kapszulában (42,5mm) T:PP fo. .........................................................................................1 200

31316.Lebó Ferenc (1960-) DN "Szent László kegyhelye Győr / Győr Barátainak Köre Budapesten"
aranyozott bronz emlékérem kapszulában (42,5mm) T:PP ..................................................................2 000

31317.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A Honfoglalás emlékére 896-1896 / Árpád nagyfejedelem" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1- ........................................................................................................2 400

31318.Lebó Ferenc (1960-) / Szabó Géza (1939-2018) 1997. "Géza fejedelem halálának 1000.
évfordulójára" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ....................................................................3 600

31319.Ligeti Erika (1934-2004) 1979. "Szentendre 1979" majmot ábrázoló, kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (30,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200

31320.Ligeti Erika (1934-2004) 1985."Magyar Könyvtárosok Egyesülete - 'Csak a könyv kapcsol múltat a
jövőbe' - Babits Mihály" kétoldalas bronz emlékérem műbőr dísztokban (87mm) T:UNC ....................5 000

31321.Ligeti Erika (1934-2004) 1986. "REX MADAGASCARUM MAURITIUS BENYOVSKY 1776-1786 /
MÉE 1986" Benyovszky Móric bronz emlékérem + Ag emlékérem (35,45g/0.800/42,5mm) T:1-
Adamo BP19 .......................................................................................................................................20 000

31322.Lukácsy Lajos (1876-1927) DN "Goldmark (Károly)" egyoldalas bronz plakett, peremén "SMB"
gyártói jelzéssel (90x57mm) T:1-,2 patina ..........................................................................................20 000

31323.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Budapest - Szent István / Szent Jobb" kétoldalas bronz
emlékérem (40mm) T:XF ......................................................................................................................2 000

31324.Madarassy Walter (1909-1994) 1947. "Budapest Székesfőváros Vízművei / Az Vízművek 80 éves
fennállásának és az ostrom utáni újjáépítésének emlékére" kétoldalas bronz plakett (83x50mm) T:2
patina ....................................................................................................................................................6 000

31325.Madarassy Walter (1909-1994) 1969. "Semmelweis Ignác - Scientiarum Medicinae Universitas
Budapestinensis (Semmelweis Orvostudományi Egyetem) / In memoriam fundationis facultatis
medicinae 1769-1969" bronz emlékérem (88mm) T:1 ..........................................................................4 000

31326.Madarassy Walter (1909-1994) 1976. "II. Rákóczi Ferenc" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:1- ........................................................................................................................................................3 000

31327.Madarassy Walter (1909-1994) 1993. "SANCTVS STEPHANVS HVNGARIAE PROTOREX ET
APOSTOLVS / István királynak szíve gazdagságát - Budapest 1993." ezüstözött fém emlékérem
(40mm) T:AU,XF patina ........................................................................................................................2 000

31328.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Bartók Béla 1881-1945" egyoldalas öntött bronz emlékérem
(110mm) T:1- patina ............................................................................................................................18 000

31329.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Földmérő és Talajvizsgáló Vállalat / 25 év szolgálatért" öntött
bronz kétoldalas emlékplakett, (~100mm) T:1- .....................................................................................3 000

31330.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Földmérő és Talajvizsgáló Vállalat / 25 év szolgálatért"
kétoldalas öntött, patinázott bronz emlékplakett (~100mm) T:1 ............................................................3 000

31331.Molnár Elek (1916-1994) DN "Radnóti Miklós Gimnázium Szeged" egyoldalas kerámia plakett,
hátoldalán akasztásra kialakított lyukakkal (115mm) T:VF ü., pár kis helyen anyaghiány ...................2 000

31332.Musti Viktor (1917-1940) 1941. Balra néző férfi arckép egyoldalas öntött bronz plakett. (85mm) T:1-
...............................................................................................................................................................6 000

31333.Nagy István (1920-2017) 1976. "Baranya megyei éremgyűjtők 1976. Pécs / 900 éves a Dukász
korona" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 patina Adamo PS2 ..............................................1 400

31334.Nagy István János (1938-) 1978. "A Magyar Korona hazatérte emlékére 1978.1.6." egyoldalas
bronz emlékérem (96mm) T:1- kis patina .............................................................................................3 000

31335.Nagy István János (1938-) 1982. "A KISZ zászlóbontásának XXV. évfordulójára / Finta Tiborné
elvtársnő" öntött bronz emlékplakett sérült dísztokban (94mm) T:1- ....................................................1 600

31336.Nagy István János (1938-) 1991. "Gróf Teleki Pál - 1879-1941 - A magyar nép mártírja / "Nőttön nő
tiszta fénye, amint időben, térben távozik - MÉE 1991" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1-
patina Adamo BP35 ..............................................................................................................................1 400

31337.Nagy Lajos (1949-) 1986. "Evangélikus Templom - Nyíregyháza / Deo Optimo Maximo Favente
Auxiliante" bronz emlékérem (technológiai hibás veret: lapkavég?) (42,5mm) T:1- .............................1 400

31338.Nagy Lajos (1949-) 1988. "Kölcsey Ferenc 1790-1838 / Szatmárcseke 1838-1988" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- kis karc Adamo NH10 .................................................................................2 600

31339.Nagy Lajos (1949-) DN "Udvarhelyi Kendoff Károly 1903-1992" bronz plakett (118mm) T:1- ..............6 500
31340.Ócsai Károly (1938-2011) DN "Dr. Albert Schweitzer / Lambréné 1913-1988" kétoldalas, öntött

bronz plakett (80,5mm) T:1-,2 kis patina ...............................................................................................3 000
31341.Palotai Gyula (1911-1977) 1982. "Wagner R." egyoldalas bronz plakett, hátlapon félig lekapart

Képcsarnok matricával (61x42,5mm) T:2 .............................................................................................4 000
31342.Pataky Béla (1932-2023) 1970. "20 éves a KVV Siófok" bronz emlékérem tokban (72mm) T:AU .......1 000
31343.Pataky Béla (1932-) 1985. "Budapest - Vigadó / EAEG 47th Meeting and Technical Exhibition"

bronz emlékérem (70mm) T:1- kis ph ...................................................................................................2 000
31344.Pató Róza (1934-2018) DN "Weiner Leó 1885-1960 / Zeneiskola - Zeneművészeti Szakközépiskola

- Kiváló Munkáért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (72mm) T:XF patina .......................................3 600
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31345.Pándi Kiss János (1905-1981) DN "Parlament" bronz plakett, egyoldalas változat, felirat nélkül
(49,5x100mm) T:1- ph ...........................................................................................................................3 000

31346.Pátzay Pál (1896-1979) 1933. "Egry József" kétoldalas öntött bronz emlékérem "EGRY
JÓZSEFNEK ÖTVENEDIK SZÜLETÉSNAPJÁRA BARÁTAI ÉS TISZTELŐI 1933 / A NAPSUGARA
BADACSONY NEDŰJÉBE ZAMAT LETT VISSZA RAGYOGJA REÁNK MŰVED EZ ISTENI ÍZT"
(79mm) T:1- / Hungary 1933. "József Egry" two-sided bronze medallion. Sign.: Pál Pátzay (79mm)
C:AU ......................................................................................................................................................5 000

31347.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1980. "Goldmark Károly - 150 éve Keszthelyen született Goldmark
Károly - Éremgyűjtők Keszthelyi Csoportja" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (76-85mm) T:1 ......11 000

31348.Peternák Gusztáv (1928-) 1988. "MÉE Budapest / Hungarie Strigonium Metropolis (Esztergom)"
bronz emlékérem "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Budapest" peremirattal (42,5mm) T:1- ...............2 000

31349.Peternák Gusztáv (1928-) 1988. "MÉE Budapest / Hungarie Strigonium Metropolis (Esztergom)"
bronz emlékérem "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Budapest" peremirattal (42,5mm) T:1- ...............2 000

31350.Rajki László (1939-) ~1970-1980. "Lenin portré" egyoldalas bronz emlékérem (97mm) T:1- patina ....2 000
31351.Rajki László (1939-) 1973. "Mennyegző" egyoldalas, öntött bronz plakett (132x91mm) T:2 ................2 000
31352.Rajki László (1939-) ~1974. "Fekete Sándor 1885-1974" egyoldalas bronz emlékérem (68mm) T:1- .2 000
31353.Rajki László (1939-) 1974. "Fleischer József 1829-1877" egyoldalas bronz emlékérem (65mm) T:1-

patina ....................................................................................................................................................2 000
31354.Rajki László (1939-) 1984. "Köszöntő" egyoldalas bronz plakett (70x88mm) T:1- ...............................5 000
31355.Rajki László (1939-) 1988. "Házi Árpád 1908-1970/ Az iskoláért - Tápiószőlős" kétoldalas, öntött

bronz plakett (100mm) T:1- ...................................................................................................................2 000
31356.Rajki László (1939-) 1988. "MÉE Orosháza / Eötvös József" bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1- 

Adamo OH2 ..........................................................................................................................................2 000
31357.Rajki László (1939-) 1988. "MÉE Orosháza / Eötvös József" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)

T:1-  Adamo OH2 ..................................................................................................................................2 000
31358.Rajki László (1939-) 1989. "A Szövetkezetért - Orosháza 1989 - ÁFÉSZ" kétoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................2 000
31359.Rajki László (1939- ) 1992. "Ornamental Plants / Association of Hungarian Growers and Traders -

Exhibit and Fair Budapest 1992" kétoldalas öntött bronz (73x97mm) T:1-,2 kis patina ........................3 000
31360.Rajki László (1939- ) 1997. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"

kétoldalas bronz emlékérem (51mm) T:1- ............................................................................................2 600
31361.Rajki László (1939- ) 1999. "Szigethy Attila 1912-1957 Emlékérem / Az 1956-os forradalomban a

Dunántúli Nemzeti Tanács elnöke" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1- ....................................4 000
31362.Rajki László (1939- ) 1999. "Szigethy Attila 1912-1957 Emlékérem / Az 1956-os forradalomban a

Dunántúli Nemzeti Tanács elnöke" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1- korrózió .......................4 000
31363.Rajki László (1939- ) 1999. "Szigethy Attila 1912-1957 Emlékérem / Az 1956-os forradalomban a

Dunántúli Nemzeti Tanács elnöke" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1- ....................................4 000
31364.Rajki László (1939-) DN "Orosháza - Társastáncverseny" egyoldalas, öntött bronz emlékérem

(88mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 000
31365.Rajki László (1939-) DN "Táncsics- díj / BTF Gyakorló Általános Iskola" (81mm) T: 1- patina,

korrózió .................................................................................................................................................4 000
31366.Rácz Edit (1936-) 1979. "Ki Minek Mestere / Öntő Szakmai Politikai Vetélkedő" öntött bronz plakett

eredeti tokban (74mm) T:2 ....................................................................................................................2 000
31367.Reményi József (1877-1977) 1923. "Erkel Ferenc a Filharmóniai Társaság Alapítója / A Budapesti

Filharmóniai Társaság 70 éves fennállása 1853-1923 - Kiváló Szolgálatok Érdeméül" bronz
emlékérem (61mm) T:1 .......................................................................................................................20 000

31368.Reményi József (1877-1977) 1927. "Dohnányi Ernő pályafutása harmincadik évfordulójának
emlékére / 1897-1927" kétoldalas, bronz emlékérem (65mm) T:1- ....................................................20 000

31369.Reményi József (1887-1977) 1929. "A kormányzói vándordíj nyertesének emlékérme /
Adományozta az Országos Magyar Dalos Szövetség - MDEOSZ" bronz érem dísztokban (59mm)
T:AU,XF ................................................................................................................................................6 000

31370.Reményi József (1887-1977) 1934. "A M. Kir. Operaház 50 éves fennállása emlékére / 1884-1934"
kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1-,2 patina HPII 2249. .............................................................8 500

31371.Renner Kálmán (1927-1994) 1978. "Öntödei Vállalat Soproni Vasöntödéje / 45. Nemzetközi
Öntőkongresszus - Budapest 78" kétoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti tokban (82mm) T:1- ...2 000

31372.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Rex Hungariae" egyoldalas bronz emlékérem (110mm) T:1- kis
patina ....................................................................................................................................................8 000

31373.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Mikola Sándor érem" Br plakett, másolat (93mm) T:1- ...................3 000
31374.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Mikola Sándor érem" bronz plakett, másolat (93mm) T:1- ..............3 000
31375.Rékassy Levente (1943-) / Vadász György (1924-1997) 1981. "450 éves a Pápai Református

Kollégium" jelzett Ag emlékérem sérült, plombált műanyag "ÁPV" (35,08g/0.640/42mm) T:BU
patina ....................................................................................................................................................5 000

31376.Rétfalvi Sándor (1941-2021) "Dr. Marek József Mezőgazdasági Szakközépiskola / Mohács
1930-1980" kétoldalas bronz emlékérem (78mm) T:2 patina, kis ph CS 405. ......................................2 800
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31377.Róna József (1861-1939) 1911. "Országos Magyar Képzőművészeti Társulat" egyoldalas bronz
plakett (88x60mm) T:1-,2  Hungary 1911. "National Hungarian Fine Arts Association" one-sided
bronze plaque. Sign.: József Róna (88x60mm) C:AU,XF HP 4511. ...................................................14 000

31378.Róna József (1861-1939) ~1933. "Dr. Dános Árpád 1882-1933" egyoldalas Sn plakett, vastagabb
(6mm magas) (63x53mm) T:2 ...............................................................................................................2 000

31379.Rózsa Péter (1926-2015) ~1980. "Lakóterületi munkáért a Budapesti Pártbizottságtól" kétoldalas
öntött bronz plakett (~90x109mm) T:1- .................................................................................................2 000

31380.Rózsa Péter (1926-2015) ~1980. "Lakóterületi munkáért a Budapesti Pártbizottságtól" kétoldalas
öntött bronz plakett (~90x109mm) T:1- patina ......................................................................................2 000

31381.Schaffner Bernadett (1951-) 1973. "20 éves a Fővárosi Kézműipari Vállalat" bronz plakett
(70x50mm) T:2 patina ...........................................................................................................................1 000

31382.Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium"
bronz emlékérem (42,5mm) + jelzett Ag emlékérem (35,38g/835/42,5mm) T:1,1- (PP) ujjlenyomat
Adamo SU2 .........................................................................................................................................16 000

31383.Solymári Valkó László (1909-1984) 1955(?) "Franz Joseph Haydn 1732-1809" egyoldalas öntött
bronz emlékérem dísztokban (83mm) T:1- ...........................................................................................5 000

31384.Soltra Elemér (1922-2013) 1985. "Domanovszky Endre emlékére" kétoldalas öntött bronz plakett
T:1- korrózió ..........................................................................................................................................4 000

31385.Soltra Elemér (1922-2013) 1985. "Képzőművészek Iparművészek és Művészeti Dolgozók
Szakszervezete 1945 - 1985" kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti tokban (90mm) T:1- ................2 600

31386.Somogyi József (1916-1993) 1983. "30 éves a Népi Iparművészeti Tanács 1953-1983" kétoldalas
bronz plakett tokban (108x105mm) T:1- ...............................................................................................8 000

31387.Somogyi Árpád (1926-2008) 1986. "XXII. C.S.I.C.A.A. Hortobágy" egyoldalas bronz emlékérem fa
talapzatra applikálva (érem:74mm, keret:152x101mm) T:2 patina .......................................................1 200

31388.Dr. Sós András (1943-) 1970. "Dr. Krompecher Ödön / Születése százéves évfordulója" kétoldalas
bronz emlékérem (48mm) T:1- ..............................................................................................................1 400

31389.Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megyei szervezete - Zalaegerszeg / Zalaegerszeg
rendezett tanácsú város 1885-1985" ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .......................1 200

31390.Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megye / Kisfaludi Strobl Zsigmond 1884-1984" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1- patina, kis ph Adamo ZE1 .............................................................1 400

31391.Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megyei szervezete - Zalaegerszeg / Zalaegerszeg
rendezett tanácsú város 1885-1985" ezüstpatinázott emlékérem (42,5mm) +  Bognár György
(1944-) 1987. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Magyar Mezőgazdasági Múzeum Baráti Körének
Szécsényi Csoportja - Kőrösi Csoma Sándor Emlékmúzeum megnyitása Szécsény" ezüstpatinázott
bronz emlékérem (42,5mm) + Nagy-Britannia 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britannia üdvözli
Magyarországot" fém emlékérem kapszulában (38mm) + DN "Mátyás templom" egyoldalas
ezüstpatinázott bronz emlékérem műanyag tokban (40mm) + Jordánia ~1968-1977. 100f Cu-Ni
T:1,1- .....................................................................................................................................................5 000

31392.Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák Ferenc - A haza
bölcse" Br emlékérem T:AU Adamo ZE3 ..............................................................................................1 200

31393.Szabolcs Péter (1942-) 1987. "MÉE Zala Megyei Szervezete / Türje 800 éves" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo ZE5 ..............................................................................................1 200

31394.Szabó Géza (1939-) 1990. MÉE Nagykanizsa / A török alóli felszabadulás 300. évfordulójára - Gróf
Batthyány Ádám" bronz emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo NK3 ...........................................................3 000

31395.Szabó Imre (1947-2018) 2000. "Pilisszentkereszt / BV Továbbképzési és Konferencia Központja
1975-2000" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (78mm) T:1 patina ....................................................2 000

31396.Szabó Imrefia Béla (1952-) 1993. "Antall József 1932-1993 / Életem során az első a nemzet
szolgálata volt" Ag emlékérem (36,12g/0.925/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) patina ......................12 000

31397.Szabó Imrefia Béla (1952- ) DN Árpád-házi Szent Erzsébet rózsacsodája, egyoldalas Br plakett
(98mm) T:1- ........................................................................................................................................10 000

31398.Szabó Imrefia Béla (1952- ) DN "Dobos Krisztina Emlékérem / Pedagógusok a Kisiskoláért"
kétoldalas, öntött Br emlékérem (96mm) T:1- .......................................................................................8 000

31399.Szabó Iván (1913-1998) 1972. "Györffy István Kollégium - NÉKOSZ - XXX" kétoldalas bronz
emlékérem dísztokban, Illyés Gyula idézettel (90mm) T:1- patina .......................................................2 000

31400.Szabó Géza (1939-2018) DN "Dr. Gyulay Zoltán - 1900-1977 / Az olajtermelési tanszék első
professzorának emlékére" peremén jelzett Ag emlékérem (33,39g/0.925/42,5mm) T:PP .................12 000

31401.Szabó Géza (1939-2018) DN "IV. Béla király bullája" peremén jelzett Ag emlékérem
(33,92g/0.925/42,5mm) T:UNC ...........................................................................................................12 000

31402.Szabó László (1927-) ~1970. "A centenárium évében - A VI. kerület lakossága érdekében végzett
munkájáért - VI. Ker. Tanács / VI. Ker." bronz emlékérem, hátoldalon névre szóló gravírozással
(116mm) T:1-,2 .....................................................................................................................................4 000

31403.Szántó Gergely (1886-1962) 1932. "Budapest Székesfőváros Népművelésének Emlékére / Mi
elhintjük az igazi erkölcsi függetlenség magvait" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1-,2  TP.
2647 ......................................................................................................................................................9 000

31404.Szentesy Hiesz Géza (1896-1975) ~1950-1960. "Bartók" öntött, egyoldalas bronz emlékérem
(102mm) T:1 ..........................................................................................................................................8 000
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31405.Szentirmai Zoltán (1941-) DN "Gábor Béla díj" kétoldalas bronz emlékérem (92mm) T:1- ..................5 000
31406.Ifj. Szlávics László (1959- ) 1991. "II. János Pál / A pápa magyarországi látogatása emlékére" Br

emlékérem (51mm) T:1- ........................................................................................................................2 000
31407.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / gróf Széchenyi István" aranyozott Cu

emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................2 000
31408.ifj. Szlávics László (1959-) 2016. "Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60. évfordulója" bronz

emlékérem (36mm) T:1- (eredetileg PP) ...............................................................................................1 400
31409.ifj. Szlávics László (1959-) "Deák Ferenc / Emlékül a magyar honvédségtől" kétoldalas Cu

emlékérem (38mm) T:1- ........................................................................................................................2 000
31410.Szolláth György (1927-2009) / Vadász György 1982. "Marcus Aurelius / MÉE XII. Vándorgyűlése -

Szombathely" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) dísztokban T:1- Adamo SH1 ............................1 000
31411.Szolláth György (1927-) / Vadász György (1924-1997) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése -

Szombathely / Marcus Aurelius" bronz emlékéerem (42,5mm) + jelzett Ag emlékérem
(34,70g/640/42,5mm) T:1 kis patina Adamo SH1 ...............................................................................12 000

31412.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Kájlinger Mihály 1860-1924" egyoldalas, bronz plakett (100mm)
T:2 kis patina / Hungary 1925. "Kájlinger Mihály 1860-1924" one-sided bronze plaque. Sign.:
Szilárd Sződy (100mm) C:XF small patina HP 5590. ...........................................................................9 500

31413.Tápai Antal (1902-1986) DN "Tanulás" egyoldalas bronz emlékérem (64mm) T:1- .............................2 000
31414.Tóth Sándor (1933-) 1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Apangyalfalvi Apafi Mihály"

bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo DE6 ....................................................................................3 000
31415.Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "Zrínyi Miklós / 15 éves a MÉE Nagykanizsai csoportja 1970-1985"

kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 patina Adamo NK2 ...........................................................2 000
31416.Tóth Sándor (1933-) 1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Apangyalfalvi Apafi Mihály"

bronz emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo DE6 .......................................................................................3 000
31417.Tóth Sándor (1933-) 1986. "175 éve született, 100 éve meghalt Liszt Ferenc 1986 / 20 éves a

főiskolai szintű zenetanárképzés - Debrecen" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- patina ......1 200
31418.Tóth Sándor (1933-) 1986. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / János Zsigmond" bronz

emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo DE8 .................................................................................................3 000
31419.Tóth Sándor (1933-2019) 1986. "175 éve született, 100 éve meghalt Liszt Ferenc / 20 éves a

főiskolai szintű zenetanárképzés - Debrecen" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ..................1 400
31420.Tóth Sándor (1933-2019) 1986. " Szent László / Szabolcsi Földvár" bronz emlékérem (42,5mm)

T:1,1- .....................................................................................................................................................2 000
31421.Tóth Sándor (1933-2019) 1986. "175 éve született, 100 éve meghalt Liszt Ferenc / 20 éves a

főiskolai szintű zenetanárképzés - Debrecen" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ..................1 400
31422.Tóth Sándor (1933-2019) 1986. "175 éve született, 100 éve meghalt Liszt Ferenc / 20 éves a

főiskolai szintű zenetanárképzés - Debrecen" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ..................1 400
31423.Tóth Sándor (1933-2019) 1990. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Felsővadászi II. Rákóczi

Ferenc" bronz emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo DE16 ......................................................................6 000
31424.Tóth Sándor (1933-2019) 1995. "A Honfoglalás emlékére - Emese álma" kétoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:1- patina Adamo NH18 ...................................................................................2 400
31425.Tóth Sándor (1933-2019) DN "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal - Nyír Tourist /

Kisvárda" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:1- ............................................................................1 200
31426.Tóth Sándor (1933-2019) DN "Nyír Tourist / Nyíregyháza" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) +

DN "Nyír Tourist / Csapoda" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:1-,2 ............................................2 000
31427.Tóth Sándor (1933-2019) DN "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal - Nyír Tourist /

Csaroda" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:1 kis patina ..............................................................1 200
31428.Török János (1932-) / Szabó Géza (1939) 1987. "Baranya megyei Éremgyűjtők / St. Eligius - Pécs"

kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo PS6 ....................................................................2 000
31429.Tőrös Gábor (1934-2021) DN "Márton Áron Erdély püspöke 1896-1980" öntött bronz emlékérem

(142mm) T:1- hátoldalán furat .............................................................................................................14 000
31430.Turi György (1952- ) 1998. "Brunner Zoltánné Jámbor Gréte alapító / Időskutatási Alapítvány -

Idősgondozási Alapítvány" Br emlékérem (99mm) T:1- ...........................................................................500
31431.Turi György (1952- ) 1998. "Brunner Zoltánné Jámbor Gréte alapító / Időskutatási Alapítvány -

Idősgondozási Alapítvány" Br emlékérem (99mm) T:1- ...........................................................................500
31432.Várhelyi György (1942-) 1983. "Várhelyi György / Köszönöm, hogy eljött(él) a Helikon Galériába

1983. április 14-én a kiállításomra megnyitotta Aradi Nóra" kétoldalas bronz emlékplakett
(65x55mm) T:1- .....................................................................................................................................4 000

31433.Tőrös Gábor (1934-) DN "Németh László" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (129mm) T:2 ............9 500
31434.Várhelyi György (1942-) 1988. "A. Sz. Makarenko születésének 100. évfordulójára / ...nemcsak

alkotó embert, öntudatos állampolgárt (...)" kétoldalas, öntött bronz plakett, dísztokban (107mm)
T:1- ........................................................................................................................................................2 000

31435.Várhelyi György (1942-) 1998. "Az Alberti Evangélikus Általános Iskola felszentelésére" kétoldalas
Br emlékérem (91mm) T:1- kis patina ...................................................................................................4 000
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31436.Váró Márton (1943-) ~1986-1996 "Balogh Edgár" kétoldalas bronz plakett (90mm) T:1- kis patina ....3 000
31437.Váró Márton (1943-) DN "Debrecen" egyoldalas bronz emlékérem (120mm) T:1- ...............................3 000
31438.Veres Gábor (1955-) 2005. "MÉE Celldömölk - 35. Vándorgyűlés / 100 éve született Csúcs Ferenc

szobrászművész" kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:1- ...............................................................3 000
31439.Vincze Dénes (1914-1972) ~1970-1980. "A Vállalat Kiváló Brigádja" bronz plakett (4x) (70mm)

eredeti dobozában T:1- .........................................................................................................................3 000
31440.Vígh Tamás (1926-2010) 1990. "Száz éve született Ferenczy Béni / MÉE" kétoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:1 patina Adamo BP29 .....................................................................................1 200
31441.Vojth Zoltán / Nagy István János (1938-) DN "Isten áldja a tisztes ipart! - A Debreceni Kereskedő

Társulat alelnöke és a Debreceni Korcsmárosok Ipartestületi elnöke emlékére - Vojth Simon
1885-1963" egyoldalas, öntött bronz plakett (137mm) T:1- hátoldalon patina ......................................7 000

31442.Vojth Zoltán DN "Isten áldja a tisztes ipart! - Vojth Simon 1885-1963" öntött Br emlékérem (135mm)
T:1- ........................................................................................................................................................2 000

31443.Zombori Kiss István (1902-1953) "Dr. Hubay Jenő" egyoldalas bronz emlékplakett (117x86cm)
T:1- patina ...........................................................................................................................................17 000

31444.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1914. "Herrmann Sámuel - Társai a munkában, ragaszkodásuk
jeléül 1874-1914" egyoldalas bronz plakett (74x51mm) T:2 fo., patina ................................................8 000

31445.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" ezüstözött Br
emlékérem füllel (39mm) T:3 ...................................................................................................................500

31446.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" egyoldalas bronz
emlékérem (40mm) T:1 hátoldalon patina ............................................................................................1 000

31447.1762. "IMP. FRANCISCUS AVG. M. THERESIA AVG. / SECVRITAS DACIAE MDCCLXII"
kétoldalas Cu érem az erdélyi határőrség megszervezésének emlékére kiadva Mária Terézia
uralkodása alatt. Szign.: P(eter) Kaiserwerth, IDF (Ignatz Donner) (72,37g/59mm) T:2 ph. /
Hungary 1762. "IMP. FRANCISCUS AVG. M. THERESIA AVG. / SECVRITAS DACIAE
MDCCLXII" Cu medallion commemorating the establishment of the Transylvanian border patrol
under the reign of Maria Theresia. Sign.: P(eter) Kaiserwerth, IDF (Ignatz Donner)
(72,37g/59mm) C:XF edge error .......................................................................................................320 000

31448.1878. "A Bakonybéli Templom Consecrál - A pannonhalmi főapát által - 1878 szept hó 22-én"
ezüstözött fém felszentelési emlékérem (26mm) T:AU .........................................................................5 000

31449.~1890 "Kossuth Lajos / Szabadság, egyenlőség, testvériség" Cu-Zn kétoldalas emlékérem (31mm)
+ "Bronz Katonai Érdemérem" aranyozott bronz kitüntetés fül nélkül (31mm) + DN "Szent György a
lovagok védőszentje / Biztonság a viharban" kétoldalas érem (30mm) T:1--2 korrózió, fülnyom .........3 400

31450.1895. "Magyar ország ezeréves fennállása - Árpád - I. Fer. Józs. 896-1896 / Ezredéves Országos
Kiállítás - Emlék érem 896 1896" kétoldalas bronz emlékérem füllel (35mm) T:2 ................................8 000

31451.1896. "Ezredéves Történetünk Ezredekre Remény Nekünk - Honfoglalás" kétoldalas millenniumi
bronz emlékérem füllel, mellszalag nélkül. Szign.: Steiner A. (32,5mm) + 1898. "Jubileumi
Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz kitüntetés mellszalag
nélkül, letört füllel T:F patina, ph ...........................................................................................................3 000

31452.1899. "Petőfi - Bem / Emlék Érem 1899. március 15." bronz emlékmedál füllel, mellszalag nélkül
(29mm) T:VF patina, ph ........................................................................................................................4 000

31453.~1900. "Mozart" bronz emlékérem (142mm) repedt márvány talapzaton (205x170mm) T:1-.
~1900. "Mozart" bronze commemorative medallion (142mm) on cracked marble pedestal
(205x170mm) C:AU ............................................................................................................................12 000

31454.1915. "Hungaria S. Cordi J Consecrata 1915 / Hungaria B.M.V. Devota 1038" Zn medál Szt. István
és Ferenc József országfelajánlási jelenetével (29mm) T:XF ...............................................................3 000

31455.~1920. "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete" bronz díjérem (36mm) T:2 ph. .........................2 000
31456.~1920-1968. 11 darabos sportérem tétel, kzte "F.I.S. C.R.L. Vasutas Budapest Rome 1968" T:1--2 ..2 000
31457.1922. "Délmagyarországi Baromfi- Galamb és Házinyúltenyésztők Egyesülete Békéscsaba / Az

érdem jeléül" bronz érdemérem (41mm) T:AU .....................................................................................1 800
31458.1926. "Magyarság Sportegyesület Dunakeszi 1926 (későbbi Dunakeszi VSE) - Lányi Ferenc"

egyoldalas bronz plakett (108x63mm) T:2- Hungary 1926. "Ferenc Lányi" commemorative bronze
plaque (108x63mm) C:VF .....................................................................................................................2 000

31459.1930. "II. Ottó Magyarország örökös királya / Bizalmam az ősi erényben" kétoldalas bronz
emlékérem (32mm) T:2 patina ..............................................................................................................4 000

31460.1931. "Miklós 931. I. 12." bronz plakett nőábrázolással, erősen sérült, eredeti tokban (63x92mm)
T:XF ......................................................................................................................................................2 400

31461.1932. "Ottokár püspök Székesfehérvárott épülő emléktemploma 1932" egyoldalas bronz
lemezplakett (55mm) T:2 hátoldalon patina, forrasztásnyom ...............................................................5 000

31462.1935. "BSE (Budapest Sport Egyesület) Autómotor Szakosztály Buday Béla B. Kenesei
(Balatonkenesei) Emléktúra 1935" egyoldalas zománcbetétes Br plakett (59x40mm) fehér
márványtalapzaton (73x111x16mm) T 1- .............................................................................................7 000

31463.1936. "MOBSE Fényképpályázat 1936" ezüstözött bronz plakett "Arkanzas Budapest" gyártói
jelzéssel (55x85mm) T:2 patina ............................................................................................................2 000
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31464.1937. "Louis J.M. Daguerre 1837 / Budapest - MMF - Centenárium" bronz emlékérem, Szign.:
Goldman Gy. (27mm) T:1- ....................................................................................................................2 000

31465.1939. "Elnökünknek szeretettel a Budapest XIV. ker. Rákosfalvai Kaszinó" ezüstözött fém
lemezplakett (55x80mm) kissé sérült márványtalapzaton (81x121x20mm) T:XF patina ......................3 000

31466.1939. "Győzünk / Kitartás! - 9323 - Éljen Szálasi" Al zseton (25mm) T:XF szennyeződés ..................4 000
31467.~1940. "Emlék - Salgótarján - Budapest-Salgótarjáni Gépgyár és Vasöntő R.T." kétoldalas Fe

plakett (82x78mm) T:2 hátoldalon rozsda .............................................................................................8 000
31468.1940. "Baromfitenyésztők Országos Egyesülete 1902 / Az érdem jeléül" aranyozott bronz

emlékérem, hátoldalon gravírozva "1937 nov. 26-dec. 1." gravírozással, "HAWEL" (40mm) T:AU .....1 400
31469.1942. "G.T.E. 1942" ezüstözött bronz sportlövő díjplakett "Arkanzas Budapest" gyártói jelzéssel

(85x55mm) T:1- patina ..........................................................................................................................2 000
31470.1947. "MMDSZ (Marosvásárhelyi Magyar Diákszövetség) Orosháza 1947 május 24-25-26"

egyoldalas bronz emlékplakett (125x83mm) T:1- hátoldalon régi függesztés maradványa .................2 000
31471.1948. "Makói Kultúrnapok" egyoldalas Zn érem (40mm) + 1997. "I Országos Ötvöstalálkozó -

Révfülöp '97. / Metal-Art kétoldalas ezüstözött bronz emlékérem + DN "Örösi Pál Zoltán 1904-1986
/ Hungary - Hungaronektár - Budapest" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Góliát McDonald's
FC / Pályán a jövő" kétrészes fém emlékérem (36mm) T:1,1- ..............................................................3 000

31472.~1948. "Kisfaludy 1846 - A Balaton első gőzhajója / MHRT - Hévíz" kétoldalas bronz érem füllel
(30mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000

31473.~1949-1950. "75 éves a Petrik Lajos Vegyipari Technikum" porcelán emlékplakett (102x67mm)
T:XF öntési peremhiba, hátoldalán ragasztó folt ...................................................................................1 600

31474.~1950. "MHS (Magyar Honvédelmi Sport Szövetség) Motoros ÖHV" szögletes lemez jelvény, 2
rögzítőlyukkal (52x48mm) T:1- ..............................................................................................................2 000

31475.1952. "Gépiparosok Szövetsége 1948 v.13 1952" egyoldalas bronz emlékérem (148mm) T:1- ..........3 000
31476.1960. "A Demokratikus Ifjúsági Világszövetség 15. évfordulója / 15e Anniversaire de la Fédération

Mondiale de la Jeunesse Démocratique 1945-1960" francia nyelvű, kétoldalas bronz emlékérem
(50mm) T:2 patina, ph. ..........................................................................................................................2 000

31477.~1960. "Budapesti emlék / MEOE (Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete) alapítva: 1899.
Nemzetközi kutyakiállítás" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1 ...................................................2 400

31478.~1960. "Egy napot Pécsért" aranyozott fém emlékérem (47,5mm) T:2 ................................................1 400
31479.~1960-1970. "Magyar Néphadsereg" egyoldalas bronz plakett (122x62mm) T:1- ...............................2 000
31480.~1960-1970. "Nógrádi szénbányák 1861 / Föld Alatti Bányamúzeum, Salgótarján" bronz és

ezüstpatinázott bronz emlékérem (egyik plombált ÁPV tokban, másik műanyag keretben) (42,5mm)
T:1,1- .....................................................................................................................................................2 200

31481.~1960-1980. Szignó nélküli felszabadulási egyoldalas bronz emlékplakett (138x125mm) T:1- ...........2 000
31482.1961. "100 éves az Óbudai Szeszgyár" ezüstpatinázott fém emlékérem (60mm) T:2 patina ..............1 400
31483.1962. "Barátság Nemzetközi Kőolajvezeték 1962" kétoldalas bronz plakett (78x136mm) T:1- patina .2 000
31484.1966. "Savaria Karnevál Szombathely / Claudius Caesar AVG PM TRIM PPP" kétoldalas,

bronzírozott Al emlékérem (30mm) + 1989. MÉE "Savaria / Commodus császár" kétoldalas bronz
emlékérem (29mm) T:1-1- ....................................................................................................................2 200

31485.1967. "Munkásőrség 1957-1967" ezüstpatinázott emlékérem eredeti, sérült dísztokba rögzítve
(48mm) T:AU .........................................................................................................................................4 200

31486.1967. "Öntödei Vállalat" kétoldalas bronz emlékérem, hátoldalon gravírozva "30 év hűséges
munkájáért (55mm) + Németország 1923. "XV. Eszperantó Világkongresszus" kétoldalas bronz
emlékérem (31mm) T:XF,VF .................................................................................................................1 800

31487.1968. "1918-1968 / MSZMP Központi Bizottsága Agitációs és Propaganda Osztálya"
ezüstpatinázott bronz plakett (75x78mm) T:2 díszdobozban, adományozóval ....................................1 600

31488.1969. "20 éves az AKÖV (Autóközlekedési Vállalatok)" festett Cu-Zn plakett + jelvény tokban
(89x51mm,30x17mm) T:1- ....................................................................................................................2 200

31489.1969. "Magyar Alumíniumipari Tröszt - BUÉK" Al emlékérem (40mm) T:1- patina ..............................1 000
31490.1969. "Közlekedési Múzeum Budapest - Derű" ezüstpatinázott bronz emlékérem, hátoldalon "IATM

ICOM NO. 17 BUDAPEST 7-12. 9 1969" gravírozással (70mm) T:AU,XF ...........................................5 000
31491.1969. "25 éves a KGMTI (Kohó- és Gépipari Minisztérium Tervező Irodái)" bronz plakett eredeti

tokban (50x80mm) T:1- patina ..............................................................................................................1 400
31492.1970. "20 éve a vevők szolgálatában Hajdu-Bihar Megyei Élelmiszer Kiskereskedelmi Vállalat"

egyoldalas ezüstözött bronz emlékplakett (78x60mm) T:1- ..................................................................1 200
31493.1970. "1945-1970" egyoldalas, öntött bronz felszabadulási jubileumi emlékplakett (~98mm) T:2 .......2 000
31494.1970. "75 éves a Magyar Állami Hajózás 1895-1970" bronz lemezplakett (80x49mm) fa talapzaton

(125x89mm) T:1- ...................................................................................................................................2 000
31495.1970. Lenin születésének századik évfordulójára készült emlékérem, rajta Lenin neve tucatnyi

különböző nyelven, bronz emlékérem (92mm) + ~1970-1980. "A Kisdobosok és Úttörők körében
végzett kiemelkedő mozgalmi munkáért - Orosháza" kétoldalas bronz emlékérem (89mm) + Kiss
Nagy András (1930-1997) ~1970. "Kossuth Könyvkiadó / Kiváló Terjesztő" fém emlékérem (50mm)
T:1- patina .............................................................................................................................................4 000
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31496.1970. Lenin születésének századik évfordulójára készült emlékérem, rajta az évforduló
"MDCCCLXX-MXMLXX" évszámai valamint Lenin neve tucatnyi különböző nyelven, egyoldalas,
öntött bronz (92mm) T:1- ......................................................................................................................3 000

31497.1970. "MRT (Magyar Rádió és Televízió) 1945-1970" ezüstpatinázott emlékérem, "Emlékül a 25
éve szabad Magyar Rádió jubileumára - Az MRT elnöksége" kártyával, eredeti tokban (60mm) T:1- .2 000

31498.1970. "Somogy Megyében Végzett Tanácsi Munkáért 1950-1970" részben zománcozott bronz
plakett, eredeti tokban (67x103mm) T:1- ..............................................................................................3 000

31499.1970. "TKI 1950-1970 Budapest / 20 éves a Távközlési Kutatóintézet" kétoldalas bronz emlékérem
(62,5mm) T:1- patina .............................................................................................................................1 000

31500.~1970. "Dunántúli Kőolaj és Földgáztermelő Vállalat Gellénháza" egyoldalas bronz emlékérem
(102mm) T:1- ........................................................................................................................................4 000

31501.~1970. "MÉTE - 25 éves társadalmi munkáért" egyoldalas Br érdemplakett hátoldalán
gravírozással, eredeti, sérült tokban (112x80mm) + 1977. "Eredményes Szakszervezeti Munkáért
1877-1903" egyoldalas, zománcbetétes bronz plakett, hátlapon "A centenáriumi központi
vezetőségi ülés alkalmából 1977. március 3." gravírozással, eredeti tokban (79x91mm) T:1- .............2 000

31502.~1970-1980. "Budapest" egyoldalas bronz emlékérem (68mm) T:1- ...................................................1 400
31503.~1970-1980. "MÁV Pro Ferrovia" egyoldalas, részben műgyantás fém plakett tokban, eredeti

tokban (104x91mm) T:1-,2 ....................................................................................................................3 000
31504.~1970-1980. "MTV - Szocialista Televízióért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem, dísztokban

(57mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 000
31505.~1970-1980. "Siófok / Állami Pénzverő - Ékszer Díszmű Jelvény Érem - Gold und Silberwaren"

aranyozott emlékérem, plombált műanyag "ÁPV" tokban (42mm) T:P .................................................6 000
31506.~1970. "Szombathely Város Tanácsa / Isis sistrummal a kezében" kétoldalas bronz emlékérem

eredeti dísztokban (60mm). A sistrum az Isis istennő kezében tartott bűvös erejű egyiptomi
hangszer (csörgő). A Savariában feltárt Isis-szentély egyik reliefjén látható, mint az oltár egyik
legfontosabb eleme. A kultikus hagyomány szerint a sistrum hangjára indult meg a Nílus áradása,
amely az ókori Egyiptom gazdaságának legfontosabb forrása volt. A szombathelyi Isis-templom
feltárása 1955-ben kezdődött, helyreállították, ami olyan mértékben határozta meg Szombathely
kultúráját, hogy végül a város akkori címerébe is bekerült. T:AU .........................................................2 400

31507.~1970-1980. "Társadalmi munkáért" egyoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1-,2 ..............................2 000
31508.~1970. "ÉDOSZ - Élelmezésipari Dolgozók Szakszervezete" aranyozott fém emlékplakett

műgyantás rátéttel, eredeti dísztokban (95x70mm) T:AU .....................................................................2 000
31509.~1970. "MÉTE - Társadalmi munkáért" egyoldalas bronz érdemplakett hátoldalán névre szóló

gravírozással, eredeti tokban (80x112mm) T:AU ..................................................................................2 000
31510.~1970-1980. "Dr. Arató Emil 1885-1979 / Jó munkáért emlékplakett - Országos AE. (Alkohol

Ellenes) Klubbizottság" festett bronz emlékérem (66mm) T:1- .............................................................3 000
31511.~1970-1980. "Irodagéptechnika Vállalat - 25 év Törzsgárda" részben festett bronz kétrészes

lemezplakett (77x62mm) + "Irodagéptechnika Vállalat - 30 év Törzsgárda" részben festett bronz
kétrészes lemezplakett (77x62mm) T:1-,2 ............................................................................................1 800

31512.~1970-1980. "Eredményes propaganda munkádért" festett alumínium egyoldalas emlékérem
(110mm) T:2 ..........................................................................................................................................1 600

31513.~1970-1980. "Dr. Arató Emil 1885-1979 / Jó munkáért emlékplakett - Országos AE. (Alkohol
Ellenes) Klubbizottság" festett bronz emlékérem (66mm) T:1- festés kopott ........................................1 000

31514.1970. "Az Erzsébet híd újjáépítése" kétoldalas Br emlékérem (40mm) T:1- ........................................1 000
31515.1970. "Eredményes Propagandamunkáért" egyoldalas bronz emlékérem eredeti dísztokban, névre

szóló adományozói lappal (70mm) T:1- ................................................................................................2 400
31516.1971. "Nemzetközi Bélyegkiállítás Budapest 71" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:1- ...............1 800
31517.1971. "Lábatlani Vékonypapírgyár építőjének" egyoldalas, öntött bronz plakett. Szign.: RP (108mm)

T:XF patina ............................................................................................................................................4 000
31518.1972. "10 éves évforduló / Magyar-szovjet timföld-alumínium egyezmény" Al emlékérem,

"HUNGALU" dísztokban (60mm) T:1 ....................................................................................................3 000
31519.1972. "25 éves a magyar népgazdasági tervezés 1947-1972" ezüstözött fém plakett dísztokban

(60mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 400
31520.1972. "1000 éves Székesfehérvár" egyoldalas, öntött bronz plakett T:1 ..............................................2 000
31521.1972. "FORTE 1922-1972" műgyantás rátét részben aranyozott bronz plaketten, névre szóló

gravírozással "FENNÁLLÁSÁNAK 50. ÉVFORDULÓJÁN - A MAGYAR FOTOKÉMIAI IPARBAN
VÉGZETT SOKÉVES MUNKÁSSÁGÁÉRT", eredeti dísztokban (113x99mm) T:1- .............................2 000

31522.1972. "1000 éves Székesfehérvár" egyoldalas, öntött bronz emlékérem T:AU ....................................1 600
31523.1973. "Szigetvár 1973. IX. 9." kétoldalas, öntött bronz plakett a város címerével, eredeti tokban

(49x38mm) + Szigetvár címerét ábrázoló műgyantás kitűző (17x13mm) T:1- ......................................1 000
31524.1973. "Az olvasó népért 1912-1973 / A hazafias népfront" kétoldalas bronz emlékplakett eredeti

műbőr dísztokban. Szign.:JR (100mm) T:UNC .....................................................................................5 000
31525.1974. "Budapesti Tavaszi Nemzetközi Vásár / Hungexpo Budapest" ezüstpatinázott fém

emlékérem, eredeti dísztokban (71mm) T:1- ........................................................................................3 000
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31526.1974. "Szentendrei nyár 1974" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (92mm) T:1 .................................3 000
31527.1975. "1975-1925 Hajdúszoboszló Gyógyfürdő" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .............2 000
31528.1975. "1975-1925 Hajdúszoboszló Gyógyfürdő" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .............1 400
31529.1975. "Északmagyarországi Állami Építőipari Vállalat - Eredményes munkáért" kétoldalas, öntött

bronz emlékérem, hátoldalon Lenin portréval (89mm) T:1- kis patina ..................................................3 000
31530.~1975. "MALÉV Törzsgárda 35 év" aranyozott, műgyantás jelvény névre szóló fém plaketten,

eredeti dísztokban (104x90mm) T:1 .....................................................................................................4 800
31531.1976. "100 éves a Magyar Optikai Művek" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1- kis ph. .............2 000
31532.1976 "Gödöllő" egyoldalas bronzírozott alumínium plakett (170x125mm) T:2 .....................................2 000
31533.1976. "Magyar Hajó és Darugyár alkotói díj II. / Alkotói Munkáért" kétoldalas fém díjérem, eredeti

tokban (81mm) T:1- ...............................................................................................................................3 000
31534.1976. MOM (Magyar Optikai Művek) Budapest / 100 éves a Magyar Optikai Művek" kétoldalas

bronz emlékérem dísztokban (80mm) T:1- ...........................................................................................5 000
31535.1977. "25 éves a Lehel hűtőgépgyár / 1952-1977 Jászberény" bronz emlékérem (42,5mm) + 1983.

"A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján - Madách Imre / Az ember
tragédiája színpadi bemutatásának 100. évfordulója" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ......................1 800

31536.1977. "Dr. Dabrónaki Gyula elvtársnak a Központi Népi Ellenőrzési Bizottság" műgyantás, bronz
rátétes krómozott plakett eredeti tokban T:1 .........................................................................................2 000

31537.1977. "KISZ 1957-1977 / KISZ Pest Megyei Bizottsága" kétoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti
sérült dísztokban. Szign.: BI (mm) T:1- .................................................................................................3 000

31538.1978. "IX. Országos Szövetkezeti Fotókiállítás - Miskolc 1978" egyoldalas, öntött bronz plakett
(84mm) T:1- ..........................................................................................................................................5 000

31539.1978. "Öntödei Vállalat - 15 éves - 1978 / Acélöntő és Csőgyár - Eger, Kisvárda, Komárom,
KÖVAC, Mohács, ÖFAC, Sopron, Szeged, Újpest" kétoldalas bronz emlékérem (75mm) T:2 patina .2 000

31540.1978. "MÉTE (Magyar Élelmezésipari Tudományos Egyesület) Szakirodalmi tevékenységért / Prof.
Louis de Saint Rat 1891-1978" kétoldalas bronz emlékérem, névre szóló gravírozással, dísztokban
(95mm) T:AU patina ..............................................................................................................................4 000

31541.~1980. "Szabolcs-Szatmár megyéért" egyoldalas aranyozott bronz emlékérem dísztokban (58mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 000

31542.1980. "Forgách-kastély - Kubinyi Ferenc Múzeum / Az 1705-ös országgyűlés emlékére - II. Rákóczi
Ferenc" bronz emlékérem + (32mm) Somorjai László (1949-) DN "Székesfehérvár / Regia Civitas"
+ "Visegrád bronz emlékémek (32mm) + "Keszthely" bronz emlékérem (32mm) + "BÁV /
Szentendrei emlék" bronz emlékérem (32mm) T:1 ...............................................................................5 000

31543.1980. "Szeged / Szent Gellért" bronz emlékérem (42,5mm) + DN "HungarHotels / Hotel Tisza,
Szeged" bronz emlékérem (42,5mm) T:1 .............................................................................................2 000

31544.~1980. "Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Csongrád Megyei Szervezete" egyoldalas bronz
emlékérem (42mm) T:1-,2 .....................................................................................................................2 000

31545.1980. "Az 1705-ös szécsényi országgyűlés emlékére - II. Rákóczi Ferenc / Forgách-kastély -
Kubinyi Ferenc Múzeum" bronz emlékérem plombált ÁPV tokban (32mm) + 2000. "MÉE köszönti
az Államalapítás ezredik évfordulóját" kétoldalas bronz naptárérem (42,5mm) T:1 az ÁPV tok
zsanérja hiányzik ...................................................................................................................................2 400

31546.~1980. "A Balesetmentes Közlekedésért III" bronz felcsavarozható emlékérem (97x80mm) T:1- .......2 800
31547.~1980. "C. Claudia - Savaria - Szombathely" kerámia emlékplakett (110x138mm) T:2 ..........................500
31548.~1980. "Fejér megyei tanács" egyoldalas ezüstözött bronz emlékplakett (2x) (70x70mm) T:1- ...........1 600
31549.~1980-1990. "A tudományos diákkörben végzett munkáért" egyoldalas bronz emlékérem (77mm)

T:1- ........................................................................................................................................................2 000
31550.1980. "Szent Gellért / Szeged MDCCCLXXX - Árvízi fogadalom MCMLXXX" kétoldalas bronz

emlékérem, eredeti, sérült, plombált "ÁPV" tokban (42,5mm) T:1- .......................................................1 200
31551.~1980. "Csongrád Megyei Tanács Végrehajtóbizottsága, Szeged - 10 éves tanácsi munkáért"

kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1,1- ............................................................................................800
31552.~1980. "Albertirsa" egyoldalas bronz emlékérem (87mm) T:1- .............................................................1 000
31553.1981. "Budapest Sportcsarnok 1978-1981" Br emlékplakett, sérült tokban. Szign.:BH(?) (77,5mm)

T:1 a tok zsanérja eltört .........................................................................................................................1 400
31554.1981. "Budapest Sportcsarnok 1978-1981" bronz emlékplakett, eredeti sérült műanyag tokban.

Szign.:BH(?) (77,5mm) T:1- ..................................................................................................................3 000
31555.1981. "Központi Népi Ellenőrzési Bizottság" aranyozott, ezüstözött, részben műgyantás, részben

zománcozott kitüntető plakett dísztokban (105x89mm) T:1- .................................................................4 000
31556.1982. "Kiváló kistermelő - 1982 Debrecen / Kertbarátkörök és Kistenyésztők VIII. Országos

kiállítása" kétoldalas, öntött bronz plakett (122mm) T:1- ......................................................................1 000
31557.1982. "Budapesti Műszaki Egyetem 1782" egyoldalas bronz plakett. Szign.: Szőnyi (63x46mm) T:1-

...............................................................................................................................................................1 000
31558.1982. "Kodály Zoltán 1882-1982" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................1 400
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31559.1983. "Salgótarján / 71. közgyűlés - 1983. március 11. - OMBKE" Al emlékérem (74mm) +
~1960-1970. "Nógrádi szénbányák 1861 / Föld Alatti Bányamúzeum, Salgótarján" ezüstpatinázott
bronz emlékérem (42,5mm) T:2,2- ........................................................................................................2 200

31560.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" kétoldalas
bronz emlékérem plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:1 a tok zsanérja letört .........................................2 400

31561.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" kétoldalas,
ezüstpatinázott bronz emlékérem műanyag keretben (42,5mm) T:1,1- ................................................2 000

31562.1983. "Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár / A Technológiai Iparmúzeum
Könyvtárától Az országos Műszaki Információs Központ és Könyvtárig 1883-1983" (60mm) T:1- ......3 000

31563.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" kétoldalas
ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .................................................................................2 400

31564.1983. "Széchenyi István Kereskedelmi Szakközépiskola 1908-1983" egyoldalas, öntött Br emlékérem
(51mm) T:2 ...............................................................................................................................................800

31565.1983. "Széchenyi István Kereskedelmi Szakközépiskola 1908-1983" egyoldalas, öntött Br emlékérem
füllel (50mm) T:2 ......................................................................................................................................500

31566.1983. "MÉE Szombathelyi Csoportja / Szentgotthárd alapításának 800 éves évfordulója" Br
emlékérem (42,5mm) + Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi
Kossuth Lajos Gimnázium" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo SH4, SU2 ....................................2 400

31567.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................................................................................................2 800

31568.1983. "Audiológiai Vándorgyűlés / Baja 1983" öntött Br emlékérem (97mm) T:2 .................................3 000
31569.1984. "Körmend 1958-1984" egyoldalas bronz emlékplakett (120x70mm) T:1- kis patina ...................1 000
31570.1984. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Gyöngyös 1334-1984" bronz emlékérem plombált műanyag

tokban (42mm) T:1 ................................................................................................................................1 000
31571.1984. "VII. Fogathajtó Világbajnokság Szilvásvárad-Eger" kétoldalas Br emlékérem (42mm) + 1984.

"Hódmezővásárhely / Szeged Tourist" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- patina ..................................2 000
31572.1984. "Szécsény mezővárosi rangra emelése emlékére 1334-1984 / Károly Róbert" kétoldalas

bronz emlékérem (42,5mm) T:1 patina .................................................................................................1 400
31573.1984. "A Gyöngyösi Gimnázium fennállásának 350. évfordulójára" kétoldalas bronz emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 400
31574.1985. "II. Rákóczi Ferenc fejedelemmé választásának 280. évfordulójára" ezüstpatinázott bronz

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................3 000
31575.1985. "II. Rákóczi Ferenc fejedelemmé választásának 280. évfordulójára" bronz emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................7 000
31576.1985. "Felszabadulásunk 40-ik évfordulójára" Br emlékplakett eredeti tokban. Szign.: SZP (Szabó

Péter?) (99mm) T:1- ..............................................................................................................................3 400
31577.1985. "1945 - 1985" egyoldalas, öntött jubileumi emlékérem (97mm) T:1- ..........................................2 000
31578.1985. "Budapest Kongresszusi Központ Megnyitására" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .1 200
31579.1985. "Budapest Kongresszusi Központ Megnyitására" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .1 400
31580.1985. "Budapest Kongresszusi Központ Megnyitására" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .1 400
31581.1985. "Budapest Kongresszusi Központ Megnyitására" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .1 400
31582.1985. "II. Rákóczi Ferenc fejedelemmé választásának 280. évfordulójára" bronz emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................7 000
31583.1985. "II. Rákóczi Ferenc fejedelemmé választásának 280. évfordulójára" bronz emlékérem

(42,5mm) T:AU ......................................................................................................................................7 000
31584.1985. "Eurofilex Nemzetközi Tematikus Bélyeg Kiállítás / Fédération Nationale des Philatélistes

Hongrois" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ............................................................................800
31585.1985. "II. Rákóczi Ferenc fejedelemmé választásának 280. évfordulójára" ezüstpatinázott bronz

emlékérem (42,5mm) T:AU ...................................................................................................................3 000
31586.1985. "II. Rákóczi Ferenc fejedelemmé választásának 280. évfordulójára" bronz emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................7 000
31587.1985. "MSZMP - XIII. Józsefvárosi Pártértekezlet" egyoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + 2010.

"Continental Hotel Superior Grand Opening" egyoldalas bronz emlékérem (42,5mm) (2db) T:AU ......1 800
31588.1986. "Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület - Közgyűlés Miskolc 1986 / Societät

der Bergbaukunde Szkleno 1786 - Born Ignác 1742-1791" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:1
...............................................................................................................................................................4 000

31589.1986. "Szécsény újra város / Hazafias Népfront Honismereti Bizottsága" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- ..........................................................................................................................................800

31590.1986. "I. G. Polgári Védelmi Szakalegységek Országos Találkozója / Alba Regia - Székesfehérvár"
Al emlékérem (75mm) T:XF ..................................................................................................................3 400

31591.1986. "MÉE ALBA REGIA NUM. CSOP. / 40 éves a forint - Székesfehérvár" Al emlékérem (40mm)
T:AU Adamo SF6 ..................................................................................................................................2 000
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31592.1986. "A magyar szabadságharc hőseinek emlékére - Dicsőség a legyőzöttnek - Gloria victis -
Numismatica Hungarica / Az 1956-os magyar népfelkelés, szabadságharc és forradalom
történelmi mozzanatai" kétoldalas ezüstözött bronz emlékérem, peremén "1000" sorszámmal
(38mm) T:UNC ....................................................................................................................................11 000

31593.1987. "III. Nemzetközi Ékszer Kiállítás" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- patina, kis karc .1 200
31594.1987. "Országos Gasztronómiai Kiállítás 1987" egyoldalas, bronz emlékérem, dísztokban

(76x96mm) T:1- .....................................................................................................................................1 000
31595.1987. "Jászapát Gimnázium 1912-1987" egyoldalas, öntött bronz plakett. Szign.: M (102mm) T:AU .5 000
31596.1987. "60 éves a Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő 1927-1987" kétoldalas bronz emlékérem

kapszulában (42,5mm) T:1- patina .......................................................................................................1 000
31597.1987. "Szeged 1987 - 0 350 World Championship" egyoldalas, aranyozott bronz emlékérem (60mm)

T:2 patina, ph ...........................................................................................................................................800
31598.1987. "A Szocialista Mezőgazdasági Repülésért" bronz emlékplakett, hátoldalon névre szóló

gravírozással "20 ÉVES TÖRZSGÁRDA TAGSÁGÉRT 1987", eredeti dísztokban. Szign: RSZ
(96mm) T:XF patina ..............................................................................................................................8 000

31599.1988. "OKISZ - 40 éves a Magyar Ipari Szövetkezeti Mozgalom 88." egyoldalas, bronz emlékérem
tokban (~123-130mm) T:AU .................................................................................................................4 000

31600.1989. "5 éves - Metró - 1984-1989" bronz emlékérem tokban (106mm) T:2 ........................................4 600
31601.1989. "DH (Danubius Hotels) - A vállalatért / Nagy Miklós 1989." kétoldalas bronz plakett. Szign.:

SZGY (123mm) T:1 patina ....................................................................................................................4 000
31602.1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - Interparlamentáris Unió - 1989. 81.

Konferencia - Budapest" bronz plakett (90mm) T:1  Hungary 1989. "Frédéric Passy - William
Randall Cremer / 1889 - Inter-Parlamentary Union - 1989 81st Conference - Budapest" bronze
commemorative medallion (90mm) C:UNC ..........................................................................................1 600

31603.1989. "Móricz Zsigmond kör -Szentendre" egyoldalas bronz plakett (143mm) T:1- korrózió ...............3 000
31604.1989. "Nagy Imre / 1958. június 16. 1989" egyoldalas, öntött bronz plakett (70x66mm) T:2 ...............2 000
31605.1990. "A kanizsai vár visszafoglalásának 300 éves emlékére Nagykanizsa Város Tanácsa"

kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................................................2 800
31606.1990. "20 éve város Kisvárda" egyoldalas Hollóháza emlékérem (87mm) T:1- ...................................1 200
31607.~1990. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége - Budapest / Bélyegkiállítás" 2kr-os,

levélboríték rajzú bélyeget ábrázoló bronz emlékérem, gravírozás nélkül (40,5x46,5mm) + DN
"Budapest / Res Cacib" aranyozott bronz emlékérem, rátét nélkül (ragasztónyom) (41,5mm) T:1-,2 ..2 000

31608.1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal
díszítve, tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:1- patina ........................................4 000

31609.1991. "Johannes Paulus II. MCMXCI / Máriapócs" kétoldalas Cu-Zn emlékérem Szign.:"E.F."
(45mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000

31610.1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........1 400
31611.1991-1997. "Die Olympischen Spiele der Neuzeit - Heinrich Winter Münzenhandlung, Düsseldorf"

11db klf árverési katalógus használt, szép állapotban  1991-1997. "Die Olympischen Spiele der
Neuzeit - Heinrich Winter Münzenhandlung, Düsseldorf" 11 diff. pcs of auction catalogues in used
but good condition .................................................................................................................................2 600

31612.1991. "PRO VITA AESTHETICA - Magyar Kalobiotikai Társaság - Gr. Széchenyi István 1791-1860
- Az ember legékesb tulajdona a szép lélek" egyoldalas, öntött Br plakett, (81mm) fa alapon T:1- .....6 000

31613.1992. "Reiterverein Wolfratshausen / Sárkányölő Szent György" bronz vadász emlékérem (80mm)
T:XF patina ............................................................................................................................................4 000

31614.1992. "Dimák Hajnalka - Unkari" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (51mm) T:2 ..............................2 000
31615.1993. "Atilla Isten Kardja Ősbemutató 1993. Aug. 20." aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:1

patina ....................................................................................................................................................1 600
31616.1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója - 1956 - Budapest 1993. okt. 15-18 / A nemzeti erők

összefogásával lesz magyar feltámadás - Ébredjetek!" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP ...1 600
31617.1993. "Centrum Áruházak Részvénytársaság / Október 4-16. "II. Magyar Áruk Hete - 1993. október

4-16." emlékérem tokban (65mm) + 1995. "Partnership for Peace - Cooperative Light (Partnerség a
békéért - közös fény) Újdörögd egyoldalas emlékérem tokban (43mm) T:1 .........................................2 200

31618.1993. "MDF VI. Országos Gyűlése / Isten, áldd meg a magyart" kétoldalas bronz emlékérem (5x)
(50mm) T:1- ..........................................................................................................................................8 000

31619.1994. "Protestáns Tábori Püspökség - Istenért és Hazáért" Br emlékérem tokban (42,5mm) T:1 .......2 000
31620.1994. "A remény kapujában - Zugliget" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem tokban (42mm) T:1-

(eredetileg PP) patina ...........................................................................................................................1 200
31621.1994. "Öt éve az Alagútnál - Five years at the tunnel / 1990-1994 Blanket Kft." fém emlékérem

sérült műanyag dobozban (42,5mm) T:1- .............................................................................................1 400
31622.1996. "Gépipari Technikum Sopron / Kempelen Farkas" ezüstözött bronz emlékérem tokban

(42,5mm) T:1- (eredetileg PP) ..............................................................................................................2 000
31623.1996. "A Honfoglalás emlékére / Honteremtő hadjáratok" bronz emlékérem, műanyag tokban

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................2 000
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31624.1996. "Központi Rendeltetésű Szervezetek Parancsnoksága 1971-1996" aranyozott fém
emlékérem, műanyag dísztokban (31x26mm) T:1- ...............................................................................1 600

31625.1996. "Magyarország halma - Millenium 1896 - A Honfoglalás emlékére 1996" bronz emlékérem,
hátlapon a Himnusz első soraival (42,5mm) T:1 ...................................................................................2 000

31626.1996. "A Honfoglalás 1100. évfordulója" jelzett Ag emlékérem, peremén "497" sorszámmal
(93,08g/0.925/50mm) T:1- (PP) patina ...............................................................................................36 000

31627.1997. "Bábolna Takarmány 1789 / Bábolna Takarmány 1997" részben aranyozott, részben
ezüstözött emlékérem, dísztokban (43mm) T:PP felületi karc ..............................................................3 000

31628.1997. "Debreceni Nagytemplom" kétoldalas Br emlékérem dísztokban (42,5mm) + DN "Vasúti
Dolgozók Szabad Szakszervezete - alapítva 1989 / 10" bronz emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ...............2 000

31629.1997-2011. "Harsányi János Főiskola - Budapest / PROFESSOR HONORIS CAUSA (Tiszteletbeli
professzor)" aranyozott fém medál, láncon dísztokban (70mm) T:1- ....................................................5 000

31630.~1997. "1000 - Szent István" egyoldalas öntött bronz plakett, tetején furattal (70mm) T:1 ..................2 000
31631.1998. "1848-1849 A forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára" kétoldalas Ag emlékérem

kopottas dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal "000127" (31,1g/0.925/42,5mm) T:PP ................15 000
31632.1998. "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" aranyozott emlékérem (42mm)

T:1- (PP) ................................................................................................................................................2 000
31633.1999. "Szent László" bisquit porcelán jubileumi emlékérem (41mm) T:1 .............................................2 000
31634.1999. "10 éves a Messer Hungarogáz" ezüstözött fém emlékérem (50mm) T:PP patina ....................1 000
31635.~2000. "[Amn]ESTY INTE[rnational] - Ura pockoknak egereknek, békáknak, tetveknek, legyeknek"

bronz emlékplakett eredeti dísztokban (120mm) T:AU .........................................................................8 000
31636.~2000. "Szent Kristóf - Az utazók védőszentje / Volán Szent Kristóf emlékérem" jelzett, aranyozott

Ag emlékérem dísztokban, tanúsítvánnyal (31,10g/0.925/42,5mm) T:AU patina, ujjlenyomat .............9 500
31637.2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" kétoldalas bronz emlékérem (42mm)

T:1 Adamo BP50 ...................................................................................................................................1 400
31638.~2000. "Büntetés-végrehajtási Szervezet" kétoldalas fém emlékérem kapszulában (42,5mm) T:PP ..3 000
31639.2002. "Az M3-as építésében végzett munkáért - Emlékül 2000-2002" névre szóló, egyoldalas

bronz plakett, belefoglalt bitumen darabbal, eredeti dísztokban (134mm) T:1- ..................................14 000
31640.2002. "Kiváló egyesületi munkásságért - Dr. Somfai Éva / Magyar Iparjogvédelmi Egyesület -

Iparjogvédelmi emlékérem" rátétes, öntött bronz emlékérem dísztokban (60mm) T:1 .........................2 000
31641.2006. "A Politikai Elítéltek Közössége 15. évi fennállásának emlékére - 1991-2006 - Pro Patria PEK

- Hűséggel a hazáért" festett Cu-Zn emlékplakett eredeti tokban (90x55mm) T:1- ..............................3 000
31642.2006. "Roden Mérnöki Iroda, Az alapítás 15. évfordulója alkalmából - Alapítva 1991" öntött bronz

plakett, eredeti tokban (96mm) T:1 .......................................................................................................3 000
31643.2008. "Pedagógusok szakszervezete 1918-2008 / Az alapítás kilencven éves jubileuma alkalmából"

fém emlékérem (45mm) + Románia DN "Szendrey Alapítvány - Romániai Magyar Pedagógusok
Szövetsége - Kiváló Munkáért / Hazádnak rendületlenül" bronz érdemérem fül nélkül (35mm) T:1-
kis ph. ....................................................................................................................................................2 000

31644.2008. "Budapesti Banda Ede Csellóverseny 2008 május 16-18" egyoldalas bronz emlékérem,
dísztokban (107mm) T:1- ......................................................................................................................8 000

31645.2008. A Magyar Pénzverő és a Münze Österreich közös kiadványa: 2008. "Kálmán Imre /
Csárdáskirálynő" Ag emlékérem (20g/0.999/40mm) + "Johann Strauss / A Denevér" Ag
emlékérem (20g/0.925/40mm) eredeti operett CD-vel, tanúsítvánnyal és tájékoztatóval T:PP
Austria-Hungary coin pair: 2008. "Imre Kálmán / Csárdásfürstin" Ag medallion (20g/0.999/40mm)
+ "Johann Strauss / Die Fledermaus" Ag medallion (20g/0.925/40mm) in original box with operetta
CD, certificates and information C:PP .................................................................................................24 000

31646.2009. "Dr. Spett Ernő polgármester 1878-1949 - Halálának 60. évfordulója alkalmára" egyoldalas
öntött bronz plakett (116mm) T:1- patina ..............................................................................................2 000

31647.2010. "Magyar föld 2010" egyoldalas bronz emlékérem (85mm) T:1- ..................................................2 000
31648.Vegyes: 2007. "80 éves MNB Sportkör" fém emlékérem (42,5mm) + Amerikai Egyesült Államok

2002. "AAA (American Accounting Association) 100 éves szolgálat" aranyozott bronz emlékérem
sérült dísztokban (63,5mm) T:PP,1 .......................................................................................................2 000

31649.DN "Orosházáért" emlékérem (62mm) + "Pro Urbe Encs" emlékérem (107mm) T:1 ...........................5 000
31650.DN "Anyukám 1910-1977" egyoldalas öntött bronz plakett (127mm) szign.:CHS T:1- patina ..............4 000
31651.DN "Budapest" kéroldalas ezüstpatinázott bronz emlékérem (40mm) T:1- ..........................................1 000
31652.DN "Office for Physical Education & Sports / Republic of Hungary" aranyozott, kétoldalas

emlékérem, eredeti műanyag tokban (65mm) T:PP ujjlenyomat ..........................................................3 000
31653.DN "Sopron" kétoldalas bronz emlékérem (32mm) + "Makó" kétoldalas bronz emlékérem (32mm)

T:1,1- .....................................................................................................................................................1 800
31654.DN "Kodály Zoltán 1882-1982 / SUOMI-UNKARI SEURA" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 600
31655.DN "Somogyi Imre 1902-1947 / Kertbarát és Kistenyésztő Mozgalomért - Hazafias Népfron"

kétoldalas, öntött bronz emlékérem tokban (100mm) T:1- ....................................................................1 000
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31656.DN "Rákóczi Ferenc" ezüstpatinázott egyoldalas lemezérem (38mm) T:1- .........................................1 000
31657.DN "Óvárosi látkép" öntött bronz emlékérem márvány alapon, keretben. Szign.: KL (92mm) T:1 .......7 000
31658.DN "Varga József" vegyészmérnök, gazdaságpolitikus kétoldalas öntött bronz emlékérem (95mm)

T:1 .........................................................................................................................................................2 000
31659.DN "Orosházáért" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (72mm) T:1- ...................................................2 000
31660.DN "Magyar Agrártudományi Egyesület / Pro Re Rustica Promovenda" bronz emlékérem névre

szóló gravírozással (77mm) T:2 patina .................................................................................................2 000
31661.DN "Chambre de Commerce de Hongrie (Magyar Kereskedelmi Kamara)" üvegbetétes, krómozott,

névre szóló plakett, dísztokban (119x79mm) T:1- ................................................................................4 000
31662.DN "Budapest 100 - Magyar Rádióamatőr Szövetség" bronz plakett eredeti tokban (109x75mm)

T:1- ........................................................................................................................................................2 200
31663.DN "Regina Hungariae - Beatrix de Aragonia (Magyarország királynéja, Aragóniai Beatrix)"

egyoldalas, mázas terrakotta plakett (120x86cm) T:1- ragasztónyom ..................................................2 000
31664.DN "Magyar Rádió Törzsgárdájának tiszteletbeli tagja" részben műgyantás, krómozott fém

emlékplakett dísztokban (104x90mm) T:1- ...........................................................................................4 000
31665.DN "Eredményes Pártmunkáért MSZMP BM PB (Belügyminisztérium Pártbizottság" ezüstpatinázott

bronz emlékérem, eredeti tokban (88mm) T:1,1- ..................................................................................2 000
31666.DN "Kátai Tibor 1956-1975" egyoldalas bronz emlékérem (103mm) T:2 patina ..................................2 000
31667.DN "Közalkalmazottak Szakszervezete / 50 éves Szakszervezeti Tagságért" kétoldalas bronz

emlékérem (70mm) T:1- ........................................................................................................................2 000
31668.DN "Komárom Megyei Borverseny" bronz emlékérem (50mm) T:1- patina ..........................................1 400
31669.DN "Kellemes Karácsonyi Ünnepet Boldog Új Évet Kívánok" kétoldalas, öntött bronz emlékérem

(64mm) T:2 ............................................................................................................................................3 600
31670.DN. "Hűségért, munkáért - 30 év" kétoldalas öntött bronz emlékérem (111mm) T:1- patina ...............4 000
31671.DN "Hiteka Extruder sorok" Csepel Vas és Fémművek Híradástechnikai Gépgyár kétoldalas öntött

bronz emlékplakettje eredeti dobozban (86mm) T:1 .............................................................................3 000
31672.DN "Fleischmann Rudolf Emlékplakett 1879 - 1950 / Kiváló Magyar Növénynemesítő Munkáért"

kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti dísztokban. Szign.: Szőnyi J (80mm) T:1- ..............................2 000
31673.DN "Budai vár látképe" fém egyoldalas emlékérem (72mm) T:2 ..........................................................2 000
31674.DN "Bánki Donát / Gépipari Műszaki Főiskola- Budapest" kétoldalas öntött bronz emlékérem

(108mm) T:1 ..........................................................................................................................................4 000
31675.DN "Községért emlékérem" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (101mm) T:1- ..................................2 000
31676.DN "Keszthely" festett fém címerplakett (80x60mm) + települési címer, festett fém címerplakett

(87x56mm) T:1- .....................................................................................................................................2 000
31677.DN "Árpád vezér - Feszty körkép Ópusztaszer / Verecke útján" bronz emlékérem műanyag

dísztokban. Szign.: LS? (42,5mm) T:1,1- ..............................................................................................6 000
31678.DN "Budapest" egyoldalas, öntött bronz plakett középpontjában az Erzsébet-híddal (38x102mm)

T:1-,2 hátoldalon ragasztónyom ............................................................................................................2 000
31679.DN "Építéstudományi Egyesület - Diplomadíj" egyoldalas aranyozott fém emlékérem tokban

(42,5mm) T:1 (PP) kis karc ...................................................................................................................1 200
31680.DN "KIOSZ (kisiparosok Országos Szervezete) - Köszönjük munkádat - BP XI-XXII alapszervezet"

bronz plakett (61mm) T:1 ......................................................................................................................1 200
31681.DN Eredményes Munkásságáért" kétoldalas bronz emlékérem (65mm) T:1- ......................................1 400
31682.DN "Az iskoláért - SZKSZ" egyoldalas bronz emlékérem (93mm) T:1-,2 .............................................3 000
31683.DN "25 év a pénzügyi és számviteli szolgálatban" fém emlékérem dísztokban (65mm) T:1- ..............1 600
31684.DN "Községért emlékérem" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (84mm) T:1- ....................................3 000
31685.DN "Kiváló pártmunkáért / MSZMP Tolna Megyei Bizottsága" kétoldalas, öntött bronz emlékérem

(79mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
31686.DN "Budapest" egyoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1- ..................................................................1 800
31687.DN "50 Véradásért / Magyar Vöröskereszt" fém emlékérem kapszulában, dísztokban (32mm) T:1-

(PP) .......................................................................................................................................................1 000
31688.DN "II. János Pál / Máriapócs" kétoldalas bronz emlékérem (45mm) T:1 ............................................1 400
31689.DN A Magyar Királyság 1890 és 1915 között használt címerének kerámia ábrázolása, hátoldalán

akasztóval (~320x280mm) T:XF kisebb lepattogzások .........................................................................2 000
31690.DN "Ady Endre 1877-1919" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:1- ........................................................800
31691.DN "Bartók Béla emlékérem" egyoldalas bronz emlékérem (60mm) T:1- ............................................5 000
31692.DN "Bécs" jelzett Ag plakett tanúsítvánnyal (25g/0.925/50x32mm) T:PP fo. ........................................7 500
31693.DN "Békéscsabai Evangélikus Gimnázium" egyoldalas Br plakett (100mm) T:1- kis patina ................5 000
31694.DN "Custodes Vinorum de Villány" egyoldalas, öntött bronz plakett, füllel. Szign.: TF (100mm) T:AU

...............................................................................................................................................................7 500
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31695.DN "Dr. Kéler Tibor díja" bronz medál füllel (41x28mm) T:AU ..............................................................3 000
31696.DN "Ejtőernyős Bakony Kupa - Veszprém" egyoldalas Br emlékérem (60mm) T:2 patina, ph .............1 000
31697.DN "Erdei Ökumenikus Istentiszteleti hely - Mátrafüred" egyoldalas Br plakett (90mm) T:2 patina .....3 600
31698.DN "Eredményes Propaganda Munkáért" egyoldalas Br plakett (70mm) T:2 karc ..................................800
31699.DN "Ezer éves államiságunk" kétoldalas bronz emlékplakett feloldatlan szignóval (98mm) T:1- .........3 000
31700.DN "Gróf Széchenyi István / MHB Magyar Hitelbank Rt" jelzett Ag emlékérem

(34,52g/0.835/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) patina .........................................................................7 500
31701.DN "Káma-Szútra" 7xklf kétoldalas, jelzett Ag emlékérem (31,1g/0.999/42,5mm) teljes sorozat

sérült díszdobozban, tájékoztatóval csak 1000 szett! T:PP patina .....................................................55 000
31702.DN "KFV" Kőolaj- és Földgázbányászati Vállalat egyoldalas bronz emlékérem (87mm) T:1- patina ...1 200
31703.DN "Középkori katona" bronz emlékplakett (60x57mm) T:2 .................................................................1 600
31704.DN "Lánchíd" egyoldalas gravírozatlan fém proof emlékérem kapszulában (42mm) T:1- (PP) ...........1 000
31705.DN "London" jelzett Ag plakett tanúsítvánnyal (25g/0.925/50x32mm) T:PP .........................................7 500
31706.DN "Magyar Tacskó Tenyésztők Egyesülete" bronz emlékérem füllel (33mm) T:1- patina ..................1 200
31707.DN "MTA BKKL - ME AKKI - MTA OBKL - 50. évforduló / 1957-2007" jelzett Ag emlékérem

(31,29g/0.925/42,5mm) T:PP ................................................................................................................9 000
31708.Nagy István János (1938-) DN "Nevelő munkáért" Br plakett (92mm) T:1 ...........................................3 600
31709.DN "Országos Közlekedésbiztonsági Tanács" porcelán egyoldalas emlékérem (98mm) T:1 ..............1 200
31710.DN "Polgári Nemzetbiztonsági Szolgálatok - 20 év / Nemzetbiztonságért" jelzett Ag emlékérem

eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal (31,1g/0.999/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) fo. .......................11 000
31711.DN "Pro Patria et Libertate - Rákóczi" aranyozott fém lemezérem (38mm) T:1 ...................................1 000
31712.DN "Szeged" a Szegedi Dómot ábrázoló kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:2 patina,

szennyeződés, ph ....................................................................................................................................800
31713.DN "UNIVERSITAS SCIENTIARIUM BUDAPESTINENSIS DE ROLANDO EÖTVÖS NOMINATA"

kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:1- ............................................................................................1 200
31714.3db-os bronz emlékérem tétel, közte "Juhász Gyula, 100 éves a Kanizsai városi kórház, Hotel

Royal - Szeged" (42,5mm/db) T:1,1- patina ..........................................................................................2 200
31715.DN 3 darabos "Kovács Margit Gyűjtemény, Szentendre" kerámia emlékérem tétel, egyik

bronzlemezzel díszített, szép állapotban (105-110mm) T:1- ................................................................5 000
31716.4 darabos magyar emlékérem tétel, közte "Református Gimnázium 1993", "Hugexpo 1974",

"Sopron", "Mesterségek" (60-80mm) T:1-,2 ..........................................................................................2 000
31717.4db-os vegyes, bronz emlékérem tétel, közte "Csapoda, Makó, Hollókő, Hazánk felszabadulásának

35. évfordulójára - Nógrádi Sándor" T:UNC,AU ....................................................................................3 600
31718.5db magyar és külföldi emlékérem, közte DN "Budapest" címeres emlékérem (79mm), DN "Szt.

Kristóf / Társadalombiztosításért" ezüstözött bronz emlékérem tokban (42,5mm) T:1-,2 .....................3 000
31719.5 darabos bronz emlékérem tétel, közte "Magyar Éremgyűjtők Szombathelyi csoportja", "1566

Szigetvár", "Szabolcs Szatmár megyei Idegenforgalmi hivatal", "Bessenyei György", "Szalámi
Szeged" (~42mm) T:1- ..........................................................................................................................3 000

31720.DN 5 darabos egyoldalas kerámia emlékérem tétel, közte "Beethoven Martonvásár", "Szentendrei
templom", "Gizella királyné gimnázium", "Dr. Bárczi Gusztáv" T:1-,2 ...................................................1 600

31721.5db-os magyar emlékérem-tétel, közte 1998. "IX. Rádiós Tájékozódási Futó Világbajnokság,
Nyíregyháza" kétoldalas aranyozott emlékérem (42,5mm) + "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr
1770" bronz emlékérem (50mm) T:UNC,AU .........................................................................................3 600

31722.Vegyes 6 darabos bronz emlékérem tétel, közte DN "Nyugdíjas Baráti Kör" kétoldalas bronz
emlékérem (60mm) T:1- ........................................................................................................................3 000

31723.6 darabos bronz emlékérem tétel, közte "Berzsenyi Dániel", "40 éves a DUTÉP", "Ferenczy Béni",
"Az éremgyűjtők 20. vándorgyűlése" (42mm) T:1- ................................................................................4 000

31724.Vegyes 6 darabos bronz emlékérem és plakett tétel, közte Garamkeszi János (1936-) 1980. "Túri
alma mater 1530-1980" egyoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1-,2 ..................................................3 000

31725.6 darabos bronz emlékérem tétel, közte "Kiváló munkáért", "Technoimpex", "Subway Conference",
"Magyar Hitel Bank", "150 éves az Egri Főszékesegyház" (42mm) T:1- ..............................................4 000

31726.7db-os magyar és külföldi emlékérem-tétel T:1-,2 ................................................................................3 000
31727.17db-os plakett és emlékérem összeállítás üvegezett keretben, benne 15 darab plakett Borsos

Miklóstól (1906-1990), elsősorban "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége",
"Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége", "Fa és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége"
számára készített sorozatokból valamint két darab plakett Heinrich Kautsch-tól (1859-1943), mind
1916-os IV. Károly királlyá illetve császárrá koronázása alkalmából T:1-,2 a kör alakú IV. Károly
emlékérem felszínén tisztításból eredő karcok Átvétel csak személyesen! ........................................40 000

31728.Doboznyi vegyes emlékérem- és plakett-tétel, közte ~1930. "Becsülettel élj és küzdj!" irredenta
bronz emlékérem fa lapra rögzítve (69mm) + Kiss Nagy András (1930-) 1989. "Magyar Nemzetért /
Erdély" bronz emlékérem, eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal .........................................................1 000

Magyar orvosi emlékérmek és plakettek
31729.Bakos Ildikó (1948- ) ~1990. "Aesculapius / Chinoin Hungaria - Condita 1910" kétoldalas, bronz

emlékérem T:1- .....................................................................................................................................1 000
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31730.Dr. Bodosi Mihály (1909-2005) 1977. "Dr. Környey István - Pécs 1942-72" egyoldalas, öntött bronz
emlékérem (100mm) T:1,1- CS 352. .....................................................................................................5 000

31731.Bognár György (1944-) 1987. Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem Szeged / A Nobel-díj
50. évfordulójára" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ............................................................1 400

31732.Bogár Lívia (1957-) 1985. "Dr. Babocsay József városunk egykori főorvosa / 100 éves a Kanizsai
Városi Kórház 1885-1985" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- CS 25. .....................................800

31733.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "XXVIII. International Congress of Physiological Sciences
Budapest Hungary July 13-19 1980 (XXVIII. Fiziológiai Tudományok Nemzetközi Kongresszusa
Budapest)" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:AU ........................................................................3 000

31734.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1974. "Doctor Bánhidy Ferenc, az orvostudományok kandidátusa"
egyoldalas öntött bronz emlékérem, peremen számozással (65mm) T:2 patina, kis ph / Hungary
1974. "Dr. Ferenc Bánhidy, Candidate of Medicine" one-sided cast bronze commemorative
medallion, on the edge with numbering. Sign.:Ferenc Csúcs (1905-1999) (65mm) C:XF patina,
small edge error ....................................................................................................................................4 000

31735.Edvi Illés György (1911-1991) 1941. "15 éves professzorságának emlékére. Prof. Atzél Elemér, A
Magyar Gyógyszerészek atyja" egyoldalas Br emlékérem (60mm) T:2 patina, kis ph /  Hungary
1941. "In memory of his 15 years of professorship. Prof. Elemér Atzél, Father of Hungarian
Pharmacists" one-sided Br commemorative medallion. Sign.:György Edvi Illés (1911-1991) (60mm)
C:XF patina, small edge error ...............................................................................................................3 000

31736.Edvi Illés György (1911-1949) 1948. "Mansfeld György egyetemi tanárságának harmincadik
évfordulójára" kétoldalas bronz emlékérem (65 mm) T:2- ....................................................................3 000

31737.Fritz Mihály (1947-) 1986. "Dr. Obál Ferenc / 1945 Marosvásárhely - Szeged 1986" kétoldalas,
öntött bronz emlékérem (91mm) T:1- kis patina ...................................................................................4 000

31738.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "A Magyar Fogorvosok Egyesületének Centenáris Kongresszusa -
Budapest 1978. X.5-6-7 / 1878-1978 M.F.E. 100" kétoldalas bronz emlékérem (78mm) T:2 ...............2 000

31739.Kalmár Márton (1946-) 1989. "Szabon József emlékérem / A fül-orr-gége klinika igazgatója
1960-1977" kétoldalas bronz emlékérem (90mm) T:1- kis patina .........................................................5 000

31740.Kiss György (1943-) 1998. "Szent Rókus Kórház - 200 éve a gyógyításban 1798-1998 / Jubileumi
emlékérem - 1798-1998 Szent Rókus Kórház" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ................1 800

31741.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Semmelweis Ignác 1818-1865" kétoldalas Br emlékérem
(60mm) T:2 patina .................................................................................................................................1 600

31742.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Semmelweis Ignác 1818-1865" kétoldalas bronz emlékérem
(60mm) T:2 patina, ph ...........................................................................................................................1 600

31743.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Korányi Sándor 1866-1944" kétoldas bronz emlékérem (60mm)
T:2- patina .............................................................................................................................................3 000

31744.Kovács Dezső (1921-2004) DN "Apáthy István Emlékérem - Szegedi Orvostudományi Egyetem"
kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:1-,2 .........................................................................................3 000

31745.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő
nemzedékéért - Aszklépiosz" kétoldalas aranyozott fém emlékérem kapszulában (5x) (42mm) T:PP
...............................................................................................................................................................3 000

31746.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő
nemzedékéért - Aszklépiosz" kétoldalas aranyozott fém emlékérem kapszulában (5x) (42mm) T:PP
...............................................................................................................................................................3 000

31747.Lapis András (1942-) 1979. "IX. Magyar Endokrin Kongresszus / Szeged" kétoldalas Br emlékérem
(69mm) T:1- kis patina, ph ....................................................................................................................1 000

31748.Lapis András (1942- ) 1989. "Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem / Magyar Szemorvos
Társaság Vándorgyűlése - Szeged 1989" kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:1- ..........................2 000

31749.Lapis András (1942-) 1993. "Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem" egyoldalas Cu
emlékérem (42,5mm) T:1- fo. ................................................................................................................1 000

31750.Loósz József (1908-1985.) 1947. "SAS - Hadifoglyokért, kórházakért, tüdőbetegekért /
Siess-Adj-Segíts" bronz emlékérem (40mm) T:1- .................................................................................1 400

31751.Máté István (1952-) 1988. "A Gyöngyösi Kórház alapításának emlékére, Vezekényi István
kórházalapító / XIV. Heves Megyei Orvos Gyógyszerész Napok" kétoldalas, bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 200

31752.Ócsai Károly (1938-2011) DN "Dr. Albert Schweitzer / Lambaréné 1913-1988" kétoldalas, öntött
bronz emlékérem (80mm) T:1- patina ...................................................................................................1 200

31753.Stanzel Antal (1938-1998) 1987. "Dr. Kresz Géza 1887 / 100 éves a Mentésügy 1887-1987"
kétoldalas bronz PP emlékérem, (60mm) T:2 folt .................................................................................1 000

31754.Szalontai István 1997. "Kolozsvári Jordán Tamás Auctor noxae iatrogenicae / ÉK Magyarországi
Belgyógyász Kongresszus - Gyöngyös 1997" kétoldalas bronz emlékérem (32mm) T:1- patina .........1 400

31755.1935. "Budapesti Orvosi Kaszinó 1935. IV. 28." bronz emlékplakett (39x59mm) T:2 ..........................1 200
31756.1966. "Prof. Dr. Nyírő Gyula 1895-1966" egyoldalas, öntött bronz plakett. Szign.: NY. (~107mm)

T:1- kis patina ......................................................................................................................................12 000
31757.1968. "Semmelweis Ignácz Fülöp 1818-1865 / Septimana Solemnis Semmelweis Budapest 1968"

kétoldalas bronz emlékérem füllel (30,5mm) T:1- patina ......................................................................1 400



56

Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

31758.1968. "Semmelweis Ignácz Fülöp 1818-1865 / Septimana Solemnis Semmelweis Budapest 1968"
kétoldalas bronz emlékérem füllel (30,5mm) T:1- ph ............................................................................1 000

31759.1972. "Magyar Általános Orvosok Tudományos Egyesülete - I. Észak-Alföldi Általános Orvosnapok
- Hajduszoboszló 1972.IX.15-17." műanyag emlékérem (89x89mm) T:1- ............................................1 000

31760.1975. "Magyar Élettani Társaság XI. Vándorgyűlése 1975 Szeged" falra akasztható mázas kerámia
plakett (155mm) T:1- .............................................................................................................................1 000

31761.1979. "Országos Véradó Konferencia Szeged 1979" kétoldalas kerámia emlékplakett, eredeti
dísztokban (109mm) T:1- .........................................................................................................................800

31762.~1980. "Sodalitas Cardiologorum Hungarorum - Pro Merito (Magyar Kardiológusok Társasága -
Érdemért" öntött bronz érdemérem (~90mm) T:AU,XF ........................................................................8 000

31763.1985. "Egészségnevelési Szakoktatási Konferencia - Szeged 1985" Br emlékérem (67mm) T:1- ......1 000
31764.1987. "Magyar Általános Orvosok Tudományos Egyesülete 1967-1987 / Országos Jubileumi

Kongresszus - Balatonfüred 1987. május 21-24" kétoldalas bronz emlékérem (36mm) T:2 patina .....1 000
31765.1990. "Magyar Műlencse Implantációs Társaság / I. Kongresszus 1990. szeptember 15-16.

Balatonnagyberek" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..........................................................1 000
31766.1991. 3xklf "XII. Európai Reumatológiai Kongresszus" kétoldalas bronz emlékérem "Moriz Kaposi

1837-1902","Hans Reiter 1881-1969","Philip Hench 1896-1965" (43mm) T:1 .....................................3 000
31767.1992. "Győr / Magyar Szemorvos Társaság Kongresszusa 1992" kétoldalas öntött bronz

emlékérem (61mm) T:1- patina .............................................................................................................1 000
31768.2017. "Országos Közegészségügyi Intézet Budapest - Alapítva 1925" egyoldalas, öntött bronz

plakett, hátoldalon gravírozva, dísztokban (64x47mm) T:1- .................................................................2 000
31769.DN "60 éves az EGYT (Egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás) kétoldalas bronz

emlékérem füllel (33mm) T:1- ...............................................................................................................1 000
31770.DN "25 Véradásért / Magyar Vöröskereszt" fém emlékérem kapszulában, dísztokban (32mm) T:1-

(PP) .......................................................................................................................................................1 000
31771.DN "II. Hungarian Conference for Therapy and Pharmacological Research" fém névtábla "Flóderer

I." névvel. Valószínűleg Dr. Flóderer István (1907-1991) (56x47mm) T:2 ............................................1 000
31772.DN "Zoltán Imre" öntött bronz emlékérem (68mm) T:AU ......................................................................2 000
31773."Robert Koch 1843-1910 / Tubercle bacilus elszigetelése" kétoldalas bronz emlékérem (30mm) T:1-

"Robert Koch 1843-1910 / Tubercle bacillus isolated" two-sided bronze commemorative medallion
(30mm) C:AU ........................................................................................................................................2 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
31774.Antal Károly (1909-) 1940. "Budapest Sport Egyesület" kétoldalas bronz díjérem "1940"

gravírozással (59mm) T:2 kis ph. ..........................................................................................................3 000
31775.Bakonyi Sándor (1892-1937) 1936. "Pénzintézeti Sportegyletek Ligája 1912 / KIZ. Férfi Egyes

1936. I." jelzett Ag plakett márvány alapzaton, "Ludvig" gyártói jelzéssel, hátoldalán "Ludvig
Éremverő" pecséttel (105x70mm) T:2 patina, ph ..................................................................................4 000

31776.Berán Lajos (1882-1943) 1920. "DVLCE ET DECORVM EST PRO PATRIA MORI / MAC (Magyar
Athletikai Club)" az Atlétikai Klub I. világháborús halottjai emlékére kiadott, kétoldalas, vert bronz
emlékérem (59mm) T:1- / Hungary 1920. "DVLCE ET DECORVM EST PRO PATRIA MORI / MAC
(Magyar Athletikai Club)" double-sided struck bronze commemorative medallion issued for the
fallen members of the Athletic Club in World War I. Sign.: Lajos Berán (59mm) C:AU  HP 1400. .....20 000

31777.Berán Lajos (1882-1943) 1924. "Magyar Országos Asztali Tennis Szövetség - Bajnoki érem 1924"
jelzett Ag sport díjérem, hátoldalon gravírozva "I." (12,63g/0.835/31mm) T:2 ......................................9 000

31778.Berán Lajos (1882-1943) 1925. "FVSK (Ferencvárosi Vasutas SK) 1924-25 állomási tisztikar"
kétoldalas, jelzett labdarúgó díjérem füllel, "SGA" gyártói jelzéssel (11,42g/0.800/30mm) T:2 patina .5 000

31779.Berán Lajos (1882-1943) 1926. "FVSK (Ferencvárosi Vasutas SK) 1926. VII. 11." kétoldalas, jelzett
labdarúgó díjérem füllel, "SGA" gyártói jelzéssel (12,14g/0.800/30mm) T:2 patina ..............................4 000

31780.Berán Lajos (1882-1943) 1927. "VB (Vasutas Bajnokság) II. 1927" kétoldalas, jelzett labdarúgó
díjérem füllel, "SGA" gyártói jelzéssel (21,50g/0.800/36x36mm) T:2 patina .........................................7 000

31781.Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Vasutas Bajnokság 1929 II." kétoldalas, jelzett Ag labdarúgó
díjérem füllel, "SGA" gyártói jelzéssel (19,82g/0.800/37mm) T:2 patina ...............................................7 000

31782.Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Országos Testnevelési Tanács" ezüsötzött bronz emlékérem
eredeti tokban (60mm) T:1- ...................................................................................................................2 000

31783.Berán Lajos (1882-1943) / Berán Nándor (1889-1965) 1934. "A Neptun Budapesti Evezős Egylet -
50 év emlékére" bronz emlékérem (60mm) T:2 TP 248. ....................................................................11 000

31784.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Országos Magyar Lövész Szövetség 1871" bronz emlékplakett,
hátoldalán "Országos Bajnoki Céllövő Versenyek Budapest 1935.VIII.9-17." gravírozással és
"BERÁN N." gyártói jelzéssel (70x50mm) T:2 ü. TP 304. .....................................................................4 000

31785.Berán Lajos (1882-1943) 1940. "Országos Magyar Lövész Szövetség 1871" ezüstözött bronz
emlékplakett, hátoldalán "Bajnokság 1940" gravírozással és "BERÁN N." gyártói jelzéssel
(70x50mm) T:1-,2 TP 304. ....................................................................................................................5 000

31786.Berán Lajos (1882-1943) 1948. "Magyar Sí Szövetség" bronz plakett, zománcozott rátéttel,
hátlapon gravírozott évszámmal (49x56mm) T:1- .................................................................................4 000
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31787.Berán Nándor (1889-1965) 1939-1950. "Országos Földhitelintézet Tisztviselőinek Sportegyesülete"
4db kétoldalas bronz és Zn sportérem tétel, hátoldalán mindegyik gravírozva (45mm) T:1-,2 .............4 000

31788.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:PP .......1 400
31789.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:PP .......1 400
31790.Bognár György (1944-) 1996. "Puskás Ferenc / World's record holder of the 1st league goals"

kétoldalas, angol nyelvű, jelzett Ag emlékérem, kapszulában, tokban (12,05g/0.999/30mm) T:PP
ujjlenyomat, patina ..............................................................................................................................11 000

31791.Cserenyei Kaltenbach István (1903-1979) 1941. "Steding Emlékverseny - Budapest 1941. XI.23."
egyoldalas fém emlékplakett eredeti díszdobozában (150mm) T:1- patina, a tok kissé viseltes ..........5 000

31792.Damkó József (1872-1955) / Exner Károly (1850-1919) 1943. "Magyar Országos Torna Szövetség"
kétoldalas bronz díjérem, "ORSZ. EGY. CSAP. BAJN. 1943. 2." gravírozással (45mm) + 1951.
"Vasas regatta 1951. III." kétoldalas bronz díjérem (40mm) T:2 patina ................................................1 400

31793.Erdey Dezső (1902-1957) 1933. "Budapest Székesfőváros Községi Takarékpénztár RT
Tisztviselőinek Sportegyesülete / KTSE 1929 - Bankközi céllövő verseny" bronz díjérem (35mm) +
Matzon Frigyes (1909-1986) 1939. "Pénzintézeti Központ Tisztviselőinek Sportegyesülete 1923 -
Céllövő bajnokság 1929-1939" ezüstözött bronz díjérem "Arkanzas Bp." gyártói jelzéssel
(50mm)T:2 .............................................................................................................................................2 200

31794.Ernszt Kálmán 1900. "Budapesti Atlétikai Klub" bronz kétoldalas díjérem (30mm) T:1- .........................800
31795.Fritz Mihály (1947-) 1986. "30. Nemzetközi Barátság Maraton - Szeged" egyoldalas bronz

emlékérem (60mm) T:1- patina, kis ph .................................................................................................2 000
31796.Fritz Mihály (1947-) 1988. "III. Tisza kupa - Debrecen 1988. június 23-25" kétoldalas fém

emlékérem füllel (60mm) T:2 patina, kis ph ..........................................................................................1 600
31797.Fritz Mihály (1947-) 1988. "III. Tisza kupa - Debrecen 1988. június 23-25" kétoldalas fém

emlékérem füllel (60mm) T:2 patina, karc, kis ph .................................................................................1 600
31798.Fritz Mihály (1947-), Lapis András (1942-) 1989. "MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség) Országos

Bajnokság" kétoldalas Br emlékérem füllel (42,5mm) T:1- kis karc ......................................................2 000
31799.Garamkeszi János (1936-2014) 1981. "Szegedi Pályaavató Verseny 1981" zománcbetétes,

kétoldalas Br evezősport emlékérem (80mm) T:2- patina, zománchiba, letört fülnyom, hátoldalán
kis firka ..................................................................................................................................................1 000

31800.Gáll Gyula (1939-) 1977. "20 éves a Velencei Tavi Intéző Bizottság" kétoldalas bronz emlékérem
(70mm) T:AU,XF ...................................................................................................................................3 800

31801.Gosztonyi Alice (1900-1970) 1936. "Pécsi Athletikai Club alapításának 50. évfordulója" kétoldalas
bronz emlékérem, peremén "LUDVIG" gyártói jelzéssel (61mm) T:2 Hungary 1936."50th
Anniversary of the Athletic Club of Pécs" Br commemorative medallion, "LUDVIG" makers mark on
the edge. Sign.: Alice Gosztonyi (61mm) C:XF .....................................................................................9 000

31802.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) ~1935. "M.U.SZ. (Magyar Úszó Szövetség)" egyoldalas vert
Cu-Zn érem "Ludvig" gyártói jelzéssel (34mm) + 1954. "Emlékverseny 1954. dec. 21. BTSB"
bimetál úszó díjérem (51mm) T: 1-,2 ....................................................................................................1 400

31803.Hajós Géza 1943. "Gyári Szabadidő Szervezetek Központja - GYOSZ /" kétoldalas Zn emlékérem
(50mm) T:1-,2 patina .............................................................................................................................1 000

31804.Iván István (1905-1968) 1967. "Colonia Claudia Savaria XLIII" egyoldalas bronz emlékérem,
hátoldalán "Ökölvívó Spartakiád Szombathely 1967" gravírozással (60mm) T:1- ................................2 000

31805.Iván István (1905-1968) 1969. "Vajdahunyadvár" bronz emlékérem, hátoldalán "Magyar - NSZK
atlétikai viadal Budapest" felirattal (70mm) T:1- ....................................................................................1 800

31806.Iván István (1905-1968) DN "SZOT (Szakszervezetek Országos Tanácsa)" zománcozott,
aranyozott fém sport plakett (95x70mm) T:2 kopott aranyozás ............................................................2 000

31807.Kalmár Márton (1946-) 1992. "Rövidtávú O.B. 1992" egyoldalas bronz emlékérem (78mm) T:1-
patina ....................................................................................................................................................2 000

31808.Kiss Nagy András (1930-1997) 1966. "VIII. Atlétikai Európa Bajnokság Budapest" bronz emlékérem
(53mm) T:1 ............................................................................................................................................2 000

31809.Klaudinyi László (1904-1984) 1939. "Postás Sportegyesület 1899-1939" bronz emlékérem
hátoldalán "WALTHER E. BUDAPEST" gyártói jelzéssel, eredeti, de sérült tokban (60mm) T:AU ......3 000

31810.Kovács Dezső (1921-) 1977. "Magyar Testnevelési Főiskola" ezüstpatinázott bronz plakett
(~170-179mm) T:XF ..............................................................................................................................5 000

31811.Lapis András (1942-) 1988. "MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség) Országos Bajnokság - 1988"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ph, kis patina ...................................................................1 400

31812.Ligeti Miklós (1871-1944) 1931. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank T.S.E. - 1911-1931" kétoldalas
bronz díjérem (50mm) T:1-,2 patina ......................................................................................................2 600

31813.Ligeti Miklós (1871-1944) 1931. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank T.S.E. - 1911-1931" kétoldalas,
ezüstözött bronz díjérem, hátoldalon gravírozva "Lesikló I. 1947" (50mm) T:1-,2 ................................1 600

31814.Madarassy Walter (1909-1994) 1930. "Budapest IV. Kerületi Bulcsu Polgári Lövész Egyesület"
aranyozott bronz díjérem mellszalagon (40mm) + 1939. "Pénzintézeti Központ Tisztviselőinek
Sportegyesülete" kétoldalas ezüstözött bronz díjérem (40mm) + DN Gál Dezső (1870-?) 1930.
"Budapest Székesfőváros I. kerületi levente versenye" kétoldalas bronz díjérem mellszalagon
T:2,2- ph, sérült mellszalag, korrózió ....................................................................................................3 000
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31815.Martinelli Jenő (1886-1949) 1936. "UTE (Újpesti Torna Egylet) 50 év" egyoldalas bronz sport
emlékplakett, hátoldalán "Ludvig" gyártói jelzéssel és "1936 ÉVI ÖSSZTELJESÍTMÉNYÉRT"
gravírozással (75x54mm) T:1- / Hungary 1936. "UTE (Újpest Gymnastics Association) 50 years"
one-sided bronze sport commemorative plaque, with "Ludvig" maker's mark on reverse,
engradved on backside. Sign.:Jenő Martinelli (75x54mm) C:AU ........................................................20 000

31816.Matzon Frigyes (1909-1986) 1932. 2db "Pénzintézeti Központ Tisztviselőinek Sportegyesülete
1923" bronz díjérem "Arkanzas Bp." gyártói jelzéssel, mindkettő hátoldalán gravírozással (50mm)
T:1-,2 patina TP 1800. ..........................................................................................................................2 000

31817.Molnár Elek (1916-1994) 1976. "Spartacus Turisták II. Rákóczi Ferenc Jubileumi Emléktúrája"
kerámia emlékérem akasztólyukkal (120mm) T:1- ...............................................................................1 400

31818.Morelli Gusztáv (1848-1909) / Exner Károly (1850-1919) ~1910-1930. "Magyar Athletikai Szövetség
Versenydíja" jelzett bronz díjérem szalag nélkül, peremen "Ludvig E. Budapest" beütés (35mm) T:2
...............................................................................................................................................................2 000

31819.Rajki László (1939-) 1983. "Az Év Sportolója - Békés Megyei Népújság" kétoldalas, öntött bronz
díjplakett (118mm) T:2 kis paitna ..........................................................................................................2 000

31820.Reményi József (1887-1977) 1946. "Ép testben ép lélek / A Magyar Demokrácia a Testedzésért
1946" bronz emlékérem (60mm) T:1- ...................................................................................................7 000

31821.Renner Kálmán (1927-1994) 1971. "Jubileumi Sportverseny Győr 1271-1971 / M.N.K. Evezős
Vidék Bajnoksága" kétoldalas ezüstözött Br sport emlékérem (80mm) T:2 patina, kis ph ...................2 000

31822.Sóváry János (1895-1966) / Ludvig József ~1930. "Nemzeti Torna Egylet - 1863 - Matolay / Épség
- Erő - Egyetértés" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:1- ..............................................................2 000

31823.Sóváry János (1895-1966) / Ludvig József DN "Nemzeti Torna Egylet - 1863 - Matolay / Épség -
Erő - Egyetértés" bronz emlékérem (40mm) + Sződy Szilárd (1878-1939) + 1933. "Bajnoki érem"
kétoldalas bronz díjérem "Női kosárlabda III. 1932/33" gravírozással (40mm) + DN kétoldalas bronz
díjérem (40mm) T:1- .............................................................................................................................2 600

31824.Szege Sándor (1883-1945) ~1910-1920. "Magyar Testgyakorlók Köre 1888 / Bátorság, buzgalom,
barátság - KARD III" bronz sportérem (41mm) T:VF ph., ü. .................................................................1 400

31825.Szomor László (1908-1980) 1949. "MASZ 1897-1947 / Magyar Atlétikai Szövetség verseny díja -
Orsz. mezei cs.b. 1949. 4000m II." kétoldalas fém sport díjérem füllel, hátoldalán gravírozva
(35mm) T:2- patina ................................................................................................................................1 200

31826.Sződy Szilárd (1878-1939) 1927. "Magyar Főiskolai Sportegyesületek Egyesülése 1907 / Bajnoki
Érem Miniatűr I. 927/8" Ag díjérem, "LE" gyártói jelzéssel (32,75g/41mm) T:AU,XF .........................10 000

31827.Sződy Szilárd (1878-1939) 1938. "Budapesti Egyetemi Athletikai Club" bronz plakett "Ludvig
Budapest" gyártói jelzéssel és "400 M GÁTFUTÁS 56.5 MP 1938" gravírozással (70x46mm) T:2 .....3 400

31828.Tóth Sándor (1933-2019) 1980. "Nyíregyházi Sporthetek 1980 május" kétoldalas ezüstpatinázott
fém emlékérem (42,5mm) T:1-,2 patina, kis ph ....................................................................................1 600

31829.1900. "Budapesti Atlétikai Klub" peremén jelzett Ag sport díjérem füllel, "S.G.A." gyártói jelzéssel.
Szign.: Ernszt Kálmán (13,35/0,800/30mm) T:AU patina / Hungary 1900. "Budapest Athletic Club"
Ag sport award medal with hallmark on the edge and "S.G.A." maker's mark, with ear. Sign.:
Kálmán Ernszt (13,35/0,800/30mm) C:AU patina .................................................................................7 000

31830.~1900. "Magyar Kerékpáros Szövetség" jelzetlen Ag(?) díjérem díszítménnyel, füllel, "HP" gyártói
jelzéssel (3db, 38,28g;35,80g;35,46g/73x45mm) + "Magyar Kerékpáros Szövetség" aranyozott,
jelzetlen Ag(?) díjérem díszítménnyel, füllel, "HP" gyártói jelzéssel (34,02g/73x45mm) + "Magyar
Kerékpáros Szövetség" aranyozott fém díjérem díszítménnyel, füllel (30,38g/73x45mm) T:XF,VF
patina ..................................................................................................................................................11 000

31831.1903. "Ép testben ép lélek - Verseny díj / MVK 1903. II/1" kétoldalas jelzett Ag sport díjérem
"S.G.A." gyártói jelzéssel, füllel, hátoldalán gravírozva (12,12g/0,800/30mm) T:AU patina / Hungary
1903. "In a Healthy Body there's a Healthy Soul - Race Award / MVK 1903. II/1" Ag sport award
medal with hallmark, "S.G.A." maker's mark and with an ear, engraved on the back side
(12,12g/0,800/30mm) C:AU patina .......................................................................................................7 000

31832.1906. "Magyar Athletikai Club Verseny díj - Gerely V. 1906.VI.14. I. / Ép ész csak edzett testben él"
jelzett Ag sport díjérem "FÁBR(I)" gyártói jelzéssel, füllel, előlapján gravírozva
(13,50g/0.800/33mm) T:2 patina, utólagos fülrátét / Hungary 1906. "Hungarian Athletic Club Race
Award - Javelin R. 1906.VI.14. I. / Common Sense lives only in a Trained Body" Ag sport award
medal with hallmark and "FÁBR(I)" maker's mark, with an ear and engraved on the obverse
(13,50g/0.800/33mm) C:XF patina, the ear was added later on ...........................................................7 000

31833.~1910. "Postás Sport Egyesület 1899" kétoldalas, jelzett Ag díjérem füllel (15,37g/0.800/33mm)
T:1-,2 patina ..........................................................................................................................................3 400

31834.~1910. kétoldalas, jelzetlen Ag labdarúgó díjérem füllel, "HP" beütésekkel (14,10g/30x30mm) T:1-
patina ....................................................................................................................................................6 500

31835.~1910. "Magyar Kerékpáros Szövetség - Túra Verseny" kétoldalas, aranyozott bronz díjérem
(40mm) T:XF .........................................................................................................................................5 500

31836.~1910-1930. "Műegyetemi Athletikai és Football Club versenydíja" kétoldalas bronz érem
(34x26mm) + "Kereskedelmi alkalmazottak o.e. sportcsoportja versenydíja" kétoldalas Cu-Zn érem,
fül nélkül (31mm) + "OTE 1872"kétoldalas ezüstözött bronz érem (28mm) T:1-,2 fülnyom .................2 800

31837.1912. "Pénzintézeti Sportegyletek Szövetsége" bronz egyoldalas emlékérem (35mm) T:2 .................1 400
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31838.1913. "Soproni Líceumi Tornakör II. 1913 X/11" kétoldalas vert bronz díjérem T:1- ............................1 800
31839.1920. "Kaposvári Turul Sportegylet" jelzetlen Ag sport emlékérem, hátoldalon "BERÁN N BPEST"

és "BN" jelzéssel (17,70g/39x27mm) T:1- / Hungary 1920. "Kaposvári Turul Sportegylet" Ag sports
commemorative medallion with "BERÁN N BPEST" and "BN" marks on backside
(17,70g/39x27mm) C:AU ....................................................................................................................12 000

31840.~1920-1930. "DULCE ET DECORUM EST PRO PATRIA MORI (Édes és dicső dolog a hazáért
feláldozni az életet) / A Budapesti Középiskolai Athletikai Club Versenydíja" 9xlkf ezüstözött bronz,
bronz és Al kétoldalas díjérmek (30mm-36mm) + 1963. "Ünnepi verseny II. forduló" lövész díjérem
(40mm) T:2,2- patina, korrózió ..............................................................................................................2 000

31841.1920-1922. "Pénzintézeti Sportegyletek Szövetsége" 3db bronz sport díjérem (egyiken kopott
ezüstözés), 2db gravírozással a hátoldalán T:2 ....................................................................................2 200

31842.~1920. "Törekvés Sportegylet Versenydíja" kétoldalas bronz díjérem füllel (38mm) T:2 .....................1 600
31843.~1920. "Pénzintézeti Sportegyletek Szövetsége" bronz díjplakett (74x48mm) T:1-,2 ..........................1 800
31844.~1920. "Műegyetemi Athletikai és Football Club Versenydíja" bronz díjérem (3x) különböző

gravírozásokkal (34x26mm) T:2 ............................................................................................................2 000
31845.1923. "Kitűnő táncért" bronz díjérem (30mm) + Sződy Szilárd (1878-1939) DN "Budapest

székesfőváros versenydíja" aranyozott Cu-Zn díjérem fül nélkül (30mm) + "Gyakorló gimnázium
sportköre" Cu-Zn díjérem "Ludvig Bp." gyártói jellel. Szign.: Berán (30mm) + "Szabadkai
Asztalitenisz Club" bronz díjérem (30mm) T:1-,2 patina, fülnyom ........................................................3 200

31846.1925. "MÁV Gépgyári Sportkör - A MÁV gépgyára munkásainak irodalmi és önművelődési köre /
1910-1925" kétoldalas bronz emlékérem (30mm) T:2 ..........................................................................2 000

31847.1928. "M. Kir. Postatakarékpénztári Tisztviselők Sport Egyesülete - 1903-1928" kétoldalas bronz
díjérem (43mm) T:XF korr., több ph. .....................................................................................................1 400

31848.1929. "Millenáris" ezüstözött fém kerékpáros plakett "BSE 1929 VIII 11" gravírozással (66x72mm)
márványtalapzaton (98x114x20mm) T:XF patina .................................................................................3 000

31849.~1930. "Budapest Székesfőváros Elektromos Műveinek Testedző Egyesülete 1922" bronz sport
díjérem (40mm) T:2 patina ....................................................................................................................2 400

31850.1930. "Magyar Gyephockey Szövetség" bronz gyeplabda díjérem, hátoldalán "1930. Bajnokság III."
gravírozással. Ebben a szezonban a bajnokságot a MAC csapata nyerte 22 ponttal, az ezüstérmet
pedig a Magyar HC szerezte meg 21 pontjával. Tőlük lemaradva, 16 pontot gyűjtve a
Budapesti-Budai TE lett a bronzérmes (38mm) T:1- .............................................................................1 400

31851.~1930-1940. 6db Matolay Elek tornász fém emlékplakett (6xklf) T:2 patina .........................................5 000
31852.~1930. "Budapest Székesfővárosi Levente Egyesületek" bronz díjérem "Kerékpárverseny egyéni

III." gravírozással, illetve díszes, de sérült mellszalaggal. Szign.: Boskol L. (41mm) T:AU patina .......5 000
31853.~1930. "Kegyesrendi Gimnázium" kétoldalas bronz sport díjérem füllel (34mm) + "Kegyesrendi

Gimnázium" egyoldalas bronz sport díjérem füllel, "Berán N BPest" gyártói jelzéssel (30mm) T:XF ...2 000
31854.~1930-1940. "PSE (Postás Sport Egyesület) 1899" kétoldalas bronz emlékérem (30mm) T:1- ..............800
31855.~1930. "FTC (Ferencvárosi TC / Fradi)" ezüstözött bronz kerékpáros díjérem díszítménnyel és füllel

(42x54mm) T:XF,VF patina ...................................................................................................................2 600
31856.~1930-1940. "Magyar Birkózók Szövetsége" zománcozott bronz gomblyukjelvény "ARKANZAS BP

VÁCI U. 20." gyártói jelzéssel (17x16mm) T:XF Hungary ~1930-1940. "Hungarian Wrestling
Federation" enamelled bronze button badge with makers mark "ARKANZAS BP VÁCI U. 20."
(17x16mm) C:XF ...................................................................................................................................3 000

31857.~1930. "Sportvilág Verseny Díja" peremen jelzett Ag díjérem füllel (17,98g/33mm) T:XF ph., patina ..5 000
31858.~1930-1940. "Magyar Országos Torna Szövetség" bronz díjérem (30mm) + 1934. "28.V.1934.

T.M.K. Ulymaguja" gravírozással bronz teniszező díjérem (30mm) + 1938. "Pénzintézeti
Sportegyletek Ligája 1912 / Férfi nyílt ping-pong 1938 I" ezüstözött bronz díjérem "LUDWIG BP"
gyártói jelzéssel (37mm) T:1--2 .............................................................................................................2 400

31859.~1930. "Pénzjegynyomda Sportegyesülete 1926" kétoldalas bronz díjérem, hátoldalán "Lövész
bajnokság 1940" gravírozással. Szign.: Horváth E, (41mm) :T1- patina ...............................................3 000

31860.~1930. "Újpesti Torna Egylet 1885" kétoldalas ezüstözött bronz díjérem "LUDVIG" gyártói jelzéssel,
füllel (35mm) T:AU patina .....................................................................................................................2 600

31861.1931. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége - 1926 / II. oszt. bajn. döntő 1. hely 1930-31"
ezüstözött bronz díjérem füllel, "HP" gyártói beütéssel (40mm). A(z országos szinten egyébként III.
osztálynak megfelelő) BLASz II. osztály két csoportjának győztese csapott össze a bajnoki
döntőben, amelyet annak ellenére is megrendeztek, hogy mindkét csapat feljutott. A Kárpáti
csoportból a MÁV Gépgyár, a Stobbe csoportból az Elektromos MTE jutott a döntőbe, miután
mindkét csapat nagy előnnyel nyerte meg saját csoportját. Az 1931. június 14-i finálét a MÁV
csapata nyerte 3-2-re. Az önálló MÁV Gépgyár egyébként 1959-ben szűnt meg, az akkor MÁVAG
néven futó csapat beolvadt a Vasas Ganzvagon együttesébe, amely onnantól a Ganz-MÁVAG
nevet viselte. Az angyalföldi Népfürdő utcai pályán játszó Elektromos felnőtt
labdarúgó-szakosztálya 1999-ig működött, utolsó szezonjukban az NB III. Duna csoportjának utolsó
helyén végeztek. T:XF ..........................................................................................................................8 000

31862.1934. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegyesülete 1912 / Nyolcasverseny 1934.
III." bronz díjérem "ARKANZAS" gyártói jelzéssel (30mm) T:2 .............................................................1 400

31863.1934. "Tornász Világbajnokság Budapest" aranyozott bronz jelvény (2xklf: az egyik sima jelvény
gyártói jelzés nélkül, a másik gomblyukjelvény, "Cserkészbolt V. N Sándor u.6." gyártói jelzéssel)
(30x16mm) T:1-,2 korr. .........................................................................................................................3 000
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31864.1934. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége / I. oszt. ifj. bajn. pártos csop." kétoldalas, bronz
díjérem "Hawel Bp." gyártói jellel (30mm) T:2 kis peremhiba ...............................................................3 000

31865.1934-1935. "Pénzintézeti Sportegyletek Szövetsége / Football Bajnokság 1934/35" jelzetlen Ag
plakett márvány alapzaton, "LE" gyártói jelzéssel, hátoldalán "Ludvig Éremverő" pecséttel
(110x77mm) T:2 patina, márvány ph ....................................................................................................7 000

31866.1935. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége / Ujonc dij Malaky csop. I. 1935-36." ezüstözött bronz
díjérem füllel (48x35mm) T:1-,2 hajlott fül .............................................................................................1 400

31867.1935. "A legjobb tornászcsapat testnevelési tanárának - Budapest 1936 Márc 29. - KISOK" Br
sportplakett (100x65mm) márványtalapzaton (155x104mm) T:2 ..........................................................1 600

31868.1936. "Soha / IV. íjász verseny" irredenta bronz érem "Füsti Szeged" gyártói jelzéssel, füllel (32mm)
T:2 patina ..............................................................................................................................................2 000

31869.1937 "Turul Szövetség 1937.X.22-24" lövész díjérem (29mm) + "Dulce et Decorum Pro Patria Mori
/ Orsz. szöv. középfokú iskolák sportköreinek versenydíja" díjérem (31mm) + 2xklf aszalitenisz
díjérem (30mm) .....................................................................................................................................2 600

31870.1937. "A Magyar Athletika Barátainak Országos Egyesülete Budapest" zománcozott bronz
emlékérem (2db, egyiken ezüstözés nyomai) (37mm) T:2 ...................................................................1 600

31871.1937. "A Magyar Athletika Barátainak Országos Egyesülete Budapest" zománcozott bronz
emlékérem (2xklf: 31mm, 37mm) T:2 ...................................................................................................2 200

31872.1937. "Salgótarján M. Város Biliárd Bajnoksága 1937. I. díj"kétoldalas aranyozott díjérem füllel
(39mm) T:2 ............................................................................................................................................1 400

31873.1938. "MOATSZ (Magyar Országos Asztali Tenisz Szövetség) / 1938. I." ezüstözött bronz
díjplakett. Szign.: Irsai (44x44mm) + 1948. "MOATSZ (Magyar Országos Asztali Tenisz Szövetség)
/ 1945-48" bronz plakett (81x52mm) T:XF ............................................................................................2 400

31874.1939. "Isseni Iszer Károly / Budapesti Torna Club 1861-1929 Iszer emlékverseny" egyoldalas Br
plakett (65x46mm) T:2 hátoldalán ragasztónyom .................................................................................3 000

31875.1939. "Kard csoport 1939. II." kétoldalas, ezüstözött bronz díjérem füllel (29mm) T:AU ......................1 800
31876.~1940. "Kosárlabda" témájú zománcozott Br díjérem mellszalagon, "Ludvig" gyártói jelzéssel

(36mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 200
31877.~1940. "Magyar Pamutipari Sport Club" kétoldalas Zn díjérem füllel (36mm) T:2 hátoldalon

peremhiány ...........................................................................................................................................1 400
31878.1940. "UTE (Újpesti Tornaegylet)" részben zománcozott bronz díjérem, hátoldalán "LUDVIG BP"

gyártói jelzéssel és "haladók tőr 1940. IV." gravírozással (33mm) T:XF patina ....................................2 000
31879.~1940. 6 darabos díjérem tétel, közte "Építész dzett testben él","Műegyetemi Athletikai és Football

Club Versenydíja" T:1-,2 korrózió, anyaghiba .......................................................................................3 000
31880.1941. "Testvériség SE 1941. IX. 7. 100km I-III.oszt. IV." bronz díjplakett tokban (66x45mm) T:AU

patina ....................................................................................................................................................2 400
31881.1941. "Magyar Kerékpáros Szövetség - Váltóverseny IV. 1941" bronz díjplakett (42x52mm)

márványtalapzaton (60x89x15mm) T:AU ..............................................................................................3 000
31882.1941. "Magyar Kerékpáros Szövetség - Magyarország csapat bajnokság 1941. III." bronz díjplakett

(55x79mm) márványtalapzaton (79x119x19mm) T:AU ........................................................................4 000
31883.1941. "Szövetkezeti Bajnokság 1941. VIII.14." egyoldalas Br sport emlékplakett, hátoldalán

gravírozva (43x32mm) T:1- patina, kis ph .............................................................................................1 200
31884.1942. "Magyar Evezős Szövetség - A B. Sz. K. RT. S.E.-nek A M.E.Sz. Díj 1942 évi győzelemért"

részben zománcozott bronz rátéttel, tokjában (105x80mm) T:2 zománchiba .......................................2 000
31885.1942. "PSE (Postás Sportegyesület) 1899" díjplakett "Tenisz szakosztály férfi páros III. 1942"

gravírozással (55x78mm) T:2 ...............................................................................................................1 600
31886.1942. "Vízművek Sport és Önképző E. - V.S.Ö.E." bronzozott fém sportérem "V.S.Ö.E. Színes

Bemutató 1942" gravírozással. Szign.: Lőrincz (36mm) T:2 .................................................................1 400
31887.1943. "M.S.Sz. Hölgy Műlesiklóbajnok 1943" a Magyar Sí Szövetség síléc formájú bronz jelvénye,

hátlapon "BERÁN N BPEST" és "BN" gyártói jelzéssel (6x89mm) T:1-,2 .............................................2 000
31888.1943. "M.S.Sz. Hölgy Síbajnok 1943" a Magyar Sí Szövetség síléc formájú bronz jelvénye,

hátlapon "BERÁN N BPEST" és "BN" gyártói jelzéssel (6x89mm) T:1-,2 kopott aranyozás ................2 000
31889.1943. "Leventeverseny" kétoldalas bronz díjérem eredeti mellszalagon, "1943. - II.", illetve egy

labda gravírozással T:XF ......................................................................................................................1 000
31890.1944. "Demény Károly örökös vándordíj emlékérem 1931" egyoldalas Br emlékérem hátoldalán

"1944" gravírozva (60mm) T:2 ..............................................................................................................3 000
31891.1944. "Szent László király sportév - gyorslevente" Zn motorsport emlékplakett (32x60mm) T:VF

korr. Hungary 1944. "St. Ladislau Sport Year - Levente motorised troops" Zn motor sport plaque
(32x60mm) C:VF corr. ...........................................................................................................................4 000

31892.~1945. "Magyar Kerékpáros Szövetség" kétoldalas, ezüstözött bronz és bronz díjérem
mellszalagon, Kossuth-címerrel (3db) T:XF,VF ezüstözés kopott ........................................................3 000

31893.1945. "MKSZ Tiszteletdíja 1945" fém lapka (50x18mm) és érem (68mm) márványtalapzaton
(83x119x28mm) T:XF ...........................................................................................................................2 000

31894.1946. "Magyar Kézilabdázók Egyesületeinek Országos Szövetsége - 1933" bronz érem ráerősítve
"1945-46 Országos Magyar női Bajnokság - M. K. E. sz." gravírozású bronz plakettre. Ebben a
szezonban a Csepeli MTK nyerte a nagypályán zajló bajnokságot 36 ponttal, 8 pontot verve a 2.
helyen záró IX. kerületi MADISZ Dózsa, és 14 ponttal megelőzve a 3. helyen befutó Elektromos
MSE csapatát. (55x79mm) T:1- patina .................................................................................................3 000
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31895.1947. "Győr-Sopron-Szombathely Thj. városok vándordíjas sportversenye 1947" egyoldalas fém
sport plakett, "LUDVIG" gyártói jelzéssel (80x50mm) T:1-,2 / Hungary 1947.
"Győr-Sopron-Szombathely Thj. városok vándordíjas sportversenye 1947" one-sided sports
plaque with "LUDVIG" maker's mark (80x50mm) C:AU,XF ................................................................11 000

31896.1947. "1947. Hölgy lesiklóbajnok" síléc formájú bronz jelvény (5x72mm) T:1-,2 ..................................2 000
31897.1947. "1947. Hölgy Alpesi-Összetettbajnok" síléc formájú bronz jelvény (5x72mm) T:1-,2 .................2 000
31898.1947. "1947. május 1." váltófutást ábrázoló kétoldalas Zn sport emlékérem füllel (35mm) T:2 patina .1 200
31899.1948. "Népi Bajnok / Sakk" fém díjérem zománcozott rátéttel, mellszalagon (35mm) T:XF patina,

kissé viseltes mellszalag .......................................................................................................................1 600
31900.1949. "Magyar Népköztársasági Sportérdemérem bronz fokozata" zománcozott bronz kitüntetés

eredeti mellszalagon, szalagsávval, eredeti tokban T:AU NMK 508. ....................................................3 000
31901.1949. "A Magyar Népköztársasági Sport Érdemérem arany fokozata" zománcozott, aranyozott

kitüntetés mellszalagon, szalagsávval T:AU hátoldalon oxidáció NMK 506 .........................................4 000
31902.1949. "Magyar Népköztársasági Sportérdemérem arany fokozata" aranyozott, zománcozott bronz

kitüntetés mellszalaggal T:AU NMK 506. ..............................................................................................2 400
31903.1949. "Magyar Népköztársasági Sportérdemérem bronz fokozata" zománcozott bronz kitüntetés

eredeti mellszalagon T:AU NMK 508. ...................................................................................................2 000
31904.~1950-1960. 6db klf párbajtőr díjérem tokokban, közte "Boczán Károly" gyártói tokok T:1-,2 .............4 000
31905.1950. "Budapesti Tekéző Alszövetség" egyoldalas öntött bronz emlékérm. Szign.: MF (78mm) T:1- .2 000
31906.~1950. "II. Osztályú Sportoló" zománcozott fém kitüntető jelvény tokban T:AU,XF .............................2 000
31907.~1950. "MHS (Magyar Honvédelmi Sport Szövetség) Motoros ÖHV" szögletes lemez jelvény, 2

rögzítőlyukkal (52x48mm) T:1- ..............................................................................................................2 000
31908.1951. "Nemzetközi Szövetkezeti Nap 1951" kétoldalas, bronzozott Zn díjérem dísztokban (40mm)

T:2- ........................................................................................................................................................1 600
31909.1952. "Vasas-MÁVAG - Rideg József Vándordíjas Emlékverseny" kétoldalas fém díjérem (41mm) +

Iván István (1905-1967) 1956. "Bástya SE" kétoldalas bronz díjérem "Síbajnokság sífutás ffi. III.
1956" gravírozással (42mm) T:2 ...........................................................................................................2 000

31910.~1953. "Magyar Természetbarát Szövetség" zománcozott jelvény (30mm) + "Spartacus II.
Országos Találkozó" zománcozott Cu résztvevői jelvény (22x20mm) + "1962. "Spartacus IV.
Országos Találkozó" zománcozott tombak résztvevői jelvény (22x23mm) + 1974. "Közalkalmazott
találkozók - Kaposvár, Szeged, Győr" zománcozott Cu jelvény T:1 .....................................................2 200

31911.1953. "Népstadion" zománcozott bronz kitűző + Csehszlovákia ~1960. "TJ VSS Košice (Kassa)"
zománcozott bronz kitűző T:1-,2 zománchiba Hungary 1953. "Népstadion" enamelled bronze badge
+ Czechoslovakia ~1960. "TJ VSS Košice" enamelled bronze badge C:AU,XF enamel error .............1 000

31912.1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság Budapest" fém emlékplakett (65x40mm) T:2,2- patina .....1 000
31913.1954. "Dózsa jó munkáért 1954." emlékplakett márványlapon (220x160mm) T:2 kis kopások ............5 000
31914.1956. "Kilián György seregszemle / A seregszemle budapesti döntőjén elért eredményért"

kétoldalas aranyozott Br emlékérem (80mm) T:2 patina, kopott aranyozás .........................................2 600
31915.1956. "Magyar Népköztársaság Bajnokságai - 1956 / OTSB 110 gát" kétoldalas, bronz díjjelvény

T:1- ........................................................................................................................................................1 400
31916.~1960-1970. "XXII. Ker. Kiváló Sport Munkáért" zománcozott emléktábla (160x110mm) T:2 kis

zománckopások ....................................................................................................................................3 000
31917.~1960-1970. "Kiváló Sportoló" Magyar Népköztársaság aranyozott, zománcozott kitüntetése

miniatűrrel, eredeti tokban T:1- Hungary ~1960-1970. "Excellent Athlete" gilt, enamelled
decoration of Hungarian People's Republic, with miniature, in original case C:AU ............................11 000

31918.~1960-1980. Festett ón díjplakett füllel (70x38mm) T:1- .......................................................................1 200
31919.1960. "Fegyveres Testületek Spartakiádja" tokba rögzített, részben zománcozott fém sport

emlékplakett (106x91mm) T:XF karc ....................................................................................................4 000
31920.~1960. "Középfokú Iskolák Országos Bajnoksága - Atlétika összetett pontverseny VI. helyezett

iskola testnevelőjének" részben zománcozott fém emlékplakett eredeti tokban (70x95mm) T:2 .........1 400
31921.1962. "KATE 1962" zománcozott fém turista jelvény T:2 ......................................................................2 000
31922.1963. Sport fém díjérem (2xklf) mindkettő mellszalagon, gravírozva. Szign.:Szentesy T:2,2- patina .....500
31923.1964. "Vajdahunyadvár" egyoldalas Zn emlékérem, hátoldalán "Magyar-román utánpótlás

Budapest 1964" gravírozással. Valószínűleg az 1964 tavaszán megrendezett utánpótlás birkózó
bajnokság csapatverseny-döntőjének emlékére (53mm) T:1- ..............................................................1 800

31924.1965. "Universiade Budapest 1965" a FISU világjátékok aranyozott, zománcozott bronz jelvénye +
bronz jelvény "Photo - Film" felirattal, mindkettő egy szalagon. Sajtós jelvény? T:2 ............................1 200

31925.1965. "Universiade Budapest" aranyozott, zománcos jelvény (20x15mm) + "Universiade 1965 -
Japanese Delegation" zománcozott jelvény (20x23mm) + 1989. "Universiade / Duisburg" kétoldalas
vert bronz érem műanyag tasakban T:1,1- zománchiba .......................................................................2 200

31926.1965. "Universiade Budapest 1965" zománcos aranyozott bronz jelvény + 1980. "Moszkva 80 -
Olimpia" műgyantás Al jelvény (32x19mm) + moszkvai olimpiai jelvény (27x14mm) + a moszkvai
olimpia kabalaállatát ábrázoló textil falikép (395x290mm) T:1 ..............................................................3 400
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31927.1969. "Kiváló Sport Munkáért - Magyar Autóklub Sport Bizottsága 1969" bronz emlékérem (60mm)
T:AU ......................................................................................................................................................4 000

31928.1969. "Budapesti Bridzs Egyesület" bronz díjplakett zománcozott rátéttel, "Cs.B. 1969. II. o. 3."
gravírozással, "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel, eredeti dísztokban (60x40mm) T:XF patina ...3 000

31929.~1970-1975. "Túravezető - Magyar Természetbarát Szövetség" rátétes, ezüstözött, zománcos
jelvény (36x42mm) + "VDSZTE (Vegyipari Dolgozók Szakszervezete Turista Egyesület)" zománcott
tombak tagsági jelvény (20mm) T:1- kopott ezüstözés .........................................................................1 800

31930.1970. "III. Országos Sportnapok 1970" fém kitűző (12x30mm) T:1- .....................................................1 200
31931.1970. "Népsport" kétoldalas fém emlékérem eredeti tokban (30mm) T:1- tok belsejében a szivacs

foszlott ...................................................................................................................................................1 200
31932.1970. "30. asztalitenisz világbajnokság - Japán" részben zománcozott fém kitűző (25x20mm) T:1-

1970. "The 30. World T.T. Championships - Japan" enameled metal pin (25x20mm) A:AU ................1 200
31933.1970. "Emlékül BM. KH. Orsz. Sportbajnokság 1945-1970" egyoldalas krómozott, aranyozott

rátétekkel, részben zománcozott, eredeti tokban (104x90mm) T:1- .....................................................3 000
31934.~1970. "NIKE 1928 FAK (Fűzfői AK)" zománcozott fém jelvény "Kovoznak L. Hrádok" gyártói

jelzéssel. Balatonfűzfőn 1928-ban alakult meg a labdarúgóklub, amely a III. osztálynak megfelelő
Székesfehérvári alosztályban kezdte meg szereplését. 1936-ban bajnokok lette, feljutottak a II.
osztályba, ám egy átszervezés után 1938-tól ez már csak a III. osztálynak felelt meg. A második
vonalba legközelebb 1950-ben sikerült feljutniuk Fűzfői Lombik néven, ám innen kiestek, így
1951-től a Veszprém megyei I. osztályban folytatták, amely a különböző átszervezésekkel a III., IV.,
és V. osztálynak is megfeleltethető volt. 1957-től a klub visszavette régi nevét, a NIKE (Nitrokémia)
rövidítés 1969-től néhány megszakítással 1996-ig szerepelt a csapat nevében. 1965-ben jutottak
fel az NB III-ba (IV. osztály), azt azonnal megnyerték. 1967-ben kiestek az NB II-ből (III. osztály),
ám 1968-ban visszajutottak. 1976-ban feljutottak a II. osztályba, itt (egy szezont leszámítva) négy
idényt töltöttek. A II. osztálytól 1981-ben köszöntek el végleg, utoljára 1992-ben jártak NB III-ban is,
azóta jobbára a jelenleg IV. osztálynak megfelelő megye I-ben szerepelnek, de megjárták a megye
III-at is. T:2 ............................................................................................................................................1 600

31935.~1970-1980. "Budapest Grand Prix" egyoldalas Br sport plakett (76x45mm) T:1- kis patina ...............1 200
31936.~1970-1980. "Kiváló sportmunkáért" egyoldalas Herend porcelán emlékérem kopott tokjában

(107mm) T:1- ........................................................................................................................................1 200
31937.~1970-1980. "Katonai Sportverseny Ifjú Résztvevője" műgyantás, zománcozott, aranyozott fém

jelvény (25mm) T:1- patina ...................................................................................................................1 000
31938.~1970. "Több éves eredményes munkája elismeréséül Pest megyei sporthivatal Kiss Károly"

nagyméretű Hollóházi porcelán emlékérem sérült tokjában (175mm) T:1- ...........................................2 000
31939.1972. "ME DOSZ Budapesti Bizottsága Budapesti döntő 1972 - Férfi csapatdíj" egyoldalas

Hollóházi porcelán emlékérem (175mm) T:1- .......................................................................................1 200
31940.1973. "Állami Pénzverő SE - 25 év - 1948-1973" bronz emlékérem eredeti tokban (60mm) T:AU ......2 000
31941.1974. "MN. (Magyar Néphadsereg) Lőverseny" aranyozott, zománcozott jelvény, fém plakettbe

ágyazva, dísztokban (105x90mm) T:1 ..................................................................................................2 000
31942.1974. "Ferencvárosi Torna Club 1899-1974" meghívó lemezplakett az FTC Stadion megnyitása

alkalmából, eredeti tokban, a nyitómérkőzés, a Ferencváros-Vasas belépőjegyével (72x117mm)
T:AU ......................................................................................................................................................7 000

31943.1974. "II. munkahelyi spartakiád országos döntő Veszprém 1974. VIII. 10-11" nagyméretű Hollóházi
porcelán emlékérem tokjában (170mm) T:1- ........................................................................................2 000

31944.~1975. "Magyar Testnevelési Főiskola 1925" bronz plakett, eredeti tokban (75x108mm) T:UNC .......2 000
31945.1975. "M.H.SZ. (Magyar Honvédelmi Szövetség) budapesti vezetőség - TLV. BP. bajnokság

ZMKMF. csapatának" bronz-krómozott fém kompozit plakett dísztokban (100x74mm) T:1 .................2 000
31946.1975. "Debrecen sportjáért - kiváló sportvezető 1975" nagyméretű Hollóházi porcelán emlékérem

tokjában (173mm) T:1- ..........................................................................................................................2 000
31947.1979. "Debrecen sportjáért - kiváló sportvezető 1979" nagyméretű Hollóházi porcelán emlékérem

sérült tokjában (170mm) T:1- ................................................................................................................2 000
31948.1976. "MN. (Magyar Néphadsereg) Lőbajnokság" aranyozott, zománcozott jelvény, fém plakettbe

ágyazva, dísztokban (105x90mm) T:1 ..................................................................................................2 000
31949.1976. "II. Rákóczi Ferenc jubileumi emléktúrák - Spartacus Turisták" egyoldalas, öntött bronz

emlékplakett. Szign.: Nagy J. (39x49mm) T:2 ......................................................................................1 400
31950.1977. "Medzinárodný beh Oslobodenia - Komárno-Komárom - Felszabadulás Futóverseny"

kétoldalas Br emlékérem (70mm) T:1- ..................................................................................................1 000
31951.1979. "MN. (Magyar Néphadsereg) Lőbajnokság" aranyozott, zománcozott jelvény, fém plakettbe

ágyazva, dísztokban (105x90mm) T:1 ..................................................................................................2 000
31952.1979, "BVSC" Parlamentet ábrázoló bronz sportplakett (103x55mm) T:2 ............................................2 000
31953.1979. "Súlyemelő ifjúsági VB-EB Debrecen '79" nagyméretű Hollóházi porcelán emlékérem

tokjában (173mm) T:1- ..........................................................................................................................2 000
31954.1980. "Békéscsaba - Béköt Kupa 1976-1980." egyoldalas bronz sport emlékérem (75mm) T:1- ........1 000
31955.1980. "MN. (Magyar Néphadsereg) Lőbajnokság I" aranyozott, zománcozott jelvény, fém plakettbe

ágyazva, dísztokban (105x90mm) T:1 ..................................................................................................2 000
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31956.~1980. "VIII. K. táj. futóverseny - I. csapata" részben aranyozott bronz emlékplakett gravírozva,
eredeti dísztokban (58x58mm) T:XF kissé kopott aranyozás, karc ......................................................3 000

31957.~1980. "Budapesti Orvostudományi Egyetemi Sportclub - versenydíj" egyoldalas bronzozott fém
díjérem (40mm) T:2 ...............................................................................................................................1 400

31958.~1980. "GEAC Kupa I., II., III." jelzett hollóházi porcelán díjérem mellszalagon (3xklf) T:1- ................2 400
31959.~1980. "MTK VM (Magyar Testgyakorlók Köre Vörös Meteor) - Örökös Bajnok" aranyozott,

zománcfestett, jelzett Ag kitűző (2,95g/0.835/22x17mm) T:AU Hungary ~1980. "MTK VM -
Perpetual Champion" gilt, enamel painted Ag sports club's pin (2,95g/0.835/22x17mm) C:AU ...........3 000

31960.~1980. "Emlék"" nagyméretű Hollóházi porcelán sport emlékérem sérült tokjában (170mm) T:1- .......2 000
31961.1981. "Szeged 1981 / Huszonötödik Nemzetközi Maratoni Verseny" kétoldalas, bronz futósport

emlékérem (60mm) T:1- ........................................................................................................................1 400
31962.1981. "Szeged 1981 / Huszonötödik Nemzetközi Maratoni Verseny" kétoldalas, bronz futósport

emlékérem (60mm) T:1- ph. ..................................................................................................................1 200
31963.1981. "Huszonötödik Nemzetközi Maratoni Verseny / Szeged 1981" kétoldalas, bronz futósport

emlékérem (60mm) T:1- ........................................................................................................................1 400
31964.1983. "Budapest Felszabadulási Kupa - Nemzetközi Sakkcsapatverseny - 1983. II. 13/18." fém

plakett dísztokba erősítve (129x98mm) + 1984. "Budapest Felszabadulás Kupa - Nemzetközi Sakk
CSV - 1984. II. 9." bronz emlékérem dísztokban (132mm) + Lengyelország 1981. "Bydogszcz"
bronz sakk emlékérem eredeti tokban (45mm) + Szovjetunió 1984. "Világbajnoki mérkőzés,
Volgograd - Chiburdanidze-Levitina" kétoldalas, aranyozott Al sakk emlékérem műanyag tokban
(57mm) T:UNC,AU ................................................................................................................................4 000

31965.1985. "Az Antenna és a Pénzügy csapatainak fúziójára emlékezve 1955-1985" kétoldalas Br futball
emlékérem (53mm) T:2 ph ....................................................................................................................1 200

31966.1987. "Vasas 1987 évi utánpótlás versenye III." egyoldalas Hollóházi porcelán sport emlékérem
tokban (62mm) T:1- ...............................................................................................................................1 200

31967.1988. "IV. MALÉV Kupa - Precíziós repülő verseny" egyoldalas bronz emlékérem, hátoldalán
"Dunakeszi 1988" gravírozással" (72mm) T:AU,XF ..............................................................................3 800

31968.1988. "MTK-VM Sportklub 100 éves" nagyalakú aranyozott fém emlékérem dísztokban (70mm)
T:XF / 1988. "100th anniversary of the MTK-VM" gilt metal fém medallion in case (70mm) C:XF .......2 600

31969.1989. "Sportegyesületek Országos Szövetsége - Emlékérem" egyoldalas, bronz emlékérem,
hátlapon gravírozva, eredeti dísztokban (69mm) T:1- ..........................................................................2 000

31970.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Férfi torna" a Barcelonában rendezett
nyári Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem kapszulában, sorszámozott "3629"
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban. Szign.: Papp László (31,5g/0,925/42,5mm) T:PP patina,
ujjlenyomat ............................................................................................................................................9 500

31971.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Öttusa" a Barcelonában rendezett nyári
Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem kapszulában, sorszámozott "2585"
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban. Szign.: Papp László (31,5g/0,925/42,5mm) T:PP patina, sérült
tok .........................................................................................................................................................9 500

31972.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Birkózás" a Barcelonában rendezett
nyári Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem kapszulában, sorszámozott "3473"
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban. Szign.: Papp László (31,5g/0,925/42,5mm) T:PP patina, apró
karcok ....................................................................................................................................................9 500

31973.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Vívás" a Barcelonában rendezett nyári
Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem kapszulában, sorszámozott "3809"
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban. Szign.: Papp László (31,5g/0,925/42,5mm) T:PP patina, apró
karcok ....................................................................................................................................................9 500

31974.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Öttusa" a Barcelonában rendezett nyári
Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem kapszulában, sorszámozott "1337"
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban. Szign.: Papp László (31,25g/0,925/42,5mm) T:1 (eredetileg PP)
ujjlenyomat, patina ................................................................................................................................8 500

31975.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" jelzetlen olimpiai Ag emlékérem
dísztokban. Szign.: Papp László (31,17g/0,925/42,5mm) T:AU (eredetileg PP) patina, ujjlenyomat
Hungary 1990. "Hungarian Team 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" unmarked Ag olympic
commemorative medallion in case. Sign.:László Papp (31,17g/0,925/42,5mm) C:AU (originally
PP) patina, fingerprints ........................................................................................................................12 000

31976.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" jelzetlen olimpiai Ag emlékérem.
Szign.: Papp László (31,5g/0,925/42,5mm) T:AU (eredetileg PP) patina, ujjlenyomat Hungary
1990. "Hungarian Team 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" unmarked Ag olympic
commemorative medallion. Sign.:László Papp (31,5g/0,925/42,5mm) C:AU (originally PP) patina,
fingerprints ..........................................................................................................................................12 000

31977.~1990. 28db vegyes díjérem nyakszalagon, sportzászló T:vegyes ......................................................3 000
31978.1994. "Testnevelés- és Sportfejlesztéséért" öntött bronz emlékplakett (115mm) eredeti tokban,

fedelében aranyozott Br lemezplakettel "Testnevelés és Sport Fejlesztéséért Emlékplakett - Molnár
Gyula - 1994" T:2 ..................................................................................................................................2 000

31979.1994. "II. Old Boy Öttusa Világbajnokság" üvegplakett eredeti papírtokban (118x118mm) T:1 ...........2 000
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31980.1996. "Veszprémi Bazilika - Főszékesegyház" aranyozott bronz emlékérem (42mm) T:1- (PP) .........3 000
31981.2002. "FIFA Világbajnokság" zománcozott fém jelvény (24x36mm). A Japánban és Dél-Koreában

zajló VB-t Brazília nyerte, a döntőben 2-0-ra Németországot legyőzve. T:2 2002. "FIFA World Cup"
enamelled metal badge (24x36mm). The World Cup was held in Japan and South Korea. Brazil
won the trophy, defeating Germany 2-0 in the final. C:XF ....................................................................1 600

31982.2002. "Korea-Japán közös rendezésű Labdarúgó Világbajnokság - MasterCard hivatalos szponzor"
fém jelvény, bontatlan, kissé sérült fóliatasakban T:1 ...........................................................................1 400

31983.2004. "Iharos Sándor, Söjtör József emlékverseny / 20. Nemzetközi atlétikai verseny 2004.
Hungary - Honvéd kupa" kétoldalas Cu emlékérem (58mm) T:1- .........................................................1 200

31984.2010. "30. Úszó Európa Bajnokság" eozin mázas Zsolnay porcelán emlékplakett, eredeti tokban
(88mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 400

31985.2019. "15th European Maccabi Games 2019 Budapest (15. Európai Maccabi Játékok)" sport
emlékérem, szalag nélkül (105x66mm) T:2 ..........................................................................................1 000

31986.DN "Robusta" kerékpár vázra szerelhető bronz jelvény (37x73mm) T:2,2- ND "Robusta- St.Étienne"
bronze badge that can be mounted on a bicycle frame (37x73mm) C:XF,VF ......................................2 000

31987.DN "The Best Wilson Cycle" kerékpár vázra szerelhető festett fém jelvény (34x82mm) T:2 ND "The
Best Wilson Cycle" painted metal badge that can be mounted on a bicycle frame (34x82mm) C:XF ..2 000

31988.DN "Halászbástya" egyoldalas bronz plakett (54mm) T:1 ....................................................................1 000
31989.DN "R26" kerékpár vázra szerelhető festett Al jelvény (36x51mm) T:2,2- kopott festés ND "R26"

painted Al badge that can be mounted on a bicycle frame (36x51mm) C:XF,VF worn painting ...........2 000
31990.DN "Dunajský Pohár - Dunakupa - Dunau Pokal" kétoldalas, részben zománcozott, aranyozott

díjérem eredeti tokban (50mm) T:1-,2 ...................................................................................................1 400
31991.DN "Typographia Sport Club 1903" kétoldalas vert bronz érem mellszalagon (33x33mm) T:1 patina .2 200
31992.DN "Rakol" kerékpár vázra szerelhető bronz jelvény (33x46mm) T:2,2- kis rep. ND "Rakol" bronze

badge that can be mounted on a bicycle frame (33x46mm) C:XF,VF small crack ...............................2 000
31993.DN "The Best" kerékpár vázra szerelhető bronz jelvény (35x57mm) T:2,2- ND "The Best" bronze

badge that can be mounted on a bicycle frame (35x57mm) C:XF,VF ..................................................2 000
31994.DN "Birkózók" egyoldalas Zn érem (60mm) + 1952. "Rövidtávfutó" ezüstözött díjérem sérült tokban

(36mm) T:2 ............................................................................................................................................1 600
31995.DN "CSVSE (Csongrádi Vízügyi Sportegyesület)" egyoldalas, öntött bronz plakett (~69-70mm) T:2 ..3 000
31996.DN "DIÁK SZÖVETSÉG" labdarúgás témájú fém sport emlékérem, nemzeti színű zománcozott Br

talapzaton (60mm) T:2- .........................................................................................................................3 000
31997.DN "SÜTŐIPAROSOK KÖRÉTŐL A GYŐZTESNEK" labdarúgó aranyozott Br fülezett díjérem

(30mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
31998.Ausztria 1980. "Az agyaggalamblövészet állami bajnokának Graz város sporthivatalától" részben

zománcozott fém plakett eredeti tokban (71x102mm) T:1 Ausztria 1980. "Dem Staatsmeister 1986 im
Wurftaubenschießen Hannes Gschier gewidmet vom Sportamt der Stadt Graz" partially enamelled
metal plaque in original case (71x102mm) C:UNC ..................................................................................100

31999.Ausztria DN "ÖFB (Osztrák Labdarúgó Szövetség)" festett bronz jelvény (2db) T:1- Austria ND
"ÖFB (Austrian Football Association)" painted bronze badge (2pcs) C:AU ..........................................1 400

32000.Ausztria DN "ÖFB (Osztrák Labdarúgó Szövetség)" festett bronz jelvény (2db) T:1- Austria ND
"ÖFB (Austrian Football Association)" painted bronze badge (2pcs) C:AU ..........................................1 400

32001.Belgium DN "URBSFA (Belga Királyi Labdarúgó Szövetség francia nyelven)" aranyozott és
zománcozott bronz jelvény (2xklf) T:1,2 egyiken zománchiba Belgium ND "URBSFA (Royal Belgian
Football Association in French)" gilt and enamelled bronze badge (2xdiff) C:UNC,XF one with
enamel error ..........................................................................................................................................1 400

32002.Bulgária 1988. "40 éves a CSKA Septemvrisko Zhame" kétoldalas ezüstözött bronz emlékérem
(61mm). Az 1948-ban alapított CSKA Sofia 1968-ban egyesült a Septemvri csapatával, innen a
név. 1989-ben a Septemvri kivált a CSKA-ból. T:2 Bulgaria 1988. "40th anniversary of CSKA
Septemvrisko Zhame" two-sided silvered bronze commemorative medal (61mm). CSKA Sofia,
founded in 1948, merged with Septemvri in 1968, hence the name. In 1989, Septemvri separated
from CSKA. C:XF ..................................................................................................................................1 000

32003.Csehszlovákia 1958. "Č.Ú.J.V. 1883-1958 Č.S.T.V. - 75" fém kerékpáros emlékérem, eredeti
tokban. Az érem eredetileg az eredeti tokba rögzítve (ragasztás elengedett) T:AU Czechoslovakia
1958. "Č.Ú.J.V. 1883-1958 Č.S.T.V. - 75" metal cycling medallion with original case. The medal
originally was fixed in the case (gluing released) T:AU .........................................................................2 000

32004.Csehszlovákia 1960. "XIII. Prága-Varsó-Berlin" aranyozott, zománcozott bronz jelvény eredeti
tokban, a tok belső részén francia nyelvű felirattal "A XIII. Prága-Varsó-Berlin Békeverseny
résztvevőinek emlékére - Csehszlovák Kerékpáripar" (36x40mm) T:AU Czechoslovakia 1960. "XIII.
Prague-Warsaw-Berlin" gilt, enamelled bronze badge in original case, with an inscription in French
on the inside of the case "To the participants of the XIII Peace Race Prague-Warsaw-Berlin in
memory - Czechoslovak Bicycle Industry" (36x40mm) T:AU ................................................................2 400

32005.Csehszlovákia 1960. "Zólyomi vár / Zólyomi helyi bizottságnak" bronz plakett eredeti tokban
(85x57mm) T:UNC / Czechoslovakia 1960. "Zvolen castle / Dedicated to the local national
committee in Zvolen (Zvolenský hrad / Venuje miestny národný výbor vo Zvolene)" bronze plaque
in original case (85x57mm) C:UNC .......................................................................................................2 000
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32006.Csehszlovákia ~1970. "Lokomotiva Cheb" a műgyantás fém labdarúgó jelvény T:1- ..........................1 000
32007.Finnország 1955. "Finnország-Magyarország - 1955. 07. 27-28. atlétikai mérkőzés" bronz atlétikai

díjérem "IV. P. 400m aitaj" gravírozással a hátoldalán (58mm) T:1- patina Finland 1955.
"Finland-Hungary - 27-28. 7. 1955 track and field match (Suomi-Unkari - 27-28. 7. 1957
yleisurheilumaaottelu)" athletic bronze award medal with "IV. P. 400m aitaj" engrave on the
backside (58mm) C:AU patina ..............................................................................................................1 800

32008.Finnország 1957. "Finnország-Magyarország - 1957. 07. 18-19." bronz atlétikai díjplakett "Kulta ja
Hopea Oy Turku" gyártói jelzéssel és "III. P. 400m aitaj" gravírozással a hátoldalán (50x75mm) T:1-
patina Finland 1957. "Finland-Hungary - 18-19. 7. 1957 (Suomi-Unkari - 18-19. 7. 1957)" bronze
athletic award plaque with "Kulta ja Hopea Oy" maker's mark and "III. P. 400m aitaj" engrave on the
backside (50x75mm) C:AU patina ........................................................................................................1 800

32009.Finnország 1963. "Finnország-Magyarország - 1963. 08. 8-9." bronz atlétikai díjérem "Kulta ja
Hopea Oy Turku" gyártói jelzéssel és "IV. P. Korkeush" gravírozással a hátoldalán (58mm) T:1-,2
patina Finland 1963. "Finland-Hungary - 8-9. 8. 1963 track and field match (Suomi-Unkari - 8-9. 8.
1963)" athletic bronze award medal with "Kulta ja Hopea Oy" maker's mark and "IV. P. Korkeush"
engrave on the backside (58mm) C:AU,XF patina ................................................................................1 600

32010.Franciaország 1952. "FS GJ" részben zománcozott, nyolcszögletű, ezüstözött bronz emlékérem
eredeti tokban, hátoldalán francia nyelvű gravírozással eredeti, de sérült tokban (50x50mm) T:XF
patina France 1952. "FS GJ" partially enamelled, octagonal, silvered bronze commemorative medal
in original case, with French engraving on the back in original, but damaged case (50x50mm) C:XF
patina ....................................................................................................................................................5 000

32011.Franciaország "Ravat - St.Étienne" kerékpár vázra szerelhető bronz jelvény (30x69mm) T:2 France
"Ravat - St.Étienne" bronze badge that can be mounted on a bicycle frame (30x69mm) C:XF ...........2 000

32012.Izrael 1989. "Izraeli Vívószövetség" bronz emlékérem eredeti tokban (60mm) T:1 Israel 1989.
"Israeli Fencing Association" bronze medallion in original case (60mm) C:UNC ..................................2 000

32013.Jugoszlávia DN "Cycle Partizan" festett, kerékpár vázra szerelhető Al jelvény (30x46mm) T:2-
Yugoslavia ND "Cycle Partizan" painted Al badge that can be mounted on a bicycle frame
(30x46mm) C:VF ...................................................................................................................................2 000

32014.Lengyelország DN "Universal" kerékpár vázra szerelhető bronz jelvény (31x62mm) T:3 rep. Poland
ND "Universal" bronze badge that can be mounted on a bicycle frame (31x62mm) C:F crack ............1 600

32015.Litvánia 1989. "Nyílt Sakk" egyoldalas fém emlékérem (60mm) T:1- Lithuania 1989. "Open Chess"
one-sided metal commemorative medallion (60mm) C:AU ...................................................................1 800

32016.Nagy-Britannia / Anglia DN "THFC (Tottenham Hotspur FC / Spurs)" fém kitűző (25mm) T:1 .............1 000
32017.Németország/ Weimari Köztársaság / Reichenberg 1919. "Nemzetközi Tenisztorna Reichenberg

1919 - 3. díj" zománcozott, jelzett Ag díjjelvény (10,68g/0.900/32x25mm) T:XF German Empire /
Weimar Republic / Reichenberg 1919. "International Tenis Tournament Reichenbert 1919 - 3rd
Prize" enamelled, hallmarked Ag award badge (10,68g/0.900/32x25mm) C:XF ..................................4 000

32018.Német Harmadik Birodalom 1938. "Német Tekéző Szövetség - Kiemelkedő teljesítményért (DKB -
Für Hervorragende Leistungen)" zománcozott bronz díjplakett, hátoldalán "Városi összecsapás
Bécs és Budapest között a Német Tekéző Szövetség szervezésében (Städtekampf
Wien-Budapest Gewidmet vom Deutschen Keglerbund)" gravírozással és "Ges.Gesch", valamint
"B. H. Mayer Pforzheim" gyártói jelzésekkel (65x78mm) T:1- German Third Reich 1938. "German
Bowling Association - For outstanding performance (DKB - Für Hervorragende Leistungen)"
enamelled bronze award plaque, with "City clash between Vienna and Budapest organized by the
German Bowling Association (Städtekampf Wien-Budapest Gewidmet vom Deutschen
Keglerbund)" engraving and "Ges.Gesch", "B. H. Mayer Pforzheim" maker's marks (65x78mm)
C:AU ....................................................................................................................................................11 000

32019.NSZK ~1950. "Bajor Labdarúgó Szövetség" zománcozott sportjelvény gyártói jelzéssel T:1- GFR
~1950. "BFV (Bayerischer Fussball Verband - Bavarian Football Association)" enamelled badge
with maker's mark C:AU ........................................................................................................................1 000

32020.NDK 1956. "Feststadt II. Német Torna- és Sportfesztivál - Lipcsei Színpad / IX. Nemzetközi hosszú
távú kerékpáros kirándulás" ezüstözött, részben zománcozott bronz emlékérem eredeti tokban
(70mm) T:UNC,AU GDR 1956. "Feststadt II. German Gymnastics and Sports Festival - Stage
Leipzig / IX. International long-distance cycling trip (Feststadt II. Deutsches Turn und Sportfest -
Etappenort Leipzig / IX. Internationale Radfernfahrt)" silvered, partially enamelled bronze medallion
in original case (70mm) C:UNC,AU ......................................................................................................3 000

32021.Német Szövetségi Köztársaság 1969. "Német Könnyűatlétikai Szövetség / Emlékül Budapest 19. /
20.7.69" fém díj plakett talapzaton (90x80mm) T:2 German Federal Republic 1969. "German
Athletics Association / To commemorate 19. / 20.7.69" metal award plaque on base (90x80mm) C:XF
..................................................................................................................................................................800

32022.NSZK 1972. "Olympische Spiele München (Olimpiai Játékok München)" jelzett Ag emlékérem
(27,86g/0.925/40mm) T:XF FRG 1972. "Olympische Spiele München (Olympic Games München)"
marked Ag commemorative medal (27,86g/0.925/40mm) C:XF ...........................................................9 000

32023.Németország 1980. "Sportlövészet 1590 / Lövész egyesület, Tuttlingen 1820." lövészeti díjérem
(45mm) + DN "Oskar von Miller 1855-1934 / Német Múzeum, München - pénzverőgép 1859"
kétoldalas bronz emlékérem (30mm) T:1,2- patina Germany 1980. "Sportschiessen 1590 /
Schützengesellschaft Schönblick Tuttlingen 1820 e.V." two sided award medal (45mm) + "Oskar
von Miller 1855-1934. / Deutsches Museum München - Münzprägemaschine 1859" two sided
bronze medallion (30mm) C:UNC,XF patina .........................................................................................2 800
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32024.Németország DN "TSV Schwaben" egy augusburgi labdarúgócsapat zománcozott fém jelvénye +
"Alemannia Aachen" zománcozott fém labdarúgó jelvény + "SC Halle" zománcozott fém labdarúgó
jelvény + "VFR (Aalen?)" zománcozott fém labdarúgó jelvény T:1-2 Germany ND "TSV Schwaben"
enamelled metal football badge of a club from Augsburg + "Alemannia Aachen" enamelled metal
football badge + "SC Halle" enamelled metal football badge + "VFR (Aalen?)" enamelled metal
football badge C:UNC-XF .....................................................................................................................1 400

32025.Németország DN "Kuxmann Bielefeld" kerékpár vázra szerelhető bronz jelvény (28x52mm) T:3 rep.
Germany ND "Kuxmann Bielefeld" bronze badge that can be mounted on a bicycle frame
(28x52mm) C:F crack ............................................................................................................................1 600

32026.Németország DN "Torpedo" kerékpár vázra szerelhető zománcozott bronz jelvény (35x39mm)
T:2-,3 zománchiba Germany ND "Torpedo" enamelled bronze badge that can be mounted on a
bicycle frame (35x39mm) C:VF,F enamel error ....................................................................................2 000

32027.Olaszország ~1950. "Bologna FC" zománcozott fém gomblyukjelvény "N. Cicognani" gyártói
jelzéssel T:1- Italy ~1950. "Bologna FC" enamelled bronze buttonhole badge with "N. Cicognani"
maker's mark C:AU ...............................................................................................................................1 800

32028.Olaszország 1962. "Milánó Önkormányzata - Kerékpáros Világbajnokság" kétoldalas ezüstözött
bronz emlékérem eredeti, sérült tokban (42,5mm) T:UNC Italy 1962. "The Municipality of Milan -
World Cycling Championships (Il Comune di Milano - Campionati del Mondo di Ciclismo)"
two-sided, silvered bronze medallion in original but damaged case (42,5mm) C:UNC ........................3 600

32029.Románia ~1930. "ONEF (Országos Testnevelési Hivatal) - Minte sanatoasa in corp sanatos (Ép
testben ép lélek)" fém jelvény, "Huguenin Locle" gyártói jelzéssel (25mm) T:AU Romania ~1930.
"ONEF (National Office of Physical Education) - Minte sanatoasa in corp sanatos (Healthy mind in a
healthy body)" metal badge, with "Huguenin Locle" maker's mark (25mm) T:AU .................................3 000

32030.Románia ~1950-1960. 6db-os (5xklf) sport jelvénytétel, közte zománcozott darabok. Több
zománchibás és tűhiányos darab T:1--2- Romania ~1950-1960. 6pcs (5xdiff) sport badges,
enameled between pieces in. Several pieces with enamel defects and missing pins C:AU-VF ...........1 400

32031.Svédország 1943. "Nemzetközi szabadverseny - 1943 Svédország-Magyarország" Zn atlétikai
emlékplakett "Z Westins Stockholm" gyártói jelzéssel. Szign.: S. Skold (60x80mm) T:1- Sweden
1943. "International competition in free sports - 1943 Sweden-Hungary (Landskamp i fri idrott
Sverige Ungern)" Zn athletic plaque with "Z Westins Stockholm" maker's mark. Sign.: S. Skold
(60x80mm) C:AU ..................................................................................................................................2 000

32032.Svédország DN "SFF (Svéd Labdarúgó Szövetség)" aranyozott és zománcozott bronz jelvény
(2xklf) T:1 Sweden ND "SFF (Swedish Football Association)" gilt and enamelled bronze badge
(2xdiff) C:UNC .......................................................................................................................................1 400

32033.Szerbia DN "Vojvodina Novi Sad (Újvidék)" zománcozott bronz labdarúgó jelvény (2db) +
Jugoszlávia DN "FSJ (Jugoszláv Labdarúgó Szövetség)" zománcozott bronz jelvény T:1-2 Serbia
ND "Vojvodina Novi Sad" enamelled bronze football badge (2pcs) + Yugoslavia ND "FSJ (Football
Association of Yugoslavia)" enamelled bronze badge C:UNC-XF ........................................................1 400

32034.Szovjetúnió 1967. "Európa Kupa Bruno Zauli" bronz kétoldalas emlékérem (50mm) T:1- Soviet
Union 1967. "European Cup Bruno Zauli" bronze  two-sided commemorative medallion (50mm)
C:AU ......................................................................................................................................................2 000

32035.Szovjetúnió 1979. "Moszkva 1979" kétoldalas sport emlékérem fatokjában (50mm) T:1- Soviet
Union 1979. "Moskva 1979" two-sided commemorative sport medallion in wood case (50mm) C:AU
...............................................................................................................................................................1 200

32036.Szovjetunió 1980. "1980 Moszkvai Olimpia" egyoldalas fém emlékérem (50mm) T:2 Soviet Union
1980. "1980 Summer Olympic Games" metal commemorative medallion (50mm) C:XF .....................2 000

32037.Szovjetunió 1982. "Biatlon - 'Izmash'" Br díjérem műanyag tokban (57mm) T:1- patina / Soviet
Union 1982. 'Biathlon - 'Izmash'" Br award medal in original case (57mm) C:AU ................................1 000

32038.Szovjetunió DN "GAZ" kerékpár vázra szerelhető fém jelvény (26x60mm) T:2- Soviet Union ND
"GAZ" metal badge that can be mounted on a bicycle frame (26x60mm) C:VF ...................................2 000

32039.3db klf bronz sport- és díjérem, közte DN "Cs. Vasas I. díj" bronz emékérem (39x57mm), 1996.
"Légyfegyver Európabajnokság" bronz emlékérem (70mm) T:1--2 ......................................................2 000

32040.5db-os, főleg sport díjéremtétel, közte Berán Lajos (1883-1943) ~1930. "Budapesti (Budai) Torna
Egylet 1869 - Botond" kétoldalas bronz díjérem (40mm) T:XF,VF .......................................................3 000

32041.5 darabos Hollóházi porcelán sport díjérem budapesti sporteseményekről (60-88mm) T:1- ................1 000
32042.5xklf bronz és ezüstözött bronz labdarúgó díjérem-tétel az 1920-1930-as évekből T:2,2- patina ........1 600
32043.Vegyes ~1950-1980. 5 darab különféle fém sport emlékérem és díjérem (30-40mm) T:1-2- ...............1 400
32044.5 darabos Cu-Zn sportérem tétel, ebből 4 db láncra fűzve T:1- ...............................................................800
32045.6db-os repülős jelvénytétel, közte "MALÉV", "Swissair", "České aerolinie" T:1-2- ...............................2 000
32046.6 darabos magyar bronz és fém emlékérem, emlékplakett és díjplakett tétel, közte Peternák

Gusztáv (1928-) 1975. "Komárom megyei Vasas Sportnap / Hazánk 30 éve szabad 1945-1975"
kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:1-,2 közte patina .....................................................................2 000

32047.6db-os sportjelvény-tétel, közte "Békéscsabai Előre Spartacus SC", "TJ VSS Košice" és "Olimpia"
T:1-2 ......................................................................................................................................................3 000

32048.6xklf sportjelvény-tétel, közte UEFA, DFB, MLSZ T:1-2 .......................................................................1 000
32049.7db-os repülős jelvénytétel, közte "MALÉV", "Aeroflot", "České aerolinie" T:1-2- ................................2 000
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32050.7db-os, főleg kerékpáros díjéremtétel, mind mellszalagon, közte ~1920. "Terézvárosi Torna Club"
kétoldalas bronz díjérem + ~1930. "Budapest Székesfőváros Versenydíja" kétoldalas bronz díjérem
+ ~1900. "Magyar Kerékpáros Szövetség" ezüstözött bronz díjérem "HP" gyártói jelzéssel T:XF-F ....7 000

32051.8db-os kerékpáros díjéremtétel, ebből 6db eredeti tokban (némelyik sérült), közte 4db "Kerékpáros
pályaviadal" díjérem (Ausztria-Magyarország, NDK-Magyarország, Wien-Budapest) "Magyar
Kerékpáros Szövetség" kétoldalas bronz díjérem mellszalagon, hátoldalán "III." gravírozással
(40mm) T:vegyes ..................................................................................................................................4 000

32052.8 darabos sport díjérem tétel, közte "MÁVAG 1910","Budapesti Szföv. Községi Takarékpénztár
Tisztviselőinek Sportegyesülete" T:1--2- ...............................................................................................3 600

32053.8 darabos sport díjérem tétel, közte "MADOS Nagy-Budapest csapatbajnokságai 1948-1949","Előre
Sport Club Miskolc" T:1--2 patina ..........................................................................................................3 200

32054.9 darabos bronz és fém díjérem tétel, közte Iván István (1905-1967) 1950. "M.A.Sz. / Női Feln. 200
M." kétoldalas díjérem füllel (40mm) T:1-,2 ...........................................................................................1 400

32055.9 db zománcozott, fém sport díjérem, előlapján különböző sportágakat ábrázolva (közte: teke,
magasugrás, távolugrás), hátoldalukon "Ludvig" gyártójellel, füllel, egy részük gravírozva T:2 közte
zománchiba, patina ...............................................................................................................................5 000

32056.10 darabos sportérem tétel, közte "Debrecen sz. kir. város törvényhatóságának testnevelési
bizottsága V. díj" bronz díjérem (34mm)T:1--2 patina ...........................................................................3 600

32057.10 darabos sport emlékérem és díjérem tétel, közte ~1920-1930. "Ép ész edzett testben él"
kétoldalas bronz díjérem (36mm) T:1--2- ..............................................................................................2 000

32058.10db-os vegyes sportérem tétel, közte ~1910. "Budapesti Atletikai Klub 1900" kétoldalas,
ezüstözött bronz díjérem (30mm) T:vegyes ..........................................................................................2 000

32059.10 darabos sport emlékérem és díjérem tétel, közte 1949. "Magyar Szabadságharcos Szövetség /
Népért - szabadságért - függetlenségért" kétoldalas bronz díjérem (40mm) T:1-,2 .............................2 000

32060.10 darabos sport emlékérem és díjérem tétel, közte ~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek
Országos Szövetsége versenydíja" kétoldalas bronz díjérem (30mm) T:1-,2 ......................................2 000

32061.11db-os kerékpáros díjéremtétel, mind mellszalagon + 1933. "Budapest 10 km-es bajnokságnak
győztese" T:XF-F ..................................................................................................................................8 000

32062.14db-os kerékpáros díjéremtétel, több darab mellszalagon T:vegyes ..................................................7 000
32063.30 darabos vegyes sport díjérem tétel jó állapotban .............................................................................1 000
32064.Doboznyi vegyes, főleg sport díjéremből álló tétel T:vegyes ................................................................1 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
32065.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu

emlékérem kapszulában (40mm) T:PP patina ......................................................................................1 400
32066.Ifj. Szlávics László (1959-) 2015. "Nemzetünk forradalmai - Budai Nagy Antal-féle parasztfelkelés"

kétoldalas Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (15g/0.999/34mm) T:PP ................................4 200
32067.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nemzetünk forradalmai - A Dózsa-felkelés 1514" kétoldalas Ag

emlékérem kapszulában (15g/0,999/34mm) T:1- (PP) .........................................................................4 200
32068.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nemzetünk forradalmai - Forradalom és szabadságharc 1848-49"

kétoldalas Ag emlékérem kapszulában (15g/0,999/34mm) T:1- (PP) ...................................................4 200
32069.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szent Korona emlékérem" részben aranyozott, peremén jelzett Ag

emlékérem kapszulában (10g/0.925/30mm) T:PP ................................................................................5 000
32070.DN "Történelmi aranypénzek - IX. Keresztély 10 daler, 1904" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"

beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ...............................................................................................................800
32071.DN "Történelmi aranypénzek - V. Mehmed 500 Kurus 1915" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"

beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ...............................................................................................................800
32072.DN "Történelmi aranypénzek - II. Philipposz, stater, i.e. 324" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"

beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ...............................................................................................................800
32073.DN "Történelmi aranypénzek - II. Philipposz, stater, i.e. 324" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"

beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ...............................................................................................................800
32074.DN "Történelmi aranypénzek - IX. Keresztély 10 daler, 1904" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"

beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ...............................................................................................................800
32075.DN "Történelmi aranypénzek - Abdul Aziz 500 kurus, 1867" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"

beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ...............................................................................................................800
32076.DN "Magyarország Keresztény Királyai / Ferenc József 1848-1916" Ag emlékérem

(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000
32077.DN "Magyarország Keresztény Királyai / III. Károly 1711-1740" Ag emlékérem (20g/0.333/38mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 000
32078.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Ferenc 1792-1835" Ag emlékérem (20g/0.333/38mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 000
32079.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Lipót 1657-1705" Ag emlékérem (20g/0.333/38mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 000



68

Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

32080.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Lajos 1516-1526" Ag emlékérem (20g/0.333/38mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 000

32081.DN "Magyarország Keresztény Királyai / Vencel 1301-1305" Ag emlékérem (20g/0.333/38mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 000

32082.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. József 1780-1790" Ag emlékérem (20g/0.333/38mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 000

32083.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. András 1205-1235" Ag emlékérem (20g/0.333/38mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 000

32084.DN "Magyarok Kincstára - Lancea Regis" ezüstözött réz-cink ötvözet utánveret tanúsítvánnyal,
kapszulában (20mm) T:PP patina ............................................................................................................800

32085.DN "Magyarok Kincstára - Batthyány féltallér, 1788" ezüstözött rézötvözet utánveret tanúsítvánnyal,
kapszulában (38mm) T:PP ....................................................................................................................1 400

32086.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót 1687" Ag emlékérem (20g/0.999/38,6mm) T:1
(eredetileg PP) fo. .................................................................................................................................5 500

32087.Amerikai Egyesült Államok DN "Benjamin Franklin" Al szuvenír zseton T:AU kis ph USA ND
"Benjamin Franklin" Al souvenir jeton C:AU small edge error ...............................................................1 400

32088.Hollandia 1999. 1 ECU "100 éves a holland madárvédelem" T:1- Netherlands 1999. 1 ECU "100
years birds protection Netherlands" C:AU .............................................................................................3 000

32089.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Magyarország az EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta
2004. 100 Liras Cu-Ni "Hungary in the EU" C:PP .................................................................................2 000

32090.Nagy-Britannia 2006. (1808) 1C "III. György" fantáziakiadás T:1 fo Great Britain 2006. (1808) 1
Crown "George III" fantasy issue C:UNC spotted .................................................................................2 000

32091.Német Államok / Nürnberg 1630. 60kr "II. Ferdinánd" ezüstözött utánveret "1976" beütéssel, német
nyelvű tanúsítvánnyal T:1 German States / Nuremberg 1630. 60 Kreuzer "Ferdinand II" silver plated
restrike with "1976" hallmark with certification in german C:UNC .........................................................1 400

32092.Német Szövetségi Köztársaság 1979. 1pf Ag "Weisenbergi II. Konrád" jelzett utánveret
tanúsítvánnyal, dísztokban (4g/0.999/20mm) T:1 patina Federal Republic Germany 1979. 1 Pfennig
Ag "II. Conrad von Weisenberg" marked restrike with certificate in display case (4g/0.999/20mm)
C:UNC patina ........................................................................................................................................3 000

32093.Németország 1991. "200 éves a Brandenburgi kapu - Forradalmi harcok 1913-1919" kétoldalas,
aranyozott emlékérem (39mm) T:PP Germany 1991. "200th anniversary of the Brandenburger gate
- Revolutionary struggles 1913-1919" two-sided, gilt medallion (39mm) C:PP .....................................1 800

32094.Németország 1991. "200 éves a Brandenburgi kapu - Bismarck, Moltke, Roon 1871" kétoldalas,
aranyozott emlékérem (39mm) T:PP Germany 1991. "200th anniversary of the Brandenburger gate
- Bismarck, Moltke, Roon 1871" two-sided, gilt medallion (39mm) C:PP ..............................................1 800

32095.Németország 1991. "Frigyes Vilmos - Brandenburg Poroszország alapítója" kétoldalas, aranyozott
emlékérem (39mm) T:PP Germany 1991. "Friedrich Wilhelm - Founder of Brandenburg Prussia"
two-sided, gilt medallion (39mm) C:PP .................................................................................................1 800

32096.Németország 1991. "200 éves a Brandenburgi kapu - Új négyesfogat" kétoldalas, aranyozott
emlékérem (39mm) T:PP Germany 1991. "200th anniversary of the Brandenburger gate - New
quadriga" two-sided, gilt medallion (39mm) C:PP .................................................................................1 800

32097.Nagy-Britannia ~XI. század "I. Hódító Vilmos" fém modern replika T:AU patina Great Britain ~11th
century "William I 'the Conqueror' " metal modern replica C:AU patina ................................................1 400

32098.Római Birodalom / Antoninus Pius DN bronz érme modern utánverete (30mm) T:1 Roman Empire /
Antoninus Pius ND bronze coin's modern restrike "ANTONINVS AVG PIVS PP TR P XVIII /
BRITANNIA COS IIII - S-C" (30mm) C:UNC .........................................................................................2 000

32099.Svájc DN "Zürichi látványosságok / Grossmünster" Cu-Ni emlékérem (40mm) T:1 Switzerland ND
"Züricher Stadtansichten / Grossmünster" Cu-Ni commemortaive medallion (40mm) C:UNC .............1 000

32100.Svájc DN "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP Switzerland
ND "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP .............................................800

32101.Svájc DN "A Zürichi-tó - A svájci tavak / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP Switzerland ND
"Lake Zurich - The Swiss Lakes / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP ....................................................800

32102.Svájc DN "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP Switzerland
ND "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP .............................................800

32103.Svájc DN "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP Switzerland
ND "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP .............................................800

32104.Svájc DN "A Zürichi-tó - A svájci tavak / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP Switzerland ND
"Lake Zurich - The Swiss Lakes / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP ....................................................800

32105.Szovjetunió 1991. "Leibniz" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991. szeptember 6. -
Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP fo. Soviet Union 1991. "Leibniz" gilt,
bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg - 6. IX. 1991." series C:PP spotted .800

32106.Szovjetunió 1991. "I. Sándor" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991. szeptember 6. -
Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:1- Soviet Union 1991. "Tsar Alexander I" gilt,
bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg - 6. IX. 1991." series C:AU ..............800

32107.Szovjetunió 1991. "Erzsébet cárnő" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991. szeptember 6. -
Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP Soviet Union 1991. "Tsarin Elizabeth" gilt,
bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg - 6. IX. 1991." series C:PP ..............800
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32108.Szovjetunió 1991. "A jobbágyság eltörlése 1861" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991.
szeptember 6. - Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP Soviet Union 1991.
"Abolition of serfdom 1861" gilt, bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg - 6.
IX. 1991." series C:PP ..............................................................................................................................800

32109.Szovjetunió 1991. "Szentpétervár" aranyozott kétnyelvű Cu-Ni emlékérem, "1991. szeptember 6. -
Leningrád visszanevezése Szentpétervárrá" sorozat T:PP Soviet Union 1991. "St. Petersburg" gilt,
bilingual Cu-Ni medallion, "Renaming Leningrad to St. Petersburg - 6. IX. 1991." series C:PP ..............800

32110.Európa 1998. 10E emlékérem T:PP Europe 1998. 10 Euro commemorative coin C:PP .........................800
32111.~2000. "Ezüstnaptár" festett pin-up motívumos naptárérem sorozat (12xklf), mind jelzett Ag, a

februári érem kivételével mind tanúsítvánnyal, dísztokban (7,78g/0.999/30mm) T:PP ......................36 000
32112.DN "Kámaszutra - Fogó" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar

tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Die Zange" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ........................................................................1 600

32113.DN "Kámaszutra - Viharos pozíció" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Die stürmische Position" gold plated multicolor Cu coin with
German language description and Hungarian certificate C:UNC ..........................................................1 600

32114.DN "Kámaszutra - Hal" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Der Fisch" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ........................................................................1 600

32115.DN "Kámaszutra - Alkalmazkodó csók" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással,
magyar tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Der gewendete Kuss" gold plated multicolor Cu
coin with German language description and Hungarian certificate C:UNC ...........................................1 600

32116.DN "Kámaszutra - Kitörő ló" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Ausschlagendes Pferd" gold plated multicolor Cu coin with
German language description and Hungarian certificate C:UNC ..........................................................1 600

32117.DN "Kámaszutra - Sárkánypozíció" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Die Drachen-stellung" gold plated multicolor Cu coin with
German language description and Hungarian certificate C:UNC ..........................................................1 600

32118.DN "Kámaszutra - Lótuszállás" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással T:UNC ND
"Kamasutra - Die Lotosstellung" gold plated multicolor Cu coin with German language description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 600

32119.DN "Kámaszutra - Selyemhernyó gubófonáskor" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű
leírással, magyar tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Seidenraupe beim Kokonspinnen" gold
plated multicolor Cu coin with German language description and Hungarian certificate C:UNC ..........1 600

32120.DN "Kámaszutra - Kölcsönös hátsó nézet" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással,
magyar tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Wechselseitige Rückansicht" gold plated multicolor
Cu coin with German language description and Hungarian certificate C:UNC .....................................1 600

32121.DN "Kámaszutra - Csillagvirág" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Sternenblume" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ........................................................................1 600

32122.DN "Kámaszutra - Kígyócsapda" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Die Schlangenfalle" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ...........................................................................800

32123.DN "Kámaszutra - Tágra nyitott pozíció" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással,
magyar tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Die weit geöffnete Stellung" gold plated multicolor
Cu coin with German language description and Hungarian certificate C:UNC .....................................1 600

32124.DN "Kámaszutra - Jádekötelék" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Jadeverbindung" gold plated multicolor Cu coin with
German language description and Hungarian certificate C:UNC ..........................................................1 600

32125.DN "Kámaszutra - Vadászat" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:UNC  ND "Kamasutra - Die Jagd" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ........................................................................1 600

32126.DN "Kámaszutra - Majom" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással T:UNC  ND
"Kamasutra - Der Affe" gold plated multicolor Cu coin with German language description C:UNC ......1 600

32127.DN "Kámaszutra - Csordaegyesülés" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással,
magyar tanúsítvánnyal T:UNC  ND "Kamasutra - Die Vereinigung der Kuhherde" gold plated
multicolor Cu coin with German language description and Hungarian certificate C:UNC .....................1 600

32128.DN "Kámaszutra - Szöktetés" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Entführung" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ........................................................................1 600

32129.DN "Kámaszutra - Lebegő egyesülés" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással,
magyar tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Die schwebende Vereinigung" gold plated
multicolor Cu coin with German language description and Hungarian certificate C:UNC .....................1 600

32130.DN "Kámaszutra - Kétlábas állás" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Die gleichbeinige Stellung" gold plated multicolor Cu coin
with German language description and Hungarian certificate C:UNC ..................................................1 600
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32131.DN "Kámaszutra - Nyuszi" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:UNC ND "Kamasutra - Das Kaninchen" gold plated multicolor Cu coin with
German language description and Hungarian certificate C:UNC ..........................................................1 600

32132.DN "Magyar századok - nemzetünk dicső története" emlékérem sorozat kapszulákban,
tanúsítványokkal, papír dísztokban, benne 12xklf aranyozott Cu emlékérem (35mm) +
"Honfoglalás emlékérem" Au emlékérem (1,2g/0,999/18mm) T:1- egyik kapszula fele hiányzik .......40 000

32133.DN "Boldog Békeidők - 1867-1914" festett multicolor Ag emlékérem (2x) kapszulákban,
tanúsítvánnyal, dísztokban (20g/0.333/38,61mm) T:PP kis patina .....................................................12 000

32134.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:1- (eredetileg PP) fo., patina ...........................................1 000
32135.DN "1956-os forradalom" nagyméretű, részben multicolor emlékérem a 2 Filléres érme mintájára

T:PP ......................................................................................................................................................1 600
32136.DN "Napóleon" fém emlékérem (35mm) T:AU ......................................................................................1 000
32137.DN "Nemzetünk nagyjai - Nagy Imre" kétoldalas Ag emlékérem (15g/0,333/35mm) T:PP ..................1 600
32138.10db-os modern kínai szuvenír érmetétel dísztokban T:XF,VF  10pcs of modern chinese souvenir

coin lot in a decorative case C:XF,VF ...................................................................................................2 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
32139.1904KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,78g/0.900) T:1-,2 karc Hungary 1904KB 20

Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,78g/0.900) C:AU,XF scratch Adamo K9, Krause KM#486 .240 000
32140.Ausztria 1910. 10K Au "Ferenc József" (3,40g/0.900) T:1-,2 kis ph Austria 1910. 10 Corona Au

"Franz Joseph" (3,40g/0.900) C:AU,XF small edge error Krause KM#2816 ....................................140 000
32141.Cook-szigetek 2016. 20$ Ag kivehető Au érmével, "II. Erzsébet / Három királyok ereklyetartó",

"308"-as sorszámmal (Au: 7,09g/0.999, Ag: 93,3g/0.999) T:1- (PP)  Cook Islands 2016. 20
Dollars Ag with removable, "Elizabeth II / Shrine of the three kings", with "308" serial number (Au:
7,09g/0.999, Ag: 93,3g/0.999) C:AU (PP) .........................................................................................190 000

32142.Franciaország / Második Császárság 1855A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,44g/0.900) T:XF,VF
France / Second Empire 1855A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,44g/0.900) C:XF,VF  Krause
KM#781 .............................................................................................................................................140 000

32143.Franciaország 1897A 20Fr Au (6,48g/0.900) T:XF  France 1897A 20 Francs Au (6,48g/0.900)
C:XF Krause KM#825 .......................................................................................................................140 000

32144.Franciaország 1906. 20Fr Au (6,46g/0.900) T:AU,XF France 1906. 20 Francs Au (6,46g/0.900)
C:AU,XF Krause KM#857 .................................................................................................................140 000

32145.Franciaország 1911. 20Fr Au (6,46g/0.900) T:AU France 1911. 20 Francs Au (6,46g/0.900)
C:AU Krause KM#857 .......................................................................................................................140 000

32146.Hollandia 1912. 10G Au "I. Vilma" (6,73g/0.900) T:AU,XF Netherlands 1912. 10 Gulden Au
"Wilhelmina" (6,73g/0.900) C:AU,XF  Krause KM#149 .....................................................................140 000

32147.Hollandia 1913. 10G Au "I. Vilma" (6,73g/0.900) T:XF Netherlands 1913. 10 Gulden Au
"Wilhelmina" (6,73g/0.900) C:XF  Krause KM#149 ...........................................................................140 000

32148.Hollandia 1932. 10G Au "I. Vilma" (6,73g/0.900) T:AU Netherlands 1932. 10 Gulden Au
"Wilhelmina I" (6,73g/0.900) C:AU  Krause KM#162 ........................................................................140 000

32149.Hollandia 1933. 10G Au "I. Vilma" (6,73g/0.900) T:AU,XF Netherlands 1933. 10 Gulden Au
"Wilhelmina I" (6,73g/0.900) C:AU,XF  Krause KM#162 ...................................................................140 000

32150.Mexikó 1899MOM 1P Au (1,62g) T:F durva forrasztásnyom Mexico 1899MOM 1 Peso Au (1,62g)
C:F soldering trace Krause KM#410.5 ................................................................................................30 000

32151.Nagy Britannia 1914. 1/2S Au "V. György" (3,99g/0.917) T:1- ph. United Kingdom 1914. 1
Sovereign Au "George V" (3,99g/0.917) C:AU edge error  Krause KM#819 ......................................70 000

32152.Nagy Britannia 1983. 1/2S Au "II. Erzsébet" kapszulában (3,99g/0.917) T:PP United Kingdom
1983. 1 Sovereign Au "Elisabeth II" in capsule (3,99g/0.917) C:PP  Krause KM#922 .......................70 000

32153.Nagy Britannia 1999. 1/2S Au "II. Erzsébet" kapszulában (3,99g/0.917) T:PP United Kingdom
1914. 1 Sovereign Au "Elisabeth II" in capsule (3,99g/0.917) C:PP  Krause KM#1001 .....................70 000

32154.Nagy-Britannia 2014. 2P Au "II. Erzsébet / Lord Kitchener", tanúsítvánnyal (15,97g/0.916) T:PP
apró fo. Great-Britain 2014. 2 Pounds Au "Elizabeth II / Lord Kitchener", with certificate
(15,97g/0.916) C:PP tiny spot Krause KM# 1279b ...........................................................................320 000

32155.Németország 2013. "A modernitás pápája" emlékérem szett dekoratív papírtokban, benne "Ferenc
pápa" Au emlékérem tanúsítvánnyal (3,11g/0.585) + 4xklf nagyméretű aranyozott, ezüstözött fém
emlékérem: "I. János Pál" + "II. János Pál" + "XVI. Benedek" + "Ferenc" (68mm) T:PP Germany
2013. "The Pope of Modernity" commemorative medallion set in decorative paper case, with
"Pope Francis" Au commemorative medallion with certificate (3,11g/0.585) + 4xdiff gilt, silver
plated metal commemorative medallions: "John Paul I" + "John Paul II" + "Benedict XVI" +
"Francis" (68mm) C:PP .......................................................................................................................60 000

32156.Olasz Államok / Szardínia 1833P 20L Au "Károly Albert" T:VF Italian States / Sardinia 1833P 20
Lire Au "Charles Albert" C:VF KM# 131 ............................................................................................130 000

32157.Olaszország DN "I. Miksa" jelzetlen modern mini Au érem bizonytalan aranytartalommal, lezárt,
eredeti műanyag tokban (~0,5g/10mm) T:UNC patina Italy ND "Maximilian I" modern mini Au coin
without hallmark, with uncertain gold content in sealed plastic case (~0,5g/10mm) C:UNC patina ......7 500
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32158.San Marino DN " A világ legkisebb köztársasága" jelzetlen modern mini Au érem bizonytalan
aranytartalommal, lezárt, eredeti műanyag tokban (~0,5g/10mm) T:UNC patina San Marino ND
"The smallest Republic in the World" modern mini Au coin without hallmark, with uncertain gold
content in sealed plastic case (~0,5g/10mm) C:UNC patina .................................................................7 500

32159.Svájc 1927B 20Fr Au (6,45g/0.900) T:AU,XF ph.  Switzerland 1927B 20 Francs (6,45g/0.900)
C:AU,XF edge error Krause KM#35.1 ...............................................................................................120 000

32160.Szent Ilona-sziget 2015. 1.05P (1 Guinea) Au "II. Erzsébet" (8,10g/0.916) T:PP Saint Helena
2015. 1.05P (1 Guinea) Au "Elizabeth II (8,10g/0.916) T:PP ............................................................170 000

32161.Szent Ilona-sziget 2015. 1P (1 Mohur) Au "II. Erzsébet" (11,74g/0.999) T:PP Saint Helena 2015.
1 Pound (1 Mohur) Au "Elizabeth II (11,74g/0.999) T:PP .................................................................260 000

32162.Törökország 1923/52 100K Au "Mustafa Kemal Atatürk" sérült tokban (7,26g/0.917) T:1- Turkey
1923/52 100 Kurush Au "Mustafa Kemal Atatürk" in damaged case (7,26g/0.917) C:AU Krause
KM# 855 ............................................................................................................................................140 000

32163.DN "Ferenc József első magyar típusú aranydukátjának utánverete" kétoldalas Au-Ag emlékérem
tanúsítvánnyal, tokban (3,1g/0.585,0.415/20mm) T:1- (PP) ujjlenyomat ............................................42 000

32164.Bognár György (1944-) 1996. "Puskás Ferenc / World's record holder of the 1st league goals"
kétoldalas, angol nyelvű, jelzett Au emlékérem "019" sorszámú tanúsítvánnyal, "Az évszázad
gólkirálya" műbőr mappában (15g/0.585/30mm) T:PP ujjlenyomat Hungary 1996. "Ferenc
Puskás / World's record holder of the 1st league goals" two-sided hallmarked Au commemorative
medallion with a "019" serial number certificate, in "Az évszázad gólkirálya (Top scorer of the
century)" faux leather folder. Sign.: György Bognár (15g/0.585/30mm) C:PP fingerprints ...............180 000

Külföldi bankjegyek
32165.Afganisztán 1979. 10A T:I Afghanistan 1979. 10 Afghanis C:UNC Krause P#55a ..................................800
32166.Afganisztán DN (1979-1991) 50A T:I- Afghanistan ND (1979-1991) 50 Afghanis C:AU Krause P#57 ....800
32167.Afganisztán DN (1979-1991) 100A + 2002. 1A (2x) + 2A (2x) T:I Afghanistan ND (1979-1991) 100

Afghanis + 2002. 1 Afghani (2x) + 2 Afghanis (2x) C:UNC ...................................................................1 600
32168.Afganisztán DN (1979-1991) 500A T:I Afghanistan ND (1979-1991) 500 Afghanis C:UNC  Krause

P#60 .........................................................................................................................................................800
32169.Afganisztán DN (1979-1991) 1000A T:I- Afghanistan ND (1979-1991) 1000 Afghanis C:AU  Krause

P#61 .........................................................................................................................................................800
32170.Afganisztán 1993. 5000A T:III egy pici folt Afghanistan 1993. 5000 Afghanis C:F one small spot

Krause P#62 ............................................................................................................................................800
32171.Afganisztán 1993. 10.000A T:I- Afghanistan 1993. 10.000 Afghanis C:AU Krause P#63b .....................800
32172.Algéria / Szövetséges megszállás 1941. 20Fr "P. 3377 799" T:III folt Algeria / Allied Occupation

1941. 20 Francs "P. 3377 799" C:F spot Krause P#78c .......................................................................3 000
32173.Algéria 1942. 100Fr T:III,III- Algeria 1942. 100 Francs C:F,VG Krause P#88 ......................................6 000
32174.Amerikai Egyesült Államok 1934-1945. (1934A) 5$ "K40965205A" "Silver Certificate - kisméretű

sárga pecsét, Észak-Afrikai katonai kiadás" "William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr."
T:F,VG USA 1934-1945. (1934A) 5 Dollars "K40965205A" "Silver Certificate - Small size - yellow
seal, North African Military Issue, "William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." C:F,VG
Krause P#414AY .................................................................................................................................11 000

32175.Amerikai Egyesült Államok 1953-1957 (1953). 2$ piros pecséttel, "A20014208A", "Ivy Baker Priest -
George Humphrey" T:F  USA 1953-1957 (1953). 2 Dollars with red seal, "A20014208A", "Ivy Baker
Priest - George Humphrey" C:F  Krause P#380 ...................................................................................5 000

32176.Amerikai Egyesült Államok 1965-1966. (1963) 5$ "A15155962A", "Kathryn O'Hay Granahan -
Douglas C. Dillon" T:F USA 1965-1966. (1963) 5 Dollars "A15155962A", "Kathryn O'Hay Granahan
- Douglas C. Dillon" C:F Krause 383 .....................................................................................................8 000

32177.Amerikai Egyesült Államok 1976. (1976) 2$ "Federeal Reserve Note" zöld pecsét, "Francine Irving
Neff - William E. Simon", 13c bicentenáriumi bélyeggel és elsőnapi bélyegzéssel "LOS ANGELES
CA SIA. 15" T:XF,VF USA 1976. (1976) 2 Dollars "Federal Reserve Note" green seal, "Francine
Irving Neff - William E. Simon" with 13 Cents Bicentennail stamp and FDC cancellation with "LOS
ANGELES CA SIA. 15" C:XF,VF Krause 461. ......................................................................................3 000

32178.Amerikai Egyesült Államok 2016. 1$ Ag "Ezüst Sas" tanúsítvánnyal T:UNC USA 2016. 1 Dollar Ag
"Silver Eagle" with certificate C:UNC ..................................................................................................12 000

32179.Angola 1972. 50E "GN 53663" T:III kis folt, hullámos papír Angola 1972. 50 Escudos "GN 53663" C:F
small spot, wavy paper Krause P#100 .....................................................................................................800

32180.Argentína DN (1952-1955) 1P "Gazdasági Függetlenségi Nyilatkozat" emlékkiadás T:III folt
Argentina ND (1952-1955) 1 Peso "Declaration of Economic Independence" commemorative
banknote C:F spotted Krause P#260 ....................................................................................................1 600

32181.Argentína DN (1956-1958) 10P + DN (1959-1961) 100P T:III az egyiken folt Argentina ND
(1956-1958) 10 Pesos + ND (1959-1961) 100 Pesos C:F spot on one Krause P#270, 272 ................2 600

32182.Argentína DN (1984) 1P + 5P + Brazília DN (1988) 1000C T:I,I- Argentina ND (1984) 1 Peso + 5
Pesos + Brazil ND (1988) 1000 Cruzados C:UNC,AU ..........................................................................1 800

32183.Argentína DN (2015) 5P "00052296A" T:I- Argentina ND (2015) 5 Pesos "00052296A" C:AU Krause
P#359 .......................................................................................................................................................800
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32184.Ausztrália 1941-1948. 1P "H21 536590" T:III- ly. Australia 1941-1948. 1 Pound "H21 536590" C:VG
hole Krause P#26 ..................................................................................................................................2 600

32185.Ausztrália DN (1941-1948) 10Sh T:IV anyaghiány Australia ND (1941-1948) 10 Shillings C:G
material error Krause P#25 ...................................................................................................................1 600

32186.Ausztrália 1988. 10$ "AA 03091066" "Az európai letelepedés 200. évfordulója" emlékkiadás
dátummal T:I Australia 1988. 10 Dollars "AA 03091066" "Bicentenary of European Settlement"
commemorative issue with date C:UNC Krause P#49 ........................................................................11 000

32187.Ausztria 1902. 1000K "82846", piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, rajzos hátoldal T:III
szép papír Austria 1902. 1000K "82846", red "Deutschösterreich" overstamp, illustrated back T:III
fine paper Krause KK# 115 ...................................................................................................................1 800

32188.Ausztria 1902. 1000K "27841", piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, mindkét oldal német
T:III  Austria 1902. 1000K "27841", red "Deutschösterreich" overstamp, both sides are german T:III 
Krause KK# 115 ....................................................................................................................................1 800

32189.Ausztria 1918. 10.000K vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III-
ragasztónyom Austria 1918. 10.000 Kronen, with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint
T:VG glue mark Adamo SK40/2 ............................................................................................................1 200

32190.Ausztria 1919. (1912) 100K, vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal
német T:III Austria 1919. (1912) 100 Kronen, with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint,
both sides in german C:F Krause P#56 ................................................................................................2 000

32191.Ausztria 1919. (1902) 1000K "1621 69735" függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel,
mindkét oldal német T:III ragasztás, beszakadás, de erős papír Austria 1919. (1902) 1000 Kronen
"1621 69735" with vertical "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german C:F sticked,
tear, but strong paper Krause P#58 .........................................................................................................800

32192.Ausztria 1919. (1902) 1000K (2x) sorszámkövetők "1768 02774-02775", függőleges
"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal német T:I-,II az egyiken kis
beszakadás, folt Austria 1919. (1902) 1000 Kronen (2x) consecutive serials "1768 02774-02775"
with vertical "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german C:AU,XF small tear on
one of them, spot Krause P#58 ...........................................................................................................12 000

32193.Ausztria 1919. (1902) 1000K (2x) 2. kiadás, sorszámkövetők "2690 14306-14307" vízszintes
"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal német, eltérő hátlappal T:I- pár apró
folt Austria 1919. (1902) 1000 Kronen (2x) 2nd issue, consecutive serials "2690 14306-14307"
with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german, and the reverse side is
different from the obverse C:AU a few tiny spot  Krause P#61 ...........................................................12 000

32194.Ausztria 1919. (1912) 100K vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal
német T:III- szakadások, kis anyaghiány Austria 1919. (1912) 100 Kronen with horizontal
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german C:VG tears, small material error Krause
P#56 .........................................................................................................................................................800

32195.Ausztria 1920. (1902) 1000K II. kiadás, hátlap rajzos, "2553 05265", piros vízszintes
"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III apró tűlyuk  Austria 1920. (1902). 1000 Corona
2nd issue graphic backside, "2553 05265", with red "DEUTSCHÖSTERREICH" horizontal overprint
C:F small needle hole Krause P#61 ......................................................................................................5 000

32196.Ausztria 1922. 1K + 2K + 10K + 1916. 1K zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III fo.
Austria 1922. 1 Krone + 2 Kronen + 10 Kronen + 1918. 1 Korona with green
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint C:F spotted ................................................................................1 400

32197.Ausztria 1933. 10Sch "1337 09096" T:III  Austria 1933. 10 Schilling "1337 09096" C:F ......................2 000
32198.Azerbajdzsán 1992. 1M T:UNC Azerbaijan 1992. 1 Manat C:UNC Krause P#11 ................................2 000
32199.Azerbajdzsán 1992. 100M T:UNC Azerbaijan 1992. 100 Manat C:UNC Krause P#13 ........................2 000
32200.Azerbajdzsán 1993. 1M T:UNC Azerbaijan 1993. 1 Manat C:UNC Krause P#14 ................................2 000
32201.Azerbajdzsán 1993. 10M T:UNC Azerbaijan 1993. 10 Manat C:UNC Krause P#16 ............................2 000
32202.Azerbajdzsán 1993. 50M T:UNC Azerbaijan 1993. 50 Manat C:UNC Krause P#17 ............................2 000
32203.Azerbajdzsán 1993. 100M T:UNC Azerbaijan 1993. 100 Manat C:UNC Krause P#18 ........................2 000
32204.Azerbajdzsán 1993. 500M T:UNC Azerbaijan 1993. 500 Manat C:UNC Krause P#19 ........................2 000
32205.Azerbajdzsán DN (1999.) 50M "BA 1770291" T:I- Azerbaijan ND (1999.) 50 Manat "BA 1770291"

C:AU Krause P#17b .................................................................................................................................800
32206.Azerbajdzsán 2001. 1000M T:UNC Azerbaijan 2001. 1000 Manat C:UNC ..........................................2 000
32207.Azerbajdzsán 2020. 1M T:I Azerbaijan 2020. 1 Manat C:UNC .............................................................1 400
32208.Azerbajdzsán 2020. 1M (10x) sorszámkövetők "B34513242 - B 34513252" T:UNC Azerbaijan 2020.

1 Manat (10x) consecutive serials "B34513242 - B 34513252" C:UNC ................................................8 000
32209.Bahamák 2016. 10$ T:I- Bahamas 2016. 10 Dollars C:AU Krause P#79 .............................................7 000
32210.Banglades DN (1982-1996) 10T T:I- tűzőgép lyukak Bangladesh ND (1982-1996) 10 Taka C:AU

stapler holes Krause P#26 .......................................................................................................................800
32211.Banglades 2000. 10T T:I Bangladesh 2000. 10 Taka C:UNC ..............................................................1 000
32212.Belgium 1943. 20Fr T:III,III- kis sarokhiány, folt Belgium 1943. 20 Francs C:F,VG missing corner,

spot Krause P#111 ................................................................................................................................3 400
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32213.Belize 1986. 1$ T:I Belize 1986. 1 Dollar C:UNC Krause P#46 ..........................................................10 000
32214.Bosznia Hercegovina 1992. 10D "GF 76656825" T:II Bosnia and Herzegovina 1992. 10 Dinara "GF

76656825" C:XF Krause P#10 .................................................................................................................800
32215.Bosznia-Hercegovina / Boszniai Háború 1992-1995. 15D (börtönpénz) német leírással T:1-

Bosnia-Hercegovina / Bosnian War 1992-1995. 15 Dinar (prison money) with german description
T:AU ......................................................................................................................................................4 000

32216.Bosznia-Hercegovina 1992. 50D "51889952" T:I- Bosnia and Hercegovina 1992. 50 Dinara
"51889952" C:AU Krause P#12a .............................................................................................................800

32217.Bosznia-Hercegovina / Szerb Köztársaság / Banja Luka 1993. 500.000.000D T:I,I- Bosnia and
Hercegovina / Serbian Republic / Banja Luka 1993. 500.000.000 Dinara C:UNC,AU Krause P#158 ..1 000

32218.Brazília 1954. 1C német nyelvű leírással T:I- Brazil 1954. 1 Cruzeiro with german description C:AU
Krause P#150a .....................................................................................................................................1 200

32219.Brazília 1967. 10C "1 CENTAVO" felülbélyegzéssel (2x), német nyelvű leírással T:I- Brazil 1967. 10
Cruzeiros with "1 CENTAVO" overprint (2x), with german description C:AU Krause 183 ....................3 000

32220.Brazília DN (1956) 1C + Jugoszlávia 1993. 50.000.000.000D + Szomália 1987. 5Sh T:I- folt Brazil
ND (1956) 1 Cruzeiro + Yugoslavia 1993. 50.000.000.000 Dinara + Somalia 1987. 5 Shillings C:AU
spotted ..................................................................................................................................................1 800

32221.Brazília DN (1980) 1C (2x) T:I Brazil ND (1980) 1 Cruzeiro (2x) C:AU Krause P#191Ac .....................2 000
32222.Bulgária / Orosz Adminisztráció 1945. 250L T:VG részben resturált Bulgaria / Russian

Administration 1945. 250 Leva C:VG ....................................................................................................1 200
32223.Burma 1972. 1K + Mianmar 1990. 1K német nyelvű leírással T:I- Burma 1972. 1 Kyat + Mianmar

1990. 1 Kyat with german description C:AU  Krause P#67, Krause P#56 ............................................2 000
32224.Burundi 1995. 500Fr "S511520" T:II Burundi 1995. 500 Francs "S511520" C:XF Krause P#37A ...........800
32225.Burundi 2005. 10Fr "BT 844160" T:I Burundi 2005. 10 Francs "BT 844160" C:UNC Krause P#33e ......800
32226.Burundi 2007. 100Fr "KY 882080" T:I Burundi 2007. 100 Francs "KY 882080" C:UNC Krause P#37f ...800
32227.Csehszlovákia 1926. 20K "Mf 124567" T:F,VG Czechoslovakia 1926. 20 Korun "Mf 124567"

C:F,VG Krause P#21 ............................................................................................................................4 000
32228.Csehszlovákia 1926. 20K T:F Czechoslovakia 1926. 20 Korun C:F Krause P#21 ...............................2 000
32229.Csehszlovákia 1944. 1K + 5K + 20K + 100K Masarykot ábrázoló "E" jelzésű bélyeggel T:F

Czechslovakia 1944. 1 Korun + 5 Korun + 20 Korun + 100 Korun with with an "E" stamp depicting
Masaryk C:F ..........................................................................................................................................2 400

32230.Dánia 1943. 10K "V" sorozatjel "Svendsen - Pugh" T:I- Denmark 1943. 10 Kroner "V" prefix,
"Svendsen - Pugh" C:AU Krause P#31 ...............................................................................................14 000

32231.Dél-Korea 1962. 10j T:UNC South Korea 1962. 10 Jeon C:UNC Krause P#28 ...................................1 200
32232.Dél-Korea 1973. 500W T:I South Korea 1973. 500 Won C:UNC Krause P#43 ....................................5 000
32233.Dél-Vietnám DN (1964) 1D "N1 690158" T:III kis folt South Vietnam ND (1964) 1 Dong "N1 690158"

C:F small spot Krause P#15 ....................................................................................................................800
32234.Dél-Vietnám 1970. 500D "A10 636751" T:III szép papír South Vietnam 1970. 500 Dong "A10 636751"

C:F nice paper Krause P#28 ....................................................................................................................800
32235.Eritrea 1997. 10N "AF 9777137" T:II Eritrea 1997. 10 Nakfa "AF 9777137" C:XF Krause P#3 ...............800
32236.Észak-Korea 1947. 5W "903900" T:I- folt North Korea 1947. 5 Won "903900" C:AU spot Krause

P#10b ....................................................................................................................................................3 000
32237.Észak-Korea 1978. 100W T:I-  North Korea 1978. 100 Won C:AU Krause P#22 .................................1 200
32238.Észak-Korea 2002-2013. 5W-5000W (9xklf) MINTA felülbélyegzéssel és "0000000" sorszámmal T:I

North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (9xdiff) with "SPECIMEN" overprint and "0000000"
serial C:UNC .........................................................................................................................................5 000

32239.Észak-Korea 2002-2013. 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal
T:I North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "0000000"
serial C:UNC .........................................................................................................................................4 000

32240.Észak-Korea 2002-2013. 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal
T:I North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "0000000"
serial C:UNC .........................................................................................................................................4 000

32241.Észak-Korea 2006. 5000W + 2013. 5000W "Kim Ir Szen születésének 100. évfordulója"
emlékkiadás T:I,I-  North Korea 2006. 5000 Won + 2013. 5000 Won "100th Anniversary of Kim Il
Sung's Birthday" commemorative issue C:UNC,AU Krause P#46, CS18 .............................................1 200

32242.Észak-Korea 2007. 500W T:AU North Korea 2007. 500 Won C:AU Krause P#44 ...............................1 200
32243.Észak-Macedónia 1992. 10D "7560306" T:I  North Macedonia 1992. 10 Denari "7560306" C:UNC

Krause P#1 ...........................................................................................................................................1 200
32244.Észak-Macedónia 2011. 10D (2x) sorszámkövetők "456024 - 456025" T:UNC North Macedonia

2011. 10 Denari (2x) consecutive serials "456024 - 456025" C:UNC  Krause P#14 ............................3 000
32245.Észtország 1919. 50p T:III- Estonia 1919. 50 Penni C:VG Krause P#42 .............................................1 800
32246.Észtország 2006. 2K "CH 0029256" T:UNC  Estonia 2006. 2 Krooni "CH 0029256" C:UNC  Krause

P#85a ....................................................................................................................................................1 400
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32247.Észtország 2006. 2K "CH 0302751" T:I Estonia 2006. 2 Krooni "CH 0302751" C:UNC Krause
P#85a ....................................................................................................................................................1 000

32248.Fehéroroszország 2000. 20R-500R (4xklf) T:I Belarus 2000. 20 Rubles - 500 Rubles (4xdiff) C:UNC
...............................................................................................................................................................1 600

32249.Fehéroroszország 2000. 50R T:I Belarus 2000. 50 Rubles C:UNC Krause P#25 ...................................800
32250.Fehéroroszország 2000. 1000R "KA 2731334" T:I- Belarus 2000. 1000 Rubles "KA 2731334" C:AU

Krause P#28 ............................................................................................................................................800
32251.Fehéroroszország DN (2011) 100R T:III szép papír Belarus ND (2011) 100 Rubles C:F nice paper

Krause P#26b ..........................................................................................................................................800
32252.Fehéroroszország DN (2011) 1000R T:I- Belarus ND (2011) 1000 Rubles C:AU Krause P#28b ...........800
32253.Finnország 1963. 1M (4x) sorszámkövetők T:II-,III szép papír Finland 1963. 1 Markka (4x)

consecutive serials C:VF,F nice paper Krause P#98.a .........................................................................3 000
32254.Franciaország 1922. 5Fr T:III tűlyuk, kis folt France 1922. 5 Francs C:F needle holes, small spot

Krause P#72 .........................................................................................................................................2 000
32255.Franciaország 1940. 500Fr T:III folt, tűlyuk, kis szakadás France 1940. 500 Francs C:F spot,

needle hole, small tear Krause P#95 ....................................................................................................7 000
32256.Franciaország 1943. 5Fr + 1949. 20Fr T:F France 1943. 5 Francs + 1949. 20 Francs C:F .................1 600
32257.Franciaország 1972-1995. 10Fr-100Fr (4xklf) T:III tűlyuk France 1972-1995. 10 Francs - 100

Francs (4xdiff) C:F needle holes ...........................................................................................................2 400
32258.Franciaország 1978. 10Fr "Berlioz", "X.304 243783" T:I,I- France 1978. 10 Francs "Berlioz", "X.304

243783" C:UNC,AU Krause P#150c .....................................................................................................5 000
32259.Franciaország 1978. 10Fr "Berlioz", "X.304 243798" T:I- France 1978. 10 Francs "Berlioz", "X.304

243798" C:AU Krause P#150c ..............................................................................................................5 000
32260.Franciaország 2015. 0E szuvenír bankjegy T:UNC  France 2015. 0 Euro souvenir banknote C:UNC

...............................................................................................................................................................3 000
32261.Gambia DN (2015.) 5D "B 9198759" T:I- vágáshiba Gambia ND (2015.) 5 Dalasis "B 9198759" C:AU

miscut Krause P#31 .................................................................................................................................800
32262.Ghána 1978. 10C (2x) "Z/I 7705086 - Z/I 7705087" pótkiadás T:II hajtatlanok Ghana 1978. 10

Cedis (2x) "Z/I 7705086 - Z/I 7705087" replacement banknotes C:XF unfolded Krause P#16f ...........3 000
32263.Ghána 1980. 50C "AC 6498636" T:I- Ghana 1980. 50 Cedis "AC 6498636" C:AU Krause P#22.b .....2 000
32264.Görögország 1941. 50D T:II kis sarokhiány Greece 1941. 50 Drachmai C:XF missing corner Krause

P#168 ....................................................................................................................................................1 600
32265.Görögország / Német megszállás 1944. 100.000Dr T:AU,XF unfolded Greece / German occupation

1944. 100.000 Drachmai C:AU,XF unfolded Krause P#125 .................................................................2 800
32266.Görögország 1978. 100D T:III Greece 1978. 100 Drachmai C:F Krause P#200b ...................................800
32267.Guinea 1998. 100Fr "BV 022081" T:I- Guinea 1998. 100 Francs "BV 022081" C:AU Krause P#35a2 ...800
32268.Guinea 1998. 100Fr "KL076123" T:I- Guinea 1998. 100 Francs "KL076123" C:AU Krause P#35 ..........800
32269.Honduras 2004. 1L "DF 2689151" T:I- vágáshiba Honduras 2004. 1 Lempira "DF 2689151" C:AU

miscut Krause P#84d ...............................................................................................................................800
32270.Hong Kong 1961-1971. 1c Szign:J.J. Cowperthwaite, hátoldali 1997-es felülbélyegzéssel és

bélyeggel, német nyelvű leírással T:1 Hong Kong 1961-1971. 1 Cent Sign.::J.J. Cowperthwaite,
1997 overstamped and stamp on reverse, with german description C:UNC Krause P#?325 ..............9 000

32271.Hollandia 1973. 5G "4077151056" T:I  Netherlands 1973. 5 Gulden "4077151056" C:UNC Krause
P#95 ......................................................................................................................................................5 000

32272.Horvátország / Független Horvát Állam 1941. 100K + 1942. 50b + 1K + 2K + 1943. 1000K T:F,VG
Croatia / Independent State of Croatia 1941. 100 Kuna + 1942. 50 Banica + 1 Kuna + 2 Kuna +
1943. 1000K C:F,VG .............................................................................................................................3 000

32273.Horvátország 1991. 1D (2x) + 5D + Tádzsikisztán 1994. 5R + 10R + 20R T:I,I- Croatia 1991. 1
Dinar (2x) + 5 Dinara + Tajikistan 1994. 5 Rubles + 10 Rubles + 20 Rubles C:UNC,AU .....................1 600

32274.Horvátország 1993. 5K + 1993. 100.000D német nyelvű leírással T:I- Croatia 1993. 5 Kuna + 1993.
100.000 Dinara with german description T:AU Krause P# 28, P# 27 ...................................................3 000

32275.Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság / Knin 1993. 5000D + 100.000.000D T:I  Croatia /
Republic of Serbian Krajina / Knin 1993. 5000 Dinara + 100.000.000 Dinara C:UNC ..........................2 000

32276.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 50.000D "A 1241300" T:I- Croatia / Republic of
Serbian Krajina 1993. 50.000 Dinara "A 1241300" C:AU Krause P#R21a ..............................................800

32277.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 5.000.000D "A 0221477" T:I- Croatia / Republic of
Serbian Krajina 1993. 5.000.000 Dinara "A 0221477" C:AU Krause P#R24a .........................................800

32278.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 5000D "A 0695541" T:I- Croatia / Republic of
Serbian Krajina 1993. 5000 Dinara "A 0695541" C:AU Krause P#R20a .................................................800

32279.India 1985-1990. 2R "95L 957J37" T:II hajtatlan, tűzőgép lyukak India 1985-1990. 2 Rupees "95L
957J37" C:XF unfolded, stapler holes Krause P#53Ad ............................................................................800

32280.India 1990-2016. 1R-5R (8x) T:I,I- néhányon tűzőgép ly. India 1990-2016. 1 Rupee - 5 Rupees (8x)
C:UNC,AU stapler holes on a few .........................................................................................................1 200
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32281.India 2016. 2000R "7FG 998835" T:III India 2016. 2000 Rupees "7FG 998835" C:F Krause P#116 ...9 000
32282.India 2018. 500R T:III India 2018. 500 Rupees C:F Krause P#114 ......................................................2 000
32283.Indonézia 1947. 10R "199908 KH" T:III- sarokhiány, szakadások, ragasztás Indonesia 1947. 10

Roepiah "199908 KH" C:VG missing corner, tears, taped ....................................................................2 000
32284.Indonézia 1947. 25R T:III- Indonesia 1947. 25 Rupiah C:VG Krause P#S124 .....................................3 000
32285.Indonézia / Szumátra 1948. 10R T:III- Indonesia / Sumatra 1948. 10 Rupiah C:VG Krause P#S193a

...............................................................................................................................................................3 000
32286.Indonézia 1961. 1R (2x) T:I- Indonesia 1961. 1 Rupiah (2x) C:AU Krause P#76 .................................1 000
32287.Indonézia 1964. 1s + 5s + 10s, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I

Indonesia 1964. 1 Sen + 5 Sen + 10 Sen, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language
information sheet C:UNC ......................................................................................................................1 000

32288.Indonézia 1997. 1000R T:I Indonesia 1997. 1000 Rupiah C:UNC Krause P#129 ................................1 000
32289.Indonézia 2001. 5000R T:III Indonesia 2001. 5000 Rupiah C:F Krause P#129 ...................................1 000
32290.Indonézia 2009. 5000R "HBZ 450967" T:I- Indonesia 2009. 5000 Rupiah "HBZ 450967" C:AU Krause

P#142i ......................................................................................................................................................800
32291.Indonézia 2015. 2000R "ER0614593" T:II hajtatlan Indonesia 2015. 2000 Rupiah "ER0614593" C:XF

unfolded Krause P#148g ..........................................................................................................................800
32292.Indonézia 2016. 2000R (3x) sorszámkövetők "BA 5449851 - BA 5449853" T:I  Indonesia 2016.

2000 Rupiah (3x) consecutive serials "BA 5449851 - BA 5449853" C:UNC  Krause P#155a ..............2 000
32294.Irán 1974-1978. 50R (Mohammad Reza) német nyelvű leírással T:1 Iran 1974-1978. 50 Rials

(Mohammad Reza) with german description C:UNC Krause P#101 ....................................................4 000
32295.Írország 1981. 1P "CLG 865748" T:I- Ireland 1981. 1 Pound "CLG 865748" C:AU Krause P#70b ....10 000
32296.Írország 1988. 1P "AIJ 450517" T:I- Ireland 1988. 1 Pound "AIJ 450517" C:AU Krause P#70 ............8 000
32297.Jamaika 2006. 100$ "ACZ 921656" T:I,I- Jamaica 2006. 100 Dollars "ACZ 921656" C:UNC,AU

Krause P#84b .......................................................................................................................................3 000
32298.Jersey 1976. 1P T:I Jersey 1976. 1 Pound C:UNC Krause P#11 .........................................................8 000
32299.Jersey 1976. 1P T:I- Jersey 1976. 1 Pound C:AU Krause P#11 ..........................................................8 000
32300.Jugoszlávia 1929. 100D "I. Sándor" vízjel T:I- /  Yugoslavia 1929. 100 Dinara with "Alexander I"

watermark C:AU Krause P#27 ..............................................................................................................8 000
32301.Jugoszlávia 1939. 10D T:F Yugoslavia 1939. 10 Dinara C:F Krause 35 ..............................................2 000
32302.Jugoszlávia / Bácska magyar megszállás 1941. (1931) 1000D rajta magyar 1000P-s bélyeggel

T:I- csak sarokhajlás! RRR! / Yugoslavia / Hungarian occupation of Backa 1941. (1931) 1000
Dinara with Hungarian 1000 Pengő stamp C:AU only folded corner, VERY RARE! Krause R9A ....280 000

32303.Jugoszlávia 1993. 500.000.000D (10x) sorszámkövetők "AB 4916621 - AB 4916630" T:AU 
Yugoslavia 1993. 500.000.000 Dinara (10x) consecutive serials "AB 4916621 - AB 4916630" C:AU 
Krause P#134 .......................................................................................................................................1 200

32304.Jugoszlávia 1993. 500.000.000.000D (10x) T:XF Yugoslavia 1993. 500.000.000.000 Dinara (10x)
C:XF Krause P#137 ..............................................................................................................................1 200

32305.Jugoszlávia 1993. 500.000.000.000D + Laosz DN (1968-1979) 10K + Nicaragua 1984. 100C T:I-II
folt Yugoslavia 1993. 500.000.000.000 Dinara + Laos ND (1968-1979) 10 Kip + Nicaragua 1984.
100 Cordobas C:UNC-XF spot ..............................................................................................................1 800

32306.Kambodzsa 1972. 100R (3db/2xklf) T:III folt Cambodia 1972. 100 Riels (3pcs/2xdiff) C:F spot
Krause P#13,#15 ..................................................................................................................................1 000

32307.Kambodzsa 1987. 5R T:I- folt Cambodia 1987. 5 Riels C:AU spot Krause P#33 ....................................800
32308.Kambodzsa 1992. 200R T:II nagyobb sarokhajlás Cambodia 1992. 200 Riels C:XF one larger corner

fold Krause P#37a ....................................................................................................................................800
32309.Kambodzsa 2002. 50R T:III szép papír Cambodia 2002. 50 Riels C:F nice paper Krause P#52 ............800
32310.Kambodzsa 2004. 500R T:I Cambodia 2004. 500 Riels C:UNC Krause P#54b ......................................800
32311.Kambodzsa 2005. 10.000R T:III hullámos papír Cambodia 2005. 10.000 Riels C:F wavy paper

Krause P#56b ..........................................................................................................................................800
32312.Kambodzsa 2007. 1000R T:I- Cambodia 2007. 1000 Riels C:AU Krause P#58b ...................................800
32313.Kanada 1967. 1D "A Kanadai Konföderáció centenáriuma" emlékkiadás T:AU Canada 1967. 1

Dollar "Centennial of Canadian Confederation" commemorative issue C:AU Krause P#84 .................4 000
32314.Kazahsztán 1993. 1T "AM 4980126" T:I- Kazahstan 1993. 1 Tenge "AM 4980126" C:AU Krause P#7 .800
32315.Kazahsztán 1993. 200T T:III folt Kazakhstan 1993. 200 Tenge C:F spot Krause P#14 .......................4 600
32316.Kazahsztán 1994. 500T T:III / Kazakhstan 1994. 500 Tenge C:F Krause P#15 ..................................9 000
32317.Kelet-Karibi Államok 1985. 1$ T:I- East Caribbean States 1985. 1 Dollar C:AU Krause P#17 .............9 000
32318.Kenya 1990. 10S "AJ9965119" T:I kissé hullámos papír Kenya 1990. 10 Shillings "AJ9965119"

C:UNC slightly wavy paper Krause P#24b ...............................................................................................800
32319.Kenya 2010. 1000Sh "FF3125773" T:I- Kenya 2010. 1000 Shillings "FF3125773" C:AU Krause

P#45 ......................................................................................................................................................6 000
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32320.Kína / Bank of Communications 1935. 5Y T:II  China / Bank of Communications 1935. 5 Yuan C:XF
 Krause P#154 ......................................................................................................................................6 000

32321.Kína 1936. 5Y T:III China 1936. 5 Yuan C:F Krause P#214a ...............................................................2 000
32322.Kína / Central Reserve Bank of China 1940. 10Y T:III- kis szakadás, tűlyuk China / Central Reserve

Bank of China 1940. 10 Yuan C:VG small tear, needle hole Krause P#J12 .........................................1 200
32323.Kína / Central Bank 1941. 100Y T:III folt China / Central Bank 1941. 100 Yuan C:F spotted Krause

P#243 ....................................................................................................................................................1 200
32324.Kína / Bank of China 5Y + 1980. 1J (2x) + 1986. 10$ T:I-III közte szép papír, szakadás, anyaghiány

China / Bank of China 5 Yuan + 1980. 1 Jiao (2x) + 1986. 10 Dollars C:UNC-F fine paper, tears,
material error in it ..................................................................................................................................1 400

32325.Kína 1980. 1j (10x) sorszámkövetők "C3H5764321 - C3H5764330" T:I  China 1980. 1 Jiao (10x)
consecutive serials "C3H5764321 - C3H5764330" C:UNC  Krause P#881 .........................................2 000

32326.Kína 1980. 10Y T:I,I-  China 1980. 10 Yüan C:UNC,AU  Krause 887 ..................................................4 000
32327.Kína 1990. 1Y T:I,I-  China 1990. 1 Yüan C:UNC,AU ...........................................................................4 000
32328.Kirgizisztán 2009. 20S "C / 1893205" T:I Kyrgyzstan 2009. 20 Som "C / 1893205" C:UNC Krause

P#24 .........................................................................................................................................................800
32329.Kolumbia 1954. 1P "HH 55419256" T:I- Colombia 1954. 1 Peso "HH 55419256" C:AU Krause

P#380g ..................................................................................................................................................8 000
32330.Kolumbia 2014. 2000P "07019772" T:II Colombia 2014. 2000 Pesos "07019772" C:XF Krause

P#457y .....................................................................................................................................................800
32331.Kongói DK / Zaire 1992. 500.000Z T:I DR Congo / Zaire 1992. 500.000 Zaires C:UNC Krause P#43

...............................................................................................................................................................2 000
32332.Kongó 2007. 100Fr "MD 3868557 J" T:I Congo 2007. 100 Francs "MD 3868557 J" C:UNC Krause

P#98 .........................................................................................................................................................800
32333.Kongó 2007. 200Fr T:I,I- Congo 2007. 200 Francs C:UNC,AU ............................................................1 200
32334.Laosz DN (1979-1988) 50K "AQ 5983164" T:I- Laos ND (1979-1988) 50 Kip "AQ 5983164" C:AU

Krause P#29 ............................................................................................................................................800
32335.Laosz 2003. 2000K "QF 6671532" T:II hajtatlan, hullámos papír Laos 2003. 2000 Kip "QF 6671532"

C:XF unfolded, wavy paper Krause P#33b ..............................................................................................800
32336.Laosz 2011. 2000K "AD 8946916" T:I- Laos 2011. 2000 Kip "AD 8946916" C:AU Krause P#41a .........800
32337.Libéria 2016. 5$ "AA 6058013" T:I- hullámos papír Liberia 2016. 5 Dollars "AA 6058013" C:AU wavy

paper Krause P#31a ................................................................................................................................800
32338.Líbia 2013. 1D T:II vágott Libya 2013. 1 Dinar C:XF cutted Krause P#76 ...............................................800
32339.Lengyelország 1936. 20Zl + 1940. 20Zl T:F Poland 1936. 20 Zlotych + 1940. 20 Zlotych C:F 

Krause P#77, P#95 ...............................................................................................................................5 000
32340.Lengyelország 1976-1988. 100Zl (42db, közte sorszámkövetők és közeli sorszámok) + 1982.

500Zl + 1988. 50Zl (5db, sorszámkövetők és közeli sorszámok) + 1988. 200Zl (4db, közte közeli
sorszámok) T:UNC-F Poland 1976-1988. 100 Złotych (42pcs, within consecutive serials and close
serials) + 1982. 500 Złotych + 1988. 50 Złotych (5pcs, consecutive serials and close serials) +
1988. 200 Złotych (4pcs, within close serials) T:UNC-F .....................................................................11 000

32341.Lengyelország 1982. 500Zl (3x) sorszámkövetők "FG 5826334 - FG 5826336" T:UNC Poland 1982.
500 Zlotych (3x) consecutive serials "FG 5826334 - FG 5826336" C:UNC Krause P#145 ..................2 000

32342.Madagaszkár DN (2003-2007) 10.000A "A 9782075 G" T:III szép papír Madagascar ND
(2003-2007) 10.000 Ariary "A 9782075 G" C:F fine paper Krause P#85 ..............................................8 000

32343.Madagaszkár 2017. 100A + 500A T:UNC Madagascar 2017. 100 Ariary + 500 Ariary C:UNC ............1 400
32344.Malajzia DN (1998.) 1R "XD 1216775" T:III  Malaysia ND (1998.) 1 Ringgit "XD 1216775" C:F Krause

P#39 .........................................................................................................................................................800
32345.Malawi 1986. 1K "G/29 730542" T:I Malawi 1986. 1 Kwacha "G/29 730542" C:UNC Krause P#19a ...4 600
32346.Malawi 2012. 100K "AE 6514071" T:I- kissé hullámos papír Malawi 2012. 100 Kwacha "AE 6514071"

C:AU slightly wavy paper Krause P#59 ...................................................................................................800
32347.Malawi 2016. 100K "AX 6683757" T:I Malawi 2016. 100 Kwacha "AX 6683757" C:UNC Krause P#65b

..................................................................................................................................................................800
32348.Maldív-szigetek 2017. 5R "A003953 T:UNC  Maldives 2017. 5 Rufiyaa "A003953" C:UNC  Krause

P#26A ...................................................................................................................................................2 000
32349.Maldív-szigetek 2017. 5R "C905200" T:UNC  Maldives 2017. 5 Rufiyaa "C905200" C:UNC  Krause

P#26A ...................................................................................................................................................2 000
32350.Málta 1979. 1L T:I,I- Malta 1979. 1 Lira C:UNC,AU Krause P#34 ........................................................8 000
32351.Mexikó 1915. 10P "H 40137" T:II  Mexico 1915. 10 Pesos "H 40137" C:XF Krause P#S1073 ............8 000
32352.Mexikó 1970. 1P T:I,I- Mexico 1970. 1 Peso C:UNC,AU ......................................................................1 200
32353.Mianmar / Burma 1953. 100K T:III Myanmar / Burma 1953. 100 Kyats C:F Krause P#45 ...................2 600
32354.Mianmar / Burma 1958. 5K T:I- fo., tűlyukak Myanmar / Burma 1958. 5 Kyats C:AU spotted, pin

holes Krause P#47 ................................................................................................................................1 000
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32355.Myanmar / Burma 1973-1997. 1K-15K (6xklf) T:I,I- kis folt Myanmar / Burma 1973-1997. 1 Kyat - 15
Kyats (6xdiff) C:UNC,AU small spot ......................................................................................................1 000

32356.Mianmar / Burmai Szocialista Köztársaság 1985. 75K német nyelvű leírással T:III kis lyukak
Myanmar / Socialist Republic of Burma 1985. 75 Kyats with german description C:F small holes
Krause P# 65 ........................................................................................................................................3 000

32358.Mianmar 1994-1997. 50K + 1994-1996. 100K (3x) + 2004. 200K + Üzbegisztán 1999. 500S + 2001.
1000S T:III közte kis szakadás Myanmar 1994-1997. 50 Kyats + 1994-1996. 1000 Kyats (3x) + 2004.
200 Kyats + Uzbekistan 1999. 500 S'om + 2001. 1000 S'om C:F with small tear ...................................800

32359.Mongólia 2007-2014. 5T-100T (5xklf) T:I Mongolia 2007-2014. 5 Tögrög - 100 Tögrög (5xdiff)
C:UNC Krause P#61B-65 .....................................................................................................................1 200

32360.Mongólia 2008. 100T "AL 3654008" T:III szép papír, kis folt Mongolia 2008. 100 Tögrög "AL
3654008" C:F nice paper, small spot Krause P#65 .................................................................................800

32361.Mongólia 2011. 10T (10x) sorszámkövetők "AH 6407411 - AH 6407420" T:I Mongolia 2011. 10
Tögrög (10x) consecutive serials "AH 6407411 - AH 6407420" C:UNC Krause P#62 .........................2 000

32362.Mongólia 2011. 10T (10x) sorszámkövetők "AH 6407421 - AH 6407430" T:I Mongolia 2011. 10
Tögrög (10x) consecutive serials "AH 6407421 - AH 6407430" C:UNC Krause P#62 .........................2 000

32363.Montenegró 1914. 1P T:VG kis papírhiány Montenegro 1914. 1 Perpera C:VG small missing paper
Krause P#9 ...........................................................................................................................................2 000

32364.Mozambik 2011. 20M "AA 97311002" T:I- hullámos papír Mozambique 2011. 20 Meticais "AA
97311002" C:AU wavy paper Krause P#149a .........................................................................................800

32365.Nagy-Britannia 1935. 10P "K145 36594" T:F szakadás, kis anyaghiány Great Britain 1935. 10
Pounds "K145 36594" C:F tear, small material error Krause P#336 ..................................................11 000

32366.Nagy-Britannia 1940-1948. 1P "K.O. Peppiatt" T:I,I- Great Britain 1940-1948. 1 Pound "K.O.
Peppiatt" C:UNC,AU Krause 367.a .....................................................................................................14 000

32367.Nagy-Britannia / Brit katonai kiadás ~1970. 5p T:I Great Britain / British Military Authority ~1970. 5
New Pence T:UNC ................................................................................................................................1 200

32368.Német Birodalom / Weimar Köztársaság 1910-1923. Vegyes 92db-os, nagyrészt inflációs bankjegy
tétel T:F German Empire / Weimar Republic 1910-1923. Mixed 92pcs of mainly Inflation period
banknote lot C:F ....................................................................................................................................7 500

32369.Német Birodalom 1910. 100M vörös pecséttel + 1000M vörös pecséttel + 1910-1914. 20M (3x) +
1914. 50M T:III,III- közte folt, kis szakadás, az egyik bankjegy sarka ragasztva German Empire
1910. 100 Mark with red seal + 1000 Mark with red seal + 1910-1914. 20 Mark (3x) + 1914. 500
Mark C:F,VG spot, small tear, a corner of one banknote's is taped ......................................................2 000

32370.Német Birodalom 1910. 100M lyukasztással érvénytelenítve T:III,III- German Empire 1910. 100
Mark cancelled by holes C:F,VG Krause P#42 .....................................................................................1 400

32371.Német Birodalom 1910. 1000M piros pecsét, hétjegyű sorszámmal (3db, sorszámkövető) + 1910.
1000M zöld pecsét, hétjegyű sorszámmal (2db, sorszámkövető) T:III folt German Empire 1910.
1000 Mark with red seal, 7 digit serial (3pcs, consecutive serials) + 1910. 1000 Mark with green
seal, 7 digit serial (2pcs, consecutive serials) C:F spotted Krause P#44b, P#45b ...............................2 400

32372.Német Birodalom 1910. 1000M (2x) piros pecsét, hétjegyű sorszámmal + Németország / Weimari
Köztársaság 1923. 20.000.000M + 1922. 10.000M T:F German Empire 1910. 1000 Mark (2x) with
red seal, 7 digit serial + Germany / Weimar Republic 1923. 20.000.000 Mark + 1922. 10.000 Mark
C:F ........................................................................................................................................................1 600

32373.Német Birodalom 1910. 1000M piros pecsét, hétjegyű sorszámmal (9db) + 1910. 1000M zöld
pecsét, hétjegyű sorszámmal (9db) T:III folt German Empire 1910. 1000 Mark with red seal, 7 digit
serial (9pcs) + 1910. 1000 Mark with green seal, 7 digit serial (9pcs) C:F spotted Krause P#44b,
P#45b ....................................................................................................................................................6 000

32374.Német Birodalom 1914. 20M (7x) T:III  German Empire 1914. 20 Mark (7x) C:F Krause 46. ..............1 600
32375.Német Birodalom 1917. 5M T:I-,II German Empire 1917. 5 Mark C:AU,XF Krause P#56 ....................3 000
32376.Német Birodalom 1918. 20M T:VG kis szakadás, folt German Empire 1918. 20 Mark C:VG small

tear, spot Krause P#57 .........................................................................................................................1 200
32377.Német Birodalom 1919. 50M (3x) + 1920. 1M (5x) közte sorszámkövető párok T:I--III- közte folt, kis

szakadás German Empire 1919. 50 Mark (3x) + 1920. 1 Mark (5x) with consecutive serial pairs
among them C:AU-VG spot, small tear in it Krause P#66, #58 ............................................................2 000

32378.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 2M + 1922. 1000M (2x) + 5000M + 1923. 20.000M (3x)
+ 1933. 50M T:III,III- folt, kis szakadás Germany / Weimar Republic 1920. 2 Mark + 1922. 1000
Mark (2x) + 5000 Mark + 1923. 20.000 Mark (3x) + 1933. 50 Mark C:F,VG spot, small tear ...............2 400

32379.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1920. 10M T:I- German Empire / Weimar Republic 1920.
10 Mark C:AU Krause P#67 ..................................................................................................................2 000

32380.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 1M T:III,III- / Germany / Republic of Weimar 1923. 1
Rentenmark C:F,VG Krause P#161 ....................................................................................................10 000

32381.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 10M T:III tűlyuk / Germany / Republic of Weimar 1923.
10 Rentenmark C:F pin hole Krause P#164 .......................................................................................90 000

32382.Német Birodalom 1923. 2.000.000M (3x) + 1923. 2.000.000M T:I--III- German Empire 1923.
2.000.000 Mark (3x) + 1923. 2.000.000 Mark C:AU-VG Krause P#104, P#89 .....................................1 800
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32383.Németország / Weimari Köztársaság 1925. 50M T:III- / Germany / Republic of Weimar 1925. 50
Rentenmark C:VG Krause P#171 .......................................................................................................90 000

32384.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1929. 10M "V 19490019" lyukasztással érvénytelenítve
T:II German Empire / Weimar Republic 1929. 10 Reichsmark "V 19490019" cancelled by holes
C:XF Krause P#180 ..............................................................................................................................1 800

32385.Német Birodalom 1929. 10M (2x) + 20M + Német Harmadik Birodalom 1937. 1M (3x) + 2M (4x) +
1942. 5M T:III,III- German Empire 1929. 10 Reichsmark (2x) + 20 Reichsmark + German Third
Reich 1937. 1 Rentenmark (3x) + 2 Rentenmark (4x) + 1942. 5 Reichsmark C:F,VG .........................2 000

32386.Német Birodalom 1929. 20M (4db) + 50M (2db, egyik lyukasztással és magyar nyelvű
"ÉRTÉKTELEN" felülbélyegzéssel) T:III,III- German Empire 1929. 20 Reichsmark (4pcs) + 50
Reichsmark (2pcs, one with holes and with "worthless" overprint in Hungarian) C:F,VG .....................3 200

32387.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 20K T:VG German Third Reich /
Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 20 Korun C:VG Krause P#9 ...........................................2 000

32388.NSZK 1948. 5pf + 10pf T:III GFR 1948. 5 Pfennig + 10 Pfennig C:F Krause P#11, P#12 ...................2 000
32389.NSZK 1948. 5pf + 10pf T:III GFR 1948. 5 Pfennig + 10 Pfennig C:F Krause P#11, P#12 ...................2 000
32390.Német Demokratikus Köztársaság 1948. 50M "AE 6214442" T:III szép papír  German Democratic

Repbulic 1948. 50 Mark "AE 6214442" C:F fine paper Krause P#14 ...................................................2 800
32391.Német Szövetségi Köztársaság 1949. 10M "R6631007U", hozzá tartozó PMG tanúsítvánnyal, de

a műanyag tokból kivágva T:I  Federal Republic Germany 1949. 10 Mark "R6631007U"  with PMG
certificate, but without the plastic case C:UNC Krause 16.a ...............................................................50 000

32392.Német Szövetségi Köztársaság 1991. 5M + 1993. 10M (2x) T:III German Federal Republic 1991. 5
Mark + 1993. 10 Mark (2x) C:F .............................................................................................................8 000

32393.Német Szövetségi Köztársaság 1991. 20M "AA2134105S6" T:I- nagyobb sarokhajlás  Federal
Republic Germany 1991. 20 Mark "AA2134105S6" C:AU bigger corner bend  Krause 39.a .............12 000

32394.Nicaragua 2007. 10C "A/1 05570389" T:I Nicaragua 2007. 10 Córdobas "A/1 05570389" C:UNC
Krause P#201a ........................................................................................................................................800

32395.Nigéria 2007. 20N "VK7536168" T:I- Nigeria 2007. 20 Naira "VK7536168" C:AU Krause P#34b ...........800
32396.Nigéria 2011. 5N "BU 0182803" T:I Nigeria 2011. 5 Naira "BU 0182803" C:UNC Krause P#38c ...........800
32397.Nigéria 2011. 10N "AF 3490370" T:I Nigeria 2011. 10 Naira "AF 3490370" C:UNC Krause P#39c ........800
32398.Nigéria 2018. 5N T:UNC  Nigeria 2018. 5 Naira C:UNC .......................................................................1 600
32399.Norvégia 1942. 10Kr "B2787971" eredeti, de levágott PMG csíkkal T:65 (I-) gémkapocs nyoma 

Norway 1942. 10 Kroner "B2787971" in original, but cutted PMG streak C:65 (AU) with paper clip
mark ....................................................................................................................................................50 000

32400.Nyugat-Afrikai Államok / Burkina Faso 2012. 500Fr (3db, sorszámkövetők) T:UNC Western African
States / Burkina Faso 2012. 500 Francs (3pcs, consecutive serials) C:UNC Krause P#319Ca ...........3 000

32401.Nyugat-Afrikai Államok / Burkina Faso 2012. 500Fr (2db, sorszámkövetők) T:UNC Western African
States / Burkina Faso 2012. 500 Francs (2pcs, consecutive serials) C:UNC Krause P#319Ca ...........2 000

32402.Svájc 1987. 10Fr (5db) sorszámkövetők "87L1130949 - 87L1130953" T:II Switzerland 1987. 10
Francs (5pcs) consecutive serials "87L1130949 - 87L1130953" C:XF Krause P#53 .........................40 000

32403.Szerbia / Német megszállás 1941. 50D + 500D + 1942. 500D T:III kis folt Serbia / German
occupation 1941. 50 Dinara + 500 Dinara + 1942. 500 Dinara C:F small spot Krause P#26, #27a,
#31 ........................................................................................................................................................1 600

32404.Szlovákia 1929. 500K "SPECIMEN" perforációval és kék "SLOVENSKY STAT" felülbélyegzéssel
T:VG Slovakia 1929. 500 Korun perforated "SPECIMEN" and blue "SLOVENSKY STAT" overprint
C:VG  Krause 24.s ..............................................................................................................................11 000

32405.Szlovákia 1939. 20K "SPECIMEN" perforációval, "Lm 24 107478" T:VG Slovakia 1939. 20 Korun
with "SPECIMEN" perforation, "Lm 24 107478" C:VG Krause 5. ........................................................11 000

32406.Szlovákia 2001. 20K + 2002. 200K + 2004. 100K + 2005. 50K T:F folt Slovakia 2001. 20 Korun +
2002. 200 Korun + 2004. 100 Korun + 2005. 50 Korun C:F spot ..........................................................4 800

32407.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 500R + Szovjetunió 1938. 5R + Német
Birodalom 1914. 1M T:III- Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 500 Roubles + Soviet
Union 1938. 5 Ruble + German Empire 1914. 1 Mark C:VG ................................................................2 400

32408.Szovjetunió 1934. 1R + 1938. 1R + 3R + 5R T:F,VG folt, szakadás Soviet Union 1934. 1 Ruble +
1938. 1 Ruble + 3 Rubles + 5 Rubles C:F,VG spot, tear ......................................................................1 800

32409.Törökország 2021. 0E "Bozkurt" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2021. 0 Euro "Bozkurt" souvenir
banknote C:UNC ...................................................................................................................................3 000

32410.Törökország 2022. 0E "Aslan" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro "Aslan" souvenir
banknote C:UNC ...................................................................................................................................3 000

32411.Törökország 2022. 0E "Karakartal" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro "Karakartal"
souvenir banknote C:UNC ....................................................................................................................3 000

32412.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 10c + 50c, mindegyiken tintával írt
"Emlékül kaptam 1918 november hó 6-án Szudi Vilmostól" szöveggel, 2db összefűzve T:III,III- Italy
/ Venice / Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi + 10 Centesimi + 50 Centesimi with
Hungarian text in ink on each banknote: "I received it from Vilmos Szudi on November 6, 1918",
2pcs stitched together C:F,VG Krause P#M1, P#M2, P#M3 ................................................................1 000
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32413.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 1L T:III Italy / Venice / Austro-Hungarian
occupation 1918. 1 Lire C:F Krause P#M4 ...........................................................................................2 600

32414.Olaszország 1935. 10L (4db) T:III,III- Italy 1935. 10 Lire (4pcs) C:F,VG Krause P#25 ........................2 000
32415.Olaszország 1985. 5000L T:III szép papír Italy 1985. 5000 Lire C:F fine paper Krause P#111.c ........1 800
32416.Orosz Birodalom 1903-1919. (1909) 10R Szign.: Timashev + 1909-1912. (1909) 10R

Szign.:Konshin + 1912-1917. (1909) 10R Szign.: Shipov T:III,III- Russian Empire 1903-1909. (1909)
10 Rubles Sign.:Timashev + 1909-1912. (1909) 10 Rubles Sign.:Konshin + 1912-1917. (1909) 10
Rubles Sign.: Shipov C:F,VG Krause 11.a,11.b,11.c ............................................................................2 000

32417.Orosz Birodalom 1909-1912. (1905) 3R Szign.: Konshin + 1909-1912. (1909) 10R Szign.:Konshin +
25R Szign.:Konshin + 1912-1917. (1909) 5R Szign.: Shipov T:F,VG közte folt, szakadás, kis
anyaghiány Russian Empire 1909-1912. (1905) 3 Rubles Sign.: Konshin + 1909-1912. (1909) 10
Rubles Sign.: Konshin + 25 Rubles Sign.: Konshin + 1912-1917. (1909) 5 Rubles Sign.: Shipov
C:F,VG with spot, tear, small material error in it ...................................................................................2 400

32418.Orosz Birodalom 1909-1912 (1909). 25R Szign.:Konshin + Orosz Birodalom 1912-1917 (1909).
25R Szign.:Shipov (3x) T:III Russian Empire 1909-1912. (1909) 25 Rubles Sign.:Konshin + Russian
Empire 19012-1917. (1909) 25 Rubles Sign.:Shipov (3x) C:F ..............................................................2 600

32419.Orosz Birodalom 1909-1912 (1909). 25R Szign.:Konshin + Orosz Birodalom 1912-1917 (1909).
25R Szign.:Shipov (3x) T:III Russian Empire 1909-1912. (1909) 25 Ruble Sign.:Konshin + Russian
Empire 19012-1917. (1909) 25 Ruble Sign.:Shipov (3x) C:F szakadás ...............................................2 600

32420.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1898) 1
Ruble Sign.: Shipov C:F Krause P#1d .....................................................................................................800

32421.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R Szign.:Shipov + 10R Szign.:Shipov + Szocialista
Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919. 250R + Szovjetunió 1937. 1Ch T:III,III- Russian Empire
1912-1917. (1898) 1 Rubel Sign:Shipov + 10 Rubel Sign:Shipov + Russian Socialist Federated
Soviet Republic 1919. 250 Rubles + Soviet Union 1937. 1 Chervontsev C:F,VG ................................3 000

32422.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R Szign.: Shipov + 1912-1917. (1905) 3R Szign.: Shipov +
1909-1912. (1909) 10R Szign.: Konshin + Oroszország / Polgárháború / Szibéria és Urál /
Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1918. 5R + Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság /
Jekatyerinburg 1918. 1R + Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 500R T:F,VG
Russian Empire 1912-1917. (1898) 1 Ruble Sign.: Shipov + 1912-1917. (1905) 3 Rubles Sign.:
Shipov + 1912-1917. (1909) 5 Rubles + 1909-1912. (1909) 10R Szign.: Konshin + Russia / Civil
War / Siberia and Urals / Provisional Siberian Administration 1918. 5 Rubles + Russian Socialist
Federated Soviet Republic / Yekaterinburg 1918. 1 Ruble + Russian Socialist Federated Soviet
Republic 1918. 500 Roubles VG ...........................................................................................................3 000

32423.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 5R Szign.: Shipov (3x) + 5R Szign.: Konshin T:III,III- közte folt,
szakadás Russian Empire 1912-1917. (1909) 5 Rubles Sign.: Shipov (3x) + 5 Rubles Sign.:
Konshin C:F,VG with spot, tear among them ........................................................................................2 000

32424.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 5R Szign.: Shipov + 1912-1917. (1909) 5R Szign.: Konshin
T:III,III-  Russian Empire 1912-1917. (1909) 5 Rubles Sign.: Shipov + 1912-1917. (1909) 5 Rubles
Sign.: Konshin C:F,VG  Krause P#10 ...................................................................................................1 000

32425.Oszmán Birodalom 1916-1917 (1332). 1L T:III Ottoman Empire 1916-1917 (1332). 1 Livre C:F
Krause P#99 .......................................................................................................................................24 000

32426.Oszmán Birodalom 1916-1917 (1332). 1L T:II-,III Ottoman Empire 1916-1917 (1332). 1 Livre
C:VF,F Krause P#99a .........................................................................................................................30 000

32427.Orosz Polgárháború / A fegyveres erők főparancsnoksága 1919. 10R T:III Russian Civil War / High
Command of the Armed Forces 1919. 10 Rubles C:F Krause P#S421a ..............................................7 000

32428.Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1919. 25R "AA 0142" T:III
folt, kis szakadás Russian Civil War / Siberia & Ural / Siberian Provisional Administration 1919. 25
Rubles "AA 0142" C:F spot, small tear Krause P# S855 ......................................................................1 000

32429.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel hadserege 1919. 1000R mozaik
vízjel T:III  Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1919. 1000 Rubles
mosaic watermark C:F  Krause S418c. .................................................................................................2 000

32430.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel hadserege 1919. 1000R mozaik
vízjel + 1000R monogram vízjel T:III az egyiken tűlyuk Russian Civil War / South Russia / Army of
Denikin and Wrangel 1919. 1000 Rubles mosaic watermark + 1000 Rubles monogram watermark
C:F needle holes on one Krause S418b,c ............................................................................................4 000

32431.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel hadserege 1919. 1000R mozaik
vízjel T:III  Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1919. 1000 Rubles
mosaic watermark C:F  Krause S418c. .................................................................................................2 000

32432.Oroszország / Tatárföld 1991. 100R "AK 5171327" T:UNC Russia / Tatarstan 1991. 100 Rubles
"AK 5171327" C:UNC Krause P#6 ........................................................................................................3 000

32433.Pakisztán 1964-1972. 1R T:III Pakistan 1964-1972. 1 Rupee C:F Krause P# 9A ................................2 800
32434.Portugália 1964. 20E "BTR 12404" T:III folt Portugal 1964. 20 Escudos "BTR 12404" C:F spot

Krause P#167 .......................................................................................................................................1 000
32435.Románia 1917. 50b + Románia / Német megszállás 1917. 1L + Románia 1944. 5000L T:F

Romania 1917. 50 Bani + Romania / German occupation 1917. 1 Leu + Romania 1944. 5000 Lei
C:F ........................................................................................................................................................2 000
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32436.Románia 1945. 5000L + 1966. 100L + 1994. 10.000L + 1999. 10.000L + 2000. 50.000L T:F közte
szép papír, folt, kis szakadás Romania 1945. 5000 Lei + 1966. 100 Lei + 1994. 10.000 Lei + 1999.
10.000 Lei + 2000. 50.000 Lei C:F with fine paper, spot, tear in it ........................................................3 200

32437.Románia 1966. 100L + Thaiföld DN (2013) 20B + Üzbegisztán 2001. 1000S T:I-III közte szép papír
Romania 1966. 100 Lei + Thailand ND (2013) 20 Baht + Uzbekistan 2001. 1000 Som C:UNC-F with
fine paper among them .........................................................................................................................1 400

32438.Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" (9x) sorszámkövetők két részletben T:UNC,AU az egyiken
apró folt Romania 1999. 2000 Lei "Solar eclipse" (9x) consecutive serials in two parts C:UNC,AU
small spot on one Krause P#111 ..........................................................................................................3 600

32439.Ruanda 2019. 500Fr "BL 5598404" T:I  Rwanda 2019. 500 Francs "BL 5598404" C:UNC ..................1 400
32440.Sao Tomé & Principe 1989. 100D "AD5606696" T:I- Sao Tomé & Principe 1989. 100 Dobras

"AD5606696" C:AU Krause P#60 .........................................................................................................2 200
32441.Sierra Leone 2006. 5000L T:I-,II Sierra Leone 2006. 5000 Leones C:AU,XF  Krause P#27c ..............1 600
32442.Skócia 1969. 1P T:III kis szakadás, tűlyuk Scotland 1969. 1 Pound C:F small tear, needle holes

Krause P#329 .......................................................................................................................................4 000
32443.Suriname 1986. 5G T:II Suriname 1986. 5 Gulden C:XF Krause P#130a ............................................1 600
32444.Suriname 1996. 5G "AH 184142" T:I Suriname 1996. 5 Gulden "AH 184142" C:UNC Krause P#136 ....800
32445.Szent Ilona 2012. 20P "A/I 000000 Specimen" mintanyomat felülnyomással T:I Saint Helena 2012.

20 Pound "A/I 000000 Specimen" overprinted specimen banknote C:UNC Krause P#13bs ..............26 000
32446.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D (2x), piros "4K" felülbélyegzéssel T:VF Kingdom of the

Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar (2x), with red "4 Kronen" overprint C:VF Krause#12,15 ...1 600
32447.Szerbia / Német megszállás 1941. 50D T:I- megsárgult papír Serbia / German Occupation 1941. 50

Dinara C:AU the paper turned yellow Krause P#29 ..............................................................................2 400
32448.Szerbia / Német megszállás 1941. 100D T:I- Serbia / German Occupation 1941. 100 Dinara C:AU

Krause#23 .............................................................................................................................................2 200
32449.Szerbia / Német megszállás 1941. 100D "862 2257" T:III folt Serbia / German Occupation 1941.

100 Dinara "862 2257" C:F spot Krause#23 .........................................................................................1 000
32450.Szerbia / Német megszállás 1941. 100D, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten"

tájékoztatólappal T:III Serbia / German occupation 1941. 100 Dinara, with "Kuriositäten auf
Banknoten" german language information sheet C:F ...........................................................................1 000

32451.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 10R "AA-113" T:I- /  Russian Socialist Federated
Soviet Republic 1918. 10 Rubles "AA-113" C:AU Krause P#89 ...........................................................7 000

32452.Szomália 1987. 10Sh T:I- folt Somalia 1987. 10 Shillings C:AU spotted ..............................................1 200
32453.Szomália 1991. 50Sh, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I Somalia

1991. 50 Shilin, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC .........1 600
32454.Szudán 2006. 1P "AH 07346797" T:I Sudan 2006. 1 Pound "AH 07346797" C:UNC Krause P#64a .....800
32455.Szudán 2015. 2P "BE 91377190" T:I Sudan 2015. 2 Pounds "BE 91377190" C:UNC Krause P#72b ....800
32456.Thaiföld 1987. 60B "IX. Ráma 60. születésnapja" emlékkiadás T:I,I- Thailand 1987. 60 Baht "60th

Birthday of Rama IX" commemorative issue C:UNC,AU Krause P#93. ................................................6 000
32457.Szovjetunió 1934. 1R T:III,III- Soviet Union 1934. 1 Ruble C:F,VG ......................................................1 400
32458.Törökország 1970. 10L - 250.000L (9xklf) T:III Turkey 1970. 10 Lira - 250.000 Lira (9xdiff) C:F .........1 800
32459.Törökország 1970. 250.000L, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I

Turkey 1970. 250.000 Lira, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

32460.Trinidad és Tobago 2020. 1$ T:UNC  Trinidad and Tobago 2020. 1 Dollar C:UNC  Krause P#60a ....1 200
32461.Türkmenisztán DN (1993) 10M "AC 3117770" T:II Turkmenistan ND (1993) 10 Manat "AC 3117770"

C:XF Krause P#3 .....................................................................................................................................800
32462.Uganda DN (1985) 50Sh "C/10 013614" T:I- Uganda ND (1985) 50 Shillings "C/10 013614" C:AU

Krause P#20 ............................................................................................................................................800
32463.Uganda 1996. 50Sh + 100Sh + 500Sh T:I,I- Uganda 1996. 50 Shilingi + 100 Shilingi + 500 Shilingi

C:UNC,AU .............................................................................................................................................5 000
32464.Uganda 1996. 100Sh "VL788684" T:I kissé hullámos papír Uganda 1996. 100 Shillings "VL788684"

C:UNC slightly wavy paper Krause P#31c.2 ............................................................................................800
32465.Uganda 2010. 2000Sh "AC 1485169" T:I- hullámos papír Uganda 2010. 2000 Shillings "AC 1485169"

C:AU wavy paper Krause P#50a .............................................................................................................800
32466.Uganda 2017. 1000Sh "CR 6876576" T:I- hullámos papír Uganda 2017. 1000 Shillings "CR 6876576"

C:AU wavy paper Krause P#49e .............................................................................................................800
32467.Ukrajna 1992. 1H + 1995. 10.000K német nyelvű leírással T:I Ukraine 1992. 1 Hryvnia + 1995.

10.000 Karbonavets with german description C:UNC Krause P# 94, P# 103 ......................................2 000
32468.Üzbegisztán 1994. 1S "UR 0960385" T:III Uzbekistan 1994. 1 So'm "UR 0960385" C:F Krause P#73 ..800
32469.Üzbegisztán 1994. 5S "LU 4664399" T:I Uzbekistan 1994. 5 So'm "LU 4664399" C:UNC Krause

P#75 ......................................................................................................................................................1 000
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32470.Üzbegisztán 2001. 1000S "D02617527" T:III szakadás Uzbekistan 2001. 1000 So'm "D02617527"
C:F tear Krause P#82a ............................................................................................................................800

32471.Venezuela 2020. 1.000.000B "A caraboboi csata 200. évfordulója" (92db) eredeti kötegelővel,
sorszámkövetők T:I Venezuela 2020. 1.000.000 Bolívares "Bicentennial of the battle of Carabobo"
(92db) with original wrapper, consecutive serials C:UNC Krause P#114 ...........................................60 000

32472.Vietnam / Dél-Vietnám 1955. 5D T:III firka South Vietnam 1955. 5 Dong C:F doodle Krause P#2 ......1 000
32473.Vietnám / Dél-Vietnám 1955. 5D T:I- Vietnam / South Vietnam 1955. 5 Dong C:AU Krause P#13 .....3 000
32474.Vietnám / Észak-Vietnám 1958. 5D T:I,I- Vietnam / North Vietnam 1958. 5 Dong C:UNC,AU Krause

P#73 ......................................................................................................................................................8 000
32475.Vietnám 1958. 10D "00 985589" T:F Vietnam 1958. 10 Dong "00 985589" C:F Krause P#74a ...........3 000
32476.Vietnám 1980. 2D "PT 799372" T:II hajtatlan, kis folt Vietnam 1980. 2 Dong "PT 799372" C:XF

unfolded, small spots Krause P#85 ..........................................................................................................800
32477.Vietnám 1985. 50D "DJ 7206795" T:II hajtatlan, kis folt Vietnam 1985. 50 Dong "DJ 7206795" C:XF

unfolded, small spot Krause P#97 ........................................................................................................2 000
32478.Vietnám 1988. 500D (2x) + 1000D + 2000D (2x) T:I,I- Vietnam 1988. 500 Dong (2x) + 1000 Dong +

2000 Dong (2x) C:UNC,AU ...................................................................................................................1 600
32479.Vietnam 1988. 500D "LH 5494093" T:I Vietnam 1988. 500 Dong "LH 5494093" C:UNC Krause P#101

..................................................................................................................................................................800
32480.Vietnam 1988. 1000D "DH 1476369" T:I Vietnam 1988. 1000 Dong "DH 1476369" C:UNC Krause

P#106a .....................................................................................................................................................800
32481.Vietnám 1988. 2000D "LC 4299036" T:I Vietnam 1988. 2000 Dong "LC 4299036" C:UNC Krause

P#107 .......................................................................................................................................................800
32482.Vietnám 1991. 100D "CJ 7532065" T:I Vietnam 1991. 100 Dong "CJ 7532065" C:UNC Krause P#105

..................................................................................................................................................................800
32483.Vietnam 1991. 5000D "KL 7165413" T:III szép papír  Vietnam 1991. 5000 Dong "KL 7165413" C:F

nice paper Krause P#108a .......................................................................................................................800
32484.Vietnam DN (2006-2017) 10.000D "SM 14252420" T:I Vietnam ND (2006-2017) 10.000 Dong "SM

14252420" C:UNC Krause P#119 ............................................................................................................800
32485.Vietnám DN (2010) 10.000D "DM 10784360" T:I Vietnam ND (2010) 10.000 Dong "DM 10784360"

C:UNC Krause P#119e ............................................................................................................................800
32486.Vietnám DN (2014) 10.000D "SM 14252417" T:I Vietnam ND (2014) 10.000 Dong "SM 14252417"

C:UNC Krause P#119h ............................................................................................................................800
32487.Zaire 1991. 20.000Z, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I Zaire 1991.

20.000 Zaires, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC ...........1 000
32488.Zaire 1993. 50NM "B 4809211 C" T:II hajtatlan Zaire 1993. 50 Nouveau Makuta "B 4809211 C" C:XF

unfolded Krause P#51 ..............................................................................................................................800
32489.Zambia DN (1989) 5K, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I Zambia ND

(1989) 5 Kwacha, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC .........800
32490.Zambia 2008. 500K T:UNC  Zambia 2008. 500 Kwacha C:UUNC .......................................................3 000
32491.Zimbabwe 1995-2008. 100$-100.000.000$ (5xklf) T:III Zimbabwe 1995-2008. 100 Dollars -

100.000.000 Dollars (5xdiff) C:F ..............................................................................................................800
32492.Zimbabwe 2001. 500$ T:I- Zimbabwe 2001. 500 Dollars C:AU Krause P#11 ......................................1 800
32493.Zimbabwe 2007. 10$ T:I- Zimbabwe 2007. 10 Dollars C:AU Krause P#67 .............................................800
32494.Zimbabwe 2007. 20$ T:III Zimbabwe 2007. 20 Dollars C:F Krause P#68 ...............................................800
32495.Zimbabwe 2008. 5.000.000.000D T:III Zimbabwe 2008. 5.000.000.000 Dollars C:F  Krause 84. ........2 000
32496.Zimbabwe 2008. 50.000.000.000.000$ T:III  Zimbabwe 2008. 50.000.000.000.000 Dollars C:F

Krause P#90 .........................................................................................................................................3 000
32497.Zimbabwe 2020. 20$ "AG8889819" T:UNC Zimbabwe 2020. 20 Dollars "AG8889819" C:UNC

Krause P#104 .......................................................................................................................................3 000
32498.5db-os vegyes csehszlovák bankjegy tétel, közte 1945. 10K T:F,VG  5pcs of mixed

czechoslovakian banknote lot, in it 1945. 10 Korun C:F,VG .................................................................3 000
32499.5db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Kína, Szingapúr, Szlovénia T:III 5pcs of mixed foreign

banknote lot, in it China, Singapore, Slovenia C:F ................................................................................1 000
32500.9db-os vegyes Jugoszláv bankjegy tétel T:III,III- kis szakadás, folt 9pcs of mixed Jugoslavian

banknote lot C:F,VG small tear, spot ....................................................................................................1 000
32501.10db-os vegyes jugoszláv bankjegy tétel, közte 1986. 100D (2x) sorszámkövetők "CM 3859281 -

CM 3859282" T:XF-F közte folt 10pcs of mixed yugoslavian banknote lot, in it 1986. 100 Dinara (2x)
consecutive serials "CM 3859281 - CM 3859282" C:XF-F with spot in it .............................................3 000

32502.12db-os vegyes román bankjegy tétel, közte 1966. 25L T:F,VG közte szép papír 12pcs of mixed
romanian banknote lot, in it 1966. 25 Lei C:F,VG with fine paper in it ..................................................3 600

32503.14db-os külföldi bankjegytétel, közte NDK 1973. 100M, Románia, Csehszlovákia, Lengyelország
T:F,VG 14pcs foreign banknote lot, within GDR 1973 100 Mark, Romania, Czechoslovakia, Poland
C:F,VG ..................................................................................................................................................3 000



82

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

32504.15db-os vegyes bankjegy tétel, közte Olaszország 1976. 500L T:F,VG közte szép papír, folt 15pcs
of mixed banknote lot, in it Italy 1976. 500 Lire C:F-VG with fine paper, spot in it ................................3 000

32505.16db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Angola, Vietnám, Maldív-szigetek stb T:vegyes 16pcs
of mixed foreign banknote lot, from countries such as Angola, Vietnam, Maldives etc. C:mixed .........3 600

32506.18db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Moldova, Szlovénia, Ukrajna, Litvánia stb T:UNC,AU
az egyik F szép papírral 18pcs of mixed foreign banknote lot, in it Moldova, Slovenia, Ukraine,
Lithuania etc. C:UNC,AU with one F in it with fine paper ......................................................................2 000

32507.23db-os külföldi bankjegytétel, közte Brazília, Laosz, Paraguay, Egyiptom, Mianmar T:UNC,AU
23pcs foreign banknote lot, within Brazil, Laos, Paraguay, Egypt, Myanmar C:UNC,AU .....................4 400

32508.24db-os külföldi bankjegytétel, közte Brazília, Pakisztán, Vietnam T:UNC,AU 24pcs foreign
banknote lot, within Brazil, Pakistan, Vietnam C:UNC,AU ....................................................................4 400

32509.36db-os vegyes, nagyrészt külföldi bankjegy tétel, közte Olaszország, Líbia, Irak, Uganda stb
T:vegyes 36pcs of mixed, mostly foreign banknote lot, from countries such as Italy, Libya, Iraq,
Uganda etc. C:mixed .............................................................................................................................5 000

32510.40db-os vegyes bankjegy tétel, közte Üzbegisztán, Szíria, Szovjetunió, Bulgária stb. T:F,VG közte
folt, szakadás 40pcs of mixed banknote lot within banknotes from Uzbekistan, Syria, Soviet Union,
Bulgaria etc. C:F,VG with spot, tear in it ...............................................................................................4 000

32511.~45db-os külföldi bankjegytétel, közte Brazília, Laosz, Üzbegisztán T:F,VG ~45pcs foreign
banknote lot, within Brazil, Laos, Uzbekistan C:F,VG ...........................................................................5 000

32512.~45db-os külföldi bankjegytétel, közte Brazília, Laosz, Üzbegisztán T:F,VG ~45pcs foreign
banknote lot, within Brazil, Laos, Uzbekistan C:F,VG ...........................................................................5 000

32513.~45db-os külföldi bankjegytétel, közte Brazília, Laosz, Üzbegisztán T:F,VG ~45pcs foreign
banknote lot, within Brazil, Laos, Uzbekistan C:F,VG ...........................................................................5 000

32514.~45db-os külföldi bankjegytétel, közte Brazília, Laosz, Üzbegisztán T:F,VG ~45pcs foreign
banknote lot, within Brazil, Laos, Uzbekistan C:F,VG ...........................................................................5 000

32515.~45db-os külföldi bankjegytétel, közte Brazília, Laosz, Üzbegisztán T:F,VG ~45pcs foreign
banknote lot, within Brazil, Laos, Uzbekistan C:F,VG ...........................................................................5 000

32516.Vegyes ~480db-os bankjegy tétel a világ minden tájáról, közte sok hajtatlan darabbal! T:UNC-F
Mixed ~480pcs of banknotes lot from all around the World with lots of unfolded pieces! C:UNC-F ...20 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
32517.Albánia 1964. 10q + 20q + 2008-2013. 1L (2xklf) + 2000-2011. 5L (2xklf) + 1996-2013. 10L (3xklf) +

1996-2016. 20L (4xklf) + 1996-2000. 50L (2xklf) + 2000. 100L T:AU-VF Albania 1964. 10 Qindarka
+ 20 Qindarka + 2008-2013. 1 Lek (2xdiff) + 2000-2011. 5 Leke (2xdiff) + 1996-2013. 10 Leke
(3xdiff) + 1996-2016. 20 Leke (4xdiff) + 1996-2000. 50 Leke (2xdiff) + 2000. 100 Leke C:AU-VF .......1 200

32518.Algéria 1972. 5D Ni T:2 patina Algeria 1972. 5 Dinar Ni C:XF patina  KM# 105 ..................................1 200
32519.Amerikai Egyesült Államok 1893. 1/2$ Ag "Kolumbiai világkiállítás" T:2,2-  USA 1893. 1/2 Dollar

Ag "World Columbian Exposition Chicago" C:XF,VF  Krause KM# 117 .............................................10 000
32520.Amerikai Egyesült Államok 1902-1912. 5c Cu-Ni "Liberty Nickel" (9xklf) T:2-,3  USA 1902-1912. 5

Cents Cu-Ni "Liberty Nickel" (9xdiff) C:VF,F  Krause KM#112 .............................................................5 000
32521.Amerikai Egyesült Államok 1902-1912. 5c Cu-Ni (14db, 8xklf) T:3 USA 1902-1912. 5 Cents Cu-Ni

(14db, 8xklf) T:3 Krause KM#112 .........................................................................................................6 000
32522.Amerikai Egyesült Államok 1965-1968. 1/2$ Ag "Kennedy" (4xklf) T:XF,VF patina USA 1965-1968.

1/2 Dollar Ag "Kennedy" (4xdiff) C:XF,VF patina ..................................................................................6 000
32523.Amerikai Egyesült Államok 1966-1982. 1c (3x) tokban T:1- folt, karc USA 1966-1982. 1 Cent (3x) in

case C:AU spotted, scratch ...................................................................................................................1 000
32524.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag

"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000
32525.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag

"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000
32526.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina  USA 1967. 1/2 Dollar Ag

"Kennedy" C:XF patina  Krause KM#202a ............................................................................................2 000
32527.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"

C:AU Krause KM#202a .........................................................................................................................2 000
32528.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" autókerék mintájú reklám(?) gumigyűrűben

T:2 patina  USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" in rubber frame resembling tire, advertisment(?)
C:XF patina  Krause KM#202a .............................................................................................................2 000

32529.Amerikai Egyesült Államok 1971D-1976D 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" (5xklf) T:1-,2 United States
1971D-1976D 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" (5xdiff) C:AU,XF ................................................................3 000

32530.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower" tanúsítvánnyal T:PP USA 1971S 1 Dollar Ag
"Eisenhower" with certificate C:PP  Krause KM#203a ..........................................................................9 000

32531.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower" T:PP felszíni karcok  USA 1971S 1 Dollar
Ag "Eisenhower" C:PP surface scratches  Krause KM#203a ...............................................................7 500

32532.Amerikai Egyesült Államok 1973S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP  USA 1973S 1
Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original case C:PP ...........................................................................6 000
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32533.Amerikai Egyesült Államok 1974. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" utólag aranyozva, "1960-1980" beütéssel
T:1-  USA 1974. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" subsequently gilded, with "1960-1980" hallmark C:AU
Krause KM#202b ..................................................................................................................................2 000

32534.Amerikai Egyesült Államok 1976S 1/4$ Ag "Washington" + 1/2$ Ag "Kennedy" + 1$ Ag
"Eisenhower" "Bicentennial" szettben, műanyag vákuum csomagolásban és karton keretben, angol
nyelvű tájékoztatóval, eredeti piros műbőr borítékban T:UNC,AU kissé viseltes boríték  USA 1976S
1/4 Dollar "Washington" + 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + 1 Dollar "Eisenhower" "Bicentennial" in set, in
plastic vacuum packaging with cardboard frame and a description in english. In it's original red faux
leather envelope C:UNC,AU somewhat worn envelope .......................................................................8 000

32535.Amerikai Egyesült Államok 1983S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP  USA 1983S 1
Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case C:PP ........................................................................6 000

32536.Amerikai Egyesült Államok 1984D 1c - 1/2$ (5xklf) forgalmi sor műanyag csomagolásban + verdei
zseton T:UNC USA 1984D 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in foil packing + mint jeton C:UNC .....2 000

32537.Amerikai Egyesült Államok 1984P 1c - 1/2$ (5xklf) forgalmi sor műanyag csomagolásban + verdei
zseton T:UNC USA 1984P 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in foil packing + mint jeton C:UNC .....2 000

32538.Amerikai Egyesült Államok 1989D 1c-1/2$ (5xklf) + "Denver" zseton, forgalmi sor eredeti tokban,
tanúsítvánnyal, borítékban T:UNC USA 1989D 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) + "Denver" token, coin
set in original case with certificate, in envelope C:UNC ........................................................................3 000

32539.Amerikai Egyesült Államok 1990D 1c-1/2$ (5xklf) + "Denver" zseton, forgalmi sor eredeti tokban,
tanúsítvánnyal, borítékban T:UNC USA 1990D 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) + "Denver" token, coin
set in original case with certificate, in envelope C:UNC ........................................................................3 000

32540.Amerikai Egyesült Államok 1999. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" (5xklf) bélyeges karton díszlapon T:UNC 
USA 1999. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (5xdiff) on cardboard display sheet with stamp C:UNC .........2 000

32541.Amerikai Egyesült Államok 2000. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" (5xklf) bélyeges karton díszlapon T:UNC 
USA 2000. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (5xdiff) on cardboard display sheet with stamp C:UNC .........2 000

32542.Amerikai Egyesült Államok ~2000. 1$ aranyozva, multicolor "Függetlenségi nyilatkozat 1776"
rátéttel T:1- USA ~2000. 1 Dollar gold plated, with multicolour "Declaration of Independence 1776"
picture C:AU ..........................................................................................................................................1 200

32543.Amerikai Egyesült Államok 2001. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" (5xklf) bélyeges karton díszlapon T:UNC 
USA 2001. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (5xdiff) on cardboard display sheet with stamp C:UNC .........2 000

32544.Amerikai Egyesült Államok 2001-2003. 1/4$ aranyozott Cu-Ni (2xklf, "New York, Maine") T:1-,2
USA 2001-2007. 1/4 Dollar gilt Cu-Ni (2xdiff, "New York, Maine") C:AU,XF ........................................1 400

32545.Amerikai Egyesült Államok 2002. 1/4$ Cu-Ni (5xklf) "Denver Szett: 50 állam - Indiana, Mississippi,
Louisiana, Tennessee, Ohio" tanúsítvánnyal, eredeti műanyag dísztokban T:1,1- patina, kis karc, a
tok sérült USA 2002. 1/4 Dollar Cu-Ni (5xdiff) "Denver Set: 50 States - Indiana, Mississippi,
Louisiana, Tennessee, Ohio" with certificate in original plastic hardcase C:UNC,AU patina, small
scratch, damaged case .........................................................................................................................2 000

32546.Amerikai Egyesült Államok 2002. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" (5xklf) bélyeges karton díszlapon T:UNC 
USA 2002. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (5xdiff) on cardboard display sheet with stamp C:UNC .........2 000

32547.Amerikai Egyesült Államok 2003. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" (5xklf) bélyeges karton díszlapon T:UNC 
USA 2003. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (5xdiff) on cardboard display sheet with stamp C:UNC .........2 000

32548.Amerikai Egyesült Államok 2005S 1/4$ Ag (5xklf) "50 állam negyed dollárosok" műanyag tokos
szettben, benne: California, Minnesota, Oregon, Kansas, West Virginia T:PP USA 2005S 1/4 Dollar
Ag (5xdiff) "50 State Quarters" set in plastic case, with: California, Minnesota, Oregon, Kansas,
West Virginia C:PP ................................................................................................................................9 000

32549.Amerikai Egyesült Államok 2014. 1$ Ag "Ezüst Sas" T:UNC  USA 2014. 1 Dollar Ag "Silver Eagle"
C:UNC .................................................................................................................................................16 000

32550.Argentína 1989. 1a Al tanúsítvánnyal, kapszulában T:1- kis felületi karc Argentina 1989. 1 Austral Al
with certificate in capsule C:AU slightly scratched Krause KM#100 ........................................................400

32551.Ausztrália 1922. 1p Br "V. György" T:2  Australia 1922. 1 Penny Br "George V" C:XF ........................1 200
32552.Ausztrália 1922. 3p Ag "V. György" T:VF,F patina Australia 1922. 3 Pence Ag "George V" C:VF,F

patina Krause KM#24 ............................................................................................................................1 800
32553.Ausztrália 1943D 6p Ag "VI. György" T:XF patina Australia 1943D 6 Pence Ag "George VI" C:XF

patina ....................................................................................................................................................1 200
32554.Ausztrália 2000. 5$ "Olimpia" Al-bronz (20db, 19xklf) mind gyűjtői tokban, magyar nyelvű

tanúsítvánnyal T:BU Australia 2000. 5 Dollars "Olympics" Al-bronze (20pcs, 19xdiff) all in
coincard, with Hungarian certification C:BU ........................................................................................60 000

32555.Ausztrália 2007. 1$ "Kekszcsillag" multicolor emlékérme emléklapon T:UNC Australia 2007. 1
Dollar "Biscuit star" multicolor coin on cardboard C:UNC Krause KM#1024 ........................................4 000

32556.Ausztrália 2007. 1$ "Zászlós korallhal" multicolor emlékérme emléklapon T:UNC Australia 2007. 1
Dollar "Longfin Bannerfish" multicolor coin on cardboard C:UNC Krause KM#1025 ............................4 000

32557.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,72g) T:2- Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,72g) C:VF .........1 600
32558.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,70g) T:2- Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,70g) C:VF .........1 600
32559.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,65g) T:2- Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag (0,65g) C:VF .........1 600
32560.Ausztria 1715. 3kr Ag Bécs T:VF patina Austria 1715. 3 Kreuzer Ag Vienna C:VF patina ...................2 000
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32561.Ausztria 1763W 1kr Cu "Mária Terézia" T:2,2- Austria 1763W 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia"
C:XF,VF Krause KM#1993 ....................................................................................................................2 000

32562.Ausztria 1765G 5Kr Ag "Mária Terézia" Günzburg T:3- Austria 1765G 5 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" Gunzburg C:VG Krause KM#1833 ........................................................................................1 800

32563.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- patina Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU patina Krause KM#T1 ...................................................................................11 000

32564.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU,XF Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU,XF Krause KM#T1 ........................................................................................10 000

32565.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU (eredetileg PP) Austria 1780SF Thaler
Ag "Maria Theresia" restrike C:AU (originally PP) Krause KM#T1 .......................................................1 000

32566.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret (4x) három darab közös dísztokban, német
nyelvű tájékoztatóval T:1 patina  Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike (4x) three
pieces plastic display case with german language information sheet C:UNC patina  Krause KM#T1
.............................................................................................................................................................40 000

32567.Ausztria 1784. 1pf Cu "Hieronymus von Colloredo" + Német Államok / Regensburg 1729. 1h Cu
T:AU-VF patina, az egyiknél kissé hullámos lapka Austria 1784. 1 Pfennig Cu "Hieronymus von
Colloredo" + German States / Regensburg 1729. 1 Heller Cu C:AU-VF patina, one is a slightly wavy
coin ........................................................................................................................................................7 000

32568.Ausztria 1784A 20Kr Ag "II.József" T:1- Austria 1784A 20 Kreuzer Ag "Joseph II." C:AU Krause
KM#?2069 ...........................................................................................................................................30 000

32569.Ausztria 1808A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F Austria 1808A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F Krause
KM#2141 ...............................................................................................................................................3 000

32570.Ausztria 1824A 10kr Ag "I. Ferenc" (3,79g) T:2-,3 Austria 1824A 10 Kreuzer Ag "Francis I" (3,79g)
C:VF,F Krause KM#2133 ....................................................................................................................20 000

32571.Ausztria 1826A 3kr Ag "I. Ferenc" T:3 Austria 1826A 3 Kreuzer Ag "Franz I" C:F Krause KM#2119 ...1 000
32572.Ausztria 1837A 3kr Ag "I. Ferdinánd" + 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1872. 10

Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1837A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:VF,F ............................................3 000
32573.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2 patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:XF patina Krause KM#2200 ...........2 000
32574.Ausztria 1849C 6kr Ag T:VF Austria 1849C 6 Kreuzer Ag C:VF Krause KM#2200 ..............................2 600
32575.Ausztria 1851A 1kr Cu + 1860A 1kr Cu + 1860A 4kr Cu T:2-3 Austria 1851A 1 Kreuzer Cu + 1860A

1 Kreuzer Cu + 1860A 4 Kreuzer Cu C:XF-F ........................................................................................2 000
32576.Ausztria 1858V 1kr Cu T:F Austria 1858V 1 Kreuzer Cu C:F ...............................................................1 400
32577.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU Krause

KM#2219 ...............................................................................................................................................8 000
32578.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 kis ph. Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF small edge error Krause KM#2219 ........................................................................................7 000
32579.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 patina, kis karc Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz

Joseph" C:AU,XF patina, small scratch Krause KM#2219 ....................................................................7 000
32580.Ausztria 1862A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:AU patina, apró ph Austria 1862A 1/4 Florin Ag "Franz

Joseph" C:AU patina, tiny edge error Krause KM#2214 .....................................................................26 000
32581.Ausztria 1870. 10kr Ag T:3  Austria 1870. 10 Kreuzer Ag C:F  Krasue KM#2206 ................................2 000
32582.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-  Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................5 000
32583.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................7 000
32584.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF ph. Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF ph.

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................4 400
32585.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................4 200
32586.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................5 000
32587.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" Bécs T:1- kis

karcok Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" Vienna C:AU
small scratches Krause X#M5 ...........................................................................................................100 000

32588.Ausztria 1881. 1kr Cu T:1- patina Austria 1881. 1 Kreuzer Cu C:AU patina Krause KM#2186 ............5 000
32589.Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................4 800
32590.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................6 000
32591.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:F patina Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F

patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................3 600
32592.Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF patina, ph  Austria 1889. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF patina, edge error  Krause KM#2222 ...........................................................................................6 000
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32593.Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" T:F patina Austria 1889. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F
patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................3 200

32594.Ausztria 1891. 5/10kr Cu T:2 Austria 1891. 5/10 Kreuzer Cu C:XF Krause KM#2184 .........................2 000
32595.Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- patina Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU

patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................9 000
32596.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 400
32597.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 400
32598.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 400
32599.Ausztria 1893-1918. 20h Ni (7xklf) T:1-,2 Austria 1893-1918. 20 Heller Ni (7xdiff) C:AU-XF ...............2 000
32600.Ausztria 1893-1899-1915. 1K Ag "Ferenc József" T:VF,F ph. Austria 1893-1899-1915. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" C:VF,F edge error Krause KM#2804 ...........................................................................5 500
32601.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF

patina  Krause KM#2804 .......................................................................................................................2 000
32602.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 400
32603.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 400
32604.Ausztria 1894-1914. 2h bronz (11xklf) T:XF,VF Austria 1894-1914. 2 Heller bronze (11xdiff)

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 400
32605.Ausztria 1895. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 400
32606.Ausztria 1896. 2h bronz műanyag kapszulában T:1- patina Austria 1896. 2 Heller bronze in plastic

capsule C:AU patina Krause KM#2801 .................................................................................................4 000
32607.Ausztria 1896. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1896. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................2 000
32608.Ausztria 1897. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina Austria 1897. 1 Corona "Franz Joseph"

C:XF,VF patina Krause KM#2804 .......................................................................................................28 000
32609.Ausztria 1898. 2h bronz műanyag kapszulában T:1- patina Austria 1898. 2 Heller bronze in plastic

capsule C:AU patina Krause KM#2801 .................................................................................................4 000
32610.Ausztria 1898. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1898. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 400
32611.Ausztria 1898. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1898. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 400
32612.Ausztria 1900. 1K Ag "Ferenc József" T:XF,VF Austria 1900. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

 Krause KM#2804 .................................................................................................................................2 000
32613.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:F karc Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F

scratch Krause KM#2807 ......................................................................................................................8 500
32614.Ausztria 1901. 1K Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1901. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF

patina Krause KM#2804 ........................................................................................................................2 400
32615.Ausztria 1901. 1K Ag "Ferenc József" T:XF,VF Austria 1901. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

 Krause KM#2804 .................................................................................................................................2 000
32616.Ausztria 1902. 1h bronz műanyag kapszulában T:1- patina Austria 1902. 1 Heller bronze in plastic

capsule C:AU patina Krause KM#2800 .................................................................................................3 600
32617.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:XF,VF patina Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz

Joseph - Jubilee" C:XF,VF patina Krause KM#2808 ............................................................................4 000
32618.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:VF patina Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz

Joseph - Jubilee" C:VF patina Krause KM#2808 ..................................................................................2 400
32619.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:F Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz Joseph -

Jubilee" C:F Krause KM#2809 ..............................................................................................................8 500
32620.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" + 1909. 5K Ag "Ferenc József" (2xklf) különböző

portrék T:XF,VF patina, karc Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz Joseph - Jubilee" + 1909. 5
Corona Ag "Franz Joseph" (2xdiff) with different portrait C:XF,VF patina, scratch .............................48 000

32621.Ausztria 1911. 2h bronz műanyag kapszulában T:1- patina Austria 1911. 2 Heller bronze in plastic
capsule C:AU patina Krause KM#2801 .................................................................................................4 000

32622.Ausztria 1912. 2h bronz műanyag kapszulában T:1,1- patina Austria 1912. 2 Heller bronze in
plastic capsule C:UNC,AU patina Krause KM#2801 .............................................................................4 000

32623.Ausztria 1912. 1K Ag "Ferenc József" T:VF patina  Austria 1912. Corona Ag "Franz Joseph" C:VF
patina Krause KM#2820 ........................................................................................................................1 400

32624.Ausztria 1912-1913. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:XF,VF patina Austria 1912-1913. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" (2xdiff) C:XF,VF patina Krause KM#2820 ...................................................................2 400
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32625.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph"
C:XF,VF patina Krause KM#2821 .........................................................................................................4 000

32626.Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" T:XF  Austria 1913. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF 
Krause KM# 2820 .................................................................................................................................4 000

32627.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:XF patina Austria 1913. 2 Coronae Ag "Franz Joseph"
C:XF patina Krause KM#2821 ..............................................................................................................4 000

32628.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2- patina, fülnyom Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz
Joseph" C:VF patina, ear mark Krause KM#2821 ................................................................................3 600

32629.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" füllel T:2-,3 patina Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph"
füllel C:VF,F patina Krause KM#2821 ...................................................................................................2 400

32630.Ausztria 1914. 2h bronz műanyag kapszulában T:1- patina Austria 1914. 2 Heller bronze in plastic
capsule C:AU patina Krause KM#2801 .................................................................................................3 000

32631.Ausztria 1914. 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina Austria 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF
patina Krause KM# 2820 .......................................................................................................................1 800

32632.Ausztria 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:XF,VF ph., patina Austria 1914-1913. 1
Corona Ag "Franz Joseph" (2xdiff) C:XF,VF edge error, patina Krause KM#2820 ...............................2 400

32633.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:XF Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF
Krause KM# 2820 .................................................................................................................................2 000

32634.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina  Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF
patina Krause KM#2820 ........................................................................................................................1 200

32635.Ausztria 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina, ph Austria 1916. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" C:XF,VF patina, edge error Krause KM#2820 ........................................................................2 000

32636.Ausztria 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:XF Austria 1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF
Krause KM#2820 ..................................................................................................................................2 000

32637.Ausztria 1924-1962. 6db klf fém- és ezüstpénz, közte 1925. 1/2Sch Ag + 1962. 5Sch Ag T:AU,XF
kis patina Austria 1924-1962. 6xdiff pcs of metal and Ag coins, with 1925. 1/2 Schilling Ag + 1962.
5Sch Ag C:AU,XF small patina .............................................................................................................3 000

32638.Ausztria 1925. 1/2Sch Ag + 1Sch Ag T:XF,VF patina Austria 1925. 1/2 Schilling Ag + 1 Schilling Ag
C:XF,VF patina ......................................................................................................................................2 400

32639.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:AU,XF Austria 1928. 2 Schilling Ag
"Centennial of the Death of Schubert" C:AU,XF  Krause KM#2843 .....................................................4 000

32640.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:XF patina Austria 1928. 2 Schilling Ag
"Centennial of the Death of Schubert" C:XF patina Krause KM#2843 ..................................................3 000

32641.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:1-,2 Austria 1928. 2 Schilling Ag
"Centennial of the Death of Schubert" C:Au,XF Krause KM#2843 .......................................................3 000

32642.Ausztria 1931. 1gr bronz (a legritkább évjárat) T:2- Austria 1931. 1 Groschen bronze (the rarest
year) C:VF Krause KM#2836 ................................................................................................................5 000

32643.Ausztria 1931. 2Sch Ag "175 éve született Mozart" T:XF,VF patina Austria 1931. 2 Schilling Ag
"175th Anniversary of the Birth of Mozart" C:XF,VF patina Krause KM#2847 ......................................4 000

32644.Ausztria 1934. 1Sch Cu-Ni T:2  Austria 1934. 1 Schilling Cu-Ni C:XF  Krause KM#2581 ....................1 200
32645.Ausztria 1934-1935. 1Sch Cu-Ni (2xklf) + 1935. 50gr Cu-Ni T:XF,VF Austria 1934-1935. 1 Schilling

Cu-Ni (2xdiff) + 1935. 50 Groschen Cu-Ni C:XF,VF .............................................................................3 000
32646.Ausztria 1935. 2Sch Ag "Karl Lueger" T:XF patina  Austria 1935. 2 Schilling Ag "Karl Lueger" C:XF

patina Krause KM#2855 ........................................................................................................................4 000
32647.Ausztria 1937. 2Sch Ag "Karlskirche" T:XF patina Austria 1937. 2 Schilling Ag "Bicentennial

Completion of St. Charles Church 1737" C:XF patina Krause KM#2859 ..............................................4 000
32648.Ausztria 1946. 1Sch Al + 1951. 2gr Al T:2,2- patina, ph,  Austria 1946. 1 Schilling Al + 1951. 2

Groschen Al C:XF,VF patina, edge error Krause KM#2871, #2876 .....................................................1 200
32649.Ausztria 1952. 5Sch Al T:XF Austria 1952. 5 Schilling C:XF  Krause KM#2879 ..................................1 400
32650.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Wolfgang Amadeus Mozart születésének 200. évfordulója" T:AU,XF

patina Austria 1956. 25 Schilling Ag "200th Anniversary of the Birth of Wolfgang Amadeus Mozart"
C:AU,XF patina Krause KM#2881 ........................................................................................................3 000

32651.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Wolfgang Amadeus Mozart születésének 200. évfordulója" T:XF patina
Austria 1956. 25 Schilling Ag "200th Anniversary of the Birth of Wolfgang Amadeus Mozart" C:XF
patina Krause KM#2881 ........................................................................................................................3 000

32652.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:XF  Austria 1957. 25 Schilling Ag
"8th Centennial - Mariazell Basilica" C:XF Krause KM#2883 ...............................................................3 600

32653.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:2 karc Austria 1957. 25 Schilling
Ag "8th Centennial - Mariazell Basilica" C:XF scratch Krause KM#2883 .............................................3 000

32654.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:XF patina Austria 1957. 25
Schilling Ag "8th Centennial - Mariazell Basilica" C:XF patina Krause KM#2883 .................................3 000

32655.Ausztria 1957-1972. 10Sch Ag (3xklf) T:1-,2-,3 patina  Austria 1957-1972. 10 Schilling Ag (3xdiff)
C:AU,XF,F patina Krause KM#2882 .....................................................................................................2 800
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32656.Ausztria 1957-1973. 10Sch Ag (5db) T:XF-F Austria 1957-1973. 10 Schilling Ag (5pcs) C:XF-F
Krause KM#2882 ..................................................................................................................................5 000

32657.Ausztria 1957-1973. 10Sch Ag (6xklf) T:XF-F Austria 1957-1971. 10 Schilling Ag (6xdiff) C:XF-F 
Krause KM#2882 ..................................................................................................................................6 000

32658.Ausztria 1957-1973. 10Sch Ag (7xklf) T:XF-F Austria 1957-1971. 10 Schilling Ag (7xdiff) C:XF-F 
Krause KM#2882 ..................................................................................................................................7 000

32659.Ausztria 1957-1973. 10Sch Ag (9xklf) T:XF-F Austria 1957-1971. 10 Schilling Ag (9xdiff) C:XF-F 
Krause KM#2882 ..................................................................................................................................9 000

32660.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:XF ph. Austria 1958. 25 Schilling Ag "Carl
Auer von Welsbach" C:XF edge error  Krause KM#2884 .....................................................................4 000

32661.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:2 patina, kis ph Austria 1958. 25 Schilling Ag
"Carl Auer von Welsbach" C:XF patina, small edge error Krause KM#2884 ........................................2 600

32662.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:XF patina Austria 1958. 25 Schilling Ag "Carl
Auer von Welsbach" C:XF patina Krause KM#2884 .............................................................................3 000

32663.Ausztria 1960-1964. 5Sch Ag (3db) T:VF Austria 196-1964. 5 Schilling Ag (3pcs) C:VF .....................1 400
32664.Ausztria 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:XF patina Austria 1962. 25 Schilling Ag "Anton

Bruckner" C:XF patina Krause KM#2892 ..............................................................................................3 600
32665.Ausztria 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:1-  Austria 1962. 25 Schilling Ag "Anton Bruckner"

C:AU Krause KM#2892 .........................................................................................................................2 600
32666.Ausztria 1964. 50Sch Ag "IX. Téli Olimpia Innsbruck" T:XF durva ph., kis patina Austria 1964. 50

Schilling Ag "9th Winter Olymplics Innsbruck" C:XF hard edge error, small patina Krause KM#2896 .4 200
32667.Ausztria 1964. 50Sch Ag "IX. Téli Olimpia Innsbruck" T:AU kis patina Austria 1964. 50 Schilling Ag

"9th Winter Olymplics Innsbruck" C:AU small patina Krause KM#2896 ...............................................4 600
32668.Ausztria 1966. 25Sch Ag "130 éve halt meg Ferdinand Raimund" T:AU,XF ph. Austria 1966. 25

Schilling Ag "130th Anniversary of the Death of Ferdinand Raimund" C:AU,XF edge error Krause
KM#2899 ...............................................................................................................................................3 600

32669.Ausztria 1966. 25Sch Ag "130 éve halt meg Ferdinand Raimund" T:1- patina Austria 1966. 25
Schilling Ag "130th Anniversary of the Death of Ferdinand Raimund" C:AU patina Krause KM#2899
...............................................................................................................................................................3 000

32670.Ausztria 1967. 25Sch Ag "250 éve született Mária Terézia" T:AU patina Austria 1967. 25 Schilling
Ag "250th Anniversary of the Birth of Maria Theresa" C:AU patina Krause KM#2901 .........................3 000

32671.Ausztria 1967. 50Sch Ag "100 éves a Kék Duna keringő" T:1-,2 patina, karc Austria 1967. 50
Schilling Ag "Centennial of the Blue Danube Waltz" C:AU,XF patina, scratch Krause KM#2902 ........4 600

32672.Ausztria 1967. 50Sch Ag "100 éves a Kék Duna keringő" T:1-,2 patina, karc, kis ph Austria 1967.
50 Schilling Ag "Centennial of the Blue Danube Waltz" C:AU,XF patina, scratch, small edge error
Krause KM#2902 ..................................................................................................................................4 600

32673.Ausztria 1967. 50Sch Ag "100 éves a Kék Duna keringő" T:1-,2 patina, karc, ph Austria 1967. 50
Schilling Ag "Centennial of the Blue Danube Waltz" C:AU,XF patina, scratch, edge error Krause
KM#2902 ...............................................................................................................................................4 600

32674.Ausztria 1969. 50Sch Ag "I. Maximilian halálának 450. évfordulója" T:2 patina, kis ph, karc Austria
1969. 50 Schilling Ag "450th Anniversary of the Death of Maximilian I" C:XF patina, small edge
error, scratch  Krause KM#2906 ...........................................................................................................4 600

32675.Ausztria 1971. 25Sch Ag "200 éves a Bécsi Tőzsde" T:2 Austria 1971. 25 Schilling Ag "200th
Anniversary of the Vienna Exchange" C:XF Krause KM#2910 .............................................................2 600

32676.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:2 patina, kis karc Austria 1972. 25 Schilling Ag
"Carl Michael Ziehrer" C:XF patina, small scratch Krause KM#2912 ...................................................2 600

32677.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:2 Austria 1972. 25 Schilling Ag "Carl Michael
Ziehrer" C:XF Krause KM#2912 ............................................................................................................2 600

32678.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:XF Austria 1972. 25 Schilling Ag "Carl Michael
Ziehrer" C:XF Krause KM#2912 ............................................................................................................3 000

32679.Ausztria 1972. 50Sch Ag "100 éves a Mezőgazdasági Főiskola" T:AU Austria 1972. 50 Schilling Ag
"100th Anniversary - Institute of Agriculture" C:AU  Krause KM#2914 .................................................4 400

32680.Ausztria 1973. 10Sch Ag (3x) T:AU,XF patina Austria 1973. 10 Schilling Ag (3x) C:AU,XF patina
Krause KM#2882 ..................................................................................................................................3 200

32681.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:XF patina Austria 1973. 25 Schilling Ag "Max
Reinhardt" C:XF patina Krause KM#2915 .............................................................................................3 000

32682.Ausztria 1973. 50Sch Ag "500 éves a Bummerlhaus" tokban T:AU patina Austria 1973. 50 Schilling
Ag "500th anniversary of Bummerlhaus" in case C:AU patina Krause KM#2916 .................................4 400

32683.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:2,2- patina, ph Austria 1974. 50 Schilling Ag
"50th Anniversary of the Austrian Broadcasting" C:XF,VF patina, edge error Krause KM#2922 .........3 600

32684.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:1- patina Austria 1974. 50 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Austrian Broadcasting" C:AU patina Krause KM#2922 ...........................................3 600

32685.Ausztria 1974. 50Sch Ag "1200 éves a Salzburgi Dóm" T:1-,2 patina Austria 1974. 50 Schilling Ag
"1200th Anniversary - Salzburg Cathedral" C:AU,XF patina  Krause KM#2921 ...................................4 000
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32686.Ausztria 1974. 50Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Kertészeti Kiállítás" T:AU patina  Austria 1974. 50
Schilling Ag "Vienna International Flower Show" C:AU patina  Krause KM#2919 ................................4 000

32687.Ausztria 1974. 100Sch Ag "XII. téli olimpia - Innsbruck 1976." tokban T:AU Austria 1974. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck 1976." in case C:AU Krause KM#2926 ................................7 000

32688.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:XF patina, kis ph.  Austria 1975. 100
Schilling Ag "20th Anniversary - State Treaty" C:XF patina, small edge error  Krause KM#2924 ........4 000

32689.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:AU (eredetileg PP) patina Austria 1975. 100
Schilling Ag "50th Anniversary of the Schilling" C:AU (originally PP) patina Krause KM#2925 ............4 400

32690.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:XF  Austria 1975. 100 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Schilling" C:XF Krause KM#2925 ............................................................................4 000

32691.Ausztria 1975. 100Sch Ag "150 éve született ifj. Johann Strauss" T:UNC (eredetileg PP) Austria
1975. 100 Schilling Ag "150th Anniversary of the Birth of Johann Strauss the Younger" C:UNC
(originally PP) Krause KM#2923 ...........................................................................................................5 500

32692.Ausztria 1975. 100Sch Ag "150 éve született ifj. Johann Strauss" T:AU patina, ph Austria 1975. 100
Schilling Ag "150th Anniversary of the Birth of Johann Strauss" C:AU patina, edge error Krause
KM#2923 ...............................................................................................................................................4 000

32693.Ausztria DN (1975) 100Sch Ag "Innsbruck - XII. Téli Olimpia / Síelő" T:2 patina, ph Austria ND
(1975) 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:XF patina, edge error Krause
KM#2928 ...............................................................................................................................................4 000

32694.Ausztria 1976. 100Sch Ag "200 éves a Várszínház" tokban T:1-patina Austria 1976. 100 Schilling
Ag "200th Anniversary of the Burgtheater" in case C:AU patina ...........................................................7 000

32695.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:2 ph. Austria 1976. 100 Schilling "Winter
Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:XF edge error Krause KM#2927 .........................4 200

32696.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:XF Austria 1976. 100 Schilling "Winter
Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:XF Krause KM#2927 ...........................................4 000

32697.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:AU,XF patina Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:AU,XF patina Krause KM#2928 ...........................4 000

32698.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:AU,XF patina Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:AU,XF patina Krause KM#2928 ...........................4 000

32699.Ausztria 1977. 100Sch Ag "Halli verde - Tirol" T:AU kis ph., patina Austria 1977. 100 Schilling Ag
"Hall Mint - Tirol" C:AU small edge error, patina  Krause KM#2936 .....................................................4 400

32700.Ausztria 1978. 100Sch Ag "1100 éves Villach" T:AU,XF patina Austria 1978. 100 Schilling Ag
"1100th Anniversary - Villach" C:AU,XF patina  Krause KM#2940 .......................................................4 000

32701.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Az alberg alagút megnyitása" T:AU patina Austria 1978. 100 Schilling
Ag "Opening of the Alberg Tunnel" C:AU patina Krause KM#2941 ......................................................4 000

32702.Ausztria 1978. 100Sch Ag "A Dürnkruti csata 700. évfordulója" T:XF patina  Austria 1978. 100
Schilling Ag "700th Anniversary of the Battle of Durnkrut" C:XF patina  Krause KM#2939 ..................4 000

32703.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Dürnkruti csata" T:XF patina Austria 1978. 100 Schilling Ag "Battle of
Dürnkrut" C:XF patina Krause KM#2939 ..............................................................................................4 000

32704.Ausztria 1979. 100Sch Ag "200 éves az Innviertel" T:AU,XF  Austria 1979. 100 Schilling Ag "200th
Anniversary - Innviertel" C:AU,XF Krause KM#2943 ............................................................................6 000

32705.Ausztria 1979. 100Sch Ag "700 éves a Wiener Neustadt-i dóm" T:AU,XF patina Austria 1979. 100
Schilling Ag "700th Anniversary - Cathedral of Wiener Neustadt" C:AU,XF patina Krause KM#2942 .4 000

32706.Ausztria 1979. 100Sch Ag "Bregenz" T:XF patina, karc, ph Austria 1979. 100 Schilling Ag
"Bregenz" C:XF patina, scratch, edge error  Krause KM#2945 ............................................................4 000

32707.Ausztria 1980. 10gr-20Sch (6xklf) karton dísztokban T:UNC Austria 1980. 10 Groschen - 20
Schilling (6xdiff) in cardboard case C:UNC ...........................................................................................5 000

32708.Ausztria 1983. 2gr-20Sch (8xklf) forgalmi sor + Bécsi Verde zseton, eredeti tokban T:PP sérült tok
Austria 1983. 2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) coin set + Vienna Mint token, in original case C:PP
damaged case .......................................................................................................................................2 400

32709.Ausztria 1986. 500Sch Ag "Európai Biztonsági és Együttműködési Konferencia" T:1- (PP) fo.
Austria 1986. 500 Schilling Ag "KSZE - European Conference on Security and Cooperation" C:AU
(PP) spotted Krause KM#2979 ...........................................................................................................14 000

32710.Ausztria 1990. 20Sch Cu-Ni-Al "Martinsturm Bergenzben" T:1-  Austria 1990. 20 Schilling Cu-Ni-Al
"Martinsturm in Bergenz" C:AU .............................................................................................................1 600

32711.Ausztria 2009. 5E Ag "Joseph Haydn" karton díszlapon T:BU Austria 2009. 5 Euro Ag "Joseph
Haydn" on cardboard display sheet C:BU Krause KM#3170 ................................................................4 000

32712.Ausztria 2013. 5E Cu "Schladming Sí Világbajnokság" T:1 Austria 2013. 5 Euro Cu "Ski WM
Schladming 2013" C:UNC Krause KM#3215 ........................................................................................2 200

32713.Ausztria 2013. 5E Cu "Schladming Sí Világbajnokság" T:1 Austria 2013. 5 Euro Cu "Ski WM
Schladming 2013" C:UNC Krause KM#3215 ........................................................................................2 200

32714.Ausztria 2013. 5E Cu "Schladming Sí Világbajnokság" T:1 Austria 2013. 5 Euro Cu "Ski WM
Schladming 2013" C:UNC Krause KM#3215 ........................................................................................2 200

32715.Ausztria 2015. 25E Ag-Nb "Kozmológia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria 2015. 25
Euro Ag-Nb "Cosmology" in original case, with certificate C:BU Krause KM# 3238 ...........................44 000
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32716.Ausztria 2016. 20E Ag "Mozart: Géniusz" tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban T:PP Austria 2016.
20 Euro Ag "Mozart: Genius" with certificate, in original case C:PP Krause KM#3254 ......................24 000

32717.Ausztria 2016. 25E Ag-Nb "Idő" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria 2016. 25 Euro Ag-Nb
"Time" in original case, with certificate C:BU Krause KM# 3252 ........................................................44 000

32718.Ausztria 2017. 25E Ag-Nb "Mikrokozmosz" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria 2017. 25
Euro Ag-Nb "Microcosm" in original case, with certificate C:BU Krause KM# 3272 ...........................50 000

32719.Ausztria 6db-os Ag érmetétel, többségében gyengébb darabokkal T:2-3- Austria 6pcs Ag coin lot,
mostly with weaker conditions C:XF-VG ...............................................................................................2 400

32720.Ausztria 69db-os modern groschen-schilling érme tétel gyűrűs érmeberakóban T:vegyes Austria
69pcs of modern Groschen-Schilling coin lot in ring-binder C:mixed ....................................................3 600

32721.Belgium 1975. 25c - 10F (10xklf, 5x vallon + 5x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor karton díszlapon, műanyag tokban T:1 patina Belgium 1975. 25
Centimes - 10 Francs (10xdiff, 5x "Belgique" 5x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique -
Koninklijke Munt van België" coin set on cardboard, in a plastic case C:UNC patina ...........................1 400

32722.Belgium 1980. 50c - 20F (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1980. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 000

32723.Belgium 1980. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1980. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 000

32724.Belgium 1980. 50c - 20F (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1980. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 000

32725.Belgium 1981. 50c - 20F (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1981. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 000

32726.Belgium 1981. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1981. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 000

32727.Belgium 1981. 50c - 20F (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1981. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 000

32728.Belgium 1989. 50c-50Fr (10xklf) forgalmi sor karton dísztokban, eredeti bontatlan
fóliacsomagolásban, minden névértékből francia és holland feliratú érme T:BU  Belgium 1989. 50
Centimes - 50 Francs (10xdiff) coin set in case, in the original unopened foil packing, French and
Dutch legend coins C:BU ......................................................................................................................3 000

32729.Belgium 1996. 5E Cu-Ni "II. Albert" műanyag kapszulában T:BU  Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni
"Albert II" in plastic capsule C:BU .........................................................................................................1 600

32730.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / IV. Mikhaél ~1034-1041. AE Follis (5,41g) T:3 Byzantine
Empire / Constantinople / Michael IV ~1034-1041. AE Follis "IC-XC - NI-KA" (5,41g) C:F ..................2 000

32731.Bosznia-Hercegovina 2013. 5f + 2004-2017. 10f (4xklf) + 2009-2017. 20f (3xklf) + 1998-2017. 50f
(2xklf) + 2000-2017. 1M (4xklf) + 2008. 2M + 2009. 5M T:AU,XF Bosnia and Herzegovina 2013. 5
Feninga + 2004-2017 10 Feninga (4xdiff) + 2009-2017. 20 Feninga (3xdiff) + 1998-2017. 50
Feninga (2xdiff) + 2000-2017. 1 Marka (4xdiff) + 2008. 2 Maraka + 2009. 5 Maraka C:AU,XF ............3 000

32732.Brazília 1858. 500R Ag "II. Pedro" T:2 Brasil 1858. 500 Reis Ag "Pedro II" C:XF Krause KM#464 ...10 000
32733.Brazília 1883. 100R Cu-Ni T:3 Brazil 1883. 100 Reis Cu-Ni C:F Krause KM#477 ..................................800
32734.Brazília 1997-2016. 10c-1R (10x) T:1--2 Brasil 1997-2016. 10 Centavos - 1 Real (10x) C:AU-XF ......1 000
32735.Brit-India 1833. 1/4A Br T:4 British India 1833. 1/4 Anna C:G Krause KM#232 ...................................2 000
32736.Brit-India 1936. 1/4A bronz "V. György" T:1- British India 1936. 1/4 Anna bronze "George V" C:AU

Krause KM#512 ....................................................................................................................................2 000
32737.Brit-India 1945. 1/4R Ag "VI. György" kis méretű 5-ös T:2 British India 1912. 1 Rupee Ag "George

VI" small size 5 C:XF Krause KM#547 ..................................................................................................2 000
32738.Brit Virgin-szigetek 1974. 1c-50c (5xklf) + 1$ Ag forgalmi szett tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban

T:PP British Virgin Islands 1974. 1 Cent - 50 Cents (5xdiff) + 1 Dollar Ag proof coin set with
certificate in original hardcase C:PP .....................................................................................................8 000

32739.Bulgária 1934. 100L Ag "III. Borisz" T:2 kis patina Bulgaria 1934. 100 Leva Ag "Boris III" C:XF small
patina Krause KM#45 ............................................................................................................................3 000

32740.Bulgária 1941. 2L Fe T:XF,VF Bulgaria 1941. 2 Leva Fe C:XF,VF ......................................................1 000
32741.Bulgária 1975. 10L Ag "10. Olimpiai Kongresszus" T:AU patina Bulgaria 1975. 10 Leva Ag "10th

Olympic Congress" C:AU patina Karuse KM#93.1 .............................................................................11 000
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32742.Cape Verde 1930. 50C T:3 Cape Verde 1930. 50 Centavos C:F Krause KM# 4 .................................1 000
32743.Ciprus 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Cyprus

2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............3 000
32744.Cook-szigetek 1990. 50$ Ag "Jacques Cartier - Amerika 500 éves" T:UNC kis patina Cook Islands

1990. 50 Dollars Ag "Jacques Cartier - 500 Years of America" C:UNC small patina Krause KM#43 .10 000
32745.Cook-szigetek 2014. 5$ Ag "Lateráni bazilika" részben festett érme, kapszulában, dísztokban

T:PP Cook Islands 2014. 5 Dollars Ag "San Giovanni in Laterano" partially colored coin in capsule
and display case C:PP ........................................................................................................................30 000

32746.Csehország / Prága 1310-1346. Prágai Garas Ag "Luxemburgi János" (3,34g) T:XF,VF Bohemia /
Prague 1310-1346. Prague Groschen Ag "John the Blind" (3,34g) C:XF,VF .......................................3 000

32747.Csehország / Prága 1310-1346. Prágai Garas Ag "Luxemburgi János" (2,44g) T:XF körbe nyírt
érme Bohemia / Prague 1310-1346. Prague Groschen Ag "John the Blind" (2,44g) C:XF round cut
coin ........................................................................................................................................................3 000

32748.Csehország / Történelmi tartomány 1633. 1kr billon "II. Ferdinánd" T:3  Bohemia 1630. 1 Kreuzer
billon "Ferdinand II" C:F ........................................................................................................................2 000

32749.Csehország / Történelmi tartomány 1800C 3kr Cu "I. Ferenc" T:2- ph. Bohemia 1800C 3 Kreuzer
Cu "Franz I" C:VF edge error Krause KM#2115.3 ................................................................................1 800

32750.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:AU patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk"
C:AU patina Krause KM#12 ..................................................................................................................3 600

32751.Csehszlovákia 1929. 5K Ag T:XF,VF patina  Czechoslovakia 1929. 5 Korun Ag C:XF,VF patina 
Krause KM#11 ......................................................................................................................................2 000

32752.Csehszlovákia 1929. 5K Ag (2x) T:F patina Czechoslovakia 1929. 5 Korun Ag (2x) C:F patina
Krause KM#11 ......................................................................................................................................1 800

32753.Csehszlovákia 1929-1930. 5K Ag (2xklf) T:F patina Czechoslovakia 1929-1930. 5 Korun Ag (2xdiff)
C:F patina Krause KM#11 .....................................................................................................................3 000

32754.Csehszlovákia 1930. 10K Ag T:AU,XF  Czechoslovakia 1930. 10 Korun Ag C:AU,XF ........................2 000
32755.Csehszlovákia 1930. 10K Ag T:XF patina Czechoslovakia 1930. 10 Korun Ag C:XF patina ...............1 800
32756.Csehszlovákia 1930. 10K Ag T:XF patina Czechoslovakia 1930. 10 Korun Ag C:XF patina ...............1 800
32757.Csehszlovákia 1930-1932. 10K Ag (3x) T:XF Czechoslovakia 1930-1932. 10 Korun Ag (3x) C:XF

Krause KM#15 ......................................................................................................................................4 000
32758.Csehszlovákia 1931. 10K Ag T:XF patina Czechoslovakia 1931. 10 Korun Ag C:XF patina ...............1 800
32759.Csehszlovákia 1931. 10K Ag T:XF,VF patina Czechoslovakia 1931. 10 Korun Ag C:XF,VF patina ....1 800
32760.Csehszlovákia 1932. 10K Ag T:XF patina Czechoslovakia 1932. 10 Korun Ag C:XF patina ...............1 800
32761.Csehszlovákia 1932. 10K Ag T:XF,VF patina Czechoslovakia 1932. 10 Korun Ag C:XF,VF patina ....1 800
32762.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:XF Czechoslovakia 1933. 20 Korun Ag

"Industry, Agriculture, Business" C:XF  Krause KM#17 ........................................................................4 000
32763.Csehszlovákia 1933. 20K Ag T:XF patina Czechoslovakia 1933. 20 Korun Ag C:XF patina ...............3 000
32764.Csehszlovákia 1934. 20K Ag T:XF Czechoslovakia 1934. 20 Korun Ag C:XF .....................................3 000
32765.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:XF patina Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag

"Slovak uprising" C:XF patina Krause KM#24 ......................................................................................3 600
32766.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:VF patina, több ph. Czechoslovakia 1947. 50

Korun Ag "Slovak uprising" C:VF patina, multiple edge errors Krause KM#24 .....................................2 800
32767.Csehszlovákia 1948. 50K Ag "Prágai felkelés harmadik évfordulója" T:XF patina Czechoslovakia

1948. 50 Korun Ag "Third anniversary of the Prague Uprising" C:XF patnia Krause KM#25 ...............3 600
32768.Danzig 1923. 1/2G Ag T:VF Danzig 1923. 1/2 Gulden Ag C:VF Krause KM# 144 ...............................2 000
32769.Dánia 2002. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Danemark

2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............3 000
32770.Dél-Afrika 1941. 1p bronz "VI. György" T:1- South Africa 1941. 1 Penny bronze "George VI" C:AU

Krause KM#25 ......................................................................................................................................1 400
32771.Dominikai Köztársaság 1969. 1P Cu-Ni T:AU Dominican Republic 1969. 1 Peso Cu-Ni C:AU ............3 600
32772.Egyiptom 1916. 2p Ag T:3 patina Egypt 1916. 2 Piastres Ag C:F patina Krause KM#317 ...................1 400
32773.Észak-Macedónia 1993-2008. 1D (3xklf) + 1993. 2D + 1993-2008. 5D (2xklf) + 2008. 10D T:AU,XF

North Macedonia 1993-2008. 1 Denar (3xdiff) + 1993. 2 Denari + 1993-2008. 5 Denari (2xdiff) +
2008. 10 Denari C:AU,XF ........................................................................................................................800

32774.Észtország 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 
Estonia 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ..3 000

32775.Finnország 1977. 1p-5M (7xklf) forgalmi sor kartonlapon, műanyag tokban T:1 patina, sérült tok
Finland 1977. 1 Penni - 5 Markkaa (7xdiff) coin set on cardboard, in plastic case C:UNC patina,
damaged case .......................................................................................................................................1 000

32776.Finnország 1977. 10M Ag "Függetlenség 60. évfordulója" tokban, tanúsítvánnyal
(22,09g/500/35mm) T:1- patina Finland 1977. 10 Markkaa Ag "60th Anniversary of Independence"
in case with certificat (22,09g/500/35mm) C:AU patina Krause KM# 55 ..............................................7 000
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32777.Finnország 1983. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor kartonlapon, műanyag tokban T:1 patina, sérült tok
Finland 1983. 5 Pennia - 5 Markkaa (6xdiff) coin set on cardboard, in plastic case C:UNC patina,
damaged case .......................................................................................................................................1 000

32778.Franciaország 1853D 10c Cu "III. Napóleon" + 1898. 50c Ag + 1923. 1Fr Cu-Al + 1793. "XVI. Lajos
/ Sol Regni Abiit (A királyság napja eltűnt)" sárgaréz zseton átfúrva (24mm) T:VF,F  France 1853D
10 Centimes Cu "Napoleon III" + 1898. 50 Centimes Ag + 1923. 1 Franc Cu-Al + 1793. "Louis XVI /
Sol Regni Abiit (the sun of the kingdom is gone)" holed brass token (24mm) C:VF,F ..........................2 400

32779.Franciaország ~1890-1950. 20db vegyes fémpénz T:vegyes France ~1890-1950. 20pcs of mixed
coins C:mixed ........................................................................................................................................2 000

32780.Franciaország 1934. 10Fr Ag T:XF France 1934. 10 Francs Ag C:XF  Krause KM#878 .....................2 000
32781.Franciaország 1935. 5Fr Ni T:1-,2 France 1935. 5 Francs Ni C:AU,XF Krause KM#888 .....................1 200
32782.Franciaország 1965. 10Fr Ag T:XF patina, ph. France 1965. 10 Francs Ag C:XF patina, edge errors

Krause KM#932 ....................................................................................................................................6 500
32783.Franciaország 1968. 10Fr Ag "Herkules csoport" T:AU,XF France 1968. 10 Francs Ag "Hercules

group" C:AU,XF ...................................................................................................................................10 000
32784.Franciaország 1973. 1c-10Fr (8xklf) forgalmi sor fóliacsomagolásban, közte 10Fr Ag "Herkules

csoport" T:BU France 1973. 1 Centime - 10 Francs (8xdiff) coin set in foil packing, within 10 Francs
Ag "Hercules group" C:BU ....................................................................................................................7 000

32785.Franciaország 1974-1987. 10Fr Ni-Br (5xklf) + 1984-1988. 10Fr Ni-Br (4xklf) forgalmi emlékkiadás
T:1-,2  France 1974-1987. 10 Francs Ni-Br (5xdiff) + 1984-1988. 10 Francs Ni-Br (4xdiff)
commemorative issues C:AU,XF ..........................................................................................................1 000

32786.Franciaország 1984. 100Fr Ag "Marie Curie halálának 50. évfordulója" T:AU,XF patina France
1984. 100 Francs Ag "50th Anniversary - Death of Marie Curie" C:AU,XF patina Krause KM#955 .....5 000

32787.Franciaország 1992. 100Fr Ag "Jean Monet" T:AU,XF France 1992. 100 Francs Ag "Jean Monet"
C:AU,XF Krause KM#1120 ...................................................................................................................5 000

32788.Franciaország 1992. 100Fr Ag "Jean Monet" T:AU,XF France 1992. 100 Francs Ag "Jean Monet"
C:AU,XF Krause KM#1120 ...................................................................................................................5 000

32789.Franciaország 1992. 100Fr Ag "Jean Monet" T:AU,XF France 1992. 100 Francs Ag "Jean Monet"
C:AU,XF Krause KM#1120 ...................................................................................................................5 000

32790.Fülöp-szigetek 1868. 20c Ag "II. Izabella" T:XF,VF Philippines 1868. 20 Centimos Ag "Isabel II"
C:XF,VF Krause KM# 146 .....................................................................................................................2 600

32791.Gibraltár 1994. 2,8E Cu-Ni "Csatorna-alagút (Csalagút)" rosszul záródó műanyag tokban T:BU 
Gibraltar 1994. 2,8 Ecu Cu-Ni "Channel Tunnel" in a poorly sealed plastic case C:BU Krause
KM#484 .................................................................................................................................................2 400

32792.Gibraltár 2018. 1/2C Cu-Ni "Az I. világháború befejeződésének 100. évfordulója" T:2 patina, karc
Gibraltar 2018. 1/2 Crown Cu-Ni "100th Anniversary of the end of World War I" C:XF patina, scratch
...............................................................................................................................................................7 000

32793.Görögország 1926-1982. 10l-20Dr (12xklf) szuvenír érmeösszeállítás T:2-3 Greece 1926-1982. 10
Lepta - 20 Drachmes (12xdiff) souvenir coin lot C:XF-F .......................................................................2 000

32794.Görögország 1981. 500D Ag "Páneurópai Játékok 1982 - Váltó futás" T:AU (PP) ujjlenyomat,
patina, kis karc Greece 1981. 500 Drachmes Ag "Pan-European Games 1982 - Relay race" C:AU
(PP) fingerprints, patina, small scratch Krause KM#127 .......................................................................8 500

32795.Guernsey 1983. 1P Ni-sárgaréz T:AU Guernsey 1983. 1 Pound Ni-brass C:AU .................................1 400
32796.Hollandia 1897. 10c Ag "Vilma" + 1914. 10c Ag "Vilma" T:3,1- patina Netherlands 1897. 10 Cents

Ag "Wilhelmina" + 1914. 10 Cents Ag "Wilhelmina" C:F,AU patina Krause KM#116, KM#145 ............1 400
32797.Hollandia 1898. 2 1/2c "III. Vilmos / Vilma" T:VF Netherlands 1898. 2 1/2 Cent "Willem III /

Wilhelmina" C:VF Krause KM#108 .......................................................................................................1 200
32798.Hollandia 1924. 1G Ag "I. Vilma" medál foglalatban T:VF karc Netherlands 1924. 1 Gulden Ag

"Wilhelmina I" in medallion frame C:VF scratch ....................................................................................3 000
32799.Hollandia 1932. 2 1/2G Ag "Wilhelmina" T:2-,3 durva ph. Netherlands 1932. 2 1/2 Gulden Ag

"Wilhelmina I" C:VF,F strong edge error Krause KM# 165 ...................................................................7 000
32800.Hollandia 1960. 2 1/2G Ag "Julianna" T:2,2- patina, ph Netherlands 1960. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana"

C:XF,VF patina, edge error Krause KM#185 ........................................................................................3 000
32801.Hollandia 1970. 10G Ag "Julianna" T:AU Netherlands 1970. 10 Gulden Ag "Juliana" C:AU Krause

KM#195 .................................................................................................................................................7 500
32802.Hollandia 1973. 10G Ag "Julianna - uralkodásának 25. évfordulója" T:AU ph. Netherlands 1973. 10

Gulden Ag "Juliana - 25th Anniversary of Reign" C:AU edge error Krause KM#196 ............................6 000
32803.Hollandia 1980. 1c-2 1/2G (6xklf) forgalmi összeállítás T:AU Netherlands 1980. 1 Cent - 2 1/2

Gulden (6xdiff) coin set C:AU ................................................................................................................1 000
32804.Hollandia 1980. 1G Ni + 2 1/2G Ni + zseton "Beatrix királynő beiktatása" szettben, eredeti

díszdobozában T:PP patina, ujjlenyomat, a tok sérült Netherlands 1980. 1 Gulden Ni + 2 1/2
Gulden Ni + token "Investiture of Queen Beatrix" in original hardcase T:PP patina, fingerprints,
damaged case .......................................................................................................................................1 600

32805.Hollandia 1999. 1c-2EUR (8xklf) forgalmi sor eredeti díszcsomagolásban, fa keretben T:1 a
tájékoztató hiányzik Netherlands 1999. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in original, framed
packaging C:UNC the prospectus is missing ........................................................................................2 400
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32806.Hollandia 2000. 1c-2EUR (8xklf) forgalmi sor eredeti díszcsomagolásban, tájékoztatóval, fa
keretben T:1 a tájékoztatót tartó műanyag törött Netherlands 2000. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set
with prospectus, in original, framed packaging C:UNC the plastic case holding the prospectus is
broken ...................................................................................................................................................2 400

32807.Hollandia 2001-2002. 1c-2EUR (8xklf) forgalmi összeállítás eredeti díszcsomagolásban, fa
keretben T:1 a tájékoztatót tartó műanyag rekesz eltört, a tájékoztató hiányzik Netherlands
2001-2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in original, framed packaging C:UNC the plastic case
holding the prospectus is broken, the prospectus is missing ................................................................2 400

32808.Hollandia 149db-os modern érme tétel gyűrűs érmeberakóban T:vegyes Netherlands 149pcs of
modern coin lot in ring-binder C:mixed .................................................................................................3 600

32809.Holland Antillák 1983. 1c - 1G (6xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" zseton műanyag dísztokban T:1
patina Netherlands Antilles 1983. 1 Cent - 1 Gulden (6xdiff) coin set + "Rijks Munt" token in original
plastic case C:UNC patina ....................................................................................................................1 600

32810.Ilhánida Birodalom ~15. század 2 Dirham Ag (3,53g) T:2- patina Ilkhanate ~15th century 2
Dirhams Ag (3,53g) C:VF patina .........................................................................................................11 000

32811.India / Gujarat / Chalukya dinasztia 1030-1120. Drachma (Gadhaiya Paisa) Ag (4.52g) T:2 India /
Chalukyas of Gujarat 1030-1120. Drachma (Gadhaiya Paisa) Ag (4.52g) C:XF ..................................7 000

32812.India 1943-1946. 1A (2xklf) + 1946-1955. 1/4R (4xklf) + 1946-1954. 1/2R (4xklf) T:XF-F közte
verőtő hiba India 1943-1946. 1 Anna (2xdiff) + 1946-1955. 1/4 Rupee (4xdiff) + 1946-1954. 1/2
Rupee (4xdiff) C:XF-F with die error .....................................................................................................3 000

32813.India 1976. 5p Al "FAO" + 1974-1978. 10p Al (4xklf) klf forgalmi emlékkiadások + 1969. 20p
Al-bronz "Gandhi" + 1964-1986. 50p (5xklf) forgalmi emlékkiadások + 1989. 1R Cu-Ni "FAO" +
1992. 2R Cu-Ni "Nemzeti integráció" T:AU-VF India 1976. 5 Paise Al "FAO" + 1974-1978. 10 Paise
Al (4xdiff) diff circulating commemorative issues + 1969. 20 Paise Al-bronze "Gandhi" + 1964-1986.
50 Paise (5xdiff) diff circulating commemorative issues + 1989. 1 Rupee Cu-Ni "FAO" + 1992. 2
Rupees Cu-Ni "National Integration" C:AU-VF .....................................................................................5 000

32814.Irán / Perzsia 1748-1756. Rúpia Ag "Shahrokh Afshar sah" (11,53g) T:2- Iran / Persia 1748-1756.
Rupee Ag "Shahrukh Afshar Shah" (11,53g) C:VF .............................................................................15 000

32815.Izland 1933. 25a Cu-Ni "X. Keresztély" T:XF,VF patina Iceland 1933. 25 Aurar Cu-Ni "Christian X"
C:XF,VF patina Krause KM#2 ...............................................................................................................2 000

32816.Izland 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Iceland
2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............3 000

32817.Izrael 1960-1979. 1a - 1L (6xklf) forgalmi összeállítás lezárt "Bank Leumi' műgyantás keretben T:2
Israel 1960-1979. 1 Agorah - 1 Lira (6xdiff) coin set in sealed "Bank Leumi' synthetic resin frame
C:XF ......................................................................................................................................................2 600

32818.Izrael 1970. 10L Ag "Pidyon Haben" forgalomba nem került emlék kiadás T:2 patina, ph, karc Israel
1970. 10 Lirot Ag "Pidyon Haben" non-circulating commemorative coin C:XF patina, edge error,
scratch Krause KM#56.1 .......................................................................................................................6 500

32819.Izrael 1974. 25L Ag "David Ben Gurion halálának első évfordulója" T:UNC,AU Israel 1974. 25 Lirot
Ag "1st Anniversary - Death of David Ben Gurion" C:UNC,AU Krause KM#79 ....................................8 500

32820.Izrael ~1980-1985. 5a-5Sh (11db) T:XF,VF Israel ~1980-1985. 5 Agorot - 5 Sheqel (11pcs)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 800

32821.Jamaika 1966. 5Sh Cu-Ni "Nemzetközösségi Játékok, Kingston" T:AU Jamaica 1966. 5 Shilling
Cu-Ni "Commonwealth Games, Kingston" C:AU  Krause KM# 40 .......................................................2 000

32822.Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:XF,VF Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I"
C:XF,VF Krause KM#10 ........................................................................................................................2 000

32823.Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:XF,VF Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I"
C:XF,VF Krause KM#10 ........................................................................................................................2 000

32824.Jugoszlávia 1938. 1D Al-Br + 2D Al-Br nagy korona T:2 patina, karc Yugoslavia 1938. 1 Dinar Al-Br
+ 2 Dinara Al-Br large crown C:XF patina, scratches Krause KM#19,#20 ............................................1 000

32825.Jugoszlávia 1938. 20D Ag "II. Péter" T:2- fo. Yugoslavia 1938. 20 Dinara Ag "Petar II" C:VF spotted
Krause KM#23 ......................................................................................................................................2 000

32826.Jugoszlávia 1938. 50D Ag "II. Péter" T:2  Yugoslavia 1938. 50 Dinara Ag "Petar II" C:XF Krause
KM#24 ...................................................................................................................................................3 200

32827.Jugoszlávia 1963. 1D Al + 5D Al + 10D sárgaréz + 1973. 10p sárgaréz (10x) + 1D Cu-Ni (10x) +
1975. 5D Cu-Ni "A fasizmus alóli felszabadulás 30. évfordulója" (5x) T:AU  Yugoslavia 1963. 1
Dinar Al + 5 Dinara Al + 10 Dinara brass + 1973. 10 Para brass (10x) + 1973. 1 Dinar Cu-Ni (10x) +
1975. 5 Dinara Cu-Ni "30 Years of Liberation" (5x) C:AU .....................................................................1 200

32828.Jugoszlávia 1983. 10D Ni-sárgaréz "Neretvai csata 40. évfordulója" + 10D Ni-sárgaréz "Sutjeskai
csata 40. évfordulója" T:AU,XF patina Yugoslavia 1983. 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary -
Battle of Neretva River" + 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Sutjeska River" C:AU,XF
patina ....................................................................................................................................................1 400

32829.Jugoszlávia 1994. 1p + 1994-1996. 5p (2xklf) + 1991-1995. 10p (3xklf) + 1991-1999. 50p (6xklf) +
1991-1996. 1D (5xklf) + 1991-1992. 2D (2xklf) + 1991. 5D + 1992. 10D + 50D T:AU-VF Yugoslavia
1994. 1 Para + 1994-1996. 5 Para (2xdiff) + 1991-1995. 10 Para (3xdiff) + 1991-1999. 50 Para
(6xdiff) + 1991-1996. 1 Dinar (5xdiff) + 1991-1992. 2 Dinara (2xdiff) + 1991. 5 Dinara + 1992. 10
Dinara + 50 Dinara C:AU-VF .................................................................................................................5 000
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32830.Jugoszlávia. Kis doboznyi (33db) vegyes érme tétel névérték szerint válogatva T:vegyes
Yugoslavia. Small box of mixed coins sorted by denomination (33pcs) C:mixed .................................1 000

32831.Kanada 1919. 25c Ag "V. György" T:2- Canada 1919. 25 Cents Ag "George V" C:VF Krause
KM#24 .................................................................................................................................................13 000

32832.Kanada 1966. 25c Ag "II. Erzsébet" T:XF patina Canada 1966. 25 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF
patina Krause KM#62 ............................................................................................................................1 200

32833.Kanada 1966. 25c Ag "II. Erzsébet" + 1969. 1D Ni "II. Erzsébet" + 1974. 25c Ni "II. Erzsébet"
T:AU-VF karc Canada 1966. 25 Cents Ag "Elizabeth II" + 1969. 1 Dollar Ni "Elizabeth II" + 1974. 25
Cents Ni "Elizabeth II" C:AU-VF scratch ...............................................................................................6 000

32834.Kanada 1967. 1c-1$ forgalmi sor (6xklf) + 1995. 1$ "II. Erzsébet" díszdobozban T:UNC,AU karc
Canada 1967. 1 Cent - 1 Dollar coin set (6xdiff) + 1995. 1 Dollar "Elizabeth II" in original case
C:UNC,AU scratch ................................................................................................................................8 000

32835.Kanada 1973. 5$ Ag "Montreali olimpia - Észak-Amerika térkép" eredeti díszdobozban T:1- 
Canada 1973. 5 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - North American map" in original case C:AU
 Krause KM#85 .....................................................................................................................................9 000

32836.Kanada 1974. 5$ Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - Evezés" + 1974. 5$ Ag "II. Erzsébet /
Montreali Olimpia - Kenu" + 1974. 10$ Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - Kerékpár" + 1976.
10$ Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - Velodrom" díszdobozban T:UNC Canada 1974. 5
Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Rowing" + 1974. 5 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal
Olympics - Canoeing" + 1974. 10 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Cycling" + 1976.
10 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Velodrome" in original case C:UNC Krause
KM#91, KM#92, KM#95, KM#114 .......................................................................................................40 000

32837.Kanada 1976. 10$ Ag "Montreali olimpia - Olimpiai Stadion" T:UNC Canada 1976. 10 Dollars Ag
"Montreal Olympic Games - Olympic Stadium" C:UNC ......................................................................12 000

32838.Kanada 1976. 10$ Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - Gyeplabda" T:UNC Canada 1976. 10
Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Field Hockey" C:UNC Krause KM#112 ......................11 000

32839.Kanada 1976. 10$ Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - Olimpiai Velodrom" T:UNC Canada 1976.
10 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Olympic Velodrome" C:UNC Krause KM#114 .......11 000

32840.Kanada 1984. 1D Cu-Ni "Jacques Cartier" T:2 Canada 1984. 1 Dollar Cu-Ni "Jacques Cartier" C:XF
Krause KM#134 .......................................................................................................................................500

32841.Kanada 18db-os érme tétel, közte 1968. 10c Ag T:vegyes Canada 18pcs of coins lot, with 1968. 10
Cents Ag C:mixed .................................................................................................................................1 200

32842.Kanada / Újfundland 1872. 1c bronz "Viktória" T:XF,VF patina Canada / New Foundland 1872. 1
Cent bronze "Victoria" C:XF,VF patina .................................................................................................2 000

32843.Kelet-Karibi Államok 1959. 1c bronz "II. Erzsébet" T:VF kis ph, patina East Caribbean States 1959.
1 Cent bronze "Elizabeth II" C:VF small edge error, patina Krause KM#2 ...........................................1 400

32844.Kína 1964. 1f Al + 1978-1982. 2f Al (2x) + 1983. 5f Al T:UNC,AU China 1964. 1 Fen Al +
1978-1982. 2 Fen Al (2x) + 1983. 5 Fen Al C:UNC,AU .........................................................................1 400

32845.Kína 1986. 5Y Ag "Sze-Ma Csien" + 5Y Ag "Csang Heng" + 5 Yuan Ag "Caj Lun" + 5Y Ag
"Cu-Csung Ce". A négy érme közös fa dísztokban, sorszámozott "11000" tanúsítvánnyal T:PP
China 1986. 5 Yuan Ag "Sima Qian" + 5 Yuan Ag "Zhang Heng" + 5 Yuan Ag "Cai Lun" + 5 Yuan
Ag "Zu Chong Zhi". The four coins in wooden display case, with numbered "11000" certificate
C:PP Krause KM#141, KM#142, KM#143, KM#144 ...........................................................................85 000

32846.Kína 1987-2000. 1f-1Y (11db) T:1-2 Kína 1987-2000. 1 Fen - 1 Yuan (11pcs) C:UNC-XF ..................1 400
32847.Kína 1990. 1Y Cu-Ni-acél "Ázsiai Játékok - Vusu" T:BU kis patina China 1990. 1 Yuan Cu-Ni-Steel

"Asian Games - Wushu" C:BU small patina Krause KM#266 ...............................................................2 000
32848.Kínai Császárság 10db-os ásópénz tétel dísztokban T:XF,VF patina Chinese Empire 10pcs of

spade money coin lot in a decorative case C:XF,VF patina ..................................................................2 000
32849.Kuba 1915-1949. 20c Ag (9db) + 1915. 40c Ag T:2-,3 Cuba 1915-1949. 20 Centavos Ag (9pcs) +

1915. 40 Centavos Ag C:VF,F Krause KM#13, KM#14 ......................................................................12 000
32850.Lengyel Királyság / Poznan 1593. 3Gr Ag "III. Zsigmond" T:XF,VF Poland / Posen 1593. 3 Grossi

Ag "Sigismund III." C:XF,VF Kopicki 969. .............................................................................................3 000
32851.Lengyel Királyság 1623. Poltorak / 3 Polker Ag "III. Zsigmond" (1,01g) T:2-  Poland 1623. Poltorak /

3 Polker Ag "Sigismund III" (1,01g) C:VF  Górecki# B.23, Krause KM# 41 ..........................................1 000
32852.Lengyel Királyság 1665. Solidus Cu "II. János Kázmér" T:F Poland / Kingdom 1665. Solidus

"Johann Casimir II" C:F .........................................................................................................................2 000
32853.Lengyel-Litván Nemzetközösség 1791EB 3Gr Br "II. Szaniszló Ágost" T:2- patina Polish-Lithuanian

Commonwealth 1791EB 3 Grosze Koronne Br "Stanislaw II Augustus" C:VF patina Kopicki #2266 ...5 000
32854.Lengyelország 1965-1971. 10Zl Cu-Ni (6xklf) forgalmi emlékkiadás + 1974. 20Zl "Marceli Nowotko"

T:1-,2  Poland 1965-1971. 10 Zlotych Cu-Ni (6xdiff) commemorative issues + 1974. 20 Zlotych
"Marceli Nowotko" C:AU,XF ..................................................................................................................3 000

32855.Lengyelország 1971. 10Zl Cu-Ni "FAO - Búzakalász" próbaveret "PRÓBA" jelzéssel T:AU Poland
1971. 10 Zlotych Cu-Ni "FAO - Spears of grain" trial strike with "PRÓBA" mark C:AU Krause Pr187 .3 000

32856.Lengyelország 1971. 10Zl Cu-Ni "FAO - Csecsemő" próbaveret "PRÓBA" jelzéssel T:AU  Poland
1971. 10 Zlotych Cu-Ni "FAO - Baby nursing" trial strike with "PRÓBA" mark C:AU Krause Pr185 .....3 000
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32857.Lengyelország 1974. 200Zl Ag "30 éves a Népköztársaság" T:2,2- patina, karc Poland 1974. 200
Zlotych Ag "30th Anniversary of People's Republic" C:XF,VF patina, scratch Krause Y#72 ................2 600

32858.Lengyelország 1980MW 50Zl Cu-Ni "I. Kazimierz herceg" T:1-  Poland 1980MW "Duke Kazimierz I"
T:AU  Krause Y#117 ................................................................................................................................600

32859.Lengyelország 2000-2009. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF 
Poland 2000-2009. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..3 600

32860.Lengyelország 2000-2010. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF 
Poland 2000-2010. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..3 600

32861.Lengyelország 2000-2010. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF 
Poland 2000-2010. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..3 600

32862.Lengyelország 2001-2014. 2Zl Cu-Zn-Al "A világ állatai" sorozat (9xklf) T:AU,XF  Poland
2001-2014. 2 Złote Cu-Zn-Al "World Animals" series (9xdiff) C:AU,XF ................................................3 000

32863.Lengyelország 2002-2011. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF 
Poland 2002-2011. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..3 600

32864.Lengyelország 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 
Lengyelország 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate
C:UNC ...................................................................................................................................................3 000

32865.Lengyelország 2003-2013. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF 
Poland 2003-2013. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..3 600

32866.Lengyelország 2004. 2Zl Cu-Zn-Al "Vajdaságok címerei" sorozat (8xklf) T:AU,XF  Poland 2004. 2
Złote Cu-Zn-Al "Coat of Arms of Provinces" series (8xdiff) C:AU,XF ....................................................3 000

32867.Lengyelország 2004. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Łódz" lezárt fóliatokban, német nyelvű tájékoztatóval T:1
Poland 2004. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Łódzkie Voivodeship" in sealed foil with german language
description C:UNC Krause Y#487 ............................................................................................................800

32868.Lengyelország 2004. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Lubusz" lezárt fóliatokban, német nyelvű tájékoztatóval T:1
Poland 2004. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Lubusz Voivodeship" in sealed foil with german language
description C:UNC Krause Y#514 ............................................................................................................800

32869.Lengyelország 2005. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Nagy-Lengyelország" lezárt fóliatokban, német nyelvű
tájékoztatóval T:1 Poland 2005. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Greater Poland Voivodeship" in sealed foil
with german language description C:UNC Krause Y#562 .......................................................................800

32870.Lengyelország 2005. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Varmia-mazúriai vajdaság" lezárt fóliatokban, német nyelvű
tájékoztatóval T:1 Poland 2005. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Warmian-Masurian Voivodeship" in sealed
foil with german language description C:UNC Krause Y#614 ..................................................................800

32871.Lengyelország 2006-2008. 2Zl Cu-Zn-Al "Lengyelország történelmi városai" sorozat (15xklf)
T:AU,XF  Poland 2004-2005. 2 Złote Cu-Zn-Al "Historical Cities in Poland" series (15xdiff) C:AU,XF
...............................................................................................................................................................4 800

32872.Lengyelország 2013. 2Zl Cu-Al-Zn "Cyprian Norwid halálának 130. évfordulója" (10x) T:AU Poland
2013. 2 Zlote Cu-Al-Zn "130th Anniversary of the Death of Cyprian Norwid" (10x) C:AU Krause
Y#856 ....................................................................................................................................................3 000

32873.Lengyelország 2013. 2Zl Cu-Al-Zn "Hipolit Cegielski születésének 200. évfordulója" (10x) T:AU
Poland 2013. 2 Zlote Cu-Al-Zn "200th Anniversary of the Birth of Hipolit Cegielski" (10x) C:AU
Krause Y#880 .......................................................................................................................................3 000

32874.Lengyelország 2013. 2Zl Cu-Al-Zn "Agnieszka Osiecka" (10x) T:AU Poland 2013. 2 Zlote Cu-Al-Zn
"Agnieszka Osiecka" (10x) C:AU Krause Y#883 ..................................................................................3 000

32875.Lengyelország 2013. 2Zl Cu-Al-Zn "Európai bölény" (10x) T:AU Poland 2013. 2 Zlote Cu-Al-Zn
"European Bison" (10x) C:AU Krause Y#878 .......................................................................................3 000

32876.Lengyelország 2013. 2Zl Cu-Al-Zn "Józef Poniatowski herceg halálának 200. évfordulója" (10x)
T:AU Poland 2013. 2 Zlote Cu-Al-Zn "200th Anniversary of the Death of Prince Józef Poniatowski"
(10x) C:AU Krause Y#873 .....................................................................................................................3 000

32877.Lengyelország 2013. 2Zl Cu-Al-Zn "Witold Lutosławski születésének 100. évfordulója" (10x) T:AU
Poland 2013. 2 Zlote Cu-Al-Zn "100th Anniversary of the Birth of Witold Lutosławski" (10x) C:AU
Krause Y#870 .......................................................................................................................................3 000

32878.Lengyelország 2014. 2Zl Cu-Al-Zn "Szocsi Téli Olimpia 2014 - Lengyel Csapat" (10x) T:AU Poland
2014. 2 Zlote Cu-Al-Zn "Polish Olympic Team Sochi 2014" (10x) C:AU Krause Y#893 .......................3 000

32879.Lettország 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Latvia
2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............3 000

32880.Libéria 2000. 5$ "ECU" próbaveret T:PP Liberia 2000. 5 Dollar "ECU" trial strike C:PP ......................1 000
32881.Liechtenstein 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 

Liechtenstein 2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate
C:UNC ...................................................................................................................................................3 000

32882.Litvánia 1925. 2L Ag T:VF fny., patina Lituhania 1925. 2 Litu C:VF ear mark, patina Krause KM#77 ..2 000
32883.Litvánia 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 

Lithuania 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC
...............................................................................................................................................................3 000

32884.Luxemburg 1908-1981. 5c - 1Fr (7xklf) T:AU-VF Luxembourg 1908-1981. 5 Centimes - 1 Franc
(7xdiff) C:AU-VF ....................................................................................................................................2 800
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32885.Luxemburg 1986-1990. 5Fr (5xklf) + 1981-1990. 20Fr (2xklf) T:AU-VF Luxembourg 1986-1990. 5
Francs (5xdiff) + 1981-1990. 20 Francs (2xdiff) C:AU-VF .....................................................................1 600

32886.Luxemburg 2005. 2E "Henrik nagyherceg 50. születésnapja és Adolf nagyherceg halálának 100.
évfordulója" sorszámozott műanyag díszlapon T:UNC Luxembourg 2005. 2 Euro "50th Birthday of
Grand Duke Henri, 100th Anniversary of the death of Grand Duke Adolphe" in a serial numbered
plastic card C:UNC Krause KM#87 .......................................................................................................3 600

32887.Luxemburg 2006. 2E "Vilmos luxemburgi herceg 25. születésnapja" sorszámozott műanyag
díszlapon T:UNC Luxembourg 2006. 2 Euro "25th Birthday of Guillaume" in a serial numbered
plastic card C:UNC Krause KM#88 .......................................................................................................3 600

32888.Malajzia 1976. 1R Cu-Ni "A harmadik maláj terv" forgalomba nem került emlékkiadás dísztokban,
tanúsítvánnyal T:PP Malaysia 1976. 1 Ringgit Cu-Ni "The 3rd Malaysia Plan" non-circulating
commemorative coin in its original hardcase with certificate C:PP Krause KM#16 ..............................3 000

32889.Man-sziget 1976. 1C Cu-Ni "Az amerikai függetlenség 200. évfordulója" eredeti tokban T:1- a tokon
ragasztónyom, jelentősen sérült Isle of Man 1976. 1 Crown Cu-Ni "Bicentenary of American
Independence" in original case C:AU glue mark on case, strong damage Krause KM#37 ..................1 600

32890.Man-sziget 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Isle
of Man 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...3 000

32891.Man-sziget 2003. 1C Cu-Ni "Gyűrűk Ura" emléklapon T:BU Isle of Man 2003. 1 Crown Cu-Ni "Lord
of the Rings" with cardboard T:BU Krause KM#1185 ...........................................................................7 000

32892.Marokkó 1922. (1340) 5m bronz T:2  Morocco 1922. (1340) 5 Mazunas bronze C:XF  Krause Y#28 .2 000
32893.Marokkó 1922. (1340) 10m bronz T:2 Morocco 1922. (1340) 10 Mazunas bronze C:XF Krause

Y#29 ......................................................................................................................................................1 600
32894.Marshall-szigetek 1989. 5$ Cu-Ni "Első ember a Holdon" fóliatokban, angol nyelvű leírással T:PP

Marshall-Islands 1989. 5 Dollar CuNi "First Men on the Moon" in laminated foil packing C:PP
Krause KM#13 ......................................................................................................................................3 000

32895.Mauritius 1990-2004. 1R Cu-Ni (3xklf) + 1992. 5R Cu-Ni + 1997-2000. 10R Cu-Ni (2xklf) T:AU,XF
Mauritius 1990-2004. 1 Rupee Cu-Ni (3xdiff) + 1992. 5 Rupees Cu-Ni + 1997-2000. 10 Rupees
Cu-Ni (2xdiff) C:AU,XF ..........................................................................................................................1 200

32896.Málta 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Malta
2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............3 000

32897.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Hollandia az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Görögország az EU-ban"
+ 100L Cu-Ni "Dánia az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Litvánia az EU-ban" T:PP  Sovereign Order of
Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Netherlands in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Greece in the EU" + 100
Liras Cu-Ni "Denmark in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Lithuania in the EU" C:PP ..................................2 000

32898.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Finnország az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Lengyelország az
EU-ban" + 100L Cu-Ni "Luxemburg az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Svédország az EU-ban" T:PP 
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Finland in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Poland in
the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Luxembourg in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Sweden in the EU" C:PP .......2 000

32899.Mexikó 1866Mo 1P Ag "Miksa" (26,70g) T:VG füllel, forrasztásnyom Mexico 1866Mo 1 Peso
"Maximilian" (26,70g) C:VG with ear, soldering trace Krause KM#388 ................................................8 000

32900.Mexikó 1919M 50c Ag T:XF patina Mexico 1919M 50 Centavos Ag C:XF patina Krause KM#447 .....6 500
32901.Mexikó 1926M 1P Ag T:VF Mexico 1926M 1 Peso Ag C:VF Krause KM#455 ...................................10 000
32902.Mexikó 1957. 1P Ag "Az alkotmány 100. évfordulója" + Mexikó 1957-1958. 1P Ag "Jose Morelos"

(14x) T:2-2- patina Mexico 1957. 1 Peso Ag "100th Anniversary of Constitution" + Mexico
1957-1958. 1 Peso Ag "Jose Morelos" (14x) C:XF-VF patina Krause KM#458, KM#459 ..................20 000

32903.Mexikó 1958. 1P Ag "Jose Morelos" (15x) T:2-2- patina Mexico 1958. 1 Peso Ag "Jose Morelos"
(15x) C:XF-VF patina Krause KM#459 ...............................................................................................28 000

32904.Mexikó 1964. 1P Ag "Függetlenség és Szabadság" T:XF Mexico 1964. 1 Peso Ag "Independencia
y Libertad" C:XF Krause KM#459 .........................................................................................................2 000

32905.Mombasa / Brit gyarmat 1888CM 1p bronz "Imperial British East Africa Co." T:XF,VF Mombasa /
British colony 1888CM 1 Pice bronze "Imperial British East Africa Co." C:XF,VF ................................2 000

32906.Mongólia 1925. 50m Ag + 1T Ag T:AU,XF patina Mongolia 1925. 50 Möngö Ag + 1 Tögrög Ag
C:AU,XF patina Krause KM#7, KM#8 .................................................................................................40 000

32907.Mongólia 1970. 5m Al + 1971. 1T + 1977. 2m Al + 20m Cu-Ni + 1994. 50T Al T:2,2- Mongolia 1970.
5 Möngö Al + 1971. 1 Tögrög + 1977. 2 Möngö Al + 20 Möngö Cu-Ni + 1994. 50 Tögrög Al
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 400

32908.Mongólia 1971. 1T bronz "A forradalom 50. évfordulója" T:2  Mongolia 1971. 1 Tugrik bronz "50th
Anniversary of the Revolution" C:XF  Krause KM#34 ...........................................................................1 400

32909.Montenegró 1906. 10p Ni T:2 Montenegro 1906. 10 Para Ni C:XF Krause KM#2 ...............................1 200
32910.Montenegró 1906. 20p Ni + 1912. 1P Ag "I. Miklós" T:XF,VF Montenegro 1906. 20 Para Ni + 1912.

1 Perper Ag "Nicholas I" C:XF,VF Krause KM#14 ................................................................................3 000
32911.Montenegró 1909. 1P Ag "I. Miklós" T:F patina Montenegro 1909. 1 Perper Ag "Nicholas I" C:F

patina Krause KM#5 ..............................................................................................................................3 600
32912.Mozambik 1973. 20c bronz (3x) + 1974. 20c bronz (15x) T:XF,VF Mozambique 1973. 20 Centavos

bronze (3x) 1974. 20 Centavos bronze (15x) C:XF,VF .........................................................................3 000
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32913.Nagy-Britannia 1806. 1/2p Cu "III. György" (9,06g) T:2- ph.  Great Britain 1806. 1/2 Penny Cu
"George III" (9,06g) C:VF edge error  Krause KM#662 .........................................................................3 000

32914.Nagy-Britannia 1807. 1p Cu "III. György" (17,68g) T:3  Great Britain 1807. 1 Penny Cu "George III"
(17,38g) C:F Krause KM#663 ...............................................................................................................4 000

32915.Nagy-Britannia 1825. Farthing Cu "IV. György" ly., ü. + 1944. 6p Ag "VI. György" T:3,3-  United
Kingdom 1825. Farthing Cu "George IV" holed, ding + 1944. 6 Pence Ag "George VI" C:F,VG 
Krause KM#677, KM#852 .....................................................................................................................2 000

32916.Nagy-Britannia 1838. 4p Ag "Viktória" T:3 Great Britain 1838. 4 Pence Ag "Victoria" C:F Krause
KM#731.1 ..............................................................................................................................................2 000

32917.Nagy-Britannia 1887-1948. 1/2p bronz - 2Sch Cu-Ni (8xklf) T:XF-F Great-Britain 1887-1948. 1/2
Penny bronze - 2 Shilling Cu-Ni (8xdiff) C:XF-F ...................................................................................2 000

32918.Nagy-Britannia 1895. 3p Ag "Viktória" T:2- patina Great Britain 1895. 3 Pence Ag "Victoria" C:VF
patina  Krause KM#777 .........................................................................................................................2 800

32919.Nagy-Britannia 1896. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina Great Britain 1896. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF,F patina Krause KM#777 .............................................................................................................3 600

32920.Nagy-Britannia 1896. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina Great Britain 1896. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF,F patina Krause KM#777 .............................................................................................................2 600

32921.Nagy-Britannia 1896. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina, kis ph Great Britain 1896. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF,F patina, small edge error Krause KM#777 .................................................................................2 600

32922.Nagy-Britannia 1896- 1966. 1p Cu (7xklf) + 1990. 1Ł Cu-Ni "II. Erzsébet" + India 1903. 2a Ag "VII.
Edward" (1,42g) T:1--3 Great Britain 1896-1966. 1 Penny Cu (7xdiff) + 1990. 1 Pound Cu-Ni
"Elizabeth II" + India 1903. 2 Annas "Edward VII" (1,42g) C:AU-F .......................................................3 200

32923.Nagy-Britannia 1897. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina, kis ph Great Britain 1897. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF,F patina, small edge error Krause KM#777 .................................................................................2 600

32924.Nagy-Britannia 1897. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina, kis karc Great Britain 1897. 3 Pence Ag
"Victoria" C:VF,F patina, small scratch Krause KM#777 .......................................................................2 600

32925.Nagy-Britannia 1897. 3p Ag "Viktória" T:3 patina, ü. Great Britain 1897. 3 Pence Ag "Victoria" C:F
patina, ding Krause KM#777 .................................................................................................................2 400

32926.Nagy-Britannia 1898. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina Great Britain 1898. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF,F patina Krause KM#777 .............................................................................................................2 600

32927.Nagy-Britannia 1900. 1p bronz "Viktória" + 1907. 1p bronz "VII. Eudárd" + 1911-1919. 1p bronz "V.
György" (4xklf) + 1937-1948. 1p bronz "VI. György" (3xklf) + 1938-1942. 1/2p bronz (2xklf) +
1952-1960. 1/2p bronz "II. Erzsébet" (2xklf) + 1963-1966. 1p bronz "II. Erzsébet" (2xklf) T:2-3 Great
Britain 1900. 1 Penny bronze "Victoria" + 1907. 1 Penny bronze "Edward VII" + 1911-1919. 1
Penny bronze "George V" (4xdiff) + 1937-1948. 1 Penny bronze "George VI" (3xdiff) + 1938-1942.
1/2 Penny bronze (2xdiff) 1952-1960. 1/2 Penny bronze "Elisabeth II" (2xdiff) + 1963-1966. 1 Penny
bronze "Elisabeth II" (2xdiff) C:XF-F .....................................................................................................2 000

32928.Nagy-Britannia 1900. 3p Ag "Viktória" T:2- patina Great Britain 1900. 3 Pence Ag "Victoria" C:VF
patina Krause KM#777 ..........................................................................................................................2 800

32929.Nagy-Britannia 1918. 1/2Cr Ag "V. György" T:2,2- Great Britain 1918. 1/2 Crown Ag "George V"
C:XF,VF Krause KM#818.1 ...................................................................................................................4 000

32930.Nagy-Britannia 1923-1948. 1Sh Ag (7xklf) T:XF-F patina Great Britain 1923-1948. 1 Shilling Ag
(7xdiff) C:XF-F patina ............................................................................................................................7 000

32931.Nagy-Britannia 1926. 1/2C Ag "V. György" T:2- Great Britain 1926. 1/2 Crown Ag "George V"
C:VF Krause KM#818.2 ......................................................................................................................10 000

32932.Nagy-Britannia 1938. 1 Penny bronze "VI. György" T:1-  Great Britain 1938. 1 Penny bronze
"George VI" C:AU Krause KM#845 .......................................................................................................2 000

32933.Nagy-Britannia 1938. 1 Penny bronze "II. Erzsébet" T:1-  Great Britain 1938. 1 Penny bronze
"Elisabeth II" C:AU Krause KM#897 .....................................................................................................1 400

32934.Nagy-Britannia 1942. 1/2C Ag "VI. György" T:2,2-  Great Britain 1942. 1/2 Crown Ag "George VI"
C:XF,VF  Krause KM#856 .....................................................................................................................2 000

32935.Nagy-Britannia 1953. 5Sh Cu-Ni "II. Erzsébet megkoronázása" T:1-  Great Britain 1953. 5 Shillings
Cu-Ni "Coronation of Elizabeth II" C:AU Krause KM#894 .....................................................................1 600

32936.Nagy-Britannia 1965. 1C "Sir Winston Churchill" Cu-Ni + 1972. 25p Cu-Ni "Erzsébet és Fülöp" +
Ausztrália 1988. 5$ Al-bronz "Parlament" + Új-Zéland 1974. 1$ Cu-Ni "Nemzetközösségi Játékok"
T:AU,XF Great Britain 1965. Commemorative Crown "Sir Winston Churchill" + 1972. 25 Pence
Cu-Ni "Elisabeth and Philip 1947-1972" + Australia 1988. 5 Dollars Al-bronze "Parliament House" +
New Zealand 1974. 1 Dollar Cu-Ni "Commonwealth Games" C:AU,XF ...............................................3 600

32937.Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Churchill" + 1977. 25p Cu-Ni "II Erzsébet ezüst
jubileum" + 1981. 25p Cu-Ni "Királyi esküvő" + "Királyi esküvő / Hosszú életet és boldogságot" Al
emlékérem (39mm) T:1- Great Britain 1965. 1 Crown Cu-Ni "Elizabeth II / Churchill" + 1977. 25
New Pence Cu-Ni "Elizabeth II Silver Jubilee" + 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Royal Wedding" +
"Royal Wedding / Long Life and Happiness" Al commemorative medallion (39mm) C:AU ..................2 600

32938.Nagy-Britannia 1967. 1/2p-1/2C (6xklf) forgalmi sor kissé sérült műanyag tokban T:UNC,AU Great
Britain 1967 1/2 Penny - 1/2 Crown (6xdiff) coin set in slightly damaged plastic case C:UNC,AU .......1 800
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32939.Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10P (5xklf) "Nagy-Britannia első decimális érméi" forgalmi
összeállítás kartonlapon, leírással, eredeti műanyag tokban T:1,1-  Great Britain 1968-1971. 1/2
Penny - 10 New Pence (5xdiff) "Britain's first Decimal Coins" coin set in cardboard with description,
in original plastic case C:UNC,AU .........................................................................................................1 400

32940.Nagy-Britannia 1972. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Ezüstlakodalom" belső dísztokkal (külső hiányzik) T:1-
Great Britain 1972. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth II / Silver Wedding" in original inner plastic case (outer
case is missing) C:UNC Krause KM#917 ................................................................................................800

32941.Nagy-Britannia 1972. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Ezüstlakodalom" T:1- United Kingdom 1972. 25
Pence Cu-Ni "Elizabeth II / Silver Wedding" C:AU Krause KM#920 .....................................................1 000

32942.Nagy-Britannia 1972. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Ezüstlakodalom" + Nagy-Britannia 1981. 25p Cu-Ni
"Károly és Diana esküvője" T:1-,2 ph. United Kingdom 1972. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth II / Silver
Wedding" + United Kingdom 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady
Diana" C:AU,XF edge error Krause KM#920, KM#925 .........................................................................1 400

32943.Nagy-Britannia 1972. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Ezüstlakodalom" + Nagy-Britannia 1981. 25p Cu-Ni
"Károly és Diana esküvője" T:1- United Kingdom 1972. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth II / Silver
Wedding" + United Kingdom 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady
Diana" C:AU Krause KM#920, KM#925 ................................................................................................1 400

32944.Nagy-Britannia 1973. 50p Cu-Ni "Belépés az Európai Gazdasági Közösségbe" + 1977. 25p Cu-Ni
"Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" (2db) T:1-,2 United Kingdom 1973. 50 Pence Cu-Ni "Entry into the
European Economic Community" + 1977. 25 Pence Cu-Ni "Silver Jubilee - Elizabeth II" C:AU,XF
Krause KM#918, KM#920 .....................................................................................................................2 800

32945.Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst jubileum" kapszulában T:1- ph Great Britain 1977. 25 New
Pence Cu-Ni "Silver Jubilee" in capsule C:AU edge error ....................................................................1 600

32946.Nagy-Britannia 1980. 1/2p-50p (6xklf) forgalmi sor + zseton műanyag dísztokban, borítékban T:PP
Great Britain 1980. 1/2 Penny - 50 Pence (6xdiff) coin set + token in plastic case, in envelope C:PP .5 000

32947.Nagy-Britannia 1999. 2P Cu-Ni/Ni-sárgaréz "II. Erzsébet / Rögbi Világkupa" T:2 Great Britain 1999.
2 Pounds Cu-Ni/Ni-Brass "Elisabeth II / Rugby World Cup, Wales 1999" C:XF Krause KM#999 ........1 200

32948.Nagy-Britannia 2002. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Great Britain
2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC ........................................5 000

32949.Német Államok / Baden 1816. 6kr billon T:3- ly. German States / Baden 1816. 6 Kreutzer billon
C:VG holed Krause KM#168 .................................................................................................................1 400

32950.Német Államok / Baden 1841. 3kr Ag "I. Lipót" T:3 German States / Baden 1841. 3 Kreuzer Ag
"Leopold I" C:F Krause KM#211 ...........................................................................................................2 000

32951.Német Államok / Bajorország 1774. 20kr Ag "III. Miksa "6,51g) T:2- patina, vésett fej, jusztírozott
German States / Bavaria 1774. 20 Kreuzer Ag "Maximilian III Joseph" (6,51g) C:VF patina,
engraved head, adjusted Krause KM#528.1 .......................................................................................20 000

32952.Német Államok / Bajorország 1790. 2pf Cu T:3 German States / Bavaria 1790. 2 Pfenning Cu C:F ...2 000
32953.Német Államok / Bajorország 1807. 6kr Ag "I. Miksa" T:3- German States / Bavaria 1807. 6 Kreuzer

Ag "Maximilian I Joseph" C:VG Krause KM#686 .....................................................................................700
32954.Német Államok / Bajorország 1808. 3kr billon "I. József Miksa" T:3 German States / Bavaria 1808.

3 Kreuzer billon "Maximilian I Joseph" C:F Krause KM#685 ................................................................1 400
32955.Német Államok / Brandenburg 1544. 1gr Ag "Johann von Brandenburg-Küstrin" (1,91g) T:VF patina

German States / Brandenburg 1544. 1 Groschen Ag "Johann von Brandenburg-Küstrin" (1,91g)
C:VF patina ...........................................................................................................................................3 000

32956.Német Államok / Braunschweig-Lüneburg-Celle 1701. 1 1/2pf Cu T:3 German States /
Brunswick-Lüneburg-Celle 1701. 1 1/2 Pfennig Cu C:F Krause KM#362 .............................................2 000

32957.Német Államok / Erfurt 1790E 1/48T billon T:3,3- patina German States / Erfurt 1790E 1/48 Thaler
billon C:F,VG patina Krause KM#122 ...................................................................................................3 000

32958.Német Államok / Henneberg-Ilmenau 1702. 1h Cu T:3,3- German States / Henneberg-Ilmenau
1702. 1 Heller C:F,VG Krause KM#42 ..................................................................................................2 000

32959.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1765GCF-PB 10kr Ag (3,60g) T:VG German States /
Hessen-Darmstadt 1765GCF-PB 10 Kreuzer Ag (3,60g) C:VG Krause KM#219 .................................3 000

32960.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1805RF 1pf Cu T:3,3- patina German States /
Hessen-Darmstadt 1805RF 1 Pfennig Cu C:F,VG patina Krause KM#251 ..........................................1 600

32961.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1805. 1kr billon T:3,3- patina German States /
Hessen-Darmstadt 1805. 1 Kreuzer billon C:F,VG patina Krause KM#257 ..........................................3 000

32962.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1819. 1pf Cu T:3,3- German States / Hessen-Darmstadt 1819.
1 Pfennig Cu C:F,VG Krause KM#280 ..................................................................................................1 400

32963.Német Államok / Jülich-Berg 1780. 1/4s Cu T:3- German States / Jülich-Berg 1780. 1/4 Stuber Cu
C:VG Krause KM#205 ...........................................................................................................................2 000

32964.Német Államok / Kelet-Frízföld 1761D 1gr billon T:3- German States / Eastern Friesland 1761D 1
Marien Groschen billon C:VG Krause KM#230 .....................................................................................1 400

32965.Német Államok / Mansfeld-Eisleben 1669. 1/3T Ag "János György" (9,46g) T:2- forrasztásnyom
German States / Mansfeld-Eisleben 1669. 1/3 Thaler Ag "Iohann Georg" (9,46g) C:VF soldering
mark ....................................................................................................................................................20 000
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32966.Német Államok / Mecklenburg-Schwerin 1770. 1Sch Ag "II. Frigyes" T:3 German States /
Mecklenburg-Schwerin 1770. 1 Schilling Ag "Frederick II" C:F Krause KM#204 ..................................2 000

32967.Német Államok / Mecklenburg-Schwerin Nagyhercegség 1848. 1/48T Ag T:3 German States /
Grand duchy of Mecklenburg-Schwerin 1848. 1/48 Thaler Ag C:F  Krause KM#301 ...........................2 000

32968.Német Államok / Nassau 1822. 1/4kr Cu T:3 German States / Nassau 1822. 1/4 Kreutzer Cu C:F
Krause KM#42 ......................................................................................................................................1 400

32969.Német Államok / Pfalz 1745. 2kr Ag + 1762. 1kr Ag T:3 German States / Pfalz 1745. 2 Kreuzer Ag
+ 1762. 1 Kreuzer Ag C:F Krause KM#306, KM#378 ...........................................................................3 000

32970.Német Államok / Poroszország 1781B 3kr billon "II. Frigyes" T:3- patina German States / Prussia
1781B 3 Kreuzer billon "Friedrich II" C:VG patina Krause KM#1023 .......................................................500

32971.Német Államok / Poroszország 1793A 1pf billon T:3 German States / Prussia 1793A 1 Pfennig
billon C:F Krause KM#350 ....................................................................................................................1 400

32972.Német Államok / Poroszország 1868B 1gr Ag "I. Vilmos" T:VF patina German States / Prussia
1868B 1 Groschen Ag "Wilhelm I" C:VF patina Krause KM#485 ..........................................................2 000

32973.Német Államok / Poroszország 1913A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin T:1- apró karcok German States /
Prussia 1913A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin C:AU tiny scratches  Krause KM#536 .........................24 000

32974.Német Államok / Szász Választófejedelemség 1705IHL 1/12T billon T:3- patina German States /
Electorate of Saxony 1705IHL 1/12 Thaler billon C:VG patina Krause KM#683 ..................................1 400

32975.Német Államok / Szászország-Albertin 1555. Tallér Ag "I. Ágost" (28,99g) T:2- / German States /
Saxony-Albertine 1555. Thaler Ag "August I" (28,99g) C:VF Davenport ECT#9791 ........................120 000

32976.Német Államok / Szász-Hildburghausen 1804. 1h Cu T:3,3- German States / Saxe-Hildburghausen
1804. 1 Heller C:F,VG Krause KM#130 ................................................................................................1 400

32977.Német Államok / Szászország-Meiningen 1833. 3kr Ag "II. Bernhard" T:3 German States /
Saxe-Meiningen 1833. 3 Kreuzer Ag "Bernhard II" C:F Krause KM#133 .............................................2 000

32978.Német Államok / Szász-Weimar-Eisenachi Nagyercegség 1764. 6pf billon T:3,3- patina German
States / Saxe-Weimar-Eisenach 1764. 6 Pfennig billon C:F,VG patina Krause KM#118 .....................2 000

32979.Német Államok / Szilézia / Boroszló 1710FN 3kr Ag "I. József" (1,05g) T:2- lyuktömött German
States / Silesia / Breslau 1710FN 3 Kreuzer Ag "Josef I" (1,05g) C:VF plugged hole Krause KM#
687 ........................................................................................................................................................2 000

32980.Német Államok / Szilézia / Boroszló 1712FN 3kr Ag "VI. Károly" (1,47g) T:F hullámos lemez
German States / Silesia / Breslau 1712FN 3 Kreuzer Ag "Karl VI" (1,47g) C:F wavy coin ...................3 000

32981.Német Államok / Württenberg 1692. 1kr billon (0,28g) T:2,2- patina German States / Württenberg
1692. 1 Kreuzer billon (0,28g) C:XF,VF patina Krause KM#249 ..........................................................5 000

32982.Német Államok / Württemberg 1809. 6kr Ag "I. Frigyes" T:3- patina German States / Württemberg
1809. 6 Kreuzer Ag "Friedrich I" C:VG patina Krause KM#495 ............................................................1 600

32983.Német Államok / Württemberg ~1810. 6kr Ag "I. Frigyes" T:3- patina German States / Württemberg
~1810. 6 Kreuzer Ag "Friedrich I" C:VG patina Krause KM#495 ..........................................................1 400

32984.Német Államok / Württemberg ~1810. 6kr Ag "I. Frigyes" T:3- patina German States / Württemberg
~1810. 6 Kreuzer Ag "Friedrich I" C:VG patina Krause KM#495 ..........................................................1 400

32985.Német Államok / Württemberg 1811. 6kr Ag "I. Frigyes" T:3 German States / Württemberg 1811. 6
Kreuzer Ag "Friedrich I" C:F Krause KM#495 .......................................................................................2 000

32986.Német Birodalom 1875E 2pf bronz + 1875D 5pf Cu-Ni T:XF,VF German Empire 1875E 2 Pfennig
bronze + 1875D 5 Pfennig Cu-Ni C:XF,VF ...........................................................................................1 200

32987.Német Birodalom 1875A 1M Ag "I. Vilmos" T:3 German Empire 1875A 1 Mark Ag "Wilhelm I" C:F ....2 000
32988.Német Birodalom 1918G 1/2M Ag + Németország / Weimar Köztársaság 1922F 50pf Al + 1925A

1M Ag T:AU-VF German Empire 1918G 1/2 Mark Ag + Germany / Weimar Republic 1922F 50
Pfennig Al + 1925A 1 Mark Ag C:AU-VF ...............................................................................................3 000

32989.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 1pf bronz + 1932. 5pf Al-bronz T:XF patina Germany /
Weimar Republic 1923. 1 Pfennig bronze + 1932. 5 Pfennig Al-bronze C:XF patina ...........................2 200

32990.Németország / Weimari Köztársaság 1924J 1M Ag T:2- ph., ü., patina Germany / Weimar Republic
1924J 1 Mark Ag C:XF,VF edge errors, ding, patina ............................................................................3 000

32991.Németország / Weimari Köztársaság 1928E 50pf Ni T:AU,XF Germany / Weimar Republic 1928E
50 Pfennig Ni C:AU,XF .........................................................................................................................1 200

32992.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- German Third Reich 1934A 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF Krause KM#83 ..................................................................4 000

32993.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- ph. German Third Reich 1934A
5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF edge error Krause KM#83 ..............................................4 000

32994.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF,VF patina  German Third Reich
1934A 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF patina  Krause KM#83 ........................................4 000

32995.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF ph.  German Third Reich 1934D
5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF edge error  Krause KM#83 ..................................................4 000

32996.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF,VF German Third Reich 1934D 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF Krause KM#83 ..................................................................3 600
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32997.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Garnisonkirche" T:2 patina, kis ph. German Third Reich
1934D 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF patina, small edge error Krause KM#83 ...................4 000

32998.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF  German Third Reich 1934F 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF  Krause KM#83 .......................................................................4 000

32999.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:2 ph. German Third Reich 1934F 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF edge error Krause KM#83 ......................................................4 000

33000.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:2 patina German Third Reich 1934F
5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF patina Krause KM#83 ..........................................................4 800

33001.Német Harmadik Birodalom 1934G 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF ph. German Third Reich 1934G 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF edge error Krause KM#83 ......................................................4 000

33002.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:2- patina, korrózió German
Third Reich 1934A 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:VF patina, corrosion Krause KM#86 .3 600

33003.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója / Potsdami Garrison
templom" T:2 ph. German Third Reich 1935A 5 Mark Ag "The 1st Anniversary of Nazi rule /
Potsdam Garrison Church" C:XF edge error Krause KM#83 ................................................................4 000

33004.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2 German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF Krause KM#83 ........................................................................4 000

33005.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2 German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF Krause KM#83 ........................................................................4 000

33006.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója / Potsdami Garrison
templom" T:2,2- German Third Reich 1935D 5 Mark Ag "The 1st Anniversary of Nazi rule / Potsdam
Garrison Church" C:XF,VF Krause KM#83 ...........................................................................................4 000

33007.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója / Potsdami Garrison
templom" T:2,2- German Third Reich 1935D 5 Mark Ag "The 1st Anniversary of Nazi rule / Potsdam
Garrison Church" C:XF,VF Krause KM#83 ...........................................................................................4 000

33008.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója / Potsdami Garrison
templom" T:2,2- German Third Reich 1935D 5 Mark Ag "The 1st Anniversary of Nazi rule / Potsdam
Garrison Church" C:XF,VF Krause KM#83 ...........................................................................................4 000

33009.Német Harmadik Birodalom 1935E 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- patina German Third Reich
1935E 5 Mark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF patina Krause KM#83 ....................................................4 000

33010.Német Harmadik Birodalom 1935G 5M Ag "Garrison templom" T:XF,VF patina  German Third
Reich 1935G 5 Mark Ag "Garrison Church" C:XF,VF patina  Krause KM#83 ......................................3 600

33011.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" (3x) T:2,2- ph. German Third Reich
1935A 5 Marks Ag "Garnisonkirche" (3x) C:XF,VF edge error Krause KM#83 ..................................12 000

33012.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Hindenburg" T:2- patina German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:VF patina Krause KM#86 ...................................................................3 800

33013.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ...............................................................4 000

33014.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:2 patina, ph. German Third
Reich 1935A 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF patina, edge error Krause KM#86 .........3 600

33015.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Hindenburg" T:XF,VF patina German Third Reich
1935A 5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF,VF patina .................................................................................3 600

33016.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935D 5
Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ...............................................................3 800

33017.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF,VF German Third Reich
1935D 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF,VF Krause KM#86 ..........................................3 600

33018.Német Harmadik Birodalom 1935F 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935F 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM# 86 .............................................................................4 000

33019.Német Harmadik Birodalom 1935F 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1935F 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ..............................................................................4 000

33020.Német Harmadik Birodalom 1935F 5M Ag "Hindenburg" T:2- patina German Third Reich 1935F 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:VF patina Krause KM# 86 ..................................................................3 800

33021.Német Harmadik Birodalom 1935G 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1935G 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ..............................................................................3 800

33022.Német Harmadik Birodalom 1935G 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1935G 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ..............................................................................3 800

33023.Német Harmadik Birodalom 1935F 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina, ph. patina German Third
Reich 1935F 5 Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF patina, edge error Krause KM# 86 .....................11 000

33024.Német Harmadik Birodalom 1935G 5M Ag "Hindenburg" (3x) T:2 patina German Third Reich
1935G 5 Reichsmark Ag "Hindenburg" (3x) C:XF Krause KM#86 ......................................................11 000

33025.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:VF patina, ph German Third Reich
1936A 5 Reichsmark Ag "Hindenburg" C:VF patina, edge error Krause KM#86 ..................................5 000

33026.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:VF patina, ph, ü. German Third Reich
1936A 5 Reichsmark Ag "Hindenburg" C:VF patina, edge error, ding Krause KM#86 .........................5 000
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33027.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:XF,VF karc  German Third Reich 1936A
5 Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF,VF scratch Krause KM#86 ........................................................5 000

33028.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:XF patina German Third Reich 1936A 5
Marks Ag "Hindenburg" C:XF patina .....................................................................................................4 000

33029.Német Harmadik Birodalom 1936D 5M Ag "Hindenburg" T:XF patina German Third Reich 1936D 5
Marks Ag "Hindenburg" C:XF patina .....................................................................................................5 000

33030.Német Harmadik Birodalom 1936D 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:1- patina German Third Reich
1936D 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:AU patina Krause KM#86 .....................................4 000

33031.Német Harmadik Birodalom 1936D 5M Ag "Hindenburg" T:XF patina German Third Reich 1936D 5
Marks Ag "Hindenburg" C:XF patina .....................................................................................................3 600

33032.Német Harmadik Birodalom 1936F 5M Ag "Hindenburg" T:XF ph  German Third Reich 1936F 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF edge error Krause KM#86 ............................................................6 000

33033.Német Harmadik Birodalom 1936F 5M Ag "Hindenburg" T:XF patina German Third Reich 1936F 5
Marks Ag "Hindenburg" C:XF patina .....................................................................................................5 000

33034.Német Harmadik Birodalom 1936F 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1936F 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM# 86 .............................................................................3 800

33035.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" (2x) T:2 karc German Third Reich 1936A 5
Mark Ag "Hindenburg" (2x) C:XF scratched Krause KM#86 .................................................................7 500

33036.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" (2x) T:2 German Third Reich 1936A 5
Mark Ag "Hindenburg" (2x) C:XF Krause KM#86 .................................................................................7 500

33037.Német Harmadik Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:XF,VF patina, kis ph German Third
Reich 1937A 2 Mark Ag "Hindenburg" C:XF,VF patina, small edge error Krause KM#93 ....................3 000

33038.Német Harmadik Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:XF,VF patina German Third Empire
1937A 2 Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF,VF patina Krause KM#93 ...............................................3 200

33039.Német Harmadik Birodalom 1937E 2M Ag "Hindenburg" T:XF patina, kis ph. German Third Reich
1937E 2 Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina, small edge error Krause KM#93 ...................................3 400

33040.Német Harmadik Birodalom 1937D 5M Ag "Hindenburg" T:XF,VF  German Third Reich 1937D 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF,VF Krause KM#86 ........................................................................5 000

33041.Német Harmadik Birodalom 1937E 5M Ag "Hindenburg" T:XF kis ph  German Third Reich 1937E 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF small edge error Krause KM#86 ...................................................6 000

33042.Német Harmadik Birodalom 1938B 2M Ag "Hindenburg" T:XF patina, kis ph. German Third Reich
1938B 2 Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina, small edge error Krause KM#93 ...................................2 400

33043.Német Harmadik Birodalom 1938E 2M Ag "Hindenburg" + 1939A 2M Ag "Hindenburg" (2x)
T:XF,VF patina German Third Reich 1938E 2 Reichsmark Ag "Hindenburg" + 1939A 2 Reichsmark
Ag "Hindenburg" (2x) C:XF,VF patina ...................................................................................................9 000

33044.Német Harmadik Birodalom 1938A 5M Ag "Hindenburg" T:XF patina German Third Reich 1938A 5
Marks Ag "Hindenburg" C:XF patina .....................................................................................................4 000

33045.Német Harmadik Birodalom 1938A 5M Ag "Hindenburg" T:AU patina German Third Reich 1938A 5
Marks Ag "Hindenburg" C:AU patina ....................................................................................................4 000

33046.Német Harmadik Birodalom 1939A 2M Ag "Hindenburg" T:XF German Third Reich 1939A 2 Mark
Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#93 ..................................................................................................3 000

33047.NDK 1972. 10M Cu-Ni "Buchenwald" + 1978. 10M Cu-Ni "Szovjet-keletnémet űrutazás" + DN
"Polgári védelem 20. évfordulójára / Kreis Luckenwalde" aranyozott zseton (24mm) műanyag
dísztokban T:AU,XF GDR 1972. 10 Mark Cu-Ni "Buchenwald" + 1978. 10 Mark Cu-Ni "Joint
USSR-GDR orbital flight" + DN "For the 20th anniversary of the civil defense / Kreis Luckenwalde"
gilt token (24mm) in plastic case C:AU,XF ............................................................................................3 000

33048.NSZK 1951F 2M Cu-Ni T:AU kis ph FRG 1951F 2 Mark Cu-Ni C:AU small edge error Krause
KM#111 ...............................................................................................................................................18 000

33049.Német Szövetségi Köztársaság 1951D 5M Ag T:1- patina German Federal Republic 1951D 5 Mark
Ag C:AU patina Krause KM# 112.1 .......................................................................................................2 000

33050.Német Szövetségi Köztársaság 1951D 5M Ag T:2 German Federal Republic 1951D 5 Mark Ag
C:XF Krause KM# 112.1 .......................................................................................................................2 000

33051.NSZK 1951D 5M Ag T:2,2- ph FRG 1951D 5 Mark Ag C:XF,VF edge error Krause KM#112 .............2 000
33052.Német Szövetségi Köztársaság 1951F 5M Ag T:2 German Federal Republic 1951F 5 Mark Ag

C:XF Krause KM# 112.1 .......................................................................................................................2 000
33053.Német Szövetségi Köztársaság 1951F 5M Ag T:2 patina German Federal Republic 1951F 5 Mark

Ag C:XF patina Krause KM# 112.1 .......................................................................................................2 000
33054.NSZK 1951F 5M Ag T:VF GFR 1951F 5 Mark Ag C:VF Krause KM112.1 ...........................................2 000
33055.Német Szövetségi Köztársaság 1951G 5M Ag T:2 German Federal Republic 1951G 5 Mark Ag

C:XF Krause KM# 112.1 .......................................................................................................................2 000
33056.NSZK 1964D 2M Cu-Ni "Max Planck" forgalmi emlékérme T:1- kis karc FRG 1964D 2 Mark Cu-Ni

"Max Planck" circulating commemorative coin C:AU small scratch Krause KM#116 ...........................1 400
33057.Német Szövetségi Köztársaság 1964G 5M Ag T:2 patina Federal Republic Germany 1964G 5 Mark

Ag C:XF patina Krause KM# 112.1 .......................................................................................................2 600
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33058.Német Szövetségi Köztársaság 1965D 5M Ag T:XF,VF patina több ph. Federal Republic Germany
1965D 5 Mark Ag C:XF,VF patina multiple edge errors Krause KM#112.1 ..........................................1 800

33059.Német Szövetségi Köztársaság 1965D 5M Ag T:XF patina Federal Republic Germany 1965D 5
Mark Ag C:XF patina Krause KM#112.1 ...............................................................................................2 000

33060.Német Szövetségi Köztársaság 1966F 5J Ag T:2 patina Federal Republic Germany 1966J 5 Mark
Ag C:XF patina Krause KM#112 ...........................................................................................................2 600

33061.Német Szövetségi Köztársaság 1968D 5M Ag T:1- fo. 1968F 5 Mark Ag C:AU stained Krause
KM#112.1 ..............................................................................................................................................2 600

33062.Német Szövetségi Köztársaság 1968D 5M Ag T:1- patina 1968F 5 Mark Ag C:AU patina Krause
KM#112.1 ..............................................................................................................................................2 600

33063.NSZK 1968-1978. 5M Ag (5xklf) T:AU,XF közte ph FRG 1968-1978. 5 Mark Ag (5xdiff) C:AU,XF
with edge error in it ..............................................................................................................................10 000

33064.Német Szövetségi Köztársaság 1970D 5M Ag T:1,1- German Federal Republic 1970D 5 Mark Ag
C:UNC,AU Krause KM# 112.1 ..............................................................................................................3 400

33065.Német Szövetségi Köztársaság 1971G 5M Ag "A Német Birodalom alapításának 100. évfordulója"
T:1,1-  Federal Republic Germany 1971G 5 Mark Ag "Foundation of German Reich 1871"
C:UNC,AU Krause KM#128 ..................................................................................................................3 000

33066.Német Szövetségi Köztársaság 1971G 5M Ag "A Német Birodalom alapításának 100. évfordulója"
T:1- Federal Republic Germany 1971G 5 Mark Ag "Foundation of German Reich 1871" C:AU
Krause KM#128 ....................................................................................................................................3 200

33067.Német Szövetségi Köztársaság 1971J 5M Ag T:2 patina 1971J 5 Mark Ag C:XF patina, Krause
KM# 112.1 .............................................................................................................................................2 600

33068.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Olimpiai Láng" T:1- FRG 1972. 10 Mark Ag
"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU Krause KM#135 ......................................................3 000

33069.NSZK 1972D 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU,XF kis ph. FRG 1972D 10 Mark Ag
"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF small edge error  Krause KM#135 ....................3 600

33070.NSZK 1972D 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Olimpiai Láng" T:1- FRG 1972D 10 Mark
Ag "Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU Krause KM#135 .................................................3 400

33071.NSZK 1972F 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU,XF patina  FRG 1972F 10 Mark Ag
"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF patina  Krause KM#135 .....................................3 600

33072.NSZK 1972G 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU,XF kis patina FRG 1972G 10 Mark
Ag "Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF small patina  Krause KM#135 ......................3 600

33073.Német Szövetségi Köztársaság 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1- Federal Republic
Germany 1972F 10 Mark Ag "Olymics Munich / Knot" C:AU Krause KM# 131 ....................................3 600

33074.Német Szövetségi Köztársaság 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:AU patina FRG
1972G 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" C:AU patina Krause KM# 131 ............................3 600

33075.Német Szövetségi Köztársaság 1972J 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:XF patina FRG
1972J 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" C:XF patina Krause KM# 131 .............................3 600

33076.Német Szövetségi Köztársaság 1972J 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:XF kis ph. patina
FRG 1972J 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" C:XF patina small edge error Krause KM#
131 ........................................................................................................................................................3 600

33077.NSZK 1972F 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Spirál" PP FRG 1972F 10 Mark Ag
"Olympic Games Munich / Spiral" PP Krause KM#131 .........................................................................3 200

33078.Német Szövetségi Köztársaság 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Spirál" T:1- FRG
1972F 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Spiral" C:AU Krause KM#131 ......................................3 000

33079.Német Szövetségi Köztársaság 1972. 10M Ag (24xklf) "Olimpia Münchenben" kiadásban,
díszdobozban ......................................................................................................................................60 000

33080.NSZK 1972-1994. 10M Ag (7xklf) különböző emlékkiadások T:BU,PP patina FRG 1972-1994. 10
Mark Ag (7xdiff) different commemorative issues C:BU,PP patina .....................................................40 000

33081.Német Szövetségi Köztársaság 1973J 5M Ag T:1- Federal Republic Germany 1973J 5 Mark Ag
C:AU Krause KM#112.1 ........................................................................................................................2 600

33082.Német Szövetségi Köztársaság 1974D 5M Ag T:1- FRG 1974D 5 Mark Ag C:AU Krause KM# 112.1
...............................................................................................................................................................2 600

33083.Német Szövetségi Köztársaság 1974D 5M Ag "Immanuel Kant születésének 250. évfordulója " T:1-
patina / Federal Republic Germany 1974D 5 Mark Ag "250th Anniversary - Birth of Immanuel Kant"
C:AU Krause KM#139 ...........................................................................................................................3 200

33084.Német Szövetségi Köztársaság 1974F 5M Ag PP "25 éves az Alkotmány" Federal Republic
Germany 1974F 5 Mark Ag "25th Anniversary - Constitutional Law" PP Krause KM#138 ...................3 000

33085.Német Szövetségi Köztársaság 1975F 5M Ag "Európai műemlékvédelmi év" BU, Federal Republic
Germany 1975F 5 Mark Ag "European Monument Protection Year" C:BU Krause KM#142 ...............3 600

33086.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:PP patina FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:PP
patina Krause KM#143 ..........................................................................................................................3 000

33087.Német Szövetségi Köztársaság 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:1,1- (eredetileg PP) Federal
Republic Germany 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:UNC,AU (originally PP) Krause KM#143 .....3 000
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33088.NSZK 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:1- felületi karc. FRG 1975J 5 Mark Ag "Friedrich Ebert"
C:AU slightly scratched Krause KM#141 ..............................................................................................2 600

33089.NSZK 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:1- szennyeződés FRG 1975J 5 Mark Ag "Friedrich Ebert"
C:AU dirt Krause KM#141 .....................................................................................................................2 400

33090.Német Szövetségi Köztársaság 1976D 5M Ag "Grimmelshausen halálának 300. évfordulója" T:BU 
FRG 1976D 5 Mark Ag "300th Anniversary - Death of von Grimmelshausen" C:BU Krause KM #144
...............................................................................................................................................................3 000

33091.NSZK 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" T:AU kis karc FRG 1976D 5
Mark Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" C:AU small scratch Krause KM#144 ...........3 000

33092.Német Szövetségi Köztársaság 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" T:AU
Federal Republic Germany 1976D 5 Mark Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" C:AU
Krause KM#144 ....................................................................................................................................3 000

33093.Német Szövetségi Köztársaság 1977G 5M Ag "Heinrich von Kleist születésének 200. évfordulója"
T:1- (eredetileg PP) Federal Repbulic Germany 1977G 5 Mark Ag "200th Anniversary - Birth of
Heinrich von Kleist" C:AU (originally PP) Krause KM#146 ...................................................................2 000

33094.NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss születésének 200. évfordulója" T:PP FRG 1977J 5 Mark
Ag "200th Anniversary - Birth of Carl Friedrich Gauss" C PP Krause KM#145 ....................................3 000

33095.Német Szövetségi Köztársaság 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója"
T:1 Federal Republic Germany 1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann"
C: UNC Krause KM#147 .......................................................................................................................2 000

33096.Német Szövetségi Köztársaság 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója"
T:BU Federal Republic Germany 1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav
Stresemann" C: BU Krause KM#147 ....................................................................................................2 600

33097.Német Szövetségi Köztársaság 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója"
T:1 Federal Republic Germany 1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann"
C: UNC Krause KM#147 .......................................................................................................................2 600

33098.Német Szövetségi Köztársaság 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója" T:1-
(eredetileg PP) Federal Republic Germany 1978F 5 Mark Ag "225th Anniversary - Death of
Balthasar Neumann" C:AU (originally PP) Krause KM#148 .................................................................3 000

33099.NSZK 1981-1985. 5M Cu-Ni (6xklf) T:AU,XF közte kis ph, karc FRG 1981-1985. 5 Mark Cu-Ni
(6xdiff) C:AU,XF with small edge error and scratch in it .......................................................................1 800

33100.NSZK 1983J 5M Cu-Ni "Karl Marx halálának 100. évfordulója" T:AU FRG 1983J 5 Mark Cu-Ni
"100th Anniversary - Death of Karl Marx " C:AU Krause KM#158 ........................................................1 400

33101.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:AU,XF patina FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European
Year of Music" C:AU,XF patina Krause KM#162 ..................................................................................1 200

33102.NSZK 1986F 5M Ni "II. Frigyes halálának 200. évfordulója" forgalomba nem került emlékérme T:1-
kis karc FRG 1986F 5 Mark Ni "200th Anniversary of Friedrich der Große's death" non-circulating
commemorative coin C:AU small scratch Krause KM#165 ...................................................................1 400

33103.Német Szövetségi Köztársaság 1987G 10M Ag "Európai Közösség" T:1,1-  Federal Republic
Germany 1987G 10 Mark Ag "30 Years of European Unity" C:UNC,AU  Krause KM#167 ..................4 400

33104.Német Szövetségi Köztársaság 1988D 10M Ag "Arthur Schopenhauer" PP Federal Republic
Germany 1988D 10 Mark Ag "Arthur Schopenhauer" PP Krause KM#168 ..........................................4 600

33105.NSZK 1990J 10M Ag "800 éves a Német Lovagrend PP" FRG 1990J 10 Mark Ag "800th
Anniversary of The Teutonic Order" PP Krause KM#176 .....................................................................3 600

33106.Németország 2002J 10E Ag "Documenta Kassel művészeti kiállítás" T:2 patina Germany 2002J 10
Euro Ag "Documenta Kassel Art Exposition" C:XF patina Krause KM#216 .........................................6 500

33107.Németország 2003J 10E Ag "Justus von Liebig" T:2 Germany 2003J 10 Euro Ag "Justus von
Liebig" C:VF Krause KM#222 ...............................................................................................................6 500

33108.Németország 2009F 10E Ag "Kepler törvényeinek 400. évfordulója" T:1- Germany 2009F 10 Euro
Ag "Kepler's laws - 400th Anniversary" C:AU  Krause KM#280 ............................................................6 500

33109.Németország 2012A 10E Cu-Ni "Nagy Frigyes születésnek 300. évfordulója" T:1- kis ph. Germany
2012A 10 Euro Cu-Ni "300th Anniversary of Birth of Friedrich der Grosse" C:AU small edge error .....3 800

33110.Németország 2012F 10E Cu-Ni "Grimm mesék 200. évfordulója" T:1- Germany 2012F 10 Euro
Cu-Ni "200th Anniversary of Grimm's Fairy Tales" C:AU Krause KM#310 ...........................................6 500

33111.Németország 2013A 10E Ag "150 éves a Vöröskereszt" T:1-  Germany 2013A 10 Euro Ag "150th
Anniversary - Red Cross" C:AU Krause KM# 320a ..............................................................................6 500

33112.Niue 2011. 2D Ag "Darth Vader" multicolor + 2D Ag "Palpatine császár" multicolor + 2D Ag
"Halálcsillag" multicolor + 2D Ag "Rohamosztagos" multicolor. Darth Vader sisakját formázó
műanyag dísztokban, fényszenzoros légzéshanggal, sorszámozott tanúsítvánnyal. Csillagok
Háborúja karton díszdobozban T:PP A külső karton díszdoboz egyik sarkán gyűrődés Niue 2011.
2 Dollars Ag "Darth Vader" multicolor + 2 Dollars Ag "Emperor Palpatine" multicolor + 2 Dollars
Ag "Death Star" multicolor + 2 Dollars Ag "Stormtrooper" multicolor. In Darth Vader's helmet
shaped plastic display case, with photosensoric rebreather soundeffect and numbered certificate.
In Star Wars cardboard display box C:PP Display box creased on one point Krause KM#664,
KM#665, KM#666, KM#669 ..............................................................................................................180 000

33113.Niue 2011. 2D Ag "Luke és Leia" multicolor + 2D Ag "Han Solo és Csubakka" multicolor + 2D Ag
"R2-D2 és C-3PO" multicolor + 2D Ag "Yoda és Obi-Wan Kenobi" multicolor. Millennium Falcon
formájú műanyag dísztokban, fényszenzorod hanghatással, sorszámozott tanúsítvánnyal,
Csillagok Háborúja karton díszdobozban T:PP Niue 2011. 2 Dollars Ag "Luke and Leia"
multicolor + 2 Dollars Ag "Han Solo and Chewbacca" multicolor+ 2 Dollars Ag "R2-D2 and
C-3PO" multicolor + 2 Dollars Ag "Yoda and Obi-Wan Kenobi" multicolor. In Millennium Falcon
shaped plastic display case, with photosensoric sound effect and numbered certificate. In Star
Wars cardboard display box C:PP Krause KM#663, KM#667, KM#668, KM#670 ...........................180 000
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33114.Niue 2014. 2$ Ag "Alpesi kőszáli kecske" dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 Niue 2014. 2 Dollars Ag
"Alpine Ibex" in display case with certificate C:UNC Krause KM#1280 ..............................................26 000

33115.Olasz Államok / Genova 1672. 5s Ag T:F Italian States / Genoa 1672. 5 Soldi Ag C:F Krause
KM#145 .................................................................................................................................................6 000

33116.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1822V 5c Cu T:VG Italian States / Lombardy-Venetia 1822V 5
Centesimi Cu C:VG ...............................................................................................................................2 000

33117.Olasz államok / Szardínia 1826L 5c Cu T:VF,F Italian States / Sardinia 1826L 5 Centesimi Cu
C:VF,F Krause KM#127.1 .....................................................................................................................2 000

33118.Olasz Államok / Velencei Köztársaság ~1600-1750. 1S (3xklf) T:F egyik hullámos lemez Italian
States / Republic of Venice ~1600-1750. 1 Soldo (3xdiff) C:F one is wavy coin ..................................2 000

33119.Olaszország 1863M-BN 1L Ag T:3 patina Italy 1863M-BN 1 Lira Ag C:F patina Krause KM#5a .........1 000
33120.Olaszország 1893R 10c Cu "I. Umberto" T:2 kis patina, ph  Italy 1893R 10 Centesimi Cu "Umberto

I" C:XF small patina, edge error Krause KM#27.2 ................................................................................1 200
33121.Olaszország 1929R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF Italy 1929R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"

C:XF Krause KM#67.1 ..........................................................................................................................2 800
33122.Olaszország 1943. 1L rozsdamentes acél "III. Viktor Emánuel" T:AU apró karc Italy 1943. 1 Lira

stainless steel "Vittorio Emanuele III" C:AU tiny scratch Krause KM#77b ............................................1 400
33123.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000
33124.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000
33125.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:XF,VF Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF,VF Krause KM#98 ............................................................................................................2 800
33126.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (5x) T:2-3 patina, ph. Italy 1958R 500 Lire Ag

"Columbus' ships" (5x) C:XF-F patina, edge error Krause KM#98 .....................................................14 000
33127.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2-3 patina, ph.  Italy 1958R 500 Lire Ag

"Columbus' ships" (10x) C:XF-F patina, edge error Krause KM#98 ...................................................24 000
33128.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1959R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000
33129.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina, ph. Italy 1959R 500 Lire Ag

"Columbus' Ships" C:VF patina, edge error Krause KM#98 .................................................................2 600
33130.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1-,2 patina, kis ph Italy 1959R 500 Lire Ag

"Columbus' Ships" C:AU,XF patina, small edge error Krause KM#98 ..................................................3 000
33131.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (5x) T:2,2- patina Italy 1959R 500 Lire Ag

"Columbus' ships" (5x) C:XF,VF patina  Krause KM#98 .....................................................................14 000
33132.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2,2- patina Italy 1959R 500 Lire Ag

"Columbus' ships" (10x) C:XF,VF patina  Krause KM#98 ...................................................................28 000
33133.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000
33134.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:XF  Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"

C:XF Krause KM#98 .............................................................................................................................3 000
33135.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina, ph. Italy 1960R 500 Lire Ag

"Columbus' Ships" C:VF patina, edge error Krause KM#98 .................................................................2 600
33136.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (5x) T:2,2- patina, ph. Italy 1960R 500 Lire Ag

"Columbus' ships" (5x) C:XF,VF patina, edge error Krause KM#98 ...................................................14 000
33137.Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800
33138.Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800
33139.Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800
33140.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység centenáriuma" T:2 ph Italy 1961. 500 Lire Ag "Italian

Unification Centennial" C:XF edge error Krause KM#99 ......................................................................3 000
33141.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység centenáriuma" T:2,2- Italy 1961. 500 Lire Ag "Italian

Unification Centennial" C:XF,VF Krause KM#99 ..................................................................................3 000
33142.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység centenáriuma" T:2 Italy 1961. 500 Lire Ag "Italian

Unification Centennial" C:XF Krause KM#99 ........................................................................................3 000
33143.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" (5x) T:2,2- patina, ph. Italy 1961. 500

Lire Ag "Italian Unification Centennial" (5x) C:XF,VF patina, edge error Krause KM#99 ...................14 000
33144.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" (10x) T:2,2- patina, ph. Italy 1961.

500 Lire Ag "Italian Unification Centennial" (10x) C:XF,VF patina, edge error Krause KM#99 ..........28 000
33145.Olaszország 1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1964R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000
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33146.Olaszország 1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1-,2  Italy 1964R 500 Lire Ag "Columbus' ships"
C:AU,XF  Krause KM#98 ......................................................................................................................3 000

33147.Olaszország 1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina, karc Italy 1964R 500 Lire Ag
"Columbus' Ships" C:XF patina, scratch Krause KM#98 ......................................................................3 000

33148.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina, ph Italy 1965R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:VF patina, edge error Krause KM#98 .....................................................................................3 000

33149.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2  Italy 1965R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"
C:XF  Krause KM#98 ............................................................................................................................3 000

33150.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina, ph. Italy 1965R 500 Lire Ag
"Columbus' Ships" C:VF patina, edge error Krause KM#98 .................................................................2 600

33151.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1- patina Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus'
ships" C:AU patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000

33152.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000

33153.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1- patina Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus'
ships" C:AU patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000

33154.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2 patina  Italy 1966R 500 Lire Ag
"Columbus' Ships" (10x) C:XF patina Krause KM#98 .........................................................................28 000

33155.Olaszország 2005R. 2E bimetál "Európai Alkotmány" T:AU,XF  Italy 2005R. 2 Euro Bi-Metallic
"Constitution Europe" C:AU,XF .............................................................................................................1 200

33156.Orosz Birodalom ~XVI. század 1k Ag "Drótpénz" (0,68g) T:VF,F  Russian Empire ~16th century 1
Kopeck Ag "Wire money" (0,68g) C:VF,F .............................................................................................4 600

33157.Cári Oroszország 1613-1645. Kopejka Ag "I. Mihály" (0,62g) T:3 Russia Empire 1613-1645. Kopek
Ag " Mihail Fjodorovics Romanov" (0,62g) C:F .....................................................................................3 000

33158.Orosz Birodalom ~1689-1725. 1k Ag "Drótpénz" (0,48g) T:2 Russian Empire ~1689-1725. 1
Kopeck Ag "Wire money" (0,48g) C:XF ................................................................................................2 200

33159.Orosz Birodalom ~1689-1725. 1k Ag "Drótpénz" (0,25g) T:2 Russian Empire ~1689-1725. 1
Kopeck Ag "Wire money" (0,25g) C:XF ................................................................................................3 000

33160.Oroszország / Kongresszusi Lengyelország 1835. 30k/2Zl Ag "I. Miklós" + Orosz Birodalom 1g Ag
"II. Katalin" a két érme gomblyukjelvénnyé alakítva T:3 Russia / Congress Poland 1835. 30
Kopecks / 2 Zlote Ag "Nicholas I" + Russian Empire 1 Grivennik Ag "Catherine II" the two coins
refurbished as buttonhole badge C:F ....................................................................................................8 000

33161.Orosz Birodalom 1892. 1R Ag "III. Sándor" Szentpétervár T:2-,3 / Russian Empire 1892. 1 Ruble
Ag "Alexander III" St. Petersburg C:VF,F  Krause Y#46 .....................................................................34 000

33162.Orosz Birodalom 1909. 1/2k Cu T:2 patina Russian Empire 1909. 1/2 Kopek Cu C:XF patina ............1 400
33163.Orosz Birodalom 1915. 10k Ag T:XF patina Russian Empire 1915. 10 Kopecks Ag C:XF patina

Krause Y#20a.3 ....................................................................................................................................1 600
33164.Oroszország 1992. 1R Cu-Ni "Janka Kupala fehérorosz költő, író" forgalomba nem került

emlékkiadás zárt fóliacsomagolásban T:PP Russia 1992. 1 Ruble Cu-Ni "Yanka Kupala Belarusian
poet, writer" non-circulating commemorative coin in sealed foil packing C:PP Krause Y#320 .............1 000

33165.Oroszország 1992. 1R Cu-Ni "Nyikolaj Ivanovics Lobacsevszkij matematikus" forgalomba nem
került emlékkiadás T:1- (PP) ujjlenyomat, patina Russia 1992. 1 Ruble Cu-Ni "Nikolai Ivanovich
Lobachevsky, mathematician" non-circulating commemorative coin C:AU (PP) fingerprints, patina
Krause Y#321 .......................................................................................................................................1 000

33166.Oroszország 1992. 1R Cu-Ni "Oroszország állami szuverenitásának 2. évfordulója" forgalomba
nem került emlékkiadás T:1- (PP) ujjlenyomat, patina Russia 1992. 1 Ruble Cu-Ni "The 2nd
Anniversary of the State Sovereignty of Russia" non-circulating commemorative coin C:AU (PP)
fingerprints, patina Krause Y#303 .........................................................................................................1 000

33167.Oroszország 1992. 1R Cu-Ni "Pavel Sztyepanovics Nahimov admirális" forgalomba nem került
emlékkiadás tanúsítvánnyal, műanyag tasakban T:1- (PP) ujjlenyomat, patina Russia 1992. 1 Ruble
Cu-Ni "Naval Commander P.S. Nakhimov" non-circulating commemorative coin with certificate in
plastic case C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#306 ...................................................................1 000

33168.Oroszország 1992. 1R Cu-Ni "Jakub Kolasz író, költő" forgalomba nem került emlékkiadás
tanúsítvánnyal, műanyag tasakban T:PP ujjlenyomat, patina Russia 1992. 1 Ruble Cu-Ni "Yakub
Kolas Writer, Poet" non-circulating commemorative coin with certificate in plastic case C:PP
fingerprints, patina Krause Y#305 .........................................................................................................1 000

33169.Oroszország 1992. 3R Cu-Ni "Nemzetközi űr év" forgalomba nem került emlékkiadás lezárt
fóliacsomagolásban T:PP Russia 1992. 3 Rubles Cu-Ni "International Space Year" non-circulating
commemorative coin in sealed foil packing C:PP Krause Y#297 .........................................................2 000

33170.Oroszország 1992. 3R Cu-Ni "Az Oroszországi Demokratikus Erők győzelme 1991. augusztus
19-21" forgalomba nem került emlékkiadás tanúsítvánnyal, lezárt fóliacsomagolásban T:PP Russia
1992. 3 Rubles Cu-Ni "Victory of the Democratic Forces of Russia on August 19-21, 1991"
non-circulating commemorative coin with certificate in sealed foil packing C:PP Krause Y#317 .........3 000

33171.Oroszország 1992. 3R Cu-Ni "A Csúd-tavi csata 750. évfordulója" forgalomba nem került
emlékkiadás T:1- (PP) ujjlenyomat, patina Russia 1992. 3 Rubles Cu-Ni "750th Anniversary of the
Battle of Chudskoye Lake" non-circulating commemorative coin C:AU (PP) fingerprints, patina
Krause Y#298 .......................................................................................................................................2 000
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33172.Oroszország 1993. 1R Cu-Ni "Vlagyimir Vlagyimirovics Majakovszkij költő" forgalomba nem került
emlékkiadás zárt fóliacsomagolásban T:PP Russia 1993. 1 Ruble Cu-Ni "Vladimir Mayakovsky
poet" non-circulating commemorative coin in sealed foil packing C:PP Krause Y#327 ........................1 000

33173.Oroszország 1993. 1R Cu-Ni "Kliment Arkagyevics Tyimirjazev botanikus" forgalomba nem került
emlékkiadás zárt fóliacsomagolásban T:PP Russia 1993. 1 Ruble Cu-Ni "Kliment Arkadievich
Timiryazev botanist" non-circulating commemorative coin in sealed foil packing C:PP Krause Y#326
...............................................................................................................................................................1 000

33174.Oroszország 1993. 1R Cu-Ni "Vlagyimir Ivanovics Vernadszkij mineralógus" forgalomba nem került
emlékkiadás zárt fóliacsomagolásban T:PP Russia 1993. 1 Ruble Cu-Ni "Vladimir Ivanovich
Vernadsky mineralogist" non-circulating commemorative coin in sealed foil packing C:PP Krause
Y#319.1 .................................................................................................................................................1 000

33175.Oroszország 1993. 1R Cu-Ni "Gavrila Derzhavin költő" forgalomba nem került emlékkiadás zárt
fóliacsomagolásban T:PP Russia 1993. 1 Ruble Cu-Ni "Gavrila Derzhavin poet" non-circulating
commemorative coin in sealed foil packing C:PP Krause Y#325 .........................................................1 000

33176.Oroszország 1993. 3R Cu-Ni "A Volgán aratott győzelem 50. évfordulója" forgalomba nem került
emlékkiadás tanúsítvánnyal, lezárt fóliacsomagolásban T:PP Russia 1993. 3 Rubles Cu-Ni "The
50th Anniversary of Victory on the Volga" non-circulating commemorative coin with certificate in
sealed foil packing C:PP Krause Y#318 ...............................................................................................2 000

33177.Orosz Birodalom 5db-os kisezüst érme tétel a ~17. századból T:XF,VF Russian Empire 5pcs of
small silver coins from the ~17th century C:XF,VF ...............................................................................1 000

33178.Oszmán Birodalom ~16. század. Akcse Ag (0,93g) T:VF Ottoman Empire 116th century. Akçe Ag
(0,93g) C:VF ..........................................................................................................................................2 400

33179.Oszmán Birodalom ~16. század. Akcse Ag (0,35g) T:VF Ottoman Empire 116th century. Akçe Ag
(0,35g) C:VF ..........................................................................................................................................2 000

33180.Oszmán Birodalom 1832. (1223/25) Beslik / 5k billon (15,25g) T:VF,F Ottoman Empire 1832.
(1223/25) Beslik / 5 Kuruş billon (15,25g) C:VF,F Krause KM#599 ......................................................4 000

33181.Osztrák Államok / Elő-Ausztria 1786F 3kr billon T:3,3- patina Austrian States / Elő-Ausztria 1786F 3
Kreutzer billon C:F,VG patina Krause KM#9 .........................................................................................1 400

33182.Osztrák Államok / Salzburg 1757. 1/2 Tallér Ag "Sigismund von Schrattenbach" (13,96g) T:2,2- /
Austrian States / Salzburg 1757. 1/2 Thaler Ag "Sigismund von Schrattenbach" (13,96g) C:XF,VF
Krause KM#387 ..................................................................................................................................80 000

33183.Osztrák Államok / Salzburg 1801M 20kr Ag "Hieronymus von Colloredo" (6,59g) T:2,2- / Austrian
States / Salzburg 1801M 20 Kreuzer Ag "Hieronymus von Colloredo" (6,59g) C:XF,VF Krause
KM#460 ...............................................................................................................................................50 000

33184.Osztrák Németalföld 1784. Tallér Ag "II. József" (29,32g) verdejel nem kivehető T:2- Austrian
Netherlands 1784. Thaler Ag "Joseph II" (29,32g) mintmark is not visible C:VF Krause KM#32 .......26 000

33185.Örményország 2003-2004. 10D-500D (6xklf) T:2,2-  Armenia 1994-2003. 10 Dram - 500 Dram
(6xdiff) C:XF,VF ....................................................................................................................................1 000

33186.Palesztina 1927. 1m bronz T:VF Palestine 1927. 1 Mil bronze C:VF ...................................................2 000
33187.Palesztina 1927. 1m bronz T:VF Palestine 1927. 1 Mil bronze C:VF ...................................................2 000
33188.Palesztina 1927. 2m bronz T:VF Palestine 1927. 2 Mils bronze C:VF .................................................2 400
33189.Panama 1953. 1/10B Ag "A Panamai Köztársaság 50. évfordulója" T:XF,VF patina Panama 1953.

1/10 Balboa Ag " 50th Anniversary of the Republic of Panama" C:XF,VF patina Krause KM#18 ........1 400
33190.Románia 1910. 1L Ag "I. Károly" T:XF,VF patina Romania 1910. 1 Leu Ag "Carol I" C:XF,VF patina .3 000
33191.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:F patina, karc, ü. Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:F

patina, scratch, ding Krause KM#63 .....................................................................................................1 600
33192.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:2,2- patina Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:XF,VF

patina Krause KM#63 ............................................................................................................................2 000
33193.Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:2 karc Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF scratch

Krause KM#65 ......................................................................................................................................2 600
33194.Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:2 Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF Krause KM#65 .....6 000
33195.Románia 1946. 2000L "I. Mihály" + 1947. 10.000L "I. Mihály" T:XF Romania 1946. 2000 Lei "Mihai

I" + 1947. 10.000 Lei "Mihai I" C:XF Krause KM#69, KM#76 ...............................................................1 400
33196.San Marino 1935R 10c bronz T:1-,2 ph.  San Marino 1935R 10 Centesimi bronze C:AU,XF edge

error  Krause KM#13 .............................................................................................................................2 000
33197.San Marino 1936R 5c bronz T:1- San Marino 1936R 5c Centesimi bronze C:AU Krause KM#12 .......2 000
33198.San Marino 1983. 1L-500L (9xklf) forgalmi sor, fólia tokban, tájékoztató füzettel, bélyeg kisívvel,

karton dísztokban T:UNC  San Marino 1983. 1 Lira-500 Lire (9xdiff) coin set, in foil packing, with
information booklet, in cardboard display box C:UNC ..........................................................................4 400

33199.San Marino 2005. 1c-2E próbaveret (8xklf) "25 éves a san marinoi Formula-1-es nagydíj" sérült
karton tokban T:1 San Marino 2005. 1 Cent - 2 Euro trial strike (8xdiff) "25th anniversary of the
Formula-1 Grand Prix in San Marino" in damaged cardboard case C:UNC .........................................2 000

33200.Svájc / Genf 1636PM 3s billon (1,77g) T:VF kitörés Switzerland / Geneve 1636PM 3 Sols billon
(1,77g) C:VF crack Krause KM#23 .......................................................................................................3 000
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33201.Svájc / Bern 1818. 1r billon T:3 Switzerland / Bern 1818. 1 Rappen billon C:F Krause KM#175 .........2 000
33202.Svájc 1850. 10r billon + 1920. 1Fr Ag T:F,VF patina Switzerland 1850. 10 Rappen billon 1920. 1

Franc Ag C:F,VF patina ........................................................................................................................1 600
33203.Svájc 1875B 1Fr Ag T:3 patina  Switzerland 1875B 1 Francs Ag C:F patina Krause KM#24 ..............3 000
33204.Svájc 1905B 1Fr Ag T:2-,3  Switzerland 1905B 1 Francs Ag C:VF,F Krause KM#24 ..........................3 000
33205.Svájc 1907B 1Fr Ag T:2-,3 patina  Switzerland 1907B 1 Francs Ag C:VF,F patina  Krause KM#24 ....3 000
33206.Svájc 1916. 1Fr Ag T:VF Switzerland 1916 1 Franc C:VF ....................................................................1 800
33207.Svájc 1921B 1Fr Ag T:VF Switzerland 1921B 1 Franc Ag C:VF Krause KM#24 ..................................1 400
33208.Svájc 1921B 1Fr Ag T:VF Switzerland 1921B 1 Franc Ag C:VF Krause KM#24 ..................................1 400
33209.Svájc 1928B 2Fr Ag T:XF Switzerland 1928B 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 ................................2 600
33210.Svájc 1931-1981. 5r (3xklf) + 1969-1981. 10r (6xklf) + 1943-1980. 20r (4xklf) + 1970-1972. 1/2Fr

(3xklf) T:2,2- Switzerland 1931-1981. 5 Rappen (3xdiff) + 1969-1981. 10 Rappen (6xdiff) +
1943-1980. 20 Rappen (4xdiff) + 1970-1972. 1/2 Franc (3xdiff) C:XF,VF ............................................1 600

33211.Svájc 1932B 1Fr Ag T:AU Switzerland 1932B 1 Francs Ag C:AU Krause KM#24 ...............................3 000
33212.Svájc 1934B 1/2Fr Ag T:1-,2  Switzerland 1934B 1/2 Franc Ag C:AU,XF Krause KM#23 ...................3 000
33213.Svájc 1943B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1943B 1 Franc Ag C:XF Krause KM#24 ....................................3 000
33214.Svájc 1944-1961. 2Fr Ag (2xklf) T:2,2- ph. Switzerland 1944-1961. 2 Francs Ag (2xdiff) C:XF,VF

edge error Krause KM#21 .....................................................................................................................5 000
33215.Svájc 1944-1961. 2Fr Ag (2xklf) T:2,2- ph. Switzerland 1944-1961. 2 Francs Ag (2xdiff) C:XF,VF

edge error Krause KM#21 .....................................................................................................................5 000
33216.Svájc 1963-1964. 2Fr Ag (2xklf) T:1-,2 Switzerland 1963-1964. 2 Francs Ag (2xdiff) C:AU,XF

Krause KM#21 ......................................................................................................................................5 000
33217.Svájc 1963-1964. 2Fr Ag (2xklf) T:1-,2 Switzerland 1963-1964. 2 Francs Ag (2xdiff) C:AU,XF

Krause KM#21 ......................................................................................................................................5 000
33218.Svájc 1965. 2Fr Ag T:1- Switzerland 1965. 2 Francs Ag C:AU Krause KM#21 ....................................2 600
33219.Svájc 1965. 2Fr Ag (2db) T:1-,2 Switzerland 1965. 2 Francs Ag (2pcs) C:AU,XF Krause KM#21 .......5 000
33220.Svájc 1965. 2Fr Ag (2db) T:1-,2 Switzerland 1965. 2 Francs Ag (2pcs) C:AU,XF Krause KM#21 .......5 000
33221.Svájc 1965. 2Fr Ag T:XF Switzerland 1965. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 ...................................2 600
33222.Svájc 1967. 5Fr Ag T:1-,2 Switzerland 1967. 5 Francs Ag C:AU,XF Krause KM#40 ...........................3 600
33223.Svájc 1967B 5Fr Ag T:XF Switzerland 1967. 5 Francs Ag C:XF  Krause KM#40 ................................4 000
33224.Svájc 1977. 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett eredeti, műanyag dísztokban T:PP patina / Switzerland

1977. 1 Rappen - 5 Francs (8xdiff) coin set in original plastic case C:PP patina ................................22 000
33225.Svájc 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC a tok sarka kissé

meggyűrődött Switzerland 2003. 1 Ceros - 2 Europ (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case
C:UNC the corner of the case is slightly creased ..................................................................................8 000

33226.Svájc 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 Switzerland
2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............6 000

33227.Svédország 1898. 5ö bronz + Bulgária 1912. 2s bronz + Málta 1972. 50c Cu-Ni T:XF,VF Sweden
1898. 5 Öre bronze + Bulgaria 1912. 2 Stotinki bronze + Malta 1972. 50 Cents Cu-Ni C:XF,VF .........3 000

33228.Svédország 1904EB 1K Ag "II. Oszkár" T:3 ü. Sweden 1904EB 1 Krona Ag "Oscar II" C:F ding
Krause KM#760 ....................................................................................................................................2 000

33229.Svédország 1926W 1K Ag "V. Gusztáv" T:3 Sweden 1926W 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F  Krause
KM#786.2 ..............................................................................................................................................1 600

33230.Svédország 1929W 1K Ag "V. Gusztáv" T:3 Sweden 1929W 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F  Krause
KM#786.2 ..............................................................................................................................................1 600

33231.Svédország 1931G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:3  Sweden 1931G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F Krause
KM#786 .................................................................................................................................................1 600

33232.Svédország 1932G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-,3  Sweden 1932G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF,F 
Krause KM#786 ....................................................................................................................................1 400

33233.Svédország 1933G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1933G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause
KM#786 .................................................................................................................................................1 400

33234.Svédország 1935G 5K Ag "500 éves a Riksdag" T:2  Sweden 1935G 5 Kronor Ag "500th
Anniversary of Riksdag" C:XF  Krause KM#806 ...................................................................................6 500

33235.Svédország 1936G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1936G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF  Krause
KM#786 .................................................................................................................................................1 400

33236.Svédország 1937G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1937G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF  Krause
KM#786 .................................................................................................................................................1 600

33237.Svédország 1937G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:3  Sweden 1937G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F  Krause
KM#786 .................................................................................................................................................1 400

33238.Svédország 1939G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1939G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause
KM#786 .................................................................................................................................................1 400
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33239.Svédország 1940G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-,3  Sweden 1940G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF,F
Krause KM#786 ....................................................................................................................................1 000

33240.Svédország 1948-1958. 10ö Ag (2xklf) + 1946-1961. 25ö (4xklf) + 1961. 50ö Ag T:2,2-  Sweden
1948-1958. 10 Öre Ag (2xdiff) + 1946-1961. 25 Öre Ag (4xdiff) + 1961. 50 Öre Ag C:XF,VF ..............2 000

33241.Svédország 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Sweden 2003. 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC .....................................................5 000

33242.Svédország 2004. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 
Sweden 2004. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC .3 000

33243.Szaúd-Arábia 1928. 1Q Cu-Ni T:2,2- Saudi Arabia 1928. 1 Qirsh Cu-Ni C:XF,VF Krause Y#13 .........1 800
33244.Szerbia 1904. 2p Br T:2- Serbia 1904. 2 Pare Br C:VF Krause KM#23 ...............................................1 400
33245.Szerbia 1915. 50p Ag "I. Péter" T:XF kis patina Serbia 1915. 50 Para Ag "Peter I" C:XF small patina

Krause KM#24.3 ...................................................................................................................................2 000
33246.Szilézia / Schweidnitz 1526. 1/2 Garas Ag "II. Lajos" (0,65g) T:VF patina Silesia / Schweidnitz

1526. 1/2 Groschen Ag "Ludwig Jagiellon" (0,65g) C:VF patina ...........................................................2 800
33247.Szíria 1936. 1p Cu-Ni + Tunézia 1957A 10c bronz + Jordánia 1962. 100F Cu-Ni T:XF,VF Syrie

1936. 1 Piastre Cu-Ni + Tunisia 1957A 10 Centmes bronze + Jordan 1962. 100 Fils Cu-Ni C:XF,VF .1 600
33248.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:AU,XF patina Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and

St. Methodius" C:AU,XF patina Krause KM#7.1 ...................................................................................4 400
33249.Szlovákia 2012. 20E Ag "Trencséni vár" tanúsítvánnyal, műanyag tokban T:PP  Slovakia 2012. 20

Euros Ag "Trencin Castle" with certificate in plastic case C:PP ..........................................................20 000
33250.Szlovénia 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:1  Slovenija 2003. 1 Cent

- 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC ..............................................................3 000
33251.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag (3x) T:2-3  Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag (3x)

C:XF-F Krause Y#89.1 ..........................................................................................................................6 000
33252.Szovjetunió 1924. 1R Ag T:2 ü.  Soviet Union 1924. 1 Ruble Ag C:XF ding Krause Y#90.1 .............12 000
33253.Szovjetunió 1935. 20k Cu-Ni + 1938. 1k Al-bronz T:VF,F patina, ph Soviet Union 1935. 20 Kopecks

Cu-Ni + 1938. 1 Kopeck Al-bronze C:VF,F patina, edge error ..............................................................1 600
33254.Szovjetunió 1980. 1R Cu-Ni "Moszkvai Nyári Olimpiai Játékok 1980" műanyag dísztokban T:UNC

Soviet Union 1980. 1 Ruble Cu-Ni "XXII Summer Olympic Games, Moscow 1980" C:UNC Krause
Y#144 ....................................................................................................................................................1 000

33255.Szovjetunió 1988. 1R Cu-Ni "Lev Tolsztoj" forgalmi emlékkiadás tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat
Soviet Union 1988. 1 Ruble Cu-Ni "Leo Tolstoy" circulating commemorative coin with certificate
C:PP fingerprints Krause Y#216 ...........................................................................................................1 000

33256.Szovjetunió 1988. 5R Cu-Ni "Orosz Millenniumi Emlékmű, Novgorod" forgalmi emlékkiadás T:1-
(PP) ujjlenyomat, patina, karc Soviet Union 1988. 5 Rubles Cu-Ni "Monument of the Russian
Millennium in Novgorod" circulating commemorative coin C:AU (PP) fingerprints, patina, scratch
Krause Y#218 .......................................................................................................................................2 000

33257.Szovjetunió 1988. 5R Cu-Ni "Novgorodi emlékmű" + 1989. 5R Cu-Ni "Angyali üdvözlet katedrálisa,
Moszkva" + 1990. 5R Cu-Ni "Uszpenszki-székesegyház, Moszkva", a három együtt dísztokban
T:UNC (eredetileg PP) fo. Soviet Union 1988. 5 Rubles Cu-Ni "Novgorod Monument" + 1989. 5
Rubles Cu-Ni "Cathedral of the Annunciation, Moscow" + 1990. 5 Rubles Cu-Ni "Uspenski
Cathedral, Moscow", the three coins together in decorative case C:UNC (originally PP) spotted ........3 000

33258.Szovjetunió 1989. 1R Cu-Ni "Tarasz Sevcsenko ukrán költő" forgalmi emlékkiadás tanúsítvánnyal,
kapszulában T:PP kis patina Soviet Union 1989. 1 Ruble Cu-Ni "Taras Shevchenko Ukrainian poet"
circulating commemorative coin with certificate in capsule C:PP small patina Krause Y#235 .............1 000

33259.Szovjetunió 1989. 1R Cu-Ni "Hamza Hakimzade Niyazi" forgalmi emlékkiadás tanúsítvánnyal,
kapszulában T:PP Soviet Union 1989. 1 Ruble Cu-Ni "Hamza Hakimzade Niyazi" circulating
commemorative coin with certificate in capsule C:PP  Krause Y#232 ..................................................1 000

33260.Szovjetunió 1989. 1R Cu-Ni "Mihail Jurjevics Lermontov" forgalmi emlékkiadás T:PP ujjlenyomat
Soviet Union 1989. 1 Ruble Cu-Ni "Mikhail Yuryevich Lermontov" circulating commemorative coin
C:PP fingerprints Krause Y#228 ...........................................................................................................1 000

33261.Szovjetunió 1989. 1R Cu-Ni "Modeszt Petrovics Muszorgszkij" forgalmi emlékkiadás
tanúsítvánnyal, kapszulában T:PP kis patina Soviet Union 1989. 1 Ruble Cu-Ni "Modest
Mussorgsky" circulating commemorative coin with certificate in capsule C:PP small patina  Krause
Y#220 ....................................................................................................................................................1 000

33262.Szovjetunió 1989. 3R Cu-Ni "Örmény földrengés emlékműve" forgalmi emlékkiadás tanúsítvánnyal,
kapszulában T:PP kis patina Soviet Union 1989. 3 Rubles Cu-Ni "Armenian Earthquake Relief"
circulating commemorative coin with certificate in capsule C:PP small patina Krause Y#234 .............2 000

33263.Szovjetunió 1990. 1R Cu-Ni "Janis Rainis író, költő" forgalmi emlékkiadás tanúsítvánnyal,
kapszulában T:PP Soviet Union 1990. 1 Ruble Cu-Ni "Janis Rainis writer, poet" circulating
commemorative coin with certificate in capsule C:PP  Krause Y#257 ..................................................1 000

33264.Szovjetunió 1990. 1R Cu-Ni "Anton Pavlovics Csehov" forgalmi emlékkiadás tanúsítvánnyal,
kapszulában T:PP kis patina Soviet Union 1990. 1 Ruble Cu-Ni "Anton Chekhov" circulating
commemorative coin with certificate in capsule C:PP small patina Krause Y#240 ...............................1 000

33265.Szovjetunió 1990. 5R Cu-Ni "Matenadaran" forgalmi emlékkiadás tanúsítvánnyal, kapszulában
T:PP kis patina Soviet Union 1990. 5 Rubles Cu-Ni "Matenadaran" circulating commemorative coin
with certificate in capsule C:PP small patina Krause Y#259 .................................................................2 000



108

Nézzen körül webshopunkban is!

33266.Szovjetunió 1991. 1R Cu-Ni "Pyotr Lebedev fizikus" forgalmi emlékkiadás tanúsítvánnyal,
kapszulában T:PP kis patina Soviet Union 1991. 1 Ruble Cu-Ni "Pyotr Lebedev, physicist"
circulating commemorative coin with certificate in capsule C:PP small patina Krause Y#261 .............1 000

33267.Szovjetunió 1991. 1R Cu-Ni "Konstantin Vasziljevics Ivanov költő, író" forgalmi emlékkiadás zárt
fóliacsomagolásban T:PP Soviet Union 1991. 1 Ruble Cu-Ni "Konstantin Ivanov poet, writer"
circulating commemorative coin in sealed foil packing C:PP Krause Y#282 ........................................1 000

33268.Szovjetunió 1991. 1R Cu-Ni "Ali-Shir Nava'i költő, író" forgalmi emlékkiadás tanúsítvánnyal,
kapszulában T:PP kis patina Soviet Union 1991. 1 Ruble Cu-Ni "Ali-Shir Nava'i poet, writer"
circulating commemorative coin with certificate in capsule C:PP small patina Krause Y#260 .............1 000

33269.Szovjetunió 1991. 5R Cu-Ni "Állami Bank, Moszkva" T:2 karc Soviet Union 1991. 5 Rubles Cu-Ni
"State Bank, Moscow" C:XF scratch Krause Y#272 .............................................................................1 400

33270.Szovjetunió 1991. 5R "Vadvilág sorozat - Hegyi kecske" forgalmi emlékkiadás tanúsítvánnyal T:BU
patina Soviet Union 1991. 5 Rubles "Wildlife Series - Mountain Goat" circulating commemorative
coin with certificate C:BU patina Krause Y#281 ....................................................................................2 000

33271.Szumátra / Brit Kelet-India 1804. (1219.) 1k Cu T:2- Sumatra / British East Indies 1804. (1219.) 1
Keping Cu C:VF Krause KM#263 .........................................................................................................7 000

33272.Tajvan 2013. 1$-50$ (5xklf) forgalmi sor + "A Kínai Köztársaság Külügyminisztériuma" multicolor
emlékérem + 4db bélyeg lepke alakú blokkon, karton díszcsomagolásban T:BU Taiwan 2013. 1
Dollar - 50 Dollar (5xdiff) coin set + "ROC Ministry of Foreign Affairs" multicolor medallion + 4pcs
stamps in butterfly block, in cardboard case C:BU .............................................................................11 000

33273.Tonga 1968. 2P Cu-Ni T:1 (eredetileg PP) Tonga 1968. 2 Pa'anga Cu-Ni C:UNC (originally PP) 
Krause KM#37 ......................................................................................................................................3 000

33274.Tonga 1985. 50s Cu-Ni "Az anyakirálynő élete - Az anyakirálynő és VI. György" forgalomba nem
került emlékérme T:2 egy karc Tonga 1985. 50 Seniti Cu-Ni "Life of the Queen Mother Series - The
Queen Mother and King George VI" non-circulating commemorative coin C:XF a scratch Krause
KM#100 .................................................................................................................................................2 000

33275.Törökország / Oszmán Birodalom 1789-1807. (1203/3) Yuzluk Ag "III. Selim" (31,23g) T:F lyuk
Turkey / Ottoman Empire 1789-1807. (1203/3) Yuzluk Ag "Selim III" (31,23g) C:F hole ......................7 000

33276.Tuvalu / Vaitupu 2017. 7$ "Az ókori világ hét csodája" (7xklf) multicolor T:UNC,AU Tuvalu / Vaitupu
2017. 7 Dollars "Seven Wonders of the Ancient World" multicolor (7xdiff) C:UNC,AU .........................7 000

33277.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "II. világháború - Kijevi emlékmű" T:1- (P) Ukraine 1995. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "World War II - Monument at Kiev" C:AU (P) Krause KM#13 ...............................1 600

33278.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "Ukrajna kiemelkedő személyiségei - Bohdan Khmelnytsky" T:P
patina Ukraine 1995. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "Outstanding Personalities of Ukraine - Bohdan
Khmelnytsky" C:P patina Krause KM#9 ................................................................................................1 600

33279.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "A nagy honvédő háborúban aratott győzelem emlékére 1941-1945"
T:P patina Ukraine 1995. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "50th Anniversary of Victory in the Great
Patriotic War 1941-1945" C:P patina Krause KM#10 ............................................................................1 600

33280.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "A nagy honvédő háborúban aratott győzelem emlékére 1941-1945"
T:P patina Ukraine 1995. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "50th Anniversary of Victory in the Great
Patriotic War 1941-1945" C:P patina Krause KM#10 ............................................................................1 600

33281.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Leszja Ukrajinka" T:P Ukraine 1996. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni
"Lesya Ukrainka" C:P Krause KM#17 ...................................................................................................1 600

33282.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Mykhaylo Hrushevsky" T:P Ukraine 1996. 200.000 Karbovantsiv
Cu-Ni "Mykhaylo Hrushevsky" C:P Krause KM#27 ...............................................................................1 600

33283.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Első Nyári Olimpiai részvétel" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "1st Participation in Summer Olympics" C:AU (P) Krause KM#23 ........................1 600

33284.Ukrajna 2000. 2H Cu-Ni "Ukrajna kiemelkedő személyiségei - Vikentii Khvoika" T:P Ukraine 2000. 2
Hryvni Cu-Ni "Outstanding Personalities of Ukraine - Vikentii Khvoika" C:P Krause KM#92 ...............2 000

33285.Ukrajna 2000. 2H Cu-Ni "Ukrajna kiemelkedő személyiségei - Vikentii Khvoika" T:P Ukraine 2000. 2
Hryvni Cu-Ni "Outstanding Personalities of Ukraine - Vikentii Khvoika" C:P Krause KM#92 ...............2 000

33286.Új-Zéland 1934. 1/2C Ag "V. György" T:2,2-  New Zealand 1934. 1/2 Crown Ag "George V"
C:XF,VF Krause KM#5 ..........................................................................................................................4 000

33287.Új-Zéland 1967. 1c-1$ (7xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNC foltos tok  New Zealand 1967. 1 Cent
- 1 Dollar (7xdiff) coin set in foil packaging C:UNC spotted foil packaging ...........................................3 000

33288.Új-Zéland 1992. 5$ Cu-Ni "Abel Tasman" T:BU New Zealand 1992. 5 Dollars Cu-Ni "Abel
Tasman" C:BU Krause KM#84 ............................................................................................................12 000

33289.Vatikán 1956. 100L rozsdamentes acél "XII. Pius" T:2 Vatican 1956. 100 Lire stainless steel "Pius
XII" C:XF Krause KM#55 .......................................................................................................................1 000

33290.Vatikán 1975. 50L rozsdamentes acél "Szentév" T:1- Vatican 1975. 50 Lire Stainless-Steel "Holy
Year" C:AU Krause KM#129 .................................................................................................................1 000

33291.Vatikán 2001. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor T:1 Vatican 2001. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial
strike coin set C:UNC ............................................................................................................................3 000

33292.Vatikán 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor T:1 Vatican 2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial
strike coin set C:UNC ............................................................................................................................3 000
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33293.Vatikán 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor T:1 Vatican 2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial
strike coin set C:UNC ............................................................................................................................3 000

33294.Vatikán 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:1  Vatican 2005. 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC ...................................................................3 000

33295.Vatikán 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Vatican
2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............3 000

33296.Vatikán DN 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor T:1  Vatican ND 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike
coin set C:UNC .....................................................................................................................................3 000

33297.Venezuela 1936. 2B Ag "Bolívar" + 1960. 1B Ag "Bolívar" T:XF,VF patina, kis ph Venezuela 1936.
2 Bolívares Ag "Bolívar" + 1960. 1 Bolívar Ag "Bolívar" C:XF,VF patina, small edge error Krause
Y#23, Y#37a .........................................................................................................................................6 000

33298.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Kolumbusz Kristóf" részben multicolor érme
T:PP Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Christopher
Columbus" partially multicolor coin C:PP Krause KM#97 .....................................................................3 000

33299.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Leif Eriksson" részben multicolor érme
T:PP Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Leif Eriksson" partially
multicolor coin C:PP Krause KM#95 .....................................................................................................3 000

33300.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Sir Francis Drake" részben multicolor érme
T:PP Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Sir Francis Drake"
partially multicolor coin C:PP Krause KM#98 ........................................................................................3 000

33301.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Marco Polo" részben multicolor érme T:PP
Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Marco Polo" partially
multicolor coin C:PP Krause KM#96 .....................................................................................................3 000

33302.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Cook kapitány" részben multicolor érme
T:PP Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Captain Cook" partially
multicolor coin C:PP Krause KM#99 .....................................................................................................3 000

33303.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1946. 1d Ag "Roosevelt" + Német Birodalom 1915A 1/2M Ag +
Svájc 1943. 1/2Fr Ag + Straits Settlements 1903. 5c Ag "VII. Eduárd" T:XF,VF patina Mixed: USA
1946. 1 Dime Ag "Roosevelt" + German Empire 1915A 1/2 Mark Ag + Switzerland 1943. 1/2 Franc
Ag + Straits Settlements 1903. 5 Cents Ag "Edward VII" C:XF,VF patina ............................................4 000

33304.Vegyes: Franciaország 1922. 2Fr Cu-Al + 1944. 2Fr Al + Nigéria 1959. 1p Br T:2-,3 Mixed: France
1922. 2 Francs Cu-Al + 1944. 2 Francs Al + Nigeria 1959. 1 Penny Br C:VF,F ...................................1 000

33305.Vegyes: Norvégia 1919. 50ö Ag "VII. Haakon" + Svédország 1958. 50ö Ag T:XF,VF Mixed: Norway
1919. 50 Öre Ag "Haakon VII" + Sweden 1958. 50 Öre Ag C:XF,VF ...................................................1 600

33306.~750-1000. 2db klf arab Dirham Ag (2,98g/2,46g) T:2- ~750-1000. 2pcs of diff Arab Dirham Ag
coins (2,98g/2,46g) C:VF ......................................................................................................................6 000

33307.4db vegyes, külföldi ezüst érmetétel, közte Német Államok / Bajorország 1854. 1k Ag "I. Lajos / II.
Miksa" T:2-,3 patina 4pcs of mixed foreign silver coin lot, in it German States / Bavaria 1854. 1
Kreuzer Ag "Ludwig I / Maximilian II" C:VF,F patina .............................................................................2 000

33308.6xklf japán érméből álló tétel T:XF-F 6xdiff Japanese coin lot C:XF-F .................................................2 600
33309."Keresztes háborúk" 6db-os érmekollekció a keresztes háborúk idejéből kapszulákban, igényes

mahagóni dobozban, tanúsítvánnyal. Benne: Örményország ~13. század Tram Ag (~3g) + Német
Államok / Schwäbisch Hall ~13. század Heller Ag (~0,5g) + Hvárezm ~13. század Dirham Ag
(~4g) + Mamlúk Birodalom ~13. század Dirham Ag (~1,3g) + Ilhánida Birodalom ~13. század
Dirham Ag (~3g) + Frank Görögország ~13. század Denier Ag (~0,8g) T:vegyes "Crusades" 6pcs
coin collection from the time of the Crusades in capsules, in wooden box, with certificate. Within:
Armenia ~13th century Tram Ag (~3g) + Német Államok / Schwäbisch Hall ~13th century Heller
Ag (~0,5g) + Khwarazm ~13th century Dirham Ag (~4g) + Mamluk Sultanate ~13th century
Dirham Ag (~1,3g) + Ilkhanate ~13th century Dirham Ag (~3g) + Frankish Greece ~13th century
Denier Ag (~0,8g) C:mixed .................................................................................................................40 000

33310.8db vegyes külföldi fémpénz kapszulákban, közte Szerbia, Uruguay, Nagy-Britannia T:AU-VF
patina 8pcs of mixed coins in capsules, with Serbia, Uruguay, Great-Britain C:AU-VF patina .............2 000

33311.14db-os vegyes angol érmetétel, közte 1939. 1p bronz "VI. György" T:XF,VF 14pcs of mixed british
coin lot, in it 1939. 1 Penny bronze "George VI" C:XF,VF ....................................................................1 800

33312.Vegyes 15db-os fémpénz tétel, válogatás az Euróra átálló országok forgalmi érméiből "European
Community Coin Collection" feliratú karton dísztokban, az országok angol nyelvű leírásával
T:UNC,AU .............................................................................................................................................5 000

33313.18db-os vegyes svéd és német érmetétel, közte 1982G 2M Ni "Kurt Schumacher" T:XF,VF 18pcs
of mixed swedish and german coin lot, in it 1982G 2 Mark Ni "Kurt Schumacher" C:XF,VF ................1 800

33314.20 darabos portugál érmetétel T:1--2- 20 pieces portuguese coin lot C:AU-VF ...................................1 200
33315.22db-os vegyes külföldi érmetétel, közte Franciaország, Costa Rica, Portugália stb. T:AU-VF 22pcs

of mixed foreign coin lot, in it France, Costa Rica, Portugal etc. C:AU-VF ...........................................2 000
33316.23db-os vegyes csehszlovák érmetétel T:vegyes 23pcs of mixed czechoslovakian coin lot C:mixed .1 200
33317.25 darabos vegyes külföldi érmetétel, közte sok portugál érme T:1-,2 25 pieces mixed foreign coin

lot, within portuguese coins C:AU,XF ....................................................................................................2 000
33318.Európai Unió 1999-2002. 1c-5c 36xklf, összesen 12 országból, lezárt csomagolásban T:1,1-

European Union 1999-2002. 1 Cent - 5 Cent 36xdiff, from 12 countries, in sealed pack C:UNC,AU ...3 400
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33319.36db-os vegyes kínai érmetétel T:AU-VF 36pcs of mixed chinese coin lot C:AU-VF ...........................2 000
33320.37db-os vegyes szlovén érmetétel T:AU,XF 37pcs of mixed slovenian coin lot C:AU,XF ....................2 000
33321.42db-os vegyes külföldi érmetétel, közte Törökország, Románia, Lengyelország stb. T:vegyes

42pcs of mixed foreign coin lot, in it Turkey, Romania, Poland etc. C:mixed .......................................2 400
33322.57db-os pfennig tétel a Weimari Köztársaság és a Német Harmadik Birodalom idejéből T:XF-F

57pcs of mixed pfennig coin lot from the Weimar Republic and the German Third Reich era C:XF-F .3 000
33323.Vegyes: ~1925-2009. 73db-os vegyes délszláv fémpénz tétel T:vegyes Mixed: ~1925-2009. 73pcs

of mixed South Slavonic metal coin C:mixed ........................................................................................2 000
33324.84db-os indiai érmetétel T:vegyes 84pcs of mixed indian coin lot C:mixed ..........................................4 000
33325.88db-os vegyes érmetétel, közte Dánia, Bulgária, Nagy-Britannia, Etiópia, Lengyelország, Bahrein,

Dél-Afrika, stb. T:vegyes 88pcs mixed coin lot, within Denmark, Bulgaria, United Kingdom, Ethiopia,
Poland, Bahrain, South Africa, etc. C:mixed .........................................................................................8 000

33326.99db-os vegyes belga érmetétel T:vegyes 99pcs of mixed belgian coin lot C:mixed ...........................5 000
33327.124db-os vegyes jugoszláv érmetétel T:vegyes 124pcs of mixed yugoslavian coin lot C:mixed .........1 400
33328.~210g vegyes holland érmetétel T:vegyes ~210g mixed coin lot from Netherlands C:mixed ...............1 400
33329.Kis zacskónyi (~240g) vegyes külföldi érmetétel, közte Svédország, Románia, Olaszország stb.

T:vegyes ................................................................................................................................................2 000
33330.~240g vegyes izraeli érmetétel T:vegyes ~240g mixed coin lot from Izrael C:mixed ...........................1 400
33331.~260g vegyes finn érmetétel T:vegyes ~260g mixed coin lot from Finland C:mixed ............................1 400
33332.~265g vegyes érmetétel a világ minden tájáról, közte Francia Polinézia, Kolumbia, Dél-Korea stb.

T:vegyes ~265g mixed coin lot from all around the world, countries like French Polynesia,
Colombia, South Korea etc. C:mixed ....................................................................................................2 000

33333.~300g vegyes külföldi fémpénz, közte német, amerikai, belga pénzek T:vegyes ~300g of mixed
coins, with German, American, Belgian coins C:mixed .........................................................................2 600

33334.~450g vegyes cseh, szlovák, francia, lengyel érmetétel T:vegyes ~450g mixed czech, slovakian,
french, polish coin lot C:mixed ..............................................................................................................1 400

Külföldi emlékveretek, plakettek
34000.Amerikai Egyesült Államok 1971. "Arkansas állam fővárosa, Little Rock 150 éves évfordulója" Br

emlékérem (40mm) T:2,2- USA 1971. "Arkansas Capital City, Little Rock 150th anniversary" Br
medallion (40mm) C:XF,VF ......................................................................................................................700

34001.Amerikai Egyesült Államok 1985. "Georgia-i Egyetem bicentenárium" öntött bronz emlékérem
tokban. Szign.: William J. Thompson (78mm) T:1 United States 1985. "The University of Georgia
Bicentenial" cast bronze commemorative medallion in case. Sign: William J. Thompson (78mm)
C:UNC .................................................................................................................................................10 000

34002.Amerikai Egyesült Államok 2001. "Az UCLA (Kaliforniai Egyetem) orvosképzésének 50. évfordulója
1951-2001" kétoldalas Br emlékérem kopottas dísztokban, peremén "The Franklin Mint" gyártói
jelzéssel (76mm) T:1 USA 2001. "50th anniversary of the UCLA's school of medicine 1951-2001"
two-sided Br medallion in worn case, with "The Franklin Mint" maker's mark on the edge (76mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................3 000

34003.Amerikai Egyesült Államok DN "One Troy Ounce" kétoldalas Ag emlékérem (31,22g) T:AU USA
ND "One Troy Ounce" two-sided Ag medallion (31,22g) C:AU ...........................................................11 000

34004.Ausztria 1860A 4kr Cu T:2- patina Austria 1860A 4 Kreuzer Cu C:VF patina Adamo M7 ....................2 000
34005.Ausztria 1910. "IOSEF KAINZ / 20. SEPT. 1910" bronz emlékérem. Szign.: Hofner (60mm) T:1-,2

kis ph. Austria 1910. "IOSEF KAINZ / 20. SEPT. 1910" bronze commemorative medallion. Sign.:
Hofner (60mm) C:AU,XF small edge error ..........................................................................................12 000

34006.Ausztria 1911. "Bécsi Kereskedelmi Iskola / Kiváló tanuló - Josef Humer" jelzett Ag emlékérem,
gravírozással, eredeti, sérült tokban (59mm) T:2 ph. Austria 1911. "Gremial Handelsfachschule
des Wiener Handelsstandes / Ihrem Ausgezeichneten Schüler - Josef Humer" hallmarked Ag
commemorative medal, engraved, in original, damaged case (59mm) C:XF edge error ....................16 000

34007.Ausztria ~1930. "Millstatt See 1930 / Länderkampf Ungarn gegen Österreich" bronz plakett
(46,5x35,5mm) T:1- Austria ~1930. "Millstatt See 1930 / Länderkampf Ungarn gegen Österreich"
bronze plaque (46,5x35,5mm) C:AU .....................................................................................................3 600

34008.Ausztria 1933. "Del-Ka 25 éves Jubileum" jelzett Ag emlékérem (16,35g/0.900/35mm) T:XF patina,
ph Austria 1933. "Del-Ka 25th Anniversary" hallmarked Ag commemorative medallion
(16,35g/0.900/35mm) C:XF patina, edge error .....................................................................................3 000

34009.Ausztria 1963. "Ferdinánd Károly / I. Lipót" jelzett Ag emlékérem (6,40g/0.835/28mm) T:AU patina
Austria 1963. "Ferdinand Charles / Leopold I" hallmarked Ag commemorative medallion
(6,40g/0.835/28mm) C:AU patina .........................................................................................................7 000

34010.Ausztria 1966. "Vasárnapok és nemzeti ünnepek / Jahresregent Jupiter" kétoldalas bronz
naptárérem. Szign.: Köttenstorfer, "Münze Wien" gyártói jelzéssel (40mm) T:AU patina Austria
1966. "Sundays and national holidays / Jahresregent Merkur" two-sided bronze calendar medal.
Sign.: Köttenstorfer, with "Münze Wien" maker's mark (40mm) C:AU patina .......................................1 000

34011.Ausztria 1977. "1200 éves a Benedekrendi Apátság, Kremsmünster" jelzett Ag emlékérem
(14,88g/0.900/35mm) T:AU Austria 1977. "1200th Anniversary of the Benedictine Abbey,
Kremsmunster" hallmarked Ag commemorative medallion (14,88g/0.900/35mm) C:AU ......................7 000
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34012.Ausztria 1978. "100 éves a Linzi Takarékpénztár" kétoldalas, bronz emlékzseton (22mm) T:AU
patina Austria 1978. "100 Jahre - Linzer Sparkasse" two-sided, bronze token (22mm) C:AU patina ...2 000

34013.Ausztria 1978. "100 éves a Linzi Takarékpénztár" kétoldalas, aranyozott fém emlékzseton (22mm)
T:AU Austria 1978. "100 Jahre - Linzer Sparkasse" two-sided, gilt metal token (22mm) C:AU ............2 000

34014.Ausztria 1979. "Innviertel, Ausztria 200. évfordulója" jelzett Ag emlékérem (19,79g/0.900/35mm)
T:AU kis patina, karc Austria 1979. "200th Anniversary of Innviertel, Austria" hallmarked Ag
commemorative medallion (19,79g/0.900/35mm) C:AU small patina, scratch .....................................7 000

34015.Ausztria 1979. "Naptár" ezüstözött bronz naptár érem (40mm) T:AU  Austria 1979. "Calendar"
silver-plated bronze calendar medallion (40mm) C:AU .........................................................................1 000

34016.Ausztria 1986. "25 éves a Szövetségi Kereskedelmi Iskola - Stájerország" jelzett Ag emlékérem
(13,62g/0.800/30mm) T:AU kis patina Austria 1986. "25th Anniversary of the Federal Trade School
- Styria" hallmarked Ag commemorative medallion (13,62g/0.800/30mm) C:AU small patina .............5 000

34017.Ausztria DN "A tűzoltóság és a mentőszolgálat területén végzett 40 évnyi érdemes munkáért"
kétoldalas bronz érdemérem (32mm) T:AU Austria DN "Für verdienstvolle Tätigkeit auf dem gebiete
des Feuerwehr- u. Rettungswesens" two-sided bronze award medal (32mm) C:AU ...........................2 000

34018.Ausztria DN "Herbert von Karajan" jelzett Ag emlékérem. Szign.: Anna Däuber
(20,13g/0.925/40mm) T:1- (eredetileg PP) patina Austria ND "Herbert von Karajan" hallmarked Ag
medallion. Sign.: Anna Däuber (20,13g/0.925/40mm) C:AU (originally PP) patina ............................16 000

34019.Ausztria(?) DN "Franz Liszt" egyoldalas, vastag bronzozott fém plakett. Szign: Franz Stiasny
(66x54x19mm) T:2- durva ph. Austria(?) ND "Franz Liszt" one-sided bronze plaque. Sign.: Franz
Stiasny (66x55x19mm) C:VF strong edge error ..................................................................................17 000

34020.Ausztria DN "Bécsi Mezőgazdasági Kamara / Különleges érdemekért" ezüstözött bronz érdemérem
gravírozással (60mm) T:AU ph. Austria ND "Wiener Landwirtschaftskammer / Für besondere
Verdienste" silvered bronze medallion with engrave (60mm) C:AU edge error ....................................2 600

34021.Aruba DN "Aruba - Numizmatikai Múzeum / Juan Mario Odor - 1919-2001 - Alapító" fém emlékérem
(38mm) T:1 Aruba ND "Aruba - Numismatic Museum / Juan Mario Odor - 1919-2001 - Founder"
metal medallion (38mm) C:UNC ..............................................................................................................800

34022.Belgium 1898. "Kulináris Kiállítás 1898 / Antwerpen" aranyozott bronz emlékérem (55mm) T:1- kis
ph. Belgium 1898. "EXPon CULINAIRE 1898 / VILLE D'ANVERS" gilt bronze medallion (55mm)
C:AU small edge error .........................................................................................................................11 000

34023.Belgium 1972. "Brüsszel - I. Székely - Aerofilatélia" kétoldalas, ezüstözött bronz filatéliai
emlékérem. Szign.: J. De Bast (50mm) T:XF patina Belgium 1972. "Bruxelles - Brussel - I. Szekely -
Aerophilatelie" two-sided, silvered bronze philatelic medallion. Sign: J. De Bast (50mm) C:XF patina
...............................................................................................................................................................8 000

34024.Belgium 1993. "Baldvin király" kétoldalas fém emlékérem díszlapon T:1,1- kis patina Belgium 1993.
"King Baldouin" two-sided commemorative medallion on cardboard C:UNC,AU small patina ................700

34025.Brazília 1979. "Set / Out" feliratú fém emlékérem a rioi Megváltó Krisztus szobor ábrázolásával
eredeti fa dísztokba beleerősítve (40mm) T:1- Brazil 1979. "Set / Out" metal medallion with the
representation of the statue of Christ the Redeemer from Rio, enclosed in an original wooden
decorative case (40mm) C:AU ..............................................................................................................1 200

34026.Csehország 2014. "Szent Vitus-székesegyház" Ag emlékérem eredeti dísztokban,
tanúsítvánnyal (1000g/0.999/100mm) T:PP Czech Republic 2014. "St. Vitus Cathedral" Ag
commemorative medallion in original case, with certificate (1000g/0.999/100mm) C:PP .................260 000

34027.Csehszlovákia 1963. "Jánosík - szélesvásznú film / Szent László" kétoldalas bronz emlékérem
(27mm) + DN óegyiptomi témájú kétoldalas bronz zseton (29mm) T:1 patina Czechslovakia 1963.
"Jánosík - sirokouhly film / S. Ladislaus" two sided bronze commemorative medallion (27mm) + ND
ancient egypt theme two sided bronze token (29mm) C:UNC patina ...................................................3 000

34028.Csehszlovákia 1981. "Jaroslav Obermajer" kétoldalas Br emlékérem. Szign.:Sindelar (50mm) T:1-
kis patina, ü. Czechoslovakia 1981. "Jaroslav Obermajer" two-sided Br commemorative medallion.
Sign.:Sindelar (50mm) C:AU small patina, ding ....................................................................................4 000

34029.Egyesült Arab Emírségek DN "Dubaj" aranyozott és ezüstözött emlékérem (40mm, 2xklf) T:1-
(eredetileg PP) fo., egyiken karc United Arab Emirates ND "Dubai" gilt and silvered medallions
(40mm, 2xdiff) C:AU (originally PP) spotted, one with scratch .............................................................1 400

34030.Egyesült Arab Emírségek DN "Dubaj" aranyozott emlékérem (40mm) T:PP United Arab Emirates
ND "Dubai" gilt medallion (40mm) C:PP ...............................................................................................1 000

34031.Észtország 1970. "Tallinn" kétoldalas bronz emlékérem, Szign.:H.Valk, fa éremtartó tokban (58mm)
T:1- Estonia 1970. "Tallinn" two-sided bronze commemorative medallion, Sign.:H.Valk in wood
case (58mm) C:AU ................................................................................................................................2 000

34032.Franciaország 1818. "Joseph Louis Lagrange" bronz emlékérem. Szign.: Donadio (41mm) T:1- /
France 1818. "Joseph Louis Lagrange" bronze commemorative medallion. "JOSEPH LOUIS
LAGRANGE / NÉ - A TURIN - EN M.DCC.XXXVL - MORT - EN M.DCCC.XIII. - GALERIEL
METALLIQUE - DES GRANDS HOMMES FRANCAIS. - 1818." Sign.: Donadio (41mm) C:AU ........16 000

34033.Franciaország 1878. "Francia Köztársaság / Párizsi Világkiállítás 1878 - Trocadero" bronz
emlékérem. Szign.: Alphée Dubois, Eugéne André Oudiné (51mm) T:2 France 1878. "Republique
Francaise / Exposition Universelle Paris 1878 - Palais de Trocadero" bronze commemorative
medallion. "REPUBLIQUE FRANCAISE / EXPOSITION UNIVERSELLE PARIS 1878 - PALAIS
DU TROCADERO - ADMINon DES MONNAIES ET MÉDAILLES" Sign.: Aplhée Dubois, Eugéne
André Oudiné (51mm) C:XF ...............................................................................................................11 000
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34034.Franciaország 1884. "Victor Hugo / Né a Besancon (doubs) le 26 Février 1802" kétoldalas bronz
emlékérem, peremén jelezve. Szign.: A. Borrel (69mm) T:2 ph. / France 1884. "Victor Hugo / Né a
Besancon (doubs) le 26 Février 1802" double-sided bronze commemorative medallion, hallmark
on edge. Sign.: A. Borrel (69mm) C:XF edge error .............................................................................32 000

34035.Franciaország 1889. "Emléktárgy az Eiffel-torony csúcsára való felemelkedésemről" kétoldalas,
aranyozott Cu emlékérem. Szign.: L. Trotin (42,5mm) T:1- kis ph. France 1889. "Souvenir of my
Ascent to the Eiffel Tower" two-sided, gilt Cu medallion. Sign: L. Trotin. "SOUVENIR DE MON
ASCENSION AU SOMMET DE LA TOUR EIFFEL (42,5mm) C:AU small edge errors ........................8 000

34036.Franciaország 1919. "Versailles 1919. június 28. / Pax Mundi (Világbéke)" kétoldalas, peremén
jelzett bronz emlékérem a Németországgal aláírt versailles-i békeszerződésről. Szign.: Marcelle
Renée Lancelot-Croce (59mm) T:2,2- patina / France 1919. "Versailles 28 Juin 1919 / Pax Mundi
(World Peace)" two-sided bronze medallion, marked on the edge. Commemorative medal for the
Versailles peace treaty signed with Germany. Sign.: Marcelle Renée Lancelot-Croce (59mm)
C:XF,VF patina ......................................................................................................................................5 000

34037.Franciaország 1950. "Chaine des Rotisseurs Gasztronómiai Társaság 1248-1950" ezüstözött bronz
kétoldalas emlékérem eredeti tokjában, Szign.:Albert David (63mm) T:1- France 1950. "Chaine des
Rotisseurs Gastronomic Company 1248-1950" silver plated two-sided bronze commemorative
medallion in original box, Sign.:Albert David (63mm) C:AU ..................................................................6 000

34038.Franciaország 1950. "Chaine des Rotisseurs Gasztronómiai Társaság 1248-1950" ezüstözött bronz
kétoldalas emlékérem, Szign.:Albert David (63mm) T:1- France 1950. "Chaine des Rotisseurs
Gastronomic Company 1248-1950" silver plated two-sided bronze commemorative medallion,
Sign.:Albert David (63mm) C:AU ..........................................................................................................6 000

34039.Franciaország 1977. "Peter Paul Rubens flamand festő születésének 400. évfordulója" a
UNESCO megbízásából készült kétoldalas jelzett Br emlékérem füllel. Szign.:Sr. Santucci.
Francia és angol nyelvű tanúsítvánnyal, eredeti műanyag tokban (59mm) T:1,1- kis ph France
1977. "The 400th Anniversary of the birth of Flemish painter Peter Paul Rubens" two-sided
marked Br commemorative medallion with ear, commissioned by UNESCO. Sign.:Sr. Santucci.
With a certificate in french and english, in its original plastic case (59mm) C:UNC,AU small edge
error .....................................................................................................................................................12 000

34040.Franciaország 1985. "20 éves a Párizsi Amerikai Akadémia 1965-1985 / Val-de-Grâce Apátság"
kétoldalas festett emlékérem műgyantába ágyazva (70x70mm) T:1 France 1985. "20 Anniversary
of Paris American Academy 1965-1985. / Abbaye du Val de Grace" two sided painted commemorial
medallion embedded in synthetic resin (70x70mm) C:UNC .................................................................3 000

34041.Franciaország 1987. "Gazdasági és Szociális Tanács / Francia Köztársaság" peremén jelzett bronz
emlékérem. Szign.: Chauvenot (70mm) T:1-,2 France 1987. "Conseil Économique et Social /
République Française" bronze medallion, marked on the edge. Sign: Chauvenot (70mm) C:AU,XF ..2 000

34042.Hollandia 1977. "Királyi Lövészet" 4x bronz + ezüstözött bronz emlékérem szett tokban T:1
ujjlenyomat, patina Netherlands 1977. "Europees Koningscieten" 4x bronze + silver plated
commemorative medallion set in case C:UNC fingerprint, patina .........................................................2 000

34043.Hollandia 1994. október 1. "AEGON fennállásának 150. évfordulója" Ag emlékérem a Holland
Állami Pénzverde kiadásában magyar nyelvű tájékoztatóval (0.720/38mm) T:PP Netherlands
1994. "AEGON 150th anniversary" Ag medallion from the Risjsk Munten with Hungarian
information (0.720/38mm) T:PP ..........................................................................................................11 000

34044.Hollandia DN "A levegő óceánja minden népet egyesít / KLM - Holland Királyi Légitársaság - A világ
legrégebbi légitársasága" ezüstözött bronz emlékérem (38mm) T:XF patina, kopott ezüstözés
Netherlands ND "The air ocean united all the peoples / KLM - Royal Dutch airlines - World's oldest
airlines" silvered bronze medallion (38mm) C:XF patina, worn silvering ..............................................2 400

34045.Hongkong ~1997. "Legislative Council" bronz emlékérem, fa dísztokban (70mm) T:1  Hong Kong
~1997. "Legislative Council" bronze commemorative medallion in wooden display case (70mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................9 000

34046.Izrael 1963. "A varsói gettó lázadás 20. évfordulója 1943-1963 / Örök nevet adok nekik [amelyet
nem lehet eltörölni] Ézsaiás 56:5" kétoldalas Br emlékérem (59mm) T:1,1- patina Israel 1963.
"The "Warsaw Ghetto Uprisings 20th Anniversary 1943-1963 / I will give them an everlasting
name [that shall not be cut off] Isaiah 56:5" two-sided Br commemorative medallion (59mm)
C:UNC,AU patina ................................................................................................................................12 000

34047.Izrael 1966. "A Szuezi válság 10. évfordulója" kétoldalas jelzett Ag emlékérem, peremén "2454"
sorszámmal, eredeti műanyag tokban (49,54g/0.935/45mm) T:1- kis ü. Israel 1966. "The Sinai
Campaign 10th Anniversary" two-sided marked Ag commemorative medallion with "2454" serial
number mark on the edge, in its original case (49,54g/0.935/45mm) C:AU small ding ......................14 000

34048.Izrael 1978. "Izrael köszönti a turistákat / Látogasson el Izraelbe a Mediterráneum csodájába"
kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "1724", műanyag tokban (59mm)
T:1 patina Israel 1978. "Israel welcomes the tourist / Visit Israel the Miracle on Mediterranean"
double-sided bronze commemorative medallion, marked and numbered on edge "1724" in plastic
case (59mm) C:UNC patina ..................................................................................................................2 000

34049.Izrael ~1980. "The People of Israel Lives / ...and the bush was not consumed - Exodus 3,2"
kétoldalas, peremén jelzett Ag emlékérem, fa dísztokban (21,92g/0.935/35mm) T:1,1- patina
Israel ~1980. "The People of Israel Lives / ...and the bush was not consumed - Exodus 3,2"
double-sided Ag commemorative medallion, hallmark on edge in wooden display case
(21,92g/0.935/35mm) C:UNC,AU patina .............................................................................................14 000



113

34050.Izrael 1981. "From Holocaust to Rebirth / World Gathering of Jewish Holocaust Survivors, Israel -
June 1981" kétoldalas, peremén jelzett Ag emlékérem, fa dísztokban (26,11g/0.935/38mm) T:1,1-
kis patina Israel 1981. "From Holocaust to Rebirth / World Gathering of Jewish Holocaust
Survivors, Israel - June 1981" double-sided Ag commemorative medallion, hallmarked on edge in
wooden display case (26,11g/0.935/38mm) C:UNC,AU small patina .................................................14 000

34051.Izrael 1986. "Az Izraeli Filharmonikus Zenekar 50. évfordulója 1936-1986" kétoldalas, bronz
emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "5194", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND
"Jubileee of the Israel Philharmonic Orchestra 1936-1986" double-sided bronze commemorative
medallion, marked and numbered on edge "5194" in plastic case (59mm) C:UNC patina ...................2 000

34052.Izrael 1988. "Újraegyesített Jeruzsálem" kétoldalas fém emlékérem "Üdvözlet Jeruzsálem-Izraelből"
héber és angol nyelvű üdvözlőkártyával (25mm) T:1- karc Israel 1988. "Jerusalem Reunited"
two-sided metal commemorative token with "Season's Greetings from Jerusalem, Israel" card in
hebrew and in english (25mm) C:AU scratch ........................................................................................2 000

34053.Izrael 1989. "Izrael 40. évfordulója" kétoldalas Cu-Ni emlékérem (24mm) T:1- kis patina Israel
1989. "Israel's 40th Anniversary" two-sided Cu-Ni commemorative token (24mm) C:AU small patina
...............................................................................................................................................................1 800

34054.Izrael 1991. "Visszatérnek fiaid hazájukba" kétoldalas Cu-Ni emlékérem "Üdvözlet
Jeruzsálem-Izraelből" héber és angol nyelvű üdvözlőkártyával (24mm) T:1- kis patina Israel 1991.
"Your sons shall return to their own Land" two-sided Cu-Ni commemorative token with "Season's
Greetings from Jerusalem, Israel" card in hebrew and in english (24mm) C:AU small patina ..............2 400

34055.Izrael 1993. "Imádkozz Jeruzsálem békéjéért" kétoldalas Cu-Ni emlékérem "Üdvözlet
Jeruzsálem-Izraelből" héber és angol nyelvű üdvözlőkártyával (22mm) T:1- kis ü. egy karc Israel
1993. "Pray for the Peace of Jerusalem" two-sided Cu-Ni commemorative token with "Season's
Greetings from Jerusalem, Israel" card in hebrew and in english (22mm) C:AU small ding, a scratch
...............................................................................................................................................................2 000

34056.Izrael 1993. "Imádkozz Jeruzsálem békéjéért" kétoldalas Cu-Ni emlékérem "Üdvözlet
Jeruzsálem-Izraelből" héber és angol nyelvű üdvözlőkártyával (22mm) T:1- kis patina Israel 1993.
"Pray for the Peace of Jerusalem" two-sided Cu-Ni commemorative token with "Season's Greetings
from Jerusalem, Israel" card in hebrew and in english (22mm) C:AU small patina ..............................2 000

34057.Izrael 1999. "Újévi érem" kétoldalas Ni emlékérem, "Boldog Új Évet" héber és angol nyelvű
üdvözlőkártyával, borítékban (27mm) T:1- kis ph Israel 1999. "New Year token" two-sided Ni
commemorative token with "Happy New Year" card in hebrew and in english, in envelope (27mm)
C:AU small edge error ...........................................................................................................................2 400

34058.Izrael 2000. "Újévi érem" kétoldalas Ni emlékérem, "Boldog Új Évet" héber és angol nyelvű
üdvözlőkártyával (27mm) T:1,1- Israel 2000. "New Year token" two-sided Ni commemorative token
with "Happy New Year" card in hebrew and in english (27mm) C:UNC,AU .........................................2 400

34059.Izrael DN "Kivonulás könyve" kétoldalas bronz emlékérem d: 52 mm C: AU műanyag tokban / Israel
ND "The people of Israel lives. Exodus" bronze plaque d: 52 mm in plastic case ................................3 000

34060.Izrael? DN "Herzl Tivadar" jelzett Ag lemezplakett (2,07g/800/42mm) T:2 patina, hajlott Israel? ND
"Theodor Herzl" hallmarked Ag plate plaque (2,07g/800/42mm) C:XF patina, curved .........................3 000

34061.Izrael DN "Názáret" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "1991",
műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Nazareth" double-sided bronze commemorative
medallion, marked and numbered on edge "1991" in plastic case (59mm) C:UNC patina ...................2 000

34062.Izrael DN "Izraeli Rendőrség" egyoldalas műgyantás fém plakett fa dísztokban (54mm) T:2 a
plakett ragasztása elvált a toktól Israel ND "Israel Police" one-sided synthetic resin, metal plaque in
a wooden decorative case (54mm) C:XF the gluing of the plaque separated from the case ................3 000

34063.Izrael DN "Bat-Yam a tenger leánya" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és
sorszámozott "1874", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Bat-Yam daughter of the Sea"
double-sided bronze commemorative medallion, marked and numbered on edge "1874" in plastic
case (59mm) C:UNC patina ..................................................................................................................2 000

34064.Izrael DN "Clandestine immigration and Navy Museum / Ministry of Defence - IDF Museum - Thy
children shall come again to their own border Jeremiah 31" kétoldalas bronz emlékérem (60mm)
T:1,1- .....................................................................................................................................................3 000

34065.Izrael 1986. "A Zsidó Diaszpóra Múzeuma" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és
sorszámozott "4136", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Museum of the Jewish
Diaspora" double-sided bronze commemorative medallion, marked and numbered on edge "4136"
in plastic case (59mm) C:UNC patina ...................................................................................................2 000

34066.Izrael DN "Az Izraeli Közösségi Központok Egyesülete" kétoldalas Cu-Ni emlékérem tokban
(38mm) T:2 patina, kis ph Israel ND "The Israel Association of Community Centers" two-sided
Cu-Ni commemorative medallion in hardcase (38mm) C:XF patina, small edge error .........................3 000

34067.Izrael DN "A földből kisarjad a hűség, az égből igazságosság tekint le. - Zsoltárok könyve 85, 12 /
70 éves az Israel Exploration Society " kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és
sorszámozott "0148", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Truth will spring out of the
Earth. Psalms 85,12 / The Israel Exploration Society Seventieth Anniversary" bronze
commemorative medallion, marked and numbered on edge "0148" in plastic case (59mm) C:UNC
patina ....................................................................................................................................................2 000

34068.Izrael DN "Jeruzsálem szent városa" Br emlékérem három klf nyelven, kissé sérült műanyag
dísztokban (60mm) T:1 Israel ND "Jerusalem holy city" Br medallion with three diff language, in a
damaged plastic case (60mm) C:UNC ..................................................................................................1 600
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34069.Jugoszlávia 1977. "Minden ország proletárja egyesül 1937-1977 / Tito" jelzett Ag emlékérem
(35,02g/0.925/45mm) T:AU karc Yugoslavia 1977. "PROLETERI SVIH ZEMALJA UJEDINITE SE
1937-1977 / Tito" hallmarked Ag commemorative medallion (35,02g/0.925/45mm) C:AU scratch ....11 000

34070.Kanada 1967. "A bányászat szerepe Kanada fejlődésében - Kiadva Ontario Kormánya által"
Cu-Ni-Zn emlékérem (2xklf) sérült dísztokban (36mm) T:2 Canada 1967. "Minted by the Ontario
Government to commemorate the role of mining in the development of Canada" 2pcs of diff
Cu-Ni-Zn commemorative medallions (2xdiff) in damaged case (36mm) C:XF ....................................2 600

34071.Kanada DN 8db-os emlékérem tétel tartományi címerekről hivatalos tartományi virágairól (31mm)
T:1- patina, közte ph Canada ND 8pcs of commemorative medallions of provinces and official
provincial flowers (31mm) C:AU patina, within edge error ....................................................................2 600

34072.Kanada DN 12xklf fém emlékéremből álló tétel, a Kanada államairól és területeiről szóló sorozat
tagjai (32mm) T:1- patina Canada ND 12xdiff metal medallion lot about Canada's states and
territories (32mm) C:AU patina .............................................................................................................6 000

34073.Kína DN modern öntött bronz emlékérem (60mm) T:XF China ND modern cast bronze
commemorative medallion (60mm) C:XF ..............................................................................................1 200

34074.Litvánia DN "Jonas Sliupas 1861-1944 / Palanga 1928-1944" kétoldalas, öntött bronz plakett
(81mm) T:1- Lituhania ND "Jonas Sliupas 1861-1944 / Palanga 1928-1944" double-sided cast
bronze plaque (81mm) C:AU ................................................................................................................4 000

34075.Lengyelország 1982-1985. "Királyok-sorozat (Seria Królewska)" 7xklf kétoldalas bronz
emlékérem-tétel, benne II. Mieszko, IV. Mieszko, III. Ulászló, II. Kázmér, I. Konrád, II. Ágost, II.
Szaniszló Ágost (70mm) T:1,1- Poland 1982-1985. "Royal Series (Seria Królewska)" 7xdiff
two-sided bronze medallion lot, within Mieszko II, Mieszko IV, Wladislaus III, Casimir II, Konrad I,
August II, Stanisław August Poniatowski (70mm) C:UNC,AU ............................................................26 000

34076.Lengyelország 2001. "75 éves a PKP (Lengyel Államvasutak)" kétoldalas, ezüstpatinázott bronz
emlékérem, támasztóval, eredeti tokban (70mm) T:1- Poland 2001. "75th anniversary of PKP
(Polish Railways)" two-sided, silver patinated bronze medallion, with support, in original case
(70mm) C:AU ........................................................................................................................................2 000

34077.Lengyelország DN "II. János Pál pápa" ezüstözött bronz emlékérem (35mm) + "II. János Pál pápa -
Könyörögj érettünk - Czestochowa" ezüstözött bronz emlékérem (35mm) T:2  Poland ND "Papiez
Jan Pawel II" silver plated bronze commemorative medal (35mm) + "Jan Pawel II. Pont. Max. / Ora
Pro Nobis - Czestochowa" silver plated bronze medal (35mm) C:XF ...................................................2 000

34078.Luxemburg DN "A.I.T. (Alliance Internationale de Tourisme / Nemzetközi Turisztikai Szövetség)"
egyoldalas aranyozott, zománcozott fém emlékérem dísztokban, hátoldalán "Huguenin Locle"
gyártói jelzéssel (70mm) T:1 a tokon pár karc Luxembourg ND "A.I.T. (Alliance Internationale de
Tourisme)" one-sided, gilt, enamelled metal medallion in its original hardcase, with "Huguenin
Locle" maker's mark on the back (70mm) C:UNC a few scratches on the case ...................................5 000

34079.Nagy-Britannia 1851. "Viktória és Albert - Kiállítási díjérem" bronz emlékérem peremen "PRIZE
MEDAL OF THE EXHIBITION - MALATINZKY CLASS XX" beütéssel. Szign.: W. & L.C. Wyon /
Royal Mint T:3 anyaghiba, karcok, ph. Great Britain 1851. "Victoria and Albert - Prize Medal of the
Exhibition" bronze commemorative medallion with "PRIZE MEDAL OF THE EXHIBITION -
MALATINZKY CLASS XX" mark of the edge. "VICTORIA D. G. BRIT. REG. F. - ALBERTUS
PRINCEPS CONJUX - MDCCCLI / DISSOCIATA LOCIS CONCORDI PACE LIGAVIT." Sign.: W.
& L.C. Wyon / Royal Mint C:F metal error, scratched, edge error .......................................................30 000

34080.Nagy Britannia 1971. "Thomas Hodgkin 1798-1866 - brit patológus" kétoldalas, peremen jelzett
bronz emlékérem "Medallic Art Company" gyártói jelzéssel. Szign.:Abram Belskie (~45mm) T:1 kis
patina Great Britain 1971. "Thomas Hodgkin 1798-1866 - british pathologists" two-sided marked
bronze commemorative medallion with "Medallic Art Company" maker's mark. Sign.:Abram Belskie
(~45mm) C:UNC small patina ...............................................................................................................4 000

34081.Nagy Britannia 1971. "Dominique J. Larrey 1766-1842 - francia sebész" kétoldalas, peremen jelzett
Br emlékérem "Medallic Art Company" gyártói jelzéssel. Szign.:Abram Belskie (~45mm) T:1- patina,
kis ü. Great Britain 1971. "Dominique J. Larrey 1766-1842 - french surgeon" two-sided marked Br
commemorative medallion with "Medallic Art Company" maker's mark. Sign.:Abram Belskie
(~45mm) C:AU patina, small ding .........................................................................................................5 000

34082.Nagy-Britannia 1977. "Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" Cu-Ni emlékérem eredeti plasztik dísztokban
(38mm) T:1 (eredetileg PP) fo., patina United Kingdom 1977. "Silver Jubilee H.M. Queen Elizabeth
II" Cu-Ni medalllion in original plastic hardcase (38mm) C:UNC (originally PP) spotted, patina ..........2 000

34083.Nagy-Britannia 1981. "Diana és Károly herceg esküvője" kétoldalas fém emlékérem (45mm) T:1-
Great Britain 1981. "The marriage of Diana and Prince Charles two-sided metal commemorative
medallion (45mm) C:AU ........................................................................................................................2 000

34084.Nagy-Britannia 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britannia üdvözli Magyarországot" kétoldalas
fém emlékérem (38,5mm) T:BU patina, ujjlenyomat Great Britain 1989. "Barbican Centre -
Magyarok: Britain Salutes Hungary" metal commemorative medallion (38,5mm) C:BU patina,
fingerprints ............................................................................................................................................1 600

34085.Nagy-Britannia 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britannia üdvözli Magyarországot" kétoldalas
fém emlékérem (38,5mm) T:1- Great Britain 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britain Salutes
Hungary" metal commemorative coin (38,5mm) C:AU .........................................................................1 200

34086.Nagy-Britannia DN "IV Vilmos / Sárkányölő Szent György" kétoldalas Al emlékérem (39mm) T:1,1-
United Kingdom ND "William IV / St. George" two-sided Al medallion (39mm) C:UNC,AU ..................2 000
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34087.Német Államok / Weimar-Eisenach 1741. "Weimar és Eisenach szövetsége alkalmából" Br
emlékérem "Incrementum Augusti Salus Publica - Felix Temporum Mutatio / Memoriae Principatus
Isenacensis, Serenissimo Domino Ernesto, Domino Augusto Duci Saxoniae - Vinariae Regnanti
Iure Successionis Traditi MDCCXLI" Szign.: Vestner F. (31,16/41mm) T:2 kis patina, kis ph.
German States / Weimar-Esenach 1741. "On the occasion of the alliance of Weimar and
Eisenach" Br commemorative medallion Sign.: Vestner F. (31,16/41mm) C:XF small patina, small
edge error ............................................................................................................................................22 000

34088.Német-római Birodalom 1745. "I. Ferenc német-római császár és Mária Terézia látogatása
Bécsben" kétoldalas jelzetlen Ag emlékérem. "FRANCISCVS I.D.G. ROM. IMP.SEMP.AVG /
HILARITAS PVBLICA - INGRESS VIENN 27. OCT. 1745" Szign.: Andreas Vestner
(29,65g/44mm) T:2,2- ph., karc / Holy Roman Empire 1745. "Francis I and Maria Theresa Arrive
at Vienna" two-sided unmarked Ag commemorative medallion. "FRANCISCVS I.D.G. ROM.
IMP.SEMP.AVG / HILARITAS PVBLICA - INGRESS VIENN 27. OCT. 1745". Sign.: Andreas
Vestner (29,65g/44mm) C:XF,VF edge error, scratch ......................................................................120 000

34089.Német Birodalom / Poroszország ~1800. "III. Frigyes Vilmos" egyoldalas Ag lemezérem
(1,84g/38mm) T:XF hajlott lemez German Empire / Prussia ~1800. "Friedrich Wilhelm III" one sided
Ag plate medal (1,84g/38mm) C:XF wavy plate ....................................................................................3 600

34090.Német Államok / Bajorország ~1850 "Ludwig von Schwanthaler / Szoboravatás" kétoldalas Sn
emlékérem. Szign.: "Birnböck F" (41mm) T:2-,3 ph Gerrman States / Bavaria ~1850. "Enthüllung
der Bavaria-Statue von Ludwig Schwanthaler" two sided Sn commemorative medallion
Sign:"Birnböck F" (41mm) C:VF,F edge error .......................................................................................3 000

34091.Német Birodalom 1888. "III. Frigyes császár 1831-1888" kétoldalas bronz emlékérem füllel (26mm)
T:2,2- German Empire 1888. "Friedrich III 1831-1888" two-sided bronze medallion with ear (26mm)
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 400

34092.Német Birodalom 1888. "Frigyes császár / Vilmos császár" bronz emlékérem (19mm) T:2,2-
German Empire 1888. "Kaiser Friedrich / Kaiser Wilhelm" bronze medallion (19mm) C:XF,VF ...........1 400

34093.Német Államok / Bajorország 1893. "Lajos bajor herceg és Habsburg-Estei Mária Terézia
ezüstlakodalma" bronz emlékérem. Szign.: A. BOERSCH (41mm) T:2,2- ph. German States /
Bavaria 1893. "Silver Wedding Anniversary of Prince Ludwig of Bavaria and Maria Theresa of
Austria-Este" Br commemorative medal. Sign.: A. BOERSCH (41mm) C:XF,VF edge error ...............8 000

34094.Német Birodalom 1901. "Általános Szabadalmi és Iparújdonsági kiállítás - Berlin 1901 / Kiemelkedő
teljesítményéért" bronz emlékérem. Szign.:Dauer (60mm) T:XF,VF ph, karc, ü. German Empire
1901. "All Gem. Ausstellung für Patent und Industr. Neuheiten - Berlin 1901 / Für Hervorragende
Leistungen" bronz commemorative medallion. Sign.:Dauer (60mm) C:XF,VF edge error, scratch,
ding .......................................................................................................................................................8 000

34095.Német Birodalom 1908. "Berlin 1908 / XII. Nemzetközi Sajtó Kongresszus" jelzetlen Ag
emlékérem szalagos kitűzővel, eredeti, gyártói tokban (13,40g/29mm) T:1- / German Empire
1908. "Berlin 1908 / 12th International Press Congress" Ag commemorative medallion without
hallmark, on ribbon pin, in original case "BERLIN 1908 / XII INT PRESS CONGRESS"
(13,40/29mm) C:AU ............................................................................................................................20 000

34096.NDK 1949. "Népszolidaritás - Goethe év" meisseni kerámia emlékérem (32mm) T:UNC GDR 1949.
"Volkssolidarität - Goethejahr " Meissen porcelain plaque (32mm) C:UNC ..........................................2 200

34097.NSZK 1955. "Schweitzer Albert / 14. January 1955" kétoldalas bronz emlékplakett. Szign.: Bruno
Eyerman (83mm) T:1-,2 erős patina FRG 1955. "Albert Schweitzer / 14. January 1955" two-sided
bronze commemorative plaque. Sign.: Bruno Eyerman (83mm) C:AU,XF strong patina .....................4 000

34098.Német Demokratikus Köztársaság 1956. "Drezda fennállásának 750. évfordulója" kétoldalas
Meissen porcelán emlékérem sérült tokban (62mm) T:1- German Democratic Republic 1956.
"750th anniversary of Dresden" two-sided Meissen porcelaine commemorative medallion in
damaged case (62mm) T:AU ................................................................................................................1 800

34099.Német Demokratikus Köztársaság 1968. "Max von Pettenkofer" kétoldalas ezüstözött fém
emlékérem (40mm) T:1- GDR 1968. "Max von Pettenkofer" two-sided silver-plated commemorative
medallion (40mm) C:AU ........................................................................................................................3 000

34100.NSZK 1967. "Franz von Taxis halálának 450. évfordulója" kétoldalas, jelzetlen Ag emlékérem
(13,14g/32mm) T:UNC,AU kis patina GFR 1967. "450th Anniversary of the Death of Franz von
Taxis" two-sided, unmarked Ag medallion (13,14g/32mm) C:UNC,AU small patina ............................5 000

34101.Német Demokratikus Köztársaság 1968. "750 éves Rostock" kétoldalas bronz emlékérem (42mm)
T:1- German Democratic Republic 1968. "Rostock is 750 years old" two-sided bronze
commemorative medallion (42mm) C:AU .............................................................................................1 000

34102.Német Demokratikus Köztársaság ~1970. "Friedrich Engels 1820-1970" Ag emlékérem
(32.23g/0.800/44mm) T:1- German Democratic Republic ~1970. "Friedrich Engels 1820-1970" Ag
commemorative medallion (32.23g/0.800/44mm) C:AU .....................................................................16 000

34103.Német Demokratikus Köztársaság ~1970-1980. "Német Higiéné Múzeum" kétoldalas Meissen
kerámia emlékérem (29mm) T:1- German Democratic Republic ~1970-1980. "Deutsches
Hygienemuseum" two-sided Meissen ceramic commemorative medallion (29mm) C:AU ....................1 000

34104.Német Demokratikus Köztársaság 1975. "Volkssolbad / Bad Salzungen 1200 éves" kétoldalas
bronz emlékérem (40mm) T:1- German Democratic Republic 1975. "Volkssolbad / Bad Salzungen
1200 years" two-sided bronze commemorative medallion (40mm) C:AU .............................................1 400

34105.Németország / NSZK 1975. "Bad Salzungen 775-1975" kétoldalas Br emlékérem (40mm) T:1-,2
patina, ph, karc Germany / GFR 1975. "Bad Salzungen 775-1975" two-sided Br commemorative
medallion (40mm) C:AU,XF patina, edge error, scratch .......................................................................1 400
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34106.Német Demokratikus Köztársaság 1975. "Volkssolbad / Bad Salzungen 1200 éves" kétoldalas
aranyozott fém emlékérem (40mm) T:1- German Democratic Republic 1975. "Volkssolbad / Bad
Salzungen 1200 years" two-sided gold-plated metal commemorative medallion (40mm) C:AU ..........1 600

34107.NSZK 1979. "Mildred Scheel / Német Rákellenes Segély" kétoldalas fém emlékérem (30mm) T:1- 
GFR 1979. "Mildred Scheel / German Cancer Aid" two-sided metal commemorative medallion
(30mm) C:AU ........................................................................................................................................1 000

34108.Német Demokratikus Köztársaság 1979. "Miltred Scheel / Német Rákszűrés" kétoldalas fém
emlékérem, peremén "az életért" beütés (30mm) T:1- German Democratic Republic 1979. "Miltred
Scheel / German cancer screening" two-sided metal commemorative medallion, "for the sake of
life" text in the edge (40mm) C:AU ........................................................................................................1 200

34109.Német Demokratikus Köztársaság ~1980. "Christopher Columbus, Amerika felfedezője" kétoldalas
bronz emlékérem (30mm) T:1-kis patina German Democratic Republic ~1980. "Christopher
Columbus, America's exlporer" two-sided commemorative bronze medallion (30mm) small patina ....1 800

34110.NDK 1980. "Dr. Georgius Agricola 1494-1555 / Karl-Marx-Stadt" kétoldalas kerámia érem a
"Meisseni Porcelánmanufaktúra" gyártói jelzésével (48mm) T:1- pár ceruzás vonás GDR 1980. "Dr.
Georgius Agricola 1494-1555 / Karl-Marx-Stadt" two-sided ceramic medal with "Porcelain
Manufactory of Meissen's" maker's mark (48mm) C:AU a few pencil mark ..........................................1 000

34111.1980. "Berlin, az NSZK fővárosa - Köztársasági palota / Az IUS 13. kongresszusa" kétoldalas Cu-Ni
emlékérem (35mm) T:1- patina 1980. "Berlin Hauptstadt der DDR - Palast der Republik / 13th
Congress of the IUS - Berlin, Capital of the GDR" two sided Cu-Ni commemorative medallion
(35mm) C:AU patina .............................................................................................................................1 000

34112.Német Demokratikus Köztársaság ~1980-1990. "Alma Mater Thomas Müntzer Stolberg" kétoldalas
bronz emlékérem (40mm) T:1- German Democratic Republic ~1980-1990. "Alma Mater Thomas
Müntzer Stolberg" two-sided bronze commemorative medallion (40mm) C:AU ...................................1 400

34113.Német Demokratikus Köztársaság 1982. "VII. Pioniertreffen - Dresden 1982" kerámia érem a
Meisseni Porcelánmanufaktúra gyártói jelzésével (41mm) T:1 German Democratic Republic 1982.
""VII. Pioniertreffen - Dresden 1982" ceramic medal with Porcelain Manufactory of Meissen's
maker's mark (41mm) C:UNC ...............................................................................................................1 600

34114.NSZK 1983. "Schadowfries von 1800 Münzwesen Berlin" 6 darabos zseton sor. T:PP eredeti
műanyag tokban / GDR 1983 jeton set of 6 in original case .................................................................4 000

34115.NDK 1983. "AZ NDK 1983-as Martin Luther kitüntetése - Az NDK fővárosa, Berlin Állami Múzeuma"
meisseni porcelán plakett (101mm) T:1- GDR 1983. "Martin Luther Ehrung 1983 der Deutschen
Demokratischen Republik- Staatliche Museen zu Berlin Haupstadt der DDR (Martin Luther Honor
1983 of the GDR - National Museum of Berlin, Capital of the GDR)" Meissen porcelain plaque .
(101mm) C:1- ........................................................................................................................................3 000

34116.Németország / NSZK 1984. "Deutsche Welthungerhilfe - Bonn" kétoldalas fém emlékérem (32mm)
T:2 karc Germany / GFR 1984. "Deutsche Welthungerhilfe - Bonn" two-sided metal commemorative
medallion (32mm) C:XF scratch ............................................................................................................1 200

34117.Németország / Bajorország 1985. "Franz Josef Strauss" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem
(34,05g/0.999/50mm) T:PP fo. Germany / Bavaria 1985. "Franz Josef Strauss" two-sided,
hallmarked Ag medallion (34,05g/0.999/50mm) C:PP spotted ...........................................................11 000

34118.Németország / Bajorország 1986. "Hans Ehard - Franz Josef Strauss" kétoldalas, jelzett Ag
emlékérem (34,71g/0.999/50mm) T:PP fo. Germany / Bavaria 1986. "Hans Ehard - Franz Josef
Strauss" two-sided, hallmarked Ag medallion (34,71g/0.999/50mm) C:PP spotted ...........................11 000

34119.NDK 1986 "Drezda - Érmekiállítás" meisseni kerámia emlékérem (58mm) T:1 GDR 1986" Dresden
- Münzausstellung" Meissen ceramic commemorative medal (58mm) C:UNC .....................................2 800

34120.Német Demokratikus Köztársaság 1986. "Carl Wilhelm Scheele gyógyszerész és kémikus
1742-1786 / Stralsund Numitmatikai Társaság" kétoldalas meisseni porcelán emlékérem (42 mm)
T: 1- NDK 1986. "Carl Wilhelm Scheele pharmacist and chemist 1742-1786 / Stralsund Numismatic
Society" two-sided meissen porcelain commemorative medallion (42 mm) C:AU ................................1 400

34121.Németország 1987A "Német Történeti Múzeum - Berlin címere 1709" ezüstözött Cu-Ni emlékérem
kapszulában, dísztokban (40mm) T:PP Germany 1987A "Museum für Deutsche Geschichte -
Wappen des Vereinigten Berlin 1709" silver plated Cu-Ni commemorative medallion in capsule in
case (40mm) C:PP ................................................................................................................................2 000

34122.Német Demokratikus Köztársaság 1987. "Christoph Wilhelm Hufeland / 20 éves a Numizmatikai
Csoport" kétoldalas bronz emlékérem, Szign.:Helmut König (40mm) T:1- German Democratic
Republic 1987. "Christoph Wilhelm Hufeland / 20 years specialist group numismatics Bad
Langensal" two-sided bronze commemorative medallion, Sign.:Helmut König (40mm) C:AU .............1 800

34123.Német Demokratikus Köztársaság 1988. "Higiéniai Intézet Friedrich Loeffler 1888-1988" kétoldalas
fém emlékérem (35mm) T:1- German Democratic Republic 1988. "Hygiene Institute Friedrich
Loeffler 1888-1988" two-sided metal commemorative medallion (35mm) C:AU ...................................1 400

34124.NSZK 1988. "725 éves Sindelfingen 1263-1988" kétoldalas, peremen jelzett Ag emlékérem
kapszulában, tokban (19,16g/0.999/40mm) T:1- patina, karc FRG 1988. "725 Jahre Sindelfingen
1263-1988" two-sided, hallmarked Ag commemorative medallion in capsule and hardcase
(19,16g/0.999/40mm) C:AU patina, scratch ..........................................................................................7 000

34125.Német Demokratikus Köztársaság 1989. "50 éves a Sebészeti Klinika" kétoldalas bronz emlékérem
(40mm) T:1- kis patina German Democratic Republic 1989. "Surgical Clinic is 50 years old"
two-sided bronze commemorative medallion (40mm) C:AU small patina .............................................1 000



117

34126.Németország 1990. "Bad Soden am Taunus fennállásának 800. évfordulója" kétoldalas, jelzett Ag
emlékérem, lezárt fóliatokban, dísztokban (br.15,89g/0.999/35mm) T:PP Germany 1990. "Bad
Soden am Taunus 800th anniversary" two-sided, hallmarked Ag medallion, in closed foil pack, in
case (br.15,89g/0.999/35mm) C:PP ......................................................................................................4 400

34127.Németország 1990. "Richard von Weizsäcker / Egység, jog és szabadság - Németország,
egyesített haza" ezüstözött fém emlékérem (2x) (32mm) T:1- (PP) Germany 1990. "Richard von
Weizsäcker / Einigkeit und Recht und Freiheit - Deutschland einig Vaterland" silver plated metal
commemorative coin (2x) (32mm) C:AU (PP) .......................................................................................2 000

34128.Németország ~1990-2000. "Alsó-Szászországi Törvénykezés" kétoldalas emlékérem szett (5xklf)
díszkartonban T:1- Germany ~1990-2000. "Legislation of Lower Saxony" two-sided commemorative
medallion set in cardboard (5xdiff) C:AU ..............................................................................................2 000

34129.Németország 1991. "Paracelsus 1541." kétoldalas Br emlékérem "B.H.Mayer" gyártói jellel.
Szign.:Werner Godec (37,5mm) T:1- patina, kis ph Germany 1991. "Paracelsus 1541" two-sided Br
commemorative medallion with "B.H. Mayer" maker's mark. Sign.:Werner Godec (37,5mm) C:AU
patina, small edge error ........................................................................................................................2 600

34130.Németország 1999. "ECU" bicolor emlékérem kapszulában (40mm) + DN "Orient-Express" Cu-Ni
emlékérem kapszulában (30mm) + "Bak" naptárérem kapszulában (40mm) T:1- (PP) ujjlenyomat
Germany 1999. "ECU" bicolor medallion in capszule (40mm) + ND "Orient-Express" Cu-Ni
medallion in capsule (30mm) + "Capricornus" calendar medal in capsule (40mm) C:AU (PP)
fingerprint ..............................................................................................................................................2 800

34131.Németország ~1999. "A berlini fal leomlása 1989" fém emlékérem (40mm) + 1Pf (2xklf) + berlini fal
egy darabja + szögesdrótdarab díszcsomagolásban T:vegyes Germany ~1999. "The Fall of the
Berlin Wall 1989" metal medal (40mm) + 1 Pfennig (2xdiff) + a piece of the Berlin Wall + pieces of
barbed wire in souvenir packing C:mixed .............................................................................................3 000

34132.Németország 2000. "Gyógyszertár 2000 Taller" bronz kétoldalas emlékérem (23mm) T:1- Germany
2000. "Pharmacy 2000 Taller" bronze two-sided commemorative medallion (23mm) C:AU ................1 000

34133.Németország ~2000. "Hessen" kétoldalas emlékérem szett (5xklf) díszkartonban T:1- Germany
~2000. "Hessen" two-sided commemorative medallion set in cardboard (5xdiff) C:AU ........................2 000

34134.Németország ~2000. "Berlin" kétoldalas emlékérem szett (5xklf) díszkartonban T:1- Germany
~2000. "Berlin" two-sided commemorative medallion set in cardboard (5xdiff) C:AU ...........................2 000

34135.Németország ~2000. "Szabad tudomány" kétoldalas emlékérem szett (5xklf) díszkartonban T:1-
Germany ~2000. "Free science" two-sided commemorative medallion set in cardboard (5xdiff)
C:AU ......................................................................................................................................................2 000

34136.Németország ~2000. "Baden-Württemberg" kétoldalas emlékérem szett (5xklf) díszkartonban T:1-
Germany ~2000. "Baden-Württemberg" two-sided commemorative medallion set in cardboard
(5xdiff) C:AU ..........................................................................................................................................2 000

34137.Németország ~2000. "Brandenburg" kétoldalas emlékérem szett (5xklf) díszkartonban T:1-
Germany ~2000. "Brandenburg" two-sided commemorative medallion set in cardboard (5xdiff)
C:AU ......................................................................................................................................................2 000

34138.Németország 2005. "Angela Merkel" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:1- patina Germany
2005. "Angela Merkel" two-sided bronze commemorative medallion (40mm) C:AU patina .................2 000

34139.Németország 2008. "Dr. Gerhard Dinger orvos és numizmatikus 70. születésnapja" kétoldalas fém
emlékérem (~72mm) T:2 Germany 2008. "70th Anniversary of Gerhard Dinger M.D. doctor and
numismatic expert" two-sided metal commemorative medallion (~72mm) C:XF ..................................4 000

34140.Németország 2011. "A 2011-es év" kétoldalas emlékérem szett (6xklf) díszkartonban T:1- Germany
2011. "Year of 2011" two-sided commemorative medallion set in cardboard (6xdiff) C:AU .................2 000

34141.Németország DN "Johannes Gutenberg" peremen jelzett Ag emlékérem (25,30g/0,999/40mm)
T:AU kis patina Germany ND "Johannes Gutenberg" hallmarked on the edge Ag commemorative
medallion (25,30g/0,999/40mm) T:AU small patina ..............................................................................8 000

34142.Németország DN. "Albrecht Dürer: Imádkozó kezek" alapján készült porcelán plakett a meisseni
porcelánmanufaktúra jelzésével (102mm) papírtokban T:1 Germany ND. based on "Albrecht Dürer:
Praying Hands" with the sign of Meissen porcelain manufactory (102mm) in paper case C:UNC .......5 000

34143.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 .....................................1 200
34144.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 ........................................800
34145.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 ........................................800
34146.NDK DN "Semperoper drezdai színház" kétoldalas fém emlékérem (35mm) T:2 ph, karc GDR ND

"Semperoper Theaterplatz" two-sided metal commemorative medallion (35mm) C:XF edge error,
scratch ...................................................................................................................................................1 200

34147.NDK DN "Berlini múzeum - Humbodt" meisseni biszkvit porcelán emlékérem" (59mm) T:1 GDR ND
"Berlin museum - Humboldt" porcelain commemorative coin (59 mm) C:UNC ....................................3 200

34148.Németország DN "Gutenberg Múzeum, Mainz" kétoldalas jelzett Ag emlékérem
(14,82g/1.000/34mm) T:AU (eredetileg PP) felületi karcok Germany ND "Gutenberg Museum,
Mainz" two-sided, hallmarked Ag medallion (14,82g/1.000/34mm) C:AU (originally PP) small
scratches ...............................................................................................................................................5 000

34149.Német Demokratikus Köztársaság DN "A. Bebel" kerámia érem a Meisseni Porcelánmanufaktúra
gyártói jelzésével (60x42mm) T:1 German Democratic Republic ND "A. Bebel" ceramic medal with
Porcelain Manufactory of Meissen's maker's mark (60x42mm) C:UNC ...............................................1 600
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34150.Német Demokratikus Köztársaság DN "Nemzeti emlékhelyek - Buchenwald" ezüstözött bronz
plakett (94x40mm) T:2 kopott ezüstözés, patina German Democratic Republic ND "Nationale
Mahn- und Gedenkstätte Buchenwald" silver plated bronze plaque (94x40) C:XF worn silver plating,
patina ....................................................................................................................................................4 000

34151.NDK DN "Schwerini múzeuzm 100 éves" kétoldalas kerámia emlékérem Meisseni
Porcelánmanufaktúra gyártói jelzésével (62mm) T:1 GDR ND. "Schwerin Museum" two-sided
ceramic medallion with mark of the Porcelain Manufactory of Meissen (62mm) C:UNC ......................2 200

34152.Német Demokratikus Köztársaság DN "Nemzeti emlékhelyek - Sachenhausen" ezüstözött bronz
plakett (94x40mm) T:2 kopott ezüstözés, patina German Democratic Republic ND "Nationale
Mahn- und Gedenkstätte Sachsehausen" silver plated bronze plaque (94x40) C:XF worn silver
plating, patina ........................................................................................................................................4 000

34153.NDK DN 2 db Meisseni kerámia emlékérem "J. F. Bottger (1682-1718)" "Karácsonyi emlékérem"
(38, 36mm) T:1 GDR ND 2 Meissen ceramic coins "J. F. Bottger (1682-1718" "Christmas" (38,
36mm) C:UNC .......................................................................................................................................2 600

34154.NDK DN "Karl Friedrich Schinkel" meisseni biszkvit porcelán emlékérem (56mm) T:1 GDR ND "Karl
Friedrich Schinkel" Meissen porcelain commemorative medal (56mm) C:UNC ...................................2 800

34155.NDK DN "Carl Wilhelm Scheele gyógyszerész és kémikus 1742-1786 / Stralsund Numitmatikai
Társaság" meisseni biszkvit porcelán emlékérem (36 mm) T: UNC NDK ND "Carl Wilhelm Scheele
Apotheker und Chemiker 1742-1786 / Stralsund" meissen porcelain commemorative coin (36 mm) ..2 000

34156.NDK 4 db Meisseni kerámia és porcelán emlékérem: Látogatói emlék. Löbau 700 éves, 30 éves az
NDK,. J. F. Böttger".(12-48 mm) T: UNC, EF / GDR 4 Meissen porcelain and ceramic
commemorative coins ...........................................................................................................................2 600

34157.NDK: 2 db Meisseni emlékplakett: 1976 Hochstift Meissen, Joh. David Köhler 1684-1755.
terrakotta. 80 mm. T: 1- / GDR 2 Meissen terracotta plaque 80 mm ....................................................2 000

34158.NDK 4 db Meisseni kerámia és porcelán emlékérem: Berlin színház,. J. F. Böttger, 1922
Thomaskirche, 1923 Háborús emlékmű Meissen.(kb 36 mm) T: UNC, EF / GDR 4 Meissen
porcelain and ceramic commemorative coins .......................................................................................2 400

34159.Olaszország 1969. "Christian Barnard" kétoldalas bronz emlékérem (28mm) T:1- Italy 1969. "
Christian Barnard" two-sided bronze commemorative medallion (28mm) C:AU ...................................1 800

34160.Olaszország 1979. "Kápolnazenék Nemzetközi Szemléje" kétoldalas ezüstözött fém emlékérem
"Fanini" gyártói jelzéssel, Szign: Steffanina (58mm) T:2 Italy 1979. "International Review of Chapel
Music" two-sided silver plated metal commemorative medallion with "Fanini" maker's mark.
Sign.:Steffanina (58mm) C:XF ..............................................................................................................2 000

34161.Olaszország DN (1970) "Corale Goriziana - C.A. Seghizzi - MCMXX" kétoldalas bronz emlékérem.
Szign.: S. Johnson (51mm) T:1 / Italy ND (1970) "Corale Goriziana - C.A. Seghizzi - MCMXX"
double-sided bronze commemorative medallion. Sign.: S. Johnson (51mm) C:UNC ...........................6 500

34162.Olaszország DN "Bernardus Felesége, Nonina Strozzi" Niccolo Fiorentino (1430-1514) plakettje
alapján készült egyoldalas, gipsszel töltött Cu lemezplakett "Dini e Cellai Signa" gyártói jelzéssel
T:1- Italy ND "Bernardus Arbige Nonina Stroza" based on Niccolo Fiorentino's (1430-1514)
plaque. Cu plate plaque filled with plaster, with "Dini e Cellai" manufacturer's sign C:AU ..................20 000

34163.Oroszország DN "Admiral Lazarev 1788-1851" bronz emlékérem jelzés nélkül. d:60 mm T: 1 / ND
"Russian Admiral Lazarev 1788-1851" bronze commemorative coin d: 60 mm, UNC .........................5 000

34164.Örményország DN "Hovhannavank Apátság" kétoldalas bronz emlékérem. Szign.:"G.F." (60mm)
T:1- festéknyom Armenia ND "Hovannavank Monastery" two sided bronze commemorative
medallion. Sign:"G.F." (60mm) C:AU paint mark ..................................................................................4 000

34165.Portugália 1980. "Dr. José Botelheiro - 40 éve ortopédiai sebész a Lisszaboni Polgári Kórháznál /
Lisszaboni Polgári Kórház - San Lazaro Kórház" kétoldalas bronz emlékérem, peremén "412/500"
sorszámmal. Szign.: Santan (70mm) T:1-,2 patina Portugal 1980. Dr. José Botelheiro - Orthopedic
Surgeon at the Lisbon Civil Hospital for 40 years / Lisbon Civil Hospital - Hospital de San Lazaro"
two-sided bronze commemorative medallion with "412/500" serial number on the edge. Sign.:
Santan (70mm) C:AU,XF patina ...........................................................................................................4 000

34166.Portugália DN "Mui Nobre e Sempre Leal Cidade de Lisboa" egyoldalas bronz emlékérem (60mm)
T:1- Portugal ND "Mui Nobre e Sempre Leal Cidade de Lisboa" one-sided bronze commemorative
medallion (60mm) C:AU ........................................................................................................................2 000

34167.Románia 1958. "I. nemzetközi Gheorghe Enescu hegedű és zongora verseny - Bukarest"
kétoldalas bronz emlékérem. Szign.:Gheorghe Stănescu (1881-1968) (60mm) T:1- Romania
"Primul Concurs International Gheorghe Enescu pentru Vioară si Pian - Bucuresti" two sided
bronze commemorative medallion. Sign:Gheorghe Stănescu (1881-1968)(60mm) T:AU ..................60 000

34168.Románia 1973. "Zilah 500 1973 / 1473" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) + Német Szövetségi
Köztársaság 1978. "Karácsonyi vásár 1978" kétoldalas Cu-Ni emlékérem T:1,1- ütésnyom
Romania 1973. "Zălau 500 1973 / 1473" two sided bronze commemorative medallion (60mm) +
German Federal Republic 1978. "Weihnachtsmarkt 1978" two sided Cu-Ni medal C:UNC,AU ding ...1 800

34169.Svájc 1891. "A Svájci Konföderáció alapításának 600. évfordulója" kétoldalas Al emlékérem
(50mm) T:2 ly. Switzerland 1891. "600th anniversary of the founding of the Swiss Confederation"
two-sided Al commemorative medallion (50mm) C:XF hole .................................................................3 000

34170.Svájc 1897. "Brüsszeli Nemzetközi Világkiállítás / Leopold II" kétoldalas fém emlékérem (55mm)
T:2 szenny. Switzerland 1897. "International Exposition Brussels Tervueren " two-sided metal
commemorative medallion (50mm) C:XF dirty ......................................................................................8 000
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34171.Svájc 2006 "Svájc története - Rütli eskü / Svájci gárda" Cu-Ni emlékérem kapszulában (2x) (40mm)
T:PP  Switzerland 2006. "Historia Helvetica - Rütlischwur / Pontificia Cohors Helvetica" Cu-Ni
commemorative medallion with multicolor overlay in capsule (2x) (40mm) C:PP .................................2 400

34172.Svájc 2006 "Svájc története - Rütli eskü / Svájci gárda" Cu-Ni emlékérem kapszulában (40mm) +
Svájc története - Rütli eskü / Wilhelm Tell" multicolor rátétes Cu-Ni emlékérem kapszulában
(35mm) T:PP Switzerland 2006. "Historia Helvetica - Rütlischwur / Pontificia Cohors Helvetica"
Cu-Ni commemorative medallion with multicolor overlay in capsule (40mm) + "Historia Helvetica -
Rütlischwur / Wilhelm Tell" Cu-Ni commemorative medallion in capsule (35mm) C:PP .......................2 400

34173.Svájc 2006 "Svájc története - Rütli eskü / Svájci gárda" Cu-Ni emlékérem kapszulában (40mm) +
Svájc története - Rütli eskü / Wilhelm Tell" multicolor rátétes Cu-Ni emlékérem kapszulában
(35mm) T:PP Switzerland 2006. "Historia Helvetica - Rütlischwur / Pontificia Cohors Helvetica"
Cu-Ni commemorative medallion with multicolor overlay in capsule (40mm) + "Historia Helvetica -
Rütlischwur / Wilhelm Tell" Cu-Ni commemorative medallion in capsule (35mm) C:PP .......................2 400

34174.Svájc 2006 "Svájc története - Rütli eskü / Svájci gárda" Cu-Ni emlékérem kapszulában (40mm) +
Svájc története - Rütli eskü / A svájci frank 150 éve" Cu-Ni emlékérem kapszulában (40mm) T:PP
Switzerland 2006. "Historia Helvetica - Rütlischwur / Pontificia Cohors Helvetica" Cu-Ni
commemorative medallion in capsule (40mm) + "Historia Helvetica - Rütlischwur / 150 Jahre
Schweizer Franken" Cu-Ni commemorative medallion in capsule (40mm) C:PP .................................2 400

34175.Svájc DN "Svájci hadtörténet /Morgarten csata 1315. november 15" ezüstözött emlékérem
kapszulában (40mm) + "Svájci hadtörténet / Csata a Berezinán" ezüstözött emlékérem
kapszulában (40mm) T:PP Switzerland ND "Schweizer Militärgeschichte / Schlacht am Morgarten
15. November 1315" silver plated commemorative medallion in capsule (40mm) + "Schweizer
Militärgeschichte / Krieg an der Beresina 26-28 Nov 1812" silver plated commemorative medallion
in capsule (40mm) C:PP .......................................................................................................................2 400

34176.Svájc DN "Svájc története - Rütli eskü / Svájci gárda" ezüstözött emlékérem multicolor rátéttel,
kapszulában (40mm) + "Svájci hadtörténet / Csatlakozás a Nemzetek Szövetségéhez" ezüstözött
emlékérem kapszulában (40mm) T:PP Switzerland ND "Historia Helvetica - Rütlischwur / Pontificia
Cohors Helvetica" silver plated commemorative medallion with multicolor overlay in capsule
(40mm) + "Schweizer Militärgeschichte / Beitritt zum Völkerbund 16 Mai 1920" silver plated
commemorative medallion in capsule (40mm) C:PP ............................................................................2 400

34177.Svájc DN "Svájci hadtörténet / I. világháború" ezüstözött emlékérem kapszulában (40mm) + "Svájci
hadtörténet / Henri Giusan 1874-1960" Cu-Ni emlékérem kapszulában (40mm) T:PP Switzerland
ND "Schweizer Militärgeschichte / Die Schweiz im Ersten Weltkrieg" silver plated commemorative
medallion in capsule (40mm) + "Schweizer Militärgeschichte / Henri Giusan 1874-1960" Cu-Ni
commemorative medallion in capsule (40mm) C:PP ............................................................................2 400

34178.Svédország 1990. "Västergötland Labdarúgó Szövetség" kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:1-
Sweden 1990. "Västergötland Football Association" two-sided bronze commemorative medallion
(42mm) C:AU ........................................................................................................................................1 000

34179.Svédország 1994. "Leonardo da Vinci" egyoldalas bronz emlékérem karton dísztokba ragasztva
(26mm) T:2 Sweden 1994. "Leonardo da Vinci" one-sided bronze commemorative medallion glued
in cardboard (26mm) C:XF ....................................................................................................................1 000

34180.Szovjetunió ~1960. "Lenin októberben / 1917" bronz emlékérem tokban (70mm) T:AU patina Soviet
Union ~1960. "Lenin in October / 1917" bronze commemorative medallion in case (70mm) C:AU
patina ....................................................................................................................................................1 000

34181.Szovjetúnió ~1975. "Első szovjet-amerikai közös űrrepülés 1975" 6 darab kétoldalas alumínium
emlékéremből álló sorozat eredeti műanyag díszdobozban (40mm) T:1- Soviet Union ~1975. "First
Soviet-American space flight 1975" 6 pieces two-sided aluminium commemorative medallion set in
gift box (40mm) C:AU ............................................................................................................................5 000

34182.Szovjetunió ~1980. "Vöröskereszt - Vörös Félhold - Humanitárius tevékenységért / Nyikolaj
Ivanovics Pirogov" bronz érdemérem belekarcolt "1212" sorszámmal (65mm) T:XF Soviet Union
~1980. "Red Cross - Red Crescent - For merits in human activities / Nikolay Ivanovich Pirogov"
bronze merit medal with scratched "1212" serial number (65mm) C:XF ..............................................3 200

34183.Szovjetunió ~1980. "Moszkva" kétoldalas fém emlékérem műanyag tokban (65mm) T:1 Soviet
Union ~1980. "Moscow" two-sided metal medallion in plastic case (65mm) C:UNC ............................2 000

34184.Szovjetunió 1981 "Pierre-Jean de Bérange 1780-1857 francia költő " bronz emlékérem s: Boriszov
d:60 mm T: 1- / 1981 Soviet Union "Pierre-Jean de Bérange French poet" bronze commemorative
coin d: 60 mm, C: AU ............................................................................................................................5 000

34185.Szovjetunió 1982 "Alekszandr Mihajlovics Geraszimov 1881-1963 festőművész" bronz emlékérem
s: Volkov. d:60 mm T: 1- / 1982 Soviet Union "Aleklsandr Mihailovich Gerasimov" bronze
commemorative coin d: 60 mm, C: AU .................................................................................................5 000

34186.Szovjetunió 1982 "Alekszandr Mihajlovics Geraszimov 1881-1963 festőművész" bronz emlékérem
s: Volkov. d:60 mm T: 2- ph. / 1982 Soviet Union "Aleklsandr Mihailovich Gerasimov" bronze
commemorative coin d: 60 mm, C: EF edge error ................................................................................4 000

34187.Szovjetunió 1984. "Fjodor Gladkow 1883-1958." Br emlékérem "AML" gyártói jelzéssel. (60mm) T:2
Soviet Union 1984. "Feodor Gladkov 1883-1958" Br medallion with "AML" maker's mark (60mm)
C:XF ......................................................................................................................................................3 600

34188.Szovjetúnió 1988. "Makarenko 1888-1939 / Makarenko születésének 100. évfordulója" kétoldalas
öntött bronz emlékérem eredeti tokban (75mm) T:1 Soviet Union 1988. "Makarenko 1888-1939 /
Makarenko 100th Anniversary" two sided cast bronze commemorative medallion in original case
(75mm) C:UNC .....................................................................................................................................2 000
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34189.Szovjetunió DN Leningrád történelmi emlékei 5 db lakkozott aluminium emlékérem. 56-61 mm
T:1,1- / Soviet Union ND Leningrad historical monuments 5 commemorative coins with lacquer
56-61 mm C: UNC, AU ..........................................................................................................................5 000

34190.Vatikán ~2005 "Vatikán állam /XVI Benedek" 2xklf multicolor rátétes emlékérem kapszulában
(40mm) T:1- (PP) patina Vatican ~2005 "Status Vaticanus / Benedictus XVI" 2xdiff commemorative
medallion with multicolor overlay (40mm) C:AU (PP) patina ................................................................2 400

34191.Vatikán DN "XXIII. János" kétoldalas fém emlékérem (28mm) T:1- Vatican ND "XXIII Pope John"
two-sided metal commemorative medallion (28mm) C:AU ...................................................................1 200

34192.Vatikán DN 4 darabos pápákat ábrázoló emlékérem tétel T:1-,2 Vatican ND 4 pieces
commemorative medallion lot of popes C:AU,XF .................................................................................1 200

34193.DN "X. Pius pápa / PASTOR ANGELICVS 1903-1914" ezüstözött bronz emlékérem (35mm) +
NSZK 1973. 1Gr Al replika (30mm) T:XF ND "Pius X / PASTOR ANGELICVS 1903-1914" silver
plated bronze commemorative medallion (35mm) + FRG 1973. 1 Groschen Al replica (30mm) C:XF
...............................................................................................................................................................1 600

34194.DN "A nép és közjó a végső törvény / Lengyel Köztársaság Alsóháza" ezüstpatinázott fém
emlékérem eredeti tokban (70x70mm) T:1- folt ND "Populi et Rei Bublicae Bonum Ultima Lex /
Sejm Rzeczypospolitej Polskiej" silver patina commemorative medallion in original case (70x70mm)
C:AU spotted .........................................................................................................................................3 600

34195.DN "A szerelem 747 legendája / Air-India Boeing 747" kétoldalas bronz emlékérem füllel (42mm)
T:1- kis patina ND "747 legends of love / Air-India Boeing 747" two-sided bronze commemorative
medallion with ear (42mm) C:AU small patina ......................................................................................2 000

34196.DN "Vatikán állam / VI. Pál" ezüstözött, multicolor rátétes emlékérem kapszulában (40mm) +
"Vatikán állam / XXIII. János" ezüstözött, multicolor rátétes emlékérem kapszulában (40mm) +
"Krisztus keresztre feszítése / Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében" Cu-Ni emlékérem
kapszulában (40mm) T:PP,1 ND "Status Vaticanus / Paulus VI" silver plated commemorative
medallion with multicolor overlay (40mm) + "Status Vaticanus / Ioannes XXIII" silver plated
commemorative medallion with multicolor overlay (40mm) + "Kreuzingung Christi / In Namen des
Vaters des Sohnes und des HL. Geistes..." Cu-Ni commemorative medallion in capsule (40mm)
C:PP,UNC .............................................................................................................................................3 200

34197.DN "Európai pénznemek / Svájc - Thun kastély" ezüstözött emlékérem kapszulában (51mm) + "A
világ legnépszerűbb kereskedelmi érméi / Nagy-Britannia" ezüstözött emlékérem kapszulában
(50mm) T:1- (PP) enyhe karc, patina ND "European Currencies / Schweiz - Thun: Schloss" silver
plated commemorative medallion in capsule (51mm) + "Most Popular Bullion Coins in the World /
Great Britain" silver plated commemorative medallion in capsule (50mm) C:AU (PP) slightly
schratched, patina .................................................................................................................................2 800

34198.DN "Jeruzsálem ostroma" egyoldalas fém emlékplakett (102x195mm) T:1- ND "Assault of
Jerusalem" one-sided metal commemorative plaque (102x195mm) C:AU ...........................................5 000

34199.DN "Európai pénznemek / Vatikán - Szent Péter katedrális" ezüstözött, részben aranyozott fém
emlékérem kapszulában (40mm) + "Vatikán állam / I. János Pál" ezüstözött, multicolor rátétes
emlékérem kapszulában T:1- (PP) patina ND "European Currencies / Vaticanus - Cathedralis St.
Petri" silver plated, partially gilt commemorative medallion (40mm) + "Status Vaticanus / Ioannes
Paulus I" silver plated commemorative medallion with multicolor overlay (40mm) C:AU (PP) patina ..2 400

34200.1975. "Egyesült Nemzetek (ENSZ) / Béke" kétoldalas fém emlékérem öt nyelven (39mm) T:1-,2
(eredetileg PP) 1975. "United Nations (UN) / Peace" two-sided metal medallion in five languages
(39mm) C:AU,XF (originally PP) ...........................................................................................................1 400

34201.1978. "ENSZ" kétoldalas, többnyelvű Br emlékérem (38mm) T:1-,2 (eredetileg PP) 1978. "United
Nations" two-sided, multilingual Br medallion (38mm) C:AU,XF (originally PP) ......................................900

34202.Edward Sitek (1940-2002) 1982. "100 éves a lengyel munkásmozgalom / Nagy proletariátus -
SDKPiL, PPS-Lewica, KPP, PPR, PZPR" kétoldalas bronz emlékérem műanyag tokban (80mm) T:
1- folt Edward Sitek (1940-2002) 1982. "100 Lat Ruchu Robotniczego W Polsce / Wielki Proletariat
- SDKPiL, PPS-Lewica, KPP, PPR, PZPR" two sided bronze medallion in plastic case (80mm)
C:AU spotted .........................................................................................................................................5 000

34203.1982. "Jasna Gora 600 éves / II János Pál" 3xklf ezüstözött Cu-Zn emlékérem (35mm) T:1-,2
kopott ezüstözés 1982. "600 Lat Jasnej Gory / Johannes Paulus II" 3xdiff silver plated Cu-Zn
commemorial medallion (35mm) C:AU-XF worn silver plating ..............................................................3 000

34204.~1990. "Louis Braille 1809-1852" kétoldalas bronz emlékérem (6x) (35mm) T:1- ~1990. "Louis
Braille 1809-1852" two-sided bronze commemorative medallion (6x) (35mm) C:AU ...........................2 000

34205.~1990. "Louis Braille 1809-1852" kétoldalas bronz emlékérem (6x) (35mm) T:1- ~1990. "Louis
Braille 1809-1852" two-sided bronze commemorative medallion (6x) (35mm) C:AU ...........................2 000

34206.~1991. "Boldogságos Szűzanya megáldja Ukrajnát" kétoldalas alumíniumra vasalt rézlemez
emlékérem festett színezéssel (50mm) T:1- ~1991. "Our Blessed Lady blesses Ukraine" two-sided
copper plate ironed on aluminum commemorative medallion with painted coloring (50mm) C:AU ......5 000

34207.5xklf külföldi emlékéremből álló tétel T:AU,XF 5xdiff foreign medallion lot C:AU,XF ............................3 000
34208.6xklf külföldi emlékéremből álló tétel T:AU,XF 6xdiff foreign medallion lot C:AU,XF ............................3 000
34209.6 darabos város témájú emlékérem tétel, közte "Prága","Első Rajna-híd" + Johann Friedrich Böttger

- A porcelán feltalálója" jelzett meisseni porcelán érem (36mm) T:1,1- 6 pieces city themed lot,
within "Praha","Der Ersten Rheinbrücke" + "Johann Friedrich Böttger - Erfinder Des Porzellans"
hallmaked Meissen porcelain medallion (36mm) C:UNC,AU ................................................................2 600
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34210.6xklf külföldi emlékéremből álló tétel, közte Ausztrália 1959. "Melbourne Camera Club International
Exhibition" bronz plakett, hátoldalán "Géza Gelleat 1959" gravírozással (58x70mm) T:AU,XF 6xdiff
foreign medallion lot, within Australia 1959. "Melbourne Camera Club International Exhibition"
bronze plaque, with "Awarded to Géza Gelleat 1959" engraving (58x70mm) C:AU,XF .......................3 000

34211.9xklf külföldi fém turista emlékérem, közte "London Big Eye" és "Disneyland, Párizs" T:1-,2 9xdiff
foreign metal tourist medallions, within "London Big Eye" & "Disneyland, Paris" C:AU,XF ..................4 000

34212.10db-os különböző, nagyrészt bronz szocialista emlékérem és plakett tétel, közte Szovjetunió
1964. "Vera Muhina" C:AU,XF 10pcs of mixed, mostly bronze socialist commemorative medallion
and plaque lot, in it Soviet Union 1964. "Vera Muhina" C:AU,XF .........................................................8 000

34213.12 darabos külföldi szocialista emlékérem és plakett tétel, közte bronz, ezüstözött bronz és
porcelán darabokkal, mindegyik eredeti dobozában, szép állapotban 12 pieces foreign socialist
commemorative medallion and plaque lot, include silver-plated bronze, bronze and porcelain
pieces, in case, in good condition .........................................................................................................3 000

34214.~1940-2000. Vegyes 26 darabos magyar és külföldi fém és bronz emlékérem tétel T:1--2
~1940-2000. Mixed 26 pcs hungarian and foreign metal and bronze commemorative medal lot
C:AU-XF ................................................................................................................................................5 000

34215.~1960-1980. 11 darabos külföldi fém és bronz emlékérem tétel kapszulában T:1- ~1960-1980. 11
pcs foreign metal and bronze commemorative medal in capsule lot C:AU ...........................................3 000

Ókori államok
34216.Római Birodalom / Róma / Claudius 42-43. As bronz (9,04g) T:VF Roman Empire / Rome /

Claudius 42-43. As bronze "TI CLAVDIVS CAESAR AVG CAESAR AVG P M TR P IMP P P /
CONSTANTIAE AVGVSTI S-C" (9,04g) C:VF RIC I 111 ....................................................................11 000

34217.Római Birodalom / Róma / Vespasianus 74. Denár Ag (3,16g) T:VF Roman Empire / Rome /
Vespasianus 74. Denarius Ag " IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PON MAX - TR P COS V"
(3,16g) C:VF RIC II 77 ........................................................................................................................16 000

34218.Római Birodalom / Róma / Vespasianus 76. Dupondius (10,93g) T:VF Roman Empire / Rome /
Vespasian 76. Dupondius "IMP CAES VESP AVG P M T P COS VII / FELICIT[AS] PVBLICA
S-[C]"(10,93g) C:VF ..............................................................................................................................5 000

34219.Római Birodalom / Róma / Titus 79-81. AE As (11,49g) T:F Roman Empire / Rome / Titus 79-81.
AE As " IMP T CAES VESP AVG P M TRP COS VIII / S-C" (11,49g) C:F ...........................................5 000

34220.Római Köztársaság / Róma / Marcus Servilius Kr.e. 100. Denár Ag (3,52g) T:3 Republic of Rome /
Rome / Marcus Servilius 100 BC Denarius Ag "[M] SERVEILI [CF - E]" (3,52g) C:F ...........................8 000

34221.Római Birodalom / Róma / II. Faustina 147-176. Sestertius (24,38g) T:2-,3 Roman Empire / Rome
/ Faustina II 147-176. Sestertius "FAVSTINA AV[GVSTA] / [HILARITAS] - S-C" (24,38g) C:VF,F
RIC III 1642 .........................................................................................................................................11 000

34222.Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius 152-153. Sestertius bronz (22,85g) T:VF Roman
Empire / Rome / Marcus Aurelius 152-153. Sestertius bronze "AVRELIVS CAE-SAR AVG [PII FIL] /
[TR POT VII C]OS II - S C" (22,85g) C:VF RIC III 1308 ........................................................................6 000

34223.Római Birodalom / Róma / Antoninus Pius 156-157. Dupondius (11,79g) T:3 Roman Empire /
Rome / Antoninus Pius 156-157. Dupondius "[ANTONINVS] AVG PIVS PP TR P XVIII /
[LIBERTAS] COS IIII - S-C" (11,79g) C:F RIC I 932. ..........................................................................11 000

34224.Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius 159-160. Denarius Ag (3,15g) T:XF Roman Empire /
Rome / Marcus Aurelius 159-160. Denarius Ag "AVRELIVS CAESAR AVG PII F / TR POT XIIII
COS II DESIG III" (3,15g) C:XF RIC III 486 ........................................................................................11 000

34225.Római Birodalom / Róma / II. Faustina 161-175. As bronz (13,20g) T:3 Roman Empire / Rome /
Faustina II 161-175. As bronze "FAVSTINA AVGVSTA / VENV[S FELIX] - S-C" (13,20g) C:F ...........7 000

34226.Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius 162-163. Denarius Ag (2,85g) T:XF,VF Roman Empire
/ Rome / Marcus Aurelius 162-163. Denarius Ag "IMP M ANTONINVS AVG / CONCORD AVG TR
P XVII - COS III" (2,85g) C:XF,VF RIC III 59 ........................................................................................7 000

34227.Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius 172-173. Dupondius bronz (11,75g) T:XF,VF Roman
Empire / Rome / Marcus Aurelius 172-173. Dupondius bronze "M ANTONINVS AVG TR P XXVII /
[IMP VI] COS III - S C" (11,75g) C:XF,VF RIC III 1065 .........................................................................8 000

34228.Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius 173-174. Sestertius bronz (24,54g) T:VF,F Roman
Empire / Rome / Marcus Aurelius 173-174. Sestertius bronze "M ANTONINVS AVG TR P XXVIII /
[IMP VI] COS III - S C" (24,54g) C:VF,F RIC III 1109 ...........................................................................6 000

34229.Római Birodalom / Róma / Iulia Domna 195. Denár Ag (2,68g) T:2- Roman Empire / Rome / Julia
Domna 195. Denarius Ag "IULIA DO-MNA AVG / VESTA" (2,68g) C:VF RIC IV 538 ........................14 000

34230.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 221-226. Denarius Ag (2,91g) T:2- rep., patina
Roman Empire / Rome / Severus Alexander 221-226. Denarius Ag "IMP C M AVR SEV ALEXAND
AVG / PM TR P [?] COS P P" (2,91g) C:VF crack, patina ....................................................................5 500

34231.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222-235. Sestertius bronz (21,74g) T:XF,VF
Roman Empire / Rome / Severus Alexander 222-235. Sestertius bronze "IMP ALEXAN-DER PIVS
AVG / MARS VLTOR" (21,74g) C:XF,VF RIC IV 635 .........................................................................11 000

34232.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 223. Denarius Ag (2,56g) T:2,2- patina Roman
Empire / Rome / Severus Alexander 223. Denarius Ag "IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG / PAX
AETERNA AVG" (2,56g) C:XF,VF patina RIC IV 165 ...........................................................................5 500
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34233.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 228-231. Denarius Ag (2,74g) T:2,2- patina Roman
Empire / Rome / Severus Alexander 228-231. Denarius Ag "IMP SEV ALEXAND AVG / VICTORIA
AVGVSTI" (2,74g) C:XF,VF patina RIC IV 219 .....................................................................................5 500

34234.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 228-231. Denarius Ag (2,58g) T:2-,3 patina Roman
Empire / Rome / Severus Alexander 228-231. Denarius Ag "IMP SEV ALEXAND AVG / ANNONA
AVG" (2,58g) C:VF,F patina RIC IV 191 ...............................................................................................5 500

34235.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 238-239. Antoninianus Ag (4,41g) T:AU Roman Empire /
Rome / Gordian III 238-239. Antoninianus Ag "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG / VIRTVS AVG"
(4,41g) C:AU RIC IV 56 .......................................................................................................................30 000

34236.Római Birodalom / Viminacium / III. Gordianus 241-242. Sestertius bronz (13,38g) T:F Roman
Empire / Viminacium / Gordian III 241-242. Sestertius bronze "[IMP CAE]S M ANT GOR[DIANVS
AVG] / [P]MS CO-L VIM [A]N II[I]" (13,38g) C:F ...................................................................................2 000

34237.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 240. Sestertius bronz (18,05g) T:VF,F Roman Empire /
Rome / Gordian III 240. Sestertius bronze "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG / SECVRIT PERPET
- S-C" (18,05g) C:VF,F ..........................................................................................................................3 600

34238.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 241-243. Antoninianus Ag (4,03g) T:XF patina, repedés,
kis peremhiány  Roman Empire / Rome / Gordian III 241-243. Antoninianus Ag "IMP GORDIANVS
PIVS FEL AVG / IOVI STATORI" (4,08g) C:XF patina, cracked, small part of the edge is missing
RIC IV 84. ..............................................................................................................................................9 000

34239.Római Birodalom / Viminacium / I. Philippus 243-244. AE Sestertius (18,37g) T:F Roman Empire /
Viminacium / Philip I 243-244. AE Sestertius "[IMP M IVL PHILIPPVS AVG / P M S C - OL VIM - AN
V" (18,37g) C:F .....................................................................................................................................4 000

34240.Római Birodalom / Róma / I. Philippus 247-249. Antoninianus Ag (3,19g) T:2- Roman Empire /
Rome / Philippus I 247-249. Antoninianus Ag "IMP PHILIPPVS AVG / AEQVITAS AVGG" (3,20g)
C:VF RIC 57. .........................................................................................................................................5 000

34241.Római Birodalom / Róma / Traianus Decius 249-251. Antoninianus Ag (4,23g) T:2 Roman Empire
/ Rome / Trajan Decius 249-251. Antoninianus Ag "IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG /
ABVNDANTIA AVG" (4,23g) C:XF RIC IV-3 10b. ...............................................................................12 000

34242.Római Birodalom / Róma / I. Valerianus 253-254. Antoninianus Ag (3,55g) T:2 / Roman Empire /
Rome / Valerian I 253-254. Antoninianus Ag "IMP C P LIC VALERIANVS P AVG / FIDES MILITVM"
(4,55g) C:XF RIC V 89. .........................................................................................................................9 000

34243.Római Birodalom / Viminácium / Salonina 253-254. Antoninianus Ag (2,29g) T:2 Roman Empire /
Viminacium / Salonina 253-254. Antoninianus Ag "SALONINA AVG / VESTA" (2,29g) C:XF RIC V
39. .........................................................................................................................................................9 000

34244.Római Birodalom / Róma / Aurelianus 270-275. As bronz (6,38g) T:XF Roman Empire / Rome /
Aurelianus 270-275. As bronze "IMP AVRELIANVS AVG / CONCOR-DI-A AVG" (6,38g) C:XF RIC
V.1 80 ....................................................................................................................................................7 000

34245.Római Birodalom / Róma / Aurelianus 270-275. AE As bronz (6,36g) T:VF Roman Empire / Rome /
Aurelianus 270-275. AE As bronze "IMP AVRELIANVS AVG / CONCO-R-D-I-A AVG - delta "
(6,36g) C:VF RIC V. 80. ........................................................................................................................6 000

34246.Római Birodalom / Róma / Carus 282. Aurelianus billon (3,60g) T:2- Roman Empire / Rome / Carus
282. Aurelianus billon "IMP CARVS P F AVG / AETER - NIT IMPERI - KAA" (3,60g) C:VF RIC 36. ...6 000

34247.Római Birodalom / Róma / Probus 282. AE Antoninianus bronz (3,74g) T:XF Roman Empire /
Rome / Probus 282. AE Antoninianus bronze "PROBV S P F AVG / ROMAE AETERNAE -
XXIM(?)" (3,74g) C:XF ..........................................................................................................................3 000

34248.Római Birodalom / Róma / Galerius 300-301. Nummus bronz (8,92g) T:XF Roman Empire / Rome /
Galerius 300-301. Nummus bronze "MAXIMIANVS NOB CAES / SACRA MON VRB AVGG ET
CAESS NN - Q thunderbolt" (8,92g) C:XF RIC VI 102b .......................................................................6 000

34249.Római Birodalom / Siscia / II. Maximinus 311-313. AE Follis bronz (5,81g) T:VF patina Roman
Empire / Siscia / Maximinus II 311-313. AE Follis bronze "IMP MAXIMINVS P F AVG / GENIO
[AV]GVSTI - crescent - SMN gamma" (5,81g) C:VF patina ..................................................................4 000

34250.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 320. AE Follis bronz (2,58g) T:XF patina Roman Empire
/ Siscia / Constantine I 320. AE Follis bronze "CONST-ANTINVS AVG / VIRTVS EXERCIT - VOT
XX - delta SIS dot" (2,58g) C:XF patina ................................................................................................3 000

34251.Római Birodalom / Thesszaloniki / I. Constantinus 330-333. AE3 (1,95g) T:XF,VF Roman Empire /
Thessalonica / Constantine I 330-333. AE3 "VRBS ROMA / SMTS" (1,95g) C:XF,VF ........................4 000

34252.Római Birodalom / Trier / I. Constantinus 330-333. AE Follis (2,23g) T:XF Roman Empire / Trier /
Constantine I 330-333. AE Follis "VRBS ROMA / TRP" (2,23g) C:XF ..................................................4 000

34253.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 334-335. AE Follis (2,07g) T:1- Roman Empire / Siscia /
Constantius II 334-335. AE Follis "FL IVL CONSTANTIVS NOB C / GLOR-IA EXERC-ITVS - dot
delta SIS dot" (2,07g) C:AU RIC VII 237. ..............................................................................................4 000

34254.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 335-337. Follis (1,35g) T:1-  Roman Empire / Siscia /
Constantine I 335-337. Follis "CONSTANTI-NVS MAX AVG / GLOR-IA EXERC-ITVS - ASIS"
(1,35g) C:AU .........................................................................................................................................2 600

34255.Római Birodalom / Konstantinápoly / II. Constantius 337. AE Follis (1,95g) T:AU,XF Roman Empire
/ Constantinopolis / Constantius II 337. AE Follis "FL IVL CONSTANTIVS NOB C / GLOR-IA
EXERC-ITVS - SCONS gamma" (1,95g) C:AU,XF ...............................................................................4 000
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34256.Római Birodalom / Siscia / Constans 337-341. AE3 Cu (1,21g) T:2 repedés Roman Empire / Siscia
/ Constans 337-341. AE3 Cu "CONSTAN-S PF AVG / GLOR-IA EXERC-ITVS - ASIS" (1,21g) C:XF
crack RIC VIII 88,A ................................................................................................................................3 000

34257.Római Birodalom / Siscia / Constans 340-348. AE4 Cu (1,15g) T:2 repedés Roman Empire / Siscia
/ Constans 340-348. AE4 Cu "CONSTAN-S PF AVG / VICTORIAE DD AVGGQ NN - [..]SIS"
(1,15g) C:XF crack ................................................................................................................................3 000

34258.Római Birodalom / Siscia / Constans 346-348. AE3 Cu (1,64g) T:1-,2  Roman Empire / Siscia /
Constans 346-348. AE3 Cu "CONSTAN-S PF AVG / GLOR-IA EXERC-ITVS - delta-SIS
dot-in-crescent" (1,64g) C:AU,XF RIC VIII 100, delta ...........................................................................4 000

34259.Római Birodalom / II. Constantius ~347-348. AE4 bronz (1,85g) T:AU,XF Roman Empire /
Constantius II ~347-348. AE4 bronze "CONSTANTIVS PF AVG / VICTORIAE DD AVGG Q NN"
(1,85g) C:AU,XF ....................................................................................................................................4 000

34260.Római Birodalom / Siscia / Constans 348-350. AE3 bronz (2,71g) T:VF Roman Empire / Siscia /
Constans 348-350. AE3 bronze "DN CONSTANS PF AVG / FEL TEMP REPARATIO - gamma SIS
symbol" (2,71g) C:VF ............................................................................................................................4 000

34261.Római Birodalom / Siscia / Constans 348-350. AE3 Cu (1,41g) T:2,2- repedés Roman Empire /
Siscia / Constans 348-350. AE3 Cu "CONSTAN-S PF AVG / VICTORIAE DD AVGGQ NN - ASIS"
(1,41g) C:XF,VF crack RIC VIII 195 A ..................................................................................................4 000

34262.Római Birodalom / Cyzicus / II. Constantius 348-351. AE2 (2,04g) T:VF Roman Empire / Cyzicus /
Constantius II 348-351. AE2 "DN CONSTAN-TIVS PF AVG / FEL TEMP-REPARATIO - SMKA"
(2,04g) C:VF ..........................................................................................................................................4 000

34263.Római Birodalom / Siscia(?) / Constantius Gallus caesarként 351. Maiorina AE (5,18g) T:VF
Roman Empire / Siscia / Constantius Gallus as Caesar 351. Maiorina AE "DN CONSTANTIVS IVN
NOB C - A / [HOC SIG-NO VICTOR ERIS] - III - ASIS(?)" (5,18g) C:VF ..............................................2 600

34264.Római Birodalom / Cyzicus / II. Constantius 351-354. AE2 bronz (4,86g) T:VF,F Roman Empire /
Cyzicus / Constantius II 351-354. AE2 bronze "D N CONSTANTIVS P F AVG / FEL TEMP
REPARATIO - SMKS - Gamma" (4,86g) C:VF,F ..................................................................................2 600

34265.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 364-367. AE3 (2,04g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Valentinianus I 364-367. AE3 "DN VALENTINI-ANVS PF AVG / SECVRITAS-REIPVBLICAE - D -
ASISC" (2,04g) C:XF .............................................................................................................................3 000

34266.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 364-367. AE3 bronz (2,76g) T:1- Roman Empire / Siscia
/ Valentinian I 364-367. AE3 bronze " DN VALENTINI-ANVS PF AVG / SECVRITAS-REIPVBLICAE
- dot - ASIS" (2,76g) C:AU RIC IX 7a ii (a) ............................................................................................3 000

34267.Római Birodalom / Siscia / Valens 364-367. AE3 (2,33g) T:2- Roman Empire / Siscia / Valens
364-367. AE3 "DN VALEN-S PF AVG / SECVRITAS REIPVBLICAE - star P S - ASISC" (2,33g)
C:VF ......................................................................................................................................................2 000

34268.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 367-375. AE3 bronz (2,16g) T:1- patina Roman Empire /
Siscia / Valentinian I 367-375. AE3 bronze "DN VALENTINI-ANVS PF AVG / GLORIA
RO-MANORVM - M - star over P - epszilon SISC" (2,16g) C:AU patina ..............................................3 600

34269.Római Birodalom / Siscia / Valens 367-375. AE3 bronz (1,90g) T:1-,2 Roman Empire / Siscia /
Valens 367-375. AE3 bronze "DN VALEN-S PF AVG / GLORIA RO-MANORVM - R - dot - delta
SISC" (1,90g) C:AU,XF .........................................................................................................................4 000

34270.Római Birodalom 3db klf denár, antononianus a III. századból, közte Maximianus Herculius,
Volusianus, Victorianus T:2-,3 Roman Empire 3xdiff denar, antoninian from the 3rd Century, with
Maximianus Herculius, Volusianus, Victorianus C:VF,F .....................................................................12 000

34271.Római Birodalom 5db bronz érméből álló tétel, közte hamisak is! T:VF,F Roman Empire 5pcs of
bronze coin lot, with fakes among them! C:VF,F ..................................................................................2 600

34272.Római Birodalom 6db-os bronz érmetétel a ~ III-IV. századból T:F  Roman Empire 6pcs of bronze
coin lot from the ~3rd-4th century C:F ...................................................................................................3 600

34273.Római Birodalom 6db-os, rossz állapotú bronz érméből álló tétel, közte hamisak is! T:F,VG  Roman
Empire 6pcs of bronze coin lot in poor condition, with fakes among them! C:F,VG .............................2 400

34274.Ókori Görögország(?) 2db kisméretű bronz érme (1,89g, 1,47g) T:F Ancient Greece(?) 2pcs small
sized bronze coins (1,89g, 1,47g) C:F ..................................................................................................2 000

34275.4db-os vegyes tisztítatlan ókori réz- és bronzpénz tétel T:3 patina 4pcs of various uncleaned
ancient copper and bronze coins C:F patina .........................................................................................2 000

34276.Kelták Kr. e. ~III-II. század Gyűrűpénz? bronz (3x) T:VF,F Celtic Tribes ~3rd-2nd century BC
bronze ring money? (3x) C:VF,F ...........................................................................................................6 000

34277.Kelták Kr. e. ~III-II. század Gyűrűpénz (?) bronz T:XF patina Celtic Tribes ~3rd-2nd century bronze
ring money (?) C:XF patina ...................................................................................................................6 000

34278.Kelták Kr.e. ~II-I. század Ag Tetradrachma (10,29g) T:F Celtic Tribes 2nd-1st century Ag
Tetradrachm (10,29g) C:F ...................................................................................................................10 000

34279.Ókori Kína / Hszin-dinasztia / Wang Mang DN (14-23) 1C bronz (1,32g) T:VF patina, lapka hiba
Ancient China / Xin dynasty / Wang Mang ND (14-23) 1 Cash bronze (1,32g) T:VF patina, planchet
error .......................................................................................................................................................3 000

34280.10db III-IV. századi bronzérem T:3 közte törött, patina 10pcs of bronze coin lot from the 3rd-4th
century C:F with broken ones in it, patina .............................................................................................1 600
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34281.10db III-IV. századi bronzérem T:3 közte törött, patina 10pcs of bronze coin lot from the 3rd-4th
century C:F with broken ones in it, patina .............................................................................................1 600

34282.10db III-IV. századi bronzérem T:3 közte törött, patina 10pcs of bronze coin lot from the 3rd-4th
century C:F with broken ones in it, patina .............................................................................................1 600

Militária
34283.1859. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremen jelzett Ag kitüntetés, nyeles

ovális füllel, mellszalagon T:2 ph., patina / Hungary 1859. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class" Ag
decoration with hallmark on the edge, with shaft ear, on ribbon C:XF edge error, patina NMK 133. .44 000

34284.~1870. "Ferenc József I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött bronz kitüntetés, modern
mellszalagon, szignó nélkül T:2 portré oldalon egy helyen kopott ezüstözés Hungary ~1870.
"Silver Gallantry Medal, 1st Class" silver plated bronze decoration with modern ribbon, without
Leisek sign C:XF on the obverse worn silver plating in one spot NMK 129. .......................................30 000

34285.1873. "Hadiérem" bronz kitüntetés mellszalagon T:2 patina, ph.  Hungary 1873. "Military Medal" Br
medal with ribbon C:XF patina NMK 231 ..............................................................................................7 000

34286.1873. "Hadiérem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:F Hungary 1873. "Military Medal" bronze
medal without ribbon C:F NMK 231 ......................................................................................................2 000

34287.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés eredeti, viseltes mellszalagon T:XF  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for
the Armed Forces" bronze decoration with original, worn ribbon C:XF  NMK 249. ...............................2 800

34288.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül, műanyag tokban T:2 ph Hungary 1898. "Commemorative Jubilee
Medal for the Armed Forces" bronze decoration without ribbon in a plastic hard case C:XF edge
error NMK 249. ......................................................................................................................................2 000

34289.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:AU patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:AU patina  NMK 249. ...........................................3 600

34290.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés eredeti mellszalagon T:XF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" bronze decoration with original ribbon C:XF NMK 249. ...........................................................4 000

34291.1898. "Díszérem 40 Évi Hű Szolgálatért Katonai Alkalmazottak Részére" bronz kitüntetés
mellszalagon T:1-,2 1898. "Medal of Honor for 40 Years of Faithful Service to the Armed Forces"
bronze medallion with ribbon C:AU,XF NMK 251. ..............................................................................40 000

34292.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:2 patina  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:XF patina NMK 249. ............................................1 000

34293.1908. "Jubileumi Kereszt" aranyozott bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:2- kopott aranyozás 
Hungary 1908. "Diamond Jubilee Cross" gilt bronze decoration without ribbon C:VF worn gilding 
NMK 269. ..............................................................................................................................................3 400

34294.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon T:2 kopott aranyozás
Hungary 1908. "Diamond Jubilee Cross for the Armed Forces" gilt bronze decoration with ribbon
C:XF worn gold plating NMK 269. .........................................................................................................7 000

34295.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon T:XF Hungary 1908.
"Diamond Jubilee Cross for the Armed Forces" gilt bronze decoration with ribbon C:XF NMK 269. ....6 000

34296.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:2- patina NMK 269 ...............3 000
34297.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" eredeti mellszalagja T:AU,XF Hungary 1929. "Diamond Jubilee

Cross for the Armed Forces" original ribbon C:AU,XF NMK 269 ..........................................................3 000
34298.1913. "Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-as Emlékkereszt" bronz kitüntetés mellszalag nélkül

T:AU,XF patina Hungary 1913. "Commemorative Cross, 1912-1913" bronze decoration without
ribbon C:AU,XF patina NMK 275 ..........................................................................................................4 000

34299.1913. "Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-as Emlékkereszt" bronz kitüntetés eredeti mellszalagon
T:XF patina Hungary 1913. "Commemorative Cross, 1912-1913" bronze decoration with original
ribbon C:XF patina NMK 275 ................................................................................................................6 000

34300.1913. "Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-as Emlékkereszt" bronz kitüntetés eredeti mellszalagon,
szalagsávval T:AU patina Hungary 1913. "Commemorative Cross, 1912-1913" bronze decoration
with original ribbon and thin ribbon C:AU patina NMK 275 ...................................................................9 000

34301.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" hadifém kitüntetés mellszalaggal T:1- több helyen
anyagfelesleg  Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal" war metal decoration with ribbon C:AU
excess material NMK 137. ..................................................................................................................30 000

34302.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremen jelzett Ag kitüntetés, modern
mellszalagon. Szign.: Tautenhayn T:2 patina, ph.  Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, 2nd
Class" Ag decoration with hallmark on edge, with modern ribbon. Sign.: Tautenhayn C:XF patina,
edge error NMK 133. ...........................................................................................................................16 000

34303.1914. "Vitézségi Érem" eredeti mellszalagja T:AU,XF Hungary 1914. "Gallantry Medal" original
ribbon C:AU,XF .....................................................................................................................................3 000

34304.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" jelzetlen Ag kitüntetés eredeti
mellszalaggal. Szign.: Tautenhayn T:XF,VF patina Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, IInd
Class" Ag decoration without hallmark, with original ribbon. Sign.: Tautenhayn C:XF,VF patina NMK
133. .......................................................................................................................................................8 000
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34305.1914-1918. "Ezüst Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján" részben zománcozott, karikán
jelzett Ag kitüntetés eredeti mellszalagon, szalagsávval, szintén függesztőkarikán gyártói jelzéssel
T:XF zománchiba Hungary 1914-1918. "Silver Merit Cross on a war ribbon" partially enamelled,
hallmarked Ag decoration with original ribbon and thin ribbon, also on suspension ring with makers
mark C:XF enamel error NMK 225 ......................................................................................................12 000

34306.~1914-1918. "JR 83 (83. számú gyalogezred)" fém jelvény tű nélkül (33x40mm) + "FJI (Ferenc
József Gyalogság)" fém sapkarózsa T:VF,F Hungary ~1914-1918. "JR 83 (Infantry Regiment No.
83)" metal badge without pin (33x40mm) + "FJI (Franz Joseph Infantry)" metal cap badge C:VF,F ....3 000

34307.1917. "Károly Ezüst Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" ezüstözött
hadifém kitüntetés hadiszalagon T:XF kopott ezüstözés, viseltes mellszalag Hungary 1917. "Silver
Militarty Order of Merit on wartime ribbon with swords" silver-plated war metal decoration on
wartime ribbon C:XF worn silver plating and ribbon NMK.: 323 ..........................................................12 000

34308.1917. A 11. győri Császári és királyi Tábori Vadászzászlóalj zománcozott sapkajelvénye,
hátoldalon "MORZSÁNYI BUDAPEST ESKÜ UT 5." gyártói jelzéssel "FJB - 1914-1917 - LUBLIN -
IVANGOROD - NIDA - KARPATHEN - SZERETH - ASIAGO - ISONZO" (36x35mm) T:1- /
Austro-Hungarian Monarchy 1917. Cap badge of the 11th K.u.K. Feldjäger Battalion of Győr,
enamelled, with "MORZSÁNYI BUDAPEST ESKÜ UT 5." maker's mark on reverse "FJB -
1914-1917 - LUBLIN - IVANGOROD - NIDA - KARPATHEN - SZERETH - ASIAGO - ISONZO"
(36x35mm) C:AU ................................................................................................................................50 000

34309.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztálya" peremen jelzett Ag kitüntetés modern
mellszalagon. Szign.: Kautsch T:2- patina, ph. Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class"
Ag decoration with hallmark on the edge, on modern ribbon. Sign.: Kautsch C:VF patina, edge
error  NMK: 306. ..................................................................................................................................16 000

34310.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem I. osztálya" hadifém kitüntetés eredeti mellszalagon T:XF
patina Hungary 1917. "Silver Medal for Bravery 1st class" war metal decoration without ribbon C:XF
patina ....................................................................................................................................................4 000

34311.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztálya" peremén jelzett Ag kitüntetés mellszalag nélkül.
Szign.: Kautsch T:VF több kisebb ph. Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class" Ag
decoration hallmarked on the edge, without ribbon. Sign.: Kautsch C:VF multiple, smaller edge
errors NMK: 306. ...................................................................................................................................8 000

34312.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés eredeti mellszalagon. Szign.: Kautsch T:AU
Hungary 1917. "Bronze Gallantry Meda" bronze decoration with original ribbon. Sign.: Kautsch
C:AU NMK 310 ......................................................................................................................................6 000

34313.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: Kautsch T:XF letört
fül, patina Hungary 1917. "Bronze Gallantry Medal" bronze decoration without ribbon. Sign.:
Kautsch C:XF missing ear, patina NMK 310 .........................................................................................2 800

34314.1918. "Sebesültek Érme" Zn kitüntetés két sebesülés után járó mellszalaggal. Szign.: R. Placht
T:XF oxidáció Hungary 1918. "Wound Medal" Zn decoration with ribbon after two wounds. Sign.: R.
Placht C:XF oxidation NMK 328. ...........................................................................................................5 000

34315.1918. "Károlyi Mihály a Független Magyarország Vezére / Magyar Népszabadság és Forradalom
Emlékérme - 1918. Október 31." hadifém emlékérem mellszalagon (31mm) T:3 erősen roncsolódott
perem ....................................................................................................................................................4 000

34316.1920-1935. "Rohamjelvény" Al jelvény (45mm) T:1- patina / Hungary 1920-1945. "Assault Badge"
Al badge (45mm) C:AU patina Sallay 52/a. ........................................................................................40 000

34320.1922. "Magyar Koronás Aranyérem" aranyozott bronz kitüntetés, függesztőkarika és mellszalag
nélkül T:AU,XF Hungary 1922. "Hungarian Gold Medal with the Holy Crown" gold-plated
decoration without ribbon and ear C:AU,XF MNK 394. .......................................................................30 000

34321.1929. "Magyar Háborús emlékérem" eredeti mellszalagja T:AU Hungary 1929. "Hungarian
Commemorative War Medal" original ribbon C:AU NMK 418 ...............................................................3 000

34322.1929. "Magyar Háborús emlékérem" eredeti mellszalagja T:AU Hungary 1929. "Hungarian
Commemorative War Medal" original ribbon C:AU NMK 418 ...............................................................3 000

34323.1929. "Magyar Háborús emlékérem" eredeti mellszalagja T:AU Hungary 1929. "Hungarian
Commemorative War Medal" original ribbon C:AU NMK 418 ...............................................................3 000

34324.1929. "Magyar Háborús emlékérem" eredeti mellszalagja T:AU Hungary 1929. "Hungarian
Commemorative War Medal" original ribbon C:AU NMK 418 ...............................................................3 000

34325.1929. "Magyar Háborús emlékérem" eredeti mellszalagja T:AU Hungary 1929. "Hungarian
Commemorative War Medal" original ribbon C:AU NMK 418 ...............................................................3 000

34326.~1930. "Országos Frontharcos Szövetség" zománcozott bronz gomblyukjelvény, fehér zománc,
hátoldalon "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel (27x17mm) T:1- zománchiba / Hungary ~1930.
"Hungarian Front Fighters Association" enamelled bonze button badge, white enamel, with
makers mark "BERÁN N. BPEST" (27x17mm) C:AU enamel error ....................................................20 000

34327.1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2- ph. Hungary 1938. "Upper
Hungary Medal" bronze decoration without ribbon C:XF,VF edge error NMK 427. ..............................2 000

34328.1938. "Felvidéki Emlékérem, II. Rákóczi Ferenc" bronz kitüntetés nem hozzá illő mellszalagon
T:AU,XF Hungary 1938. "Upper Hungary Medal, Francis II Rákóczi" bronze decoration on not
matching ribbon C:AU,XF NMK 427. ....................................................................................................4 000

34329.1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:AU,XF Hungary 1938. "Upper
Hungary Medal" bronze decoration without ribbon C:AU,XF NMK 427. ...............................................2 000
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34330.1939. "A Magyar Érdemrend tisztikeresztje hadiékítménnyel és kardokkal" zománcozott,
aranyozott kitüntetés osztrák fémjellel (0.800) és "CFR (C.F. Rothe & Neffe Wien)" gyártói
jelzéssel, függőleges tűvel T:1- kis zománchiba Hungary 1939. "Hungarian Order of Merit,
Officer's Cross with a war decoration and swords" enamelled, gilt decoration with Austrian
hallmark (0.800) and with "CFR (C.F. Rothe & Neffe Wien)" makers mark, with vertical pin C:AU
small enamel error NMK 379. ...........................................................................................................260 000

34331.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem modern mellszalaggal. Szign.:
Berán T:AU Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal
with modern ribbon. Sign.: Berán C:AU NMK 428. ...............................................................................2 800

34332.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalaggal. Szign.: Berán
T:1- patina Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal
with ribbon. Sign.: Berán C:AU patina NMK 428. ..................................................................................3 000

34333.~1940. II világháborús katonai azonossági jegy (dögcédula) jegy nélkül (30x50mm) T:2 ....................2 000
34334.~1940. II világháborús katonai azonossági jegy (dögcédula) jegy nélkül (30x50mm) T:2- lyuk ...........2 000
34335.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem modern mellszalaggal. Szign.:

Berán T:AU oxidáció Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn
medal with modern ribbon. Sign.: Berán C:AU corrosion NMK 428. .....................................................2 400

34336.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem nem hozzá illő mellszalaggal.
Szign.: Berán T:AU oxidáció  Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" Zn medal on not matching ribbon. Sign.: Berán C:AU corrosion NMK 428. ...................2 000

34337.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: Berán
T:AU oxidáció, kis ph Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn
medal without ribbon. Sign.: Berán C:AU corrosion, small edge error NMK 428. .................................2 000

34338.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalag nélkül és fül nélkül
(2db). Szign.: Berán T:2,2- oxidáció Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" Zn medal without ribbon, and without ear (2pcs). Sign.: Berán C:AU oxidation NMK
428. .......................................................................................................................................................2 000

34339.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.:BERÁN
L. T:2 patina Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal
without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF patina NMK 428. ..........................................................................800

34340.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem modern mellszalaggal. Szign.:
Berán T:AU kis oxidáció Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania"
Zn medal with modern ribbon. Sign.: Berán C:XF small corrosion NMK 428. ......................................4 000

34341.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalag, fül nélkül Szign.: BERÁN L. T:2 patina,
letört fül Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal
without ear and ribbon. Sign: BERÁN L. C:XF patina, detached ear NMK 429. ...................................2 000

34342.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem letört füllel, fül a mellszalagon. Szign.: BERÁN L. T:2
fül levált  Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal
with detached ear, ear on the ribbon. Sign: BERÁN L. C:XF detached ear NMK 429. .........................3 400

34343.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalagon. Szign.: BERÁN L. T:XF oxidáció
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal with ribbon.
Sign: BERÁN L. C:XF corrosion NMK 429 ............................................................................................4 800

34344.1942-1944. "Páncéltörő ágyús jelvény" bronz gyorsfegyvernem csapatnemjelvénye (32x72mm)
T:2 / Hungary 1944. "Anti-Tank Gun Crew Badge" bronze Troop Badge of the Rapid Deployment
Troops (30x90mm) C:XF Sallay 91. ....................................................................................................90 000

34345.1944-1945. "Tűzvezető jelvény" Al jelvény előlapján lekopott eloxálással, hátoldalán rögzítőpánttal
(44mm) T:VF oxidáció, ph  Hungary 1944-1945. "Infantry Heavy Weapon Squad Commander's
Badge" Al badge with worn anodization on the front and with fastening strap on the back (44mm)
C:VF oxidation, edge error Sallay 56. .................................................................................................10 000

34346.~1947. "Aranykalászos Gazda" Tildy-címeres zománcozott bronz jelvény, csavaros hátlap,
"CEGLÉD 25" gravírozással (46x24mm) T:1-,2 ph. / Hungary ~1947. "Aranykalászos Gazda"
enamelled screwback bronze badge with Tildy coat of arms, engraved on backside "CEGLÉD 25"
(46x24mm) C:AU,XF edge error .........................................................................................................60 000

34347.1948. "48-as Díszérem" bronz kitüntetés a zománcozott díszítmény nélkül, utólag karikával
kiegészítve T:XF,VF  Hungary 1948. "Medal of Honour '48" bronze decoration without the
enamelled part, but additional ear C:XF,VF NMK 528. .........................................................................1 800

34348.~1950. "Határőr" zománcozott bronz jelvény (58x52mm) T:1- / Hungary ~1950. "Határőr"
enamelled bronze badge (58x52mm) C:AU ........................................................................................60 000

34349.~1950. "MSZHSZ (Magyar Szabadságharcos Szövetség)" zománcozott fém jelvény (2xklf)
C:AU,XF ................................................................................................................................................5 000

34350.~1950-1960. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem" arany és ezüst fokozata, aranyozott, ezüstözött,
műgyantás és zománcos kitüntetés tokban + ~1980-1990. 2 pár katonai vállap T:1,1- .......................5 000

34351.1953. "Néphadsereg Bajnokság" bronzozott fém plakett, hátoldalon "KÉZILABDA 1953 III."
gravírozással, márvány posztamensen. Szign.: Jákfalvy (60,5x50mm) T:2 .........................................1 200

34352.~1957. "MHS (Magyar Honvédelmi Sport Szövetség) - Motoros-Túraszakosztály" zománcozott
jelvény (22x27mm) T:1- ......................................................................................................................12 000
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34353.1957. "Szolgálati Érdemérem" rátétes zománcozott, ezüstözött kitüntetés mellszalagon, mellette
Honvédelmi Érdemérem szalagsáv tokban T:1- NMK 618. ..................................................................4 400

34354.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott kitüntetés mellszalagon T:AU NMK 618. ........................1 400
34355.1957. "Kiváló Szolgálatért Érdemérem" aranyozott, zománcozott kitüntetés T:AU Hungary 1957.

"Distinguished Service Medal" gilt, enamelled decoration with ribbon C:AU NMK 614. .......................1 800
34356.1960. "Honvédelmi Sportnap MHS - 1960. augusztus 20" bronz lemezjelvény, három darab lyukkal

rögzítéshez (62mm) T:1 ........................................................................................................................2 000
34357.~1960-1970. "Magyar Néphadsereg" műgyantás bronz kitűző (29x27mm) T:2 ...................................1 200
34358.~1960-1970. "Zrínyi Katonai Akadémia" zománcozott fém jelvény (~26x45mm) T:2 ...........................2 000
34359.~1960-1980. "Ifjú gárda határőr szakegység" festett bronzlemez kitűző (50mm) T:1- .........................1 000
34360.~1960-1980. "MH 86. Szolnok Helikopter Bázis" egyoldalas hadifém plakett (75x65mm) T:2 .............5 000
34361.~1960-1980. "MHSZ - Honvédelemért" zománcos fém kitüntető jelvény (29mm) T:AU,XF

zománchiba ...........................................................................................................................................1 200
34362.1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon T:1-,2 ............1 600
34363.1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, sérült tokban

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 600
34364.1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon T:AU .....................................................1 000
34365.1964 Magyar Néphadsereg vasúti műszaki zászlóalj bronz plakett 90 mm ..........................................3 000
34366.~1967. A Magyar Néphadsereg 3. osztályú harckocsivezető műgyantás, bronz kitüntető jelvénye

(25x65mm) + "T.N. (Technikai napos)" karszalag gépi hímzéssel, gumipánttal (90x170mm) T:1
patina ....................................................................................................................................................2 400

34367.~1970. "(KHT) Katonai Haditorna" zománcozott aranyozott koszorús sapkajelvény (36x37mm) +
"Egység Bajnokság" rátétes műgyantás Cu sapkajlvény (38x34mm) + "vállap csillag" fém jelvény
(2x) (22x22mm) "KEFÉM" feliratú papírdobozban T:1- .........................................................................2 600

34368.~1970. "Kiváló Határőr" aranyozott, zománcozott jelvény eredeti tokban, csavaros hátlappal
(45x33mm) T:AU ...................................................................................................................................2 000

34369.~1970. "Magyar Néphadsereg" fegyvernemeket ábrázoló bronz emlékplakett eredeti, sérült tokban
(38x37mm) T:UNC ................................................................................................................................2 000

34370.~1970-1980. "Élenjáró Századparancsnok" ezüstözött műgyantás jelvény (40x32mm) T:1- ...............1 000
34371.~1970-1980. "Élenjáró Rajparancsnok" ezüstözött műgyantás jelvény (40x32mm) T:1- .....................1 000
34372.~1970-1980. "Kiváló Szakaszparancsnok" aranyozott műgyantás jelvény (40x32mm) T:1- ................1 000
34373.~1970-1980. "Testvéri Fegyverbarátságunk Megbonthatatlan" egyoldalas ezüstpatinázott bronz és

bronz emlékérem (2xklf) (40mm) T:1-,2 ................................................................................................2 000
34374.~1970-1980. "VÉDJÜK ÉPÍTJÜK SZOCIALISTA HAZÁNKAT MN 2986 (164. általános műszaki

zászlóalj) PAKS" egyoldalas bronz emlékplakett (80x72mm) T:XF ......................................................3 600
34375.~1970-1980. "REF (Rádióelektronikai Felderítés) 30 - A szolgálatért" aranyozott, műgyantás

emlékplakett, eredeti dísztokban (106x92mm) T:AU ............................................................................3 000
34376.~1970-1980. "Élenjáró Katona - 1" fém sapkajelvény, Magyar Néphadsereg (10x) T:1- ......................2 000
34377.~1970-1980. "Élenjáró Katona - 1" fém sapkajelvény, Magyar Néphadsereg (10x) T:1- ......................2 000
34378.~1970-1980. "Élenjáró Szakaszparancsnok" ezüstözött műgyantás jelvény (40x32mm) T:1- .............1 000
34379.~1970-1980. "Munkásőrség" zománcozott, ötéves szolgálati jelvény eredeti tokban T:UNC ...............1 400
34380.1972. "1957 - 1972" munkásőröket ábrázoló, felakasztható, bronzozott fém plakett eredeti tokban

(133x140mm) T:2 ..................................................................................................................................2 000
34381.1975. "Április 4-i díszszemle" nagyméretű öntött bronz emlékplakett. Jobbról balra történelmi

folytonosságot állít fel a Dózsa György-féle parasztfelkeléstől kezdve az 1848-as forradalmon és
az 1919-es Magyar Tanácsköztársaságon keresztül a Magyar Néphadseregig (295x175mm) T:1-
Hungary 1975. "April 4th military parade" large cast commemorative bronze plaque. From right to
left, it establishes a historical continuity from the peasant uprising of György Dózsa, through the
revolution of 1848 and the Hungarian Soviet Republic of 1919 to the Hungarian People's Army
(295x175mm) C:AU ............................................................................................................................20 000

34382.~1975. Osztályos gépjárművezető (teherautó) zománcozott fém jelvény (4x) T:1-,2 ...........................1 000
34383.~1975. Osztályos gépjárművezető (teherautó) zománcozott fém jelvény (4x) T:1-,2 ...........................1 000
34384.1978. "I. Konferencia '78. - A Magyar Néphadsereg a Környezetvédelemért" egyoldalas öntött

bronz emlékplakett (71x55mm) T:1- .....................................................................................................1 200
34385.~1980. "A Polgári Védelem fejlesztéséért" krómozott, festett aranyozott rátétes kitüntető plakett

eredeti tokban (104x99mm) T:UNC ......................................................................................................2 400
34386.1980. "MN 2983. (3. önálló rádiófelderítő ezred)" névre szóló emlékplakett, műgyantás feltéttel,

eredeti dísztokban (125x115mm) T:AU ................................................................................................3 000
34387.~1980. "Kiváló Karhatalmi Szolgálatért" aranyozott, festett, műgyantás kitüntető jelvény miniatűrrel,

eredeti tokban (37mm) T:AU .................................................................................................................2 000
34388.1996. "1956 / Igazolt Magyar Szabadságharcosok Szövetség Emlékcsillag / Helytállásért"

aranyozott, zománcozott kitüntetés, "088" sorszámmal dísztokban (48x48mm) T:1 ..........................14 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

34389.1998. "Magyar Királyság kitüntetései" nagyméretű plakáton, képekkel a kitüntetésekről, dekoratív,
fahatású műanyag keretben, üvegezve. A Hadimúzeum Alapítvány által készített másolat, a
Hadtörténeti Múzeumban őrzött eredeti plakátról. Jó állapotban ........................................................15 000

34390.1998. "Hadtörténeti Intézet és Múzeum 1918 - 1998" egyoldalas, zöld üvegplakett (~104-105mm)
T:1 .........................................................................................................................................................3 600

34391.1999. "NATO csatlakozás" Ag emlékérem eredeti díszdobozban, tanúsítvánnyal
(28,28g/0.925/38,61mm) T:PP ............................................................................................................11 000

34392.~2006. "56-os Szövetség Érdemkeresztje 'Hűségért" zománcozott bronz kitüntetés szalagon,
szalagsávval, "164" sorszámmal, dísztokban T:1 ~2006. "League of 56 Merit Cross 'For Loyalty"
enamelled bronze decoration with ribbon with "164" serial number in case C:UNC ...........................20 000

34393.2010. "Fővárosi Polgári Védelmi és Katasztrófavédelmi Szövetség - A Légoltalmi Liga
megalakulásának 75. évfordulója alkalmából" névre szóló bronz lemezplakett dísztokba erősítve
(102x101mm) T:1 ..................................................................................................................................3 000

34394.1988. "MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség)" részben festett, aranyozott bronz emlékérem,
eredeti tokban (70mm) T:1- ...................................................................................................................2 000

34395.Rózsa Péter (1936-2015) 1997. "30 éves a Kossuth Lajos Katonai Főiskola" egyoldalas öntött
bronz emlékérem (32mm) T:1- ..............................................................................................................3 000

34396.~1997. "Vitézi Jelvény" az 1956-os Vitézi Lovagrend Világszövetségének zománcozott bronz
jelvénye "249" sorszámmal, miniatűrrel, tokban T:1 ...........................................................................16 000

34397.~1980. "MALÉV Törzsgárda" 30 év után járó névre szóló fém plakett, eredeti tokban tokban
(104x90mm) + "MALÉV Törzsgárda" műgyantás jelvény (22x22mm) T:2 ............................................3 000

34398.1985. "40. Díszszemle - 1945-1985" a Magyar Néphadsereg aranyozott, részben zománcozott fém
részvételi jelvénye eredeti tokban T:UNC .............................................................................................1 400

34399.Amerikai Egyesült Államok DN "Katonai teljesítményért" bronz kitüntetés mellszalaggal T:1-  USA
ND "For military achievement" bronze decoration with ribbon C:AU ....................................................2 400

34400.Amerikai Egyesült Államok DN "Partiőrség Szakértő" bronz kitüntetés mellszalaggal T:1-  USA ND
"U.S. Coastguard Expert" bronze decoration with ribbon C:AU ............................................................2 400

34401.Ausztria 1963. "Katonai Szolgálati érdemérem / Stets Bereit" bronz kitüntetés mellszalaggal T:2 ph.
Austria 1963. "Military Service Bronze Medal" bronz decoration with ribbon C:XF edge error .............1 000

34402.Bulgária 1915. "Bolgár Vöröskereszt" zománcozott, háborús kitüntető jelvény T:3 zománchiba, a
tetejéről hiányzik a korona Bulgaria 1915. "Bulgarian Red Cross" enamelled war badge C:F enamel
error, the crown is missing from the top ................................................................................................3 000

34403.Bulgária 1947-1971. "Népköztársaság Érdemrend II. fokozat" ezüstözött, aranyozott, zománcos
kitüntetés mellszalagon (40x38mm) T:AU,XF kopott ezüstözés Bulgaria 1947-1971. "Order of the
People's Republic of Bulgaria 2nd Class" silver plated, gilt, enamelled decoration on ribbon
(40x38mm) C:AU,XF worn silver plating ...............................................................................................7 000

34404.Bulgária DN "A bolgár belügyminisztérium 10 éves szolgálatában" fém kitüntetés mellszalagon +
Szovjetunió DN "Hidegháborús veterán érdemérem tengeralattjárós szolgálatért" fém kitüntetés
mellszalagon T:AU,XF patina Bulgaria ND "10 years of service in the Bulgarian Ministry of Internal
Affairs" metal decoration on ribbon + Soviet Union ND "Cold War Veteran at Sea" metal decoration
on ribbon C:AU,XF patina .....................................................................................................................5 000

34405.Franciaország 1863. "Második francia intervenció Mexikóban 1862-1863" kétoldalas jelzett Ag
kitüntetés mellszalagon. Szign.: Barre (br.15,35g/30mm) T:3 France 1863. "Second French
intervention in Mexico 1862-1863" hallmarked Ag decoration on ribbon. Sign: Barre
(br.15,35g/30mm) C:F .........................................................................................................................16 000

34406.Franciaország 1974-1980. "E.M.A.T. (Etat-Major de l'Armée de Terre)" ezüstpatinázott fém plakett,
kétoldalt bőrborítású, mágneses fém talpon, rajta rátétes lapkán gravírozott felirat "OFFERT PAR
LE GÉNÉRAL D'ARMÉE JEAN LAGARDE CHEF D'ETAT-MAJOR DE L'ARMÉE DE TERRE", az
alulsó bőrborításon "DRAGO" gyártói jelzéssel (79x79mm) T:1- / France 1974-1980. "E.M.A.T.
(Etat-Major de l'Armée de Terre)" silver plated metal plaque on magnetic metal pedestal coated on
the top and bottom with leather, on it overlay engraved with "OFFERT PAR LE GÉNÉRAL
D'ARMÉE JEAN LAGARDE CHEF D'ETAT-MAJOR DE L'ARMÉE DE TERRE", on the lower side
"DRAGO" maker's mark embossed in the leather (79x79mm) C:AU ....................................................1 000

34407.Jugoszlávia ~1980. Jugoszláv fegyveres erők aranyozott, zománcozott tiszti sapkajelvénye,
csavaros rögzítés, "Aurea Celje" gyártói jelzéssel (34x26mm) T:1  Yugoslavia ~1980. Yugoslavian
armed forces officers' gilded, enamelled cap badge, screw fastening, with "Aurea Celje"
manufacturer's mark (34x26mm) C:UNC ..............................................................................................1 400

34408.Jugoszlávia ~1980. Jugoszláv fegyveres erők zománcozott sapkajelvénye, csavaros rögzítés,
"Ikom Zagreb" gyártói jelzéssel T:1-  Yugoslavia ~1980. Yugoslavian armed forces' cap badge,
screw fastening, with "Ikom Zagreb" manufacturer's mark C:AU ..........................................................1 400

34409.Lengyelország ~1979. "LOK - Nemzeti Védelmi Liga" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon
(32mm) T:1- Poland ~1979. "LOK - Za Zasługi Dla Ligi Obrony Kraju" silver plated bronze
decoration with ribbon (32mm) C:AU ....................................................................................................1 600

34410.Lengyelország ~1990. "Paraszt Zászlóalj / 1940-1945" aranyozott, zománcos kitüntetés
mellszalagon (42x42mm) T:1 Poland ~1990. "Zywia i Bronia / 1940-1945" gilded, enamelled
decoration with ribbon (42x42mm) C:UNC ...........................................................................................6 500

34411.Lengyelország DN "Poznani felkelők / A szabadságért és kenyérért - 1956" aranyozott kitüntetés
mellszalagon (40x40mm) + szalagon miniatűr (19x19mm) T:1- szalagon hiba Poland ND
"Powstancom Poznanskim / O wolność i chleb - 1956" gilded decoration on ribbon (40x40mm) +
miniature on ribbon (19x19mm) C:AU error on ribbon ..........................................................................5 000
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34412.Nagy-Britannia ~1940. "Kisegítő Területi Szolgálat" bronz katonai jelvény. Brit női katonai egység,
amely 1938-tól 1949-ig állt fenn. (35x37mm) T:2 United Kingdom ~1940. "Auxiliary Territorial
Service" bronze military badge. A British women's military unit that existed from 1938 to 1949.
(35x37mm) C:XF ...................................................................................................................................3 000

34413.Német Birodalom ~1914. Géppuskás bronz felvarró filc anyagra rögzítve, hátoldalán "C.E.
Juncker, Alte Jacobstr. 13, Berlin" gyártói jelzéssel (~58x85mm) T:AU German Empire ~1914.
Machine gun bronze sewing on, with "C.E. Juncker, Alte Jacobstr. 13, Berlin" maker's mark on the
back (~58x85mm) C:AU ......................................................................................................................10 000

34414.Német Birodalom 1915. "Kárpáti őrség 1914-1915 - Déli Német Hadsereg" bronz lemezjelvény,
hátoldalon "ENTW.: HPTM SWOBODA AUSGEF ATEILER GURSCHNER WIEN VII/2"
(37x26mm) T:1- / German Empire 1915. "Karpathen wacht 1914-1915 - Deutsche Südarmee
(Carpathian Watch 1914-1915 - German Southern Army" bronze sheet metal badge with "ENTW.:
HPTM SWOBODA AUSGEF ATEILER GURSCHNER WIEN VII/2" maker's mark (37x26mm)
C:AU ....................................................................................................................................................12 000

34415.Németország / Weimari Köztársaság 1921. "Német Háborús Emlékérem" aranyozott bronz
kitüntetés mellszalaggal, karddal T:AU Germany / Weimar Republic 1921. "Deutsche
Ehrendenkmünze des Weltkriegs" gilt bronze decoration with ribbon and swords C:AU .....................9 000

34416.Olaszország 1915. "LA CARNIA A CLEMENTE LEQVIO MCMXV" kétoldalas bronz emlékérem,
"SJ (Stefano Johnson)" gyártói jelzéssel. Szign.: Albino Dal Castagn? (49mm) T:1-,2 több kis ph.
Italy 1915. "LA CARNIA A CLEMENTE LEQVIO MCMXV" double-sided bronze commemorative
medallion with "SJ (Stefano Johnson)" maker's mark. Sign.: Albino Dal Castagn? (49mm) C:AU,XF
multiple small edge errors .....................................................................................................................8 000

34417.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "I. Hadsereg - Karácsony a fronton 1914" fém jelvény,
"GUSTAV GURSCHNER" gyártói jelzéssel (27x18mm) T:"2 / Austro-Hungarian Monarchy 1914.
"I. Armee - Weihnachten im Felden 1914" metal badge, with "GUSTAV GURSCHNER" maker's
mark (27x18mm) C:XF ........................................................................................................................10 000

34418.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "I. Hadsereg - Karácsony a fronton 1914" fém jelvény,
"GUSTAV GURSCHNER" gyártói jelzéssel (41x27mm) T:1- Austro-Hungarian Monarchy 1914. "I.
Armee - Weihnachten im Felden 1914" metal badge, with "GUSTAV GURSCHNER" maker's mark
(41x27mm) C:AU ................................................................................................................................18 000

34419.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1915. "11. Hadsereg - Egyesült erővel" bronz sapkajelvény
(27x19mm) T:1- Austro-Hungarian Monarchy 1914-1915. "11. ARMEE - MIT VEREINTER
KRAFT" bronze cap badge (27x19mm) C:AU .....................................................................................18 000

34420.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1916. "Sanitats Abteilung (Szanitéc osztag) 1914-1916)" Zn
sapkajelvény (43x34mm) T:1- / Austro-Hungarian Monarchy 1914-1916. "Sanitats Abteilung
(Medical unit) 1914-1916)" Zn cap badge (43x34m) C:AU .................................................................20 000

34421.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-17. "Böhm Ermolli Hadseregcsoport - Világháború" aranyozott
fém sapkajelvény, részben zománcozott (34x30mm) T:2 zománchiba Austro-Hungarian Monarchy
1914-17. "HEERES GRUPPE BÖHM ERMOLLI WELTKRIEG" gold plated cap badge, partially
enamelled (34x30m) C:XF damaged enamel .....................................................................................18 000

34422.Foittin Nándor 1914-1915. "A Központi Hatalmak győzelme az Antant felett" bronz emlékplakett
házi készítésű kitámasztóval ellátott hátlapra erősítve, Szign.:HT. Felül a Központi Hatalmakat
jelképező II. Vilmos és I. Ferenc József, középen "1914 Viribus Unitis" felirat, alul az Antant
országai. (220x170mm) T:1-  Austro-Hungarian monarchy 1914-1918 "Victory of the Central
Powers over Antant" bronze commemorative plaque mounted on homemade verso and support,
Sign.: HT. At the top: Wilhelm II. and Franz Joseph I. represent the Central Powers, middle: "1914
Viribus Unitis" inscription, bottom: countries of the Antant. (220x170mm) C:Au .................................30 000

34423.Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1918. "Császári Ezred - 45. 15cm-es nehéztarack zászlóalj"
bronz lemezjelvény (34x44mm) T:1-,2 Austro-Hungarian Monarchy ~1914-1918. Kaiser-Regiment
- 15 cn schw. Haub Batt. No. 45" bronze sheet metal badge (34x44mm) C:AU,XF ...........................18 000

34424.Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1918. "21. Császári Gyalog Hadosztály" bronz sapkajelvény,
hátoldalon "G. GURSCHNER" gyártói jelzéssel (34x27mm) T:1- Austro-Hungarian Monarchy
~1914-1918. "21. LANDWEHR INFT. TRP. DIVISON" bronze cap badge with "G. GURSCHNER"
maker's mark (34x27mm) C:AU ..........................................................................................................18 000

34425.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Karácsony a fronton 1915" festett, részben zománcozott Zn
jelvény, hátoldalon "Winter & Adler - Bécs" gyártói jelzéssel (32x20mm) T:2 kopott festés /
Austro-Hungarian Empire 1915. "Weihnachten im Felde 1915" painted, partially enamelled Zn
badge with "Winter & Adler - Wien" makers mark on reverse (32x20mm) C:XF worn paint .................6 000

34426.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Balkáni Fegyveres Erők 1914/15 - VIRIBUS UNITIS" Zn
sapkajelvény, átlós tűvel, hátoldalon "GURSCHNER WIEN" gyártói jelzés (37x27mm) T:1-
Austro-Hungarian Monarchy 1915. "BALKANSTREITKRäFTE - VIRIBUS UNITIS 1914/15" Zn cap
badge, diagonal pin, with "GURSCHNER WIEN" maker's mark (37x27mm) C:AU ............................15 000

34427.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "4. Hadsereg hadjárata 1914-15" bronz sapkajelvény hátoldalon
"G. GURSCHNER WIEN" gyártói jelzéssel (27x18mm) T:2 / Austro-Hungarian Monarchy 1915.
"Feldzug 4. Armee 1914-15 - Viribus Unitis (Expedition of the 4th Army)" bronze cap badge with
maker's mark "G. GURSCHNER WIEN" on the back (27x18mm) C:XF .............................................12 000

34428.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "4. Hadsereg hadjárata 1914-15" bronz sapkajelvény hátoldalon
"GURSCHNER WIEN" gyártói jelzéssel (40x25mm) T:2 / Austro-Hungarian Monarchy 1915.
"Feldzug 4. Armee 1914-15 - Viribus Unitis (Expedition of the 4th Army)" bronze cap badge with
maker's mark "GURSCHNER WIEN" on the back (40x25mm) C:XF ..................................................18 000
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34429.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "3. ARMEE 1914-1915 - KARPATHEN DURCHHALTEN (3.
Hadsereg átkelése a Kárpátokon 1914-1915)" fém sapkajelvény "[Entw.F.Swob]oda,
[Bildh.Gurs]chner Wien VII/2" gyártói jelzéssel (40,5x29mm) T:VF,F cserélt tű Austro-Hungarian
Monarchy 1915. "KARPATHEN DURCHHALTEN 3. ARMEE 1914-1915" bronze plated tombac cap
badge with makers mark "[Entw.F.Swob]oda, [Bildh.Gurs]chner Wien VII/2" (40,5x29mm) C:VF,F
changed pin ...........................................................................................................................................3 000

34430.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Téli hadjárat a Kárpátokban - 2. Hadsereg 1914-15" bronz
sapkajelvény "BILDH. GURSCHNER WIEN VII/2" gyártói jelzéssel (40x23mm) T:1-
Austro-Hungarian Monarchy 1915. "WINTERFELDZUG 1914-1915 IN DEN KARPATHEN - 2.
ARMEE - VIRIBUS UNITIS (Winter Expedition of the 2nd Army in the Carpathians)" bronze cap
badge with maker's mark "BILDH. GURSCHNER WIEN VII/2" (40x23mm) C:AU .............................18 000

34431.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "VIRIBVS VNITIS 1915 - FRANZ JOSEF-MEHMED V-WILHELM
II-FERDINAND I" ezüstözött tombak propaganda jelvény (33x33mm) T:XF Austro-Hungarian
Monarchy 1915. "VIRIBVS VNITIS 1915 - FRANZ JOSEF-MEHMED V-WILHELM II-FERDINAND I"
silver plated tombac propaganda badge (33x33mm) C:XF ...................................................................8 000

34432.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "VIRIBVS VNITIS 1915 - FRANZ JOSEF-MEHMED
V-WILHELM II-FERDINAND I" ezüstözött tombak sapkajelvény (33x33mm) T:2 Austro-Hungarian
Monarchy 1915. "VIRIBVS VNITIS 1915 - FRANZ JOSEF-MEHMED V-WILHELM II-FERDINAND
I" silver plated tombac cap badge (33x33mm) C:XF ...........................................................................18 000

34433.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "3. karácsony a harcmezőn" Zn sapkajelvény hátoldalon "K.U.K.
KRIEGSFÜRSORGEAMT" felirattal és "WINTER & ADLER A G WIEN" gyártói jelzéssel T:XF
Austro-Hungarian Monarchy 1916. "3. WEIHNACHTEN IM FELDE (3rd Christmas on the
Battlefield)" Zn cap badge with "K.U.K. KRIEGSFÜRSORGEAMT" inscription and makers mark
"WINTER & ADLER A G WIEN" on the back C:XF ...............................................................................1 800

34434.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "3. karácsony a harcmezőn" Zn sapkajelvény hátoldalon "K.U.K.
KRIEGSFÜRSORGEAMT" felirattal és "WINTER & ADLER A G WIEN" gyártói jelzéssel T:VF ly.
Austro-Hungarian Monarchy 1916. "3. WEIHNACHTEN IM FELDE (3rd Christmas on the
Battlefield)" Zn cap badge with "K.U.K. KRIEGSFÜRSORGEAMT" inscription and makers mark
"WINTER & ADLER A G WIEN" on the back C:VF holed .....................................................................5 000

34435.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "K.u.K. Vonat - Világháború 1914-16" fém sapkajelvény
(28x44mm) T:2 / Austro-Hungarian Monarchy 1916. "K.u.K. Trains - Weltkrieg 1914-16" metal cap
badge (28x44mm) C:XF ......................................................................................................................18 000

34436.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "Jenő Főherceg Hadseregcsoport" ezüstözött fém jelvény
"ENTW.V.F.REICHL AUSGEF. ATEL. G. GURSCHNER WIEN VII/2" gyártói jelzéssel (42x28mm)
T:1,1- / Austro-Hungarian Monarchy 1916. "Heeresgruppe GO. Erzherzog Eugen" silver plated
badge, with "ENTW.V.F.REICHL AUSGEF. ATEL. G. GURSCHNER WIEN VII/2" maker's mark
(42x28mm) C:UNC,AU ........................................................................................................................18 000

34437.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "Bosznia-Hercegovina Dalmácia - Világháború 1914-1915"
bronz lemezjelvény, hátoldalon "ATEILER G. GÜRSCHNER WIEN VII/2 LINDENGASSE 9"
gyártói jelzéssel (32mm) T:1- Austro-Hungarian Monarchy 1916. "Bosznia-Hercegovina Dalmácia
- Világháború 1914-1915" bronze sheet metal badge with "ATEILER G. GÜRSCHNER WIEN VII/2
LINDENGASSE 9" maker's mark (32mm) C:AU .................................................................................18 000

34438.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "Hadsegélyezés" zománcozott bronz sapkajelvény (27x20mm)
T:2 kis zománchiba / Austro-Hungarian Monarchy 1916. "Kriegspatenschaft" metal cap badge
(27x20mm) C:XF small enamel error ..................................................................................................18 000

34439.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "K.u.K. INFRGT N 37. - Erzherzog József" bronz sapkajelvény
"ARKANZAS BP" gyártói jelzéssel (39x27mm) T:1- / Austro-Hungarian Monarchy 1916. "K.u.K.
INFRGT N 37. - Erzherzog József" bronze cap badge with "ARKANZAS BP" maker's mark
(39x27mm) C:AU ................................................................................................................................18 000

34440.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "Woyrsch hadseregcsoport - Világháború 1914-1916" Zn
sapkajelvény (41x32mm) T:1- Austro-Hungarian Monarchy 1916. "Armeeabteilung Woyrsch -
Weltkrieg 1914-1916" Zn cap badge (41x32mm) C:AU ......................................................................18 000

34441.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "K.u.K. JNFT. REG. No 34 - Petrikaiu - Wilhelm II" bronz
sapkajelvény (41x29mm) T:1- / Austro-Hungarian Monarchy 1916. "K.u.K. JNFT. REG. No 34 -
Petrikaiu - Wilhelm II" bronze cap badge (41x29mm) C:AU ...............................................................20 000

34442.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "1914-1917" Zn sapkajelvény, függőleges Fe tűvel (29x24mm)
T:2 / Austro-Hungarian Monarchy 1917. "1914-1917" Zn cap badge with vertical Fe pin
(29x24mm) C:XF .................................................................................................................................14 000

34443.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "III. Eisernes Korps" Zn sapkajelvény, "G. GURSCHNER WIEN
VII/2" gyártói jelzéssel (32x37mm) T:1- / Austro-Hungarian Monarchy 1917. "III. Eisernes Korps"
Zn cap badge, "G. GURSCHNER WIEN VII/2" maker's mark (32x37mm) C:AU ................................20 000

34444.Románia ~1837. Románia Csillaga Érdemrend tiszti keresztjének eredeti dísztokja sérült, viseltes
állapotban.  Romania ~1837. The original decorative case of the Order of the Star of Romania in
damaged, worn condition. ...................................................................................................................30 000

34445.Románia 1939. "Vasgárda" zománcozott fém jelvény, hátoldalán "30 749" sorszámmal és "OMR"
gyártói jelzéssel T:3 tű nélkül, zománc sérült / Romania 1939. "Iron Guard (Garda de fier)"
enamelled metal badge with "029907" serial and with "OMR" maker's mark on reverse (33x29mm)
C:F without pin, enamel damaged ........................................................................................................8 000

34446.Szovjetunió 1938. "Katonai érdemekért" fém kitüntetés eredeti mellszalagon, hátoldalán "30847"
sorszámmal T:2 Soviet Union 1938. "For battle merit" metal medallion with original ribbon, "30847"
serial number on the back C:XF ..........................................................................................................24 000
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34447.Szovjetunió 1943. "Dicsőség rendje, III. osztály" Ag kitüntetés mellszalaggal, hátoldalán
gravírozott "111089" sorszám T:2,2-  Soviet Union 1943. "Order of Glory, 3rd Class" Ag decoration
with ribbon with engraved "111089" serial number on backside C:XF,VF ..........................................36 000

34448.Szovjetunió 1974. "Szevasztopol felszabadításának 30. évfordulója" kétoldalas, aranyozott Al
emlékérem papírdobozban (68mm) T:1 Soviet Union 1974. "30th anniversary of the liberation of
Sevastopol" two-sided, gilt Al medallion in paper box (68mm) C:UNC .................................................2 000

34449.Szovjetunió ~1975. "Szovjet Gárda jelvény" aranyozott, zománcozott fém jelvény csavaros
hátlappal, "Moskovsy Monetnyy Dvor" gyártói jelzéssel (47x38mm) T:1- Soviet Union ~1975.
"Badge of the Soviet Guards" gilt, enamelled metal badge with screw back with Moskovsky
Monetnyy Dvor (47x38mm) C:UNC ......................................................................................................1 800

34450.Szovjetunió ~1980. "II. osztályú katona" zománcozott bronz kitüntető jelvény csavaros hátlappal
(~42x30mm) T:VF zománchiba, a csavar hiányzik Soviet Union ~1980. "2nd class soldier"
enamelled bronze badge with screw back (~42x30mm) T:VF enamel error, the screw is missing .......1 200

34451.Szovjetunió 1985. "30 éves a Varsói Szerződés" aranyozott, részben festett és zománcozott
jelvény eredeti tokban T:UNC Soviet Union 1985. "30th anniversary of the Warsaw Pact" gilt,
partially painted and enamelled badge in original case C:UNC ............................................................2 000

34452.Szovjetunió 1991. "Déli Hadseregcsoport Magyarország Szolgálati Érem" műgyantás kitüntetés
T:1- Soviet Union 1991. Southern Group of Forces "YUGV" Hungaria 1956-1991 service medal
C:AU ......................................................................................................................................................2 000

34453.Szovjetunió DN Ejtőernyős zománcozott fém T:1- Soviet Union ND Paratrooper enamelled metal
C:AU ......................................................................................................................................................1 400

34454.DN "Magyar Néphadsereg - 1514-1848-1919" kétoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti sérült
tokban (80mm) T:1- ...............................................................................................................................1 000

34455.DN "Magyar Honvédelmi Szövetség - 30" egyoldalas bronz emlékérem (72mm) T:2 patina ...............1 200
34456.DN "Élenjáró Zászlóparancsnok" zománcozott sapkajelvény (40x32mm) T:2 zománchiba .................1 200
34457.DN "Zrínyi Miklós Katonai Akadémia - Hadműveleti Akadémiai jelvény" zománcozott fém jelvény

(46x33mm) T:1- .....................................................................................................................................2 000
34458.5db-os vegyes, nagyrészt katonai kitüntetés és emlékérem tétel, közte "A haza szolgálatáért bronz

fokozat, Kiváló Munkáért, 10 éves Rendőri Szolgálatért, A Hazáért - Katonai Felderítőhivatal,
Honvédelmi érdemérem" + egy pár katonai mandzsettagomb. A legtöbb saját tokban T:AU,XF .........4 000

34459.Összesen 9db összevarrt szalagsávból álló tétel, közte "Vitézségi Érem", "Magyar Háborús
emlékérem", "Katonai Jubileumi Kereszt" használt állapotban .............................................................5 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
34460.1893. "Magyarországi Munkások Rokkant- És Nyugdíj-Egylete" zománcozott, ezüstözött

gomblyukjelvény (34x26mm) T:2 kis zománchiba ................................................................................4 000
34461.~1910-1920. "Krysztiniák J. tánct. (Krysztiniák József tánctanár) Amerikai emlék" zománcozott

bronz lemezjelvény (23x25mm) T:2 hajlott koszorú ..............................................................................3 000
34462.~1910-1930. "MOTESZ (Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége)" zománcozott Br

jelvény "BERÁN BPEST" gyártói jelzéssel (14x12mm) T:1- .................................................................1 400
34463.Lányi Dezső (1879-1951) / Klett és Szeiler (vésnöküzem) 1913. "Magyarországi Vas- és

Fémmunkások Központi Szövetsége 1903-1913" bronz ovális jelvény (37x57mm) T:1- ...................16 000
34464.~1920. "Ganz Dalkör" zománcozott bronz jelvény "Jerouschek" gyártói jelzéssel T:AU ......................3 000
34465.~1920-1930. "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete" zománcozott, aranyozott bronz

gomblyukjelvény (24x23mm) T:XF ........................................................................................................3 000
34466.1927. "Délmagyarorsz. Húsiparosok Szövetségének I. Naggyűlése - H.M. Vásárhely

(Hódmezővásárhely) 1927 IX. 4." zománcozott bronz jelvény (21mm) T:1-,2 ......................................5 000
34467.~1930. "Óbudai M. Kir. Gr. Babelsberg Brúnó Főgymnásium" festett iskolajelvény (52x30mm) T:XF

lepattogzott festék .................................................................................................................................1 800
34469.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus" Szent Imrét ábrázoló egyoldalas

bronz jelvény, hátoldalán "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (30mm) T:1- patina .....................................1 000
34470.~1930. "Evangélikus Egyház" zománcozott bronz gomblyukjelvény + 5xklf jelvény/nyakkendőtű

T:AU-VF ................................................................................................................................................2 000
34471.~1930. "A Felvidékért" festett bronz kitűző, piros (21x23mm) T:XF kicsit megkopott festés ................2 600
34472.~1930. "Vöröskereszt" zománcozott bronz gomblyukjelvény + ~1950-1960. "Egészségvédelemre

kész" zománcozott bronz jelvény + "Magyar Vöröskereszt - Ifjúsági" zománcozott bronz jelvény
T:XF,VF zománchiba ............................................................................................................................1 800

34473.~1930-1940. Cu cserkész kitűző T:1-,2 ................................................................................................2 000
34474.~1930-1940. Cu cserkész kitűző T:1-,2 ................................................................................................2 000
34475.~1930-1940. "Az Anker Ált. Biztosító R.t." zománcozott gomblyukjelvény (18mm) T:1- ......................4 000
34476.~1930-1940. "Szép jövőt - Magyar Ifjúság Tábora" zománcozott fém jelvény (26x25mm) +

~1946-1947. "KIE (Keresztény Ifjúsági Egyesület)" zománcozott gomblyukjelvény (10x12mm) +
1947. "Magyar Függetlenségi Párt" zománcozott bronz jelvény (13x19mm) T:XF egyiken
zománchiba ...........................................................................................................................................6 000
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34477.1934. "Festő Napok - Vác 1934" zománcozott bronz jelvény (32x38mm) T:1- .....................................4 000
34478.1936. "Becsülettel a Hazáért - MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) / Vitéz Gömbös Gyula

Emlékérem" aranyozott bronz emlékérem mellszalag nélkül, "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel,
hátoldalon "I 1941" felirattal, Szign.: Maklári Mosler Endre (40mm) T:1-,2 patina ................................4 000

34479.Madarassy Walter (1909-1994) 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM BVDAPESTINENSIS
RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS (A Budapesti Királyi Orvosegyesület Centenáriuma)"
fém gomblyuk jelvény (20mm) T:1- HV 1306. .......................................................................................4 000

34480.1938. "XXXIV. Eucharisztikus Világkongresszus" Br jelvény "LUDVIG" gyártói jelzéssel (2xklf:
30mm és 22mm) T:2,2- korr. .................................................................................................................1 000

34481.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
bronz gomblyukjelvény hátlapon "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (23mm) T:1-,2 ....................................1 600

34482.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
bronz gomblyukjelvény hátlapon "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (23mm) T:1-,2 ....................................1 600

34483.~1940. "Szívgárda" sárgaréz jelvény (16x14mm) T:1-,2 .......................................................................1 000
34484.1940. "Mathias Rex Hung. MDEOSZ (Magyar Dalegyletek Országos Szövetsége) 1440-1940 Győr"

zománcozott Br jelvény (34x23mm) T:1- tű letört .................................................................................3 400
34485.1940. "Kőhegy - 1940. V. 5." fém jelvény (34x28mm) T:AU .................................................................1 800
34486.~1940. "Budai Szabadság Dalkör 1917" zománcozott bronz jelvény T:AU,XF .....................................1 400
34487.~1940. "WMTK / Weiss Manfred Vállalatok Testedző Köre" bronz kajak-kenu díjérem, "600m I."

gravírozással (40mm) T:AU,XF patina ..................................................................................................1 000
34488.1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által

tervezett ezüstpatinázott bronz jelvény + 1948. "Kossuth és Petőfi" Al jelvény T:2,2- ..........................2 400
34489.~1945-1950. "SZIT (Szakszervezeti Ifjúmunkás- és Tanoncmozgalom) - Harc a másodpercekért - A

népért" részben festett bronz jelvény (29mm) T:2 ................................................................................8 000
34490.1947. "Nemzeti Segély I. Országos Kongresszusa 1947" zománcozott bronz jelvény + NDK(?)

1959. "Für Friedensvertrag (A békeszerződésért) - 1. Mai 1959" részben festett bronz jelvény +
~1960. "Elektroimpex - Orion" zománcozott fém jelvény T:1-2 .............................................................1 800

34491.1947. "30 éves a Szovjetunió 1917-1947" zománcozott fém jelvény (22x14mm) + ~1970.
"Magyar-Szovjet Baráti Társaság" zománcozott gomblyuk jelvény (19x16mm) T:AU ..........................2 000

34492.~1947. "MASZOVLET (Magyar-Szovjet Polgári Légiforgalmi Rt.)" zománcozott kitűző,
Kossuth-címerrel, hátoldalon "LUDVIG, BP" gyártói jelzéssel (18x22mm) T:2 javított tű / Hungary
~1947. "Hungarian-Soviet Civil Aviation Co." enamelled pin, with Kossuth coat-of-arms, makers
mark on backside "LUDVIG, BP" (18x22mm) C:XF repaired needle ..................................................20 000

34493.~1948. "MNDSZ (Magyar Nők Demokratikus Szervezete)" zománcozott tombak jelvény (9x38mm)
+ 1955. "MNDSZ 1945-1955" Zn jelvény (33x26mm) T:1 patina ..........................................................2 000

34494.1948. "Március 15." zománcozott bronz lemezjelvény Petőfi arcképével + "Kossuth címer"
zománcozott bronz jelvény T:XF ...........................................................................................................2 000

34495.1949. "A Magyar Népköztársasági Érdemérem arany fokozata" aranyozott, zománcozott bronz
kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel és szalagsávval T:2 zománchiba NMK 534. ..............................19 000

34496.1949. "A Magyar Népköztársasági Érdemérem ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott bronz
kitüntetés T:2 a címerből hiányzik a kalapács és a búzakalász, zománchiba Hungary 1949. "Medal
of Merit of the Hungarian Peoples Republic Silver class" silvered, enamelled bronze decoration
C:XF the hammer and the wheat missing from the coat of arms, enamel error NMK 535. ...................6 000

34497.1949. "1849-1949" a Szabadságharc 100 éves évfordulójára készült zománcozott bronz kitűző
(~21,5x19,5mm) T:1- ............................................................................................................................2 000

34498.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres, részben zománcozott fém kitüntetés T:XF  ungary ~1950.
"Excellent Worker" partially enamelled metal decoration C:XF .............................................................1 800

34499.~1950. "MKP (Magyar Kommunista Párt)" (2xklf) zománcozott és festett fém gomblyukjelvények
(26x10mm) T:AU-VF az egyikről lekopott a festék ................................................................................1 800

34500.~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés, eredeti Rákosi-címeres tokban,
miniatűrrel T:XF,VF zománchiba ...........................................................................................................2 000

34501.~1950. "Rendőrség" nagyméretű, járműre való zománcozott bronz jelvény (78x100mm) T:2 /
Hungary ~1950. "Police" large, enamelled bronze badge for a vehicle (78x100mm) C:XF ................40 000

34502.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés (Al csillagon műanyag rátét)
T:1- ........................................................................................................................................................1 000

34503.~1950. "Kiváló Bányász" aranyozott, zománcozott kitüntetés (~31-33mm) T:1- ..................................8 000
34504.~1950. "Szakma kiváló dolgozója - Könnyűipar" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés hátlapon

"45291" sorszámmal T:1- ......................................................................................................................2 000
34505.~1950 "DISZ (Dolgozó Ifjúság Szövetsége)" zománcozott Cu jelvény (19x20mm) + 1957.

"1919-1957 KISZ (Kommunista Ifjúsági Szövetség) Ifjuság a szocializmusért" zománcozott Cu
jelvény (25x32mm) T:1-,2 zománchiba, sérült tű ..................................................................................2 000

34506.~1950. "Szakma Kiváló Dolgozója - Könnyűipar" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés hátlapon
"62120" sorszámmal, eredeti Rákosi-címeres tokban, miniatűrrel T:AU ..............................................2 800

34507.~1950. "Magyar Szabadságharcos Szövetség" csillag alakú, bronz motoros jelvény mellszalaggal.
Szign.: Fonyó (53x53mm) T:2 foltos mellszalag ...................................................................................1 000
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34508.~1950. "A szakma kiváló kisipari szövetkezeti dolgozója" zománcozott kitüntető jelvény,
Rákosi-címerrel (21x21mm) T:2 ............................................................................................................1 000

34509.1950. "Mezőgazdasági Kiállítás" Al jelvény (21mm) + 1962. "64. Országos Mezőgazdasági Kiállítás
és Vásár" egyoldalas bronz plakett tetején füllel (81x61mm) T:1 .........................................................2 400

34510.~1950. "Vasút" festett bronz lemezjelvény rögzítéshez szolgáló lyukakkal T:VF .................................1 000
34511.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres, részben aranyozott, zománcozott fém kitüntetés T:2

patina / Hungary ~1950. "Excellent Worker" partially gilt, enamelled metal decoration C:XF patina ....2 000
34512.~1950-1960. "FAI (Nemzetközi Repülő Szövetség)" magyar zászlós, zománcozott jelvény (14mm)

T:1- ........................................................................................................................................................2 000
34513.~1950-1960."Kiváló Egészségügyi Nevelő Munkáért" aranyozott, zománcozott fém jelvény T:2 ........1 200
34514.1951. "Közbiztonsági Érem arany fokozata a rendőrség tagjai részére" aranyozott bronz kitüntetés

mellszalagon T:AU NMK 551 ................................................................................................................2 400
34515.1951. "Kohászati Miniszter - Sztálin Vasmű Emlékérem" részben zománcozott Fe kitüntetés T:VF ...2 400
34516.1951. "Közbiztonsági Érem ezüst fokozata a rendőrség tagjai részére" ezüstözött bronz kitüntetés

mellszalagon T:XF kopott ezüstözés NMK 550 ....................................................................................2 000
34517.1951. "Közbiztonsági Érem ezüst fokozata a rendőrség tagjai részére" ezüstözött bronz kitüntetés

mellszalagon, szalagsávval, kissé sérült tokban T:AU NMK 550 ..........................................................1 600
34518.1951. "Közbiztonsági Érem" bronz fokozata a rendőrség tagjai részére, szalagsávval, eredeti

tokban +  1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval, eredeti tokban T:1 NMK 549, 712. ........................................4 000

34519.1951. "Közbiztonsági Érem" bronz fokozata a rendőrség tagjai részére, szalagsávval, eredeti
tokban T:1 NMK 549. ............................................................................................................................3 000

34520.1951. "Közbiztonsági Érem bronz fokozata a rendőrség tagjai részére" bronz kitüntetés
mellszalagon T:AU NMK 549 ................................................................................................................2 400

34521.1953. "A belkereskedelem kiváló dolgozója" rátétes, részben aranyozott jelvény miniatűrrel
(35x35mm) T:1 patina ...........................................................................................................................2 000

34522.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon T:1-,2 NMK 606. ..................2 000
34523.~1955. "Országos Mezőgazdasági Kiállítás" rátétes zománcozott, festett Cu jelvény (23x19mm) +

1967. "66. Országos Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár / III. Díj" kétoldalas bronz díjérem (70mm)
T:1- karc, patina ....................................................................................................................................2 600

34524.1956. "Textiles juniális" Cu-Zn lemezjelvény (20mm) T:1- ....................................................................1 000
34525.1957. "V. ORSZ. EJE. BAJN. (Országos Ejtőernyős Bajnkoság) 1957" zománcozott bronz jelvény

(20x15mm) T:2 ......................................................................................................................................2 000
34526.1957. "Felszabadulási Repülő Csillagtúra 1957" zománcozott bronz jelvény (20mm) T:2 ...................2 000
34527.1958. "5, 10, 15 és 20 Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos

Tűzrendészeti Parancsnoksága" bronz, ezüstözött bronz és aranyozott bronz kitüntetés (4xklf) mind
mellszalagon T:AU,XF ..........................................................................................................................4 200

34528.1958. "Berzsényi Gimnázium" zománcozott bronz iskolajelvény (22x25mm) T:1- ...............................1 200
34529.1960. "Bp. Természetbarát Találkozó - TTE 50 év - 1960" zománcozott fém jelvény + 1978.

"KPVDSZ VMTE - Erdei Telep 1928-1978" zománcozott fém jelvény T:1- ..........................................1 800
34530.~1960. "I. László Gimnázium (Szent László Gimnázium)" zománcozott iskolajelvény (38x30mm) T:2

zománchiba ...........................................................................................................................................2 000
34531.~1960. "MVG (Magyar Vagon- és Gépgyár) Rába - Győr" zománcozott tombak jelvény (19mm) T:1 .1 400
34532.~1960-1970. "Építő Szakszervezet" zománcozott jelvény (20x17mm) T:2 ...........................................1 600
34533.~1960-1970. "Eötvös József Általános Gimnázium" festett fém iskolajelvény (48x35) T:2 kopott

festés .....................................................................................................................................................1 400
34534.~1960-1970. "Bánki Donát Ip. Tan. Intézet" zománcozott fém jelvény (49x37mm) T:1- .......................5 000
34535.~1960-1970. "A Könnyűipar Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény, miniatűrrel, tokban T:1- .....1 200
34536.~1960-1970. "Nehézipar Kiváló Dolgozója" műgyantás, fém jelvény miniatűrrel, tokban + "Gépipar

Kiváló Dolgozója" műgyantás fém jelvény és miniatűr, eredeti tokban T:1, a tok belső ragasztása
elengedett .............................................................................................................................................3 000

34537.~1960-1970. "Kiváló Újító" ezüst és bronz fokozata (2xklf) műgyantás, ezüstözött bronz és bronz
jelvények miniatűrrel, tokban, viselői igazolvánnyal T:XF patina ..........................................................2 800

34538.1961. "BIV (Budapesti ipari Vásár) Budapest" zománcozott tombak jelvény (28mm) + 1968. "BNV
(Budapesti Nemzetközi Vásár) Budapest" zománcozott tombak jelvény (33x24mm) + 1975.
"Tavaszi BNV V.21-29" zománcozott tombak jelvény (22x40mm) 1977. "Tavaszi BNV május 18-26
Hugexpo" zománcozott tombak jelvény (20x34mm) + 1981. "Őszi Budapesti Nemzetközi Vásár /
Hungexpo Budapest" kétoldalas vert bronz emlékérem (70mm) T:1- ...................................................2 800

34539.1962. "SZÖVOSZ (Szövetkezetek Országos Szövetsége) V. Kongresszus" aranyozott, zománcos
Cu jelvény (24x20mm) + 1967. "SZÖVOSZ VI. Kongresszus" festett rátétes, zománcozott Cu
jelvény (18x23mm) + Jeckel Ferenc (1950-2012) 1970. "Szövetkezeti munkáért - Jubileumi emlék"
kétoldalas emlékérem (70mm) T:1- patina ............................................................................................2 400

34540.1963. "Budapest - Winkler Centenárium" bronz jelvény, Winkler Lajos (1863-1939) kémikus,
gyógyszervegyész tiszteletére rendezett nemzetközi kongresszus hivatalos jelvénye (18x43mm) +
~1970-1980. "Gyógyszeripari Kutató Intézet - 10 éves Törzsgárda" Zn emlékérem, eredeti tokban
(40mm) T:UNC,AU ................................................................................................................................2 200
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34541.1964. "A Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott, ezüstözött bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel és szalagsávval, eredeti tokban T:1-  NMK 600. ..........................................2 000

34542.~1964. "Az Oktatásügy Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény T:AU kis zománchiba ....................800
34543.~1964. "Az Oktatásügy Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény tokban T:1- .................................1 400
34544.1964. "A Munka Érdemrend" ezüstözött fokozata, zománcozott, ezüstözött bronz kitüntetés

mellszalagon T:1- patina NMK 600. ......................................................................................................1 600
34545.1964. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott, ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon

T:AU,XF NMK 600. ...............................................................................................................................1 200
34546.1966. "Ráckevei Horgász Egyesület - 25 év" aranyozott zománcozott fém jelvény (36mm) T:1- ........4 000
34547.1966. "Kilián Testnevelési mozgalom" 2 darab zománcozott bronz kitűző hozzá tartozó

igazolvánnyal (16x11mm) T:2 egyik tű sérült ........................................................................................2 000
34548.1966. "Szocialista Hazáért Érdemrend" zománcozott bronz kitüntetés mellszalaggal T:2 NMK 711. ..9 000
34549.~1970. "TSZ Dolgozó 15,20" műgyantás fém kitűző (2xklf) tokban (19mm) T:AU ...............................1 400
34550.~1970 "Szakma Ifjú Mestere" műanyag - bronz kompozit kitüntetés műgyantás színezéssel,

miniatűrrel, tokban (41x41mm) T:1 .......................................................................................................1 600
34551.1970. "CIPC - II. Nemzetközi Konzervipari Találkozó - Kecskemét 1970. október" (2x) francia

nyelvű, zománcozott fém kitűző (28x20mm) + "Ém. Konzervipar Törzsgárda" (2xklf) zománcozott
fém kitűző (21x18mm) + "Konzervgyár" műgyantás fém kitűző (15x14mm) T:AU,XF ..........................3 000

34552.~1970. "Kiváló dolgozó - Tudományos Ismeretterjesztő Társulat (TIT)" aranyozott, műgyantás
kitüntető jelvény miniatűr kitűzővel, eredeti dísztokban T:AU kis patina ...............................................3 000

34553.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval, eredeti tokban T:1  NMK 712. ...............................................1 400

34554.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval, eredeti tokban T:1 NMK 712. ................................................1 400

34555.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval, eredeti tokban T:1 NMK 712. ................................................1 400

34556.~1970. "Szocialista brigád" arany fokozatú műgyantás kitüntető jelvény miniatűrrel, tokban (27mm)
+ "A szövetkezeti ipar kiváló dolgozója" műgyantás, rátétes jelvény miniatűrrel, eredeti, hiányzó
fedelű dobozban (40mm) T:1 sérült tokok .............................................................................................2 000

34557.~1970. "Kiváló Úttörő Munkáért" zománcozott fém jelvény T:1-,2 ........................................................1 400
34558.~1970. "Váci Közgazdasági Szakközépiskola" zománcozott bronz iskolajelvény (38x34mm) T:1-

hajlott tű .................................................................................................................................................5 000
34559.~1970. "25 éves Tanácsi Munkáért" zománcozott fém kitüntető jelvény eredeti tokban T:1,1- ............1 000
34560.~1970-1980. "Előre - Kiváló közösség" textil úttörő kitüntető jelvény (130x122mm) + "Könyvtáros"

festett Cu-Zn úttörő próbajelvény (20mm) + "Viziúttörő" festett Cu-Zn sapkajelvény (39x23mm)
T:1,1- patina ..........................................................................................................................................4 200

34561.~1970. "Törzsgárda" 6xklf fém jelvény, közte zománcozott és műgyantás is. Benne: 43. Á.É.V.
(2xklf), KHV, Belker, Alfa. T:1-2 ............................................................................................................2 000

34562.~1970. "Politikai irodalom terjesztő 5 év" ezüstözött műgyantás törzsgárda jelvény, viselési
igazolvánnyal (23x20mm) T:AU ............................................................................................................1 400

34563.~1970-1975. "A (Athenaeum Nyomda)" ezüstözött műgyantás jelvény (15x15mm) + "Politikai
irodalom terjesztő 5 év" ezüstözött, zománcozott törzsgárda jelvény (23x20mm) + "Kossuth
Könyvkiadó / Kiváló terjesztő" kétoldalas öntött, ezüstpatinázott emlékérem (50mm) + "MN (Magyar
Néphadsereg) - Kiváló könyvterjesztő" egyoldalas öntött bronz emlékérem (66mm) T:1,1- patina ......2 200

34564.~1970-1975. "XXX. Törzsgárda - Külker. Minisztérium" aranyozott, műgyantás kitüntető jelvény
miniatűrrel, eredeti tokban (31mm) + "Az ipari szövetkezet kiváló dolgozója" festett, rátétes kitüntető
jelvény miniatűrrel nem eredeti tokban (35mm) T:1 ..............................................................................2 600

34565.~1970-1980. "Szöv.Ipar Törzsgárda" műgyantás bronzlemez kitűző (22x20mm) T:1- .........................1 200
34566.~1970-1980. "Vidámpark Törzsgárda" zománcozott kitüntető jelvény 10 év után (23x20mm) T:1- .....5 000
34567.~1970-1980. "UNION DE LA JEUNESSE COMMUNISTE HONGROISE (Magyar Kommunista

Ifjúsági Szövetség)" francia nyelvű, zománcozott KISZ jelvény (25mm) T:1- ..........................................300
34568.~1970-1980. "Véradásra kész" zománcozott bronz jelvény (22mm) T:2 ..............................................1 600
34569.~1970-1980. "Postás" zománcozott fém kitűző (12mm) T:1- ................................................................1 200
34570.~1970-1980. "BHG - Beloiannisz Híradástechnikai Gyár" zománcozott bronz jelvény, eredeti tokban

(40mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 600
34571.~1970-1980. "Szakszervezetek Országos Tanácsa Elnöksége" arany fokozatú, műgyantás

kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti, sérült műanyag tokban T:1- ......................1 400
34572.~1970-1980. "Viselhető, de már nem adományozható kitüntetések listája" nagyméretű plakáton,

képekkel a kitüntetésekről. Sokszorosította a Magyar Néphadsereg Térképészeti Intézete.
Használt, de jó állapotban .....................................................................................................................4 000

34573.~1970-1980. "Hazafias Népfront" aranyozott, részben műgyantás kitüntetés T:XF .............................3 000
34574.~1970-1980. "Szakszervezetek Országos Tanácsa Elnöksége" (2x) ezüst fokozatú, műgyantás

kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban T:1-,2- egyiken sérült műgyanta .....1 800
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34575.~1970-1980. "Szocialista Brigád - A Szakma Kiváló Brigádja" műgyantás fém kitüntető jelvény
miniatűrrel, kissé sérült eredeti tokban T:AU ........................................................................................2 600

34576.~1970-1980. "Szocialista Brigád - A Vállalat Kiváló Brigádja + Szakma Kiváló Brigádja" 2xklf
kitüntető jelvény miniatűrrel, eredeti tokban (egyik tok sérült) + "Kiváló Munkáért" aranyozott,
rátétes, műgyantás kitüntetés mellszalagon, eredeti, sérült dobozban + "Kiváló Dolgozó"
aranyozott, műgyantás fém jelvény miniatűrrel, tokban T:1-,2 ..............................................................2 000

34577.1971. "VII. Nyári Úttörő Olimpia - Miskolc" festett műgyantás jelvény (22mm) + 1974. "Nyári Úttörő
Olimpia - Kaposvár" krómozott, festett, műgyantás jelvény (35x26mm) + "Balatoni Úttörőváros
Zánka" krómozott, festett jelvény (15x20mm) + "Úttörő Kulturális Szemle" aranyozott műgyantás
jelvény (31mm) + "A Magyar Népköztársaság úttörője" festett jelvény (31x28mm) + "Előre" gépi
hímzett műselyem úttörő zászló függesztőpántokkal, három oldalán rojttal (270x365mm) T:1,1- .......4 800

34578.1974. "Kiváló Dolgozó" műanyag - bronz kompozit, rátétes kitüntetés zománcos és műgyantás
színezéssel, miniatűrrel, igazolással, dobozban (41x41mm) + Vincze Dénes (1924-1972) ~1978.
"Az Építőipar kiváló dolgozója" részben aranyozott, műgyantás miniszteri kitüntetés miniatűrrel,
eredeti tokban (31x31mm) T:1- .............................................................................................................2 200

34579.~1975. "Érdemes társadalmi munkás" részben festett kitüntető érem (28mm) + "Kiváló társadalmi
munkáért" festett műgyantás kitüntető jelvény (33x33mm) + "Kiváló társadalmi munkáért" festett
kitüntető jelvény tokban (40x29mm) T:1 ...............................................................................................2 400

34580.~1975. "MALÉV Törzsgárda 30 év" aranyozott, műgyantás jelvény (21,5x22mm) + "MALÉV
Törzsgárda 35 év" aranyozott, műgyantás jelvény névre szóló fém plaketten, eredeti tokban
(104x90mm) T:1- ...................................................................................................................................4 600

34581.1975. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" bronz kitüntetés fül és mellszalag nélkül T:1- ph NMK
714. .......................................................................................................................................................1 200

34582.~1980. "TIT (Tudományos Ismeretterjesztő Társulat) 1841" kompozit ezüstpatinázott, aranyozott
jelvény (21x23mm) T:1- ........................................................................................................................2 200

34583.~1980. "Hűséggel a nép egészségéért" 4xklf fokozatú rátétes, műgyantás orvosi törzsgárda jelvény
(30x22mm,18x16mm) T:1 .....................................................................................................................1 800

34584.~1980. "Kiváló Ifjú Szakember" zománcozott fém jelvény tokban T:1-,2 ..............................................1 000
34585.1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" műbőr tokban, tanúsítvánnyal + 6db klf

szocialista kitüntetés, közte "Kiváló dolgozó, Jó munkáért, Hűséggel a népegészségért, Szocialista
Brigád" T:vegyes ...................................................................................................................................1 400

34586.1984. "Április Negyedike Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalaggal,
T:1- / Hungary 1984. "Order of Merit of April Fourth" gilt, enamelled bronze decoration with ribbon
C:AU NMK 720. ...................................................................................................................................10 000

34587.1985. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel
szalagsávon T:1- NMK 601. ..................................................................................................................3 000

34588.1985. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott, ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon
T:UNC NMK 600. ..................................................................................................................................1 200

34589.1985. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, eredeti
tokban T:AU NMK 601. .........................................................................................................................1 400

34590.~1990. "Erdészeti szolgálat" rátétes, műgyantás bronz szolgálati jelvény gomblyukas pánton "PV.
(Pénzverő)" gyártói jelzéssel T:2 ...........................................................................................................8 000

34591.~1990-2000. "Hübners who is who" műgyantás kitüntetés szalaggal, eredeti dobozában (35x35mm)
T:1- kis kopás ~1990-2000. "Hübners who is who" resin decoration with ribbon, in original box
(35x35mm) C:AU small scratched ........................................................................................................2 000

34592.1991. "Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt, polgári tagozat" aranyozott bronz kitüntetés
mellszalagon, szalagsávval, eredeti dísztokban T: NMK 743. ............................................................12 000

34593.1991. "A Magyar Köztársasági Érdemrend középkeresztje, polgári tagozat" zománcozott Ag
kitüntetés nyakszalaggal, hátoldalán "1946 1991" felirat, karikán fémjel, verdejel, eredeti
dobozában T:1- kis patina 1991. "Order of Merit of the Hungarian Republic, Commander's Cross,
Civil Grade" enamelled Ag decoration with ribbon, with hallmark on the suspension ring, in
original box C:AU small patina NMK 737. .........................................................................................140 000

34594.1991. "Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt, polgári tagozat" ezüstözött bronz kitüntetés
mellszalagon, kissé sérült eredeti dísztokban, szalagsávval T:UNC Hungary 1991. "Silver Cross of
Merit of the Hungarian Republic, Civil Grade" silver plated bronze decoration with ribbon, in
slightly damaged original case with miniature ribbon C:UNC NMK 745. ............................................12 000

34595.1993. "Kenderes 1993. szeptember 4." Horthy Miklóst ábrázoló jelvény a kormányzó
újratemetésének emlékére (2db) T:1-,2 egyikről lekopott a zománc ....................................................1 000

34596.1995. "Tűzoltó Szolgálati Érem 25 év után" fém kitüntetés mellszalagon T:AU ...................................1 800
34597.~2000. "1956 - Vitézi Rend Babérágas Ezüstcsillaga" ezüstözött, aranyozott, rátétes, zománcos

kitüntetés "190" sorszámmal, eredeti tokban (71mmx71mm) T:1 .......................................................30 000
34598.2006. "Magyar Politikai Foglyok Szövetsége - 1956-2006" aranyozott, műgyantás rátétes kitüntetés

mellszalagon T:1- hiányzó tű ................................................................................................................6 000
34599.2012. "Alapvető Jogok Biztosának Hivatala" műanyag jelvény hozzá tartozó, magyar és angol

nyelvű tájékoztatóval (40mm) T:UNC ...................................................................................................1 400
34600.DN "Bem Gimnázium" zománcozott bronz iskolajelvény (22x33mm) T:AU ..........................................2 000



136

Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

34601.DN "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete" bronz gomblyukjelvény (22mm) T:1- .......................................1 400
34602.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) DN "Emile Zola" bronz lemezplakett (40x57mm) T:XF,VF a hátsó négy

pántból egy letört ...................................................................................................................................2 000
34603.DN "PGy" aranyozott fém patikus monogram kitűző (36x25mm) T:AU ................................................3 600
34604.DN "Tanulj többet" zománcozott fém kitűző (18mm) T:AU ...................................................................1 200
34605.DN 10 darab koronás, magyar címeres, műgyantás fém jelvény (19x9mm) T:1 ..................................3 000
34606.DN 10 darab koronás, magyar címeres, műgyantás fém jelvény (19x9mm) T:1 ..................................3 000
34607.DN 10 darab koronás, magyar címeres, műgyantás fém jelvény (19x9mm) T:1 ..................................3 000
34608.DN Magyar címert formázó bronzlemez kitűző (15x12mm) T:1- ..........................................................1 000
34609.DN "Veres Pálné Gimnázium 1869" zománcozott iskolajelvény (37x26mm) T:1- ................................2 000
34610.DN "Automobil" 5xklf műgyantás jelvény tokban (~25x35mm/db) T:1,1- ..............................................3 000
34611.DN "Automobil" 5xklf műgyantás jelvény tokban (~25x35mm/db) T:1,1- ..............................................3 000
34612.DN "Automobil" 5xklf műgyantás jelvény tokban (~25x35mm/db) T:1,1- ..............................................3 000
34613.DN "Automobil" 5xklf műgyantás jelvény tokban (~25x35mm/db) T:1,1- ..............................................3 000
34614.DN "Automobil" 5xklf műgyantás jelvény tokban (~25x35mm/db) T:1,1- ..............................................3 000
34615.~1970. "MV (Munkavédelmi Őr)" festett fém jelvény (36mm) T:2 .........................................................1 000
34616.DN "Vöröskereszt" nagyobb méretű, zománcozott fém jelvény (60mm) T:1-,2 ..................................12 000
34617.DN "Felső Krisztinakörúti Kaszinó" zománcozott kitűző (30mm) T:2 zománchiba ...............................3 000
34618.DN "Október 23 Mozgalom Babéros Tisztikeresztje" festett, ezüstözött kitüntetés mellszalagon

(45x45mm) T:1- patina ..........................................................................................................................3 000
34619.Németország DN "Lipcse" könyv alakú jelvény leporellóval (26x25mm) T:1- könyv csatja letört

Germany ND "Leipzig" book shaped badge with mini leporello (26x25mm) C:AU missing buckle .......2 000
34620.DN "PEK (Politikai Elítéltek Közössége) / A szabad Magyarországért" műgyantás kitüntetés

mellszalagon T:1- patina, sérült kontraszem .........................................................................................4 000
34621.DN "A Kisiparban végzett munkásságáért - 50 éves KIOSZ" zománcozott bronz kitüntető jelvény

(50x36mm) T:1- .....................................................................................................................................3 000
34622.DN "Érdemes Véradó" aranyozott, zománcozott fém jelvény (2db) + Ukrajna DN "Dnyipropetrovszki

Orvosi Intézet" Al jelvény T:1- ...............................................................................................................1 600
34623.DN MAVOSZ (Magyar Vadászok Országos Szövetsége) zománcozott fém jelvény (27x21mm) T:1- .2 000
34624.Amerikai Egyesült Államok 1929-1958. "Western Electric Sound System" jelzett Ag

gomblyukjelvény (2,29g/0.935/6,5x27mm) T:2 USA 1929-1958. "Western Electric Sound System"
hallmarked Ag buttonhole badge (2,29g/0.935/6,5x27mm) C:XF .......................................................12 000

34625.Csehszlovákia ~1950. "A Csehszlovák-Szovjet Barátság Szövetsége / A Szovjetunióval a
világbékéért" bronz lemezérem sérült szalagon (60mm) T:VF Czechoslovakia ~1950. "Svaz
Československo-Sovětskeho Přátelství / Se Sovětským svazem za světový mír (Union of
Czechoslovak-Soviet Friendship / With the Soviet Union for world peace)" bronze plate medallion
with damaged ribbon C:VF ....................................................................................................................2 400

34626.Csehszlovákia 1962. "Toray / IV. Nemzetközi vásár, Brno 1962" ezüstözött, zománcozott bronz
kitűző (30mm) T:AU patina, kopott ezüstözés Czechoslovakia 1962. "Toray / 4th International Trade
Fair, Brno 1962" silver-plated, enamelled bronze badge (30mm) C:AU patina, worn silver plating ......2 000

34627.Gabon DN "Országos Csendőrség" kétoldalas bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:1-,2 Gabon ND
"National Gendarmerie" two-sided bronze medallion without ribbon C:AU,XF .....................................2 000

34628.Gabon DN "Országos Csendőrség" kétoldalas bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:1-,2 Gabon ND
"National Gendarmerie" two-sided bronze medallion without ribbon C:AU,XF .....................................2 000

34629.Írország DN "Ír zarándoklat" zománcozott bronz jelvény (30mm) T:1- Ireland ND "Irish pilgrimage"
enamelled bronze badge (30mm) C:AU ................................................................................................3 000

34630.Lengyelország ~1930. "Czu Waj" bronz cserkészjelvény csavaros hátlappal (15mm) T:XF Poland
~1930. "Czu Waj" bronze scout badge with screw back (15mm) T:XF .................................................3 200

34631.Lengyelország ~1935-1936. "Sybir" Szibériába deportált lengyelek zománcos, rátétes jelvénye
(33x33mm) T:1 Poland ~1935-1936. "Sybir" enamelled, overlayed badge (33x33mm) C:UNC ...........3 000

34632.Lengyelország 2006. "Júniusi poznańi felkelés 1956" ezüstpatinázott kitüntetés mellszalagon
(43x43mm) + rajta aranyozott, zománcos "Lengyel lobogó" jelvény (12x12mm) T:1 Poland 2006.
"Powstanie Poznanskiego Czerwca 1956" silver patina decoration on ribbon (43x43mm) + "Polish
Flag" gilded, enamelled badge 12x12mm) C:UNC ...............................................................................8 000

34633.Lengyelország ~1970-1980. "NIGDY WIECEJ TREBLINKI" koncentrációs tábor műanyag
emlékjelvénye (11x) T:1- Poland ~1970-1980. "NIGDY WIECEJ TREBLINKI" Concentration Camp
plastic commemorative badge (11x) C:AU ...............................................................................................800

34634.Mongólia ~1970. "50 éves az Állami Állatorvosi Osztály" Al jelvény műanyag tokban T:1 Mongolia
~1970. "50th anniversary of the State Veterinary Department" Al badge in plastic case C:AU ............2 000

34635.NDK 1978. "Nationale mahn und gedenkstätte Buchenwald" részben zománcozott fém jelvény
(25x25mm) T:1 GDR 1978. "Nationale mahn und gedenkstätte Buchenwald" partially enamelled
metal badge (25x25mm) C:UNC ..............................................................................................................500
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34636.Oroszország DN "1797 GPU" zománcos, rátétes tombak iskolajelvény (50x28mm) T:1 Russia ND
"1797 GPU" enamelled, overlayed tombak school badge (50x28mm) C:UNC ...................................15 000

34637.1914. "Magyar Bányász és Kohász Altisztek Országos Congressusa - 1914 Petrozsény" jelzetlen
Ag gomblyukjelvény, "F. SCHAEFFLER WIEN VII. NEUBAUG. 60" gyártói jelzéssel
(11,02g/41x29mm) T:1-,2  Austro-Hungarian Monarchy 1914. "Magyar Bányász és Kohász
Altisztek Országos Congressusa - 1914 Petrozsény Hungarian Miners and Metallurgists National
Congress - Petrosani 1914" Ag badge without hallmark, with "F. SCHAEFFLER WIEN VII.
NEUBAUG. 60" maker's mark (11,02g/41x29mm) C:AU,XF ..............................................................65 000

34638.Románia DN "FAR (Federatia Aeronautica Romana - Romániai Repülő Szövetség)" részben
zománcozott jelvény (29x26mm) T:1- ...................................................................................................3 000

34639.Románia 10xklf jelvénytétel, közte DN "Hargita megye" aranyozott, zománcozott fém jelvény +
1977. "Függetlenségi háború 100. évfordulója" aranyozott, zománcozott fém jelvény T:1-2- közte
sérült Romania 10xdiff badge lot, within ND "Judetul Harghita" gilt, enamelled metal badge + 1977.
"100th anniversary of the War of Independence" gilt, enamelled metal badge C:UNC-VF within
damaged ...............................................................................................................................................2 000

34640.Románia ~1940. "AGRU - Pentru neam si lege" bronz jelvény T:XF Romania ~1940. "AGRU -
Pentru neam si lege" bronze badge C:XF .............................................................................................1 800

34641.Románia ~1960. "A szocialista verseny vezető szövetkezete" aranyozott, zománcozott kitüntetés
T:2 Romania ~1960. "Cooperator fruntas in intrecerea socialista" gilt, enamelled decoration C:XF ....1 000

34642.Románia 1964. "A szocialista verseny vezetője" aranyozott, zománcozott kitüntetés T:1-,2 Romania
~1964. "Fruntas in Intrecerea Socialista" gilt, enamelled decoration C:AU,XF .....................................1 000

34643.Románia 1980. "Élen a haladásban" rátétes Al és zománcos tombak jelvény (42x42mm) T:1-
Romania 1980. "Fruntaş În Întrecere" overlayed Al and enamelled tombak badge (42x42mm) C:AU .1 000

34644.Románia ~1980. "Egyenesen előre" 3xklf zománcozott és műgyantás fém jelvény T:1-,2 közte
műgyanta hiba, sérült tű Romania ~1980. "Tot Înainte" 3xdiff enamelled and synthetic resin metal
badge C:AU,XF among resin error, damadged pin ...............................................................................1 000

34645.Románia, ~1980. 4 darabos egészségügyi témájú műgyantás fém jelvény tétel, közte
"Egészségügyi előadó","Tiszteletbeli véradó" (2xklf) T:1-,2 sérült tű, sérült műgyanta, patina
Romania ~1980. 4 pieces healthcare themed synthetic resin metal badge lot, among "Instructor
Sanitar","Donator de Onorare" (2xdiff) C:AU,XF damaged pin, damadged resin, patina .....................1 400

34646.Románia 1991. "Madarasi Hargita" festett, eloxált Al jelvény (30mm) + természetjáró zománcos
tombak jelvény (22mm) T:2 sérült tű .....................................................................................................1 000

34647.Svájc 1925. "1925. augusztus 1." fém medál francia, német és olasz nyelvű felirattal, hátoldalán
"HUGUENIN LE LOCLE" gyártói jelzéssel, mellszalag nélkül (39x20mm) T:XF Switzerland 1925.
"1. Aout - 1. August - 1. Agosto 1925" metal commemorative medal with french, german and italian
language inscription and 'HUGUENIN LE LOCLE" maker's mark on the back, without ribbon
(39x20mm) C:XF ...................................................................................................................................2 000

34648.Svájc 1929. "Augusztus 1. - nemzeti ünnep" fém jelvény "Huguenin Locle" gyártói jelzéssel. Szign.:
Franz Wanger (27x35mm) T:AU Switzerland 1929. "1. August - 1 Aout - 1 Agosto 1929" metal
badge with "Huguenin Locle" maker's mark. Sign.: Franz Wanger (35x27mm) C:AU ..........................2 400

34649.Szlovákia 36xklf műgyantás városcímeres fém jelvény, , közte: Késmárk, Rózsahegy, Nyitra,
Vágsellye, Tátralomnic, Rozsnyó, Galánta, Bajmóc T:1- Slovakia 36xdiff synthetic resin metal city
badges, within: Kežmarok, Ružomberok, Nitra, Šaľa, Tatranská Lomnica, Galanta, Bojnice
C:UNC-XF .............................................................................................................................................7 000

34650.Szovjetunió 1947. "Moszkva alapításának 800. évfordulója, 1147-1947" kétoldalas Cu kitüntetés
mellszalag nélkül (37mm) T:2- a fül letört, ph, karc, ü Soviet Union 1947. "In memory of the 800th
Anniversary of Moscow, 1147-1947" two-sided Cu medal without ribbon (37mm) C:VF missing ear,
edge error, scratch, ding .......................................................................................................................4 000

34651.Szovjetunió 1956. "Szűzföldek Fejlesztéséért Érem" aranyozott fém kitüntetés mellszalagon T:1
Soviet Union 1956. "Medal For the Development of Virgin Lands gilt metal medal with ribbon
C:UNC .................................................................................................................................................10 000

34652.Szovjetunió ~1990. "A 12. ötéves terv alatt végzett munkáért" Al jelvény kitöltetlen igazolvánnyal
T:1 Soviet Union ~1990. "For Communist Labor during 12th Five-Year Plan" Al badge with unfilled
document C:UNC ..................................................................................................................................1 000

34653.Tunézia 1973. "Carthage 1973" zománcozott bronz jelvény (24x41mm) T:1- Tunisia 1973.
"Carthage 1973" enamelled bronze badge (24x41mm) C:AU ..............................................................2 000

34654.4db-os szocialista kitüntetés tétel, közte "A Munka Érdemrend ezüstözött fokozata, Felszabadulási
Jubileumi Emlékérem, Kiváló dolgozó, Törzsgárda jelvény" viselési igazolványokkal, mellszalaggal,
szalagsávval és miniatűrökkel, tokokban T:XF .....................................................................................3 600

34655.5 darabos úttörő jelvény tétel közte "II Országos Úttörő Találkozó" Al jelvény félkészen leverve, de
festés és szerelék nélkül, dobozban T:1,1- ...........................................................................................2 600

34656.5xklf jelvény- és kitüntetés tétel, közte 1974. "A Szocialista Kultúráért" zománcozott kitüntető
jelvény T:2-3 ..........................................................................................................................................1 400

34657.6db szocialista kitüntetés, ebből 5db tokban, közte "Kiváló Dolgozó" aranyozott, műgyantás bronz
jelvény eredeti tokban, miniatűrrel + "Honvédelmi Érdemérem" aranyozott bronz kitüntetés
mellszalagon, tokban T:1-,2 közte hiányos is .......................................................................................2 000

34658.7db-os vízügyes jelvény tétel, közte ~1970. "Árvízvédelemért" bronz kitüntetés mellszalagon,
tokban, névre szóló viselési igazolvánnyal (35mm) T:XF .....................................................................2 600
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34659.7 darabos fém jelvény tétel, közte 1954. "Dunai árvízvédelemért", "V. Véradásért" + 4 darab
koronás, magyar címeres műgyantás fém jelvény T:1-2 ......................................................................1 400

34660.8db vegyes díjérem, szocialista kitüntetés, közte 1938, "Leventeverseny I." ezüstözött bronz
díjérem mellszalagon, "Kiváló Dolgozó" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés T:AU,XF .................2 600

34661.8xklf jelvényből álló tétel, közte sporttal kapcsolatos darabok ..............................................................1 200
34662.9 db ÉVITERV építész zománc jelvény + építőipar kiváló dolgozója jelvény ........................................3 000
34663.10 darabos magyar és külföldi jelvény tétel, közte "Dreher sör 1854","Tamási Áron Líceum -

Székelyudvarhely","AVSAP - A Hovédelmet Támogató Önkéntesek Egyesülete" + Cu nyaklánc
feketedió medállal T:1 - 2- anyaghiány, hiányzó tű 10 pieces hungarian and foreign badge lot,
among "Dreher sör 1854","Liceul Tamási Áron - Odorheiu Secuiesc","AVSAP (Asotiaţia Voluntarilor
in Sprinjul Apararii Patriei)" x Cu necklace with black walnut pendant C:AU-VF missing parts,
missing pin ............................................................................................................................................1 600

34664.11 darabos vegyes főleg magyar kitűző tétel, közte "József Attila Mozgalmi olvasó" bronz kitűző
(15x12mm) T:1-,2 ..................................................................................................................................1 000

34665.14 darabos kompozit, műgyantás, zománcos szocialista jelvény tétel, közte "Kiváló dolgozó" (2xklf),
"Szocialista brigád" (3xklf) T:1-2- közte sérült, hiányzó tű ....................................................................2 600

34666.14db-os szocialista jelvény, kitüntetés és mandzsetta gomb tétel, közte ~1970-1975. "Harmad
Osztályú Gépjárművezető (teherautó)" műgyantás fém jelvény (29x60mm) T:XF,VF ..........................1 600

34667.~18db-os szocialista jelvény és kitüntetés tétel, közte több "Kiváló Dolgozó" jelvény viselési
igazolvánnyal T:XF-F közte sérült darabok is! ......................................................................................2 400

34668.19db-os magyar és külföldi jelvénytétel T:vegyes .................................................................................1 800
34669.25 darabos magyar és külföldi kitűző tétel T:vegyes ............................................................................2 000
34670.26db-os magyar és külföldi jelvénytétel, közte sérült is T:1--3 ..............................................................1 000
34671.36db-os németjuhász jelvény tétel T:1 ..................................................................................................2 600
34672.37db-os, nagyrészt jelvényekből álló tétel tokban, közte ~1980. "Budapest - Élen a tanulásban - a

sportban" műgyantás tanácsi kitüntetés + sakkjelvények T:vegyes .....................................................3 000
34673.44db-os szarvas jelvény tétel T:1 ..........................................................................................................2 600
34674.44db-os harcsa jelvény tétel T:1 ...........................................................................................................2 600
34675.44db-os fácán jelvény tétel T:1 .............................................................................................................2 600
34676.~50 darabos külföldi műgyantás kitűző tétel, közte egy zománcozott T:vegyes ...................................1 000
34677.52db-os, szovjet űrkutatással kapcsolatos jelvényből álló tétel T:UNC-XF ..........................................5 500
34678.60 darabos vegyes jó állapotú nagyrészt szovjet kitűző tétel, közte műgyantás és zománcozott,

illetve műanyag darabok 60 pieces mixed resin, enamelled and plastic pin lot in good condition,
mainly from Soviet Union ......................................................................................................................3 800

34679.64 darabos vegyes jó állapotú nagyrészt szovjet kitűző tétel, közte műgyantás és zománcozott,
műanyag, illetve elvétve tű nélküli darabok 64 pieces mixed resin, enamelled and plastic pin lot in
good condition, some without needle, mainly from Soviet Union ..........................................................3 800

34680.70db-os, főleg Magyar Vöröskereszt és egészségügyi jelvény és kitűző tétel T:XF .............................4 000
34681.70 darabos vegyes jó állapotú nagyrészt csehszlovák kitűző tétel, közte műgyantás és zománcozott

darabok 70 pieces mixed resin and enamelled pin lot in good condition, mainly from
Czechoslovakia .....................................................................................................................................4 800

34682.77 darabos vegyes jó állapotú nagyrészt lengyel kitűző tétel, közte műgyantás és zománcozott,
illetve műanyag darabok 77 pieces mixed resin, enamelled and plastic pin lot in good condition,
mainly from Poland ...............................................................................................................................4 800

34683.128 darabos vegyes, jó állapotú, nagyrészt csehszlovák kitűző tétel, közte műgyantás és
zománcozott darabok 128 pieces mixed resin and enamelled pin lot in good condition, mainly from
Czechoslovakia .....................................................................................................................................5 500

34684.Kis zacskónyi szocialista jelvény tétel, közte "Hungavis, Törzsgárda jelvény, Szövetkezeti Ipar
Törzsgárda 10 év, Ifjúság a Szocializmusért 1. fokozat" stb T:XF,VF ..................................................1 200

34685.5db-os vegyes szocialista jelvény tétel, közte 1958. "10 Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért"
ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon T:2 .......................................................................................2 000

34686.1957. "Bányász Szolgálati Érdemérem ezüst és bronz fokozata" (3db/2xklf) zománcozott,
műgyantás fém kitüntetések mellszalagon + 1982. "Mecseki Szénbányászat 200 éves" műgyantás
fém jelvény (30mm) + DN "Társadalmi Munkáért - Komló" egyoldalas, aranyozott fém emlékérem
tokban (60mm) T:1-,2 ............................................................................................................................2 000

Replikák és hamisítványok
34687.Amerikai Egyesült Államok 2004. 50$ "Federal Reserve Note" aranyozott bankjegy replika T:I  USA

2004. 50 Dollars "Federal Reserve Note" gilt banknote replica" C:UNC ...............................................2 000
34688.Amerikai Egyesült Államok 2004. 20$ "Federal Reserve Note" aranyozott bankjegy replika T:I  USA

2004. 20 Dollars "Federal Reserve Note" gilt banknote replica" C:UNC ...............................................2 000
34689.Amerikai Egyesült Államok 2006. 10$ "Federal Reserve Note" aranyozott bankjegy replika T:I  USA

2006. 10 Dollars "Federal Reserve Note" gilt banknote replica" C:UNC ...............................................2 000
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34690.Ausztria 1927. 5Sch replika / facsimile T:III Austria 1927. 5 Schilling replica / facsimile C:F ...............2 000
34691.Svájc DN 10Fr aranyozott bankjegy replika T:I Switzerland 10 Francs gilt banknote replica C:UNC ...2 000
34692.Svájc DN 20Fr aranyozott bankjegy replika T:I Switzerland 20 Francs gilt banknote replica C:UNC ...2 000
34693.Svájc DN 50Fr aranyozott bankjegy replika T:I Switzerland 50 Francs gilt banknote replica C:UNC ...2 000
34694.Svájc DN 100Fr aranyozott bankjegy replika T:I Switzerland 100 Francs gilt banknote replica

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
34695.Svájc DN 200Fr aranyozott bankjegy replika T:I Switzerland 200 Francs gilt banknote replica

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
34696.Svájc DN 1000Fr aranyozott bankjegy replika T:I- enyhe karc Switzerland 1000 Francs gilt

banknote replica C:AU slightly schratched ............................................................................................2 000
34697.1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény fém replika T:2 ............................................................1 400
34698.India / Mughal Dinasztia / 1542-1605. Templomi zseton Ag "Akbar" replika (10,31g/21mm) T:2 India

/ Mughal Dynasty / 1542-1605. Temple token Ag "Akbar" replica (10,31g/21mm) C:XF ......................7 000
34699.Római Birodalom 4db római érme egyoldalas fém replikája eredeti csomagolásban ...........................2 000
34700.Római Birodalom 5db római érme egyoldalas fém replikája eredeti csomagolásban ...........................2 000
34701.DN "Mathias Rex Hungariae" fém emlékérem, hátoldalán "COPIE" jelzéssel (41mm) T:2 ..................1 400
34702.DN Hunyadi Mátyás "MATHIAS REX HVNGARIAE" egyoldalas, öntött bronz másolat "COPIE"

jelzéssel (40mm) T:2 ................................................................................................................................500

Vegyes papír- és fémpénz tételek
34703.Vegyes: 1962. 10Ft + 1993. 100Ft + Jugoszlávia 1978. 10D + Szlovénia 1992. 20T T:VF,F ..............2 000
34704.21db-os vegyes, főleg magyar és német bankjegytétel 1912 és 1946 között T:F,VG ..........................3 000
34705.Vegyes 27db-os magyar és külföldi bankjegy tétel, közte korona és szocialista forintok T:F,VG .........8 000
34706.Vegyes 4db-os tétel, benne 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára"; 1945. 5P

Al; 1938. "Szerencsét hozok" kéményseprős, malacos zseton; 1962. "5 éves a Lottó / Lottó
szerencse!" Al zseton T:XF,VF .............................................................................................................1 800

34707.8db-os vegyes forint, fillér, bárca tétel T:XF,VF patina .........................................................................2 000
34708.10db-os magyar és külföldi emlékéremből álló tétel T:1--3 ...................................................................3 000
34709.14db-os vegyes magyar és külföldi érmetétel egy 12 lapos kisalakú érmeberakóba rendezve, közte

Amerikai Egyesült Államok, Kanada, Olaszország, Svájc stb. T:AU-VF ...............................................3 000
34710.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel ~250g súlyban, közte 1943. 5P Al "Horthy Miklós

születésének 75. évfordulójára" + 1945. 5P Al "Parlament" + Ausztria 1861A 4kr Cu T:F,VG .............1 400
34711.~300g vegyes magyar és külföldi fémpénz (közte Dánia, Oroszország, Svédország) + 3db kínai

deviza tanúsítvány T:vegyes .................................................................................................................1 600
34712.Kis zacskónyi (~450g) vegyes bárca és sportérem tétel T:vegyes .......................................................1 000
34713.Kis zacskónyi (~478g) vegyes magyar és külföldi érmetétel, közte Lengyelország, Olaszország,

Spanyolország stb. T:vegyes ................................................................................................................4 000
34714.Kis zacskónyi (~480g) vegyes magyar és külföldi érmetétel, közte Norvégia, Románia, Törökország

stb. T:vegyes .........................................................................................................................................4 000
34715.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel 500g súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot

(500g) C:mixed ......................................................................................................................................1 400
34716.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~500g súlyban, főleg 1950 előtti darabokkal, díszes

fa ládikában (zár hiányzik) T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot (~500g) within mostly
with coins before 1950, in a decorative wooden box (lock is missing) C:mixed ....................................3 000

34717.Vegyes külföldi érmetétel ~530g súlyban, közte Románia, Horvátország, Törökország stb. T:vegyes
 Mixed foreign coin lot, in it coins from Romania, Croatia, Turkey etc. (~530g) C:mixed ......................2 400

34718.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign
coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................3 000

34719.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign
coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................3 000

34720.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban + 4db külföldi bankjegy, jelzett alpakka
dobozban, a doboz tetején, belül gravírozás: "Tiszti lőverseny Esztergom 1954 I. díj" T:vegyes
Mixed, Hungarian and foreign coin lot (~1kg) + 4pcs foreign banknotes in marked alpacca box, with
engrave inside C:mixed .........................................................................................................................3 000

34721.Vegyes, nagyobbrészt magyar, de külföldi érméket is tartalmazó tétel mintegy ~1,1kg súlyban
T:vegyes Mixed coin lot, mostly Hungarian, but also containing foreign coins too (~1,1kg) C:mixed ...3 000

34722.Alumínium bőröndnyi "Nagypapa kincsesládája", benne rengeteg (szocialista) jelvény, kitüntetés,
emlékérem és plakett, valamint két kis albumnyi érme, az egyikben nagyrészt csak szovjet-orosz
emlékkiadású rubelek T:vegyes ..........................................................................................................32 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 438. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 437. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 2000
30002 2000
30003 1400
30004 3000
30005 1200
30006 6500
30007 14000
30008 12000
30009 12000
30010 3000
30011 3600
30012 4800
30013 3000
30015 6500
30016 4800
30017 4200
30019 6500
30021 2000
30022 1400
30029 5000
30030 2200
30032 7000
30033 2200
30037 2400
30040 7000
30045 2600
30049 3200
30051 1400
30052 3600
30057 2000
30061 1200
30062 4000
30063 4000
30067 2000
30070 3000
30072 1400
30073 4200
30075 1000
30076 30000
30077 2600
30078 18000
30079 1600
30080 4200
30081 2600
30084 3000
30087 1400
30088 2000
30091 2600
30094 1400
30098 1000
30099 3000
30105 2000
30106 1400
30109 3000

30110 42000
30114 2000
30117 2600
30123 2600
30129 3000
30130 1400
30131 2200
30132 1800
30133 3000
30140 1600
30146 26000
30149 1600
30151 13000
30152 14000
30153 4000
30154 4200
30155 2000
30158 1600
30159 65000
30160 4200
30161 3000
30162 5500
30163 3000
30167 5000
30169 3200
30170 2000
30171 3200
30173 3200
30174 2000
30178 7500
30179 8000
30183 9000
30185 4800
30186 4000
30187 5000
30188 2000
30189 1200
30197 3600
30198 2000
30204 1400
30206 3000
30207 3400
30208 4000
30215 3400
30217 2600
30220 1800
30224 3000
30226 3400
30230 1200
30231 1200
30234 2000
30235 2000
30237 1000
30238 3800

30239 1000
30241 800
30242 9000
30247 6000
30248 2000
30249 1000
30250 2000
30251 1000
30252 4000
30253 4800
30254 1000
30255 1000
30256 1000
30257 700
30259 12000
30260 700
30263 4600
30264 700
30265 700
30266 3200
30267 2600
30269 4000
30270 3200
30279 6000
30280 3600
30281 500
30282 2600
30283 3200
30287 1600
30289 1600
30290 1600
30291 1800
30293 2200
30294 1600
30302 1600
30307 5000
30308 500
30310 1000
30311 700
30316 700
30318 2000
30321 700
30324 700
30328 1000
30329 1200
30330 2000
30331 5000
30335 3000
30336 3000
30344 3000
30352 3000
30373 2000
30378 7500
30379 6000

30380 3400
30381 3000
30382 20000
30383 16000
30384 7000
30385 3000
30386 2600
30387 12000
30388 7000
30391 2000
30392 2400
30393 3200
30394 3000
30395 2200
30397 2000
30398 1400
30399 4000
30400 3000
30401 3000
30402 2600
30403 2400
30404 3200
30405 1800
30406 1800
30410 4000
30411 6000
30413 2000
30415 8500
30416 7000
30417 2200
30419 1400
30421 3000
30422 1600
30423 8500
30424 5000
30425 2600
30426 2000
30430 2600
30431 4000
30438 3200
30440 3000
30442 3200
30443 1400
30445 7000
30446 3000
30448 1000
30449 900
30450 800
30452 5000
30454 2000
30455 3000
30456 4400
30457 5000
30458 9000

30459 1000
30461 2000
30462 1000
30463 2400
30464 3200
30465 3000
30467 20000
30468 4200
30470 3200
30471 2400
30472 2400
30474 2000
30475 3000
30478 1000
30479 800
30480 26000
30482 1200
30487 8500
30488 1400
30489 2000
30490 2000
30495 1600
30500 1000
30503 1600
30506 2000
30512 1200
30513 10000
30514 12000
30515 5500
30516 11000
30517 14000
30519 4000
30520 36000
30521 3000
30522 7000
30523 3000
30524 2000
30525 2000
30526 2000
30529 1600
30532 8500
30534 2000
30535 3000
30536 3800
30537 1600
30538 4000
30539 7500
30540 7000
30542 3000
30543 2000
30544 4000
30545 4400
30548 9500
30549 2200

30550 7000
30551 3000
30552 5500
30553 6000
30555 50000
30556 13000
30563 2400
30566 95000
30567 1200
30568 3400
30569 3400
30570 8500
30571 3800
30572 2400
30574 3200
30575 3000
30578 2600
30579 2000
30580 2400
30581 1200
30582 2400
30583 3800
30584 2400
30587 2400
30588 18000
30589 2600
30590 2600
30591 3000
30592 1200
30593 1200
30594 2000
30595 8500
30596 2800
30598 2600
30599 11000
30600 32000
30601 5000
30602 3200
30603 30000
30604 55000
30605 55000
30611 6000
30612 3000
30613 17000
30614 16000
30616 55000
30617 1600
30618 4600
30619 3000
30620 70000
30621 30000
30622 22000
30623 75000
30624 6000



30625 17000
30626 36000
30627 24000
30628 26000
30629 44000
30633 40000
30634 6500
30635 70000
30636 85000
30637 65000
30638 4000
30639 4000
30640 3200
30641 6500
30642 3200
30644 4200
30646 2000
30647 5000
30648 4400
30649 6500
30650 22000
30652 2000
30653 1200
30654 3000
30655 3000
30656 3400
30658 3400
30659 19000
30660 5500
30665 1200
30668 16000
30669 7500
30672 60000
30673 9000
30674 9000
30675 7500
30679 2000
30680 2400
30681 20000
30682 4000
30683 3400
30684 2800
30685 6000
30686 6500
30687 3000
30688 4200
30692 6000
30693 22000
30694 6500
30697 1000
30698 2000
30699 2600
30700 4200
30701 2400

30702 5500
30703 5500
30704 8000
30705 8500
30707 8500
30708 9000
30709 8000
30710 12000
30711 30000
30712 7000
30716 4000
30718 2800
30724 5500
30729 6000
30731 5000
30734 7500
30735 800
30746 3600
30752 2800
30755 22000
30759 5500
30764 1200
30765 1200
30766 3000
30767 32000
30770 3000
30771 13000
30772 6500
30773 1400
30774 1600
30779 2400
30784 4800
30789 2200
30791 2000
30793 2400
30794 6500
30799 1800
30800 1200
30801 7000
30803 7500
30804 1800
30806 6000
30808 2400
30814 12000
30828 4800
30829 4800
30830 4400
30832 2000
30833 2000
30834 4000
30836 3000
30841 1400
30842 1200
30843 2000

30845 12000
30847 3400
30854 6000
30856 3600
30857 3600
30858 3600
30859 3600
30860 3600
30861 3600
30862 3600
30863 7500
30864 7500
30865 7500
30866 7500
30867 7500
30868 11000
30869 6500
30870 4600
30871 1400
30872 1600
30873 5000
30874 6500
30875 2200
30876 4000
30877 4000
30878 4000
30879 8000
30880 2000
30881 4200
30883 12000
30885 6000
30886 7000
30887 6000
30888 3800
30889 3800
30890 3000
30892 17000
30893 19000
30894 19000
30895 17000
30896 18000
30897 18000
30898 18000
30899 20000
30902 3800
30904 14000
30905 14000
30906 10000
30907 12000
30909 9000
30910 18000
30911 19000
30914 2000
30915 1800

30916 1800
30917 1200
30920 2000
30923 2200
30926 12000
30927 4000
30928 3000
30929 3000
30930 3000
30931 3000
30932 5500
30933 5000
30934 5000
30935 5000
30936 5000
30937 5000
30938 5000
30939 5000
30940 5000
30941 5000
30942 5000
30943 5000
30944 5500
30945 5000
30946 5000
30947 5000
30948 5000
30949 5000
30950 5000
30951 5000
30952 6000
30953 6000
30954 8000
30955 18000
30956 24000
30957 1400
30958 1800
30959 4000
30961 3400
30962 5000
30963 4800
30965 800
30966 2000
30967 4800
30968 1800
30969 4200
30970 2200
30971 2200
30973 2000
30974 2800
30975 2600
30976 3600
30977 13000
30978 3600

30979 15000
30980 5000
30981 3800
30982 13000
30983 3400
30984 10000
30985 14000
30986 12000
30987 8000
30988 3800
30989 1400
30990 3600
30991 9000
30992 5500
30993 5500
30994 5500
30995 16000
30996 3400
30997 5500
30998 5500
30999 5500
31000 16000
31001 3600
31002 3600
31003 3400
31004 1200
31005 2400
31006 1600
31007 3600
31008 1200
31009 4200
31010 2400
31011 3400
31012 2000
31013 3200
31014 24000
31015 4000
31016 1200
31017 3600
31018 1000
31019 1200
31020 6000
31021 5000
31022 5000
31023 13000
31024 3800
31025 3800
31026 2600
31027 3400
31028 3200
31030 8500
31031 3000
31032 2000
31033 1800

31034 3000
31035 3000
31036 3000
31037 3400
31038 3400
31039 3400
31040 3200
31041 3200
31042 3000
31043 3200
31044 3200
31045 3400
31046 3400
31047 3200
31048 3200
31049 3200
31050 5500
31051 8000
31052 10000
31054 26000
31055 8000
31057 3400
31058 3600
31059 3400
31060 7500
31061 19000
31063 3400
31064 3400
31065 3600
31066 18000
31068 13000
31072 1600
31074 38000
31075 90000
31076 90000
31077 1800
31078 7500
31079 16000
31081 38000
31082 13000
31084 15000
31085 60000
31090 3000
31091 2000
31092 13000
31094 16000
31095 16000
31096 13000
31097 14000
31098 15000
31100 1200
31102 2000
31103 2400
31104 13000



31105 32000
31107 15000
31110 1800
31111 1800
31113 13000
31114 20000
31115 14000
31116 1600
31117 1200
31118 1600
31119 4000
31120 16000
31121 15000
31122 15000
31127 600
31128 1200
31129 2800
31130 3000
31131 15000
31132 20000
31133 12000
31134 9500
31135 14000
31136 12000
31137 20000
31141 15000
31142 3000
31143 13000
31151 2800
31152 3000
31153 8000
31154 14000
31156 7500
31159 2600
31160 2600
31161 3200
31162 12000
31163 11000
31166 14000
31167 16000
31171 7000
31172 16000
31174 5000
31176 6000
31180 9500
31181 5000
31182 8500
31187 19000
31188 1000
31189 2000
31191 2600
31192 16000
31193 6000
31197 4000

31198 4000
31199 17000
31200 15000
31201 3000
31205 13000
31210 12000
31212 13000
31219 15000
31223 7000
31224 7000
31225 7000
31229 4600
31230 1200
31231 1200
31232 2800
31233 3000
31234 3000
31235 3000
31237 3000
31238 4000
31239 9000
31241 12000
31244 1400
31246 3000
31248 4000
31251 2400
31252 1400
31253 1400
31256 1400
31257 1400
31258 1400
31259 1400
31260 1000
31261 3000
31262 4000
31263 3200
31270 12000
31271 7500
31272 3600
31273 4000
31274 3200
31278 3600
31279 1200
31281 4000
31282 2000
31283 1000
31287 1600
31290 2000
31291 800
31293 1200
31295 2000
31297 1200
31299 1400
31300 32000

31301 30000
31302 3000
31303 1600
31304 20000
31306 3000
31308 1400
31309 9000
31311 9000
31312 3000
31313 9000
31324 4000
31327 1600
31333 6000
31334 2000
31350 6500
31352 2400
31355 2000
31356 3200
31357 3600
31358 2200
31359 13000
31370 4400
31372 2000
31373 9500
31379 4000
31380 4200
31381 2800
31382 1400
31386 1200
31390 1600
31394 800
31397 1800
31405 4200
31409 2800
31414 800
31415 1600
31418 12000
31420 1400
31421 6000
31422 2400
31425 1800
31426 8500
31427 2400
31429 1400
31430 1400
31432 1800
31434 8500
31447 4000
31449 3000
31455 800
31459 1000
31465 8000
31466 1200
31467 1200

31471 6000
31472 2600
31473 9000
31478 10000
31486 1200
31490 4000
31491 2400
31494 1400
31497 3200
31499 1600
31503 19000
31504 5000
31505 1600
31506 800
31507 1400
31508 1400
31509 1400
31510 4000
31511 7500
31514 8000
31518 11000
31525 3000
31535 6000
31536 11000
31551 1000
31558 2000
31559 1000
31564 2000
31567 2000
31577 2200
31584 5000
31585 5000
31586 1000
31588 1200
31589 1000
31595 2600
31600 3200
31604 5500
31610 2400
31611 1200
31614 1000
31618 6500
31626 3000
31627 2000
31628 4600
31631 1400
31634 1800
31635 2600
31636 1000
31637 1200
31642 6000
31644 1800
31649 2400
31650 4200

31651 2000
31652 2000
31655 3200
31656 3000
31657 3000
31658 2000
31659 900
31661 2000
31662 4200
31663 2000
31668 2000
31685 3200
31686 40000
31688 16000
31689 4000
31692 2000
31694 1200
31695 5000
31697 1000
31700 1000
31702 3200
31710 6000
31720 3000
31729 3000
31732 8000
31734 3600
31737 2600
31740 1400
31744 4000
31747 1400
31753 2000
31757 3000
31758 1000
31762 800
31763 65000
31766 3000
31767 3600
31768 1600
31770 1000
31771 1600
31772 2600
31776 1200
31783 5500
31787 3000
31790 3400
31795 3000
31797 1600
31798 1000
31799 1200
31801 1000
31804 5000
31807 5000
31808 2200
31813 3400

31815 1200
31824 1200
31828 2000
31830 2200
31831 2000
31833 1000
31834 1000
31835 1000
31838 8000
31840 5000
31842 1000
31846 1400
31847 20000
31850 1200
31852 1000
31853 2000
31854 1200
31857 5000
31860 4000
31862 12000
31863 2200
31864 800
31865 7500
31866 1000
31868 1200
31869 2000
31870 1200
31872 1200
31874 5500
31879 2000
31884 1000
31891 2000
31894 1200
31897 12000
31902 1000
31913 1000
31921 2200
31928 4000
31930 1000
31932 4400
31945 1600
31946 4600
31952 2800
31954 1000
31955 1400
31956 900
31957 11000
31972 2800
31973 2800
31974 2800
31979 2800
31982 2800
31989 2800
31990 2800



31991 2800
31994 2800
31997 2800
32011 1000
32013 5000
32015 5000
32016 5500
32017 5500
32018 5500
32019 5500
32020 5000
32021 5500
32022 5000
32023 5500
32024 5000
32025 5000
32027 5500
32028 1000
32029 1000
32031 1400
32036 1400
32057 14000
32061 16000
32062 16000
32063 17000
32071 1600
32073 1400
32074 1000
32079 3200
32083 6000
32085 2000
32092 6000
32093 2600
32096 2600
32097 1200
32107 600000
32108 85000
32113 38000
32115 4000
32118 34000
32119 3200
32120 4800
32121 12000
32122 4600
32125 2200
32131 3000
32133 2000
32136 3000
32137 1600
32139 6000
32142 2600
32143 2000
32145 7000
32149 1200

32150 1400
32151 4800
32153 1200
32159 2000
32164 2000
32171 2200
32172 8000
32173 8000
32178 1600
32179 2000
32180 7000
32181 2400
32183 2200
32184 2400
32187 2200
32188 1800
32189 1400
32197 1200
32198 1200
32201 7000
32202 4000
32203 4000
32204 4000
32205 3000
32206 4000
32208 4000
32209 2600
32210 8000
32215 15000
32220 3600
32233 2000
32234 2200
32235 1200
32237 1200
32238 1200
32239 3000
32248 1400
32253 600
32254 5000
32255 1200
32257 1200
32264 1400
32266 1600
32267 2000
32268 1600
32271 900
32273 1200
32274 9000
32275 2800
32276 2000
32286 1600
32288 3400
32292 2400
32297 4000

32302 3400
32304 2000
32305 10000
32306 2600
32315 2000
32319 6500
32322 2000
32323 2200
32324 5500
32326 4200
32328 500
32334 500
32336 500
32351 4000
32352 6000
32353 6000
32354 10000
32355 18000
32356 22000
32357 2000
32363 2400
32377 2400
32381 8000
32383 13000
32384 6000
32388 4000
32389 9000
32390 4800
32391 3200
32393 5500
32394 2000
32400 2400
32401 2400
32402 1600
32405 2800
32406 2600
32410 2000
32412 7000
32417 1600
32421 12000
32422 14000
32423 6000
32424 16000
32425 8500
32426 3200
32427 4400
32428 2600
32429 8000
32430 1200
32431 2000
32433 2000
32435 2000
32437 1200
32438 800

32439 2200
32440 3000
32449 9000
32450 7000
32451 6000
32461 3000
32465 1400
32468 24000
32470 1200
32471 500
32472 600
32478 1000
32481 1400
32482 2000
32484 2000
32485 5000
32493 1600
32495 2000
32501 2400
32503 6000
32506 3200
32510 4200
32511 2200
32512 3200
32513 3400
32514 3400
32516 1600
32519 4400
32524 3000
32528 1400
32531 4200
32532 3800
32533 4800
32534 4000
32535 3200
32541 6000
32544 3000
32549 2000
32555 70000
32557 9000
32560 18000
32565 9000
32566 18000
32574 10000
32575 9000
32577 24000
32578 3000
32580 3000
32582 9000
32586 2000
32587 2000
32588 2200
32589 2000
32590 2200

32591 2000
32592 2200
32593 2000
32594 2200
32595 3800
32596 3000
32603 2800
32604 3000
32605 6500
32606 2000
32607 85000
32610 20000
32612 6000
32617 3000
32620 20000
32627 2200
32629 85000
32631 3400
32635 2200
32636 4000
32640 3400
32641 4200
32643 1200
32644 9000
32645 6500
32648 7000
32649 5000
32650 3800
32651 10000
32652 3600
32654 4800
32656 38000
32662 2600
32663 2600
32669 4400
32671 3000
32677 1600
32680 1600
32681 1800
32682 2000
32686 2800
32687 9500
32689 1600
32690 4800
32691 4800
32692 4400
32694 4800
32695 4800
32696 4800
32698 4800
32699 4400
32700 4800
32702 4800
32703 3200

32704 4800
32725 4400
32728 5000
32730 2400
32731 2400
32732 50000
32739 42000
32743 42000
32763 4000
32765 2800
32771 14000
32779 3400
32780 3000
32782 2400
32784 3000
32790 3200
32791 2800
32793 3400
32796 4200
32797 4000
32808 2000
32809 1000
32811 8500
32812 2000
32814 5500
32815 1200
32816 1200
32823 1400
32824 1800
32834 4200
32837 4000
32838 3000
32840 3000
32845 2600
32847 2800
32849 3000
32850 2600
32851 2600
32857 3600
32859 2400
32860 11000
32861 3200
32862 2800
32864 4000
32865 1000
32866 2600
32868 8000
32871 1400
32872 1200
32873 1000
32874 4400
32877 5000
32878 5000
32880 1400



32884 3600
32885 3000
32890 5000
32893 1200
32901 4000
32907 5000
32908 3000
32910 3000
32911 3000
32912 2000
32913 3000
32914 4200
32918 2000
32919 3200
32924 4200
32925 1400
32929 3600
32932 8000
32933 2000
32937 4000
32938 16000
32939 3200
32941 3000
32943 3000
32946 2000
32951 1000
32952 4000
32957 4200
32971 3800
32984 2800
32988 12000
32989 5000
32992 3000
32995 8000
33002 1400
33003 2000
33004 3000
33005 3200
33010 7500
33011 6000
33014 2200
33015 2600
33016 3000
33017 3800
33019 3600
33020 3600
33021 3000
33022 3000
33023 3000
33024 3400
33026 3600
33027 3600
33028 3000
33029 3000

33030 4800
33031 3000
33037 3000
33039 3000
33040 3000
33041 3000
33043 1400
33044 1800
33046 6500
33050 6000
33051 4000
33054 1800
33061 3000
33065 5500
33074 16000
33081 2000
33090 4000
33097 2200
33098 800
33099 800
33103 5000
33105 800
33106 5000
33107 5000
33108 4000
33112 2400
33114 1000
33122 2000
33127 3200
33128 3200
33133 8000
33134 8000
33136 3400
33137 16000
33140 1400
33142 800
33147 5500
33148 12000
33149 32000
33151 90000
33152 3200
33153 3200
33164 6000
33169 3800
33175 5000
33183 4000
33190 4000
33195 9000
33211 5500
33212 14000
33213 14000
33216 2400
33219 6000
33220 4200

33221 7500
33222 7000
33224 7000
33228 1000
33230 8500
33233 2000
33245 1800
33248 1800
33264 4200
33268 3000
33292 3000
33298 3000
33303 2800
33331 1200
33337 3000
33345 3000
33348 3400
33349 3000
33352 3200
33358 3000
33362 3000
33363 3800
33368 5000
33372 5500
33373 2000
33374 2000
33375 4000
33377 1200
33378 2400
33385 2200
33386 24000
33394 3000
33400 3000
33420 3000
33430 2000
33431 5500
33437 16000
33441 1800
33451 16000
33468 5500
33469 14000
33471 4000
33472 6000
33476 1800
33477 3200
33478 1400
33480 9000
33481 5500
33484 4000
33490 4400
33494 13000
33495 2800
33496 3400
33499 4000

33511 20000
33519 3000
33534 10000
33536 1400
33543 5000
33548 2600
33549 2600
33559 7000
33563 5500
33566 1600
33571 9000
33573 2000
33579 3000
33580 24000
33581 1800
33583 7000
33584 5000
33585 1800
33592 1400
33596 5000
33604 3800
33608 4800
33615 2800
33620 2200
33621 1600
33624 2000
33625 1000
33626 6500
33627 1400
33628 1600
33633 800
33637 1800
33638 1400
33642 1000
33643 1400
33645 1800
33646 1800
33647 4200
33649 5000
33650 2000
33655 10000
33656 2400
33658 2000
33659 2000
33660 1200
33661 4800
33664 1600
33665 2600
33672 7500
33673 800
33674 500
33677 2000
33681 7000
33683 4000

33691 1000
33698 5500
33700 2200
33701 3200
33712 5000
33713 1600
33715 3000
33716 3600
33734 5000
33737 3600
33751 8500
33760 6000
33763 2000
33770 3000
33771 3000
33772 3000
33773 2000
33776 2600
33777 5000
33778 36000
33779 4000
33780 5000
33782 5000
33783 5000
33784 6000
33788 2000
33789 3200
33790 8000
33794 2000
33795 3400
33798 2000
33800 2000
33801 2000
33802 3600
33804 2000
33807 4000
33813 2000
33814 3000
33815 3000
33821 5500
33822 5500
33823 5500
33824 4000
33826 18000
33827 3600
33828 3000
33830 1000
33832 34000
33834 2800
33837 1600
33838 3800
33839 6500
33840 7500
33842 6000

33843 9000
33844 5000
33845 4000
33848 6000
33850 7500
33853 50000
33855 5000
33857 2200
33858 3200
33859 2200
33861 1200
33863 4000
33864 2400
33866 5500
33867 2000
33868 26000
33869 4000
33872 1200
33874 2200
33875 5000
33877 1200
33880 3400
33881 9000
33882 1600
33887 3000
33888 7500
33902 1800
33907 7500
33908 7000
33910 2200
33911 4000
33913 3000
33924 5500
33928 2400
33930 4200
33932 1000
33935 1400
33936 2000
33943 3400
33950 2000
33952 5500
33958 1400
33960 1200
33963 12000
33966 1400
33967 2800
33968 7500
33970 2000
33971 2000
33973 3000
33974 7000
33980 4000
33983 2000
33989 7000



33999 1400
34001 1800
34007 3000
34009 1600
34013 1400
34017 1000
34021 1600
34026 6500
34029 2400
34031 2200
34042 2000
34043 2800
34046 5000
34052 2000
34054 1800
34060 2800
34064 2000
34065 2000
34071 8500
34072 5500
34074 6500
34076 9500
34079 500
34090 1800
34093 3200
34094 2800
34095 1400
34097 5500
34099 1200
34101 2400
34103 5500
34106 1000
34107 5000
34108 2400
34111 1600
34112 2000
34115 1400
34116 2600
34120 1400
34122 2600
34123 6500
34125 800
34127 3000
34129 4600
34130 7500
34131 1800
34135 2000
34137 9500
34138 3000
34139 2200
34140 2000
34141 1200
34142 5000
34143 2600

34145 3600
34146 2600
34147 3600
34148 3000
34149 4400
34150 5500
34151 3000
34152 3000
34153 3000
34154 4000
34155 6000
34156 4800
34157 9000
34158 1400
34159 3000
34160 1000
34161 1400
34162 2000
34163 3400
34164 4800
34165 13000
34166 55000
34167 1400
34168 4000
34170 3200
34172 2200
34174 1400
34179 2000
34180 1800
34181 4000
34182 5000
34188 3600
34190 2600
34193 12000


